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                                       Книга 1

                                        Глава 6

                             К теории катастроф.

                  В последнее время в связи с тем, что существенно увеличились возможности  в проведении наблюдательного эксперимента по определению состояния ближнего и дальнего космоса, все чаще возникают ситуации, когда приходящая информация вызывает немалые тревоги у землян. При этом, если учесть недавние сообщения в средствах массовой информации о прохождении в непосредственной  близости от Земли (но вне сферы действия ее гравитационного поля) астероида довольно крупных размеров. Настораживает то, что при современных, и, казалось бы, вовсе не бессильных, средствах слежения за дальним и ближним космосом, астероид был обнаружен уже в момент наибольшего сближения с Землей. Безусловно, наблюдение за небесной сферой задача не простая, и это говорит о том, что необходимо серьезно совершенствовать как средства слежения, так и информационные методы анализа результатов измерений в различных частотных диапазонах: от инфракрасного до ультразвукового и далее до радиационного и гравитационного. 

        В основном, все задачи, связанные с предсказанием и предупреждением глобальных катастроф, к которым будем пока относить лишь те, источником которых могут оказаться внеземные, космические источники, можно разделить на три общих класса.

       Во-первых, те, которые связаны с циклическими процессами поступательно – вращательного движения космических объектов, от звездно – планетных систем до галактик и Вселенной в целом.

      Во-вторых, те, которые связаны с глобальными, циклическими процессами эволюции материально – энергетических структур.

      В-третьих, те, которые могут быть вызваны космическими явлениями, определяемыми гравитационными коллапсами.

      В последнее время, появилось множество теоретических работ, посвященных исследованиям в этих областях, однако, часто предлагаемые к рассмотрению гипотезы носят противоречивый или взаимно исключающий характер. Вероятно, сказывается узость информационного поля в области фундаментального знания. Кроме того, часто результаты исследований определяются несовершенными, а может быть и неверными, моделями, используемыми при изучении процессов и явлений. Скорее всего, в ближайшее время ситуация в этой области будет существенно изменена, поскольку применение совершенных вычислительных средств и прогрессивно развивающихся фундаментальных областей человеческого знания. Последнее позволит взглянуть на проблему без мистического пре дыхания, а рационально и высшей степени грамотно. В этом плане интересны, хотя, безусловно, далеко не совершенны гипотезы и парадигмы, выдвигаемые ученым (почти изотериком) Б.А. Астафьевым.

                1. Прогнозирование глобальных катастроф.

    В настоящее время существенно активизировались в своей деятельности различного рода предсказатели, вещающие о конкретных сроках ужасных глобальных катастроф. Это явление связано, прежде всего,  с общей возросшей тревогой за будущее человечества, которое, безусловно, вступило в период сверх интенсивного развития науки, техники и технологии. Кроме того, появление принципиально новых разработок в области теории и практики энергоинформационных структур позволяет проводить более широкие изыскания по фундаментальным областям человеческого знания. Понимание того, что технологическая и научная эволюция существенно опережают  по темпам нравственное и социальное развитие земного сообщества, вызывает у многих тревогу за будущее нашей цивилизации. Кроме того, на эту ситуацию накладывается понимание того, что Земля это – всего лишь небольшое космическое тело, которое существует в тесной взаимосвязи со всем безграничным космическим сообществом, которое еще слабо изучено и во многом может являться для Земли источником глобальных катастроф. 

      Вместе с тем, появляется необходимость и возможность изучения такого всеобщего природного и вселенского явления как цикличность. Именно на этом строится описание и прогнозирование пугающих катастроф прошлого, настоящего и будущего (Бубненков В.В). В чем же заключается реальность таких прогнозов, в чем их необходимость?

         Во-первых, можно сказать, что если «предупрежден, значит защищен». И, хотя бы только по этому, игра стоит свеч.

         Во-вторых, даже, если прогнозы в чем-то не сбываются, это не значит, что проведение таких исследований абсолютно бессмысленно. Проведение подобных разработок позволяет проводить отработку математических и физических моделей Мироустройства, а также исследование энергоинформационных структур.

         Чтобы хотелось отметить в связи с проведением подобных работ? Вероятно, их авторам не следует особенно усердствовать в широком информировании неподготовленного и издерганного общества о результатах своих исследований, ибо очень часто они носят недостоверный или незавершенный характер, особенно, когда речь идет о совершенно конкретных числах и сроках

         В чем же заключается обоснование таких прогнозов? Можно коротко привести некоторые результаты исторических и эволюционных исследований. Наша цивилизация находится на этапе перехода на качественно новый уровень развития полей: гравитационного и информационного. На сегодняшний день во множестве работ исследователей дается обоснование возможности катастроф глобального масштаба (Бубненков, Астафьев, Бурдаков и др.). Приводятся доказательства существования раннего предупреждения о надвигающихся глобальных переменах с древних времен (за 5 тысяч лет, за 2 тысячи лет, за 1 тысячу лет и современные факты).  

        Все прогнозы строятся на всеобщей цикличности всех Мировых процессов. Первое – это главные циклы дальних космических объектов – феномен цикличности: родовые циклы и переходные периоды. Определены их продолжительности, времена начала и окончания циклов, выявлены причины возникновения глобальных взаимодействий, что позволило расчетным путем, через математическую модель, получить кинетическую константу формирования различного вида главных циклических систем дальнего и ближнего космоса со времени Древней Гизы. 

         Пирамиды, Сфинкс, храмовые галереи функционально объединены единым замыслом. С их помощью показано расположение звезд, Солнца и планет в период, опасный для Земли с точки зрения внешнего эквивалентного космического воздействия.  Древние методики и инструменты позволяют на местности по структуре астрономических архитектурных сооружений точно и однозначно определять критическое время. Великие циклы народов Майя современные ученые определяют как фактор второй половины родового цикла. 

        Характер и время изменений совпадают с природными явлениями. Эти рассуждения относятся лишь к тем воздействиям, периоды которых учеными могут быть учтены в силу их известности. Если же, на пример, с Землей сближается небесное тело, которое до сих пор было неизвестно, в смысле происхождения и траектории, то такое явление носит случайный характер и общую циклическую модель не может быть включено.

       Некоторые ученые 20-го века предприняли попытку формализовать создание квантовой модели Мира через Геном главных космических систем и вывести закон определения времени экстремальных событий из основных циклов. Так Б.А. Астафьев выводит зависимость состояния Земли от хронологии циклических систем дальнего Космоса и Солнца. Доказывается, что структура хронологического развития состояние Земли формируется не только от взаимодействий космических объектов Солнечной Системы, но и от прямого воздействия объектов дальнего Космоса.  Рассматривается кинематическая схема воздействия астрономических факторов (объектов) с хронологической привязкой природных явлений. 

           В исторических трудах Земли запланированный приход «Спасителя», как известно, хронологическое исчисление берет от Рождества Христова (во всемирной христианской религии).  Доказано, что эти указания заданы не случайно, и связаны они с проблемой устойчивого развития бинарной системы, с родовым циклом, согласно закону всеобщей периодичности главного алгоритма базовой программы эволюции Космоса. Кстати, периодичность вовсе не означает стационарности абсолютного значения постоянной периода. Всеобщность вращательного движения в процессе эволюции создает его спиральное представление, когда относительная величина (качественные преобразования в единицу «времени») непрерывно возрастает, при чем тем интенсивней, чем удаленней становится процесс от точки своего рождения (точки бифуркации).

         Астрофизические объяснения природных экстремальных взаимодействий в Космосе базируются на основных астрономических связях Земли, Солнца и космических объектов дальнего космоса, находящихся за пределами гравитационного влияния Солнечной Системы. Помимо известных на сегодняшний день взаимодействий, помимо известных явлений, используются новые представления, экспериментальные данные о взаимодействиях на сверхдальних расстояниях в Космосе. Последнее, связано со сверх световыми скоростями, которыми могут обладать гравитационные явления.

       Сценарий характера природных изменений на Земле, согласно утверждению исследователей изотериков, дается якобы в Сальском послании, код которого был расшифрован в 1989 году. С его помощью был  получен временной сценарий изменений на Земле с 1998 года по 2012 год, определены опасные периоды и характер экстремальных изменений.  После этого был проведен мониторинг значимых событий в Солнечной Системе с 1998 года по октябрь 2003 года, составлен график геофизических и астрофизических параметров Земли, Солнца, Марса и Юпитера. На последних трех объектах, в 1999 г., 2001 г. и 2002 г., соответственно произошли глобальные катастрофы планетарного характера, подтвержденные астрофизическими наблюдениями. При учете воздействия систем дальнего космоса прогнозировались варианты временных интервалов глобальных изменений на Земле. В признаках глобальных катастроф учитывались планетарные, природные, космические и техногенные, определяемые человеческим фактором и был составлен перечень возможных изменений. Этот перечень соответствует результатам международных исследований и информации о надвигающихся глобальных изменениях на Земле.  Подтверждение этому можно получить также и основываясь на прошлом и современном естествознании о системах эволюционного развития Земли. 

         В результате получено определенное понимание свойств скачкообразных процессов (квантовых переходов) в развитии Солнечной Системы. Вопрос неизбежной гибели современной человеческой цивилизации соответствует накоплению и росту природных изменений. Исторически происходило накопление противоречий в нашей цивилизации по всем ее основным характеристическим параметрам. Дисгармонизирующий рост противоречий в итоге может привести  к кризисному состоянию (Вернадский, биогенный фактор) цивилизации как одной из наиболее неустойчивой динамической  системы, Земли нашего времени. 

       Качественный переход с одновременным разрешением природных противоречий это – естественный путь дальнейшего развития человечества. Система научного прогнозирования дает оценки времени перемен на Земле. Такое прогнозирование связано с комплексным характером решения задач глобальных катастроф планетарного масштаба и подтверждается всеми результатами астрофизического, наблюдательного эксперимента. Прогнозирование времени глобальных изменений проводилось при учете воздействия систем дальнего Космоса. Оценка точного времени событий глобального масштаба требует достоверной и обработанной специалистами информации от наземных и космических средств наблюдения. Методом последовательных приближений удалось найти путь решения этой проблемы. Данные точного мониторинга дают хорошее совпадение с информацией, поступающей от международных радиотелескопов. 

        Особый интерес представляют наблюдения за двойной Супер- Звездой, двойной Нейтронной Звездой, спаренной Черной Дырой, под чьим постоянным воздействием находится наше Солнце. Подробнее об этой космической системе говорится в другом разделе, посвященном работам Евг. Боровкова.  При активной накачке Солнца космическим излечением от указанного объекта возможны адекватные всплески природных и техногенных катастроф локального и регионального характера.

                                  2. Угроза развитию этноса.

      Развитие этноса, прежде всего, требует мониторинга и четкого контроля за экологической картиной Земли. Высшая цель человеческой цивилизации это – формирование мыслящей материи. Необходимо предотвратить влияние экологических факторов на развитие этногенеза.

      В недавнем прошлом мы корили наших ученых и инженеров за пренебрежение к развитию кибернетики и созданию искусственного разума, но, в то же время, ослабили наше внимание к совершенствованию комплекса гуманитарных наук, формирующих высокую духовную сущность человека.

      Если подойти к положению вещей критически, то станет ясно, что мы остались не застрахованы от гиперболического развития кибернетических систем. Произошло ослабление интеллектуального развития специалистов инженерно физического профиля, которые предложили переложить часть аналитической работы на плечи суррогатного автоматизированного комплекса.  Эти комплексы можно рассматривать лишь как средство автоматизации умственной деятельности на таком уровне познания, когда способ моделирования в строгой адекватности может помочь объяснить то или иное явление. 

       В перспективе возможно построение канала связи между мозгом человека и информационной структурой ноосферы. В настоящее время появился интерес к разработке такого канала, при разумной и контролируемой эволюции которого, он может стать прототипом полевой, интеллектуальной связи. Однако, серьезными сложностями сопровождается только, только начавшийся процесс познания ноосферы, которая засоряется искусственной временной и частотной модуляцией со стороны неадекватных энергетических воздействий (самолеты, ЛЭП, ракеты, радио и теле сигналы и т.д.). 

       В результате такого воздействия нарушается термодинамическая устойчивость информационного поля ноосферы и, как следствие, формирование биогенной среды, которая является, в сущности, катализатором развития этнических групп. Привнесенные воздействия неразумной и необоснованной инженерной деятельности достигли такого уровня, что перед человечеством возник вопрос выработки эффективной стратегии борьбы за выживание. Иначе, человек в результате своей деятельности станет интеллектуально обескровленным и духовно опустошенным.

     Необходимо понимание того, что эволюция человечества требует непрерывного движения и обновления. Стратегия экологического преобразования окружающей среды должна строиться на прогнозах тех параметров развития природы, которые обусловлены изменениями космического фона, солнечной активности с учетом биогенного фактора, который вторгся в процесс изменения природы. Настало время строго математического моделирования нестационарных случайных природных процессов с учетом детерминированных составляющих. 

       В последнее время астрономы стали утверждать, что к особенностям нашей Солнечной Системы относится тот факт, что, якобы наше Солнце входит в ассоциацию трех солнц (Порцион, Талеман и наше Солнце), а системно образующей звездой является Сириус-(. Вся эта связка космических тел вращается в единой галактической системе, проходя 12 зодиакальных циклов. Это с одной стороны. С другой стороны, если обратиться к работам Боровкова  Е.И., то можно найти другое объяснение существования подобных систем (двойные, тройные светила), тем более, что гравитационные измерения их существования не подтверждают. Таким объяснением может быть оптическая система, пример которой приведен в работах этого физика.

         Но не только общие космические факторы влияют на физическое состояние нашей планеты, но и процессы, протекающие на ней, включаются в обратную связь со всей Мировой Космической системой.

        Так если мы утверждаем, что сознание является материальной (энергетической) структурой (ноосферы по Вернадскому), то из-за преобладания филантропного сознания (еда, деньги, секс) человечество резко сместило спектр ноосферного излучения в красную сторону. 

        По закону равновесного, устойчивого по осредненным параметрам спектра эта система стремится к равномерному распределению в смысле энергии. Если информационный процесс на Земле идет в сфере относительно низких частот, то иерархический Высший Центр, которым для нас является Солнце, начинает выбрасывать дополнительную энергию в области высоких частот. 

       На протяжении последних 50-ти лет эта сверх нормативная низко частотная энергия покрывается нашим светилом. Мы исчерпали в данном случае условие устойчивости Солнечной Системы. Солнце, в свою очередь имеет баланс потребления и излучения высокочастотной энергии. Если это условие не выполняется, то наступает состояние нарушения спектрального взаимодействия более высокого иерархического уровня. То есть возмущение распространяется на дальнее космическое пространство. 

       Сириус начинает вырабатывать и посылать высокочастотную субстанцию, которая идет на спасение Солнца. В1997 году были зарегистрированы мощные всплески на Солнце,  очень встревожившие ученых, которые высказали опасение, сто наше Солнце может превратиться в сверхновую звезду. Расчеты согласно циклическим зависимостям показывают, что следующий мощный всплеск активности должен происходить в 2004 году, что имеет место на самом деле. Если мы не сумеем выравнить причинно следственные связи необратимых процессов, изменяя сознание людей, изменяя ауру Земли, не изменим тем самым ауру Солнца и взаимодействия в Солнечной Системе, то Земля может столкнуться с тяжелыми катастрофическими воздействиями со стороны космоса. 

       Тогда Солнце может резко увеличить или наоборот резко снизить свое излучение. Пока остаются неизвестными временные параметры подобных процессов. В основном этими вопросами занимаются изотерики, работы которых никак не связаны с традиционными науками, что вызывает определенное недоверие к высказанным ими прогнозам. Хотя в некотором смысле их работы пересекаются с работами Е.И. Боровкова. 

      Явление двух солнц описывается во многих сказаниях и легендах (Боровков четко говорит о нем как о чисто оптическом явлении) и всегда связывается с крупными земными катастрофами, что, конечно, может носить чисто психологический характер (по аналогии с солнечными затмениями). Это с одной стороны. С другой стороны, если рассматривать информационно полевые структуры, то воздействие может носить  и физический характер с материальными проявлениями. 

      Конечно, обостренный интерес к прогнозированию катастроф объясняется тем, что человек своей техногенной деятельностью приближает возникновение экстремальных ситуаций в природе. Однако, тешить себя надеждами, что в скором будущем человечеству удастся решить задачу всеобщего глобального прогноза, совершенно, к сожалению, не имеет под собой никакой почвы. Это связано, в первую очередь с тем, что данная задача многофакторная и не однозначная. Кроме того, уровень научного знания нашей цивилизации не позволяет найти пока целостную модель связей природных явлений.

                       3. Критические параметры земной среды обитания.

         Сегодня очень остро встает вопрос определения критических параметров среды обитания человека на Земле. Большое внимание подобным проблемам уделяет президент МАИС, профессор НИИ ПИММ г. С.-Петербурга, Е.И. Боровков.

       Мы рождены Солнцем и поэтому физические параметры нашего светила имеют огромное значение для Земли. Каков характер взаимодействия Солнца и Земли, и какие параметры присущи этой связи? Пол уточненным данным Солнце «работает» 12,6 млрд. лет. Теория американских ученых связана с гипотезой большого взрыва. Однако, скорее всего, никакого большого взрыва не было. Как говорится в другом разделе, более вероятным является процесс, распределенный во времени и в пространстве. Солнце, как и многие другие звезды, образовалось в результате достижения его собственных параметров критического значения. Физики постоянно заявляют, что на поверхности Солнца температура равна 58000К, что астрофизики не подтверждают. На самом же деле, вероятно, Солнце работает в условиях космического вакуума при температуре –2730С. Солнце обладает лазерным излучением, скорость распространения которого составляет около 300 000 км/сек. Излучение доходит до Земли практически без потерь за время, равное:

                t = 149*106 км/(300*103 км/сек) = 0,5*103сек = 1,5 часа.

       Итак, излучение от нашего светила идет до Земли всего около 1,5 часа, а не 2 – 3 суток, как рассказывают нам синоптики, заботясь о нашем здоровье.  Энергия на Землю приходит без энергетических потерь, и только, при касании атмосферы или земной поверхности происходит поглощение солнечной энергии. Об этом говорит квантовая физика.

       Чтобы подтвердить идею большого взрыва, Ижорский завод работает много лет над созданием экспериментальной установки. 14 июля 2005 года установка будет продемонстрирована в Женеве на международном космическом форуме. Однако это, скорее всего ошибки астрофизиков, и никакого большого взрыва смоделировано не будет.  Частицы Х-бозон, которые используются при таком моделировании, не могут быть получены в необходимом количестве. Это объясняется тем, что рассматривают частицы с периодом жизни 10-16 – 10-18 сек. Такие частицы не досягаемы для практического использования. Да и в смысле понимания структуры материи мало, что объясняют. Для такого понимания, скорее всего, требуется чисто энергетический подход.

       Рассматривая процессы на Солнце при критических параметрах, можно, исходя из законов квантовой физики, можно попытаться разобраться еще с одним фактором Мироздания. Скорость света, как известно, связана со свойствами вакуумной (или эфирной) среды следующим соотношением:

                                          С2 = 1/(((((), где

(( и (( - абсолютные электрическая и магнитная проницаемости, соответственно, определяемые  через свои относительные значения. Энергетические характеристики   поля, как функции относительной скорости определятся при этом через Уравнения Лоренца с учетом ОТО:

        Т = Т0/((1-(V/С)2);  m = m0/((1-(V/С)2); L = L0/((1-(V/С)2);

                                         Н = Н0/((1-(V/С)2).

       При этом скорость света определяется абсолютными параметрами вакуума. Вакуум в космосе это – живущий объект Мироздания. Почему в вакууме постоянно меняется скорость света? Потому, что через Черные Дыры, которые влияют на излучение, образуются положительные обратные связи.  Эта положительная обратная связь создает особый ядерный реактор в цепи системы Солнце – Земля. 

       На Солнце постоянно протекает термоядерная реакция протон - протонного типа, образуя Водород и кванты света. В последнее время появилось описание таких квантов. Если идти дальше, то можно рассмотреть реакции лептонного цикла, углеводородного цикла и сделать вывод, что все ядерные реакции, которые протекают в теле Черной Дыры, связаны с процессами, протекающими на Солнце и с климатом на Земле и других планетах Солнечной Системы.

       Что касается других планет это – особый разговор, но Земля находится в фокальной плоскости Солнца и у нее особая энергетическая связь с нашим светилом (см. раздел «Новые источники энергии»). 

       Американские и английские астрофизики ищут Черные Дыры на расстоянии многих миллионов световых лет в иных звездных и галактических скоплениях. Возможно, что ЧД имеется и достаточно близко от нашего светила, как показано в том же разделе, и способствует накачке энергии Солнца, поддерживая на стабильном уровне ядерную реакцию. 

       Солнце имеет плотность порядка 1,5 г/см3, и характеризуется особым кристаллическим состоянием. Наши физики, между тем, измерили температуру на солнечной поверхности, взяв формулу Стефана – Больцмана и формулу смещения Вина, и получили  t(пов. Солнца) = 50000С.

Квантовая механика и молекулярная физика, которая определяет понятие теплоты, совершенно не совместимы, нельзя производить их совместное использование при описании подобных процессов. 

      Разрабатывая квантовую концепцию космической безопасности с учетом теории Черных Дыр, управляющих энергетическими процессами на Земле, были получены некоторые предпосылки для квантового варианта трактовки строения, свойств и качеств НЛО. В 2004 году альпинистами в горах Непала была сфотографирована проекция ЧД.

      Проекция ЧД это такое космическое образование, без которого не может существовать энергетика Земли. Она работает как элемент положительной обратной связи, свойства которого описываются с помощью квантовой теории строения вещества. Черная Дыра способствует (инициирует) образованию солнечных пятен. Ядро Солнца состоит из протонов, где идут протон-протонные реакции. Энергия этих реакций полностью переходит в свет в соответствии с уравнениями Эйнштейна (Е=mс2), когда в свет перерабатывается дефект масс протонов, содержащихся в ядре. 

      В те моменты, когда на Солнце образуется свет, его начальная скорость не равна 300 000км/сек, при этом разность в скоростях превращается в начальное ускорение, предельное значение которого в начальный момент достигает огромных значений, которое составляет значение ( 150 000 м/сек2, и создается за счет плазменных сил. Такая ситуация не проходит бесследно. За счет мощного энергетического толчка происходит торможение фотонов, которые являются «частицами», не имеющими заряда. При этом энергия переходит в электрон-позитронные пары, что сопровождается образованием гамма-квантов. Все эти процессы могут наблюдаться в тиратронах, через процессы образования плазмы. Этот энергетический процесс направлено воздействует на Землю, поскольку, как говорилось ранее, Земля находится в особых условиях, так как она расположена в фокусе Солнца.

      Появление электрон-позитронных пар и, одновременно, гамма-квантов образует так называемые межэлектронно-позитронные пространства с разностью потенциалов в 7,5*1012 ЭВ. То есть в мощной энергетической системе идет образование разности потенциалов и излучение. Создается связанная бинарная система, которая склонна иметь определенный момент существования. Эта бинарная система образует как бы двойной «зонтик», состоящий из электронов в одном куполе и позитронов в другой его части.     

                     +                                  позитроны


                     _                                  электроны

Один купол опрокинут вверх, а другой купол опрокинут вниз. Такая система обладает мощным накопленным зарядом,  образующим соответствующее электрическое поле, которое может представлять собой большую опасность для земных объектов, вызывая катастрофы.

       Такой процесс, описание которого приведено выше, может являться источником образования в атмосфере Земли одного из типов НЛО. НЛО – это объективная реальность, с которой надо считаться. Но доказать их существование можно только в том случае, если к решению вопроса подходить не с позиций наблюдательного эксперимента, а с позиций фундаментальных наук, переходя на уровень энергетического представления процессов через рентгеновские поля. Вероятно, один из типов НЛО можно представлять, как плазмоиды, естественного природного происхождения. Расчеты подобных систем уже проводятся. В них показано, что ЧД способны провоцировать образование энергии, создавая, создавая при этом элементы за трансуранового уровня с мощностями ( 600 МегаЭВ. 

      Что касается определения свойств среды, которая энергетически связывает Солнце и Землю, то из формул, приведенных выше, следует, что если падает скорость света, то ( - возрастает. Что же касается и магнитной проницаемости (, то она не меняется и электрическая проницаемость становится параметром, который характеризует вакуум.

      Когда в космическом вакууме образуется измененное пространство (например, от Черной Дыры), с измененной скоростью света (искривленное пространство), происходи прошивание вакуума другой пространственно – временной структурой. /Подробно этот вопрос рассматривается  в эфиродинамики (Ацуковский)/. Тогда в среде образуется вихревой поток, но не гидродинамический, а энергетический, полевой. Тогда математический оператор «rot», примененный к скорости света, показывает, что 

            1/2(rot(mod(С)) = 2(/Т, где, как было показано ранее
                                 Т = Т0/((1 – (V/С)2).

Аналогичны выражения для массы и длины волны, что соответствует уравнениям Лоренца. Откуда видно, что вихревые потоки в вакууме дают зависимость от ( (через связь с параметром С). ( работает как бы как растворитель среды, его основным свойством, что подробно рассмотрено в разделе «Эфир».

     Иногда в атмосфере возникает эффект двух или n- солнц, когда одно из них истинное, а другое представляет собой его оптическое изображение. Такое положение вещей можно представить в виде оптической схемы:
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            На схеме введены следующие обозначения:                          

С – Солнце; А,А – оптические изображения Солнца; Л,Л –анизотропные среды, выполняющие роль линзы.

       При этом можно получить негативное или позитивное изображения в зависимости от того, положительную или отрицательную дисперсию имеет среда. Условная схема представлена на следующем рисунке, где введены следующие обозначения:

С – волновые векторы света, падающего из свободного пространства,

С1 – отраженная волна,

В – преломленная волна,

а) случай, когда среда имеет положительную дисперсию,

в) случай, когда среда имеет отрицательную дисперсию.

                   а)                                                       в)
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        При С = 3,0*108 м/с                        При С ( 3,0*108 м/с

Получение ложных оптических изображений получается за счет увеличения в пространстве значения ( через временной континуум, где скорость света, в каком-то промежутке времени, оказалась  меньше 300 000 км/сек. Этот эффект может создавать предпосылки к локальным земным катастрофам.

      Академик Гинзбург показал, что относительная диэлектрическая проницаемость вакуума может быть отрицательной. Когда делают снимки картины двух солнц, то оказывается, что ложное солнце имеет позитивное изображение (мираж). Это связано со значениями  ( ( 0. Отрицательного значения  ( не может иметь в земных условиях, а только в космическом пространстве при определенных условиях энергетических вихрей в вакууме.

       В земных условиях для получения позитивного изображения необходимо два зеркала, расположенных под углом в 900, одно же зеркало дает негативное изображение, когда в зеркале меняются местами левое и правое отображение. 

        Природа работала на пользу, не делая вреда. Позитивное изображение получается через специальную конструкцию или через особые значения  ( (особые условия проницаемости среды для световой электромагнитной волны). 

       Говоря о физических параметрах среды обитания на Земле, можно сказать следующее. Впервые американские ученые разработали атомную бомбу. В ней работает условие критической массы. Аналогично это свойство работает и для любых параметров, которые могут быть и благостными, но при накоплении до критических значений начинают играть для человечества или природы  роль отрицательного или даже губительного фактора. 

      Примером такого эффекта критических значений может служить катаклизм, предшествовавший событиям в Кармадонском ущелье, когда произошел аварийный сход лавины после накопления критической  массы снега. 

     Что же касается глобального потепления, то, скорее всего, такого эффекта нет. Некоторые климатические изменения, вероятно, связаны циклической  активностью Солнца, имеющей периодичность 23 года. Прогнозируемое окончание этого цикла выпадало на 2000 год, однако, спада пока не наблюдается. Возможно, это связано, как говорится в разделе «Угроза развитию этноса», со стремлением нашего светила восстановить частотное равновесие, нарушаемое ноосферой Земли.

      Прогнозы это весьма не благодарная и часто дорого стоящая задача, решение которой может быть и неоднозначным, так как многопараметровую задачу решают с большим количеством граничных условий. Американские  и западные  ученые далеко шагнули в области оптики и квантовой физики. Запущенные ими в космос или построенные на земле телескопы позволяют ученым всего Мира использовать результаты измерений, проводимых с их помощью.

       Зарубежные ученые подтвердили наши наблюдения за Сатурном, где космический корабль «Кассини» обнаружил ураганные ветры, сопровождаемые образованием цветных облаков, которые образуются за счет изменения коэффициента преломления среды атмосферы из-за снижения скорости света, от которой зависит получение спектральных компонент по всему частотному диапазону: смещение красное, смещение синее и т.д.

        Это явление не имеет отношения  к эффекту Доплера, и в космосе, вероятно, оценивать расширение Вселенной по красному смещению нельзя, так как это чисто оптическое явление. Эффект же Доплера относится исключительно к звуковым явлениям и, скорее всего, не распространяется на оптические  или радиационные области излучений. 

      Что же касается прогнозирования или предсказания катастроф различного типа, в том числе техногенных, то очень интересным оказывается вопрос, связанный с законом чисел, который каким то образом оказывает влияние на судьбы человека и события планетарного или космического масштаба. Возможно, это связано с абсолютной и повсеместной цикличности всех без исключения процессов и событий. 

     Одна из самых удивительных и абсолютно фантастических закономерностей в политической истории современного общества получила название «проклятие индейского шамана Текумсе». Оказалось, что президенты США, избранные в годы, отмеченные числами, заканчивающиеся нулем, уходят из жизни до истечения своих полномочий. При этом, либо их убивали (Линкольн, год избрания – 1860; Гарфилд, год избрания – 1880; Мак Кинли, год избрания – 1900; Кеннеди, год избрания – 1960), либо они умирали от болезни ранее, чем закончится президентский срок (Гаррисон, год избрания – 1840; Рузвельт, год избрания – 1940; Хардинг, год избрания – 1920). Лишь Рейгану, избранному президентом США в 1980 году, удалось выжить после покушения. Так что у Буша младшего, пришедшего к власти в 2000, все еще впереди. Кто-то видит в совпадениях «знак свыше», кто-то воспринимает как должное. Скажем, опытные медики не удивляются проявлению на практике «закона парных чисел». 

       Существует мнение, что судьба «избранных» полностью подчинена закону их собственных чисел, то есть чисел, характерных для их индивидуальной судьбы. Приведу пример системы собственных чисел из биографии близких мне людей. Год рождения сына – 1966г.; год рождения первой внучки – 1988г.; год рождения второй внучки – 1999г. Выстраивается следующий ряд симметрии цифр: 


Событие             рождение   рождение    рождение        ?

 

Год события      19(66  (     19(88  (     19(99  (     20(10


Интервал                      22                 33                 44


Кроме того, год представленный симметричным номером «2002», оказался очень тяжелым и значимым по происшедшим в течение него событиям.  

      Кто-то в подобных совпадениях видит знак свыше, кто-то воспринимает их как должное. Причем, интересно отметить, что весьма значимым могут быть «мысле-образы», поскольку, весьма часто оказывается, что мысли о катастрофе (или событии, вообще) моделируют ее и овеществляют. Таких событий в истории человечества было много. Видимо, имеет смысл говорить, что одна ситуация моделирует другую через самого человека, точнее, через коллективное бессознательное. Проще говоря, после какой либо аварии все люди на определенной территории начинают о ней и о возможности возникновения нового чрезвычайного происшествия. Так формируется эгригор, коллективная мыслеформа, которая порождает следующее экстремальное событие.

     В общем и целом, это хорошо согласуется с теорией Вернадского о ноосфере. Здесь следует отметить, что не только живые существа, в частности человек, способны «чувствовать» друг друга, но и вещества могут передавать информацию о своем состоянии на значительное расстояние. В свое время, большую сенсацию составила информация об опытах по квантовой телепортации, представляющей собой мгновенный перенос квантового состояния.

       Способность человека влиять на технику или состояние «неживых» предметов может оказаться фантастической. Проводились опыты, которые показали, что в зависимости от состояния человека, его позитивного или негативного образа мыслей, меняются параметры находящихся рядом полупроводниковых приборов. Техника становится все чувствительней к воздействию человеческого фактора. 

      Техника, которая «хочет» любви и внимания – это бред шизофреника или новая реальность? Природа уже показала человеку, кто в этом Мире является хозяином, приучая тем самым к бережному отношению к себе. Возможно, человечеству пора серьезно пересмотреть свое отношение к «материальному» миру вообще. 

         Если вернуться к разработкам Боровкова Е.И., то можно сказать, что ученые из Петербурга придумали, как спасти человечества от разрушительных природных стихий, и этот проект уже начинает осуществляться. 

      Во-первых, при прогнозировании катастрофических событий необходимо учитывать закон парности событий (8-ое февраля 2001 год – столкновение подводной лодки США с рыболовецким судном Японии), ученый утверждает о связи обоих событий с природными аномалиями.

       Во-вторых, ученый утверждает, что космическими убийцами являются Черные Дыры. В течение многих лет он замечает, что в местах землетрясений попадают в катастрофу самолеты. Как бы одно событие влечет за собой другое, а их общей причиной является космическое событие, происходящее на Солнце под влиянием излучения Черной Дыры.  

        Еще в начале ХХ века профессор А. Чижевский пришел к выводу, что вспышки на Солнце вызывают на нашей планете природные катаклизмы  и социальные взрывы. Теперь ученые знают, что в результате вспышек на Солнце к Земле летят «микро черные дыры», состоящие из быстро вращающихся частиц света – фотонов. Это не те гигантские черные дыры, которые могут поглощать целые звездные скопления, а совсем небольшие, диаметров в 1см. Такая, невидимая глазу, юла может раскручивать молекулы воздуха до огромных скоростей, образуя в атмосфере воронки, которые являются зародышами смерчей, тайфунов и цунами. Внутри таких малых черных дыр скапливается огромный электрический потенциал, который может являться причиной взрывов в шахтах, природного газа в скважинах, гибели самолетов и кораблей.

        Начиная с 1999 года, постоянно наблюдается возрастание солнечной активности, что приводит к заметному увеличению числа катастроф.  Недавно международная группа ученых, среди которых несколько лауреатов Нобелевской премии, утвердили «шри-ланкийский» проект. Он призван защитить остров Цейлон от катастроф, подобных цунами, унесшему в юго-восточной Азии на границе 2004-2005 годов сотни тысяч человеческих жизней. Ученые убеждены, что зарождающиеся в океане вихри, из которых вырастают тайфуны и цунами, можно уничтожать в зародыше, никак не влияя на общее состояние атмосферы. Уже создан прибор, позволяющий определять места зарождения подобных воронок. Если на них направлять лазерный луч определенной частоты и свойств, то можно раскрутить природный вихрь в противоположную сторону, ликвидируя зародыш стихии.

       В скором времени в Индийском океане впервые в истории цивилизации начнется поиск космических убийц по концепции, разработанной Е.И. Боровковым.

                  4. Из обращения к участникам общественных слушаний

                                в Парламентском Центре ФС РФ.

Консультативное совещание при комитете Государственной Думы по экологии (10.12.1996г.).

      В последние годы появились многочисленные публикации теоретического и прикладного характера, проведен ряд международных научных конференций и семинаров по теме преобразования альтернативных видов энергии (информации), относящихся к уровням так    называемых тонких структур материи в различные виды энергии макроструктур. 

     К процессу использования этих форм материи все шире подключаются отечественные и зарубежные научно-технические центры, академии энергоинформационных проблем, лаборатории университетов, научно-исследовательские институты нетрадиционной медицины, коммерческие фирмы. Зачастую работы связаны с биоэнергетикой, психокоррекцией, специальной связью, кодированием.

       Отсутствие общепризнанных теоретических, фундаментальных обоснований, базирующихся на комплексных системных подходах изучения всех форм материи, корректных научных экспериментов, часто подменяются, в лучшем случае, теоретическими разработками с абстрактными математическими выкладками в рамках нескольких аксиоматических полевых уравнений или упрощенными гипотезами с неустойчивыми, неповторяемыми результатами экспериментов. Без конструктивных, количественно выверенных опытов подавляющее большинство феноменологических явлений не находят места в науке, вызывают недоверие. При этом, недостаточно обоснованные идеи дискредитируют научное направление в целом. 

       Утверждения о том, что использование энергоинформационных уровней вакуумной среды обеспечит безграничное получение экологически  чистых энергий и технологий, не нанося вреда биосфере Земли и повышая выживаемость человечества, носят пока декларативный характер. 

       Включение в сферу практической деятельности человека мало изученных природных структур и явлений вызывает тревогу по причине непредвиденных последствий, наносящих ущерб экологии. В связи с этим правомерны следующие вопросы:

   Во-первых, в какой степени развитие земной цивилизации соответствует развитию неизвестных нам энергоинформационным уровням, чтобы реализовывались новые взаимодействия между ними без ущерба друг другу.

   Во-вторых, не вступает ли человечество в новый, более пагубный для себя этап экологической опасности.

        Ответы на эти вопросы можно получить, если интерпретация тысячелетиями накопленных знаний о Природе будет максимально приближена к реальным фундаментальным законам существования материи, и станут известны результаты строгих экспериментов по изучению глубинных структур материи и их свойства.

        Началом успешного решения поставленных задач могут стать итоговые работы, доложенные на международных научных конференциях и связанные со следующими тематиками: новые идеи в естествознании, пространство и время, тяготение.

        Около 30 лет тому назад лауреат Нобелевской премии, академик П.П. Капица в своем докладе на Королевском научном собрании Великобритании, рассматривая экологические, демографические, социальные и др. проблемы, обратил особое внимание на негативность необратимых процессов от деятельности людей и остро поставил вопрос о праве человека на жизнь.

      Время не только подтвердило прогноз ученого, но к обозначенному им списку добавился ряд новых опасностей. Список этот постоянно увеличивается. Положение усугубляется еще и тем, что в число отрицательно влияющих факторов стали переходить те виды деятельности, которые ранее считались безопасными. Скорее всего, человечество вошло в такую стадию своей технологической эволюции, что даже перевод ресурсов из сферы военных затрат в сферу решения экологических проблем не повлияет существенно на общий ход событий.

       Где же искать выход из создавшегося тупикового положения в условиях дефицита времени? Нельзя продолжать ждать катаклизмов, смерившись со своим несоответствием по отношению к остальному Миру. Решение следует искать в накопленном во все времена опыте человечества по наблюдению феноменологических проявлений природы, в последних достижениях естествознания, в понимании нашего истинного предназначения.

       Фундаментальные исследования в области естествознания, проводимые в современных условиях, дают глубокое понимание необходимости изучения и использования  «Глобального Алгоритма Природы» (ГАП).

      Экспериментальные исследования и экологическая безопасность требуют проведение работ по следующим направлениям: 

   Во-первых, новые глобальные эксперименты и альтернативные технологии.

   Во-вторых, тщательный анализ и ответственные экспертные оценки новых технологий сточки зрения экологической безопасности для человека и ГАП.

   В-третьих, концентрация информации о феноменологических проявлениях природы для постоянного обновления банка данных по фактическому материалу.

   В-четвертых, исследование и применение технологий, основанных на субматериальных структурах.

       Следует учитывать, что научные исследования теоретического и экспериментального характера с применением новых технологий без привлечения комплексного системного подхода в оценках качества ГАП, потенциально опасны. Глобальный Алгоритм Природы может объединить творческую деятельность человечества с единых научных позиций,  с позиций экологической безопасности.

              5. Новый взгляд на Тунгусский феномен.

          (По материалам статей В.М. Уварова журнал «NEXUS», №1,2 С. -  

          Петербург и его докладов на научно-практических конференциях, и   

          по разработкам научной группы «Космопоиск»).    

         Гипотеза, которой посвящены данные материалы, вероятно, в строгом смысле этого слова, не может быть отнесена к разряду общепризнанных научных теорий, принимаемых современной официальной наукой. Однако, иногда следует потревожить заскорузлую мысль некоторыми, почти фантастическими логическими построениями, чтобы освободиться от традиционного пути исследований по изучаемому вопросу, поскольку все множество предложенных до сих пор гипотез по Тунгусскому событию, пока не привели к однозначному решению.

         Сегодня, пожалуй, мы стоим уже перед возможностью осмысления загадки, что же такое Тунгусское событие, какова схема произошедшего? Сложность в таком осмыслении результатов огромного числа экспедиций заключается в том, что их представление выходит за рамки понимания сегодняшней реальности. 

       Проблемы связаны с тем, что во многих районах Сибири происходят «необъяснимые» события, но все они протекают по одной схеме. Было изучено большое количество данных по исследованиям, проводимым на местности. Какой же просматривается алгоритм событий?

        Во-первых, за два месяца до «взрыва» по всем Сибирским территориям пошли местные шаманы, которые предупреждали, что грядет «конец света». 

        Во-вторых, есть некоторое экстравагантное предположение, что в этом регионе на большой глубине находится «нечто», что своей деятельностью направлено на уничтожение опасных для Земли метеоритов и астероидов. В древних описаниях и наблюдениях опрошенных очевидцев имеются сообщения о том, что из Земли якобы вылетают «огненные шары», которые современные исследователи назвали «терминаторами». Это огромные плазменные образования порядка 60 м в диаметре, которые выходят как бы снизу. При чем за два месяца до этого явления шаманы предупреждают, что «это грядет». 

      В-третьих, за 10 дней до этого события, когда предполагаемая «установка» вступает в активную фазу подготовки терминаторов, над всей территорией Западной и Восточной Сибири начались белые ночи и другие аномальные явления. Эти явления сопровождаются массовым уходом из тайги зверей и птиц. 

     В-четвертых, за полчаса до самого взрыва, когда метеорит был уже недалеко, установка начинает вывод терминаторов. Возможно, это, в некотором смысле, соответствует истинным событиям, поскольку, сотни очевидцев сообщают, что за 30 минут начинаются первые землетрясения, которые сопровождаются странными скрежещущими звуками.  При этом, на горизонте возникли странные светящиеся столбы, идущие из земли в небо. 

      Многие очевидцы описывали это явление, как возникновение второго Солнца на фоне ясного, безоблачного неба. Второе солнце выкатилось с ревом, освещая все вокруг, что сопровождалось ВЧ излучением и эффектом поджигания. Таких явлений на территории Сибири оказалось несколько. Именно это вызвало споры и рассогласования по поводу наблюдаемой траектории движения «кометы». При чем, первый взрыв был виден на расстоянии 1,5 тыс. км от деревни Александровка.

       В этот же момент точно такой же шар двигался вдоль горизонта, что точно не могло быть кометой, поскольку его движение было медленным. Метеорит также имеет другой вид, летит с большой скоростью и имеет длинный дымный хвост. Очевидцы рассказывают, что при появлении шара, который летел медленно, весь воздух начал как бы пульсировать, что соответствует мощному электромагнитному полю. Ненадолго шар зависает (момент рекогносцировки), затем с диким ревом срывается с места и устремляется в направлении полета метеорита. В этот момент появляется длинный дымовой хвост метеорита, который пересекает небо в направлении с юго-востока на северо-запад, а шар зависает над ним. Все это похоже на картину Вишимского взрыва. Американский спутник наблюдает зависание огненного шара на высоте около 60 км., который затем срывается в падении вниз, что полностью соответствует наблюдениям с Земли. Затем летящий шар как бы подсекает метеорит сверху. 

     Все это похоже на то, что реализуется некоторая автоматическая схема, по которой разбивается основной удар метеорита о Землю. При этом для любого исследователя появляется целый ряд дополнительных вопросов. Наблюдатели утверждают, что после основного удара как бы открылось небо, и возник звездный небосвод. (Такое явление можно наблюдать в ясный, солнечный день со дна глубокого колодца). Это равносильно тому, что в момент основного удара происходит искривление пространства. В следующий момент пространство схлопывается, и даже есть «свидетели» того, что имело место переноса людей в пространстве. За несколько мгновений до взрыва происходит тоже явление, которое имело место в 1991 году в Сасове. Анализируя Сасовское явление, можно заметить некоторую аналогию с событиями на Тунгуске. 

      В некотором смысле, как бы используется технология декомпенсации взрывных сил. Иначе как объяснить тот факт, что люди, находясь в 100км от места взрыва, не фиксируют ни землетрясения, ни каких либо звуковых явлений, в то время как в 700км от эпицентра рушатся дома. В центре же взрыва происходит декомпенсация. Похоже на то, что энергия взрыва переведена в другое измерение, за счет пространственно временного преобразования. Действительно, в этих местах до сих пор присутствуют временные аномалии. 

       В момент взрыва метеорита происходит переплавка метеоритного вещества. В округе собрано большое количество щелочных материалов, а метеоритного вещества не обнаружено. Это очень важный момент, если учесть, что метеорит может нести в себе чужеродные для Земли бактерии. Можно предположить, что метеоритное вещество плавится за счет огромной энергии, заключенной в терминаторе. 

        Позднее в коре деревьев было обнаружено большое количество следов, похожих на пулевые отверстия в древесине от остывших капель метеоритного переплавленного вещества, которое было разнесено взрывной волной. 

       Расстояние между 1-ым и 2-ым взрывами, зафиксированными очевидцами составляет примерно150км. Но скорость падения метеорита составляет около 22км/сек. И это расстояние должно быть им пройдено за 6-7сек. А на самом деле два взрыва отстояли  во времени друг от друга  на 15мин. Можно только предположить, что метеорит, переведенный в другое измерение, повторно выныривает в наш пространственно временной континуум. И за 150км от первого взрыва происходит повторное разбиение метеорита мощным терминатором.

       Так как очевидцы наблюдали огненные шары и бьющие от них в землю молнии, то одной из устойчивых гипотез тунгусского феномена была электромагнитная версия. При чем, если у первого взрыва высота была большая, то второй взрыв происходит существенно ниже и, следовательно, ощущается гораздо сильнее. Во время второго взрыва происходит отрыв части метеоритного вещества, и при его падении образуется воронка около 200м в диаметре и 20м в глубину. И этот третий взрыв очевидцами описывается как землетрясение. 

      Чулымский болид 1986г. так же в точности соответствует подобному описанию, когда нет ничего похожего на траекторию падения метеорита. Аналогичные события произошли и на Витиме. Можно допустить, что корректировка полета метеоритов осуществляется из параллельных миров или из пространственных сред высших измерений.

      На примере соотношения двух и трех мерных пространств (см. рисунок).

                                             А

                                             *


                                 в*             с*     


легко заметить, что в двух мерном пространстве объекты «в» и «с», разделенные линией не могут видеть друг друга или друг на друга влиять. А вот наблюдатель «А» из трех мерного пространства, в которое плоскость включена как простое сечение, не только может одновременно наблюдать оба объекта «в» и «с», но проводить для них любое построение. То есть проводить корректировку из пространства высшего измерения. Это фантастика? Да, вероятно, фантастика. Но очень заманчиво, очень интересно порассуждать на эту тему. Подробнее об этом говорится в другом разделе.

        Если продолжить разговор о Тунгусском событии, то следует отметить, что исследователи, которые занимаются проблемой Вилюя (Якутия, долина смерти и некоторых регионов Китая), столкнулись с тем, что китайцы уже проводят обследование фрагментов искусственного происхождения, которые генерирует «установка» в преддверии появления опасных метеоритов. Такие электромагнитные объекты, условно называемые «терминаторами», имеющие около 6 м в диаметре, излучают из Земли, как было сказано ранее, световые столбы. Это говорит, что они работают в световом диапазоне электромагнитных волн.

      Есть предположения, что события, аналогичные Тунгусскому, происходили так же в 1994, 2003 и 2005 годах. Возможно, именно эта установка производила уничтожение астероидов. Каков же может быть механизм действия такого процесса. В этой связи, привлек внимание самый противоречивый аспект, связанный с течением времени. Все очевидцы, которые рассказывали о Тунгусском событии, о Тунгусском взрыве утверждают, что интервалы времени между 1, 2 и 3-ем взрывами равнялись 15 минутам. Исследования, которые проведены за истекшее столетие, столкнулись с противоречиями. Если это метеорит, то он должен был двигаться в около земном пространстве с огромной скоростью ( 22 км/сек. Расстояние между местами взрывов составляет порядка 150 км. Тогда интервалы времени должны были составить, соответственно, около 3-5 сек. 

       Ключевым моментом в этом исследовании является то, что были обнаружены записи (Грабовского и Науменко) наблюдений свидетелей. Наблюдатели, которые находились в зон действия событий,  зафиксировали именно такие временные интервалы в 3-5 сек. Те же наблюдатели, которые находились вне зоны действия событий (то есть наблюдали как бы со стороны), зафиксировали временные интервалы от 30 минут до 1 часа. Такое расхождение, вероятно, можно объяснить тем, события, происходящие с этими объектами, искривляют пространство. Вероятно, для наблюдателей, которые находились в зоне действия событий, время текло с большей скоростью, а на удалении течение времени менялось. 

       Подобное искривление времени наблюдалось многими нашими специалистами, в том числе и Золотовым, который первым обратил внимание на изменение течение времени, особенно в районе Южного Болота. Для чего оказалось необходимым такое замедление времени? 

       Скорее всего, это может быть объяснено тем, что возникает необходимость временных затрат на то, чтобы перевести мощность удара в другое измерение, путем разрыва пространственно-временных характеристик. Науменко дает такое описание событиям. После первого взрыва объект (метеорит) приобрел размытые очертания, когда остался виден только хвост, возможно несущее на Землю чужеродные бактерии, исчез, «провалившись» в параллельное пространство. При этом хвост кометы стал существенно шире, поскольку оказался в безвоздушном пространстве.

        Если это эффект искривления пространственно-временных характеристик, то, следовательно, комету пытались перебросить в другое измерение. Тогда должны были наблюдаться некоторые дополнительные эффекты. И шаманы, кем-то предупрежденные, за несколько месяцев до описываемого события, как о грядущем конце света, говорили о необходимости покинуть этот край. Интересны так же  факты, что существует вывал, были слышны, но, или не была зафиксирована траектория полета, или эта траектория носила ломанный характер, что совершенно не может соответствовать падению метеорита. Можно предположить, что все это соответствует событию, при котором тело, захваченное в другое измерение, не было уничтожено с первой попытки. 

       Имеются свидетельства того, что небо как бы разверзлось, и ясным днем стали видны звезды, и из этого разрыва вывалилось огненное тело. Когда остаток метеорита все же упал на Землю, то «терминатор» его там взорвал точным ударом, образовав воронку диаметром 200 м и глубиной 20 м, что сопровождалось мощным землетрясением.

       Такая трактовка, такая идея описания событий представляются важными вот в каком аспекте. Необходимо не только описать события, но и понять его физику и влияние на жизнь на Земле. Действительно, если время может течь с различной скоростью, то это оказывает воздействие на живой организм. Есть предположение, что замедление течения времени замедляет и внутренне время человека, если конечно  время считать сущностью, а не параметром. Но как только воздействие внешнего фактора прекращается, происходит резкое ускорение обменных процессов в организме, что может сопровождаться возникновением злокачественных образований в организме. Вероятно, именно поэтому после тунгусских событий в этих районах описывается множество случаев онкологических заболеваний. 

       Вероятнее всего, во многих случаях, когда человек вообще посещает некоторые места, которые мы называем аномальными зонами, в его организме происходит замедление внутреннего времени, что сопровождается замедлением физиологических процессов. При этом происходит увеличение энергетичности процессов, то есть время как бы способно выполнять некоторую работу, у человека образуется способность на некоторую высокую степень деятельности, которая немедленно теряется.  При выходе из зоны происходит резкий отток энергии организма, разрушительно воздействующий на иммунную систему человека, что связано с негативными последствиями для человека. 

       Возможно, человеку в ближайшем будущем придется столкнуться с печальной статистикой. До 80% людей, которые проявляют способности как экстрасенсы и работают в этой сфере, подвержены через 7-10 лет заболеваниям онкологического профиля, что вероятно связано с периодическим искусственным энергетическим пиком и последующим резким откатом. Как говорилось, страдает иммунная система. В настоящее время, все больше и больше накапливается информации по поводу того, что, возможно, человеческая цивилизация  вступила на чужую территорию в смысле энергетических и информационных областей. 

         «Тайна лунной шахты», ж-л  «Nexus», N5.

(В шахтах в Татрах, якобы, найден элемент установки, которая осуществляет рекогносцировку, когда посторонний для Земли объект приближается к планете или входит в ее атмосферу). Еще древние (работы Вернадского) представляли Землю живым существом со своей аурой.

        Когда постороннее тело касается ауры Земли, наша планета немедленно сканирует это тело и реагирует энергетическим импульсом. На сегодня, есть определенные основания предполагать, что в ближайшие 40 лет изменится цикличность нашей планеты. При этом, основные энергетические источники великих древних сооружений  (пирамиды Египта, Стоунхендж в Англии, комплекс Наска в Мексике и т.д.), представляющие собой единую энергетическую систему Земли, уже не смогут помогать планете сохранять стационарное состояние. Человечеству придется брать на себя ответственность за судьбу Земли. 

       Существует предположение, что «терминаторы» представляют собой блестящие шары из композитных материалов огромной энергетической мощности. Такой шар может «прилепиться» к метеориту и уничтожить его, если метеорит не имеет критических параметров. Если метеорит является  в каком-либо плане критичным, терминатор должен перевести его в другое измерение. Если такой шар разрушается, то он теряет свой заряд, и выделяется огромная энергия. 

       «Алгуны», о существовании которых в Сибири и на крайнем севере России, говорит М.В. Уваров, это не котлы, а некоторые устройства, связанные с терминаторами, и это явление ждет своей очереди в серьезных научных исследованиях. Проводя подобные исследования, необходимо очень четко выражать наши намерения и действия, которые должны быть направлены на благие цели, на сохранение планеты, это очень высокая ответственность. 

      Множество гипотез и парадигм, существующих в настоящее время, требуют очень тщательной и внимательной проверки, поскольку, реализация каждой из них может оказаться источником неимоверно серьезной катастрофы космического тела Земля. В системе небесных тел все невероятно точно взаимосвязано в едином космическом организме. Например, теория парной планеты, существующей совместно на орбите Земли, которую фиксируют по гравитационному полю, за устойчивость которой отвечает Земля, и о существовании которой знали еще древние ученые. 

                                                   6. Где находиться центр Вселенной?
          Во вселенной идет постоянное движение: планеты вращаются вокруг своих звезд, вокруг центра галактики вращаются звездно планетные системы,  в галактических скоплениях вращаются сами галактики. Возникает вопрос: а есть ли у всего этого движения некий общий центр, вокруг которого во Вселенной движется все и вся? И если такой центр действительно существует, то где именно и как далеко от нас он расположен? 
            Астрономы установили одно любопытное обстоятельство. Наша Земля по своей орбите движется  со скоростью 29,8 км/сек. Скорость самого быстрого самолета 2,3 км/сек, а скорость самого быстрого космического корабля сегодня составляет 16,7 км/сек. Солнечная система, размером в 40 земных орбит и массой 300 000 земных масс, вращается вокруг центра галактики со скоростью примерно 230 км/сек. 
               Сама наша галактика Млечный Путь, диаметр которой в 150 млн. раз больше диаметра Солнечной Системы, а масса ее в 600 млрд. раз превышает массу Солнца, летит еще быстрее, со скоростью 500 км/сек. В том-то и вопрос, куда так стремительно летит эта махина? 
                А ведь огромной наша галактика представляется нам, жителям Земли. В масштабах Вселенной она есть всего лишь песчинка на морском берегу. Млечный Путь входит в так называемую местную группу галактик, которая помимо, нашей содержит Туманность Андромеды, Треугольник и еще около 50 менее крупных звездных скоплений. Местная группа, в свою очередь, является частью сверхскопления Девы.  А сверхскопление Девы входит в мегаскопление, которое настолько велико, что вмещает в себя более 100 000 галактик, и означает Необъятные Небеса.
                Не здесь ли располагается тот центр Вселенной, относительно которого движутся все звездные системы. По логике вещей, центр Вселенной должен находиться в том месте, где 13,8 млрд. лет назад произошло ее рождение, то есть Большой Взрыв. Из этого места первичная энергия стала разлетаться в разные стороны, превращаясь в материю, которая в свою очередь образовала туманности, звезды, планеты. 
               С тех пор Вселенная продолжает расширяться, это означает, что галактики продолжают разбегаться под воздействием гравитации, двигаясь под воздействием более мощных объектов, и со временем все же удаляются друг от друга. 

               Разбегание галактик было обнаружено в 1929 году американским астрономом Эдвином Хабблом, по свойству красного смещения в спектрах галактик, что определяется эффектом Доплера. Хаббл обнаружил, что красное смещение более далеких от нас галактик больше, чем ближних. То есть, чем дальше от нас галактика, тем быстрее она движется. 
               Однако, во Вселенной не все так просто, и она не перестает удивлять исследователей спустя полвека после открытия закона Хаббла, когда выяснилось, что, на ряду с разбеганием друг от друга, части галактик, в том числе наш Млечный Путь, с огромной скоростью движутся в сторону некоторой общей цели. 
               Кроме того, в руках исследователей имеется еще инструмент Реликтовое Излучение, микроволновое излучение, появившееся в результате Большого Взрыва и заполнившее всю Вселенную. Исследование его структуры и неоднородностей позволяет находить ученым удаленные космические объекты, не доступные другим средствам наблюдения. 
               Американский астроном в 1986 году предположил, что там находится гигантское и супер мощное скопление материи, чья гравитация притягивает к себе целые галактики и галактические скопления. Это скопление находится в центре диска нашей галактики, и его скрывают множество звезд, нам его не видно. Это великий Аттрактор. 
              Дальнейшие исследования показали, что Великий Аттрактор находится в самом сердце мегаскоплений, на расстоянии 250 млн. световых лет. Была примерно оценена и масса этого объекта, она составляет 100 000 масс таких галактик, как Млечный Путь. Но пока остается неизвестным свойство этого Аттрактора, его огромная масса имеет значительную гравитационную силу, а что же заставляет галактики и материю во Вселенной разлетаться? А вот это, как придумали ученые, определяется свойствами Темной Материи. Такую странную субстанцию придумали ученые. 
              А вот огромное облако Темной Материи, о которой мало что известно, и от которой можно ожидать все что угодно, огромной гравитации и явления Черных Дыр. Но ученые не спешат объявить новым центром Вселенной область где-то за созвездием Центавра. Кто знает не выяснится ли временем, что и оно движется куда-то, к еще более мощному источнику межгалактического притяжения. 
