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                                                            КНИГА 2

                         ФУНДАМЕНТАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ МИРОЗДАНИЯ

                                                            ГЛАВА 1

                               ТЕОРИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ВСЕЛЕННОЙ.        

                                                              Часть 1

                                                  ВВЕДЕНИЕ В ТЕМУ

          Эта работа  - суть полемика с Н.В. Зеркиным, издавшим книгу «Новая теория мироздания». Книга очень интересная, в ней есть безусловно много оригинальных идей и нестандартных мыслей, которые не могут не заинтересовать. Но по многим вопросам хочется полемизировать, поскольку автору, при всей скрупулезности  повествования единой теории построить не удалось, а касаясь исключительно серьезных и основополагающих вопросов фундаментального знания, он логического построения избегает. К тому же сам стиль повествования приближен к гуманитарному, художественному творчеству, и автор обходится без строго последовательных конструкций, что снижает впечатление от научного труда, затрагивающего основные принципы Мироздания. Кроме того, каким-то странным образом  в работе неизменно сквозит бытовой стиль изложения, постоянные обывательские замечания, что переводит научный работу в ранг полемики обиженного на весь мир человека. Да Бог с ним с Миром. Если есть интеллект, способный к серьезному творчеству и свежему осмыслению мироустройства, то алгоритм жизни должен быть только один: мысль-творчество – идея - творчество.

          В биосфере существует великая  геологическая,  быть может, космическая сила, планетное действие которой обычно не принимается во внимание в представлениях о Космосе, представлениях научных или имеющих научную основу. Эта сила есть разум человека. Проявление этой силы в окружающей среде явилось выражением единства совокупности организмов - монолита жизни- живого вещества, одной лишь частью которого является Человечество, и это человечество во все века пыталось осознать  сущность и алгоритм Мироздания. 

         Для составления описания  Эволюции мировых процессов, зарождения Вселенной, формирования Материи или появления живой материи, а так же для развития путей познания  или расширения сознания совершенно не достаточно глубокого изучения современных научных концепций и теорий фундаментальных наук. Прежде всего, необходимо отказаться от основных догматов, связанных с привычными   взглядами на принципиальные соотношения философских категорий. Необходимо также отступиться от понятия материалистического фундамента всех мировых трансформаций. Длительное увязание в этих концепциях завело в тупик главные направления научной мысли и практически остановило совершенствование многих исследований на пути к познанию Мира. 

         Вероятно, трудно рассчитывать на немедленное понимание и принятие столпами науки  всех, скоро обозначенных новаций или мудрено изложенных парадигм. Однако не высказанное не будет и услышано. Так что можно попытаться изложить некоторые концепции, связанные с основополагающими вопросами Мироздания. Остается надеяться, что семена информации упадут не в слишком каменистую почву. 

        Материалистический взгляд на природу уже сейчас не отвечает требованиям современной науки, особенно после того, что совершил в науке А. Эйнштейн, и при современной критике его основополагающих теорий, оставаться на позициях материализма все трудней. Теория относительности, хотя и разрабатывалась на материалистической основе и в рамках предварительных физических экспериментов, тем не менее, открыла дверь в теорию энергетизма вселенной. 

        Именно  посылки, связанные с  материалистическими взглядами на устройство Мира, помешали ученому правильно интерпретировать  результаты собственных открытий и тем самым не позволили ему признать энергию в качестве первоосновы Мироздания. К тому же следует отметить, что в конце жизни А. Эйнштейн готов был признать некоторые положения, утверждающие первичность Энергии и вторичность Материи, но разработок на этой основе им сделано уже не было.

         Вообще, теория энергетизма начинается с закона всеобщего равновесия. Попытка осознать всю динамику природных явлений непременно приводит к признанию того, что этот закон не справедлив для таких категорий, как Пространство и Время.

         Развитие науки без веры и глубокой убежденности не возможно.  Но стоит ли давать какие-либо рекомендации по направлениям исследований в этой области, ведь каждый « верит в меру потребности своей души и ошибается в меру своей глупости». Эта мера не ограничена, поскольку «наше знание - огромно, наше незнание - бесконечно».

        Известно, что частное входит в общее и большее познается меньшим. В связи с этим как бы хорошо было, в целях  познания Вселенной, взглянуть на нее со стороны, но это кажется  не возможным на том основании, что она безгранична, бесконечна в пространстве ( по времени как 4-ом измерении вообще не понятно: время это есть свойство материализованной из энергии субстанции под названием Материя). Сферическое пространственное  выражение связано с материальной формой, но Вселенная не связана единой формой, не обладает единым центром, не имеет способности к энергетическому отражению, т.е. ее внешний образ не имеет иного воплощения, кроме того, что мы «видим». Из сказанного можно сделать «вывод», что  взглянуть на Вселенную извне  нельзя, ибо этого «извне» не существует. Однако, это, вероятнее всего касается лишь «материального» взгляда, поскольку мысль еще более бесконечна, чем Вселенная. Ведь Мысль не имеет таких физических параметров, как пространство и время.

       Наше представление сформировано конечными свойствами материи. Возможно, наше представление о множественности Вселенных  всего  лишь перенесение опыта восприятия конечных объектов природы на весь Мир, который этими свойствами не обладает. На самом деле, это, скорее всего, не соответствует истине, и предположение о единственности и уникальности Вселенной ложно, т.к.  нельзя переносить знания о внутренних  ее свойствах на внешние свойства.  Наше сознание  требует ответа на вопрос, что находится за пределами Вселенной. Возможно,  бесконечное множество Вселенных, и в смысле наших пространства и времени, и в смысле много мерности пространства вообще. Если же взять за основу

два состояния Мира как материальное «да» и энергетическое «нет», способные к взаимной трансформации, то возможен как метод описания Мироздания «построение свободных логических структур.
                               1. НАУКА О МИРЕ, В КОТОРОМ………

      Весь наш жизненный опыт говорит о том, что Мир, в котором  мы живем, материален и считаем это справедливым, поскольку наши выводы сформированы нашим восприятием действительности, которая познается нами через органы чувств, имеющих чисто материальную основу. Однако, чисто материальной основой не возможно объяснить всю сложность и многообразие свойств и явлений Мироздания.

      Вообще, в процессе познания истины об устройства Мира существует противоречие.

       С одной стороны, чем больше человек обременен научным багажом, тем меньше у него возможностей взглянуть на мир с новых независимых позиций, выработать собственный взгляд на Мироздание, познанием которого человечество занимается вот уже многие тысячелетия (а, может быть,  и значительно больше, если учесть цикличность развития Цивилизаций).

      С другой стороны, если базироваться на полном отсутствии фундаментального научного знания, основанного на всей совокупности предшествующего творческого опыта эволюционного процесса цивилизации, легко впасть в состояние научного абсурда.

       Возможно ли вообще, основываясь на знании существующих фундаментальных наук о процессах, протекающих на всех уровнях и во всех сущностях энергетического и материализованного мира, которые являются разрозненными, плохо совместимыми, а по некоторым моментам и вообще противоречивыми, разработать обобщенную теорию единого фундаментального знания. Кроме того, целостному пониманию законов природы препятствует полное непонимание многих основополагающих свойств и явлений. Невозможность найти им объяснения препятствуют познанию и возможности практического использования многих свойств материи и энергии, а, на первый взгляд, удачные технологические решения оказываются тупиковыми. Особенно ярко это проявляется в областях, связанных с поиском и использованием энергетических источников. Примеров такого «незнания» масса, к ним в частности относятся: отсутствие знаний о таком явления как «Гравитации»; полное отсутствие понимания физической сущности «Электрического Заряда», хотя сами эти явления человек научился использовать уже давно, успешно и широко.

         Наука после открытий, сделанных А. Эйнштейном, после построения теории квантовой механики продолжает количественное накопление знаний о природных явлениях, но не отваживается сделать качественный скачок, прорыв в фундаментальном направлении Единого Всеобщего Знания. Человечество остается в неведении относительно самых элементарных азов устройства Мироздания: что такое материя, что такое энергия, как они соотносятся друг с другом, что такое пространство и время, какова их мерность, что такое конечность, бесконечность, движение, покой. Было ли начало Мира и будет ли конец. Что было «До» и что будет «После»? Что значит сейчас? Это что - точка соединения на прямой «вчера - завтра»? Человечество, похожее в своем поиске на младенца, который пишет поэму о законах устройства Мира, не зная алфавита, и используя эти законы в своих научных изысках в пространственно-временном континууме, имея весьма отвратительную координацию движений. 

                «Вся прелесть истины в том, что она постоянно свидетельствует  

                о своем нежелании ни с одним мудрецом до конца разделить его 

                взгляды», - Ан. Франс.

       И все же в истории  нашей цивилизации было не мало знаковых ученых, которые умели  расшевелить мыслящую часть человечества, заставить искать новые знания, новые теории.

      У древних римлян существовало поклонение Богу Янусу, двуликому Янусу, это по истине великий Бог Природы. Нет в мире ни одного явления, в котором не заключалась бы его противоположность. И когда провозглашается великий принцип относительности как основополагающий, то не учитывается, что миру в высшей степени присущ дуализм. Любая форма относительности имеет и абсолютную сторону своего проявления. При рассмотрении любого теоретического вопроса современных фундаментальных теорий как непременное условие, как исходная позиция, если угодно как фетиш, просматриваются материалистические «чертовы рожки». И еще никто в России толком не успел начать освобождаться от тяжких пут догматического подхода к методам формирования знания даже в области технических наук, а «великие» ученые государственной АН РФ уже готовят проект нового законодательства о методах оценки науки-лженауки.

         Похоже, что многие  «умы» в самом деле считают, что мысль можно ограничить, и направить в «правильное» русло. Видно кому-то очень хочется, чтобы в то время, когда весь мир думал и эволюционировал, Россия изгоняла кибернетику («продажную девку империализма») и лженауку - микробиологию. И снова: «ой-ой-ой, где же мозги, опять утекли на запад».
       Официальная наука всегда прагматична, она с большим азартом пробивает дорогу тем открытиям, которые могут «сегодня» дать практический выход для повседневных нужд. Но на те исследования, которые направлены на развитие теоретических, фундаментальных знаний о Мироустройстве, интерес общества не направлен, и только отдельные тревожные умы пытаются познать, разгадать. Что им для этого нужно? Полететь в космос или создать сложнейшую экспериментальную установку для проникновения в тайны вещества? А может быть, идея или истина приходит ни откуда, из воздуха, из полета мысли, из собственного воображения?  Возможно, самые талантливые мысли, самые красивые идеи великие умы находят в безбрежном океане «информационного мирового пространства»? Особенно когда речь идет не об отдельных кирпичиках мироздания, а о строении Мира в целом, об его архитектуре.

       Если наше понимание Мира опирается на чувственное восприятие, на сферу чисто материальных  и конечных вещей, то в области энергетического представления об устройстве Вселенной «от бесконечно большого до бесконечно малого» чувственный инструмент не подойдет. Подобное познается подобным, и, следовательно, мир, в основу формирования которого легли полевые структуры, может быть познаваем (а не познан) только полевой же структурой. И таким аппаратом человек владеет, это - мысль, скорость распространения которой больше скорости света, т.к. равна бесконечности (как и скорость распространения гравитационного воздействия). Вообще энергия опосредована в материи и только через нее доступна для понимания через ощущения, как материальной формы. Но человеку присущи и другие качества и мысль его неотъемлемое проявленное через материю свойство.  

«Мысль обладает удивительной таинственной и прекрасной гармонией».

                                            2. КАК  СООТНЕСТИ  МАТЕРИЮ  И  ЭНЕРГИЮ ?

         В наши дни в сознании человечества блуждают как минимум две гипотезы о происхождении Мира (Вселенной), одна из которых является божественной и о ней узнают из книг по религиозной философии, согласно которой мир создал «сверх могучий» и «сверхразумный» творец. Второй вариант «сотворения» Мира, согласно современной научной  гипотезе, соответствует рождению его в результате первоначального быстрого сверхмощного взрыва сверхплотной точки, имеющей объем стремящийся к нулю. Если посмотреть внимательно, то эти две парадигмы не вступают друг с другом в противоречие. Главная же трудность заключается в том, что оба эти распространенных взгляда на «миро сотворение»  не помогают нам понять окружающий мир, не раскрывают сущности его основных параметров - материи, пространства и времени. Скорее всего, это связано с тем, что мир остается нам понятным до тех пор, пока мы принимаем его таким, каким он дан нам в  наших ощущениях, пока мы не пытаемся строго разобраться в основных законах Бытия, в их сущности. 

    «Чтобы жить комфортно, не надо искушать себя чрезмерным  любопытством».

        Природа распорядилась так (возможно в целях обеспечения стабильности и устойчивости живой системы), что мы закрепляем себя и уровень своего интеллекта на уровне генов, своему потомству мы передаем не только свой внешний облик, но и свой способ мышления, объем своих знаний, запас своей глупости. Чем старательней новое поколение будет усваивать готовые истины, познавать старые гипотезы  и теории, тем активнее будет его склонность к традиционному мировоззрению, тем заформализованней будет его интеллект. И нужно иметь много смелости и свободы мышления, чтобы увидеть изъяны в готовом учении, усомниться  в достоверности и правильности научной теории, или иметь некоторые «психические» особенности. Как говорит физиолог А. Бехтерева: «физиологически отличить психические отклонения и гениальность сегодня невозможно».

       Кроме того, наши представления о материальности Мира  довлеют над нами постоянно, и направляют научную мысль. И, тем не менее, сугубо материалистическая позиция при изучении принципов устройства окружающего мира часто заводит исследования в тупик, не позволяет добиться получения стройной теории о многих явлениях природы. Особенно это сказывается при исследованиях в области устройства микромира и изучении явлений вселенского масштаба, а также при стремлении познать фундаментальные понятия физической реальности.

       Например, как понять соотношение пространства и материи. А. Эйнштейн говорил, что не может себе представить грань, которая отделяет камень от пространства, в котором его нет. Как осознать границу перехода, отделяющую одну вещь от другой? Что это: частица? Но тогда и частица должна иметь грань, за которой она уже есть, в отличие от пространства, где ее еще нет. Если материя как некая физическая реальность, отличная от не материи или материи другой формы, существует, то должна быть и грань, которая обозначает начало и конец этой физической реальности, заключенной в каком-то конечном объеме. Но о какой грани можно говорить, если любое вещество находится в другом веществе (камень в воде или в воздухе) и происходит плавное перетекание их и их свойств друг в друга. Кроме того, всякий вид материя всего лишь частное проявление энергии в  пространстве. И материя как бы перетекает из одной предметной области в другую.

         Если же еще внимательней рассмотреть этот вопрос, то окажется, что понятие границы материи (а правильнее говорить о веществе) вообще чисто условное и определенное через наши ощущения. И с парадоксальностью этого вопроса мы сталкиваемся  лишь потому, что пытаемся его разрешить с помощью материалистических субстанций в виде наших органов чувств, и отрыв от них должен непременно привести к «большому взрыву» фундаментальных представлений о Мироздании. Если мы попытаемся проникнуть во внутреннее строение материи, то будем терять возможность воспринимать ее в привычных представлениях, на смену которым придут силовые поля и «элементарные» частицы, состоящие из энергетических импульсов. То есть, вещество перейдет из материальной субстанции в энергетическую сущность, что известно каждому физику (но не каждым принято), и вероятно не следует ломиться в открытую дверь. Но если, дверь открыта, в нее надо войти.

     Рассматривая энергию как первоначальную субстанцию, можно построить такой рад: энергия - пространство, время - материя. Возможно, энергия и материя неразделимы, как пространство и время, но только в смысле взаимной связи при рассмотрении физических явлений. Ибо, пространство и время есть n-мерный континуум, Возможно, эти свойства независимы и не перетекают одно в другое, т.е. составляют мировой базис (возможно). Различные же формы материи есть следствие различной степени и формы концентрации энергии. Любая материально выраженная частица при определенных условиях перейдет в энергию и наоборот, т.е. энергия есть источник образования материи, а материя есть форма накопления энергии. В конце концов, частица вообще может исчезнуть, перейдя в энергию и вновь народиться из окружающего вакуума (или может быть «эфира», это тоже пока не совсем ясно). То есть, чтобы понять свойства Мироздания надо посмотреть на окружающий мир не с позиций материальной частицы, способной превращаться в энергетический импульс, а с позиций энергетического импульса, способного концентрируясь создавать то, что мы называем материальной частицей.

       Если энергия первична, то необходимо перейти от привычной схемы мироустройства: «частица-энергия-частица» к последовательности «энергия-частица-энергия». В мировоззренческой позиции такая перестановка имеет значение абсолютной важности, т.к. формирует новую философию познания, новую науку, новое мышление, поскольку сводит все к первооснове, фундаменту  Мироздания,

                                             3. ЭНЕРГИЯ - ЭТО ЧТО?

      Энергия это что? Как можно объяснить это явление, если оно и в самом деле первично и в смысле мироздания, и в смысле понятия? Это что явление, свойство или субстанция? Раньше считалось, что энергия это свойство материи, благодаря которому она может производить работу. По формуле  А. Эйнштейна   Е=m(с**2)  можно рассчитать энергию  любого материального объекта на Земле, а что будет на поверхности Юпитера или другого тела, а какова будет энергия этого объекта просто в космическом пространстве, если его физическое содержимое не изменится, а массы не станет? При этом, если относительный показатель энергии можно определить, то представление о самой энергии как некоторой субстанции мира вообще отсутствует, поскольку чистая энергия никак не воспринимается нашей материалистической сущностью, если энергия не опосредована через материю. Масса как мера энергии дает относительное начало. А человек, насколько он совершенно создан для познания Мира?

         Все представления о внешних по отношению к человеку телах нам дает энергетическая связь с миром через нервную систему, и эта связь возможна лишь потому, что материальные тела в своей основе есть энергетические конструкции.

         Весь микромир - это область высоких концентраций и малых объемов. Материя - суть форма концентрации проявленной энергии. И сформирован этот мир по  принципу сферы, поскольку данная пространственная форма обладает внутренним равновесием, минимальным рассеянием энергии и обладает способностью сохранять себя в пространстве и во времени (минимальная поверхность при равных объемах по сравнению с другими пространственными формами), запасая максимальную энергию.  Особенно яркими примерами в этом смысле является оптическое зрение человека или ультразвуковое зрение летучей мыши, подчеркивающими отражательные способности материальных сферических структур.

        Об энергетизме вселенной говорить  не просто, так как все наши представления о мире связаны с ее материальным воплощением. До недавнего времени официальная наука ограничивалась этим его воплощением, но материалистическая позиция будет неизменно заводить в тупик исследователей, стремящихся найти понимание таких характеристик Мироздания  как пространство и время, найти решения, связанные с явлением Гравитации или построить Теорию Единого Поля.
         Можно сказать, что истина лежит на поверхности или истина скрыта за семью замками, все зависит от нашего умения смотреть на мир с той или иной позиции. Если на энергию смотреть как на основную субстанцию природы, объективно существующую, хотя и непосредственно не воспринимаемую нашими органами чувств, то можно попробовать взглянуть на мир как бы из вне, объективно, отстраненно, только за счет интеллектуального представления, не зацикливаясь на чувственном восприятии.

         Наш мир находится под воздействием  гравитационных, электромагнитных (и т.д.) полей, и человек как материальная единица не воспринимает их воздействие, не смотря на их объективное существование, установить которое можно опосредованно  с помощью различного типа приборов. Даже сильные электромагнитные поля не регистрируются нашими органами чувств, но многие животные реагируют на их присутствие или изменения. Клетка живого организма воздействие внешних полей ощущает. В общем случае это можно считать порогом чувствительности.

       Если рассматривать устройство мира с энергетических позиций, то гораздо проще осознать понятие вечности и бесконечности. В самом деле, если в мире материи бесконечность может быть искусственно смоделирована как бесконечное множество конечных элементов, то в мире энергии нет необходимости в таких манипуляциях, поскольку энергия вечна и бесконечна. Свойствами же «пространственно-временного» континуума обладает материя, а не ее создатель - энергия.

        Материальным инструментом нельзя изучить энергетическую сущность природы (подобное познается подобным). Наука и логика доказательств в категориях материального мира перед пониманием энергии бессильны. Энергия обладает материальной выраженностью, и в этом смысле мы ее воспринимаем. Все материальное имеет энергетическую природу и поэтому доступно нашему восприятию. По отдельности ни то, ни другое существовать не может.

       В современной Цивилизации сложилось привычное восприятие мира как некоторой вещественной сущности и пустоты, в которой эта сущность находится, а пустоту или космический вакуум  соотносят с понятием пространства, в котором материя совершает свое движение. Кроме того, это пространство заполнено всякого рода полями (электромагнитное, гравитационное,…) и реликтовым излучением, оставшимся после Большого Взрыва - прародительницы нашей Вселенной. Так устроен Мир согласно одной из существующих гипотез. На сегодняшний день сформулировано и ряд иных парадигм о возникновении и развитии Вселенной (или Вселенных как ячеек бесконечного Мирового пространства).

         В частности одна из существующих парадигм, основанная на теории квантовой механики и привлекающая для системного подхода еще и «теорию струн», представляет Мир как систему анизотропную, циклическую  и сформировавшуюся в результате множества однородно распределенных «больших» взрывов. А эффект Доплера (наличие красного смещения в спектральных характеристиках излучения, регистрируемого от космических тел) объясняется изменением скорости света (искривлением «луча») возле космических тел большой массы (нескольких десятков масс Солнца). Эта теория отрицает существование такого физического явления, как «разлетание» массы и характеризует нашу Вселенную, состоящую из различного типа Галактик, и обладающую не равномерным распределением масс. Это соответствует пульсирующей Вселенной в смысле обмена массами и энергиями в системе пространственно-временного континуума (не как системы координат, а как условия закручивания), что в свою очередь делает неверным представление об однонаправленном изменении «энтропии». Все остальные    гипотезы сводятся в основных своих положениях к изложенной выше.           

           Кроме того, эта парадигма устройства Мира позволяет вновь вернуться к так называемой идее «Эфира». Межзвездное и межгалактическое пространство, и это уже ясно, заполнено вовсе не космическим вакуумом (и что такое вакуум? это есть ничто?), а состоит из совокупности полей и частиц (лептонов?), находящихся в постоянном движении и обменном массово-энергетическом процессе и обладающих абсолютной «проникающей способностью». Собственно, последний термин  очень неточный, т.к. проникновения вообще не существует, а просто происходит или не происходит обменный процесс в системе масса-энергия. Если обменный процесс идет, значит энергия или частица поглощается материей, а не проходит сквозь нее (не проникает). В противном случае, когда обменного процесса нет, материя или поле остаются прозрачными  к излучению частиц или энергии (они проникают).

         В каком же смысле рассматривать вечность и бесконечность? Конечно, в процессах, доступных нашему непосредственному наблюдению, есть рождение, развитие и умирание (это в равной степени относится и к людям и к звездам), есть переход из одного состояния в другое, во многих процессах есть начало и есть конец. Но из всего этого верно лишь одно: переход из одного состояния в другое соответствует только переход от одного вида формирования энергии к другому. И почти уже очевидно, что,  обращаясь к материальной сущности, невозможно постичь вечность и бесконечность, ибо эти свойства материи не присущи. Это исключительная прерогатива энергии. Нет начала материи и нет ее конца, есть лишь переход от одной формы концентрации энергии к другой. 

       Так же и с вакуумом. Материалистический взгляд на вакуум определяет его как пустоту, но через Энергетическое представление Мира (ЭМ) космический вакуум можно задать как отсутствие материальной субстанции и присутствие энергии в виде Единого Поля (его частные случаи: электромагнитное,  гравитационное, информационное и т.д.). Возможно, гравитационное поле и  поле информационное  являются обобщенными свойствами Единого Поля, и не представляют собой свойства Материи как концентрации энергии, а их мера определяется мерой этой концентрации. По материалистическим представлениям это соответствует массе объекта, т.е. как бы «количеству» сконцентрированной энергии.

    Пустоты  как таковой в мире не существует, просто есть энергетический массив (Энергетическая Субстанция - ЭС), наполненный разными формами концентрации ЭС в проявленном для человека виде как материальной сущности в виде Звезд, Галактик, Метагалактик, множества Вселенных и т.д.

      Разумеется, совершенно очевидно, что введение таких понятий как ЭС и ЭМ далеко не полностью и не идеально отражают устройство Мироздания. Но что можно поделать, если столь условен и несовершенен язык. Ведь человек мыслит образами, а не словами. Мысль - это энергия, а Слово - это ее материальное воплощение и весьма ограниченное.

       Итак, из ЭС (Энергетическая Субстанция) рождается материальная Вселенная,  и все в ней отвечает принципу дуализма (в проявленном мире материи). Этот принцип лежит в основе  всеобщего равновесия, закона, который нам известен по многим материалистическим проявлениям в повседневности: сохранение массы, «энергии», вещества….. А начинается все с неразделимости двух субстанций Мира: энергетической и материальной. На самом деле это единая сущность, так как  энергия есть источник формирования материи, а материя  накопитель и хранитель энергии.

        С утверждения энергетической сущности начинается теория Энергетического Мира (ЭМ). С этих позиций  устройство нашей    Вселенной выглядит совсем иначе, нежели согласно положениям традиционного материалистического мировоззрения. Поскольку все наши традиционные понятия о свойствах природы связаны с проявлением материи, а для энергии нет у нас ни понятий, ни слов, которыми можно было бы полноценно описать образ этой субстанции, то становится ясным, что мир обращен к нам лишь своей материальной выраженностью. Мы изучали только эту сторону медали, с удивлением иногда признавая, что наши материальные частицы порой куда-то исчезают, аннигилируя в какую-то неизвестность. И вообще «ЭС» есть белое пятно на общем фоне нашего познания. 

Однако кое-какие сведения об этом белом пятне на карте общего знания все же имеются. Предварительно можно сформулировать пять основных положений, касающихся свойств Энергетической Субстанции (ЭС).

         1-ое свойство.

Энергетическая Субстанция (ЭС) - это область высокого энергетического потенциала. Весь запас энергии, на который указывал А. Эйнштейн в своей формуле  определения энергии как функции массы «m» (Е=m(с**2)), приходит из ЭС. В ней содержится весь запас движения, вся энергия Звезд, в том числе и нашего Солнца, энергия Всемирного тяготения, как следствие воплощения энергии в материи. Если кто-то попытается возразить, утверждая, что Мир существовал всегда и для того, чтобы ему быть, не нужна энергия, то это обычное заблуждение традиционного материалистического мировоззрения, ибо Мир и есть энергия.

          2-ое свойство.

Энергии не свойственна метрика. Материальный мир не бесконечен, он только потому и существует в нашем восприятии, что проявляется в конечных формах. Конечность - это основное свойство материи и пространства. Потому и существует протяженность - метрика пространства, что проявлено такое свойство как конечность, а конечное пространство не может иметь бесконечное или вечное время. 

(Это утверждение относительно времени выглядит несостоятельным, поскольку носит материалистический оттенок, связывая воедино пространственные и временные характеристики. Думается правильнее говорить, что Пространство - это «метрика» материи, а Время - «свойство» пространства.) К тому же следует отметить, что время существования какого-либо, даже самого длительного явления, не  есть время вообще. Правильнее такой параметр называть длительностью или протяженностью процесса, что представляет собой некоторый относительный (а не абсолютный) фрагмент Времени.

          И так, у энергии другая метрика, материальная метрика к ней не  подходит, она не имеет никаких конечных объемов, а понятие бесконечности с трудом воспринимается нашим сознанием, - это наша попытка понять сущность Энергетической Субстанции .

     3-ее свойство.

     Энергетическая субстанция обладает свойством бесконечности.

 Наши утверждения о вечности и бесконечности Вселенной относятся к ее Энергетической сущности. В материальном смысле эти свойства можно рассматривать только в смысле циклического представления каких-либо процессов. Материальный мир имеет конечные формы. (Энергия формы не имеет, она бесконечна). Когда говорят о бесконечной делимости материи вглубь вещества (вплоть до «размазывания» вещества до волнового энергетического эквивалента) или о бесконечности Вселенной, надо иметь в виду  не метрику пространства, а процесс воплощения энергии в материю.

        Понятие бесконечность, связанное с множественностью конечных величин и так трудно представимое физически, легко моделируется с помощью математических выражений (например, неправильная дробь). В случае с понятием «бесконечность» мы сталкиваемся с двойственной природой материи. С одной стороны, она обладает конечными свойствами, с другой - над всем этим довлеет бесконечность. Если бы, за каждой материальной сущностью не стояла энергия, мы бы имели совсем другую математику. 

          Здесь хотелось бы отметить, что все возможные математические 

          свойства и преобразования, безусловно, имеют соответствующие 

          им законы Мироздания, и не важно знаем мы их уже или еще 

          нет. Математические модели подскажут существование 

          неизвестных свойств Природы.

     Мир бесконечен на столько, насколько он «энергетичен», и бесконечность отличается от конечных свойств не количественно, а качественно. Из множества конечных величин нельзя сложить новое множество другого качества. Нельзя свойствами энергии объяснить поведение материальных тел, это не допустимо и противоречит причинно-следственным закономерностям устройства Мира. Вероятно, закон причинно-следственных связей (который в некотором смысле определяет направление течения времени, соответствуя вектору прошлое-будущее) един для всех сущностей мироздания, и, если он работает для энергии, то справедлив и для материи, поскольку материя есть продукт энергии.

      ДВИЖЕНИЕ - это энергия времени? Времени свойственны непрерывность и бесконечность? Пространству присущи конечность и дискретность? Энергия бесконечна в пространстве и во времени. Бесконечность нельзя измерить конечной величиной. 

Определение бесконечности дал Евклид. Примерно это звучит так: «на бесконечной прямой можно отложить бесконечное количество отрезков любой длины и останется еще немного».

      4-ое свойство.

Энергетическая Субстанция (ЭС) обладает свойством выделять из своей сущности энергетический квант (элементарная «порция» энергии). С одной стороны энергия непрерывна и бесконечна, с другой стороны, она формирует материю, концентрируясь квантованными порциями (реликтовые кванты?). Кванты несут в материальный мир  энергетический потенциал, который составляет и материальную сущность Вселенной, и энергию ее движения. ЭС обладает так же способностью поглощать (отбирать от материи) энергию, снимая напряжение в кризисных ситуациях, которые возникают в результате взаимодействия материальных сущностей Мира. ЭС  входит в мир материи на уровне энергетического кванта, обладающего максимальной энергией, такого же уровня энергия выделяется обратно.

       5-ое свойство.

Материальный мир защищен от перенасыщения квантами, как состоящий из оптимальных сферических концентраций (все материальные структуры имеют сферическую форму). Материальный мир сформирован так, что в равновесном энергетическом состоянии он обладает идеальной отражательной способностью и не поглощает «избытка» энергии. Сама ЭС энергетически нейтральна. Все материальные превращения не порывают энергетической связи с ЭС, и она управляет энергетическим состоянием материи. При чем материя защищена от аннигиляции  энергетическим порогом, которого необходимо достигнуть, чтобы материя полностью перешла в энергию. Это доступно только кванту света. Но частично такие преобразования путем искусственного воздействия на материю наша цивилизация получила (атомная энергия, ядерная энергия). Природа от воздействия таких пороговых энергий защищена равновесным состоянием, не считая энергетического тела звезд, где энергия и материя «перерабатываются» друг в друга. Вообще-то, человеческий интеллект может устроить такой «катаклизм» у себя  на родной планете, если вызовет цепную ядерную реакцию, преодолев энергетический барьер. За счет естественных природных явлений такой процесс пойти не может.

        Первичность Энергии не вызывает сомнения. Материальная субстанция не может существовать без Энергии, а Энергия в качестве Материи проявляет свои способности к созиданию. 

        Энергия формирует время и пространство, причинно-следственные связи, движение и статику, определяет Эволюцию Вселенной и т.д. 

       Кстати, именно энергия является первопричиной развития цивилизаций, которая, в основном происходит за счет духовной и интеллектуальной составляющих человеческой личности. В период до биологического  формирования земной среды, т.е. в эпоху химической цивилизации так же наглядно шло формирование материи через преобразование энергетического потенциала, о чем свидетельствует геологическое строение земли. Энергетическая Субстанция вокруг нас и в нас самих, она является автоматическим регулятором всеобщего мирового равновесия. Энергия источник жизни и смерти.  «Энергия достигает такой трансформации, которая позволяет человеку осознать законы ее развития для постижения  фундаментальных основ Мироздания и участия в эволюции Вселенной». (В. Вернадский). 

                         4.  МАТЕРИЯ, ПРОСТРАНСТВО И ВРЕМЯ.

        В Энергетическом Мире (ЭМ) материя является концентрацией энергии, но, сформировавшись таким образом, материя приобретает ряд физических свойств, которые вероятнее всего являются частным случаем свойств общего Мироздания, т.к. материя есть частный случай (особое состояние) энергии. В частности, можно говорить о способности   материальной субстанции проявлять свои конечные свойства, благодаря которым она и характеризует себя как вещество, хотя определить эту конечность очень непросто. Для того чтобы проникнуть в сущность этого явления, следует обратить внимание на такой физический параметр как пространство, который свойственен (присущ) всему материальному миру.                                     

          Материя вне этого качества не существует, поскольку, она сама обладает метрическими свойствами и является выразителем и носителем пространства. То есть, материи вне пространства нет. Понимая, что энергия этими свойствами пространства не обладает, так как она не обладает метрикой, не следует конструировать пустые объемы, которые вмещают в себя материальные объекты. Эти объемы, в сущности, являются достоянием материальных тел, это они их сформировали, как свое воплощение, а, проявляя свои конечные свойства, позволили нам создать метрическую систему  для измерения пространства. ЭМ в потенции обладает способностью создать весь материальный мир, но пока эта потенция не реализовалась, нет предмета для восприятия. Расстояние между небесными материальными телами это не вместилище энергии, это пространство с меньшей концентрацией квантов, а не пустой объем.

    Энергетические кванты, высеваясь из недр энергии ЭС, движутся с максимальной скоростью. Встреча и взаимодействие этих первородных квантов происходит по случайному закону. Объединенная энергия квантов (или квантов с материальными частицами, на которых кванты рассеялись) создает новую энергетическую конструкцию «равных возможностей». Новая конструкция забрала для своего создания некую долю энергии квантов и объединенные кванты будут иметь меньшую энергию движения, т.е. часть энергии перешла в их пространственное выражение.

       Как было обосновано ранее, единственной физической формой организации материи является сфера. Пусть два металлических шара сталкиваются друг с другом и по закону «упругого» удара разлетаются врозь. Нельзя найти никакого доказательства, что «твердые поверхности» этих шаров сошлись вплотную, прогнулись, вызвав эту самую «упругость» и отбросили друг друга в силу механической упругости. Такое объяснение носит чисто утилитарный характер и абсолютно не вскрывает сути вещей, поскольку  остается неясным, что с чем соприкасается: атом с атомом, молекула с молекулой, или что с чем? Но, совершенно очевидно, что эти конструкции исчезающе малы и атом одного тела никогда не войдет в соприкосновение с атомом другого тела. Т.е. очевидно, что сблизились энергетические поля (энергетические оболочки) двух «твердых» тел, и поля эти сначала испытывали притяжение, а затем превратились в силы отталкивания и отбросили шары.

          При взаимодействии «крупных» материальных масс притяжение исходит от «гравитационных» полей, а отталкивание осуществляется за счет суммарного  энергетического воздействия. Если бы Энергетическая Субстанция (ЭС), высевая энергетические кванты, не сформировала пространства по принципу сферы, то материя не имела бы конечных свойств, а материальный мир не обладал бы устойчивостью, не имел бы возможности накапливать и сохранять энергию и, следовательно, он вообще не проявился бы. В центре сферы напряжение полей сводится к нулю. Собственным центром и его нулевым энергетическим потенциалом сфера обозначает ту грань конечности, благодаря которой пространство и материя проявляются как физическая реальность нашего мира.

      Сфера  - это основная форма материального мира, но поскольку она сформирована из энергии, то проявляет свойство бесконечности. Энергетическое поле, которое сконцентрировано вокруг центра, не имеет конечных свойств, и так как без этих свойств мир не воспринимается органами чувств, то гравитационное поле, под воздействием которого мы находимся,  непосредственно не ощущаем, хотя косвенно можем его не только фиксировать, но и оценивать его относительное (именно относительное, а не абсолютное) значение.

          Итак, сфера конечна и бесконечна  одновременно, и это ее главное свойство присуще всем материальным объектам  (точнее сказать всякому материальному веществу) и из этих энергетических сфер, сконцентрированных в «материю», состоит наша Вселенная. Материальная сущность, так же как и сфера, конечна и бесконечна одновременно. Первое свойство ей присуще как воплощенной в материю, а второе  как концентрации энергии.

           Современная научная парадигма не дает четкого и однозначного ответа на вопрос, что такое пространство и, особенно, время. Некоторые работы физиков-теоретиков, занимающихся фундаментальными исследованиями, позволяют высказать предположение о том, что время есть величина векторная и является параметром информационного поля. Если говорить еще конкретнее, то время можно представить, как однонаправленный параметр, который определяется функционалом через причинно-следственную связь. 

       Существующая же парадигма о первичности частоты колебаний и вторичности времени, как величины обратной частоте, также подчеркивает одно направленность времени. Действительно, частота не может иметь отрицательного значения. И можно предположит, что понятие времени введено искусственно в том виде, в котором мы им пользуемся в различных научных целях. Вообще оно абсолютно или относительно? Оно «+» или оно «-» ? Можно ли его умножать на вектор поворота, придавая ему произвольное направление? То есть, все же время это – вектор или скаляр?  Вот несчастные изобретатели «машины времени»: что такое время неизвестно, но машину для движения  по оси времени изобретают. Впрочем, надо посмотреть работы В. Черноброва. Возможно, все это имеет отношение к телепортации, а не перемещению во времени, если не понимать телепортацию в узком смысле этого слова как перемещение  в «нашем» трехмерном пространстве.

              Что касается пространства, то относительно этого понятия очень много весьма противоречивых представлений. Во-первых, совершенно не ясно какова его форма, и вообще форму какого пространства мы намерены определить. Во-вторых, какую мерность пространства имеет Мироздание (видимая Вселенная имеет трехмерное пространственное измерение, но это так на сегодня условились, так оценили через чувственное восприятие). Может быть мерность пространства - это всего лишь удачный математический изыск? Ведь если мы пытаемся с помощью теории струн описать процессы, протекающие во Вселенной и относящиеся к поведению двойных звезд, пульсаров, квазаров, некоторых туманностей или черных дыр, то приходится прибегать к решению трансцендентных уравнений в координатах 11-ти мерного пространства. Кстати и при решении уравнений Максвелла или основных характеристических уравнений квантовой механики (вычисление наблы, градиента, ротора и дивергенции) нет никаких ограничений на размерность пространства, поскольку все эти уравнения остаются справедливыми для любой мерности пространства. В том же случае, когда мы переходим к комплексной плоскости или сферической либо цилиндрической системам координат, то мерность пространства вообще не имеет значения.
          Логическая цепь рассуждений с учетом теории первичности Энергетической Субстанции   приводит к выводу, что пространство имеет форму положительной (не отраженной внутрь самой себя) сферы. Нет другой пространственной формы, которая могла бы также идеально выполнять функции притяжения и отталкивания (первая - за счет гравитации, вторая - за счет концентрирующей и отражательной способности сферы), проявляя тем самым метрические свойства материи. Сфера это единственная пространственная структура, способная организовать целостное материальное Мироздание от элементарной частицы до Вселенной. 

        Традиционная наука дала массу доказательств того, что пространство имеет сферическую форму, хотя и не ставила перед собой этой цели. К примеру, вся теория относительности А. Эйнштейна, все законы изменения массы и пространства-времени подчиняются геометрии сферы. Прекрасным тому доказательством является «Всемирный» закон тяготения И. Ньютона. Если посмотреть на движение тел в гравитационном поле, то легко заметить, что и здесь выполняется закон сферы. Диссипация (рассеяние) энергии гравитации пропорциональна квадрату расстояния (R) от объекта. Если радиусы сфер, центр которых совпадает с центром гравитационной массы, кратны отношению 1:2:3:4:5 и т.д., то вес тела, имевшего вес в 1кг на поверхности сферы радиусом R=1, будет убывать согласно ряду

        1/4, 1/9, 1/16, 1/25, и т.д. 

При этом вес будет определяться плотностью гравитационного поля. (Вообще определение понятий гравитации и гравитационного поля приводится в других разделах).  Можно попробовать рассуждать следующим образом. Площади сфер, радиусы которых отвечают отношениям, приведенным выше, будут иметь  соответственно значения 4, 9, 16, 25 и т.д. метрических квадратичных единиц. То есть эта площадь зависит от квадрата расстояния от центра гравитации. Но эти же расчеты показывают удивительное свойство поля гравитации. 

        То, что ранее было названо диссипацией,  в принципе не верно, т.к. никакого рассеяния энергии гравитационного поля в пространстве не происходит, совершенно не происходит затухания гравитационного поля или потерь его энергии. Плотность гравитации остается в пространстве постоянной, гравитационное поле экранируется большими массами (например, когда Земля, Солнце и Луна находятся на одной прямой), энергия гравитационного поля не рассеивается в пространстве. Последнее подтверждают расчеты: 

Энергия воздействия гравитации убывает как: 1/4, 1/9, 1/16, 1/25 ….

Но площадь эквивалентной гравитационной поверхности соответственно возрастает как соотношение чисел: 4,9,16,25…..

Если теперь соответственно перемножить эти два ряда, то получится  ряд, элемент которого тождественно равен «1».

        И так, следует указать  совершенно удивительные (какой не научный термин) свойства Гравитации и параллельно задаться рядом вопросов:

        1. Энергия Гравитационного Поля, вероятно, формируется  материальной субстанцией, эквивалентом которой является (в определениях физической метрики)  масса тела. Эта энергия не рассеивается в пространстве и ее величина не зависит от расстояния от источника гравитационной энергии. Так из предварительных рассуждений видно, что при увеличении радиуса сферы снижается гравитационная плотность, но не меняется суммарное количество гравитационной энергии, распределенное   на площади всей сферы. Теперь уже можно сказать, что гравитационная плотность - это количество гравитационной энергии, приходящееся на единицу поверхности сферы.

         2.  Источником Гравитационной Энергии является масса (т.е. материя), и чем больше масса, тем больше энергия (зависимость прямо пропорциональная). Это значит, что величина Гравитационной энергии, которой обладает масса тем выше, чем больше в этой массе сконцентрировано Энергетической Субстанции в момент ее формирования. Получается так, что Энергетическая Субстанция концентрируясь, создает Материю, а Материальная субстанция в свою очередь становится источником нового вида энергии - энергии Гравитационного Поля. Т.е. Энергетическая Субстанция опосредовано через Материю становится источником Гравитационной Энергии. Скорее всего, аналогично можно построить логическую связь и для других типов полей. Например, для электромагнитных полей.

      В настоящее время от ученых, занимающихся фундаментальными исследованиями в области физических основ Мироздания, часто слышатся стенания по вопросу разработки Единой Теории Поля. Так может быть просто поиск идет не в том направлении. Возможно, именно Энергетическая Субстанция есть общий фактор Мироздания, а различные типы физических полей, которые доступны человеческому восприятию в «ощущениях» или в умозаключениях, являются второй производной от ЭС в опосредовании через материю.

               Далее в основном пошли вопросы.

       3.  Скорость распространения гравитационного поля. Правомерно ли такое понятие вообще? Может быть,  Гравитационная энергия существует сразу и везде, а ее замещение или перераспределение происходит «мгновенно»? Это равносильно ситуации, когда после образования Сверх Новой Звезды установить ее гравитационное воздействие можно непосредственно в момент ее образования, тогда как свет от нее может достигнуть наблюдателя на земле через многие миллионы световых лет. Обратная ситуация складывается, когда звезда  гаснет или  коллапсирует. Гравитационное излучение от нее уже не будет поступать, но еще многие миллиарды лет будет поступать на Землю световое излучение.

        4.  Что является источником гравитационного поля и почему этот источник не только  не иссякает, но вообще не убывает со временем? Получается так, что гравитационная энергия не является функцией времени, связана с метрикой пространства и определяет эту метрику вплоть до типа метрики (ортогональная система координат может преобразовываться в сферическую при искривлении пространства). Однако не совсем ясно, почему искривление светового луча при прохождении его возле тела большой массы называют искривлением пространства. Вполне возможно, что искривление светового луча вызывается явлением дифракции. В дальнейшем следует обсудить явление дифракции. Так как гравитационное поле при взаимодействии тел, имеющих массу, проявляет энергию их взаимодействия, то  при этом возникает желание провести аналогию с другими типами полей. Но при взаимодействии должен происходить расход энергии, а если это так, то почему не убывает сила гравитационного взаимодействия, как в статике, так и в динамике? Что является источником пополнения этой энергии, и каков его механизм? Например, если происходит электромагнитное излучение в виде квантов света, то, очевидно, что его сопровождает расход внутренней энергии звезды. А что расходуется при гравитационном взаимодействии? Получается так, что в данном случае совершенно не работает закон сохранения энергии.  А возможно вообще неверно принимать силу притяжения некоторых масс за энергию гравитации.  

       Каковы взаимоотношения гравитационного поля с пространством и временем?  Как утверждалось ранее, пространство - это сфера. И в этом смысле метрика пространства соответствует метрике Гравитационного поля, но не в смысле энергии, а в смысле распределения этой энергии. Пространство же можно определить через   самого себя. Точки пространства - это бесконечное множество сфер, центрированных в бесконечном множестве точек некоторой сущности, называемой «пространством». В сущности, настолько не разработана система терминологии в этой сфере человеческого знания, что приходится определять понятие пространства через самого себя. Если теперь  гравитационное поле определить как пространство (гравитационное пространство), то можно определить пространство как форму существования материи. И когда говорят о пространственно-временном континууме, то не совсем ясно, как к этой физической системе присоединено время. Пространство - это характеристика материального мира и материя проявляется пространством. Тогда можно говорить об энергии пространства. Но пока не ясно, как привязать к нему время  и можно ли говорить об энергии времени.

       Геометрия пространства определяется теми закономерностями, которые существуют в динамике энергетического взаимодействия. Когда мы говорим, что пространство измеряется метрикой, то, вероятно, следует понимать, что не метрика как таковая характеризует пространство, а наоборот, энергетические свойства пространства создают метрику. Есть разные энергетические уровни и законы энергетического взаимодействия они и формируют метрику. Зависимость силы гравитационного тяготения от квадрата расстояния от центра гравитации - это закономерность взаимодействия гравитационной энергии и, следовательно, пространство - это в первую очередь энергия и потом уже - форма ее существования. Итак, пространство - это энергия и его метрика есть сила, определяемая как

                          F   ( (  R * 2pi  / f ), где

R  - радиус сферы      и      f - частота в гц, определяемая через длину волны « L» в метрах и круговую частоту ( в радианах, как

                         f (гц)=  L / (.

Мир, как говорилось ранее,  состоит из множества сфер, вложенных друг в друга, от элементарных частиц до  Вселенной, и не один материальный объект не может выпасть из этой системы, иначе как через обмен энергиями.

      Поскольку физическая форма материи бесконечно разнообразна, следовательно, сфера обладает неограниченными возможностями ее формирования. Это многообразие проявляется в различных формах организации материальных структур. Микромир организован по законам своего пространства. Земная сфера, очень сложная по своей структуре и наполнению, прошла эволюционный путь вплоть до образования живой материи (Биосферы и даже Ноосферы). Далее солнечная сфера как вместилище других сложных сфер, связанных общностью гравитационных и химических свойств. Затем, по рангу следует Вселенная, состоящая из космического пространства,  галактик,  туманностей и т.д. 

        Интересно, что все существующие сферы, от микро мира до макро мира, имеют как бы размытые границы, как в смысле геометрии, так и в смысле их внешнего воздействия. Именно этот факт свидетельствует в пользу утверждения, что Вселенная бесконечна, не имеет границы. 

       При чем каждая из сфер имеет свои особенности формирования и свой энергетический баланс, но все они подчинены общим законам мироздания, главным из которых является тот, который обеспечивает их устойчивость. Всем им присущи одинаковые свойства: статика и динамика движения, наличие центра, который проявляет конечные свойства, метрика, позволяющая их сопоставлять по физическим размерам, свойства гравитации и непременное наличие лево- и правостороннего вращения.

        В плане единства и многообразия форм «энерго-материального» мира, интересно сопоставить очевидное и не понятное совпадение двух закономерностей (именно закономерностей, а не законов, ибо у нас законами называют все подряд).
       После всех предварительных рассуждений невольно возникает  желание сделать вывод, что нет никакого понимания относительно того, что же такое Гравитация, что на уровне современного  «знания» фундаментальных наук в этих вопросах совершенно не возможно разобраться. Необходимо появление новых глобальных теорий, способных изменить понимание глубинных свойств материи как формы концентрации вещества. На данном этапе не только физическое проявление Гравитации остается фантастической тайной, но имеется еще масса основополагающих вопросов Мироздания, отсутствие глубоких знаний о которых, тормозят дальнейшее развитие познания об устройстве мира.

       К таким вопросам можно отнести и  наше весьма ограниченное знание о «заряде». То есть наука подробно рассказывает нам о том, что заряд может быть положительным и отрицательным, устанавливает условную метрику и позволяет широко пользоваться электричеством. Разработана математика и определены свойства электрического тока и электромагнитных полей (Фарадей, Кулон, Гельмгольц, Максвелл и т.д. почти до бесконечности). И получается, что знаем все, не зная самой основы, сути явления. Заряд - это что, свойство, которое приобретает материальная частица за счет правого или левого вращения, но чего? Не самой же частицы. Более того, разработан аппарат квантовой механики, позволивший представит структуру вещества во всех подробностях, описать процесс взаимного преобразования энергии и материи. Как интересно материалисты переносят  факт исчезновения материи, и ее переход в энергию? Вероятно, так же тяжело, как  теософы воспринимали опыты над веществами древних алхимиков (а алхимики то были правы - можно из одного вещества получить другое и золото из глины получить можно). Но добиться положительных результатов они не могли и объяснить физические процессы, происходящие при преобразовании одного вещества в другое, не умели. И все это потому, что им не хватало фундаментальных знаний о строении вещества, не знали они недотепы, что такое квантовая  механика. 

          Что же сейчас заставляет «наших» ученых, считать себя всезнающими? Что подвигло их вновь ввязаться в борьбу за чистоту науки, разрабатывая проект закона о «Лженауке»? (Вообще-то Лженаука - это фальсификация научных данных с целью обогащения). И кто  эти злодеи, которые осмелились создать альтернативные  общественные Академии Наук и работают в нетрадиционных научных направлениях? Так это же хорошо известные из истории человечества «Алхимики», которые, работая «на коленке» в условиях отсутствия финансирования, пытаются осуществить прорыв в области фундаментальных знаний. Кажется, Россия опять занимается «самоедством» в то время, как весь просвещенный мир шагает не очень на нас оглядываясь.

                  5. ЭНЕРГИЯ СТАТИКИ, ЭНЕРГИЯ ДИНАМИКИ.

      Пространство и время - это разные формы проявления энергии в своей единой сути, и истоками этого процесса являются энергетические кванты. При этом пространственно временной континуум не верно описывать как четырех мерное пространство - типа функционала

                                 Ф ( X ,Y, Z, t),

так как пространство и время имеют разные энергетические свойства. Это  становится понятным даже, если рассмотреть Квантово-механические операторы Набла, Градиент, Дивергенция и Ротор, определенные в трех мерном пространстве (хотя в общем случае, как указывалось ранее, мерность пространства может быть любой),  являются функциями времени и могут быть вычислены их мгновенные значения в плоскости сечения времени.

      Каковы же законы их формирования и совместного существования? (Закон - это то, что необходимо постичь и  чем непременно надо научиться владеть, иначе Человечеству придется распроститься  с намерением познать непознанное. Ведь законы никто не создает и не регулирует. Закон - это объективная данность.)

        Когда квант света появляется в недрах «протоэнергии», то для него пространства, как такового, еще не существует. Оно еще не сформировалось и, следовательно, движение как перемещение в этом пространстве не существует. Энергетический квант сначала должен вначале сотворить материальный мир, а потом проявить себя в нем как энергетический импульс, обладающий максимальной скоростью. Его основополагающая роль в сотворении мира говорит о том,  что пространство и время со всеми законами, определяющими их взаимодействие, закодированы в самом энергетическом импульсе, который порождается Энергетической Субстанцией. Если же их не содержит в себе энергетический импульс, развернутый в максимальном движении, то должен быть какой-то талантливый организатор этого строительства. Таким организатором могло бы выступить Информационное Поле, включающее в себя все данные об устройстве Мироздания. Но любое возникновение полевых структур (в том числе и информационных) возможно лишь после овеществления квантов Энергетической Субстанции. Так что энергия кванта в своей максимальной скорости должна нести информацию обо всех параметрах Мироздания и законы, определяющие их развитие.

               В другом разделе данного труда рассматривается подробно вопрос формирования материальной субстанции из энергетической первоосновы, когда часть энергии переходит в вещество, а основное количество энергии формирует вращательное и все формы поступательного движения, с учетом соответствующего им информационного поля.

      Скорее всего, именно эта информация, сформированная Энергетической Субстанцией, становится основой последующего формирования Единого Информационно Поля «Всего Сущего». Последнее понятие значительно более общее, чем Вселенная, ибо Все Сущее включает полную иерархию материально-энергетических структур во всех формах (материальных и энергетических) и во всех возможных измерениях.

        Мир зашифрован в бесконечном количестве квантов, высеваемых из недр Энергетической Субстанции, а каким этот мир будет, определится конкретным взаимодействием, но основные законы преобразования энергетических квантов в материальные частицы заложены в каждом импульсе (как геном в каждой живой клетке).

        Сфера - это не случайная форма, она содержит в себе энергию движения, это пространственное воплощение самой энергии движения от самой высокой скорости до статики. И путь этого воплощения такой: 

         - от энергии движения к энергии статики, 

         - от инертной массы к тяжелой массе, 

         - от беспорядочного движения  к  направленному движению  к  центру сферы.

           Движение, концентрирующее в себе максимальную энергию, отображается в пространственную матрицу. Энергия статики соответствует энергии, перешедшей в новую форму, являющуюся массой (или материей). Не весь объем энергии движения кванта переходит в пространственную энергию статики. Уровни этого перехода определяются конкретными условиями взаимодействия: возможно количеством взаимодействующих квантов, углами между траекториями движения встречающихся квантов и, возможно какими-то еще факторами. При взаимодействии квантов лишь часть их первоначальной энергии переходит в энергию статики, а значительная часть ее остается в первоначальном состоянии. Это делает мир по преимуществу энергетического свойства, а не материального. При чем, малые частицы сохраняют высокие скорости, а с увеличением  материальных тел растет  их тяжелая масса и уменьшается  энергия свободного движения. 

      Если принять энергию движения за энергию времени, а энергию статики за энергию пространства, то окажется, что энергия времени приводит структуры Мироздания в движение, а энергия пространства  стабилизирует Его. У каждой пространственной сферы имеется свой запас энергии движения. Энергия статики и энергия движения - это две силы, которые формируют все наше Мироздание во всем его многообразии. Энергия пространства и энергия времени взаимно перетекают друг в друга. Что обеспечивает всеобщий закон равновесия (его частные проявления: закон сохранения массы, закон сохранения энергии, закон баланса массо-энергетической системы). Последнее свойство используется для косвенного обнаружения элементарных частиц при изучении строения материи.
        На данной стадии Эволюции Мироздания, скорее всего энергетические кванты преимущественно взаимодействуют уже не друг с другом, они взаимодействуют с материальными частицами, пополняя их энергии и участвуя в процессах внутриядерных превращений. Принцип перехода энергии в пространственно-временные параметры от этого не меняется. Очевидно, и планета Земля приращивает свою массу за счет энергии квантов, высеваемых  Энергетической Субстанцией, хотя у нас пока нет возможности как-то классифицировать эти частицы. Правда, в некоторых работах, посвященных вопросам космогенезиса, такие попытки предпринимаются. В них говорится о взаимодействии космического излучения с материей Земли и не только ее твердой оболочки, обо все проникающей способности этого излучения, которое по-разному характеризуется и по-разному называется, но это предмет разговора в другой книге.

        Приведенные выше рассуждения хорошо подходят для описания процесса зарождения и эволюции Вселенной, что совершенно четко пересекается с идеями А. Логинова  или С. Григоряна (Российская школа астрофизиков). В самом деле, получается довольно последовательное логическое построение, если рассматривать теорию Большего Взрыва  или, множественных распределенных Больших энергетических   взрывов, что правда подразумевает изначальное существование пространства, идея, не противоречащая модели пульсирующей Вселенной, когда эволюция не заканчивается полным погружением в материальную статическую сущность, создающую Гравитационный коллапс и схлопывание Вселенной.

       Итак, начальный  момент:

-энергетический взрыв,

-огромные скорости разлетания квантов,

-огромная динамическая энергия, 

-энергия статики равна нулю,

-энергия движения равна бесконечности.

    Далее энергетические кванты начинают взаимодействовать (модель близкая к модели Броуновского движения в газах), но это не кванты света, их энергия и скорости много больше, чем у квантов света. Кстати, по теории А. Эйнштейна скорость света является космической константой и больших скоростей не существует в природе (а как быть со скоростью света при поглощении светового луча  Черной Дырой). О парадоксах теории Эйнштейна подробно говорится в другом разделе.

       С этого момента начинается процесс эволюции в сторону уменьшения энергии движения и увеличения энергии статики. У каждого небесного тела своя эволюционная история, но для всех них существует один источник энергии, которая затем в их недрах многократно перераспределяется.

      Если энергия квантов в процессе эволюции сформировала Землю, то помимо энергии, которая сформировала ее материальную сущность, наша планета обладает огромным запасом не овеществленной энергии. Эта энергия - это источник как механического движения, так и химических превращений на земле, энергетический источник обменных процессов и создания на земле Биосферы. Кроме того, в ее теле заключена энергия вращения вокруг оси, вращения вокруг Солнца, а также участия в Галактическом и Вселенском движении. Кстати сказать, нам еще предстоит овладеть искусством определения скорости движения не от состояния статики, а от максимальных скоростей (типа скорости света в системе обычного Ньютоновского движения). Причем наше восприятие времени определяется именно движением, а не статикой, т.е. понятие формируется через энергию движения. Запас энергии движения во Вселенной очень велик. Ее пространственно-временное равновесие сохраняется где-то до скорости движения материальных масс 210-220 тыс. км/сек  (из СТО А. Эйнштейна). Это тот уровень движения, при котором  2/3 энергии кванта израсходованы на формирования материи и пространства. Это тот предельный  уровень движения, который способен поддерживать устойчивое состояние мировой массы. Дальнейшее  снижения этого уровня движения  приводит к ускоренному увеличению материальных масс, росту гравитационных полей и гибели звезд и галактик в результате гравитационного коллапса. Эта условная линия энергии «живой» материальной массы хорошо видна на окружности символьного представления рис.2. из второй части данной книги.

                     6. ЭНЕРГИЯ ПРОСТРАНСТВА И ЕГО МЕТРИКА.

                                                        ВРЕМЯ.

     Метрика пространства связана с его конечными свойствами. Это значит, что, исследуя Метрическое пространство, мы рассматриваем частный случай всего сущего, проявленный в нашем сознании или точнее в нашем ограниченном знании, или еще точнее в нашем физическом и практическом представлении.

       (Подобное познается подобным, но для того и развился человеческий интеллект, для  того и существует единое информационное поле, чтобы человек мог заглянуть выше «уровня табуретки»).

       Сначала можно попробовать  понять, какие знания  в этом плане нам открывает наш «физический, физиологический» способ мышления.

      Итак, метрика пространства связан с таким феноменом, как центр сферы, следовательно, метрические свойства сферы и определяют геометрию «нашего» пространства. Может ли «наше» пространство иметь одно или два измерения? В нашем конкретном мире ни то, ни другое не имеет самостоятельного значения, поскольку «наш» Мир есть частный случай материально-энергетической сущности с граничными условиями, выраженными трех мерным Декартовым пространством. Все остальные данности для такого мира являются или недостаточными, или избыточными, излишеств природа не терпит, недостаточности природа не знает, поскольку при недостаточности она в таком качестве просто не существует.

        Без излишних подробностей (ибо это предмет другой книги) хотелось бы отметить, что качество и «n - мерность» Мира взаимно определены полностью. Многие разделы математики и квантовой физики, да и сама теория относительности никак не ограничивают мерность пространства. Однако не трудно представить себе цепочку логических рассуждений в описании Мира и его свойств для различных значений «n» при переходе от пространства      n-   мерного   к пространству  (n+1)-го измерения. 

     Так для минимальной мерности пространства  (n=0) мы имеем точку пространства с нулевой мерностью. Если точка начнет двигаться в пространстве, то совокупность точек даст линейное измерение (n=1) - это одномерное пространство, имеющее одну координату  (Х). При любом движении прямой (поступательном или вращательном) будет формироваться плоскость, которая определит двумерное пространство, имеющее две координаты  (X,Y). Затем, перемещая или вращая плоскость можно получить трехмерное пространство с тремя координатами (X,Y,Z). И на этом наше воображение кончается. Но мир существует не потому, что мы его воображаем или представляем его устройство. Мир - это объективная данность, а вот знать о нем мы можем лишь то, что доступно настоящему уровню развития интеллекта, что в состоянии освоить цивилизация. Подобное познается подобным, и высшее может познать низшее, а не наоборот. Именно благодаря  этим принципам познания нам так сложно передвигать или вращать трех мерное пространство (разве что представить нечто трех мерное, перемещающееся во времени) и сложно работать с пространственными измерениями более трех. Кроме того, мы вообще в своем воображении сформировали понятие пространство как именно то, что имеет метрику в декартовой системе координат. Да к тому же, человечеством всегда уровень знаний принимался за границы Вселенной (Земля плоская и стоит на трех китах).

     Время как четвертое измерение не сопрягается с пространственной метрикой. Три измерения пространства - это внутренняя структура сферы, время - суть движение этой сферы в объеме другого, более общего пространства. Время, придавая динамику пространству определяя свойства и скорость изменчивости состояния пространства, дает как бы непрерывную последовательность временных срезов «событий» материального трех мерного мира. Каждое измерение свойств или состояний пространства не обладает собственной энергией  и не имеет собственной массы, и все это проявляется как функция времени. Если основываться  на материалистической теории и использовать традиционную терминологию, то получается, что время имеет три измерения: прошлое, настоящее и будущее. И тогда оно находится в нерасторжимой связи с пространством. И все же время играет свою самостоятельную роль в Эволюции Вселенной, являясь в некотором смысле альтернативой пространства, а не его четвертым измерением.

        Но неточность такой логики становится сразу ясной, если учесть некоторое отклонение от истины, хотя бы  в смысле мерности времени. Как можно говорить о его трех мерности, если настоящее есть просто текущая точка перехода из вчера в завтра и его мерность равна «0». Впрочем, об этом уже было сказано в другой версии изложения этой темы. К тому же, скорее всего правильнее говорить, что время своей метрики не имеет, его метрика носит относительный характер, так как у него нет конечных свойств. В нашем восприятии понятие «прошлое» и «будущее» опосредованы пространством (события, пройденные и события, которые предстоит пройти). Или, как было оговорено в другом разделе, описание времени аналогично понятию причинно - следственной связи. То есть, можно построить такую аналогию событий, которая установит некоторую последовательность, абстрагированную от понятия пространства:


            вчера              сегодня              завтра


             -Т                         0                       + Т


        причина             событие             следствие


Из этого четко видно, что сегодня мерности не имеет и, следовательно, время уже не может быть трех мерным. Время как бы помогает ориентироваться в пределах более общего пространства, но при этом претерпевает эволюцию в зависимости от изменения той сферы, движением которой оно является.

      В подтверждение выводов Общей Теории Относительности (пока не будем касаться Специальной Теории Относительности) иногда приводится пример сокращения длины тела в направлении его движения. Действительно, пространственная метрика сокращается, а время наоборот «увеличивает» свою «протяженность». Эффект визуального сокращения пространства в данном случае определяется конечностью  скорости света. 

    (Сразу два несоответствия: 1 - C=const вообще не есть предельная мировая скорость, и 2 - «визуальное» изменение протяженности вообще не есть физический параметр).

       Дело в том, что при увеличении скорости материальный объект постепенно теряет свою метрику, и при «V», стремящемся к «С» сократив свои размеры в направлении движения до нуля, материальное тело теряет метрику и в двух других направлениях. А это равносильно тому, что тело перестает существовать как пространственная реальность.

       Поскольку  пространство кроме метрических свойств обладает еще и энергией, и движение отражает его энергетические уровни, то с увеличением скорости движения энергия пространства переходит в энергию времени, пространственная статика уменьшается. Следовательно, ослабевают внутренние связи частиц, которые при достижении скорости света должны распадаться на кванты света. (Такое возможно только в тот момент, когда физическое тело переживает гравитационный коллапс.)

Необходимо сказать, что в природе естественный процесс идет в сторону сокращения движения в сторону увеличения тяжелой массы. Это наглядно подтверждается законом инерции Ньютона (о сохранении покоя или равномерного прямолинейного движения).

       Время не обладает собственной метрикой, и вся существующая система его измерения опосредована метрикой пространства. Время и движение как единый энергетический процесс обладает свойством непрерывности, у них отсутствуют конечные свойства. Так можно рассуждать, если, во-первых, не учитывать парадоксы Зенона,  во-вторых, не учитывать первичность частоты и вторичность времени, и, в-третьих, принимать время как сущность, а не как параметр. Однако мы имеем возможность делить этот процесс на некоторые периоды, и за этой периодичностью стоят конечные свойства материи (пространства). Движение Земли в пространстве делит «поток» времени на дни, сутки, годы. Но это совершенно относительные величины, поскольку длительность процесса просто равна количеству преобразований энергии движения - вот что такое время. Итак:

                    ВРЕМЯ, не имея собственной метрики, характеризует

                    длительность процесса преобразования количества 

                    Энергии Движения.

За проявлением времени опять стоит пространственная сфера с ее метрическими возможностями. Время и движение имеют лишь направление, в сторону которого идет преобразование энергии пространства. Остается все-таки вопрос время - это скаляр или вектор и как этот вопрос соотнести с отсутствием собственной мерности.

                                           7. СИСТЕМЫ ОТСЧЕТА.

      Все явления природы связаны с энергетической первоосновой, но мы познаем  все процессы, происходящие в мире лишь в той мере, в которой они материализованы. Так считают многие ученые. Однако это не совсем верно, или, точнее говоря, совсем неверно. Весь вопрос в том, какова основа мыслительного алгоритма человека. Совершенно очевидно, что творческое мышление очень далеко отстоит от чисто материалистического процесса, хотя, казалось бы, и сопровождается простыми химическими реакциями. Но главное то, что в основе работы интеллекта лежит обмен информацией на энергетическом уровне, как в самой материальной структуре, так и с множественными  информационными полями внутри цивилизации и, что особенно важно,  с Единым Информационным Полем мировой системы. А это уже несет в себе энергетическую первооснову, как и само сотворение мира. Так что представляется совершенно ясным, что человечеству, нашей цивилизации абсолютно доступны знания и в области материального устройства мира, и в сфере его энергетического строения и эволюционных трансформаций.

          Кроме того, явления природы переходят из одного состояния в другое и несут в себе несколько свойств одновременно. Энергия, выраженная движением, переходит в пространство-время, которое проявляет свойства конечности-бесконечности, а так же причинно-следственные закономерности, и, несмотря на свой детерминированный характер, не порывают со своими стохастическими качествами, свойственными природе энергетизма.  Мир создан из единой Энергетической Субстанции и «если в одном месте чего-то убудет, то в другом месте столько же прибавится». Так что, если пространство вберет в себя часть энергии времени (энергии движения), то увеличится материальная масса, увеличится гравитационная энергия, а инерционная масса и количество движения уменьшатся. Конечные свойства материи  (пространства) выражаются определенно, и появившееся наше желание познать бесконечность должно апеллировать к энергетическим структурам (полевым информационным структурам). Те есть, не следует рассматривать бесконечность как альтернативу конечности, ибо она познаваема как самостоятельное явление (или лучше сказать : свойство).

       Энергетическая Субстанция - это не просто некая огромная абстрактная сфера. Это целый Мир, в котором возможны разные условия бытия: если в одной области этого пространства возможна органическая жизнь, то в другой области нет условий ее возникновения.

      Если обозначить:

           М - материя,

            S - пространство,

            Т - время,

и учесть, что эти величины не есть кг, или (X,Y,Z), или сек., соответственно, то процесс материализации мировой сущности кратко можно представить так: 1этап - возрастает S, следовательно, 2этап - уменьшается Т, и, следовательно, 3этап - увеличивается М. Вся эта эволюционная цепочка ведет к увеличению статической массы материи, увеличению гравитационной константы и уменьшению количества движения. Следует только заметить, что, как говорится в другом разделе, вполне возможен другой способ представления соотношений между материей и пространством. А именно, концентрация энергии формирует материю, а пространство есть проявление свойства материи с его свойствами и размерностями. 

       Каждому уровню распределения энергии соответствует своя действительность. Однако остаются неизменными основные законы Мироздания. Например, взаимосвязь всех параметров мира в соответствии с законом всеобщего равновесия. В этом  вопросе совпадают и выводы, полеченные на основе  ОТО и на основе теории Энергетической Субстанции. Что же касается законов относительности, то выясняется, что ОТО лишь относительно верна. С позиций традиционного материализма принцип относительности имеет всеобщее значение, а с позиций энергетизма - мир не только имеет относительные параметры, но и абсолютные. Солнце, по Птолемею, вращается вокруг Земли (геоцентрическая теория), а по Копернику, Земля вращается вокруг Солнца (гелиоцентрическая теория), далее, по Эйнштейну, верно и то и другое. Последнее объясняется тем что по ОТО все системы координат равноправны. 

         С позиции энергетизма теория А. Эйнштейна верна, но не абсолютна. Земля и Солнце кроме движения по взаимным орбитам, движутся по траекториям в Галактике и во Вселенной, и это движение определяется распределением их энергий  между пространством и временем. Отсчет этого движения следует вести от скорости движения кванта света, от системы координат, которая ко всем другим координатам имеет преимущественное значение.

        Каждое материальное тело имеет бесконечное множество относительных движений и одно абсолютное. Кроме того, все множество космических тел не хаотично движутся друг относительно друга, а участвуют в едином эволюционном процессе, который сочетает в себе движение и взаимодействие. Следовательно, в мире существует высшая форма движения, которая направляет развитие от простейшего реликтового кванта к формированию самых совершенных материально - энергетических форм. Собственно само Мироздание, квант света, эволюция, рождение и умирание Вселенной без относительны. При этом всякое развитие, достигая определенной стадии, завершается гибелью, чтобы далее  участвовать в новых циклах. Вечность и Эволюция - взаимоисключающие понятия. Эволюция,  безусловно, имеет циклический характер, что означает развитие по спирали с накоплением количественных изменений и последующим качественным переходом к новым формам. Иначе описывают эти циклы в рамках Космогенезиса, когда две встречных ветви «развития» представляются в виде Эволюции, сменяемой Инволюцией, что в свою очередь представляют два соответствующих процесса: 

      Эволюция - переход материи в энергию,

      Инволюция - переход энергии в материю.

Эволюция идет всегда и всегда прерывается, достигнув критического уровня пространственной выраженности энергии.

      Абсолютность и относительность существуют как единство противоположностей, так как каждая относительная система координат одновременно может являться и приоритетной. Солнце и Земля кажутся равноправными в своих движениях, однако солнечная система координат обладает преимуществом, поскольку Земля движется в гравитационном поле Солнца, т.к. оно много сильнее земного. Самолет, который летит из Владивостока в Москву, имеет свою систему координат, но ею не возможно воспользоваться, чтобы определить движение Земли относительно самолета. Поскольку гравитационное поле Земли больше гравитационного поля самолета, постольку и земная система координат имеет преимущество. Т.е. эта система координат для самолета может, в каком-то смысле считаться абсолютной. Очевидным становится относительность частного абсолютного. Учет параметров пространства и времени для сферы Вселенная так же должен вестись в абсолютной системе координат. Но как ее установить?
       Если несколько углубится в подобные рассуждения, то невольно встанет вопрос: а как обстоят дела с «абсолютной» системой координат, присущей Вселенной в целом? Ведь если такая система будет найдена, то она, безусловно, удовлетворит условиям абсолютности для всего, что материально или энергетично и что принадлежит «нашей» Вселенной. Если удастся определить начало отсчета такой системы координат, и договорится  о том, что она декартова, то никаких сложностей в дальнейшем физическом представлении нашего мира не должно быть. Но видимо, действительно Мироздание имеет в своей основе далеко не материалистическую основу, потому что даже с большой натяжкой не удается построить Декартову модель нашей вселенной.

           Первая сложность заключается в том, что нельзя установить абсолютный центр Вселенной ни в смысле центра масс, ни в смысле геометрии. Во-первых, это связано с  тем, что, обладая свойством расширения, Вселенная не имеет единого центра расширения, ибо процесс «разбегания» ее масс происходит относительно бесконечного числа равномерно распределенных в пространстве центров.  Во-вторых, несмотря на утверждение, что масса вселенной распределена равномерно в пространстве, возникает два несоответствия, которые дезавуируют это «научное» положение:  1 - Вселенная бесконечна, а бесконечный объект не может иметь «абсолютной» метрики, 2 - Вселенная включает в себя локальные массы огромных размеров, которые не стабильны по своему местоположению.

         Вторая сложность определяется тем, что совершенно нет оснований считать нашу Вселенную единственной и находящейся в состоянии абсолютного покоя. Так что есть подозрение, что разговор об абсолютной системе координат носит эфемерный характер. Кроме того, следует вероятно сделать такое замечание: всякая система отсчета необходима лишь для проведения расчетов чисто материальных структур нашего мира, носит искусственный характер, т.к. не определяет ни каких свойств (качеств) ни материальных, ни их создающих энергетических структур. Вообще понятие «абсолютное» - это понятие временное, т.к. существует до тех пор, пока наш уровень знания о предмете остается относительным. Иногда можно использовать понятие абсолютного в том смысле, что оно значительно шире относительного явления или процесса. Т.е. абсолютное  просто более «масштабно», чем относительное.

          Материалистическая позиция, вера в вечность и бесконечность Мира в традиционно материалистическом толковании этих понятий буквально лишает нас твердой научной основы, которая позволяет видеть мир в его дуализме, в единстве абсолютного и относительного, конечного и бесконечного, смерти и бессмертия, материи и энергии, материального и духовного и т.д. Современный материализм - это противоестественный союз метафизики и диалектики. С этих позиций движение - это форма существования материи, а с позиций энергетизма движение - энергия для формирования материи и ее последующей Эволюции. Эти две позиции выражают два взгляда на мир и выводы, которые они позволяют сделать, вступают в невольные и неумолимые противоречия. А истина, как всегда «остается по середине». Это связано, скорее всего, с тем, что любое мировоззрение (если это не досужие домыслы) всегда несет в себе часть истины. И на пути поиска «абсолютного» знания не должно быть совершенного отрицания любого научного изыскания.

                                               8. ДВИЖЕНИЕ И ЕГО ПРОЯВЛЕНИЯ.

       Как понять, что такое движение, что это за явление природы? Что кроется за его внешним проявлением? Впрочем,  не правильно задаваться столь узко сформулированным вопросом, ведь это равносильно тому, что идти с шорами на глазах и пытаться открыть для себя мир. Потому что можно задаться вопросом: а разве понятно, что такое покой? Нет не понятно, если покой - это частная форма движения.

   О движении, вероятно, лучше говорить на примере энергетического кванта, поскольку в его скорости содержится самый большой запас энергии. И если движение связано с количественными переходами энергии, то тогда можно предположить, что энергия обнаруживается перемещением в пространстве сразу же, как только начинается взаимодействие квантов и проявляется их материальная сущность.        (Извечный  философский вопрос - что первично, в данном случае - 

энергия или пространство.) Получается что движение вторично, оно есть свойство энергии, проявленной в материальной форме. Всякий раз, когда мы сталкиваемся с любым видом проявления энергии, оказывается, что в основе любого такого явления лежит движение.

        Сам квант может существовать только при максимальной скорости движения, а скорости более низкого порядка могут существовать только в результате взаимодействия квантов (или кванта и материи) и проявления свойств материальной субстанции. 

          (Время заявляет о себе через движение так же, как пространство заявляет о себе статикой.)

        Элементарные частицы (сгустки энергии) материи формируются на верхних скоростных уровнях движения, но чем больше частицы материи будут вбирать в себя энергию других частиц или квантов, тем более энергия движения будет переходить в пространственную статику. Скорость материи при этом будет снижаться на то количество энергии, которое уходит на строительство пространства. В дальнейшем темпы роста материальных масс и возрастания гравитационных полей снижаются и достигают скорости материальных тел 210-220 тыс. км/сек. См. рис.2 в следующем разделе книги. (Эти значения уровня  скоростей взяты из расчетов астрофизика А. Логинова, полученных по основным уравнениям СТО). Вероятнее всего, именно в этих пределах скоростей поддерживается энергетическое равновесие Вселенной. Более высокие скорости свидетельствуют о том, что материальные объекты еще не сформировались окончательно и не образовали звезды, планеты, галактики, туманности и т.д.  Более низкие скорости движения свидетельствуют о критическом увеличении массы небесного тела (о критической концентрации - плотности массы, а не массы вообще) - звезды или звездного образования, в результате чего происходит их гибель за счет гравитационного коллапса. Что соответствует приведенной ранее цепочке материально-энергетических преобразований: снижение скорости  V  ведет к увеличению инертной массы М, что вызывает возрастание силы  гравитации F и сокращение времени t.

        Переход энергии кванта в пространственно-временные параметры идет не хаотично, а в соответствии с законами сферы. Мир формируется  в результате взаимодействия, подчиненного закону стохастических процессов, а конкретное его строительство осуществляется по строгим законам сферической симметрии. Оба эти свойства необходимы, т.к. если бы не действовал вероятностный закон, то все материальные тела (и люди в том числе) были бы абсолютно идентичны. 

       Случайность вносит бесконечное множество вариаций в строгую картину построения Мира, а закономерность дает алгоритмы построения систем.

        Чтобы разобраться в связях и взаимодействиях всех параметров Мироздания, необходимо обратить внимание на внутреннюю сущность движения. Движение осуществляется по принципу действия-противодействия. В качестве действия проявляется энергетическая сущность, а в качестве противодействия выступает инерция тела. Это значит, что сформированная энергией материя, препятствуя движению, стремится снизить скорость. Именно поэтому, как уже говорилось ранее, можно считать, что процесс идет от максимальной скорости к ее снижению, а не наоборот, как принято в классической механике. Динамика перехода энергии кванта в пространственно-временные параметры идет с соблюдением следующих основных закономерностей.

    1.Чем меньше становится скорость движения, тем больше проявляется пространство и растет его тяжелая масса (масса инерционная, масса покоя). Энергия движения, которую мы называем действием, в сущности, является силой тяготения, в том или ином направлении. 

«В классической механике есть аналог этой силы в виде силы инерции: сохранять состояние покоя или равномерного прямолинейного движения. Хотя это довольно упрощенная модель. Сопоставлять силу инерции при механическом движении и силу тяготения, когда движение как бы  «перетекает» в тяжелую массу, можно только очень формально».

         При переходе в пространство эта сила сохраняет  свое значение, только ее вектор направлен в сторону центра сферы, поскольку формирование пространства идет по закону сферы. При этом противодействие оказывает то же тяготение на материальное тело, которое  движется от центра сферы. Тем самым пространство сохраняет, как и движение, закон действия и противодействия.

    Пространство - это, в принципе, энергетические поля с их силой тяготения, а масса измеряется силой их противодействия (отталкивания). Следовательно, существует связь:

                     пространство - тяжелая масса,

                      действие - противодействие. 

Когда мы определяем тяжесть тела, это равносильно тому, что определяется сила отталкивания, иначе тело будет двигаться, не обнаруживая своего веса. Иными словами, «статика» движения содержит в себе притяжение как выражение пространства и  отталкивание как выражение тяжелой массы.

       2. Когда увеличивается скорость движения тела, то увеличивается его инерционная масса и замедляется «ход» (нет подходящего термина)  времени.   Поскольку скорость и инерция также связаны по принципу действия-противодействия, то увеличение инерционной массы действительно должно соответствовать (количественно) замедлению хода времени. Математические расчеты изменения хода времени и величины инерционной массы подтверждают это соответствие. Например, при скорости 290 000 км/сек. Инерционная масса увеличивается  в 3,9 раза (А. Эйнштейн, СТО). Течение времени на этой скорости замедляется в такой же степени - 3,9раза.

На основе сказанного можно сделать вывод, что движение как перемещение в пространстве есть не что иное, как с одной стороны - инерция, с другой - время.
       Применительно к Земле можно сказать, что она как материальный объект имеет гравитационное поле - суть свое пространственное воплощение. Время же четко определяется движением Земли в мировом пространстве, а все «наземные перемещения» относительно ее массы - это частные проявления общего закона. Вокруг себя человек видит то, во что преобразовалась нематериальная инерционная масса (энергия, воплощенная в материи), которая когда -то была выражена максимальным движением.

          ИТАК:

     Формирование материи во всем многообразии связано с одним процессом - замедлением движения энергетического кванта и переходом его инерционной массы  или массы времени в тяжелую массу или массу пространства.  Сам квант при этом исчезает как самостоятельная «физическая» единица или переходит в «размазанную» энергетическую структуру, а совместная концентрация таких структур и порождает Материю, то есть Форму. 

        ПУТЬ ЭВОЛЮЦИИ:

    От больших скоростей - к меньшим, от инерционной массы - к тяжелой, от энергии времени - к энергии пространства, от массы, выраженной движением, - к массе, выраженной полем тяготения гравитационной статики, от бесконечности энергии - к конечным свойствам материи.

