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                                                       Книга 2

                                                       Глава 4
                                                  ГРАВИТАЦИЯ.

                                                   1. Ведение.

                  «Учение без размышления – бесполезно. Размышление без  

                  учения – опасно». – Конфуций. 

      Существует несколько теорий (и все они, конечно, фундаментальные) относительно вопросов гравитации. В своем большинстве они непосредственно связаны  с Общей Теорией Относительности. Какая же из них может считаться классической? Что называть классической теорией? Скорее всего, этот термин все-таки устарел - это, с одной стороны. И с другой стороны, обычно именно классические теории оказываются теориями с огромным числом граничных условий и подлежат или отмене, или бесконечному числу уточнений.

2.  Еще раз, что такое гравитация.

    (по материалам беседы с к. ф.-м. н. А. Петровым и д. ф.-м. н. В. Лупиновым)

          Итак, что такое гравитация? Гравитация на самом деле это такая теория, которая описывает законы тяготения. (Вообще-то гравитация - это не теория, а физическое явление.) Законы тяготения описываются гравитационным полем. (Какими при этом надо обладать тайными знаниями, чтобы  так смело заявлять о полевой сущности гравитации.)  Одной из самых признанных теорий является теория, описывающая геометрию пространства и времени. Гравитационные силы заменяются искривлением пространства и время. Чем оно сильнее искривлено, тем больше гравитационная сила.  

         Как представить себе этот процесс? Если взять плоскую резиновую поверхность, положить на эту поверхность бильярдный шар, он продавит поверхность. Если на такую поверхность положить два бильярдных шара, они продавят ее сильнее и к тому же еще столкнуться (если их положить недалеко друг от друга). В этом случае мы видим имитацию того, как искривление вызывает притяжение. Похожая ситуация описывается и в Общей Теории  Относительности.

        Почему ОТО считается наиболее признанной теорией? Дело в том, что для любой физической теории главный критерий истины - это эксперимент (в материалистическом понимании, а в общем понимании  сути критерием истины может быть и наблюдательный эксперимент). По гравитации  эксперименты проводятся уже в течение десятилетий. Главные из них такие, как  отклонения луча света в гравитационном поле Солнца, смещение перигелия различных планет (в основном, Меркурия). Эти эксперименты из года в год увеличивают свою точность, но пока нет ни каких «практических» доказательств, позволяющих отказаться от ОТО. 

          На самом деле существуют и другие гравитационные теории, когда при определенных граничных условиях они также удовлетворяют ОТО. Но ОТО замечательна тем, что она построена при минимальном наборе предположений. Чтобы разобраться в ОТО, важно перейти к принципам, на которой она строится.  Теория гравитации базируется на положениях пространства и времени, она оказалась «геометрической» теорией. Какие общие идеи двигали А. Эйнштейном, когда он строил ОТО. Парадокс заключается в том, что с современной точки зрения можно утверждать, сто ученым двигала ошибочная теория. Философ Мах изобрел принцип, который овладел Эйнштейном. Он написал ряд работ, в которых вывел правильные уравнения. Затем Эйнштейн выполнил одну общую работу, в которой показал весь путь (всю логику) создания  ОТО с указанием  основных идей, которые им двигали. Начинает он эту работу с принципа Маха, который заключается в том, что «в пустоте у тел нет инерции» или «нет массы».

       Когда мы говорим слово масса, то имеем в виду сопротивление тела началу движения или наоборот способность тела сохранять движение. Движение это понятие пространственное (положение одного объекта относительно другого в пространстве). Инертная масса является чисто геометрической величиной, мерой геометрической изменчивости. Эйнштейн утверждал (вслед за Махом), что если взять два шара в пустоте (два жидких шара, которые могут сжиматься, вытягиваться вдоль экватора) которые вращаются вокруг общей оси, и два экспериментатора, которые их наблюдают и измеряют независимо форму этих шаров. Шары вращаются синхронно вокруг общей оси. Для одного наблюдателя шар круглый. Для другого, он вытянулся  в овал вдоль экватора, он стал сплюснутым относительно полюсов. Один из них считает себя неподвижным относительно пустого пространства, другой ощущает вращение в этом пространстве. Кто из них прав?  Чтобы это определить, необходимо установить связь между этими пустыми пространствами. 

         Далее Мах говорит. Поскольку пустое пространство на наблюдаемо, то правоту наблюдателей установить не возможно. И далее он утверждает, что тело в пустоте не должно вытягиваться, так как в пустоте нет инерции. Тело вытягивается потому, что оно испытывает центробежную силу у экватора. Эйнштейн делает следующий шаг, утверждая, что инерция связана с присутствием «непустого» пространства. Он приходи к неправильной идее (которая поддерживается многими современными физиками), что где-то в пространстве должны быть какие-то массы, ответственные за вращение. Эйнштейн строит логическую цепочку: чтобы возникла инерция, а инерция - это мера пространственная, мера, характеризующая способность тел сохранять пространственное положение,  нужны какие-то гравитирующие тела. Возникает связка между инерцией, гравитацией и пространством. 

        Для Эйнштейна это утверждение было совершенно определенно. (Этот принцип отвергается современной физикой? Он является некоторой, неортодоксальной точкой зрения?)   Таким образом, принцип Маха дал Эйнштейну возможность построить Эйнштейну геометрическую теорию, которая заложена в ОТО. Другие теории строились в фиксированном пространстве - времени. И чаще всего в плоском пространстве.  Что означает плоское пространство -  время? Все эксперименты, которые проводились в этой области знаний, проводились в земных условиях. Например, если рассматривается электродинамика, то она рассматривается в лаборатории на земле. И в этом эксперименте пространство можно считать плоским, если эффектами гравитации можно пренебречь, за вычетом поля земли, что делается легко.

         Пространство Миньковского (плоское пространство)  обладает рядом преимуществ, и, прежде всего, оно служит теми физическими условиями, в которых происходят преобразования с физическими частицами и полями.  Эта структура хорошо известна и ее преимущество заключается в том, что в пространстве Миньковского легко определить такие важные характеристики системы как энергия или импульс. В пространстве Миньковского свободно можно сменить систему отсчета (начало отсчета времени).  Этой процедуре соответствует определение энергии всей системы. В ОТО тоже есть пространство - время, но ситуация несколько отлична, поскольку пространство - время в ОТО само является динамическим полем (точнее сказать его метрические центры, то есть некие коэффициенты, благодаря которым измеряются расстояния).  Кроме того искривления, определяемые ОТО, влияют как бы сами на себя. Поэтому гравитационное поле обладает еще такой особенностью как «само действие». 

             Возникает вопрос: можно ли определить энергию через ОТО. На самом деле, теорию тяготения пытались строить не как геометрическую, а как полевую теорию. На эту тему у А. Эйнштейна были статьи. После создания теории и по сей день, продолжаются попытки поиска общего решения. Представим себе, что имеется пространство Миньковского и поле тяготения «типа» электромагнитного. Если мы последовательно строить теорию так, чтобы не имела внутренних противоречий, и чтобы она удовлетворяла всем граничным условиям, при минимальном наборе допущений, то неминуемо опять придем к Общей Теории Относительности. Нет ли здесь противоречий? Ведь мы исходили из посылки плоского пространства Миньковского, а пришли ОТО, где нет никакого фиксированного пространства - времени, а есть искривленное динамическое пространство. Куда же делось пространство?

               На самом деле никакого противоречия нет. Нужно проводить эксперимент. Если будем рассматривать простую электродинамику в плоском пространстве - времени, то пространство Миньковского можно определить. Мы пошлем лучи света, и будем определять, по каким траекториям они будут   изменяться. Мы увидим, что траектории будут прямыми, и частота света никак не меняется.

        Если же рассматривать гравитацию как есть плоское пространство, и есть гравитационное поле, и там попытаемся определить пространство Миньковского, то получим ситуацию, когда лучи света будут искривляться. Частота будет меняться от точки к точке. Это значит, что мы вышли за пределы плоского пространства. Более того, если попытаться определить плоское пространство с помощью гравитационных волн, то опять придем к неопределенности. Если рассмотреть уравнения ОТО, то окажется, что в уравнениях метрические коэффициенты плоского пространства исчезли. Произошла их замена динамическими метрическими коэффициентами.

        Встает вопрос: можно ли в пространстве, где нет пространства - времени, определить энергию? Нужно вообще понять существуют ли вообще эффекты, где гравитационная энергия проявляет себя?  ОТО предсказывает существование гравитационных волн, но тогда необходимо как-то их детектировать.  Пусть имеется двойная звездная система (в космическом пространстве таких двойных систем много), а также вращающиеся нейтронные звезды или пульсары. Все эти типы звезд наблюдаются длительное время, и оказывается, что их орбиты сближаются. Это означает, что система отдает энергию. При этом классическая физика приходит к выводу, что рассеяние энергии происходит за счет излучения гравитационных волн. То есть якобы «гравитационные волны несут энергию»

         Но такие выводы не имеют под собой никакого основания. Если астрофизики не умеют на данный момент объяснить факт, то, скорее всего, полезнее построить несколько возможных гипотез, нежели давать ложные выводы.

           Далее начинаются рассуждения, исходя из ложной посылки. Двойная система удерживается гравитационной силой (сила это еще не энергия). Попытаемся разорвать эту связь. То есть извне в двойную систему добавить энергию. Разнесем тела двойной системы за пределы радиуса гравитационного взаимодействия. Тогда их взаимодействие можно как бы представить в виде отрицательной потенциальной энергии гравитационной связи. Предельным случаем такого взаимодействия может служить модель замкнутой Вселенной. Ее пространство описывается трех мерной сферой. Это очень похоже на обычную сферу. Тогда количество материи в такой Вселенной ограничено. Суммарная энергия такой замкнутой Вселенной должна равняться нулю. И получается следующий вывод: в такой Вселенной положительная потенциальная энергия материи компенсируется отрицательной энергией гравитационного поля. Здесь опять возникает серьезная натяжка в логических рассуждениях физиков - материалистов. 

          Во-первых: понятие положительной или отрицательной энергии относится лишь к направлению ее вектора.

           Во-вторых: рассуждения упрощены до взаимодействия материального тела с гравитационным полем земли, когда происходит эквивалентное взаимное преобразование кинетической и потенциальной энергии.

           В-третьих: все приведенные рассуждения никак не могут подтвердить волновой характер гравитационного поля. То есть оно может быть и волновым (??), но тогда этому нужно искать подтверждение. Вообще, если мы говорим о гравитационном поле, то непонятно, каким образом его можно представить, нежели как волновым.

            Энергия гравитации проявляет себя независимо от того, какой тип модели Вселенной мы выбираем для построения теорий Мироздания. Чем же энергия гравитации отличается от других типов энергий? Оказывается, что энергия гравитационного поля проявляет себя лишь в глобальных эффектах. Если плотность электромагнитной энергии мы можем однозначно определить в каждой точке пространства, то с гравитационным полем так поступить нельзя. Все дело в принципе эквивалентности. Это - основной принцип, на котором была построена ОТО. Смысл его примерно таков.

           Этот пример уже ранее рассматривался в целях подтверждения  других положений. По истине: «Пример, что дышло. Как повернул - так и вышло».

        Если наблюдатель находится в свободном падении в гравитационном поле, и на него дополнительно не действуют никакие силы, а размеры этого наблюдателя малы по сравнению с размерами гравитационного поля, тогда наблюдатель не почувствует воздействия гравитационного поля. Это означает что локально энергия гравитационного поля в точке наблюдателя в его системе отсчета равно нулю. В том же случае, когда запускается ракета, то в системе отсчета этой ракеты можно ввести величины, которые будут определять плотность энергии гравитационного поля. То есть с помощью координатных преобразований энергию гравитационного поля можно обратить в 0 , а можно определить как действующую векторную величину.

          В этом и заключается сложность определения гравитационного поля, поскольку создается посылка как бы относительности рассматриваемой физической величины. Хотя совершенно очевидно, что гравитация носит абсолютный характер, как данность, и не определяется системой отсчета.

            Вообще принцип эквивалентности впервые открыл Галилео Галилей. Он обнаружил, что тяжелые и легкие предметы падают на землю с одинаковым ускорением. Он говорил об эквивалентности энергии инерции и гравитации. Инертная масса тела всегда привязана к пространству, потому что всегда привязана к движению. Это характеристика движения тел (как было подтверждено выводами в первой части этой работы). В то же время оказывается , что гравитационное поле так устроено, что каждое тело притягивает другое тело с учетом его геометрических свойств. Принцип эквивалентности многократно проверен физическими и наблюдательными экспериментами и на сегодняшний день остается незыблемым в рамках физических материалистических теорий. Хотя, скорее всего, он не противоречит и энергетическим теориям, поскольку проявляется как свойство материи.

             Гравитация действительно глобальна, и определение ее энергии (не косвенное, а непосредственное) составляет и огромную, и крайнюю необходимость. Гравитационная масса связана    с массой инерционной и является геометрическим мерилом (сущностью), то ясно, что наше глобальное пространство - время обязано быть образовано (сформировано) массой, если говорить о мире материальной сущности, которая в этой части абсолютно проверяема экспериментом. Действительно, как и утверждалось ранее, гравитационное поле есть свойство материи, созданной энергией квантов Энергетической Субстанции.

            Конечно, А. Эйнштейн мудро и провидчески  сумел использовать в своей теории свойства гравитации. Однако в полном осознании этого явления остаются серьезные трудности и белые пятна.

           Во многих задачах теории относительности необходимо определять энергию гравитационного поля. Любая теория в своей основе опирается на уравнения, на математическое представление явлений и процессов. Из чего проистекает трудность (особенность) определения энергии гравитационного поля?  В системе уравнений ОТО нет тех базовых характеристик, относительно которых можно построить математическую теорию определения энергии гравитационного поля. То есть надо ввести пространственно - временную «решетку», относительно которой можно измерить эту энергию. Если этот вопрос рассматривать в общем случае, то можно ввести различные системы отсчетов, что не очень хорошо, так как дает на однозначность решения. Однако, спасает ситуация, когда решение многих задач в базисе параметров ОТО уже подразумевает физическое существование некоторого пространственно - временного континуума. 

         В тех же экспериментах по гравитации предполагается определять гравитационное возмущение метрических потенциалов пространства относительно плоского пространства - времени, поскольку гравитационное взаимодействие относится к слабому типу взаимодействий. Аналогично задается фоновое пространство при решении космологических задач. Это физическая реальность, некоторое осреднение, которое получается из физических наблюдений.       

         Оппоненты ОТО, поддерживающие  большой класс теорий, предсказывают отсутствие гравитационных волн. Для подтверждения же волновой теории гравитации необходимо получить прямое детектирование. Прямое детектирование ожидалось получить, когда американские специалисты построили два гигантских интерферометра, составляющие 4 км в поперечнике. История повторяется удивительным образом. 

             Когда была разработана теория относительности, пытались получить подтверждение ее положений  с помощью интерферометра Майкельсона. И теперь с помощью подобных установок пытаются подтвердить «существование гравитационных волн». Некоторые астрофизики предсказывали такое открытие, надеясь на высокий уровень чувствительности. Рассчитывали, что удастся поймать интерференционную картину световых лучей между зеркалами. Идея заключается в том, что необходимо уловить смещение на расстоянии 4км на 0,001 от диаметра атома. Это совершенно новая технология, повышение точности на 2-3 порядка. Ранее уже говорилось об этом эксперименте в целях решения серьезных задач космологии. Но доказать волновой характер энергии гравитации не удалось. Еще раз хочется подчеркнуть, как уже несколько раз и с различных позиций говорилось, что, скорее всего, это утверждение ложно. Тем более что многие современные ученые склоняются к утверждению ложности гипотезы о волновом характере гравитации.

           Сторонники же этой теории (гипотезы) привязывают подтверждение своих идей к открытию и замерам параметров черных дыр с помощью этих интерферометров. (Эксперимент описан в предыдущем разделе.) Серьезные расчеты показывают, что с помощью этих приборов могут быть зафиксированы такие явления, как столкновение черных дыр или нейтронных звезд с черными дырами. И это должны быть самые мощные сигналы, которые могут быть зафиксированы.  Другая же группа ученых, продолжающая поддерживать волновую теорию гравитации, утверждают, что именно таким образом можно будет обосновать геометрические начала ОТО.

           Возникает необходимость обобщить задачи, позволяющие задавать энергетическую сущность теории относительности. Обобщение  можно провести через получение полевой формы теории относительности. Это практически преобразованные основные уравнения, которые дают некоторый частный случай, чтобы получать решение с любой, наперед заданной, точностью, не ограничиваясь линейным приближением. 

        До появления ОТО А. Эйнштейна, в рамках первой теории гравитации - теории Ньютона, все силы были равноправны: гравитация, электромагнетизм, ядерные силы и т.д., но в принципе все они выступали как равноправные на фоне плоского пространства.  Эйнштейн (и в первую очередь Лобачевский) введя новую геометрию, которая привела к перевороту в физике, ренессанс, попытка уровнять все виды взаимодействия. (Но вероятно смысл не в том, что бы их уравнивать, а обобщить, попытаться вывести общую теорию поля). Пока есть некоторые веши, которые пока не преодолимы в волновых теориях, и гравитация остается как бы обособленной в общем списке энергий. 

          Если вернуться к вопросу замкнутой Вселенной, которая описывается трех мерной сферой, то можно показать, что энергия, импульсы и все остальные сохраняющиеся  величины равны нулю, как и должно быть для замкнутой системы. С помощью замкнутой системы рассматривается некоторый мир с помощью гравитационного поля, расположенного в плоском пространстве Миньковского. И опять,  идет упрощение модели Мира, так как плоским можно считать пространство только в смысле мгновенного сечения по времени. А посылка о замкнутости системы, вероятно, вообще ошибочна. Однако, на ложных начальных условиях делаются некоторые интересные выводы. Вероятно, это происходит за счет нарушения логической последовательности рассуждений при чрезмерном уповании на конечность истины в виде уравнений ОТО.

          От космологической модели можно перейти к понятию космологической постоянной. Современное космологическое сообщество, придерживающееся  релятивистских взглядов, в некотором смысле отвергает принцип  Маха, хотя материалистические ученые считают его принципы основополагающими. Что удивительно, этот принцип заставляет вспоминать о себе вновь.  Сейчас это связано, в первую очередь с тем, что в последние годы открыто явление ускоренного расширения Вселенной. Его можно интерпретировать как процесс, определяемый тем, что космическая «пустота» заполнена некоторой энергией, обладающей антигравитационными свойствами. Причем ее заполнение составляет 70%  (?). То есть энергия космического вакуума является преобладающей средой. 

         Если вернуться к моменту создания ОТО, то станет ясно, что явление ускоренного движения небесных масс при разбегании Вселенной, для этой теории не является новым. Когда А. Эйнштейн создал геометрическую теорию гравитации, он начал искать способ объяснения инерционных свойств материальных тел через воздействие удаленных гравитационных масс. Он столкнулся с трудностями. Когда он располагал эти массы даже на очень большом расстоянии, они начинали динамически то расширяться, то сжиматься.

           Далее Эйнштейн делает вывод, что если в уравнения добавить космологический «( - член», который и является энергией вакуума или энергией «пустоты». Если предположить, что вся Вселенная «контролируется» отрицательной (?) энергией вакуума, то мы вынуждены будем сказать, что пустоты на самом деле нет, что есть некоторая среда, заполняющая пространство. Является эта среда материальной или энергетической  - это уже другой вопрос. Вопрос построения теории Эфира. Эдеситор говорил, что не нужно понятие каких-либо удаленных масс, которые обеспечивают инерцию, когда существует энергия «пустоты». То есть (-член как эквивалент отрицательной энергии массы и задает параметры этой «пустоты - эфира». Значит, есть пустота, заполненная энергией. 

          С ( - членом   остаются некоторые, не решенные вопросы. Исходя из принципов квантовой механики, он должен быть очень большим. На самом же деле наблюдательные данные говорят о том, что это очень малая величина. Причина такого разногласия не выяснена. Пустоту впервые начал заполнять Эйнштейн, который хотел объяснить инерцию пространства-времени его искривлением. Но попытки искривлением объяснить инерцию массы оказались  безрезультатными.  Затем появились разработки в области квантовой механики и идеи Дирака  в плане виртуальных частиц, заполняющих вакуум. Это и есть воплощение идеи того, что в пустоте должна быть энергия (не материя в чистом виде, а энергия).   С одной стороны, современная квантовая механика определяет эту энергию вакуума, как очень большую, примерно на 100 порядков больше, чем наблюдается во Вселенной. С другой стороны, до конца не разработана квантовая теория гравитации (и возможно квантовая механика вообще не подходит для описания этого явления). 

         Гораздо важнее то, что признание и описание энергии вакуума поднимает теорию относительности на новый уровень. Геометрическая теория А. Эйнштейна была создана таким образом, что она заранее утверждала, что пустота не может быть пустой. В этом смысле теория относительности приближается к термодинамики. Все физические теории, разработанные в ХХ-ом веке, вынуждены были оглядываться на законы сохранения энергии. Часто именно примитивно понятый или неверно трактованный в конкретных разработках закон сохранения энергии  и его неосторожное использование вызывали искажения  истины в новых гипотезах и постулатах. 

          И использование (-члена явилось как бы предсказанием  (предвестником) квантовой механики, одного их главных следствий квантовой механики - энергии вакуума. В ЛТО (-член задается изначально. Можно, немного изменив построение теории, которое приведет к измененным уравнениям, а затем решая эти уравнения, получить (-член как постоянную интегрирования.  Тогда уже (-член может быть любой величиной, вплоть до постоянной. Вокруг этих вопросов очень много дискуссий. 

         Вначале шла речь о классическом представлении теории гравитации. Вопрос определения и применения ( -члена относится к разряду гипотез. Энергия вакуума или отсутствие пустоты в природе сейчас только начинает заново учеными осмысливаться. В этом направлении научных знаний появляется множество теоретических построений. В связи со старыми геометрическими гипотезами идет много споров. Откуда берутся новые физические константы?  Откуда берется (-член? В теории относительности - это просто константа, которую она допускает. Эйнштейну не нужен был эксперимент, он пользовался простыми логическими построениями.  Он пришел к ОТО, в основе которой было заложено условие отсутствия пустоты, наличие энергии пустоты. То, что мы сейчас это уже четко осознаем, заставляет ставить следующий вопрос. Почему (-член имеет именно такую величину, которая наблюдается в космологии. Оказывается, что (-член может иметь другое значение. Если мы попытаемся перейти к классической квантовой теории, то окажется, что можно построить множество вселенных с различными значениями (. Можно построить некоторую функцию, которая задаст вероятность появления Вселенных с различными значениями этой мировой константы.

          Эти рассуждения аналогичны изотерическим теориям построения мироздания, когда варьируются мировые константы типа «(», «e» и т.д., которые связаны между собой единым соотношением, но сами по себе могут менять, формируя новые физические Вселенные.

         Итак, возможен широкий ряд значений константы (. Но оказывается, что наиболее вероятным состоянием будет то, которое соответствует ее значению, очень близкому к нулю. То есть значению, которое реально наблюдается в космологии.  Речь идет о новых теориях, которые строят логику на том, что энергия вакуума получается, исходя из некоторых начальных условий.  Не задается, как в теории Эйнштейна, оставляя загадку, почему она именно такая,  определяется теорией, на основе которой константа определяется, как начальное условие. 

            Если вернуться к определению энергии в теории ОТО, видно, что она не локализуется.  Сейчас очень интенсивно развивается направление, когда приоритет получает не определение локальных, а квазилокальных энергий. Это связано с тем, что можно ограничить гравитирующую систему некоторой сферой (очень условно). Далее можно рассматривать не локальную энергию, а  энергию внутри этой сферы.  Тогда оказывается, что не обязательно знать, что именно внутри расположено, а достаточно знать только потенциал гравитационного поля на поверхности этой сферы (как результирующую, эквивалентную величину). Тогда можно определить энергию, импульс и т.д., все, что внутри сферы расположено. Далее можно рассматривать взаимодействие физических объектов в обычной геометрии пространства.

        В зависимости от граничных условий (как в электродинамике) может определяться энергия внутри этой сферы.  Нулевой подход приводит к квазилокальным величинам. То есть логика такая, чтобы определять энергию в объеме сферы, надо знать потенциал на поверхности. 

                         Необходимо критически просмотреть всю 

                        логическую цепочку, 

                        поскольку интересно знать определение потенциала

                        на поверхности «сферы» Вселенной. Рассмотреть

                        вопрос условных, локальных сфер.

           Один из интересных подходов - это подход Брауна-Йерка., который заключается в том, что геометрия такой сферы однозначно задает плоское пространство-время (надо говорить о проекции или мгновенном срезе). Тогда определение энергии или других физических параметров может быть осуществлено на основании теории термодинамики.

 К сожалению, элементы теории гравитации и космологии, представленные в некоторых работах авторов А. Петрова и Вл. Лупинова и кратко изложенные в этом разделе в полемической форме, никак не проясняют сути вопроса, и тем паче не дают решения  глобальных проблем. В трактовке авторов вообще не звучит ни философского, ни строго физического определения гравитации. Вновь и вновь повторяется всеобщая сущностная ошибка многих современных исследователей - теоретиков. При серьезном отношении и глубоких знаниях современных физических теорий дается очень пространный ответ о том, что и как. Однако, нет даже слабой попытки дать определение предмету исследований. То есть  сначала просто определить, ЧТО ТАКОЕ ГРАВИТАЦИЯ.

        Необходимо серьезно поразмышлять над содержимым данного раздела, а в последующем обязательно подойти  к изучению интереснейшей работы Астафьева Б.А. “Основы мироздания“, посвященной основополагающим концепциям Мироустройства.  Эта работа представляет особый интерес, поскольку является серьезным обобщением в системе современного Человеческого знания в области космологии. В книге много полезной информации, хотя следует сказать, что основополагающие идеи, высказанные автором в форме истины в последней инстанции, не носят бесспорного характера Ее основные положения и дополнительные разработки, а так же некоторые исследования по данным вопросам будут рассмотрены в отдельном разделе.

                               3.  Гравитационное взаимодействие,

                                    энергия вакуумных флуктуаций.

       Представление об энергии гравитации и об ее источниках (причинах, ее вызывающих) не имеет своего завершения в теории. В этой связи, постоянно возникает множество гипотез и логических построений в направлении создания парадигмы по физическому явлению – гравитации.

Одной из них является теория гравитационного взаимодействия на основе флуктуаций. «В этой теории гравитационное взаимодействие – не фундаментальное взаимодействие, а результат квантовых флуктуаций всех других полей. В настоящее время, достигнут большой прогресс в этом направлении». – Физическая энциклопедия. Вот так, не больше и не меньше. Почти готовая догма, почти готовый постулат. В чем же суть такого подхода? 

     В этой теории все основано на следующем положении. Гравитационная энергия поля связана с энергией вакуумных флуктуаций. Такой подход позволяет рассматривать гравитационное взаимодействие естественным образом как результат подталкивания полевой средой тел друг к другу. Чтобы возникла гравитационная сила, должна существовать разность колебаний поля вакуума флуктуационного характера. То, что электромагнитные флуктуации вакуума могут подталкивать тела к сближению, якобы подтверждается экспериментально через эффект Казимира. И вот на основе этих рассуждений появляется гипотеза (которая, однако, выдается за теорию), разработанная Л.А. Анистратенко.

Автор уже предлагает постулат, в котором говорится, что тела вовсе даже и не притягиваются, а отталкиваются друг от друга, точнее, «приталкиваются» друг к другу. И конечно в подтверждение своей логики он приводит как будто реальные наблюдаемые факты. Но все это, скорее всего, подтверждает лишь один факт – нарушена логика в построении гипотезы.

     Исследователей этого вопроса иногда смущает тот факт, что в формулах описывающих гравитационные зависимости перед гравитационной константой стоит знак минус. В самом деле,  с гравитационными полями возникает парадокс по сравнению с другими типами полей (силовых полей). Действительно, только для гравитационного поля справедлив тот факт, что силу надо прикладывать для уменьшения действия поля гравитации.

     Обратимся опять к определениям, приведенным в Физической энциклопедии, и рассмотрим еще один вариант представления об энергии гравитации.

«В квантовой теории поля для описания вырождения вакуума удобно пользоваться эффективным потенциалом системы, определяющим плотность энергии вакуумных состояний».

«…вакуумное, или низшее по энергии состояние следует представлять не в виде пустого пространства, а как своеобразную среду флуктуирующих с большой амплитудой полей».

«…напряженность гравитационного поля неподвижной материальной точки массой М, находящейся в начале координат, равна  G = -(М/r2 ».

     Далее следует заметить, что амплитуды флуктуаций в различных точках полевого пространства могут быть различными. Тогда, чем выше энергия вакуумной полевой среды, тем больше амплитуда флуктуаций. Вещество как диссипативная среда, преобразуя энергию флуктуаций  в различные устойчивые возбужденные состояния поля, будут «снижать» энергию вакуума. Это равносильно тому, что гравитация связана с энергетическим искривлением полевого пространства.  Такой вакуум, потерявший энергию, представляет отрицательное значение плотности энергии полевого пространства (гравитационного потока):

                                     w = -(М2/8(r4,

Это выражение соответствует формуле шара для r, больших, чем его радиус. Сферу с таким радиусом иногда называют эффективной гравитационной поверхностью. На поверхности земли величина полевой энергии имеет отрицательное значение 5.7* 1010 Дж, что по соотношению W = Мс2 соответствует 6.4 10-7 кг. На поверхности земли такую же величину гравитационной энергии имеет тело массой 920 кг. Соответственно гравитационный поток и плотность гравитационного потока определятся следующим образом:

                                     Ф = -(МS/r2;                        w = -G2/8((.

Знак минус в этих выражениях означает отрицательное значение гравитационной энергии, что соответствует положению, когда гравитационные потоки всегда начинаются в полевом пространстве и имеют направление в сторону гравитирующей массы. То есть гравитационные силовые линии, линии гравитационной индукции направлены из физического вакуума в сторону физического тела. 

      Например, энергия гравитационного поля шара имеет гравитационный поток        
              U = -3(М2/5R, что для Земли соответствует отрицательной энергии, равной по величине 2.2*1032 Дж. Согласно соотношению, приведенному выше, масса такого шара при этом должна равняться 2.5*1015 кг. Но известно, что масса Земли равна 5.98*1024 кг. Если же радиус шара равен гравитационному радиусу, то масса отрицательной энергии гравитационного поля составит лишь 0.3 от массы шара. Дальнейшее сжатие при увеличении массы шара приведет к тому, что масса шара по абсолютной величине сравняется с массой гравитационного поля, а их суммарная эквивалентная масса станет равной нулю. 

      Одна из версий возникновения гравитационной энергии звучит примерно так:

     «Энергия тела, образуя энергию вакуумных флуктуаций, создает в окружающем полевом пространстве отрицательную плотность энергии поля. То есть гравитационный поток – это движущийся в сторону массы поток энергии флуктуации поля, который в веществе превращается в различные устойчивые возбужденные состояния поля. Чем ближе к массе, тем меньше плотность внутренней энергии поля и тем меньше амплитуда флуктуаций, что создает реальность давления в виде гравитационной силы. Только представляя гравитационное взаимодействие как результат вакуумных флуктуаций, можно дать логически непротиворечивое объяснение, почему гравитационная энергия поля имеет отрицательное значение». Как уже указывалось ранее, чтобы уменьшить энергию гравитационного потока, необходимо затратить энергию. Развивая далее предложенный вариант суждений о гравитации (скорее всего, это можно назвать именно суждением, а не гипотезой), можно получить суждение о связи энергии гравитационного поля с температурными эффектами, возникновение которых объясняется изменением под воздействием гравитации полевых свойств среды. «Скорость распространения электромагнитных волн – величина конечная. Она определяется электрическими и магнитными свойствами среды, в которой распространяется электромагнитная волна. Скорость распространения электромагнитной волны в вакууме: с = ((о(о)-1/2». – Физическая энциклопедия, – «Статическое  гравитационное поле играет роль среды с электрической и магнитной проницаемостями». 

      В связи с предложенной логикой рассуждений становится во многом не ясно, как авторы подобных построений объясняют саму причину появления или проявления гравитационного поля. Безусловно, сама попытка объединить свойства электромагнитных и гравитационных полей очень заманчива. Однако, положение вещей с описанием электромагнитных и гравитационных явлений существенно разнится, хотя бы потому, что для первого типа явлений найден, хотя и не объясненный, источник в виде заряда, поведение которого и создает различные проявленные электромагнитные процессы. Но, несмотря на это, некоторые рассуждения не лишены логики и подтверждаются практическими физическими наблюдениями. 

     Если опираться на реальные свойства вакуума, на индукционную модель представления гравитации, то, в некотором смысле, можно утверждать: плотность гравитационных потоков индукции влияет на диэлектрическую и магнитную проницаемости, что приводит к изменению скорости распространения электромагнитных волн (или точнее скорости распространения напряженностей поля). Однако, это рассуждение затрудняет понимание того, что первично и что вторично. Что является причиной, и что является следствием. Но если, пусть даже без указания причины, мы говорим об изменении свойств среды, то конечно при этом изменится и соотношение между массой и энергией, согласно зависимости, приведенной ранее.

     Далее мы получаем рассуждения, основанные на представлении о волново-корпускулярной природе материи и света. В гравитационном поле может замедляться не только скорость света, но и скорость движения элементарных частиц. Например, электрон, движущийся со скоростью, близкой к скорости света, при попадании в гравитационный «поток», где скорость света меньше, чем скорость движения электрона, будет тормозиться, создавая в вакууме излучение Черенкова. Если масса стационарно, то она создает стационарное гравитационное поле (эту ситуацию можно представить только условно или относительно, так как в природе не существует абсолютно покоящейся массы). Если масса движется, то создается вихревое гравитационное поле. Так же, как у вихревого электрического поля, работа гравитационных сил при движении пробной массы по замкнутому контуру может быть отлична от нуля.

    Безусловно, законы аналогий и подобия – великие и всеобъемлющие. Однако, применение любого закона должно сопровождаться его глубоким пониманием. Ведь если сказать, что вихревые электрические потоки могут существовать без заряда, то как утверждать, что гравитационные потоки могут существовать без массы. Хотя возможно это и так, но чтобы в этом быть убежденным, надо сначала определить физическую сущность явления гравитации. Кроме того, представление об отрицательной энергии гравитационного потока наводит на некоторые выводы об ее связи с «температурой» физического вакуума. (Как было сказано ранее, некоторых авторов, вообще этот факт приводит к выводам, что нет притяжения вообще, что гравитация есть явление отталкивания тел.) Но температура представляет  состояние внутренней энергии вещества. Если исходить из посылки, что полевое пространство – это не овеществленная форма материи, то определить, вероятно, можно только градиент плотности внутренней энергии физического вакуума, но этот вопрос будет подробнее рассмотрен в разделе физический вакуум.

4. Гравитационные волны.

        В настоящее время предпринимается множество попыток по созданию теории единого поля, которая смогла бы обобщить все возможные варианты полей, чтобы появилась возможность свести все проявления колебательных процессов к обобщенной системе, наподобие общей частотной шкалы. Однако, на пути  решения  этих проблем встречается масса трудностей. Основополагающая из них заключается в том, что даже для хорошо изученных и используемых в современных технологиях электромагнитных полей нет полного понимания по вопросам определения их физического первоисточника. Когда же речь заходит об описании и локализации гравитационных полей, без полного представления о которых вообще невозможно говорить о теории единого поля, то сложности возрастают многократно. 

     Возможно, в скором будущем такие фундаментальные разработки как эфиродинамика и ритмодинамика смогут существенно продвинуть  человеческое знание в этом направлении. Что же произойдет, если реально будут открыты гравитационные волны. Ведь этой проблемой наука  занимается весьма старательно. Правда многие ученые сегодня утверждают, что есть масса свидетельств о косвенном обнаружении волн «силы тяжести».  Изучение волновых процессов  имеет очень длительную историю. В 1865 году Максвелл нашел решение волновых уравнений и создал теорию электродинамики. В 1888 году этими вопросами плотно занимался Гельмгольц. Герц разработал вибратор в дециметровом диапазоне, что явилось прямой демонстрацией гравитационного излучения. М. Сажин д.ф.-м. наук, утверждает, что Общая теория Относительности, разработанная Эйнштейном, дает линейное приближение уравнений Максвелла.

      Как было указано в разделе «Электричество», излучение может отрываться от источника возмущения колебаний и существовать самостоятельно. Вероятно, можно утверждать, что излучение гравитационного поля – это самое слабое излучение. Гравитационные массы всегда только притягиваются, возникающие при этом поля не имеют дипольного излучения, не имеет разных зарядов. Если массу в одну тонну раскрутить с максимально возможной угловой скоростью, то получится излучение, равное всего 10-30 Вт. Однако, в природе существуют существенно более крупные масс – это космические объекты. Например, нейтронные звезды, имеющие огромные плотности. Если две нейтронных звезды сблизятся, то резко возрастет их гравитационное взаимодействие, что вызовет сильную гравитационную волну.

     Когда был изобретен мощный источник лазерного излучения, что соответствует монохроматической, когерентной волне, то появилась возможность разгонять частицы до огромных скоростей, что при их малых массах соответствует огромным мощностям.

          Стало понятно, что в излучении, приходящем от  пары звезд имеет неоднородный характер, который зависеть как векторная величина от направления, и которое может быть зафиксировано.  Если L - это среднее расстояние до такой двойной системы,   (L - базовое расстояние между радарами или зеркалами. Угол наблюдения  меняется в зависимости от взаимного расположения звезд двойной системы по отношению к наблюдателю. Тогда может быть зафиксировано излучение от этих взаимодействующих гравитирующих масс. В том случае, когда двойная система располагается на одной прямой с линией наблюдения, 
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то есть, когда звезды сливаются, резко возрастает гравитационное излучений, приходящее от системы. Имеется в виду двойная система, в которой две звезды вращаются вокруг общего центра.

       Измеряя в относительных единицах (L/L, получают разброс этого соотношения в пределах от 10-13 до 10-22. База наблюдателя состоит из системы двух зеркал, оснащенной сложной системой сейсмической изоляции. Точность измерения зависит от базы. Существующие системы работают на отражении фотонов и имеют такие геометрические размеры. Диаметр зеркала составляет порядка 0,5 м, расстояние между ними – 4 км. Подвешены зеркала на кварцевой нити. Если система измерений имеет высокую добротность, то она реагирует на резонанс частот. На поверхности зеркал может возникать рябь, которая объясняется температурными шумами. Проблем при проведении таких измерений очень много, вплоть до квантовых шумов, так как требуется очень высокая точность, поскольку система работает на улавливание потока фотонов. Необходимо строгое выполнение соотношение неопределенности Гейзенберга. Сейчас уже запись проводится на зеркальных антеннах, разнесенных на разные континенты.

     Исследователи космического пространства уже дотянулись до расстояния в космосе, измеряемого несколькими Парсеками. Вероятно, чрезвычайно можно было бы повысить точность и разрешающую способность, если систему антенн (зеркал) вынести за пределы земли в открытое космическое пространство. Другим способом повышения точности проводимых исследований может быть, если уйти от квантового измерения частиц, не мерить вообще расстояние, а проводить косвенные измерения. Необходимо проводить исследование по получению уравнений состояния нейтронных звезд путем исследования процессов столкновения нейтронных звезд с Черными Дырами, а, возможно, и двух Черных Дыр. 

     Имеется распространенное сейчас утверждение, что «внутри Черных Дыр нет ничего, кроме пространства и времени». Возможно, что гравитация не имеет отношения к кривизне пространства. Чтобы определить мощность столкновения Черных Дыр, необходимо дойти до горизонта событий, которые происходили за миллиарды лет до настоящего времени.

    С одной стороны, имеются рассуждения, что Вселенная распирается с ускорением. С другой стороны, по некоторым теоретическим положениям считается, что ранняя Вселенная имела максимальную запасенную кинетическую энергию, и, следовательно, самые высокие ускорения движения. Последнее, видимо, соответствует самым большим значениям гравитационного излучения. Измерения необходимо проводить в космосе на линейных интерферометрах с параметрическим усилением.

     Некоторые ученые считают, что диапазон гравитационных волн составляет: 100 МГц - 10-18 Гц, что такая волна не может распространяться в нашей среде, она ни с чем не взаимодействует, и, следовательно, не затухает. Если наблюдения осуществлять в космосе на дальних орбитах, то проводить измерения можно длительное время, накапливая и суммируя результаты. Получать высокие точности измерения можно за счет модуляции гравитационными волнами излучения, идущего от Пульсаров. Стабильность измерения при этом определится высокой стабильностью излучения Пульсара, которая соответствует стабильности электромагнитного излучения (10-18 Гц). 

   Эти гравитационные волны соответствуют волнам от реликтового излучения (если Вселенная охлаждается и расширяется, то это фотоны от остывшей плазмы), от поверхности последнего рассеяния. Реликтовое излучение носит анизотропный характер, поэтому его регистрацию можно производить в любом направлении по всей сфере. Гравитационная волна носит стохастический характер, она формирует сферу, параметры которой частично уже были зарегистрированы специальным спутником. Следует заметить, что получаемые результаты, конечно, могут быть трактованы не однозначно, что соответствует положению, когда под результаты наблюдательного эксперимента можно подвести не одну теорию. Если предположить, что гравитационные волны были порождены в космическом пространстве, то однозначно сказать, что регистрируются именно гравитационные волны, нельзя. Ибо, чувствительность измерительных методов очень низкая. Земля движется сквозь реликтовое излучение как диполь. При этом, необходимо измерять изменение поляризации этого диполя. Возможно, изучение реликтового излучения действительно позволит открыть гравитационные волны.

        Если рассматривать частотный диапазон реликтового излучения как 10-5 - 10-15 Гц, то соответствующие им длины волн по своему граничному значению близки к десяткам Парсек, что находится где-то у границ Вселенной. Международная научная исследовательская станция уже выведена в космос. Возможно, в скором времени удастся понять физическую природу Ранней Вселенной, проводя измерения по спектральной плотности излучения.

       Общую картину спектральных наблюдений можно представить схемой Харриса-Зельдовича, которая позволяет связать необходимые частотные диапазоны с исследуемыми расстояниями во Вселенной.
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      Если иметь гравитационные приборы, то, вероятно, Мир предстанет иным, нежели мы его представляем сегодня, так как можно будет проводить измерения в зоне сингулярности. Это явление можно сравнить с тем, как изменилось наше мировоззрение, наше представление о космосе после изобретения телескопа.

      Конечно, представить себе необходимость, первостепенную важность подобных исследований, возможно, и не очень просто. Однако, если будут созданы «гравитационные» приборы, то, вероятно, Мир предстанет перед человечеством совершенно иным, подобно тому, как изменились наши представления о космосе после изобретения телескопа. 

         5. Несколько слов о скорости распространения гравитации.

       Весьма сложно говорить о скорости распространения влияния того физического явления, сущность которого не определена во всех ипостасях. Однако те немногие логически последовательные гипотезы, которые на сегодня существуют, позволяют немного порассуждать на тему скорости распространения гравитационного воздействия в пространстве. 

      Положим, что существует Земля и ее гравитационное поле. Пусть далее мгновенно материализовалась Луна. Когда ее гравитационное воздействие дойдет до Земли? То есть, как определить скорость распространения этого воздействия? Возможно, что это произойдет, условно говоря, мгновенно. Как бы не была неясна природа этого явления, совершенно очевидно, что оно связано с энергией. Но, если есть энергия, то существует ее носитель, и не важно материальный или полевой характер этот носитель имеет. Передача энергии, вероятно, связана с перестройкой структуры, с изменением величины и направления вектора поля. Ведь сомнения в том, что гравитационное поле носит векторный характер, не может быть сегодня ни каких. Само по себе действие гравитационного поля Земли (как и всякого космического тема или массы вообще) распространяется до бесконечности, убывая по известному закону. Сложно представить, что какое-либо воздействие распространяется в пространстве до бесконечности «абсолютно мгновенно», без всяких «временных» затрат. Тут уместно заметить, что понятие времени, скорее всего, для оценки такого явления не совсем уместно. Правильнее говорить о передаче в пространстве пары типа «причина-следствие», с одной стороны. С другой стороны, следует вспомнить, что скорость распространения электромагнитных волн никак не может считаться предельной скоростью, так как касается лишь скорости света в космическом пространстве, и не имеет отношения к скорости распространения любого воздействия.

      Из выше сказанного, вероятно, следует сделать вывод, что скорость распространения взаимодействия гравитационных масс намного превышает скорость света (возможно даже на несколько порядков), но не равна бесконечности. Распространение воздействия происходит не мгновенно, момент события и момент его следствия отстоят друг от друга на  ( «чего-то». 

      Если рассматривать гравитацию, как сумму зарядов (о чем говорится в разделе полевая структура Мира):

                        M = sum qi =( qi ,  то

воздействие на Землю  материализованной Луны не может произойти мгновенно. 

       Следует еще заметить, что такая упрощенная модель процесса имеет еще один недостаток. Для того чтобы масса приобрела силу гравитационного взаимодействия на другую массу, они должны быть сопоставимы. Если эти массы имеют космические масштабы, если они участвуют в макропроцессах, то их формирование не может быть мгновенным, так как определяется протеканием некоторого «физического» процесса. Исходя из этого, можно однозначно утверждать, что постановка подобного наблюдательного эксперимента не возможна, и такая модель носит чисто условный характер.

       В общем случае, сейчас принято следующая классификация всех типов взаимодействия можно составить сводную таблицу, в которой определены все типы взаимодействий, согласно общепринятой сейчас классификации.

   Тип взаимодействия              близкодействие                  дальнодействие       

                                                 (внутренние силы)               (внешние силы)

     Дальнодействие                        слабое                              гравитационное

    Близкодействие                         сильное                         электромагнитное

         Представим такой подход к вопросу определения скорости распространения гравитационного воздействия. Что мы имеем согласно общему представлению о Единой Теории Поля? 

      Если 
                                 e2/re - электрическая энергия, а

                                me/ re – гравитационная энергия, соответственно,

то их отношение имеет вид:

                                e2/re = 1040 (me/re) 
Это значит, что электрическая энергия в 1040 раз больше, чем энергия массы. Следовательно, для такого преобразования потребуется бесконечно большое время. Тогда получается, что электрическая энергия намного больше энергии гравитации. Каков же тогда источник гравитационных сил у электрона? Или в условиях взаимодействия на уровне микромира говорить о гравитационных силах вообще нельзя, но это нарушает единую картину устройства Мира. 

      Откуда же пошло утверждение, что скорость распространения гравитационного взаимодействия идет со скоростью света? Эта ложная посылка пошла от Эйнштейна, который принял как аксиому абсолютную предельность скорости света. Тогда получалось, что скорость распространения гравитационного взаимодействия масс чрезвычайно мала. 

       Вообще по теории гравитации существует масса гипотез. Выше приведенные рассуждения справедливы при следующих ограничениях:

 1. речь должна идти о близкодействии;

 2. модель не учитывает степень затухания;

 3. соотношение законов Кулона и Ньютона.

Если принимать за истину положение о том, что закон Кулона для зарядов и закон Ньютона для всемирного тяготения абсолютно совпадают, и ослабление поля пропорционально R2, то, может быть, это говорит не об их эквивалентности, а о неверном представлении по поводу источников гравитационного взаимодействия. Некоторые новые идеи по поводу теории гравитации, высказанные Ю.Н. Поповым, будут рассмотрены дальше.

     Если же представить, что гравитация существует как данность, то непонятно, почему она должна распространяться в качестве волны (сейчас модно искать гравитационные волны). Тогда на каких частотах в Гц могут существовать такие колебания. Ну а скорость распространения такой волны естественно должна быть функцией частоты или дины волны. Может быть, это воздействие никуда не распространяется, а действует в пространстве как стационарный фактор. Ведь не случайно мы видим далекую звезду в одном месте, а ее гравитационное воздействие обнаруживаем в другом месте, что может определяться только сочетанием трех факторов: конечность скорости света,  огромными космическими расстояниями и постоянством гравитационного воздействия (или бесконечной скоростью его распространения, что менее вероятно).

      Почему же так похожи соотношения взаимодействия зарядов и масс? Возможно ли в каком-то смысле рассмотрение зарядов как источника гравитации? Конечно, на атомарном уровне работает закон взаимодействия электромагнитных сил. Но если отойти от этих расстояний, то далее вступают в силу понятия больших расстояний (по таблице - дальнодействие), что соответствует гравитационному классу взаимодействий. Конечно, недостаток фундаментальных знаний в этих вопросах, сводит подобные рассуждения в ранг предположений, которые с большим трудом поддаются логическому доказательству высказанных гипотез. 

      6. Бесконечные проблемы тяготения.

       Вопросам определения гравитации внестоящее время посвящается множество научных исследований специалистов в самых различных областях фундаментального знания. Это связано с тем, что до сих пор нет четкого представления о сути этого явления, что в свою очередь не дает получить стройную теорию единого поля. Все в Мире есть движение, колебание, вращение. А что такое гравитация, в каком частотном диапазоне располагается его воздействие и распространение? Возможно, последнего, то есть распространения, вообще нет, возможно, тяготение существует как всеобщая данность. Как всегда вопросов больше, чем ответов. Теорий или серьезных гипотез, которые пытаются описать тяготение не так уж и много, однако, концепций на этот счет высказывается несметное количество. 

     Уже у древнего ученого Аристотеля была своя оригинальная концепция. Существовал постулат о том, что тяжелое или более плотное тело падает на Землю быстрее, чем менее плотное, считалось, что все тела, без исключения, притягиваются друг к другу. Механизм этого явления не был объяснен, хотя Аристотель правильно сформулировал основной вопрос небесной механики: что позволяет перемещаться в пространстве. Почему одно и тоже тело может перемещаться в пространстве с различными скоростями и при различных скоростных режимах движения остается в состоянии внутреннего покоя? 

     Решение проблемы тяготения началось, скорее всего, с научных разработок Ньютона. А Галилей исследовал свободное падение тел и высказал предположение, что все тела падают на Землю с одинаковым ускорением. Кроме того, наблюдая впервые в телескоп спутники Юпитера, ученый сделал вывод, что они удерживаются на своих орбитах теми же силами, которые заставляют тела падать на землю.  Ньютон объединил, обобщил результаты всех наблюдений и формализовал их в виде закона Всемирного Тяготения. Своей оригинальной гипотезы он не предлагал. 

       Согласно информации В. Ацуковского, Ньютон долгое время старался привлечь «эфир» для объяснения притяжения небесных тел, но в итоге он проповедовал существование пустого пространства, что лишило его возможности поиска причины тяготения.  Вопрос об источнике сил тяготения для Ньютона остался неясным. Вообще своим авторитетом Ньютон почти на 200 лет затормозил развитие физики (оптики), поскольку оптика всегда предусматривала волновой подход и наличие некоторой среды. Во времена Майкельсона Эфир называли светоносной средой, средой, проводящей свет. Одной из первых гипотез по гравитации даны в работах Лиссажу, который предполагал, что тела подталкиваются друг к другу некоторыми энергетическими потоками. Возникали различные модификации теории Лиссажу, например, введение сверх световых частиц – тахионов и т.д.  Суть всех этих рассуждений одна: тела экранируют друг друга и подталкиваются внешними потоками по закону Всемирного Тяготения, пропорционально массам, а не геометрическим размерам. Последнее соответствует тому, что ускорение падения тел на Землю различно для различных тел.

     Может быть наиболее интересной является «стоковая» эфирная теория, когда эфир течет в сток. Там, где есть сток, есть и градиент. На рисунке представлено условное изображение такой модели.


            Земля      

                          


                                                                     Тело                          

                                                       

                                                                                  V1 ( V2



          Сток                                        V1   V2
                                                 Гравитационные эквипотенциали

Скорости на эквипотенциальных  поверхностях будут иметь градиент. И эти скорости тем больше, чем больше радиус R эквипотенциальной поверхности. Если тело имеет протяженные размеры и находится в потоке, то его части как бы будут испытывать разные скоростные нагрузки. Получается, что любое тело, равномерно перемещается в эфирном потоке, при отсутствии потока будет иметь постоянную скорость, равную V. Крайние точки тела относительно эфира имеют одинаковые скорости. Получается, что градиента нет? Если же эти точки будут иметь разные скорости относительно Эфира, то какова будет реакция тела на такую ситуацию.

      В том случае, если эфир течет в Землю, то его силовые линии не могут быть параллельными. В этом поле появляется grad V и тело стремится выравнивать скорости в различных частях своего объема. Это значит. Что эфир наводит в теле градиент состояния (нижняя часть тела имеет большую скорость относительно эфира). Выравнить скорости V1 и V2 можно толь в том случае, если тело начнет перемещаться в направлении стока.

       Искривление пространства, введенное Эйнштейном, это одна из интереснейших гипотез фундаментальной науки. Если тело движется по эквипотенциальной поверхности силового искривленного пространства, возникает иллюзия притяжения к тяжелой массе. Если тело закрутить вокруг большой массы, то оно не сможет ни улететь, ни упасть. Что же в таком случае необходимо для преодоления притяжения? Кажется все очень просто: необходимо выпрямить силовые линии стока, сделать их параллельными возле падающего тела. 

       Скорее всего, необходимо разработать новую мировоззренческую концепцию, которая хотя бы приближенно могла ответить на те вопросы, которые на сегодня вообще не имеют решения. Всякая концепция определяется физической моделью. В принципе, можно построить модель, которая будет доказывать, что Мира нет. Такая  модель может быть основана на явлении без амплитудных процессов (П-статика). Как уже говорилось в разделе (3_6) безамплитудный процесс можно представить себе как совокупность двух волн, находящихся в противофазе. Например: 

                             cos (2(/ n*к)  и     к cos (2(/nк+().

Тогда результирующая волна себя никак не проявит. Две энергии передаются в одном направлении, и их результирующая амплитуда будет равна нулю. Если мы безамплитудные, то в том, что мы называем первоматерией, вполне может быть, что для нее мы как бы не существуем, находимся в нулевом состоянии.  Если мы объявляем себя безамплитудными (а существуют ее разные уровни в зависимости от типа колебаний), и объявляем свойства такой среды, то сами эти процессы можем ощущать, как реальные. С точки зрения внешнего наблюдателя, мы можем оказаться «невидимыми». 

      То есть состояние вещей и их свойства зависят от типа выбранной модели, лишь частично адекватной реальному Миру. Примерами могут служить: модель Ньютона, модель Эйнштейна, модель Дроздова и т.д. На основе конкретной модели строится теория, а теория – это хорошо аргументированная гипотеза. При этом, любая теория есть инструмент для приближения к частично адекватной модели. Знание всегда получается условно и субъективно. В нормальном обществе не должно быть научного противостояния. Поиск истины подразумевает научную дискуссию. 

       Зачем вообще человечеству понадобилось научное знание? Дело в том, что человечество подспудно постоянно ощущает внешнюю опасность со стороны Космоса. В связи с этим цивилизация должна решать фундаментальную задачу: поиск такого способа перемещения в пространстве, который позволил бы ей избежать апокалиптических катастроф. В самом общем виде решение такой задачи требует ответов на вопросы:

· в чем физический смысл движения?

· какие процессы стоят за этим свойством?

· какова природа различного рода взаимодействий, в частности, тяготения?

        Для того, чтобы преодолеть тяготение, надо компенсировать те процессы, которые это явление вызывает в материальных телах. Тогда можно будет создать то, что называют «антигравитация».  

      Как же цивилизация сумела выжить в условиях бесконечности пространства и времени? Это, скорее всего, связано с относительностью понятия бесконечности, поскольку на фоне общих космических процессов время жизни человеческой цивилизации составляет всего лишь мгновение. 

      В целях выживания человечества необходимо всеобщее просвещение в вопросах науки и техники. Надо уточнять и по-новому изучать все разделы физики. Примером нового подхода может служить рассмотрение формулы движения: S = V/T. Согласно этой формуле движения в открытом космическом пространстве на возможно объективно определить скорость своего движения. Если формуле движение представить как 
                V = (C/()*((, 

то для определения собственной скорости движения потребуется лишь измерить разность фаз.

      Человек не может мыслить без модели или без среды. Лоренц говорил, что если Мир волновой, то человека можно определить как волновое возбужденное состояние эфира.

     Очень важно понять явление движения, так как приведенные выше формулы входят во все законы физики. Когда мы говорим об импульсе, то встает вопрос: импульс чего мы имеем в виду. В формировании импульса участвует фазовое преобразование (см. раздел 3_4). Если рассматривать сдвиг фаз как функцию времени, то получим зависимость от частоты. Получается, что причиной  возникновение силы тяжести можно рассматривать не разность скоростей, а рассогласование частот.

      На рисунке приведен пример с показаниями атомных часов.



                                h = 100 м   если  (h(сек)  ( ((f (гц)



                            поверхность Земли

Разность в показаниях часов определяется тем, что атом вещества имеет своими характеристиками такие параметры как f и (, а частота зависит от гравитации, и grad f определяется ускорением силы тяжести. Если одно-атомарный объект удален от гравитирующего тела, то его частотные характеристики. Если тело попадает в гравитационное поле Земли, имеющее grad поля тяготения, то его атомы под действием разности частот появления (( (фазовый сдвиг). 

    Если (( = 0, тогда и   V = 0, получается стабильная система со стоячей волной. Когда возникает состояние, при котором (( <  или > 0, стоячая волна сместится, и узлы волны не будут совпадать. Но поскольку узлы являются энергетически выгодными, то атом начнет сдвигаться, стремясь восстановить состояние стабильным, интерференционная картина измениться, стоячая волна будет сдвигаться, обеспечивая пространственное перемещение. При этом, как бы получается геометрический образ движения. Параметры такого движения вычисляются по формуле, приведенной выше, тело падает. Возможно, таким образом можно представить модель тяготения.

      Все современные ученые утверждают, что антигравитации в чистом виде быть не может, но отрицать явление рассогласования частот не решаются. Вполне возможно, что при соответствующей доработке такая модель заработает. Тогда можно сказать, что проблема получения антигравитации сводится к поиску внутренних механизмов, позволяющих устранить рассогласование частот.

     Современную цивилизацию можно назвать гравитационной, так как она подошла вплотную к ее познанию. Безусловно, на пути решения вопросов фундаментального знания в области тяготения требует еще немалых усилий. И самое главное заключается в отсутствии координации работ, проводимых в этом направлении. Кроме того, в значительной мере препятствием на этом пути является существенный консерватизм ученых, придерживающихся традиционных концепций. Всякая новая парадигма вызывает массу возражений. Хотелось бы, что бы в этом плане дискуссия превалировала над противостоянием. Решение основных вопросов, порожденных современным знанием требует величайших способностей к анализу и обобщению информации по всем областям знания, и этот процесс не может носит национальный характер, он требует всемирного объединения. Тот, кто этого не поймет, останется на обочине современной цивилизации.

                      «Не существует национальной науки, как не существует 

                       национальной таблицы умножения». А.П. Чехов.

                 7. Предположения о гравитационных свойствах вещества.

        О гравитационных свойствах сказано очень много, но проблема не решена совершенно, даже на уровне гипотез. Не выработана и общая парадигма по этому вопросу. Однако, Иванову Ю.Н. удалось представить оригинальную гипотезу, разработанную на основе частотного представления о свойствах вещества.

        Исследования физических свойств вещества, связанных с определением его частотных свойств, представляют собой большую сложность. Пока нельзя измерить и провести практические эксперименты, то, сформировав физическую модель, можно уже многое получить расчетным путем. Основываясь на эффекте Мессбауэра, если предположить, что связь между частицами вещества носит волновой характер, то в кристаллической решетке имеет место стоячая волна.  При длине волны  ( = 1,2 Ангстрема, то частота  такой волны определится как

                                  f гц= С/( = 1018Гц. 1Ангстрем = 10-10м.

     Эйнштейн в своей теории Относительности предсказал свойство гравитационного поля влиять на частотное состояние вещества. Тогда, чем сильнее напряженность такого поля, тем сильнее его влияние. Вскоре, на возбужденных атомах около Солнца было обнаружено, что спектральные линии этих атомов смещены в красную сторону. 

        Это явление было приписано тому свойству, что увеличение гравитации влияет на частотные характеристики вещества. Около Земли такого явления обнаружить не удавалось до тех пор, когда Мессбауэром был открыт его эффект. Эффект Мессбауэра – это ядерный гамма-резонанс без отдачи ядра, осуществленный в кристалле Иридия, охлажденного до температуры, близкой к абсолютному нулю. Гамма-резонанс позволяет изучать магнитные поля атомов и другие свойства твердых тел.

         Это позволяет использовать для передачи и приема информации спектральную линию изотопа цинка, которая возбуждается на ядерном уровне. Эта спектральная линия очень узкая, поэтому любой приемник работает без искажения частоты.  Этот метод позволяет измерять скорости перемещения мкм/сек, он оказывается очень чувствительным методом для частотных измерений. 

       Если рассмотреть два случая,

                                                                      * Zn57

                                                          h=10м

             Zn57 * *Zn57                                   *Zn57

                   Земля                                      Земля

 В первом случае два изотопа Цинка помещены на одном гравитационном уровне. Во втором случае два аналогичных изотопа   разнесены по высоте на 10м. Тогда наблюдатель в первом случае зафиксирует одну спектральную линию. Во втором случае произойдет смещение спектральной линии на (( (одной относительно другой). 

     Можно тогда поставить задачу определения зависимости частоты от высоты h.  Если вместо изотопов Цинка использовать  квантовые часы очень высокой точности, для определения частот на различных высотах.

По формуле относительной частоты при высоте 10м, получим такие значения:

                    ((/( = gh/С2 = 10-15,  если h=1м,  ((/( = 10-16.      

      Но, в целом, задача состоит несколько в другой плоскости. Можно ли использовать полученную закономерность для описания элементарной системы, если вместо h взять междуатомное расстояние, то есть, если принять h =1Ангстрему:

                           l = C/2( , (h = l и ( = f гц).

Сделаем подстановку в ф-лу (1) и получим g = 9,8 м/сек2, так как

                             ((/( = gC/2(2C2 , тогда      g = 2C((.

Это и есть основная формула ритмодинамики, по теории, предложенной Ю.Н. Ивановым.

      Теперь можно попробовать решить другую задачу. Предположим, что мы знаем, чему равно g. Исходя из этого, найдем значение градиента частоты (( = 1,6*10-8 гц.

      По сути, из эффекта Мессбауэра выведена одна из основных формул ритмодинамики и определен градиент ( при g = 9,8м/сек2.  То есть без привлечения каких-либо моделей,  только основываясь на абсолютно известных вещах, смогли  сделать предположение, что градиент частот может явиться внутренней причиной падения тела на Землю. Это равносильно тому, что вне теории относительности, вне фундаментальных законов и определений по гравитации можно попытаться как-то найти внутренний источник гравитации. То есть определить гравитацию как внутреннее свойство материи. 

        Что необходимо для того, чтобы g стало равно «0» или, что тоже самое через градиент частот,  (( = 0. Пока это сложный и не до конца ясный вопрос, а многие выводы не очевидны.

         Когда мы говорим, что изменение частоты связано с ускорением силы тяжести, то, по сути, это уже концепция. Кроме того, автор этой идеи совершенно не учитывает, как бы не замечает, что  (( не есть градиент, эта величина является абсолютным приращением частоты.  Безусловно, настораживает и то, что в данном решении используется С – скорость света. Правильно ли говорить о скорости света на внутриатомных расстояниях? К тому же, величины параметров, описанных  в этих построениях, получают столь малые значения, что их очень трудно измерить, так как их размеры близки к размерам атомной решетки. Однако, вероятно можно подумать о поиске какого-либо косвенного способа измерения.

       Теперь обратимся к тем парадоксам, которые вытекают из предложенных построений. С одной стороны, если мы имеем палку из того же самого материала, что и в описанном выше опыте, массой m=1 и длиной l=1м, то ее сила притяжения к Земле определится как  F = mg, если эта палка лежит горизонтально.

                           l ,m
              а                                            б

Но, если эту палку поставить вертикально, то для нее масса как количественное свойство материи не должна измениться, но 

                а                                g = 2C(( или

                                                 l = С/2(  ;     ( = С/2l то есть

                   1м                        для (( = 1,6*10-8 Гц  (1/сек)

                                               g = 2*3*105*103*1,6*10-8 = 9,6м/сек2.                 

                                                Проверим размерность:

                б                               ((м/сек)*(1/сек)( = (м/сек2(                   

Тогда получится, что вес палки массой в 1кг, лежащей на Земле, составит 9,8 Н, а палки лежащей будет 9,6 Н, а их разница составит 2% от ее веса.

Такой парадокс требует осмысления.

        Часто гипотеза может быть отброшена только потому, что неверно заданы граничные условия или не строго проведено доказательство.

        Теперь вернемся к такому вопросу: когда же  g = 0? Вероятно, необходимо сравнять частоты, тогда исчезнут внутренние деформации, и у тела не будет стремления эту деформацию устранить. Мы получим как бы антитяготение. По электродинамическому определению тяготение это всего лишь потеря весовых параметров. Из предыдущих вычислений мы получили, что на 1м высоты  (f  составит 160Гц.  

       В принципе погасить разницу частот можно с помощью другого излучения. Но вполне очевидную зависимость  f  от Т0С здесь использовать нельзя, так как температура стремится к выравниванию. Это инерционный параметр (низкочастотный) его grad поддерживать очень сложно. К тому же это параметр распределенный (интегральный), нагреть один атом нельзя. Кроме того, процесс нагрева сопровождается перемещением (смещением), различным для разного типа материи. 

        Интересно, что из Теории Относительности Эйнштейна также вытекает появление рассогласования частот, разность фаз или разность частот через искривление пространства, что является эквивалентными процессами. 

        Из всех известных научных концепций, посвященных этим вопросам, следует, что тяготение может быть объяснено через рассогласование частот. Что будет происходить с одиночным атомом, пока трудно, поскольку он сам по себе имеет сложную структуру, с одной стороны, и так же, вероятно, обладает свойством гравитации, с другой стороны. Хотя второе положение требует в этом плане серьезных исследований. В гипотезе используется наложение интерференционной картины на гравитирующее тело и задают дифференциальные параметры для того, что бы как-то проявить (выявить) скрытый процесс. Получается модель косвенно проявленного процесса (аналог проявленной энергии). 

      Интересно, что с появлением теорий эфиродинамики и ритмодинамики оказывается, что необходимо менять мировоззрение и парадигмы, отражающие многие физические процессы. 

     История фундаментальных исследований дает множество таких примеров. Рассмотрим следующий рисунок.

        Звезда*

                                                                                             Солнце           

                            (ньютона =0,84’’R/R0,  

                                                                              Солнц          

Солнце               (Эйнштейна = 1,75’’R/R0.

                                                                 З1                             З2  

                              Расстояние                                                                                  

                              З1-З2 = R0   база

                   (         R – расстояние до звезды.

                              

    Земля                   З1 З2 – два крайних положения Земли, причем R ( R0.

Фотон имеет массу, поэтому луч света притягивается к Солнцу. Такими измерениями давно и постоянно занимаются астрономы всего Мира. При этом исследователи получают некоторые осредненные значения смещения звезды, и их результаты по своим абсолютным значениям, обычно, существенно расходятся. Это происходит из-за того, что в расчетах необходимо учитывать очень большой статистический разброс измеряемых параметров. Это объясняется не совершенством методик и низкой разрешающей способностью измерительной аппаратуры, которая применялась ранее.

                        8. Ритмодинамика, гравитация и Черные Дыры.

     Вопросы, рассмотренные в предыдущем разделе, представляют собой элементы новой гипотезы, разработанной и приведенной в научных трудах одного из интереснейших наших физиков Ю.Н. Иванова. К сожалению, им не так много выпущено публикаций, носящих фундаментальный характер. Но, основываясь на некоторых его работах, можно привести ряд интереснейших развернутых цитат, знакомство с которыми даст расширенное представление о том, как бережно автор относится к возможности решения некоторых фундаментальных проблем современной физике. Весь текст приведен из публикаций указанного выше автора. 

    «В соответствии с законами Ньютона и теории относительности Звезду, сжатую до гравитационного радиуса, не может покинуть даже квант света. Пространство в месте возникновения Черной Дыры искривляется, замыкается само на себя». – Физическая энциклопедия.

    В настоящее время существуют две основных теории, стремящихся объяснить существование и свойства Черных Дыр: классическая -диффузная (В. Гершель, конец XVIII-века) и неклассическая – бюраканская (В.А. Амбарцумян). Первая из них соответствует утверждению того, что ЧД есть естественный этап эволюции вещества, вторая – относит ЧД к реликтовому наследию космологической  сингулярности.

    «И хотя ЧД являются исключительно теоретическими (или обнаруживаемыми через косвенный эффект влияния) объектами, представители конкурирующих концепций всерьез признают возможность их существования во Вселенной». Вообще существование ЧД предсказывается релятивистской теорией тяготения. Хотя сейчас уже можно говорить о ее весьма серьезной неоднозначности.

    «Наиболее интересным представляется вещество ЧД, которое концентрируется в центральной «неточечной сингулярности» с размером ( 10-33 см. Предполагается, что в этой области наша фундаментальная физика, включая ОТО и квантовую механику, не работает. Здесь ЧД представляется объектом, управляемым неизвестными нам физическими законами. Именно вокруг вещества ЧД ведется ожесточенный спор. Однако есть некоторые общие свойства:

- сверхмощное гравитационное поле,

- существует горизонт с радиусом Rg (поверхность Шварцшильда), 

- наблюдаемость материи, пересекающей в ходе коллапса горизонт и продолжающей движение к центральной сингулярности. Для сколлапсировавшего объекта общение с внешним миром не возможно. Здесь ОТО предлагает оригинальную интерпретацию: изменилась геометрия пространства, оно изменилось, замкнулось само на себя. Наличие сверхмощного гравитационного поля также интерпретируется как искривленное пространство».

Вероятно, в данном случае ошибочно говорить о материи вообще, так как материя в точке сингулярности отсутствует, а есть лишь энергия. Нельзя возможно говорить и об искривлении пространства (не понятно, что в данном случае следует называть пространством), поскольку пространство есть свойство материи, как овеществленной энергии, и, если сколлапсирует материя, то исчезают и ее физические свойства.

В.Ацуковский: эфирная концепция тяготения, как следствия тока эфира в веществе; когда скорость течения превышает скорость света, свет не может вырваться наружу.

«Ставятся вопросы:

что происходит с телами в промежутке между удаленным наблюдателем и поверхностью ЧД?

почему тела, попавшие на поверхность Шварцшильда, становятся ненаблюдаемыми?

можно ли объяснить сверхмощную гравитацию, не прибегая к гипотезам типа «искривления пространства»?». 

«Явления и эффекты, которые положены в основу:

гравитационное красное смещение,

волновое представление о микроструктуре вещества,

затягивание частот,

деформация поля интерференции,

гравитационный дрейф,

частотный горизонт».

      Вообще в настоящее время проводятся поиски возможных путей управления гравитацией. В этой связи весьма интересным представляются работы по гравитационным двигателям, хотя многие из них вызывают массу вопросов и даже сомнений. 

      Одна из подобных идей заключается в использовании для этих целей энергии вращающегося электромагнитного поля. /См. работы И.М. Олихова/. В книге «Введение в практическую гравитонику» изложены теоретические и экспериментальные результаты. Модель построена на основе взаимодействия электрона и фотона, что позволило ввести уравнение связи вращательного движения и гравитации. 

       Суть теории гравитационных энергий, отличная от теории Эйнштейна (гравитация это есть искривленное пространство), заключается в утверждении того факта, что всякое вращающееся тело (масса) обладает собственным гравитационным полем. При этом сила его гравитации есть функция угловой скорости вращения (F = f(Vвращ)). Возможно, это некоторым образом подтверждается на космологическом уровне, поскольку все космические тела находятся в состоянии постоянного вращательного движения. Таким образом, согласно этой теории утверждается, что источником гравитационного излучения могут быть лишь объекты, находящиеся в состоянии нелинейного движения, то есть объекты, находящиеся в состоянии фазового перехода.

      Гравитационную энергию излучает только возмущенная вращающаяся масса, как гироскоп, основные физические параметры которого есть масса, радиус и угловое ускорение, изменяющиеся согласно основному гироскопическому уравнению, все вместе или порознь. Стационарный гироскоп имеет характеристики: m = const, R = const, Vугл = const. При таких условиях создается лишь собственное стационарное гравитационное поле, и никакая гравитационная энергия не излучается. Аналогично тому, как постоянный магнит, находящийся в состоянии покоя, не излучает магнитную энергию, обладая стационарным магнитным полем.

      За последнее время было разработано несколько практических моделей гравитационного двигателя. Максимум, чего удалось добиться – это подъемной силы  ( 8 – 10 кг на 1кВт электрической энергии.

     Но, возможно, подъем (левитация) тела вращения не совсем верно считать гравитационной подъемной силой. Разработчики утверждают, что путем вращения была уменьшена масса устройства. Хотя, наверное, правильнее говорить веса, так как масса есть мера количества вещества.

      Вообще, на подобное устройство уже получено несколько патентов, подтверждающих изобретение гравитационного двигателя (правда, патенты все международные, а не Российские).  В недавно вышедшей книге, о которой упоминалось ранее, на эту тему говорится следующее: «На наш взгляд, особый интерес представляют работы по созданию двигателя, тяга которого обеспечивается за счет гравитационного излучения». В работе была рассмотрена действующая модель такого двигателя, который потенциально может быть использован в космических аппаратах. В действительности, подобные разработки и сейчас используются в космических кораблях, но не для создания тяги, а для получения за счет центробежных сил условий искусственной гравитации.

9. Ритмодинамика и волновая парадигма.

«Асинхронизм в природе является главным источником энергии. Асинхронизм приводит к движению». – М. Тесла. 

        Если асинхронизм отсутствует, то система находится в состоянии покоя. Существенно упрощает построение подобных моделей теория ритмодинамики, которая представляет собой геометрическую картину Мира, так как в ее основе лежит волновая геометрия. А волновое представление о Мире, скорее всего, является первичным понятием. Когда мы строим волновые, геометрические, кинематические (подробнее с таким типом геометрии можно ознакомится в разделе 1_21) модели, где нет статики (статика как временной, мгновенный срез любого процесса), то обнаруживается, что асинхронизм, волновой сдвиг в системе (рассогласование по частоте) приводит либо к возникновению на этом участке энергии, если система жестко связана, либо к движению самой системы. Такое положение не противоречит ни одной теории, если в ее рамках признается существование волновой парадигмы. 

       Согласуясь с теорией Эйнштейна (с ее непротиворечивой частью) и основываясь на теории Шипова, можно утверждать, что, если есть источник волн, которые взаимно связаны в системе, то любая рас синхронизация по фазе или по частоте обязательно приведет к систему в движение. 

      Мир «плавает» в море энергии, мы находимся как бы внутри энергетического монстра. Но до сих пор не научились управлять фазами и частотами на уровне элементарных частиц. 

       Волновая парадигма была выдвинута и развита еще Гюйгенсом, но идея зашла в тупик, поскольку базировалась на устаревших постулатах, с которыми она вступила в противоречие. Вообще говоря, существует исходная, фундаментальная теория, которая восходит своими корнями к работам Анаксимандра, но так как из нее выросли все основы Восточного Знания, то она не находит пока широкого понимания и признания.

       Европейское же мировоззрение кичится тем, что философское, фундаментальное знание имеет Древне Греческие истоки. Это не совсем верно, поскольку практика показывает, что знание зародилось в более ранние времена и именно на Востоке.

       Сегодня ведется много споров по описанию общих свойств всеобщей среды существования нашего мира. Возврат к работам Евклида и Демокрита связан с тем, что первичное представление о движении, которое не имеет никакого обоснования, и на котором построены все основные теории – молекулярно-кинетическая теория, термодинамика и все фундаментальные теории  20-го века, включая теорию строения атома, базируются на песке. Этот песок есть «врожденное» движение среды, это Броуновское движение, которое убедило Освальда в реальности модели, которая базируется на консервативно постулированных законах природы. 

          В 1791 году Пьер Прево высказал мысль, которую 60 лет спустя опубликовал Кирхгоф, не утруждая себя ссылкой на первоисточник. Суть идеи заключается во «врожденном» излучении и поглощении любого материального тела, не зависимо от его «объема». Эту выдающуюся мысль позднее развил Макс Планк. Но самое интересное заключается в том, что выводы М. Планка оказались абсолютно ошибочными. Это связано с тем, что наука 20-го века работала в парадигме Закона Сохранения Энергии.

          «Понимание – это соотношение информации с банком данных того,      

          кто желает понять». «Понимание и вера – это тандем». 

      Лисин утверждает, что парадигма закона сохранения энергии – это выдумка, не имеющая научных корней. Эта теория упирается в структуру пространства, которая решается через аннигиляционный механизм. Практически, мы погружены в пространство Мира, которое имеет плотность возле Земли 1,25 10-5, а возле Солнца 1,0*10-5 г/м3. Если взять основную парадигму астрофизиков о равенстве материи и объема во Вселенной, то масса тонкой материи на 15-20 порядков больше массы концентрированного вещества. 

       Предложена теория, согласно которой все свойства фотонов (дисперсия, независимость момента от направления движения и т.д.) объясняется через аннигиляционный процесс. То есть, согласно некоторым гипотезам, обмен энергиями идет за счет лучеиспускания. Поскольку, сам процесс двойного излучения и поглощения как бы является регулятором законов термодинамики.

