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                                                                               Книга 2

                                                                               Глава 5
                                                          ЧЕРНЫХ ДЫР, КВАЗАРЫ

                              1.   Возможности косвенного наблюдения ЧД.

Интенсивное освещение. Человек видит Вселенную в фиолетовых лучах. Лучи света при приближении к гравитационному радиусу сильнее увеличивают свою энергию. Соответствует коллапсирующей вселенной, если эта теория верна.  Как это трактовать, это вопрос довольно тонкий, потому что если луч пересек поверхность гравитационного радиуса, называемый горизонтом событий в Общей теории относительности. Для него прошло конечное время, при чем очень маленькое,  это время он летит со скоростью света и приближается  к гравитационной массе на расстоянии трех километров очень быстро, за какие-то доли секунды. А за это время для бесконечно удаленного наблюдателя  вообще вся эволюция произошла, поскольку время стороннего наблюдателя стремится к бесконечности, а собственное время конечно.  Теперь как бы что бы сравнить и вернуться в исходное положение для этого как бы надо выйти обратно. А это не возможно. Как бы использовать эту ситуацию довольно трудно. Необходимо двигаться со скоростью, большей скорости света, чтобы преодолеть гравитацию. Нужно нарушить какие-то физические законы. Ни при каких обстоятельствах мы не можем послать на черную дыру наблюдателя, что бы получить хоть какую-то информацию о процессах внутри черной дыры, а потом его вернуть.

       После того как было открыто  это решение, сводящееся к   горизонту событий, потребовалось  время, что бы понять, что это может быть реально наблюдаемый объект. И в астрофизике было много точек зрения за и против, в частности, А. Эйнштейн всегда высказывался, что такая ситуация реально не может произойти. Либо масса будет не достаточная для этого, либо в процессе эволюции такие объект образоваться не могут. Любопытно, что в 1939 году  Оппенгеймер и Снайбер, это человек, который считается отцом атомной бомбы, они рассчитали коллапс облака космической пыли. И картина была довольно ясная. Действительно за конечное время происходит сжатие облака космической пыли в сингулярность, в какой-то момент пересекается гравитационный радиус. По часам удаленного наблюдателя это время равно бесконечности, по собственному времени оно конечно. То есть вся эта картина динамически была описана. И в том же году, А. Эйнштейн публикует статью (было в 1939 г.), в которой он высказывает соображения, почему  это на самом деле не может существовать в природе.                    

        Дальше происходит любопытная история, когда в 1942 году известный физик Бертман, занимающийся теорией гравитации,     публикует книгу и в этой книге, которая до сих пор используется в качестве учебника, он вообще не упоминает в этой книге  о работах Оппенгеймера - Снайбера  и пропагандирует работы А. Эйнштейна. И надо сказать, что вообще до конца 50-тых годов, никакого продвижения в теории гравитационного коллапса почти не было. Уже в конце 50-тых появились работы, в которых, прежде всего, было указано, что есть кроме решения  Шварцмана, есть описание внутреннего устройства черных дыр в других системах координат, в других системах отсчетов. Потом, в1963 году было получено решение, описывающее вращающуюся черную дыру, вращающееся тело. Это решение довольно сложно математически. Сейчас оно считается стандартным решением в теории черных дыр. И начиная с  1968 года, когда уже появился термин черная дыра, предложенный Мюллером, и до 1980 года, начался этап  по детальной разработки теории черных дыр в современном понимании. Одним из утверждений было Утверждение Вилля, что черная дыра не имеет волос. Это означает, что когда произошел гравитационный коллапс, все ушло под гравитационный радиус.   Мы можем видеть лишь некоторые параметры этого объекта: его массу, угловой момент, его электрический заряд. И это как бы все, что от него осталось, независимо оттого, что было вначале. Какой бы сложной не была звезда, какими бы параметрами она не обладала. Многообразие звезд гораздо больше, чем многообразие черных дыр. Кстати потом оказалось, что это не всегда так.  Это зависит от того, какой же это был

объект,  какая же была материя. Часто бывает,  что материя была гораздо более сложной, чем просто электромагнитное поле или пыль. Например, если присутствуют поля сильного взаимодействия, то это приводит к совершенно другим взаимодействиям, тогда появляются и гравитационные волосы и т.д. Вообще стандартная модель была основана на некоторых утверждениях. Их можно перечислить: общая теорема о сингулярности, доказанная Синроусом, затем работы, позволяющие доказать, что такие сингулярности возникают практически всегда, в любых решениях ОТО,  если вещество, которое было там заложено, удовлетворяет стандартным условиям: положительная энергия и т.д.  То действительно в таких решениях имеются, не зависимо от сферической или другого типа симметрии, общие закономерности - это возникновения сингулярности. И во многих случаях можно доказать то, что называют космической цензурой. Это сингулярность, область, скрытая за горизонтом событий. Это вот и есть типичный образ черной дыры. Что в этом нового? Это есть не какие-то частные решения, как решение Шварцмана или Шредингера, обладающие граничными условиями это общее решение, общее предсказание релятивистской  теории гравитации. Затем более тонкие утверждения, что горизонт должен быть сферической топологии, не может быть тором или каким-то кренделем, что потом,  оказалось не совсем верным, верно только в случае, когда нет космологической постоянной (при отрицательной космологической постоянной, когда возможны более сложные черные дыры, скажем топологии сферы с ручками). Или же, что тоже понятно - горизонт событий  может только возрастать. В любых процессах  горизонт событий всегда возрастает, и это есть прообраз термодинамической аналоги. Очень скоро было осознано, что картина черных дыр, совместно с принципами термодинамики, пользуясь тем, что энтропия должна только возрастать, черной дыре можно приписать энтропию, пропорциональную площади поверхности событий. Если тело падает на черную дыру, то поглощается не только материя, но и мера хаотичности - энтропия.

         Завершением этого периода было открытие геометрического характера энтропии черных дыр, и возникла новая интерпретация   энтропии, которое всегда в физике связывалось со статистическим осреднением, а здесь учитывается некоторая геометрия, которая дает это понятие. Причина такова, что вообще снижение энтропии равноценно потере информации за счет усреднения, за счет изменения горизонта событий. Вскоре после этого было предсказано появление черных дыр. Но это уже   квантовая механика. Такова стандартная модель, которая сложилась к 1975 году.

         Работы астрофизиков стали активно разворачиваться, и появилось множество наблюдательных данных. В настоящее время имеется свыше 100 объектов, свойства которых чрезвычайно похожи на свойства черных дыр. При чем все необходимые условия, которые накладываются на наблюдательные проявления черных дыр в смысле светимости, выполняются. Но это выполняются только необходимые условия, а достаточного критерия отбора черных дыр пока нет. Потому что в отличие от нейтронных звезд, где можно измерить момент вращения, магнитное поле, периодичность пульсаров, у черных дыр есть ряд специфических эффектов, характерных для самих черных дыр. Мы о черных дырах судим по отсутствию пульсаров, по отсутствию вспышек. Но отсутствие каких либо признаков не есть достаточный признак черной дыры, это лишь необходимое условие. Вот присутствие признаков может быть доказательством. Но поскольку таких объектов уже свыше 100, то можно сказать, что с очень  большой вероятностью черные дыры открыты. Почти открыты. Тем не менее, будущее за специальными экспериментами, в том числе и космическими, которые докажут существование черных дыр потому, что они позволят наблюдать эффекты, характерные именно для этих объектов, с высоким угловым разрешением, порядка 10**(-7) углового градуса, так называемые рентгеновские космические интерферометры. В 2100 году он будет запущен.

    Итак, как образовать черную дыру? «Возьмем» Землю и будем сжимать ее сферически. Вот, когда ее радиус  станет в четыре раза меньше, то вторая космическая скорость будет не 11 км /сек., а  22 км/сек (у Земли). Если мы будем дальше сжимать Землю, и сожмем ее до радиуса 9мм, то вторая космическая скорость станет равной  300000 км/сек. Так мы получим черную дыру.  Далее пресс не понадобится, так как материя будет продолжать сжиматься сама. Это получится черная дыра с массой, равной массе Земли и гравитационным радиусом 9 мм. 

        Но реально в природе такого пресса конечно нет. Роль пресса играет гравитация. Именно поэтому черные дыры образуются  от коллапса ядер массивных звезд, у которых  гравитация достаточно сильна, что бы сжать Звезду до необходимой плотности и размеров гравитационного радиуса. И эволюция звезд происходит таким образом, что Звезды с массой менее 1,5 (масс Солнца)  (имеется в виду не вся Звезда, а ее ядро, которое проэволюционировало и имеет химическую неоднородность). Внешняя оболочка Звезды (до 50% массы) может быть потеряна под давлением излучения в виде звездного ветра. А вот ядро, которое уже проэволюционировало, которое имеет аномальную структуру, оно образует остаток от звезды. 

И если у этого ядра (остатка) масса будет менее, чем 1,4(массы Солнца), то образуется Белый Карлик.  Белый Карлик - это Звезда, радиусом,  примерно равным радиусу Земли (10 тыс. км ?), и массой порядка массы Солнца и плотностью около 1 тонны в кубическом см. То есть наперсток вещества Белого карлика весит 1 тонну.

            Таких Белых карликов очень много. Примерно 10 000 000 000 в нашей Галактике (Млечный Путь), которая содержит 100 млрд. звезд (из них 10 млрд. Белых Карликов).  Если в итоге эволюции у звезды масса ядра больше, чем 1,4 (масс Солнца), но меньше 3 (масс Солнца), то уже в результате сжатия этого ядра образуется нейтронная звезда. Нейтронная звезда  это объект, который удерживается сжатием так называемого вырожденного нейтронного вещества.  Нейтроны обладают полу - целым спином и, согласно принципу  Пауля, в одном состоянии может находиться один нейтрон. Из-за этого статистика распределения нейтронов по энергиям описывается уравнениями Дирака, где давление вещества зависит только от плотности и не зависит от температуры. 

             Нейтронная Звезда удерживается от сжатия давлением этого вырожденного нейтронного вещества. Это огромные давления. На самом деле Черные дыры и Нейтронные Звезды  являются как бы огромным накопителем квантов. Наличие таких объектов прямое подтверждение законов квантовой механики. Каждая Нейтронная Звезда (10млрд. в наше галактики) - это торжество квантовой механики.

            Если же масса центрального ядра буде больше, чем три массы Солнца, то гравитационное сжатие будет таким сильным, что сможет сжать звезду до таких размеров, таких плотностей (как в примере с землей), что образуется черная дыра. И черные дыры должны иметь массу, более трех масс Солнц, если это происходит естественным образом в результате окончания эволюции звезды. Но нижний предел значения массы Нейтронной звезды может даже быть меньше 1/8 массы Солнца. Это зависит от так называемого уравнения состояния вещества  в микро - мире, связанное с давлением и плотностью. Максимальная масса Нейтронной Звезды может быть, согласно предельно жесткому уравнению состояния, равна 3 массы Солнца. Поэтому задача наблюдателей очень проста - надо найти объекты, масса которых больше трех масс Солнца и радиусы которых равны гравитационному радиусу. Для черной дыры с массой 10 масс Солнца ,  это типичная масса звездной черной дыры, гравитационный радиус 30км. Если массу мы можем измерить по движению второй звезды в двойной системе или по движению газовых облаков, движущихся в космическом пространстве в поле массивной черной дыры в ядре галактики, то радиус измерить в 30 км, находясь от объекта на расстоянии в тысячи световых лет, практически очень трудно. Но, тем не менее,  сейчас астрономы такие задачи собираются решать. Примерно можно будет измерить радиус ядра черной дыры  в центре Галактики с помощью электронных интерферометров.

           Итак, задачи: нужно померить массу объекта, показать, что его размеры близки к гравитационному радиусу, или еще лучше, равен гравитационному, и наконец надо показать, что у объекта нет наблюдаемой твердой поверхности, а имеется «горизонт событий». Горизонт событий - это не какая-то поверхность, горизонт событий может быть устранен выбором системы отсчетов. Если мы сядем на космический корабль и будем на нем свободно падать, то мы попадем в сингулярность и не почувствуем никакого горизонта событий.     То есть - это такая поверхность, которая зависит от того, из какой системы отсчетов мы на нее смотрим. Однако не твердая поверхность,  и это тоже надо доказать. 

            Кроме того, черные дыры, которые сформировались в наше время, они не 100% - ные черные дыры, потому, что сжатие вещества, согласно ОТО, коллапс происходит бесконечно долго для внешнего наблюдателя из-за замедления хода времени. Но уже в первые мили- секунды времени звезда очень близко приближается к своему гравитационному радиусу. А дальше она приближается экспоненциально к своему гравитационному радиусу, и нужно прождать все бесконечное время для нашей Вселенной, чтобы она окончательно сформировала свой горизонт событий.  

            Черные дыры, которые сформировались в нашу эпоху, где-то 10 млн. лет тому назад был взрыв сверх - новой и образовалась черная дыра.  Но что такое 10 млн. лет по сравнению с возрастом нашей Вселенной? Это очень немного.  И за эти 10 млн. лет (то, что ученые обнаружили в системе Лебедь-1) сформировался горизонт событий почти на 100%. Но все-таки, не на 100%. Нужно еще много-много миллиардов лет ждать, чтобы окончательно сформировался горизонт событий. Нужно буквально несколько секунд, когда нейтронная звезда сколлапсирует. Для наблюдателя это будет не видимый объект, практически черная дыра. Поэтому мы сейчас ищем, так называемые «практически черные дыры», имеющие практически горизонты событий. Горизонты событий мы тоже практически не наблюдаем, потому что там время бесконечно растягивается, и любые процессы там замирают, не наблюдаются.  Поэтому надо осмыслить: не наблюдаемая поверхность. Какие бы процессы там ни были, мы не можем наблюдать. 

        Искать черные дыры, но по каким признакам?  В 1964 году, за долго до эры рентгеновской астрономии, которая позволила открыть черную дыру, Зельдович  и американский ученый Сал Питер        опубликовали две фундаментальные работы. Они показали, что если на черную дыру падает черная дыра,         невидимая.  Ведь даже свет не может вырваться из ее недр. Если на черную дыру выпадает вещество,          не сферически симметрично. Это очень важно. Тогда вещество, выпадая на черную дыру, достигает скоростей, близких к скорости света, происходит столкновение газовых струй. Для этого нужна сферическая асимметрия. Если вы молотком бьете по наковальне, она нагревается. А здесь скорость столкновения - это скорость света - 300000км/сек., поэтому плазма нагревается в ударных волнах до температур в сотни миллионов градусов.  И выделяется огромная энергия в рентгеновском излучении, тех самых рентгеновских лучах, которые нам хорошо известны. Это электромагнитные колебания очень короткой длины волны, порядка  1 ангстрем, а обычное оптическое излучение - 5000 ангстрем. И вот это жесткое излучение доходит до нашей атмосферы, которая для этих излучений не прозрачна.  И только, когда началась эра космических исследований, после запуска первого Советского искусственного спутника Земли, появилась возможность наблюдать из космоса, за пределами земной атмосфера, эти рентгеновские источники.

               И вот, до запуска этих первых рентгеновских источников,  до начала эры рентгеновской астрономии вышли работы Зельдовича и Салпитова в 1964 году. Хотя первый рентгеновский источник космического происхождения был открыт с ракетой в 1962 году.  (Американская ракета «Эйроби»). Кстати, одним из экспериментаторов в этом проекте был Рикардо Джакомо, который в 2002 году получил Нобелевскую премию за рентгеновскую астрономию. Начало эры рентгеновской астрономии связывают с 1971 годом, запуском специализированного спутника «Ухур», он сканировал все небо и открыл несколько сотен рентгеновских источников.  И возникла проблема их оптического отождествления. Как поступают, если это двойная система.  Теория акреции вещества, в двойных системах на черных дырах,  была развита несколько лет спустя учениками  Якова Борисовича Зельдовича: Шакуро, Шакуро-Ченяеа, Новиков и Торн. Если есть двойная система: черная дыра и звезда типа Солнца, то перетекание вещества звезды на черную дыру приводит к формированию диска. В диске скорости частиц близки к скорости света. И из-за взаимного трения слоев происходит разогрев плазмы до сотни миллионов градусов, и мы видим рентгеновский ореол вокруг Черных Дыр. 

           Сама  черная дыра не видна, но ореол в рентгеновских лучах виден. Но вторая звезда является не только донором  вещества, но она является пробным телом, по движению которого можно определить массу, на основе закона  Ньютона. Поэтому рентгеновская и оптическая астрономии прекрасно дополняют друг друга.  Со спутника мы наблюдаем мощный рентгеновский поток, который говорит о том, что есть контактный объект с радиусом, меньшим радиуса Земли (Это экспериментально определенная величина.)  и с массой, большей трех масс Солнца. Это то, что мы берем по оптической звезде. А наземные наблюдения (обычные оптические наблюдения) позволяют изучать движение оптической звезды, имеющей массу, невидимую в оптических лучах.  

             Может ли звезда оказаться не двойной, а тройной? Может. А может сама система оказаться двойной? Для двойной системы должна быть иерархическая модель. Если третья звезда есть, она должна быть далеко, иначе система распадется. Получается задача трех тел. Чтобы задача трех тел была ограничена, нужна двойная система, а третий объект должен быть очень далеко. И в этом можно разобраться, этот вопрос можно распутать. Следует подчеркнуть, что двойная система видна как точка. То есть не видно, черная ли там дыра или оптическая звезда, потому что разность орбит двойных звезд составляет несколько радиусов Солнца, а расстояние до них от наблюдателя тысячи световых лет. Так что мы видим точку. Эта точка в оптическом диапазоне мигает с орбитальным периодом. Мы измеряем  ее блеском.  Измеряя спектр по Доплеровскому смещению, можно померить так называемую кривую «лучевых скоростей». Мы измеряем проекцию скорости звезды оптической  на луч зрения. И эта кривая изменения лучевых скоростей несет информацию о массе. А кривая блеска несет информацию о наклоне орбиты двойной системы. Таким образом, оптические и рентгеновские наблюдения позволяют определить массу объекта и дать ограничения на радиус. Более точные показания по радиусу даются на основе быстрой переменности. Рентгеновские излучения от многих черных дыр (аклицирующих)  переменное, в пределах до одной миллисекунды.  Если мы умножим 1 мили секунду на 300000км/сек (скорость света), то получим 300 км. Это  10  гравитационных радиусов. А идея такая, что если у нас объект изменится за 1 миллисекунду , то его размеры не могут существенно превышать величины С*(del t), где приращение времени 1 мили секунда. Известно, что планеты солнечной системы для нас не мерцают, потому, что у них  угловые размеры 1 минута, а звезды мерцают, потому, что у них маленькие угловые размеры. Когда свет от звезд проходи через земную атмосферу, его лучи быстро преломляются, искажаются. А свет от планеты получает искажение для каждой точки, и это все усредняется, и планеты светят не мигая.

           То же    самое для быстрых переменных. Если объект имеет очень маленькие размеры, он имеет быструю переменную, если он имеет большие размеры, переменные от разных точек объекта будут осредняться, и он на нашем небосводе мигать не будет. Поэтому по «быстрости» переменной можно сказать о радиусе центрального объекта. 

          Итак, сегодня мы имеем два десятка черных дыр с известными массами и известными радиусами. Примерно столько же нейтронных звезд с известными массами и известными характеристиками. Но удивительная вещь, для всех этих 40 так называемых релятивистских объектов  (20 черных дыр и 20 нейтронных звезд) все предсказания Общей Теории Относительности выполняются. Так что если нейтронная звезда имеет наблюдаемую поверхность (а признаками наблюдаемой поверхности является коротко   и строгая ее периодичность), и имеет сильное магнитное поле, быстро вращается. Потому что мы сжимаем звезду радиусом 1 млн. км, до размера 10 км.  (это радиус нейтронной звезды) и получаем невероятную плотность. Нейтронная звезда за счет сжатия быстро вращается (если мы возьмем Солнце и сожмем его до радиуса 10 км., то скорость  вращения такой звезды составит 1 мсек., а период вращения Солнца 1 месяц - сохранение момента вращения). Магнитное поле Солнца 1 Гаусс, если мы сожмем  солнце 10 км, то, из условия сохранения магнитного потока, магнитное поле его возрастет до 10**10 Гаусса.  

          Наличие магнитного поля и быстрого вращения приводит к феномену Пульсаров (либо в радио диапазоне, либо в рентгеновских лучах). Мы наблюдаем строго периодические импульсы излучения. Их фаза держится на протяжении десятков лет, а период 1сек. Это говорит о том, что есть твердая поверхность у объекта. У всех 20(?) объектов, которые наблюдаются, которые показывают наблюдательную твердую поверхность,  у них масса не превышает трех масс солнца.  Это состоит в полном соответствии с предсказаниями ОТО. 

Это для 20 объектов. А для других 20 объектов, у которых масса

более 3 масс Солнца, не наблюдается феномен рентгеновского или радио Пульсара.  То есть отсутствуют признаки наблюдаемой поверхности. Но поскольку мы судим по отсутствию эффекта, то это не является доказательством, что это черная дыра. Но объектов уже определено 20 штук, и не для одного из них признаков наблюдаемой поверхности нет, то эти объекты уже называют не кандидатами в черные дыры, а черными дырами.

          Вот так обстоят дела с черными дырами в звездной массе.  Но, еще интересней обстоят дела с черными дырами (сверх массивными) в ядрах галактик. Это второй тип черных дыр, которые были предсказаны теоретически еще раньше, которые наблюдаются еще более убедительно, чем черные дыры малых масс. Дело в том, что ядра галактик в ходе эволюции могут прийти в состояние, когда большая масса оказывается под собственным гравитационным радиусом. Тогда образуется черная дыра, но это уже как бы не один объект, а газ, который совместно образует такой объект. Надо сказать, что гравитационный радиус там столь велик (порядка размеров солнечной системы, около 40 астрономических единиц), что  свет, который пересекает гравитационный радиус, поглощается объектом. Плотность не столь велика, и объект как бы остается жидким. Это - сверх массивные черные дыры. Попасть в такой объект на космическом корабле и что можно увидеть внутри не ясно что, поскольку время там меняет знак. Обнаружение этих объектов стало возможным благодаря новой рентгеновской технике. И в будущем планируется  создание рентгеновских интерферометров, что позволит определять размеры таких объектов. 

          Сто касается природной лаборатории, более-менее все понятно. 

Но ведь объекты эти кантовые. Нельзя ли поставить некоторый эксперимент, учитывая квантовую природу этих объектов,  по созданию такой черной дыры в лабораторных условиях.  Это одно из предложений, которое существует, правда не в рамках просто Эйнштейновской теории, а в рамках гипотезы витербральной Вселенной. Это гипотеза, состоит в том, что наша Вселенная  является некоторой поверхностью, вложенной в систему большего числа измерений. Хотя бы одно лишнее измерение для этого нужно иметь. Такая модель была предложена, в каком-то смысле, как игрушечная модель, просто исходя из возможностей  проверки теории. Такая проверка в ближайшие годы будет возможна на ускорителях, которые работают уже на энергиях в 10**3  ТЭФ. Это очень большие энергии, значительно превышающие те, которые задействованы в стандартной модели. Предположение о том, что 10-ое измерение (причем, это измерение не маленькое - Планковских масштабах, как это предлагалось, а большое - доли мм). Это не противоречит  основным постулатам теоретической физике. Более того, оно позволяет решать ряд проблем в области элементарных частиц. На таком ускорителе, необходимо  подобрать параметров таким образом, что бы действительно не было противоречий с  существующими данными. И еще возникает соблазнительное желание, объяснить черную энергию, о которой много говорят. Это то, что сейчас наблюдается во Вселенной, малое значение космологической постоянной. То есть существование энергии специфического вида. Оказывается, что масштаб хорошо согласуется с субмиллиметровым диапазоном дополнительных  размерностей пространственных измерений. Это всего лишь, одно их предположений, не имеющее доказательств.  Так что же происходит. Если две элементарные частицы, разогнанные на ускорителе до скоростей, сталкиваются между собой на  расстоянии до 1/(10**17)см, что вполне реально, они оказываются под своим гравитационным радиусом,  с точки зрения этой теории.  Масштабы изменены на много порядков (было-1/(10**33)-постоянная Планка, сделали 1/(10**17) - это радиус черной дыры).

       В таком случае, что должно происходить? Образуется микроскопическая черная дыра. При чем, она будет сильно вращаться, потому что частицы несутся на встречу друг другу. По ходу она   должна испаряться. У нее есть температура, и она уже излучает все частицы, которые есть, с определенной вероятностью. Спектр этот посчитан с хорошей точностью. По наблюдению спектра можно сделать вывод о таком событии. Какие-то динамические  события при столкновении раньше наблюдались, но они никакого отношения к гравитации не имели. Это просто эффект  большой концентрации энергии в малом объеме. Начинают работать статистические закономерности. Но вот что любопытно, как это может быть наблюдено?  Одно из предсказаний, недавно сделанное, состоит в том, что при пролете такой черной дыры, она будет испаряться, в частности, в дополнительное   пятое измерение. Может быть отдача. Черная дыра может уйти в это самое пятое измерение. Тогда она исчезает из нашего мира, энергия уменьшается, и тем самым нарушается  закон сохранения энергии.

          Такого рода события предлагается испытать на новых ускорителях.  Конечно, это трудно наблюдать, поскольку выглядит слишком фантастично. Однако,  с точки зрения  теории черных дыр, предсказания велись и воспринимаются вполне реально. А для работы с ускорителями, это более гипотетично. 

       Будучи сторонним наблюдателем и, пытаясь проследить эволюционный процесс, происходящий внутри черной дыры, многое увидеть не удастся, поскольку время для наблюдателя будет тянуться бесконечно. Но если мы окажемся за горизонтом событий, как узнать, чем заканчивается жизнь черной дыры, во что она эволюционирует потом? Ответ на этот вопрос связан с тем, что в теории относительности называют сингулярностью. 

          Вероятно, в будущем в теории квантовой гравитации проблема будет разрешена. Действительно проблема существует.  
            С одной стороны, наблюдаемые свойства черных дыр  не имеют к этому никакого отношения. Во время наших наблюдений образовалось во Вселенной черная дыра. По нашим часам она  ведь вообще не сингулярная, потому, что все сколлапсировано до гравитационного радиуса, и для нас никаких проблем нет. Действует принцип космической цензуры. Это одна из ортодоксальных вещей  и вызывает большое сопротивление многих ученых. Приходится доказывать наблюдения, показывающие существование  черных  дыр.

        С другой стороны, тот наблюдатель, который находится на поверхности (это не какой-то специальный раздел физики), каким воздействиям будет подвержен, что с ним будет происходить? Ясности в этом вопросе нет. Так есть некоторые модели, согласно «Теории Супер-струн», которые говорят о том, что сингулярности сглаживаются. Они, как правило, относятся к таким малым масштабам и таким расстояниям,  что применить их к реальным астрофизическим черным дырам пока ни кто не пытался. Так что здесь мы, вероятно, не сможем дать наглядную картину того, что там происходит.  Но есть точка зрения, например, что наличие  сингулярности тоже должна остаться потому, что их отсутствие (сглаживание) порождает другие проблемы. Например, есть проблема квантовой когерентности

     . В квантовой механике событие предсказывается  вероятностным образом  (сама эта вероятность, полная вероятность всегда равна 1). Так, если есть черная дыра,  и она вполне регулярная, никакой сингулярности нет, то все равно будут нарушения из-за горизонта событий. И черная дыра, которая образуется в результате коллапса, а потом она растворяется, она нарушает процесс квантовой когерентности. Поэтому пока в этом вопросе полной ясности нет. Возможно, сингулярность здесь играет положительную роль. 

        Другая квантовая проблема  с черными дырами связана с тем, что

энтропию мы как бы знаем, она имеет геометрическое происхождение, но вместе с тем она должна иметь и какое-то микроскопическое происхождение.  И это состояние, которое (почему-то энтропия равна площади поверхности горизонта событий, то есть является поверхностным фактором, а не объемным). Если бы мы исходили из обычной физики, то мы должны были ожидать пропорциональности объему, а не поверхности. Это породило еще некоторые гипотезы, по аналогии с квантовой голографией, то, что гравитация может быть действительно такова, что она существует в пространстве больше числа измерений, чем другая квантовая теория. Какая-то квантовая теория, которая существует на поверхности черной дыры, а гравитация трехмерна. Таких несоответствий сейчас обнаружено много, не только в черных дырах, но и в космологических пространствах.

         Физика черных дыр послужила мощным стимулом  и в развитии квантовой физики, и дала развитие в представлении квантовой гравитации, и, вообще, в обобщенных моделях.

         Приходится доказывать существование черных дыр. Как же скептики объясняют все эти видимые явления в парных системах?  Что это, если не черная дыра. Это может быть какие-то объекты, имеющие поверхность, но не имеющие магнитного поля, не имеющие быстрого вращения, которые не дают нам наблюдательных признаков поверхности. А что это за объекты, дающие сильную гравитацию, что они компактны, но могут иметь наблюдаемую поверхность. Такие теории критикуются физиками с точки зрения основных принципов. Но, тем не менее, они имеют право на существование. Для нас, наблюдателей, наличие таких теорий является дополнительным стимулом. Нам интересней искать черные дыры, потому что есть разнообразие возможностей.

         Еще несколько слов о сверх массивных черных дырах, которые еще более утверждают нас в том, что черные дыры существуют, потому что, как было сказано ранее, 20 черных дыр в звездной массе, которые дают согласование всех их свойств с ОТО. Есть уже около 100 массивных черных дыр в недрах галактик, масса которых измеряется по движению звезд, вблизи ядра. Например, в нашей галактике с помощью специальных методов в инфракрасном диапазоне удалось померить движение отдельных звезд, построить орбиты (орбиты звезд) Три миллиона солнечных масс - это ядро нашей галактики.  Звезда в 10 масс Солнца на эллиптической орбите вокруг этой черной дыры ходит. И можно точно измерить массу ядра нашей галактики. Три миллиона солнечных масс. Радиус меньше 20 гравитационных радиусов. И доказано, что это не может быть скоплением тел, а это единое тело, радиусом меньше 20 гравитационных радиусов. Если это не черная дыра то, что же это такое.

         Конечно эта черная дыра в нашей галактике, не смотря на то, что это черная дыра, она не влияет на нас потому, что расстояние до нее очень велико (8 килопарсек - это, примерно 24 тысяч световых лет).  Свет от этой черной дыры до Земли идет 24 тысячи лет, но это не относится к гравитационному полю. На таких больших расстояниях влияние черной дыры эквивалентно обычной массе. Не надо опасаться, что черная дыра, расположенная в центре нашей галактики, поглотит Землю. 

          Так что наша галактика имеет черную дыру, и имеется четкая корреляция: чем больше масса так называемого «баудже-галактики», тем больше масса центральной черной дыры. Это - старое население звездной галактики, которое сохранилось еще со времен ее образования, у галактики есть молодые спиральные образования возрастом всего в десятки - сотни миллионов лет и старые сферические скопления звезд с большими скоростями, возраст которых многие миллиарды лет. Сейчас по виду галактики, сразу можно сказать какова масса центральной (сверх массивной) черной дыры. Ученые приходят к выводу, каждая галактика  в своем центре имеет сверх массивную черную дыру. 

         Когда мы наблюдаем на снимке  космического телескопа «Хаббл», 

много-много галактик, то практически видим черные дыры. Только масса черной дыры составляет от  0,01%  до 0,001% от всей звездной массы галактики. Черная дыра, расположенная в центре нашей галактики «Млечный Путь» это - ближайшая к нам сверх массивная черная дыра.  Остальные находятся в центре других галактик. Например, Туманность Андромеды (100 млн. Солнечных масс, в  100 раз примерно более массивная черная дыра, чем у нашей галактики).  Ближайшая к земле черная дыра звездной массы находится на расстоянии 1 кило-Парсек (примерно 3000 световых лет),  массой всего 10 масс Солнца (это тоже очень далеко влияние незначительно).

           Воздействие гравитационного поля черной дыры на больших расстояниях, как уже упоминалось, может быть приравнено к воздействию обычной звездной массы.

 Запись выполнена по выступлению Ан. Черепащука, д.т.н., 

Академика МАИ. 

                             2.  МИКРОКВАЗАРЫ И ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ

           Вот какие рассуждения предлагают по этому вопросу наши ученые                                                          

                                                     Д.т.н., С. Фабрика (Йошкар-Ола)                                                        

                                                     К.ф.м.-н., В. Сулейменов (Уфа)

            Сегодня мощные телескопы фиксируют в космосе источники радио струй, что составляет 12% всех излучений в радио диапазоне. При этом, наблюдаются струи и струйные выбросы. Микроквазары или черные дыры  в плотных двойных системах, массы которых составляют несколько солнечных масс, что в миллионы раз меньше, чем у квазаров, дают мощные радио струи. На снимке, полученном от радио телескопа, нельзя отличить изображения от квазаров и  микроквазаров, Последние дают такие же струи, только масштабы их существенно меньше и они не обязательно находятся в центре Галактики. Это почти обычные двойные звезды и отличаются лишь тем, что расположены  существенно ближе к нам. Их масштаб на изображении получается как у далеких квазаров, так как они меньше, но ближе к Земле.

             Но это не означает, что микроквазары можно наблюдать лишь в нашей Галактике. Они обнаруживаются и в других Галактиках и их можно достаточно четко наблюдать, хотя сигналы от них и очень слабые. Для наблюдений стараются использовать любую возможность, поскольку объектов такого типа очень немного.

        Принципиальным является тот момент, что для наблюдаемости черной дыры необходимо, чтобы она подпитывалась газом. Это объясняется невозможностью непосредственного наблюдения Черной Дыры из-за отсутствия какого-либо излучения, исходящего от  нее по причине гравитационного барьера. Микроквазары это такие двойные системы  с Черными Дырами, в которых происходит перетекание газа от одного объекта к другому за счет гравитационного воздействия Черной Дыры. При уменьшении притяжения самой системы происходит «растаскивание» звездного вещества по причине расширения звезды, и такой процесс заканчивается приближением ее внешнего гравитационного воздействия  к гравитационному полю Черной Звезды.

       Подпитка Ядра Галактики газом происходит за счет того, что вещество медленно, постепенно стекает к центру, или при встрече двух Галактик и перетекании (захвате), когда нарушается круговое движение межзвездного газа.

         На Черную Дыру за  1 секунду «падает» до 6 – 10 % вещества от общего значения (M*C*C) системы. При этом и появляется свечение, соответствующее этому огромному энерговыделению, с колоссальным к.п.д..  Если сравнивать с ядерными источниками энергии, то это в десятки раз больше. 

        Микроквазары это не только Черные Дыры и ярчайшие источники рентгеновского излучения, но и объекты, выбрасывающие мощные газовые струи (рис….).  Далеко не все Черные Дыры в двойных системах ведут себя подобным образом. Считается, что это должна быть Черная Дыра, не имеющая сильного магнитного поля, чтобы оно не поломало акреционный диск, и чтобы газ приблизился к ней на расстояние радиуса Шварцшильда, и появилась возможность выброса газовой струи. Струи газа идут от звезды к Черной Дыре и при этом закручиваются в диск, так как происходит вращение вокруг центра масс. Непосредственно на Черную Дыру газы попасть не могут. Это падение произойдет, когда газ потеряет свой вращательный момент движения (как падает спутник на Землю). В диске происходит трение слоев, вращающихся с разной скоростью, при этом выделяется большая энергия.

       Где находится центр масс такой системы? Его положение зависит, в основном, от массы Черной Дыры,  так как его парная звезда имеет массу порядка массы солнца. Центр масс двойной системы лежит на одной прямой, соединяющей ее центры, и тем ближе к Черной дыре, чем больше ее масса. Как предельный случай центр масс может лежать на окружности радиуса Шварцшильда.

         Каков же механизм ускорения струй? Такие струи наблюдаются у всех объектов, имеющих акреционные диски. Тогда механизм ускорения газовых струй может быть определен следующим образом.

       1-ая причина гидродинамическая, когда избыточное давление выбрасывает вещество перпендикулярно диску, что характерно для молодых звездных систем, поскольку они имеют относительно малую массу Черной Дыры.

       2-ая причина определяется давлением излучения, когда давление света выталкивает сверхкритические массы из плоскости диска.                                            

       3-яя причина имеет электромагнитный механизм, когда под воздействием магнитного поля происходит ускорение частиц газа, и с диска выкидываются парные струи, что к тому же показывает, что газ не является инертным.

                            Газовые вихревые потоки


                    

                                     Диск акреции

        На рисунке газовые струи уходят вертикально, а направление вылета определяется поляризацией диска. Сам диск представляет собой закрученный во вращение «ветер». При этом центральная часть акреционного диска более горячая. Энергия потока вертикальных струй, которая выбрасывается из системы, определяется энергией газа, падающего на Черную Дыру. Источником энергии струй является гравитационная энергия падающего вещества, и она должна быть больше, чем энергия оттекающих струй.

         В такой системе работает простая формула потенциалов, когда Е (энергия) определяется как величина, пропорциональная отношению m/r, где как обычно «m» – масса Черной Дыры, как энергетической системы, а     «r» - радиус по диску. Совершенно ясно, что, чем ближе к центру, тем больше выделение энергии. Диск ближе к центру разогревается до огромных температур, порядка миллионов градусов, а электромагнитный механизм Черной Дыры закручивает вокруг себя пространство, образуя магнитные поля в форме тора.  Электрическое поле направлено вверх, куда в виде струй выбивается газ. 


        источник

 лазерного

        излучения

                                    газовые облака                                 наблюдатель      

Такой квазар наблюдали в научной группе Ральфа Спенсера через европейскую сеть радиотелескопов при угле наблюдения в несколько мили секунд. Последовательно слева на право показаны состояния выбросов с периодом в несколько дней. Слева расположен источник плазмы, которая распространяется по баллистической траектории. В этих объектах наблюдаются сверх световые скорости.

       Для материальных объектов скорости, большие скорости света запрещены, но в космическом пространстве такие эффекты наблюдаются (возможно такое явление можно рассматривать как эффект сложения скоростей). Вероятно, это чисто релятивистские эффекты: если источник излучения движется в сторону наблюдателя со скоростью  «V»   порядка скорости света «С», и кванты, им излученные тоже имеют V = С, то этот фронт не так уж и далеко распространяется. То есть, если объект излучал в течении 10 лет, то мы наблюдаем излучение 10 дней. То есть картина разворачивается во времени для нас не однозначно. Мы получаем картину осредненную за 10 дней, а надо было бы проводить осреднение за 10 лет. Получаются сверх световые скорости. Такой эффект наблюдается  для квазаров и микроквазаров. 

         В начале ХХ века, когда были открыты сверх световые скорости, было высказано множество активных возражений. Говорили, будто ошибка заключается в том, что приняты очень большие размеры Вселенной. Надо  ее сжать, поскольку нельзя двигаться со скоростью света. В работах нашего астрофизика С.Л. Гинзбурга (60 – ые  годы ХХ века), а так же Марцена Риса (Кембридж) такие явления были предсказаны, и пришло понимание  релятивистских эффектов.  Это объясняется тем, что с какой бы скоростью не двигался источник излучения квантов света, его распространение все равно идет со скоростью С. Тогда в направлении движения источника происходит сложение скоростей. Поэтому кванты света приходят к нам очень быстро, как бы спрессованные.  На шести метровом телескопе в России получено изображение (астрофизическая обсерватория Академии Наук России) вспышки микроквазара. Если представить себе характер излучения этой вспышки, то получим импульсы в различных частотных диапазонах. При чем в рентгеновском диапазоне квазар пульсирует за минуту несколько раз (дает несколько пакетов излучения). Затем рентгеновское излучение убывает, освобождается центральная часть акреционного диска. После этого появляется всплеск инфра диапазона, радио диапазона и затем пакет радио излучения.

          В центральной области акреционного диска формируются лептонные частицы, которые излучаются синхронным образом, двигаясь в мощных магнитных полях. В этой струе есть область мягкой спайки (быстрого всплеска) рентгеновского излучения. Гинзбург и Шкловский (наши астрофизики) получили интересные результаты в области синхронного излучения. Именно ими было предсказано, что такое явление в космосе существует. Струйные течения во всех типах квазаров  и обнаружены в результате фиксации эффекта синхронного излучения, как излучения лептонов, позитронов и др. частиц.

         Во всех микро квазарах, а также в недавно открытом уникальном микро квазаре  «SS-433» (для которого и приведены все характеристики) перед вспышкой происходит ослабление рентгеновского излучения.

          Роберт Джоунинг получил снимки микроквазара (квазар V 64041). За несколько секунд объект пролетел расстояние в три орбиты Плутона со скоростью света. Через 30 минут интенсивность свечения ядра облака упала и через сутки свечение почти исчезло.

           Появление струй и свечения связано со сверх критической акрецией. Если на Черную Дыру падает слишком большое количество вещества, то есть вырабатывается слишком много энергии, возникает эффект, при котором сила давления излучения на вещество начинает превосходить силу гравитации. Вещество представляет собой ВОДОРОД, который состоит из протона и электрона. При этом возникает процесс, в ходе которого протон притягивается к Черной Дыре, а на электроны действует сила давления света. Существует некоторая критическая интенсивность выработки энергии, которая зависит от интенсивности падения вещества на Черную Дыру. После превышения критического уровня потока вещество начинает выбрасываться. При этом наблюдается максимальный темп выделения энергии.

          Вероятно, вспышка квазара и есть сверх критическое состояние. К сожалению пока не ясно, каков механизм запуска вспышки микроквазара. Наблюдательные данные не свидетельствуют о том, что это явление может повторяться с определенной периодичностью. Имеется часть систем, Черные Дыры которых находятся на вытянутой эллиптической орбите. Тогда поглощение вещества идет в основном при прохождении звезды по участку орбиты малого эллипса, и на этом участке излучение становится периодическим. Возможно, это объясняется тем, что в этом случае наблюдается малый градиент гравитационного поля.

         Идея сверх критической акреции и состояние акреционных дисков  описаны астрофизиками Шакуровым и Сеняевым  в 1973 году.  Если темп акреции (поступления газа) больше критического, то диск раздувается, вспухает (см. рис.) и часть вещества выбрасывается в виде ветра  (облака). Внутри этого «ветра» поглощается все рентгеновское излучение, и объект 
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может вспыхнуть даже в оптическом диапазоне. В нашей Галактике есть пример такого уникального объекта, в котором идет сверх  критическая акреция. Это квазар, о котором говорилось ранее (SS 433).

          Другой уникальный объект это Черная Дыра в двойной системе, которая дает не периодические (или случайные) всплески, а имеет постоянное сверх критическое свечение. Там поглощение вещества от второй звезды в Черную Дыру  в десятки тысяч раз больше. Требуется колоссальное количество энергии, чтобы акреционный диск постоянно испускал газовые струи. Собственно говоря, мы в его области видим постоянно газовый ветер.

           Все интересные массивные звезды, которые в последствии перерождаются в Черные Дыры, находятся в плоскости Галактики. Но Земля тоже находится в плоскости диска нашей Галактики, а это значит, что космическая пыль, газ закрывают для нас эти объекты, препятствуя возможности четкого наблюдения. А вот №33, которая наблюдается в созвездии треугольника, повернута к нам как бы плашмя (вид сверху), что позволяет систему хорошо наблюдать. 

      Из-за технических сложностей не представлена в тексте  компиляционная картина, которую можно увидеть в интернете на сайтах авторов, где даны рисунки со снимков телескопа Хаббл.  Сверху расположена туманность огромных размеров, влево и вправо на расстоянии в 50 парсек от нее указаны ее последовательные положения. Струи текут со скоростью 0,4 С в течении тысячи лет. Туманность это «поджатый» межзвездный газ. Слева вертикально расположена плоскость  Галактики. Вправо идет расширение. При лучшем разрешении можно получить картинку, где в центре будет видно, как протекают струи. Они выбрасываются с огромными скоростями, к тому же еще и прецессируют. Снимки сделаны на европейском телескопе с разрешением в 1 с, расстояние до объекта составляет 5 кило Парсек.

         Пока это единственный объект, на котором можно точно замерить замедление времени. Если излучатель летит со скоростью света, то у него замедляется время. Наблюдая этот объект с помощью спектроскопа можно довольно точно вычислить эту скорость. Ее значение составило 79тыс. км/с. Поскольку мы еще видим и в радио диапазоне, то можно связать угловую и радиальную меры и определить расстояние. Это единственный сейчас объект дальнего Космоса, для которого можно с изумительной точностью определить расстояние за счет его свечения в разных частотных диапазонах  (с точностью до 5%).  Точно таким же способом можно оценить расстояние до «расширяющихся» звезд, по светящейся оболочки.

           Рентгеновские снимки, полученные с помощью спутника НАСКА, дают в центре изображение объекта (см. материалы Наска).  Изображение представляет собой результат воздействия излучения на межзвездный газ. Угол прецессии составляет порядка 20 градусов, а мы видим гораздо более узкие струи. Из-за того, что газ движутся с критическими скоростями, струи расширяются и у центра схлопываются. Поэтому получается иная симметрия. В общей системе температуры к  центру существенно увеличиваются.  Горячий поток упирается в акреционный диск, и в центральной части наблюдается мощный энергетический ветер. Сам диск в точности не наблюдается, он закрыт газами. По центру текут горячие рентгеновские струи. Они в ветре проделывают каналы, и через них выходит релятивистский газ. Вся эта внутренняя часть окружена коконом, который излучает в горячих линиях спектра газа Гелия (Ge). Было проведено моделирование самих струй. В оптическом диапазоне внутрь радиуса Шварцшильда заглянуть нельзя, так как звезда – донор дает мощную газовую завесу.  Расчеты показали, что такой акреционный диск формирует широкий канал (около 300), через который выходит газ, который затем схлопывается в струю. В телескоп  в обычном оптическом диапазоне эти струи хорошо видны. Интересные результаты получаются, если сопоставлять изображения в разных частотных диапазонах.

         Постоянно идут дискуссии по вопросам существования внеземных цивилизаций. Если такая цивилизация возникла в какой-либо области Вселенной, она, вероятно, должна создать объект искусственного происхождения, которого в природе не существует в принципе.  Объект, который летит одновременно и к нам и от нас, дает при наблюдении эффект Доплера. Такой объект был открыт и назван астрофизиками Микроквазаром.  Это двойная звезда с Черной Дырой и с общим центром масс (центром относительного совместного вращения). Поскольку в такой системе имеется две противоположно направленные струи, то, при радиальной ориентации по отношению к наблюдателю (Земле), формируют одновременно две «энергии-массы», одна из которых движется в сторону Земли, а другая от нее. В системе происходит двух сторонняя диссипация энергии. Если бы особенности такой двойной системы не были поняты и расшифрованы, она вполне могла бы быть принята за объект искусственного происхождения.

        Если в случае классического микроквазара воспринимается только ускоренное движение, то в двойной системе в направлении Черной Дыры истекающие газовые струи закрыты от наблюдателя внешним истекающим газовым облаком. Энергия такой системы огромна, излучение от нее в рентгеновском диапазоне в 1000 раз превышает самые активные рентгеновские источники нашей Галактики. Например, к ним относятся Черные Дыры в созвездиях Лебедя и Геркулеса. В канале самой системы распространяется быстрая плазма. Газовый ветер имеет скорость порядка 1000 км/с. На границе взаимодействия в канале может возникать неустойчивость, вызывающая мощные ударные волны. В центре канала происходит схлопывание струй газа. Происходит гидродинамическая коллимация – сужение струй газа.

       Астрофизики, проводя изучения космического объекта SS433, смоги определить его внутреннюю структуру. Когда объект впадает в активное состояние, формируются колоны горячего газа, которые в момент активизации резко увеличиваются в размерах и по «энергосодержанию», и из канала происходит пере излучение за счет дифракции. На основе прогнозирования было предсказано, что в середине канала содержится рентгеновский источник огромной мощности (эффект прожектора). Подобные системы должны быть и в других Галактиках. Если они своей осью повернуты в сторону Земли, то из-за покрытия такого микроквазара интенсивным газовым облаком, наблюдение за ним затруднено. 

          В нашей Галактике такой объект (микроквазар с Черной Дырой) обнаружен только один. Он демонстрирует очень короткий период своей циклической деятельности (около 10000 лет). В других Галактиках, вероятнее всего, тоже имеются аналогичные объекты (может быть всего по одному). Поэтому, когда мы в сферу наблюдений включаем множество Галактик, то возрастает возможность изучения таких коротко пульсирующих космических пар. Источники подобных космических рентгеновских излучений были обнаружены давно, но поняты и изучены всего несколько лет назад. В Галактике Туманность Андромеды (М31) обнаружен источник рентгеновского излучения. (Код нашей Галактики Млечный путь – М33). При чем этот источник по светимости ярче, чем вся наша галактика. Если в рентгеновском диапазоне мы видим, в смысле светимости, два центра, то, следовательно, это объект типа двойной системы – Черная Дыра, Квазар. 

       Вообще, яркие источники должны находиться в центре Галактики, но их трудно обнаружить и еще труднее доказать их существование, поскольку возможно предположение, что это просто активное ядро, из-за схожести по светимости. Есть, например, карликовая Галактика, в которой,  если смотреть вдоль линии водорода (линия Ашальфа), то сама галактика окажется всего в 20 раз больше по размеру, чем световое пятно. В то же время рядом есть гигантская галактика М81, которая существенно больше, и в ней наблюдается источник излучения с энергией, превосходящей суммарную энергию всех ее звезд. Ранее такая светимость казалась невероятной, так как она превосходит светимость Солнца в 107 раз и составляет  1040 эрг/с, только в рентгеновском диапазоне. Их анализ проводится на прекрасных современных спектрографах.        

         Теоретически ученые предполагали о существовании процессов поглощения вещества Черными Дырами, однако, на практике подтвердить это удалось впервые. Теперь астрофизики утверждают, что теория черных дыр теперь доказана. Наблюдение за редким явлением было зафиксировано мощными телескопами Европы и Америки. Ученым удалось получить подтверждение того, что из-за колоссальной силы притяжения Черные Дыры поглощают огромные массы вещества. Человечество стало свидетелем того, как Черная Дыра, находящаяся в центре нашей Галактики захватила звезду в поле своего тяготения, разорвала ее на части, а затем, буквально поглотила ее. Эти процессы сопровождались каскадами мощного излучения в широком диапазоне частот. Явление, которое удалось наблюдать, ранее существовало лишь в предположениях ученых. Из-за огромного гравитационного поля Черной Дыры орбита небесного тела резко изменила траекторию своего движения, через некоторое время Звезда в буквальном смысле  начала распадаться, поглощаться областью гравитационной аномалии, пока от ее частей не остались лишь фотоны света.

       Сила тяготения столь велика, что даже волны света не в состоянии противостоять Черной Дыре. Это свечение астрофизики назвали последним криком о помощи Звезды. Через несколько мгновений, черный гигант поглощает все, что осталось от Звезды, все до последнего фотона. Это событие происходило на расстоянии около 700 световых лет от Земли, что примерно равно 63.7*1020 км.  По одной из гипотез, Черная Дыра – это та же звезда, но ее  масса столь велика, что силы гравитации не дают даже свету выходить за ее пределы (за пределы эффективного гравитационного радиуса).  Поглощение огромных масс вещества, которое удалось наблюдать, лишь немного приоткрывает завесу над тайной, которую ученые называют самой опасной загадкой Вселенной.         

                     3. Черные дыры. Физические процессы. Наблюдения.       

      Современные аппараты (телескопы) слежения за космическим пространством обнаруживают Черные дыры по косвенным измерениям. Этот процесс аналогичен слежению за торнадо. Хотя торнадо необычайно мощные вихри, мы их не видим, пока они не начинают втягивать вещи, скот, дома, машины, газ, пыль и облака. То же самое с Черными Дырами. Их не видно в световом диапазоне частот пока он не начинают втягивать материю. Вот, что ищут астрономы, не сами Черные Дыры, а звезды, захваченные их чудовищной гравитацией.

      Черные Дыры разрывают на части попавшую в зону  действия их гравитационного поля звезду. Поглощающая Черная Дыра вовсе не черна, уровень ее гравитационного поля столь велик, что даже фотоны света не могут вырваться за границы его действия. Вокруг дыры вращается звездный газ. Эти звездные остатки образуют сверх горячий диск диаметром в сотни тысяч километров.  Звезда, захваченная гравитационным полем ЧД будет умирать многие миллионы лет. То, что ЧД не может проглотить, она исторгает в космическое пространство. Огромные струи гибнущей звезды извергаются в космос.

        Самые эффективные из ЧД настолько мощны, втягивают так много вещества и вращаются так быстро, что создают мощные воронки и струи из вещества. Они тонкие и невероятно длинные, невероятно огромные. Эти струи могут пересечь вся Галактику. Они действительно громадны.

       Когда ЧД уничтожает звезду, это видно сквозь всю Вселенную, но сама она лишь крошечная точка в центре диска. Наша Солнечная Система вращается вокруг такого ядра на довольно большом расстоянии, которое составляет примерно 10 килопарсек (1 парсек = 30,857*1012 км) или около 30 тыс. световых лет, что равно 28,5*1017 км. Наша система находится на периферии Галактики, и свет от ее центра до нас идет около 30 тыс. св. лет. Мы находимся на большом расстоянии от этой ЧД, и орбита Солнечной Системы такова, что она никогда (?) ею захвачена не будет. 

        Иногда говорят об опасности, которую представляют ЧД звездной массы. У таких ЧД могут быть самые различные траектории, и, вероятно, не исключена возможность того, что какая то ЧД может пролететь вблизи Солнечной Системы, сильно возмутив орбиты планет. 

       Когда астрономы поняли, что надо искать, они стали охотиться за «кормящимися» ЧД. С использованием мощных телескопов их стали находить все больше и больше, основываясь на гравитационных, радиологических и косвенных измерениях. ЧД разрывают все космическое вещество, с которым встречаются на своем пути. Большинство из них далеко от нас, в удаленных уголках Вселенной. Их обнаружили только потому, что они кормятся космическим веществом. А как же те ЧД, которые не поглощают вещество в силу того, что они малы и удалены от звездной массы? Миллионы таких ЧД должны таиться и в нашей Галактике. Они таятся в глубине космоса, но есть способ обнаружить даже абсолютно ЧД. Их выдает свет. Гравитация ЧД невероятно мощная, она воздействует на все вокруг, она может изгибать лучи света. Когда звезда пролетает мимо ЧД, то луч света от этой звезды искривляется, и ЧД тем самым выдает свое присутствие. 

            

                                                                      Однако, поиск звезды, свет от которой искажен

                                                                      ЧД, не простая задача. На рисунке  условно

                                               дана схема изображения, полученного от

                                               телескопа (звезда в Магелановом облаке)
                                   Звезда

                          Магеланово облако         

        Обзор телескопа
             Интересующая нас звезда будет не очень приметна на общем фоне туманности. Если картинку, полученную на телескопе, последовательно увеличивать, что похоже на поиск иголки в стоге сена, то через некоторое количество подобных операций мы увидим гравитационный микро линзовый эффект:


     Расползающаяся        световой след

         Звезда

Далеко в Космосе и происходит, казалось бы, невозможное: ЧД, проплывающая перед удаленной от нас звездой.

     В нашей собственной Галактике, называемой Млечный путь, ученые обнаружили нечто тревожное, следы сотен Черных Дыр. Если мы когда-нибудь встретимся с ЧД, она разорвет наш Мир в клочки. Одно известно наверняка, Космос буквально кишит Черными Дырами. У нашей Галактики был последний секрет, и, чтобы его раскрыть, понадобилось использование самого мощного телескопа, установленного на Гавайских островах. Это гигантское зеркало позволяет изучать центр нашей Галактики с большой разрешающей способностью. Астрономы увидели ЧД в миллионы раз более мощную, чем обычные.

      В центре нашей Галактики находится столь мощная ЧД, что она вращает вокруг себя многочисленные созвездия с невероятно большой скоростью. То, что они вращаются со скоростями, порядка многих тысяч  км/сек, говорит о нахождении в условном центре вращения массы вещества, в 2 млн. раз, превышающей массу нашего Солнца. Это - не обычная ЧД, это гигант, который в 2млн. раз тяжелее нашего светила. И расположен он именно в центре нашей Галактики.

     Черная Дыра, поглощая космическую материю, увеличивает свою массу, увеличивает плотность вещества, почти не изменяя геометрических размеров. При этом происходит увеличение ее гравитационной мощности и вращающего момента, что позволяет увеличивать скорость вращения. С одной стороны, это позволяет ЧД захватывать все новые и новые звездные массы. С другой стороны, увеличение скорости вращения создает такие кинематические условия, когда возросшие центробежные силы позволяют, до некоторой степени, удерживать звезды на своих орбитах. Создается состояние шаткого, неустойчивого равновесия.

    Основываясь на сказанном, мысль о том, что земля может оказаться жертвой ЧД, стала не такой уж невероятной. Те ЧД, которые находятся в ядрах галактик, являются в каком-то смысле центром притяжения, звезды всех галактик во Вселенной движутся вокруг этих центров. То есть сверх массивные ЧД привязаны к центрам галактик. Сами они вращаются и движутся вместе с галактиками во Вселенной по общей вращательной траектории. 

        Если нам не повезет, то Земля может погибнуть.

/Однако следует учитывать, что все процессы космического масштаба очень длительные. И даже такая катастрофа, как поглощение материи ЧД, происходит не мгновенно, а путем постепенного изменения всех физических параметров на протяжении многих миллионов лет. И кто знает, может быть, наша цивилизация научится противостоять таким глобальным космическим процессам, производить на свет свои ЧД и управлять гравитацией./

        «Может быть, за пределами дальних планет Солнечной Системы странствующая ЧД прокладывает дорогу через облако комет, которое окружает Солнечную Систему, и бросает их к Земле. Эти удары – только первые предупреждения. ЧД приближается, ее следующая жертва – Юпитер, гигант нашей системы. Он не в состоянии избежать тесных объятий монстра, он уничтожен. Даже с такого расстояния гравитация ощущается на Земле. Наша планета сотрясается. Но ЧД еще не закончила свой разгром. Она направляется к центру нашей системы, к нашему светилу – Солнцу. Крошечная по сравнению с ним по своим размерам, она разрывает Солнце на части. Теперь, увлекая Солнце за собой, ЧД направляется к Земле. Земля невероятно близка, вся жизнь здесь давно прекратилась. Планета начинает плавиться, наш Мир разрушается и уничтожается. А ЧД уносится дальше в Космос». Так промоделирован процесс в фантастических книгах. 

        Земля, поглощенная ЧД, кажется это невероятно. Но во всех просторах Галактики «Млечный Путь», возможно, есть только один пример разумной жизни – наша цивилизация. Мы бесценны, и нам повезет, если мы выживем в жестокой Вселенной.

                   Таким образом, наше телевидение представляет одно из самых таинственных и волнующих сфер фундаментального человеческого знания – астрофизику.  

                  4. Частотный горизонт Черных Дыр.

    Вообще частотный горизонт всегда нестационарен при любых динамических процессах, преобразования космических масс. «Вещество Черной Дыры формирует внутри и вокруг себя соответствующую среду. Любой вещественный объект, падая или выходя из нее, должен менять свои характеристики, определяемые частотным интервалом объекта».

    Частотный диапазон можно сопоставлять  со сферой Шварцшильда, радиус которого определяется формулой:

                     R0 = 2GM/c4, то есть чем больше масса, тем больше радиус сферы. В ритмодинамике частотный горизонт – понятие относительное, то есть имеет другой физический смысл. Иначе выглядит и формула, описывающая радиус горизонта для удаленного объекта: R(=kg(, где kg=2Gh/c4. Замена в общепринятой формуле массы (М) на ее частотное состояние (() позволяет рассматривать явления и процессы, сопровождающие ЧД, в области частотных преобразований. В этом смысле, чем выше частота состояния тела ЧД, тем больше радиус ее частотного горизонта. В отличие от радиуса Шварцшильда частотный горизонт это – понятие относительное, поскольку зависит от соотношения частотных состояний в системе «объекта – наблюдатель». 

       Что будет, если относительно наблюдателя частотные характеристики исследуемого тела полностью сместятся в инфракрасную область? Произойдет «исчезновение» такого тела из поля зрения наблюдателя. Нечто подобное может происходить и в окрестностях ЧД, поскольку по мере приближения тела к ее поверхности частотные характеристики тела также смещаются в область инфракрасных частот. Для наблюдателя при падении тела на ЧД его спектральные параметры уходят в область низких частот. При этом, наблюдатель будет видеть, как сначала тело начнет краснеть, а затем постепенно (не мгновенно) исчезнет. Визуальное исчезновение происходит в тот момент, когда пакет спектральных линий, соответствующий физическому телу, полностью сместится в инфракрасную область. Если вместе с телом будет падать и наблюдатель, то для него ситуация будет симметричной, и он не заметит каких-либо частотных изменений в такой системе. Внутренний наблюдатель будет исчезать из поля зрения внешнего наблюдателя, поскольку они разделены поверхностью Шварцшильда. 

   Итак, для внешнего наблюдателя объекты, находящиеся внутри сферы Шварцшильда, невидимы, так как их частотный пакет смещен в инфракрасную область, а для наблюдателя, находящегося внутри этой сферы, внешние объекты оказываются невидимыми, поскольку их частотные пакеты смещены для него в ультрафиолетовую область. 

      Такое положение вещей можно назвать иллюзией проявленных и не проявленных объектов.

       «Введение частотной координаты представляется естественным логическим шагом. Заменив временную координатную ось на частотную, мы получаем возможность трактовать перемещение по ней не как попадание в прошлое или будущее, а как изменение частотных характеристик объекта.

      Перемещение по частоте в свободном пространстве отличается от аналогичного перемещения в окрестностях ЧД. 

      В окрестностях ЧД изменение частотных характеристик происходит не «напрямую», а обязательно сопряжено с перемещением в метрических (геометрических) координатах. В этом смысле, ЧД создает сходные с частотным пространством условия. 

      Перемещение в классическом частотном пространстве носит иной характер. Объект, смещаясь по частотной оси, овеществляется и развеществляется, никуда не перемещаясь в смысле геометрии пространства. Означает ли это, что физический объект в пространстве отсутствует? С позиции ритмодинамики, объект присутствует, но не наблюдаем.

      Таким образом, обращаясь к частотным преобразованиям, мы вплотную подошли к границе, переступив за которую, попадаем в другой, но такой же реальный Мир. Такие Миры могут находиться в непосредственном соприкосновении друг с другом. Они разделены частотными горизонтами, а потому визуально друг для друга остаются «невидимыми», «Черными Дырами».  Взаимодействие между такими Мирами, вероятно очень слабое. Его можно назвать: чувственное, информационное, воспринимаемое на уровне интуиции. 

                          5. Моделирование Черных Дыр. Ускорители.

        Всякий раз, когда происходит знакомство с выступлениями на семинарах или с книгами Ацуковского В.А., возникает ощущение крайнего удивления по поводу обширности охвата рассматриваемой им тематики, широты фундаментальных вопросов современного естествознания, которых он касается. Невольно возникает ощущение, что подобная фундаментальность предлагаемых теорий из различных областей знания, возможно, объясняется тем, что автор сумел найти базовую, основополагающую парадигму, которая основывается на представлениях об Эфире и названная автором Эфиродинамикой. И то, что предлагаемые Ацуковским гипотезы, вызывают желание вступать с ним в дискуссию или научный спор, определяется, скорее всего, не сомнительностью полученных им результатов, а разносторонней и обширной тематикой проводимых им исследований. 

        Так в очередной своей статье автор рассматривает и один из предполагаемых методов формирования Черных Дыр, и вихреобразование различного типа через моделирование свойств эфира, как газовой среды. 

        Вот уже около 15 лет осуществляется в Швейцарии строительство мощнейшего коллайдера, туннель которого имеет протяженность более 2,5км и мощность которого будет во много раз превосходить все существующие и строящиеся ускорители в России и США. Все параметры и технические характеристики даются на основе тех данных, которые приводятся в работе Ацуковского.

        Цель создания Большого Адронного Колайдера (БАК) состоит в том, чтобы проводить физические эксперименты по исследованию элементарных частиц, по исследованию строения микро Мира, по обнаружению Бозона Хиггинса. «Предполагается, что на БАКе удастся достичь энергии столкновения пучков в 7 ТэВ, то есть 7*1012 электрон вольт, что в 30 раз больше тех энергий, которые могут быть достигнуты на других современных колайдерах». Стивен Хоккинг, известный физик-теоретик из США, который в том числе занимается и Черными Дырами, разработал релятивистскую теорию, которая утверждает, что при столь высоких энергиях и в условиях отсутствия начального гравитационного поля возможно образование Черных Дыр. 

      Этот процесс сопровождается полным преобразованием материальных частиц в энергию, что, в некотором смысле, аналогично процессам, протекающим при ядерных взрывах. Эквивалентное преобразование материи и энергии. Кроме того, Хоккинг утверждает, что процесс образования ЧД имеет абсолютно обратимый характер. То есть, ЧД после прекращения поступления материи в зону влияния их гравитационного поля (в пределах эквивалентного радиуса), они начинают распадаться  за счет выноса колоссальной внутренней накопленной энергии. Вообще, именно Стивен Хоккинг разработал математически обоснованную парадигму о пульсирующих ЧД. Так что некоторые их них могут многократно рассеиваться и вновь образовываться за счет поглощения всех материальных носителей, попадающих в зону ее гравитационного действия. Он строит предположение, что огромные ЧД могут распадаться в течение миллиардов лет. И в этом смысле ученый говорит о том, что во Вселенной (Вселенных) таких энергетических центров много и они участвуют в непрерывном процессе пульсации при взаимных эквивалентных переходах материя ↔ энергия. 

       Энергия, вынесенная за пределы эквивалентного радиуса как бы «охлаждается», теряет свой градиент, снижает плотность энергии, за счет чего концентрируется в первичную материю. Далее он говорит, что малые ЧД могут иметь совсем малый период распада, который измеряется несколькими секундами.  Хоккинг уверяет, что такая ЧД, которая может образовываться в ходе эксперимента на коллайдере, не будет иметь возможности перерасти в большую, поскольку сильно ограничена во времени столкновения и количестве сталкивающихся частиц (протоны, ядра свинца). 

       «Ожидается, что с помощью ускорителя черные дыры будут возникать каждую секунду, оставляя после себя некоторое новое излучение, которое и будут изучать ученые. Это позволит лучше уяснить, как соотносятся между собой квантовая теория и релятивистская теория гравитации, многое прояснить в устройстве Мира».

     Если рассматривать процесс стягивания материи в черную дыру через вихреобразование, то, вероятно, правильнее всего будет учитывать свойства эфира. Если к тому же, за эфир принимать (по Ацуковскому) среду со свойствами газа, то следует учитывать так называемое понятие числа Рейнгольдса. Суть которого заключается в выражении
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V – скорость потока;

D – размер или масса активируемой среды;

χ – вязкость среды.

При столкновении встречных потоков могут образовываться устойчивые вихри. «Этот процесс является самоподдерживающимся, уже не зависящим от его создателя. Потом, конечно, после завершения процесса развития вихрей, начинается его деградация, и вихрь разрушается, но к этому времени он уже становится размером, во много раз превышающим размеры исходного материала, и здесь вполне уместна аналогия с образованием смерчей в земной атмосферы». 

      При этом, вероятно, процессы, протекающие в атмосфере и в среде микрочастиц. При чем, во втором случае набор (захват) материи и энергии происходит из так называемого «физического вакуума», то есть из непризнанного официальной наукой Эфира. Вообще то, позиционирование физического вакуума наши ученые не утруждают себя описанием его свойств, никак не определены его природа, содержимое и физические качества. 

      В результате столкновения мощных встречных высоко энергетических потоков образуется смерч. При чем всегда «плотность тела смерча значительно превышает плотность окружающей среды. Энергия поглощенного воздуха, так же как и энергия окружающего смерч воздуха преобразовывается в энергию движения, в смерч. Причем, чем больше воздуха и энергии усвоено телом смерча, тем выше его способность поглощать новые порции воздуха. Фактически этот процесс с положительной обратной связью наращивает свою мощь либо до насыщения, либо до предела прочности системы, когда наступает катастрофа. В смерче процесс наращивания массы и энергии доходит до определенного предела, после чего смерч начинает растрачивать накопленную энергию и постепенно разрушается». 

       Процессы, подобные атмосферным, происходят и в космосе, и в микро Мире. В случае столкновения высоко энергетических потоков и с учетом релятивистского уровня скоростей, когда, как видно из формулы, V→С. И при этом взаимная скорость потоков частиц в коллайдере может значительно превышать скорость света, число Рейнгольдса может достигать критического значения. И, если даже для макро среды это критическое значение никак не описано и не изучено, то для микро мира подобное вихреобразование не имеет пока даже чисто теоретического представления.

      Вероятнее всего, решение этого вопроса надо искать в теории эфира. «На сегодняшний день установлен ряд параметров эфира – газообразной среды, заполняющей все космическое пространство и являющееся строительным материалом для всех без исключения материальных сущностей, материальных образований. /Следует помнить о том, что по поводу эфира идут споры и существует множество теорий. Например, теория Заказчикова./  Его плотность в околоземном пространстве составляет 8,85*10-12 кг/м3, его внутренняя энергетика – 1,3*1036 Дж/м3, превышающая внутреннюю энергию воздуха, составляющую всего 105 Дж/м3, в несоизмеримое число раз. И не проявляется эта энергия эфира только потому, что в нем, как в спокойном воздухе, все давления уравновешены, пока это равновесие не нарушено. Но некоторые параметры эфира пока определено лишь приближенно. А число Рейнгольдса для экспериментов с коллайдером вообще не установлено.» 

       Кроме того следует учитывать, что все существующие ускорители до сих пор работали на до световых скоростях элементарных частиц, а движение потоков частиц в них носило ламинарный характер, без вихреобразования. 

        Обобщенная система физических законов показывает идентичность процессов, протекающих 

-при формировании галактик через вихри материи при стекании ее в центр, в массивную Черную Дыре;

-при вихреобразовании в атмосфере земли;

-при вихреобразовании материя↔энергия с участием эфира на уровне микромира.

        Следует здесь отметить, что вихревые процессы лежат в основе всех явлений, свойств и элементов природы: от формирования космических объектов типа Черных Дыр или Галактик и Туманностей до формирования материи из энергетических субстанций.

       «В ядрах спиральных галактик, по-видимому, созданы серьезные условия для мощного вихреобразования. Сюда по двум спектральным рукавам поступают от периферии Галактики потоки эфира со скоростями порядка десятков тысяч километров в секунду. Сталкиваясь, они образуют турбулентность, что создают условия для вихреобразования и формируют тороидальные эфирные вихри – будущие протоны, из которых в последствии создаются молодые звезды.» 

      В коллайдере есть все необходимые условия для образования вихрей с участием эфира: высокие скорости тяжелых частиц, встречные потоки, эфирная среда, которая присутствует везде. Здесь будет иметь место (по Хоккингу) наращивание массы и энергии Черной Дыры. Но будет ли у этого процесса предел? Чем этот предел определяется? Не возникнет ли ситуация, аналогичная неуправляемому ядерному синтезу, но несоизмеримо значительно более катастрофическая? «Хорошо, если высокоэнергетический эксперимент закончится всего лишь взрывом типа тунгусского феномена, который устроил в сое время Никола Тесла, послав в Сибирскую тайгу крупную шаровую молнию, энергия которой всего лишь соответствовала энергии атомного взрыва. Но она, но крайней мере, не уничтожила Землю, как это может получиться в случае успешных результатов эксперимента на новом ускорителе». 

                     7. Особые замечания по основным положениям космологии. Информационное пространство.

              Многообразие вселенных, звезд и галактик. Но мы – это часть вселенной, которая способна заглянуть за горизонты знания и осознать свое место в космосе. Мы – это краткая вспышка света в долгой темной вселенной, но наше время далеко не незначительная. Это самое драгоценное, что есть на свете. Кто знает, может быть, эта вспышка бытия даст нам новый импульс познания планеты и человеческой психики через зеркала Козырева. Имея особые зеркальные установки, исследователи могли бы подключаться к невидимой и особой реальности, где нет привычного для нас понятия пространства и времени. 

            Из этого неисчерпаемого источника можно было бы черпать знания о прошлом и будущем, об устройстве Вселенной, о неведомых Мирах. Можно считать, что данное направление является фундаментально областью человеческого знания. Сегодня наступает эпоха новой парадигмы истории эволюции планета Земля, и мы к ней присоединяемся и углубляемся в меру наших возможностей. 

        Однако работа с информационным пространством несет и не мало угроз. Они связаны не только с погружение в неизвестное. Огромная опасность кроется и в дистанционном воздействии на сознание ничего неподозревающих людей. Этим работам во всем мире присваиваются высшие грифы секретности. Псиоружие очень близко к системе универсального, глобального воздействия на человека. Это гораздо серьезней даже по отношению к вакуумному оружию. 

         Сознание – это великий дар, данный человеку. Ученые уже многое познали в этой области.       

                  7. Теория большого взрыва. «Теория космической глупости». Теория эволюции в

                       теоретической физике и религиозных теориях.

                «Наука достигла такого уровня, когда наряду с классическими законами физики необходимо 

                принимать во внимание деятельность разумных существ». Струве.   

          Одной из основных парадигм, которые рассматриваются в общей теории эволюции, является теория Большого Взрыва, которую С.Б. Алиманов назвал «Теорией космической глупости». На сегодняшний день многие ученые оспаривают эту теорию или вообще ее отрицают. История появления этой теории уходит своими корнями в глубокую древность и имеет своей основой религиозные философские мировоззрения. На Тори она описана 700 лет назад, а 14 столетий назад о ней сообщается в Коране. «Разве не видели те, которые не веровали, что небеса и Земля были соединены, а Мы разделили их» (сура Пророки, 30). Имеется в виду, что вся материя была сотворена из одной точки посредством Большого Взрыва, и будучи разделенной, образовала нашу Вселенную. 

          Расширение Вселенной одно из наиболее важных свидетельств того, что Вселенная создавалась из ничего. Хотя этот факт был обнаружен наука лишь в 20-ом веке, Аллах сообщил нам о реальности этого в Коране, посланном людям 1400 лет назад. «Это Мы установили Вселенную Нашей творческой силой, и, по истине, это мы постоянно расширяем ее». (сура 47) 

         С одной стороны, религии утверждали, что Вселенная сотворена Богом из ничего, и Большой Взрыв – это явное указание на то. Астрономы-богословы понимают, что это противоречит материалистическому учению. С другой стороны, астрономы, приверженные материалистической философии, продолжали упорно противиться  принятию очевидного и защищать идею бесконечной Вселенной, способствуя обращению к вере в Создателя. Для продвижения этой теории  применялись методы внушения, вместо научного доказательства. 

           Сегодня некоторые ученые очень активно пытаются внедрить подобные знания широкому кругу людей, которые интересуются вопросами происхождения Вселенной, для чего читают общественные лекции на тему: «Можно ли сквозь Большой Взрыв разглядеть предыдущую вселенную?» Если опираться на веру, а не на законы физики и экспериментальные факты, то можно создать бесконечное множество метафизических теорий. Многие же ученые считают, что теория Большого Взрыва – это пережиток идеализма, игнорирующий законы физики. Однако, можно привести множество примеров, когда религиозная философия с таким трудом отказывалась от догматических теорий об устройстве нашего мира. Например, только в1992 году Ватикан официально признал, что Земля не является неподвижным телом, и действительно, вращается вокруг Солнца. Несмотря на сильное влияние идеалистического мировоззрения на общественное мнение,  в конечном итоге в науке всегда побеждают материалистическое представление о мироздании. Хотя, отвергая всякую идеалистическую идеологию, ученые рискуют потерять целостное представление о Мире, поскольку остается неясным спор о соотношении материи и энергии (что первично?). Например, сегодня уже достаточно устойчиво сформировалось понятие, что в мире существует лишь одна субстанция – это энергия, а всякая материя является всего лишь различной степенью концентрации энергии, что абсолютно четко соответствует эквивалентному соотношению, представленному научному миру Эйнштейном: E=mc2.

         Первоначально приверженцы теории Большого Взрыва  утверждали, что он произошел 2-4 млрд. лет назад. Но, по мере увеличения мощности телескопов и появления нового представления о длительности различных эволюционных процессов (С.И. Сухонос), вместо того, чтобы признать ошибочность теории, сторонники «идеализма» под надуманными предлогами стали корректировать время, прошедшее после Большого Взрыва. 

          Если красное смещение есть результат эффекта Доплера, и, как утверждается, разлетание галактик постоянно ускоряется, тогда почему в любом направлении молодые галактики (?) движутся быстрее, чем старые? То есть со временем скорости становятся меньше, и торможение равно 22 км/с за миллион лет. У этих исследователей, каким-то образом, получается, что в первые секунды после взрыва все вещество находилось на поверхности радиусом в 13,7 млрд. световых лет. 

          После всех этих рассуждений сразу возникает понимание целого ряда несоответствий, таких как: 

Во-первых, нужно учесть те разногласия, которые были приведены выше – время существования Вселенной, скорости разбегания галактик и наличие красного смещения, как доказательства ускоренного их разбегания. 

Во-вторых, следует определиться с утверждением, что Вселенная бесконечна.

В-третьих, необходимо согласовать утверждение, приведенное в п.2 и представление о центре Вселенной.

В-четвертых, следует учесть, что все религиозные теории представлены в исключительно образной форме, а, как известно, все буквально понимают только дети и дураки. 

В-пятых, главный вывод, который мы можем сделать из сказанного, «Большой Взрыв» сегодня уже не является рабочей гипотезой.

           С.Б. Алеманов. «Некоторые кластеры галактик очевидно старше возраста Вселенной, вычисленного в соответствии с общей теорией Большого Взрыва. Недавно экспериментально было установлено, что весьма огромные объекты (громадные слои галактик, размер которых равен 200 млн. световых лет на 700 млн. световых лет на 20 млн. световых лет) похожи на суперкластеры. Также были обнаружены еще более протяженные объекты, простирающиеся на расстояния около 150 млрд. световых лет. Поскольку измеренные в экспериментальной астрономии скорости космических объектов не превышают 500 км/с, то требуется, по крайней мере, 150 млрд. световых лет для формирования таких структур, что существенно превосходит возраст Вселенной, определенный согласно теории Большого Взрыва. 

           После получения снимков очень удаленных объектов, полученных с помощью телескопа Хаббл, когда должны были бы увидеть ранние образования нашей Вселенной, близкие  ко времени начала эволюции, выяснилось, что опять же обнаружены сложные образования – галактики (или скопления галактик). 

          Очень активно этот вопрос обсуждался на конференции «Кризис в космологии», когда Эрик Лернер заявил, что некоторые свойства космического микроволнового фона, который сегодня рассматривают как эхо Большого Взрыва, противоречат этой теории. Сделанные же в рамках теории Большого Взрыва оценки плотности космического вещества, основанные на распространенности различных химических элементов (дейтерия, лития, гелия), противоречат друг другу. С каждым новым открытием эти противоречия усиливаются. Кроме того, если все объекты во Вселенной возникли в результате Большого Взрыва, как тогда объяснить существование огромных пустот в космосе между галактиками, на образование которых должно было уйти не менее 70 млрд. лет, учитывая скорость, с которой эти галактики разбегаются.

           В 2009 году американский астрофизик Эрик Лернер опубликовал противоположные результаты, полученные другими методами. Он использовал тест поверхностной яркости галактик, которым пользуются с 1930 года, и который был использован специально, чтобы сделать выбор между расширяющейся и статической Вселенной. В модели Фридмана поверхностная яркость галактики очень быстро падает с ростом красного смещения, а в евклидовом пространстве с усталым светом ослабление идет гораздо медленнее (см. работы Сухоноса). 

          Так при  значениях постоянной Хаббла  z = 1, где по Фридману галактики вдвое моложе, чем вблизи нас, разница получается в 8 раз. Еще более существенное отклонение получаем, на границе возможностей телескопа, для  z  = 5, несоответствие получается более 200 раз. Проверка показала, что эти данные почти идеально совпадают с моделью усталого света и сильно расходятся с результатами по модели Фридмана. Об этом подробно говорится в работах Фролова В.П., Линде и др. 

            Получается, что факты говорят за то, сто теория Большого Взрыва или не верна, или не достаточно строго описана. Первым этим вопросом вплотную занялся бельгийский астроном Леметр (1894 – 1966), который высказал предположение, что в нулевой момент времени, в точке сингулярности, как ее назвали позднее, вещество и энергия Вселенной действительно были сдавлены в единую гигантскую массу, которую он назвал «космическим яйцом», из которого образовался космос. Космическое яйцо было неустойчиво, и произошел самый гигантский катастрофический взрыв. 

              Из учебника физики.

«Вселенная – это безграничный мир, бесконечный в пространстве и во времени, представляющий собой все разнообразия форм существования материи. Вселенная никогда не имела начала и не будет иметь конца, она всегда существовала, и всегда будет существовать. Все это относится  к Вселенной в целом, точнее говоря, к материи, из которой она состоит. Отдельные же ее части, например Земля или Солнечная Система, звезды и даже звездные системы (галактики), постоянно то тут, то там возникают, зарождаются, зарождаются, совершают свой долгий путь развития и, наконец, прекращают свое существование, в этом виде, с тем чтобы образующая их материя приняла новую форму. Сама же материя, постоянно изменяя свою форму, не уничтожается никогда, она вечна и вечно ее движение. По мере развития науки и техники раздвигаются границы исследования Вселенной, открываются более далекие от нас миры и подтверждается учение о ее вечности.

           Когда идет речь о Большом Взрыве, то параллельно, как альтернатива, возникает разговор о понятии красного смещения в спектральных линиях излучения космических объектов, поскольку это связано с представлением о доказательствах ускоренного расширения Вселенной. (Фролов В.П.) Как известно, теория расширяющейся Вселенной возникла как объяснение наблюдаемого смещения спектральных линий излучения далеких космических галактик эффектом Доплера. 

           Согласно предлагаемой теории, смещение спектральных линий в красную сторону спектра означает, что источники  излучения удаляются от нас. Кроме того, из наблюдаемой пропорциональности величины смещения линий расстояниям до объекта, их испускающих, а так же из независимости коэффициента пропорциональности от направления наблюдения следует вывод, что был момент времени, когда все далекие космические  объекты были в одном месте. Этот вывод соответствует библейским преданиям о сотворении мира, что сыграло роль научного подтверждения религиозных преданий. 

         За время, прошедшее с момента обнаружения красного смещения, теория расширяющейся Вселенной укрепилась в сознании людей как единственная, способная объяснить ее возникновение и существование. Видимо, убежденность в истинности этой точке зрения и привела астрофизиков к такой интерпретации наблюдений последние десятилетия, которая противоречит не только физике, но и здравому смыслу.

           Из больших значений красного смещения спектральных линий излучения некоторых их обнаруженных объектов, следует вывод, что произошло оно вскоре после БВ. Астрофизики, называя такие объекты молодыми, умалчивают о том, что шли они к нам все время существования Вселенной. Размер Вселенной в момент испускания этого излучения был небольшим, и его фотоны пробегали ее из конца в конец за время, много меньше одного миллиарда лет. Астрофизики, называя  такие объекты молодыми, умалчивают о том, как эти молодые галактики успели отбежать друг от друга на расстояние больше 20 млрд. световых лет. 

          Кроме того, было отмечено, что спектральные линии излучения этих объектом еще сильнее сместились в красную сторону. Не рассматривая другие возможные причины, был сделан сенсационный вывод, что Вселенная расширяется с ускорением. А так как, это противоречило гравитационным законам, то для объяснения такого явления ввели понятие темной энергии, физическую сущность которой объяснить не удается. 

          Следует ожидать появление некоторого альтернативного эффекта вместо эффекта Доплера, что позволило отказаться от доплеровского объяснения красного смещения, от представления ускоренного расширения Вселенной и, вообще от представления Большого Взрыва, как единственно верного описания рождения Вселенной. Хотя, первым предложил доплеровское объяснение красного смещения такой исключительно интересный ученый, как Хаббл. 

          У нынешнего поколения ученых, воспитанного на возможности существования чисто математических моделей, без учета физической сущности процессов, самым популярным объяснением красного смещения оказался эффект торможения фотонов в космическом вакууме, или эфире. Механизм взаимодействия фотонов со свободными атомами, в результате чего уменьшается энергия фотонов, что мы и наблюдаем, как изменение спектральных характеристик, что описано с позиций классической физики. Фотон представлен цугом волн в электромагнитном поле

       Конечно, рассматривать процесс взаимодействия фотона с веществом запрещено принципом неопределенностей, но предложенные Фейнманом механизмы имеют экспериментальное подтверждение: в луче лазеров атомы газов, не поглощающих это излучение, начинают двигаться. 

         Изложенный механизм хорошо объясняет причину увеличения красного  смещения излучения некоторых молодых галактик, приведшую к представлению об ускоренном расширении Вселенной. Дело в том, что наблюдалось ускорение в тех областях, где происходили вспышки  сверх новых звезд, всегда привлекавших астрофизиков. Очевидно, что в результате вспышек вещество звезд разлетается в космическом пространстве в форме свободных атомов, обогащая ими космос. Фотоны, проходя до Земли тоже расстояние, взаимодействуют с большим числом атомов, чем до взрыва. Из рассуждений Фейнмана следует только один вывод, что Вселенная, вероятно, не расширяется. 

         Вывод же о бесконечности Вселенной не противоречит теории относительности, а в бесконечной Вселенной за центр масс можно принять любую точку пространства. Кроме того, один из авторов идеи происхождения Вселенной от Большого Взрыва Георгий Гамов призывал искать доказательства реальности Большого Взрыва в виде следов предельно жесткого гамма излучения, с которого, вероятно, взрыв и начался. Когда же было открыто микроволновое фоновое излучение, произошло изменение многих фундаментальных принципов образования Вселенной. 

        Никто из астрофизиков не решился объяснить этот феномен гораздо более естественным образом – вечностью и бесконечностью Вселенной. Кроме того, они заявили, что до самого взрыва не было и самого пространства. 

          От всех противоречий и нестыковок, связанных с приведенными в Физической Энциклопедии объяснениями происхождения микроволнового фонового излучения, избавляет эффект Комптона для связанных с электронов атомов. Излучение горячих звезд, состоящих в основном из водорода, содержит его спектральные линии, а свободный водород составляет основной компонент в холодном межзвездном газе. 

        Рассмотренные выше предположения о методах формирования космического излучения – это одна из парадигм представленных Акимовым, Козыревым, Линде и т.д. 

