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                                                                     Книга 3

                                           ОТ КВАРКА ДО КВАЗАРА.

                                                                Глава 1.

                                      Волновое представление о Мире.

        «Понятие волны всеобъемлюще. Все: предмет, идею, человека – все можно описать как волну. Волну, передающую форму, звук, изображение, запах. Все эти волны непременно взаимодействуют с другими волнами, если распространяются не в бесконечной пустоте, а в пространстве с препятствиями.

         Самое захватывающее – это изучать взаимодействие между волнами- предметами, идеями, людьми. Что произойдет, если смешать рок-н-ролл и классическую музыку? Что получится. Если соединить философию и информатику? Что будет, если в западную технологию добавить восточное искусство? 

       Когда капля чернил падает в воду, оба вещества имеют очень низкий единообразный уровень информации. Капля чернил черная, а стакан с водой прозрачный. Чернила, попадая в воду, порождают сложную картину. Аналогичная картина имеет место, когда в стакан с водой впрыскивается спирт. При обычном освещении происходящее в этой смеси не выявляется. Но в физическом эксперименте при просвечивании смеси когерентным излучением с помощью лазера, проявляется зернистая структура. 

       Самое интересное мгновение при контакте разных субстанций – это возникновение сложных форм. Мгновение – а затем полное растворение. Взаимодействие между двумя различными элементами порождает новую сложную структуру. Формируются многочисленные завихрения (вихревые потоки), искаженные формы и всевозможные волокна, которые постепенно растворяются, образуется новая субстанция. В мире предметов эту очень интересную субстанцию трудно зафиксировать, но в мире живого этот процесс и итог могут отпечататься и остаться в памяти (в виде голографической картинки)».

                                    1. Введение.

   Как устроен Мир? Каково Мироздание? Казалось бы человечеству так много известно об основных и фундаментальных законах мироустройства. Однако, оказываются не решенными основополагающие вопросы, которых очень много. Мы многое знаем о свойствах вещества, но почему они возникают в вещественной среде, каковы причины этих свойств. Каковы причины тяготения, инерции, заряда и т.д.                                
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       «Вселенная вся заполнена квантами света – фотонами, число которых около 300 в каждом кубическом сантиметре Вселенной, что в миллиард раз больше, чем протонов. Мир заполнен светом». – Физическая энциклопедия.

          «К волнам можно отнести любые последовательные пространственно-временные изменения поля». – Физическая энциклопедия.

         Если объект совершает колебания в среде (а этим объектом может быть и элемент самой среды), то такие возмущения среды образуют волны, которые расходятся (распространяются), излучаются в пространстве. Если же объект движется равномерно и прямолинейно, то в каждой точке, через которую он проходит, также возникает возмущение среды, и, соответственно, возникают волны, способные распространяться. Но так как волны, возникающие во всех точках, через которые прошел объект, являются когерентными, то они, интерферируя между собой. Гасят друг друга, и излучения волн не происходит. То есть колебания можно наблюдать только вблизи точек, через которые прошел объект. На больших расстояниях волны полностью гасят друг друга, и колебаний среды не наблюдается. Таким образом, с объектом вместе движется присоединенная волна, представляющая пакет парциальных волн, которые не образуют излучения. 

     Можно вспомнить, например, понятие волн де БРОЙЛЯ.

«Крупные открытия в области физики (например, волново-корпускулярный дуализм и взаимопревращение двух форм материи – вещества и поля) всегда были связаны с борьбой материализма и идеализма». – Курс физики, А.А. Детлаф и др.

    Основная проблема, связанная с волнами де Бройля – это различие во взглядах на природу полей. Вообще, волна де Бройля – это волновой пакет, образованный полевыми парциальными присоединенными волнами.   Поле, как и любая материя, может находиться в возмущенном и не возмущенном состоянии. Движущееся возмущение поля представляют волны.

   «Электромагнитное поле неподвижных или равномерно движущихся заряженных частиц неразрывно связано с этими частицами, при ускоренном движении частиц электромагнитное поле «отрывается» от них т существует независимо в виде в форме электромагнитных волн» - Физическая энциклопедия.

        Особый интерес в изучении волнового состояния вещества представляют такие теории как эфиродинамика и ритмодинамика.  

      «Интерференция и дифракция наблюдались для электронов, нейтронов, атомных ядер, атомов и молекул».- Физическая энциклопедия. 

       Таким образом, экспериментально установлено, что все материальные частицы имеют волновую природу. После того, как выяснилось, что все частицы представляют возбужденные  (волновые) состояния поля, стало понятно, почему частицы могут беспрепятственно двигаться (распространяться) в полевом пространстве (физическом вакууме). То есть все частицы, аналогично фотону, перемещаются в полевом пространстве как волновые образования.

      Интересную логику в рассуждениях о волновой природе вещества дает Физическая энциклопедия. «Представим, что все пространство заполнено связанными между собой гармоническими осцилляторами. Каждый из них характеризуется координатами точки, в которой он находится. Получившееся поле осцилляторов, очевидно, имеет бесконечно большое число степеней свободы.  В рассматриваемой системе могут распространяться волны колебаний этих, связанных между собой осцилляторов. При переходе к квантовой механике классические величины, характеризующие каждый осциллятор (например, отклонение от состояния равновесия), становятся квантово-механическими операторами, а с каждой волной сопоставляется (согласно корпускулярно-волновому дуализму) частица, обладающая такими же, как и волна, энергией и импульсом (а, следовательно, и массой). Эту частицу нельзя отождествлять ни с одним осциллятором поля в отдельности: она представляет собой процесса, захватывающего бесконечно большое число осцилляторов, и описывает некоторое возбужденное поле.  Таким образом, излучение поля можно свести к рассмотрению квантовых волн (или частиц) - возбуждений, их рождения и поглощения». Следовательно, материальная частица – это квантованные волновые образования. 

           «Весомая (вещественная) материя или составляющие ее элементарные частицы представляют овеществленную форму полевой материи – возбужденные состояния поля. Таким образом, элементарные частицы - это те же самые поля, только возбужденные, т.е. любая элементарная частица – это поле, находящееся в возбужденном состоянии»

           «Волновая теория строения элементарных частиц, является обобщением, последовательным развитием представлений о единстве природы вещества и поля. С современной точки зрения, частицы материи – это квантовые волновые образования, возбужденные состояния квантового поля. То есть, последовательное рассмотрение строения элементарных частиц надо проводить, исходя из анализа возмущений поля, представляющих возбужденные состояния. То есть, начинать надо с рассмотрения основ полевой природы материи, анализа свойств дискретных полевых потоков, возмущений поля и протекающих в них процессов». -  С. Алеманов.

                      2.    Полевые модели элементарных частиц.

   «Исходя из единства природы вещества и поля и представлений о том, что частицы материи являются возбужденными состояниями поля – «сгустками электромагнитной энергии», волновая теория рассматривает строение элементарных частиц как комбинации различных видов дискретных электромагнитных волн: поперечных, продольных, стоячих (фотоны, лептоны, адроны).  Теория показывает, что если учитывать квантовый характер возмущения поля, то можно построить и рассчитать не только дискретные поперечные электромагнитные волны (возмущения) – фотоны, но и остальные элементарные частицы. При расчетах можно получить хорошее совпадение с экспериментальными данными для массы, спина, магнитного момента, размера, ядерных сил и других характеристик. Остается только объяснить резонансный характер сильного взаимодействия, найти максимальную энергию, которой может обладать элементарный заряд и т.д.».

     Разделяя взгляды на частицы, как на системы, имеющие общие черты с атомами (как утверждает современная наука), волновая теория впервые рассмотрела орбитальные модели элементарных частиц, когда на орбитах укладывается целое число волн, что является подобием Боровских орбит для атомов. Вероятно, такая логика рассуждений тоже имеет право на жизнь, хотя в разделе (3-4) будет сказано  об уравновешивании кулоновских сил и  не состоятельности модели атома Бора.  На первый взгляд, трудно представить, что вся материя имеет полевую природу, а вещество состоит из электромагнитных волн – возбужденных состояний поля. С другой стороны, уже никого не удивляет тот факт, что поперечные электромагнитные волны – это стабильные элементарные частицы полевого происхождения. Впервые это было установлено для фотонов. Хотя, несмотря на то, что Специальная Теория Относительности явилась несомненным тормозом для развития квантовой механики, в Физической энциклопедии можно прочитать следующее утверждение: «СТО создала предпосылки для того, чтобы считать электромагнитное излучение одной из форм материи,  а световые кванты – реальными элементарными частицами». Согласно современным представлениям, элементарные частицы – это не расходящиеся волновые пакеты полевого происхождения. Покоящиеся волновые пакеты могут образовывать только волны, движущиеся по синфазным орбитам, так как согласно физике волновых процессов, из-за интерференции парциальных волн излучение не возникает – все парциальные (вторичные) волны когерентны и у них нет общей огибающей, поэтому излучение не возможно.

     «Колебания таких полей переносят энергию и импульс с одного места пространства в другое, а квантовая механика утверждает, что эти волны собираются в пакеты, или кванты (квант – это пакет из волн), которые наблюдаются в физическом эксперименте, как элементарные частицы». – Физическая энциклопедия.
       Фотон – дискретная поперечная электромагнитная волна.

     Или другими словами, - это поперечное электрическое возмущение поля, состоящее из двух разноименных областей в один квант заряда. Поперечное возмущение, проходя участки поля в виде расходящихся, а затем сходящихся разноименных областей как поперечное противоположное движение зарядов с разными знаками, совершаемое за период в половину длины волны фотона, образует в пространстве движущийся дискретный круговой ток смещения:

                                               I = 2e( = 2eW( /h,

где все обозначения соответствуют, упоминаемым ранее, а ( – частота фотона, равная W( /h. Магнитная энергия тока определится так:

                      Wм = I Фм/2 = e(Фм = eW(Фм/h.

В электромагнитной волне энергия электрического потока всегда равна энергии магнитного потока Wэ  = Wм, поэтому Wм = W( /2, откуда получается, что магнитный поток равен кванту магнитного потока:

                                         Фм = h/2e.
Зная период и величину дискретного тока, можно найти эффективный радиус кругового тока:

                                     r = с/ 2(( = (/2( ,

где ( - длина волны фотона, с – скорость света,  (/( - эффективное расстояние между двумя разноименными областями возмущения.

                             m(cr = m(c(/2( = hп     ,
где hп – постоянная Планка, а спиновый магнитный момент кругового тока запишется так:

                         qcr/2 = 2ecr/2 = ec(/2( = ehпm( = c2/2(( = c2е/( .

В дискретной поперечной линейно поляризованной электромагнитной волне спин и магнитная индукция, представляющая магнитный момент, имеют поперечную ориентацию.

     Замкнутая дискретная продольная электромагнитная волна образована синфазным движением по орбите продольного возмущения, состоящего из двух разноименных областей  один квант заряда. На орбите укладывается одна длина электромагнитной волны. 

      В электромагнитных волнах электрическая энергия (масса) равна магнитной энергии (массе), но в замкнутых продольных электромагнитных волнах движение совершают только электрические возмущения (потоки). Поэтому в образовании момента количества движения участвует только половина массы замкнутой волны. Например, электрон, двигаясь (?) по атомной орбите, создает магнитный момент, но магнитная энергия (масса) никак не влияет на орбитальный момент количества движения. Электромагнитные кванты (порции) с продольной или поперечной  ориентацией возмущений являются устойчивыми образованиями за счет неделимости дискретных областей возмущения, то есть такие возмущения имеют разноименные области в один квант заряда. 

        Продольные возмущения поля представляют токи, а ток, согласно законам электродинамики, всегда является замкнутым, поэтому продольные электромагнитные волны существуют только в виде замкнутых токов смещению.

        Разнообразие, по видам и по свойствам, существующих, или лучше сказать обнаруженных и не всегда изученных элементарных частиц говорит о том совершенное безумие искать частицу, как первооснову вещества (материи). Первоосновой любого материального образования на любой стадии делимости вещества, конечно же, является проявленная энергия. При этом вопрос делимости вещества переходит в вопрос квантования проявленной энергии.

                     3. Волновая и гидродинамическая турбулентности.

         В России большое внимание изучению турбулентности, как физического явления, уделяет Вл. Захаров, академик РАН (подробнее ознакомиться с фундаментальными законами турбулентности можно в работах этого ученого).

          Знаменитый механик, теоретик и практик, Феодор фон Кармен, всю жизнь занимавшийся турбулентностью, в конце жизни сказал, что он не знает, что такое турбулентность.

       С практической, бытовой точки зрения это явление всем хорошо известно (полет на самолете, слив воды в раковине и т.д.). Это соответствует классическому пониманию турбулентности, как хаотического не упорядоченного движения несжимаемой жидкости или газа (в противовес упорядоченному, ламинарному движению). Но со временем стало ясно, что турбулентность это явление более общее, и относится оно не только к материальным, но и к полевым структурам. Как описать турбулентность, как ею управлять?

      В начале 60-х годов эти вопросы встали особенно остро, когда всем казалось, что вот-вот будут созданы термоядерные реакторы, что можно будет удержать плазму. Но потом оказалось, что плазма не удерживается в реакторных магнитных ловушках, потому что она не ламинарная, а турбулентная. Кроме того, оказалось, что в данном случае имеет место турбулентность, по своим свойствам отличная от гидродинамической турбулентности. После создания лазеров стало ясно, что существует оптическая турбулентность, а это уже сродни полевым структурам. 

       Если очень мощный лазерный луч проходит через стекло, то он начинает хаотически рассеиваться сам по себе в абсолютно прозрачной среде. То есть существует оптическая турбулентность, а, поскольку свет это – волна, то получается волновая турбулентность. 

     Итак, существует две отличных по своим основным свойствам турбулентности:

Первая из них – гидродинамическая турбулентность, завихрение частиц вещества, ее называют сильной;

Вторая – волновая турбулентность, закручивание волны (фазовая модуляция?), ее называют сильной.

       В том случае, турбулентность образуется у поверхности воды, присутствуют оба типа турбулентности. Стало ясно, что турбулентность может возникать где угодно, например в Гелии. Что при этом характерно для всех видов турбулентности, что их объединяет?  Это некоторое движение сплошной среды, описание которого следует вести с помощью статистических методов и спектрального анализа. Проследить за индивидуальным процессом и дать ему детерминированное описание не представляется возможным, поскольку он носит широкополосный, случайный характер. 

       Возникло предположение, что описание этого процесса подпадает под статистическую физику. Если, например, взять воздух. Известно, что тепловое  движение частиц в нем носит хаотический характер, однако, существуют некоторые обобщенные параметры: p,t и т.д.  Несмотря на то, что статистическая физика продвинулась далеко, как наука она решает множество задач, с описанием турбулентности остается масса вопросов. И сейчас положение вещей такое: гидродинамическая турбулентность почти не получила достаточной методики для описания ее свойств, то задачи, связанные с волновой турбулентностью, во многом уже прояснились.

       Однако, между статистической физикой и турбулентностью имеется серьезное отличие. В статистической физике огромную роль играет состояние статистического равновесия (термодинамического равновесия). Если рассматривать даже очень малый объем газа, то в нем уже будет присутствовать состояние равновесия. При турбулентности может быть стационарное состояние, а равновесия нет, так как при турбулентности постоянно происходит диссипация энергии. 

       Интересно, что явление турбулентности можно изучать и на социальных процессах, когда может возникать переход от равновесного состояния (с нормальным, Гауссовым распределение вероятности амплитуд) к турбулентному движению. В статистической физике такой процесс описан как стационарный ансамбль. 

     В1942 году Колмогоровым было сформулировано понятие спектра в турбулентном процессе (Колмогоровский спектр). Позднее этим процессом занимался Обухов. Из соображений определения размерности Колмогоров установил индекс «К», который представляет собой волновое число, обратно пропорциональное длине волны.

                                   К = 2(/(
Это и есть знаменитый закон Колмогорова. До сих пор это понятие остается недоказанной гипотезой. Это соотношение было получено путем экспериментального исследования опытных данных по турбулентности в атмосфере. С точки зрения математики обоснование этого соотношения является строгим, так как спектр не есть решение некоторых уравнений. При уточненных наблюдениях обнаруживаются погрешности такого решения.

       Сложность уточняющего эксперимента заключается в том, что для получения точного значения числа Рейнгольда необходимо иметь большой срез статистических данных. Размер вихря задается размерами системы, а диссипация невелика. Реально эти эксперименты можно осуществлять только в природных условиях. Такие геофизические эксперименты сложны, так как плохо контролируемы с помощью измерительных систем. Численный (математический), модельный эксперимент даже на современных вычислительных средствах не позволяет получить хорошее приближение, так как идеальный профиль в идеальной среде оставляет за полем зрения турбулентные следы. 

     Прямой каскад это - уход энергии за пределы среды, в которой нет никакого законы сохранения. Если же в среде выполняется закон сохранения, то получим так называемый обратный каскад. Обычно, в гидродинамической турбулентности большой масштаб отдает свою энергию мелким масштабам (большой вихрь распадается на маленькие вихри). Примером обратного каскада может служить образование длинных волн во время шторма. Адиабатический вариант накопления энергии из коротких волн.

       В любом типе турбулентности может существовать каскад, но для волновой турбулентности остается не ясным вопрос, где, в каком виде находится этот каскад и как он соотносится с диссипацией.

      Решение этих вопросов очень важно и, вероятно, может быть осуществлено через уравнение стока как поиск особых точек. Для исследования дальнего и ближнего космоса чрезвычайно важны вопросы определения особых точек в вихрях и закон диссипации энергии, присущий этим вихрям. Имеется в виду именно энергетические, волновые вихри. К тому же необходимо проводить оценки сингулярности. Для волновой турбулентности через решение систем гидродинамических уравнений можно найти распределенный спектр и особые точки. Барашки на море это – зона перехода от слабой турбулентности к сильной, где происходит опрокидывание гребня волны. Такие волны имеют высокую диссипацию. Но в космосе у волн нет границ, и характер турбулентности в космосе должен, вероятно, носить чисто вихревой  характер. 

    В волновом процессе строго стационарная волна (по длине) не устойчива и может порождать распад длинных волн на целый спектральный набор (модуляция). Девятый вал не море это- реальность. Откуда среди волн среднего значения (распределение близко к Гауссовскому) берутся длинные волны, которые очень отличны по размерам? Волна Friq weis может быть такой мощной, что сломает ракетоносец. Такие зоны в океанах есть, например, район Кейптауна, и суда стараются в эти зоны не заходить.

       Для случая волновой турбулентности в плазме (кстати, подробнее по этому вопросу следует поговорить в разделе, посвященном эфиру) можно построить простые модели по принципу «конкуренции мод». Из широкого спектра при осуществлении накачки мощности получится узкий спектр. То есть идет перераспределение энергии (концентрация вместо диссипации).  Соответствующая математическая модель может описывать данный процесс в любом точностном приближении.

                           Винер: «Непостижима эффективность математики».

                                            4. Свет, энергия, материя.

         Во всем Мире в наукоемких производствах складывается парадоксальная ситуация, которая заключается в том, что эксперимент обгоняет научные изыскания. Вообще научная мысль хороша тем, что она работает на принципе приближения, в противном случае нам бы пришлось использовать принцип взаимодействия «всего со всем».

      В природе существует четыре фундаментальных взаимодействия: гравитационное, слабое, электромагнитное и ядерное. Все они изучаются в полной изоляции, в полном отрыве друг от друга, исследуются для различных сред. Поэтому очень трудно в итоге говорить о единой картине Мира. Это весьма неверный подход к изучению фундаментальных законов Мироздания. «Нельзя складывать дроби, не приведя их к общему знаменателю». В связи с этим, хотелось бы сделать следующие замечания.

     Во-первых, нельзя рассматривать взаимодействия, если эти взаимодействия не приведены к общей среде.

     Во-вторых, любое взаимодействие определяется тем, каким образом протекают энергетические процессы. 

     В-третьих, абсолютно необходимо учитывать, что все энергетические преобразования происходят с соблюдением закона сохранения энергии (ЗСЭ).

     В-четвертых, следует иметь в виду, что ЗСЭ носит многофакторный характер и не всегда проявляется в очевидной форме, что часто приводит к его отрицанию.

      Без строгого учета 1-4 не возможно иметь верное представление о любом физическом процессе. Если существует закон сохранения энергии, то взаимодействие сил всех типов (слабого, гравитационного, электромагнитного и ядерного) должны иметь равновесные состояния, то есть описываться суммарной «единицей». 

     В этом смысле, очень интересны научные разработки доктора физ.-мат. Наук, профессора, лауреата Государственной премии СССР, В.С. Крикорова. 

     Почему нет этого единства в описаниях законов природы для различных типов взаимодействий, почему при этом получаются расхождения в оценках на 10 порядков? Скорее всего, это происходит потому, что мы не учитываем при анализе природных процессов одного из основных типов взаимодействий – это свет, который лежит в основе всех взаимных преобразований, который становится основным способом и эквивалентом всех взаимодействий, переходов и эквивалентных взаимодействий. Если учесть свет, то получится уже пять взаимодействий: гравитационное, слабое, электромагнитное, ядерное и свет. Все они имеют свою эффективность, определяемую векторами.

       Если из них построить векторное пространство, то получится эпюра в виде пирамиды, которая в качестве высоты будет иметь пятый тип взаимодействий. Интересно, что эта эпюра совпадает со структурой Египетских Пирамид. При этом взаимные переходы могут осуществляться в пропорциях, определяемых весовыми коэффициентами, задаваемыми через вектор света. Следует отметить, что вектора гравитационного и электромагнитного взаимодействия или слабого и ядерного взаимодействий по модулю не будут равны. Диаграмма векторов лишь показывает их структурную и функциональную связь.


                                        свет
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     Как проверить справедливость таких построений? В.С. Крикоров рассуждает примерно следующим образом. 

     Существуют фундаментальные законы энергетики, физики, химии, биологии и т.д. Все они как бы изолированы друг от друга. Мы, например не знаем, чем объединены закон Кулона

                                                           q1 q2    

                                Fэ = (1/4((0() ------------

                                                               r2
 и закон всемирного Тяготения

                                                m1m2

                                 Fгр = G -----------

                                                  R2      

 Запишем значения всех констант для обоих законов. 

        ( = 3,1315926536…(величина безразмерная, мировая константа),                                        

        ( - электрическая проницаемость,  

        (0 – относительная электрическая проницаемость (электрическая        

        постоянная), связанная с магнитной постоянной через скорость 

        света С соотношением С2 =1/((0(0), (0 = 0,265*10-2.

        G = 6,67*10-11 м3/кг*сек2 (гравитационная константа).

Тогда, с точки зрения некоторой эквивалентности, можно попытаться найти взаимосвязь между общими константами «G» и «1/(4(((0)». Но это возможно только при условии одновременного установления эквивалентности между группами параметров m1,m2 и  q1,q2. При этом возникают определенные трудности.

    Во-первых, массы рассматриваются в области действия гравитационного взаимодействия, а заряды описываются в параметрах электромагнитного взаимодействия.

    Во-вторых, параметр массы вещества относится к овеществлению энергии в сфере существования Макромира, а параметр заряда есть условное, практическое, не подтвержденное необходимыми точными математическими представлениями, представление энергии, формируемой на внутриатомном уровне, но проявленной также на Макро уровне. Причем, заряд электрона определен экспериментальным путем и составляет е(-) = 1,602191770*10-19 Кулон. К тому же, знак минус означает всего лишь условно принятое направление спина, а не направления действия соответствующей энергии.

     В-третьих, оказывается невозможным напрямую определить связь указанных выше констант, ибо скорость света С, якобы очевидная для макросистем, теряет свою формализацию на системе внутриатомных связей.

     Следовательно, пока не представляется возможным однозначно определить, чем объединены эти два закона, хотя на интуитивном уровне мы уже подбираемся к решению этого вопроса. А, в целом, таких задач идентификации различных типов взаимодействий у современной  науки великое множество. 

        Вообще, все фундаментальные физические величины, которыми пользуются современные науки, открыты и вычислены не теоретически, а экспериментально. К тому же любой физический параметр, в принципе, может быть оценен лишь приблизительно. Их точное значение знать нам не дано.  Да его и не существует, ибо весь Мир описывается с помощью бесконечных констант. Но, следует еще раз напомнить совершенно изумительное соотношение бесконечных величин, объединяющее их в единое целое через «1»: 1=е2(i (формула Эйлера). 

       Даже такая простая вещь как ускорение свободного падения на Земле была получена экспериментально, и до сих пор его свойства не объяснены теоретически (известно только из эксперимента, что g не зависит от массы тела m). 

      Вообще, структура Космоса, структура Вселенной может оказаться совершенно не такой, как мы ее себе представляем, ибо все наши наблюдения и измерения носят косвенный и относительный характер.

      Все сущее можно подразделить на две субстанции: материя и энергия. Их особенность заключается в двух супостасях.

     Во-первых, материя является производной, вторичной от энергии, ее формой концентрации, которая определяет формирование пространственно временных параметров, которые, скорее всего и являются свойствами материи и вне нее отсутствуют.

      Во-вторых, материя это – та форма энергии, в которой трансформация видов энергии происходит с максимально возможной скоростью, равной С или менее. То есть, любая скорость V в материальном Мире ( С. Следовательно, не может быть для материального объекта превышения скорости света, иначе на этой границе произойдет преобразование материи в энергию.

       Тонкая энергия, так называемые торсионные поля, поля вращения, имеют скорость распространения в 1043 раз больше скорости света. При чем материя и энергия по своему энергетическому эквиваленту находятся в Мире в соотношении 1:3. Материя занимает в Мире энергетическую нишу в 1/3, а тонкая энергия – 2/3.

     Как же осуществляется переход «энергия (материя» или обратный переход «материя ( энергия»? Вероятно, это преобразование происходит за счет особого свойства света, он трансформирует тонкую энергию в материю (и обратно?). Эта особая способность света, скорее всего, определяется  его свойством дуализма, определяющего волново-корпускулярную сущность, которая осуществляет связь между двумя субстанциями Мира – материей и энергией. Свет может быть люминесцентный и тепловой (солнечный). Возможный переход между ними показан в работах Вавилова. В пределах насыщения люминофора солнечный свет переходит в люминесцентный с участием 1020 фотонов. Опять же эквивалентом электрического заряда через световую энергию является фотон.

      Возникает вопрос, почему весь электромагнетизм, все преобразования электромагнитной энергии рассматривается через электрический заряд, принимая его за исходное состояние во всей электродинамике и магнетизме. Получается, что мы моделируем электромагнитные поля и электрический ток движением электрических зарядов. На самом деле, так говорить не правильно, на самом деле, происходит движение и передача энергии с помощью волновой функции ((q), которая задается операторами потенциальной L(Ек(()( и кинетической L(Еп(()( энергий. Исходя из сказанного, следует, что уравнения Максвелла, которые достаточно удачно описывают все задачи практической электродинамики, строго говоря, должны быть представлены в операторной форме через волновые функции. 

       Если взять за основу фотон и его правый и левый вихри, то первый из них с периодичностью 16 дает электрический заряд, а второй с периодичностью 28 дает гравитационный заряд. На основе фотонного представления легко задать алгоритм формирования электрических и гравитационных сил и понять схожесть практически выведенных формул для законов Кулона и гравитационного взаимодействия, описание которых представлено ранее. Пока не представляется возможным однозначно определить энергетический эквивалент концентрации энергии в материю, хотя на уровне описания масс и энергий элементарных частиц некоторое приближение к оценке такого эквивалента уже просматривается (см. раздел 3-4). 

      Ниже приведена структурная схема, определяющая алгоритм и эквиваленты энергетических переходов для различных типов взаимодействий, которые представлены через свойства и состав фотона.
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       Оказалось, что понятие заряда,  распространение влияния которого определяется скоростью волновой функции, удобно для решения практических задач по электродинамике. Но импульс, который со скоростью V = С*1040 «перегоняет» заряд, формирует мысль, воображение, память и работает в области полей тонкой энергии, что соответствует торсионным полям.

     Такое энергетическое представление об устройстве Мира позволяет иначе представить себе известную периодическую систему элементов (Менделеева). Ее надо начинать не с Водорода, а со Света и заканчивать 112-ым элементом, а не распространять на ( длинный список, потому что далее идет периодическая система «элементов», связанная с бионикой. 

      Так же существует периодическая система тонких энергий и света, выраженная через спектральные характеристики, представляющие соответствующим образом частотные диапазоны. Такой подход еще раз подтверждает первичность колебательного процесса, первичность частоты и вторичность времени, которое представляет собой параметр, а не субстанцию, как ложно утверждают некоторые физики.

      Как же энергетическая система из хаоса создает упорядочение, гармонию. Из древних книг Дзен – это дробь, о чем говорит космогенезис, антропогенезис и т.д. Дробь – это пульсация Космоса от «0» до «1», где ½  определяет интегральную ось. В чем же суть явления нуля? Ноль – это не бесконечно малая величина, как утверждал Декарт. В математике принято, что «0» - это предел стремления бесконечно малой величины. На самом деле, с точки зрения представления физической сущности любого процесса, «0» - это разность двух равных потенциалов (+5 и –5 или +10 и –10 и т.д.). Не надо искать ( малую величину, а надо пользоваться понятием «разности потенциалов» ((1-(2( . Если эта разность равна «0», то такое состояние соответствует хаосу. Если же приложить разность потенциалов, отличную от нуля, то начнется процесс распространения энергии через волновую функцию, и такое упорядочение будет соответствовать гармонии.
      Пульсация в направлении от Хаоса к Гармонии и создает геометрию Мира. Следовательно, мы совершенно не верно подходим к вопросу получения источника энергии для жизнеобеспечения. Любая жизнь может возникнуть и будет развиваться тогда, когда есть доступ к тонкой энергии. Особенно это ясно прослеживается в биологии. Вся структура биологической клетки на уровне субструктуры отшлифована таким образом, что она совершенно четко подходит к параметрам волн, поступающих из космоса. Эти волны тонких энергий проходят через микро канал ядра клетки, отсчитывая время биологического объекта через пульсации. При этом при всех взаимных переходах абсолютно четко отслеживается выполнение Закона Сохранения Энергии. 

     Земля существует многие миллиарды лет, но периодически на ней происходят космические и природные катаклизмы. Между этими гео- катаклизмами вновь развивалась жизнь и, возникали цивилизации. Если очередная цивилизация достигала такого научно-технического уровня, который позволял бы ей предвидеть катастрофу и избежать ее, то она спасалась, оставляя нам свидетельства высоко развитого разума. Скорее всего, энергию они брали из космоса, и она создавала отличные от наших условия существования, в том числе и транспортные средства. У нас же весь транспорт, и ракеты в том числе, построены по принципу: действие равно противодействию.  Возможно, у них работал принцип симметричного отталкивания, заложенный в принцип генной структуры. 

       Вообще, принцип целостной единицы Мира работает всюду, в том числе и в философии и идеологии мировоззрения. Так известно, что все религии вышли из язычества, которое получало знания из единого информационного космического пространства (по принципу резонанса). Поэтому нет принципиальной разницы между религиями. Современному обществу необходимо извлечь и использовать это знание. 

                               5. О едином поле и поиске внеземного разума.

                                      (по материалам журнала «NEXUS»)

      Доктор Никола Тесла, изобретатель множества электрических систем переменного тока, много времени посвятил изучению высоковольтной и высокочастотной электрической структуры нашей планеты. В процессе исследований, которые он проводил на своей научно-исследовательской установке, Тесла заметил, что его приборы воспринимают какие-то необычные сигналы. Приводим фрагмент его записей, посвященных этому вопросу.

    «Я никогда не могу забыть первые впечатления, которые я испытал. Когда мне начало становиться ясным, что я наблюдаю нечто, могущее, возможно, иметь неисчислимые последствия для всего человечества. Я чувствовал себя так, словно присутствовал при зарождении нового знания или откровения, содержащего великую истину…

     Мои первые наблюдения просто-напросто испугали меня, поскольку в них содержалось нечто загадочное, если не сказать сверхъестественное, а я в тот вечер был один в своей лаборатории. Но в тот момент мысль о том, что эти возмущения представляют собой сигналы, посылаемые чьим-то разумом, еще не приходили мне в голову. Изменения, которые я заметил, имели периодический характер и содержали явное указание на то, что в них фигурируют число и порядок, поэтому я не мог соотнести их ни с одним известным мне случаем. 

       Разумеется, мне были известны электрические возмущения, возникающие под воздействием Солнца, полярных сияний и земных токов, но я был уверен так, как мог быть уверен в любом факте, что данные возмущения не являются следствием воздействия ни одного из упомянутых факторов. Характер моих экспериментов предотвращал возможность появления изменений, вызываемых атмосферными помехами, о чем поспешно заявляли некоторые.

      Прошло определенное время, прежде чем меня осенило, что те возмущения, которые я наблюдал, могли быть следствием некоторого разумного воздействия. И хотя я не мог расшифровать их смысла, для меня стало невозможным думать о них как о совершенно случайных событиях. Меня все больше охватывает чувство того, что я оказался первым, кто услышал приветствие, направленное от одной планеты к другой. За этими электрическими сигналами скрывалась определенная цель…»

       Тесла исследовал форму радиосвязи, весьма отличную от той, какую мы применяем сегодня. В наших современных системах радио коммуникации используются поперечные электромагнитные волны, распространяющиеся в пространстве. Такая же технология характерна и при сканировании Вселенной в поисках признаков наличия там внеземного разума. Электромагнитные волны, используемые в системах Тесла, были продольными и распространялись в земле или в плазменном слое атмосферы, то есть в ионосфере. Но именно вследствие использования этой последней системы, а не той, что применяется в настоящее время, были получены сигналы, происхождение которых не связано с человеческой деятельностью.

     Это происшествие мучило сознание Тесла в течение всей остальной жизни и оказало влияние на характер его последних, преданных гласности изобретениях. В то время, как значительную часть своей жизни он потратил на исследования природы переменного тока высоких напряжений и частот применительно к возможности использования в беспроводных системах электропередачи энергии, в конце 30 годов ХХ века внимание ученого переключилось на изучение постоянного тока высокого напряжения. 

       Если система Тесла передачи энергии с использованием высоких напряжений и частот ограничивалась земными рамками, то современная система, основой которой служит пучок частиц, предназначена для доставки энергии к другим планетам. Тогда же Тесла высказал предположение о том, что если этот луч модулировать колебаниями, соответствующими человеческому голосу, то мы также смогли установить связь с внеземными цивилизациями.

      Если электромагнитные волны занимают три частных измерения, то гравитационные волны существуют в пяти измерениях, что делает их по природе гиперпространственными. Эйнштейн считал, что эти волны, вероятно, распространяются со скоростью света (300 000 км/сек), а это означает отсутствие выигрыша в случае использования гравитационных волн вместо электромагнитных. Но такое утверждение было бы справедливо лишь в том случае, если бы мы точно знали не только природу гравитации, но и скорость распространения  этого вида энергии. На данный момент такого однозначного знания нет. Официально считается, что гравитационные волны не обнаружены.

     Однако, конструкции детекторов для обнаружения гравитационных волн основаны на принципах общей теории относительности. Но следует так же учитывать те рамки, в которых эта теория Эйнштейна работает, а так же то, что свойства света, обозначенные им, строго говоря, не верны. 

       Интересно, кроме того, понять свойства электрической, магнитной и гравитационной энергий и их взаимосвязь. Еще Фарадей в далекие, Викторианские времена сделал интересное и глубокомысленное заявление: «Электрическая емкость связана с гравитацией, как индуктивность связана с магнетизмом». Действительно, хорошо известно, что если по свернутой в спираль проволоке проходит электрический ток, то вокруг этих витков спирали возникает магнитное поле. Известно так же, что индуктор способен сохранять электрическую энергию внутри образовавшегося магнитного поля.

        Если Фарадей прав, то энергия, накопленная в конденсаторе, находится в форме гравитационного поля, подобно магнитному полю, образующемуся в индукторе. Подобные явления можно обнаружить лишь в том случае, если соблюдаются следующие условия: 

Во-первых, показатель емкости диэлектрика должен быть не менее 2000. Во-вторых, диэлектрик должен обладать высокой плотностью не менее 10г/см3. В-третьих, к пластинам конденсатора должно подводиться высокое напряжение, порядка 100 000 вольт.

     Именно при таком сочетании электрических параметров устройства в опытах, проводимых Лесиным, были получены особые режимы с проявлением гравитационных свойств. К тому же было обнаружено, что энергия, создаваемая заряженными конденсаторами, направляется к положительной пластине. Другими словами, если положительная пластина находится вверху по отношению к отрицательной, то вес устройства уменьшится. Если положение пластин поменять местами, то вес устройства увеличится. Такие свойства исследуются при разработке теории электрогравитации. 

     Известно, что одной из характеристик диэлектрика является удельное сопротивление, позволяющее судить о его пригодности как изолятора. Обычно считается, удельное сопротивление материала есть величина постоянная. Однако, возможно аномальное поведение  однородных диэлектриков с высокой плотностью вещества. Удельное сопротивление некоторых диэлектриков может не только меняться со временем, но может быть подвержено  суточным сидерическим изменениям. Кроме того, замечено, что некоторые материалы внезапные выбросы радиочастот, амплитуды которых являются функцией массы материала и удельной проводимости. Многие скальные и базальтовые скальные породы электрически поляризуются, то есть ведут себя как гальванические элементы или аккумуляторы. При чем разность потенциалов в них может достигать 700 милливольт, и ее величина меняется в соответствии с  сидерическими, солнечными циклами. Подверженность пород таким изменениям зависит от их массы удельной проводимости. 

      Такая взаимосвязь навела исследователей на мысль, что обнаруженное явление связано с гравитацией. Если говорить о скальных породах, то в ходе наблюдений отмечалась четкая связь этих явлений с лунными циклами, и это послужило дополнительным подтверждением гипотезы о гравитационной природе явлений.

       Браун предположил, что вследствие радиочастотных напряжений, выявленных в менее сложных диэлектрических материалов, обнаруженная энергия обладает именно этими высокими частотами, а базальтовые и гранитные скалы таким образом преобразуют эту энергию в потенциал постоянного тока. Такой процесс хорошо известен в электронике как выпрямление, а благодаря внутренней структуре этих скальных пород, подобный процесс, видимо, осуществлялся в них естественным путем. Поскольку, флуктуации для различных спектральных полос имеют различный характер, то и изменения собственного потенциала в двух разных отложениях пород также должны быть различными. 

      На основе исследований, проведенных Брауном, стало ясно, что обнаруженное явление имеет гравитационную природу, и что оно проявляется в виде высокочастотных электрических колебаний. Он высказал предположение, что энергия этих колебаний является энергией излучения. Получается, что эта энергия представляет собой высокочастотное гравитационное излучение, которое постоянно генерируется астрономическими объектами в космическом пространстве. И, если простые диэлектрические материалы с высоким значением диэлектрической проницаемости улавливают это излучение и прямо преобразуют его в электрическую энергию, то более сложные диэлектрики, такие как базальтовые или гранитные породы, преобразуют это воздействие в постоянный ток. Кроме того, эти породы настроены на восприятие лишь части излучаемой энергии, пронизывающей Вселенную. Следовательно, обычный кусок базальта представляет собой естественный приемник амплитудно -модулированных сигналов и способен принимать гравитационные волны, причем этот приемник настроен только не несколько определенных частот.

       В 1953 году Браун получил патент на систему обмена интеллектуальной информацией с помощью модулированных гравитационных излучений. Он приводит описание метода преобразования обычного передатчика высокой мощности в передатчик гравитационных волн, основанный на принципе электрогравитации.






излучатель 

                   катушка                         массивное    

                                                          сферическое 

                                                          тело        

Модификация касалась только антенной системы, вся электроника оставалась неизменной. Катушка подсоединялась к мощному передатчику, чтобы энергия на радиочастотах создавала концевое возбуждение, а другой конец обмотки подсоединялся к массивному сферическому телу, обладающему высокой плотностью и свойством электропроводности. Сферическое тело при этом служит изотропным конденсатором, образуя вместе с катушкой настроенный колебательный контур. В процессе работы плотное сферическое тело посредством высоковольтных и высокочастотных электрических колебаний (по системе Тесла) становится заряженным, но не теряет энергии за счет коронного разряда. Высокое напряжение и масса изотропной электрической емкости вызывает электрогравитационное действие, которое выражается в том, что плотное сферическое тело, являющееся изотропным конденсатором, излучает гравитационные волны той же частоты, что и частота подаваемой на начало обмотки катушки энергии передатчика.

       Браун полагал, что сферическое тело должно быть изготовлено из свинца, поскольку он обладает высокой массовой плотностью и электропроводностью. Чтобы избежать электромагнитного излучения все устройство следует поместить в хорошо изолированную среду, например, внутри горы.

     Ходованец, проводя массу экспериментов, утверждал, что его устройство воспринимало «однополюсные» гравитационные волны, отличные от волн, фигурирующих в общей теории относительности Эйнштейна и характеризующихся четырьмя пространственно-временными измерениями. И, если скорость распространения гравитационных волн, предсказанная Эйнштейном, ограничивалась скоростью света (для Эйнштейна скорость света вообще являлась величиной абсолютной и предельной), то однополюсные волны могли достигать любой точки космического пространства в течение одного кванта времени по Планку, то есть за 10-44 сек.. Автор утверждал, что электронные устройства могли фиксировать это гравитационное излучение весьма часто, но воспринимались как шумы с частотной характеристикой 1/f. Когда интенсивность обратно пропорциональна частоте в пределах шума. 

      Это можно сравнить с ситуацией, когда приемник не настроен на передающую волну, и мы слышим звук, напоминающий шум стремительного водного потока. Приборы же улавливающие сигнал в эксперименте, описанном выше, возможно, воспринимали гравитационное излучение, а не реликтовое электромагнитное излучение.

      Интересные результаты получил Лоренц, разрабатывая биодатчик, состоящий из двух маленьких пластин кристаллического кварца, соединенных органическим материалом. Датчик использовался для исследования биополей растений. Он зафиксировал митогенные или биодинамические сигналы, тщательный анализ которых привел исследователя  к выводу о космическом происхождении сигналов и об их разумном происхождении, полагая сначала, что они могли прийти из области Большой Медведицы, а затем, решив, что они поступали из экваториальной зоны нашей Галактики. 

     «Существует множество видов энергии, остающихся неизвестными, но, тем не менее, мы уже стараемся создать единую теорию поля, поскольку, отсутствие в этой области знания фундаментальной парадигмы тормозит дальнейшее развитие науки. В прошлом было сделано много открытий, которые могли бы приблизить нас к  истине, однако ортодоксальная наука почти все их проигнорировала.

    Человечество обладает глубокими познаниями в области электромагнитных сил и способно управлять ими. Тем не менее, наивно полагать, что электромагнетизм является единственной основой систем связи, и что все иные цивилизации, «находящиеся» во Вселенной, технически развиваются именно в этих направлениях. Не следует так же забывать о том, что существуют и иные измерения, параллельные нашему. И с ними тоже можно наладить контакт, причем, для этого вовсе не обязательно смотреть вверх. Но для этого нам необходимо преодолеть ограниченность нашего сознания.

6. Полевое определение Мироустройства. 

                (Из выступления на научном семинаре О.Н. Репченко)

       Автор свои работы посвятил некоторой новой концепции в теоретической физике, связанной с полевым представлением устройства Мира, что позволяет снять ряд противоречий в современном фундаментальном знании, открыть новые представления об известных теоретических постулатах по свойствам  материи. Если в разделе «2_1» приводится философский трактат, посвященный энергетическому представлению об устройстве нашей Вселенной. Теория относительности, хотя сам Эйнштейн почти до последнего сопротивлялся идее признания первичности энергетической структуры Мира, открыла пути к признанию теорий, которые бы признавали энергетизм, и выдвигали бы идеи вторичности материи. Хотя понятие материалистического подхода к формированию фундаментальных постулатов физики гораздо шире простого спора о первичности и вторичности, поскольку к материализму можно отнести всякие парадигмы, которые выполняют условия преемственности знания и подтверждения основных теоретических положений экспериментальными данными. Хотя, в частом случае эксперимент может носить не активный, а наблюдательный характер. Целостному пониманию законов природы препятствует отсутствие полного понимания основополагающих, фундаментальных свойств и явлений.

        В этой связи разработки парадигм, связанных с попыткой понять причины проявления тех или иных основополагающих физических свойств материи, а также механизмов взаимодействия объектов, является, безусловно, очень своевременным. Особую важность появления гипотез, дающих определения системообразующих понятий, без которых дальнейшая эволюция физического знания не представляется возможным. Вероятно, именно к таким работам относится предлагаемая О. Репченко теория под названием «Полевая физика». Всякая подобная разработка, несомненно, имеет положительное значение, потому что ученые рассуждая о высоких материях и ведя активные споры методического плана, до сих пор не дали ответа по многим ключевым понятиям, таким как масса, движение, пространство, время т.д.

       Автор свою работу посвятил некоторой концепции физики, связанной с полевым представлением о Мире, которое позволят снять ряд противоречий современной физики, ввести некоторые новые представления. Как уже было сказано, выявление природы массы является важным ключевым моментом, фундаментальным вопросом, о котором современная физика говорит совершенно неопределенно. По этому поводу существует множество гипотез, но при этом целый ряд вопросов не решен. Предлагается некоторая новая концепция, связанная с полевой физикой, которая ряд вопросов позволяет рассмотреть с новых, совершенно определенных позиций. 

       Что легло в основу, какие начальные представления позволили сформулировать основы полевой физики? В вопросах: что такое поле, что такое физическое взаимодействие; существует очень много концепций. Есть, как основа, уравнения Максвелла, описывающие реальные физические явления. Поле это некоторая физическая сущность, которая служит передающей средой, как электромагнитного взаимодействия, так и, по всей видимости, и других типов взаимодействий. 

      Существует современное противоположное представление о теории поля, когда, в основном, ссылаются на формальное представление поля математическими функциями (математическими моделями). В этой концепции поле представляют как некоторое число, заданное в некоторой точке пространства, без физики и физического смысла, чисто формальное представление. Это как бы последнее достижение в физике в области теории поля за последние десятилетия. 

      Полевая физика Репченко это возвращение от представления о полях, как о полевых функциях, к представлению о полях, как о реальных физических сущностях, как о реальных физических средах. Это понятие перекликается с понятиями об эфире или о физическом вакууме. Кстати, парадигм об эфире так же существует несколько вариантов. Но, если глубже вникнуть в суть вопроса, то следует сказать, что в случае наличия объектов или процессов, то между ними обязательно существует некоторая связь. И для этой связи можно вводить некоторое модельное представление, то есть выстроить одну из возможных моделей. 

      В современных представлениях, если говорить о классическом представлении теории поля, то можно рассмотреть следующую упрощенную модель, когда  в некотором пространстве расположены две частицы 1 и 2.

                                                                                    При этом, частица (1) создает поле, 

                                                                                которое действует на частицу (2) как  

                                                  v                           некоторая сила F(2) = ((1).

                                                          2                 

                                                          о


             v
                     1 о

При чем в классической физике часто вводится условие, при котором якобы поле частицы не зависит от присутствия других частиц, или оно мало и не искажает поле первой частицы. Второй вопрос, зависит ли поле частицы от ее движения. 

     Если мы говорим об электростатике, то  все как будто понятно, но когда переходим к динамике (взаимодействие движущихся зарядов), то тогда можно воспользоваться теорией относительности, которую критикуют и по сей день. Но и в этом случае сказать определенно о взаимодействии частиц, движущихся со скоростями v, как показано на рисунке, вопросов остается больше, чем ответов. 

      В чем же заключаются особенности подхода полевой физики к описанию такого взаимодействия? Мы не говорим, что поле это некоторая функция, которая имеет в точке значение, зависящее от источника  и не зависящее от присутствия других частиц. Мы говорим, что имеет место некая глобальная функция ((1,2) = 0, которая и описывает взаимодействие этого связанного комплекса из двух объектов. 

       В классической теории поля взаимодействие описывается как сила, действующая на 2-ой объект, и она является функцией источников полей, создаваемых всеми другими частицами. В подходе полевой физики существует некоторая функция, которая приравнивается к 0, и которая соответствует уравнению движения и зависит, как от первой, так и от второй частицы. В ряде случаев возможно разделение переменных. Тогда возможно перейти к простому варианту, но это справедливо далеко не всегда. Если частицы начинают двигаться, то возникает сложная взаимосвязь, когда можно произвести разделение переменных, нельзя выделить единственный источник, вся система становится взаимозависимой. 

       Есть случаи, когда можно перейти от теории непрерывных полей к квантовым эффектам. Если мы говорим, что рассматриваем поле как реальную физическую сущность, которая в равной степени определяется как воздействием источника, так и частицей регистрации, то необходимо включать в рассмотрение и влияние полевой среды. Полевая среда это такая среда, которая определяется не только уравнением состояния, но и имеет также физическую сущность.

      Как же происходит полевое взаимодействие двух частиц? В Мире все движется, поэтому всякий подход к описанию процесса, как к стационарному явлению, означает условное приближение. Рассматриваем нашу систему двух частиц как динамическую. Движение (1) частицы производит возмущение в полевой среде. Это возмущение распространяется так же, как и возмущение частицы (2). Соответственно, возмущения, достигая других частиц, вызывают изменения характера их движения. 

      Итак, если частица движется, то она подвергается возмущению, которое приходит от других частиц, и сама является источником возмущения. Возникает сложная обратная связь между частицами. Чтобы найти ощутимый и достоверный механизм такого сложного взаимодействия, ограничимся моделью, состоящей из двух частиц, чтобы их описать и получить конкретные результаты, которые были бы проверяемы экспериментально. Для этого необходим некоторый математический формализм, но он должен идти за пониманием физики процесса, а не наоборот. 

     Допустим, что имеется некоторая плотность энергии W, которая является функцией времени и точек (координат) пространства.

                               ( W/( t = (( w1,w2).
Это такая функция, под которой понимается некоторый аналог плотности сплошной среды. Неважно при этом, рассматриваем ли мы газ, жидкость или космическую среду, существует просто интуитивное понятие плотности. Если мы говорим о динамике полевой среды, движущиеся частицы ее возмущают, соответственно в любой произвольной точке пространства (системы) эта величина плотности приобретает какое либо значение. Вводится несколько общих принципов, которые были бы логичны и значимы, и которые во многом являются математической формализацией механизма полевого взаимодействия. 

       Во-первых, используется уравнение непрерывности для функции полевой среды. Энергия не может возникать без причины и исчезать в никуда, иначе бы мы наблюдали беспричинный разгон и торможение частиц. Происходило бы нарушение принципа сохранения энергии в глобальном смысле этого слова. Поэтому следует записать стандартное выражение для уравнения непрерывности  некоторой точки, в которой мы рассматриваем частицу, движущуюся со скоростью v. 

                   (W/(t = ((m,v), где W – означает плотность масс, а ( - оператор Лапласа, который имеет математическую запись вида ( = (2/(x2 +(2/(y2 + (2/(z2 и является частным случаем дифференциального уравнения Пуассона, которое в свою очередь является  основным в теории потенциалов. Уравнение Пуассона вырождается в уравнение Лапласа, если объемная плотность распределения масс ((x,y,z) = 0.

     Во-вторых, распространение возмущения в полевой среде определяется классическим волновым уравнением:

        (W = (W – 1/C2((2W(t2) =  (2W/(x2 + (2W/(y2 + (2W/(z2 – 1/C2((2W/(t2) = 0,
где W – функция, характеризующая возмущение среды в точке пространства с координатами (x,y,z) в момент времени t, 

с - имеет размерность скорости и, в общем случае, не равна скорости света,

( - оператор Д-Аламбера определяет общее уравнение механики. 

    Из этих двух условий, при некоторых дополнительных условиях, оказывается достаточным, что бы формализовать физику полевой среды и сформулировать полевое уравнение:

                                (*)   1/С2(dWu/dt) = (W,

которое является базовым и определяет динамику рассматриваемой частицы. При этом под скоростью понимается скорость распространения возмущения в полевой среде. 

    Безусловно, возникают дополнительные вопросы: во-первых, от чего зависит скорость С, равна ли она скорости света, функцией каких параметров она является; во-вторых, в уравнении имеется в виду полная производная по времени. 

    Смысл уравнения заключается в следующем. Если мы связали систему координат с одной из частиц, как показано на рисунке, то каким образом начнет двигаться вторая частица относительно первой. Согласно механизму полевого воздействия, согласно приведенного полевого уравнения движения, можно сказать, что изменение скорости движения определяется функцией плотности среды, которая в данном случае, когда речь идет о двух частицах, и определяется вырожденной структурой:

                                          (W ( W(r,t) = W(R), и в своем классическом понимании принимает вид потенциального взаимодействия. 

Это утверждение вытекает из того, что в простейшем случае уравнение Лагранжа принимает вид: (2 W = 0, W = const/R. 

     Вернемся к качественному смыслу, к физическому смыслу процесса. Что означает это формальное математическое выражение? Современная физика говорит о том, что если имеется некоторая изолированная частица, то ей соответствуют параметры: масса m, заряд е, гравитационный заряд или гравитационная масс mg, скорость v, энергия Е, и т.д.  В общем случае, гравитационная масса и инерционная масса не равны между собой. 

     С точки зрения полевой физики, если частица одна, если она изолирована, то никакими перечисленными свойствами она не обладает. Должно быть, как минимум две частицы, чтобы можно было говорить об их свойствах и влиянии движения на соответствующие свойства. 

                      m,e,mg,v,E                        

                 1 о                                               о 2
                                          R
        Если же на расстоянии R  имеется вторая частица, то ситуация меняется. Философия подводит нас к тому, что все свойства, которыми мы привыкли наделять материальные объекты или элементарные частицы, это не их собственные, врожденные свойства. Это некоторые характеристики полевой среды, их полевого движения, в котором они участвуют.

     Часто бывает так, что эти свойства одинаковы для большинства случаев. Например, масса частицы. Мы говорим, что частица обладает такой-то массой, а, на самом деле, это не так. Частица, как будет показано ниже, может не обладать массой или иметь даже отрицательную массу (по крайней мере, в рамках данной гипотезе). 

     От полевого уравнения (*) можно перейти к уравнению движения Ньютона (как частный случай):

                                       (dm/dt)v = F.

В общем, почти очевидно, что величина плотности среды соответствует классическому понятию силы. То есть, если плотность полевой среды уменьшается, то в этом градиенте и есть суть действия силы.

                     F = -(W/Ep; m= - W/C2;

где плотность  W может быть =0, что и происходит для одиночного объекта, то есть, его масса равна нулю. 

Это и есть классическое понимание потенциальной энергии. Еще Максвелл подобным образом определял потенциал. 

      Интересно, что m как классический коэффициент, введенный еще Ньютоном, должен учитывать свойства некоторой структуры со знаком минус. Этот коэффициент дает отношение абсолютного значения плотности к квадрату скорости света.  Это соотношение совершенно точно соответствует классическому выражению E=mc2 и численно с ним совпадает, но идейно (по физическому смыслу) имеет совершенно другую подоплеку, поскольку в классической физике ошибочно считается, что у тела имеется врожденная масса. И тогда ей соответствует энергия массы. В полевой физике совершенно другая логика, когда не масса определяет энергию, а энергия определяет массу, при этом имеется в виду потенциальная энергия. 

       Именно такая парадигма наиболее удачным образом объясняем миро устройство всякой сущности, когда масса аккумулируется из энергии взаимодействия, поскольку масса как субстанция вторична по отношению к энергии. 

     То есть для формирования материального мира и всяких взаимодействий в нем необходимо как минимум два объекта. При этом, один из них обуславливает наличие массы у другого объекта и наоборот, что осуществляется через силовое полевое взаимодействие. Таким образом, у изолированного объекта массы, как проявленного свойства вещества, не существует. Чем больше объектов, с которыми взаимодействует тело, тем больше у него становится масса, что описывается принципом подобия Маха. Данная гипотеза позволяет не постулировать это свойство, а получать его как следствие. 

       Получается, что масса является некоторой величиной, которая определяется набором связей со всеми остальными телами. С другой стороны, принцип Маха, не смотря на его давнюю историю, не нашел практической реализации в механике, что могло бы позволит провести расчеты и сделать количественный вывод. Возможно такая ситуация связана с тем, что разработки Маха были выполнены для газодинамики.

      Предлагаемая гипотеза позволяет получить целый ряд интересных результатов, подойдя вплотную к понятию динамической массы и к пониманию природы массы. Итак, с позиций полевой физики масса не является врожденным свойством тел, она может быть только наведенной, дается силами внешних взаимодействий, и, чем этих взаимодействий больше, тем больше масса. То есть масса это некоторая сопротивляемость объекта внешним воздействиям.

                   M = -((Wi/C2), где Wi  - плотность i-ого тела. 

    Возможно, именно на основе такого подхода проще и достовернее всего можно было бы определить понятие гравитации (именно гравитации, гравитационного поля, а не силы тяжести). 

     Если мы на объект действуем каким-то усилием, то чем больше масса тела, тем труднее, медленнее оно реагирует на внешнее воздействие. Почему объект сопротивляется всякому изменению своего положения или характера своего движения? Это объясняется тем, что на уровне невидимых полевых связей этот объект имеет совокупность взаимодействий со средой. И чем больше это взаимодействие, тем больше полевых связей, которые задают свойства объекта, тем сложнее изменить положение этого тела, тем больше становится масса тела. На камень действует Земля, большое стороннее воздействие, которое не является его врожденным свойством, поэтому в космосе придать ускорение такому камню очень легко. На этом основано распределение динамических нагрузок при запуске искусственных аппаратов в дальний космос.

      Почему в наших обычных условиях физическое тело обладает массой? На первый взгляд она носит постоянный, врожденный характер, и она всегда есть у тела. Современная классическая физика утверждает, что возрастает при увеличении скорости движения. Это так же определяется свойствами полевой структуры. Но сейчас речь идет о массе покоя. 

     В условиях Земли, в условиях Солнечной Системы, в любой точке Вселенной основное слагаемое, которое входит в сумму воздействий, определяющих состояние объекта в смысле его массы, и которое можно записать как

                           m0i = -Wg/C2 = -mg(g/C2 ( mg,

Показывает, что основное воздействие вносит эквивалентное гравитационное поле нашей Вселенной. 

     Современная физика об этом забывает, исследую всевозможные локальные поля. При этом выпадает понимание, что самое сильнейшее поле, которое действует на все объекты на Земле и в космосе это гравитационное поле всей Вселенной, всех звездных систем в совокупности. Это основной вклад, который вносится во взаимодействие и которым никогда нельзя пренебрегать при рассмотрении вопросов по механике, биологии, социологии и т.д., поскольку он вносит в массу любого тела основной вклад. Это явление можно назвать глобальным полем или глобальным взаимодействием в силу того, что вокруг в космосе имеется бесконечное множество источников гравитационных полей. 

        На основе сказанного можно сделать выводы:

Во-первых, можно сказать, что масса покоя или классическая масса это есть величина взаимодействия тела с внешним гравитационным полем. Она зависит от гравитационной массы mg, от гравитационного потенциала (g и квадрата скорости распространения потенциала поля в среде С2. Как частный случай,  «С» может принимать значение скорости света в физическом вакууме. 

    Почему масса покоя m0 нам кажется постоянной? Это связано с тем, что когда мы рассматриваем малые области космоса, то гравитационный потенциал меняется очень слабо, поскольку это есть осредненное, эквивалентное воздействие бесконечного числа космических объектов. Величина гравитационного потенциала может изменяться, если мы будем приближаться к центру галактики или к гравитирующей звездной системе. Это говорит о том, что гравитационного потенциала может заметно меняться лишь на расстояниях,  (( чем Rсс (радиус Солнечной Системы). Поэтому современные физики ошибочно считают гравитационную const величиной абсолютной и постоянной. 

     Поэтому масса, не смотря на то, что с точки зрения полевой физики имеет динамическую природу и является функцией полевой структуры, на Земле, с большой степенью точности, остается постоянной – классической массой, массой покоя. Она могла бы, например, меняться, если бы Земля испытывала преимущественное падение к центру галактики. 

    Во-вторых, утверждение, что масса всегда (0 означает, что ускорение всегда совпадает по направлению с действием усилия (F=ma). Это объясняется тем, что известное нам гравитационное поле – это поле притяжения, когда потенциал отрицателен, и масса всегда положительна. Если в предыдущее выражение подставить значение (-(g), то и получим, что всегда m(0. 

     Но это не означает, что не может существовать отрицательной массы. Тело попадает в условия, когда ускорение противоположно направлено действующему усилию.

    В-третьих, возникает вопрос, почему на Земле наблюдается равенство инертной и гравитационной массы? Если говорить о m0, то это инертная масса, она определяет законы механического движения. Уравнение для массы i-го элемента определится следующим образом:

                            mi = -(mg(g)/C2 - (e(L)/C2, где (g – потенциал глобального поля, а соответственно (L – потенциал локального поля, е – масса заряда.

                          M = -Wg/С2 – WL/С2.

Если W = Wg+WL, то из уравнения движения, в целом в космическом пространстве имеем строгое неравенство 

                     (**) ((Wg (((((WL (.

В силу доминирования гравитационных полей получается, что инертная масса, в основном, определяется гравитационным зарядом тела. Если гравитационная константа постоянна, то получаем, что гравитационная и инертная масса пропорциональны. Именно благодаря этому можно понять, почему в земных условиях принцип эквивалентности масс с достаточной точностью наблюдается в экспериментах. Галилей бросал шары различных размеров, и они падали одновременно. 

     При этом мы понимаем, что в другой точке космоса, где действует другой потенциал глобального поля, отношение инертной и гравитационной массы будет другим. Это очень важный фактор, который позволяет построить совершенно иную космологию, в которой структура Вселенной будет другая, структура галактик тоже будет другая. Из общего уравнения вытекает спиральная форма галактик, получается совсем другое распределение скоростей звезд, что на самом деле и наблюдается на практике. Тогда отпадает необходимость использовать теорию скрытых масс (черная энергия, черная масса). 

       Полевая физика позволяет определить, почему при выходе за пределы Солнечной Системы или при приближении к ее границам искусственные аппараты отклоняются от расчетных орбит, и где кроется та причина, по которой происходят отклонения от законов классической механики небесных тел. 

       Именно поэтому при дальнейшем рассмотрении гравитационного поля, в уравнение необходимо добавить еще одно слагаемое электрического свойства, где электрический заряд «е» взаимодействует с потенциалом электрического, локального поля (L. Условно говоря, на всякую частицу действует не только глобальное поле. Если мы, например, имеем электрон, заряженную частицу, то на нее будет действовать еще  и электрическое поле. Это дает добавку к массе тела, и пропадает пропорциональность m0 и mg.

      Кроме того, вероятно, можно утверждать, что в сильных электрических полях значения энергий Wg и WL могут сравняться (глобальная и локальная энергии равны между собой). То есть классическая масса, образованная глобальным полем гравитации, станет равна массе, созданной сильным электрическим полем. Если глобальное поле не одно действует на тело, то полная масса определится полной энергией

                                            W = Wg+WL, где первое слагаемое соответствует глобальному полю, а второе – локальному, электрическому полю.

      Такой вариант силового воздействия можно представить с помощью такого примера. Когда электрон разгоняется в направлении протона, то масса электрона попадает в локальное поле протона. И, когда расстояние между ними сильно сокращается, а воздействие поля резко возрастает, то второе слагаемое может стать больше первого, определяемого глобальным полем.

     Если предыдущее выражение для полного потенциала подставить в уравнение движения, то получим интересные результаты, при чем локальное поле может быть любой природы: тяготения Земли, электрическое поле и т.д. Общее уравнение движения примет вид:
                                    D(Wg  + WL)v

                          1/C2                            = (WL, когда преобладает локальное поле.    

                                             dt
Из этого же выражения вытекает и обычное уравнение Ньютона. 

       В том случае, когда преобладает локальное поле, например, поле тяготение Земли, и, если сила только локальна, а масса только постоянна, то уравнение примет вид, который совпадает с уравнением, полученным из теории относительности, которое дает представление о переменной массы,

                              d/dt(m0v((1-v2/C2)(, и которое со времен Эйнштейна принято как одно из фундаментальных.

     Формально введение двух масс эквивалентно зависимости массы от скорости движения в уравнении Теории Относительности. Конечно, Теория относительности имеет множество недочетов, но дает последовательное приближение к современным теориям на пути от уравнений Ньютона, принесла определенную пользу для проведения расчетов на уровне ядерных реакций и квантовой функции, на практике служит математической моделью. То есть, эти постулаты работают на практике, и до сих пор пока ничего лучше не придумано. Возможно, подобное утверждение несколько опрометчиво, поскольку не совсем ясна степень заблуждения, которую получила современная фундаментальная физика благодаря применению Теории Вероятности. 

       Теория, предлагаемая полевой физикой, дает более ясный математический аппарат, согласующийся с реальными физическими процессами, а релятивистские уравнения вытекают из этой теории, как следствие. Но при этом,  изменение массы от скорости, как физический процесс, отсутствует, а есть зависимость массы от локального поля, которое в свою очередь зависит от скорости движения частиц. То есть, причина и следствие поменялись местами.

                  Если скорости одноименно заряженных микрочастиц малы, то они сблизиться не могут, и добавки к их массам будут малы. Но, если частицы разогнать до больших скоростей, то они могут значительно сблизиться, и, если расстояние между ними станет меньше эффективного радиуса, то могут существенно возрасти добавки к их массам.

                                 M = M0 – e2/RC2, воздействие локальных полей станет существенно больше. Так происходит вплоть до достижения расстояния, размером в Rэф электрона.

                                 Rэф = e2/mC2 = 10-15м.

Если же достигается  Rэф ( 10-15, то E ( mC2. Когда мы рассматриваем взаимодействие двух электронов, то при их сближении возникает локальное поле отталкивания, если R((Rэф, возникает отрицательная масса. Пока частицы далеко друг от друга это их электрическое взаимодействие остается незначительным. При переходе в область сильных энергий может произойти ситуация, когда масса достигает значения, равного 0. 

      На уровне ядер обнаруживается взаимодействие типа «протон-протон», и, несмотря на то, что электрически они должны отталкиваться, на самом деле, ядро представляет собой очень прочную конструкцию. Это говорит о том, что современное представление о структуре ядра не соответствует действительности. Согласно полевой физике, при переходе расстояния между частицами через эффективный радиус взаимное отталкивание одноименно заряженных протонов меняется на притяжение (гравитационные силы превышают электрические).  Есть также некоторое предположение, что протон, как структура элементарной частицы, представляет собой связанное состояние «электрон-нейтрон». Именно поэтому при распаде ядер происходит излучение электронов. 

      При переходе границы, когда R становится ( Rэф, масса частицы меняет свой знак на противоположный (m(0), даже, если это будут системы из двух протонов или из двух электронов. Это значит, что, если сжимать два электрона, которые будут все сильнее отталкиваться, то после преодоления расстояния Rэф, отталкивание сменится на притяжение (ускорение поменяет свой знак), при чем сила притяжения будет носить электрический характер. То же самое справедливо и для протонов.

      Из полевой теории вытекает, что постулировать существование ядерных сил нет необходимости, все сводится к простым механическим моделям. Ранее возникало ряд противоречий. Почему протоны из малого и замкнутого пространства ядра не разлетаются под действием электрических сил отталкивания? Получается, что их гравитационное взаимодействие существенно сильнее, чем взаимодействие электрических сил. Это связано с тем, что электрические силы не так примитивны, как кулоновские силы. На малых расстояниях преобладают действия масс (электрические массы и гравитационные массы), которые в предыдущем выражении представлены двумя слагаемыми. Вообще, об электрической массе, которая всем похожа на обычные частицы, можно сказать следующее:

                                                            me = ((qi(i/C2).

Понятие электрической массы было введено еще в 19-ом веке. 

      Именно с помощью такого представления о структуре вещества можно легко объяснить появление античастиц. Скорее всего, возникает частица с массой, превышающей ее массу при переходе в зону влияния электрической массы. Эта частица начинает проявлять противоположные свойства. К этим свойствам относится, например, отталкивание вместо притяжения и наоборот, отклонение в магнитном поле в противоположную сторону, нежели обычная частица. Полевая физика говорит о том, что эта частица коротко живущая, и ее существование происходит до тех пор, пока она находится в зоне энергий, определяемых условием R(Rэф. И нет необходимости вводить понятие античастицы. 

      С помощью этой теории можно рассматривать и описывать и макромир, звезды , галактики, когда локальные поля не остаются постоянными:
                       d(Wg+WL)            

            1/C2        dt             v =  (mg + (mL .

                                      const

Возникает сложное движение звездных систем по отношению к центру галактики, при этом не всегда возникает круговое или эллиптическое движение. При определенном соотношении локального и глобального поля и всевозможных воздействиях электромагнитных полей может возникать спиралевидное движение к центру галактики, что классическая астрофизика объясняет влиянием Черных Дыр. 

     Подобное описание движения электрона дает теория Динамической Структуры Атома Р.С. Галиева, кода захваченный электрон движется по спирали в направлении ядра атома с последующим его выбросом, сопровождаемым излучением фотона (кванта света).

     Для объяснения Мироустройства с помощью полевой физики никаких искривлений пространства не требуется. Ни при каких значениях начальной скорости объект не может покинуть притягивающий центр. К стати сказать, критический радиус определяется полевыми условиями, то есть полевой средой в данной области пространства.

     Под скоростью света в полевой физике подразумевается скорость распространения возмущения полевой среды, и она не является постоянной. Два тела в этой модели, разнесенные в пространстве на расстояние R, взаимодействуют друг с другом через некоторого «посредника», в роли которого может выступать любая среда, любая сущность, взаимодействие в которой распространяется со скоростью С.

  v                                посредник            

                     1 о                                                              о 2
                                                R 

                                                                                              v 

Это может быть и распространение волн в материальных средах и гравитационные и электромагнитные волны. Теория не рассматривает свойства среды. В качестве этой среды может выступать и эфир, и физический вакуум, и любая материальная среда. При решении различного типа физических задач, возможно, требуется введение в рассмотрение различных свойств посредника. 

      Введение еще в 18-ом веке понятия обычной массы в физике поселилось довольно прочно, однако оно совершенно не объясняет сути этого понятия. Это, скорее всего, связано с тем, что масса рассматривалась как врожденное свойство изолированного тела. Полевая физика вводит массу как свойство, приобретенное телом через окружение других тел и через свойство среды. 

      Полевая физика определяет и такие фундаментальные понятия, как пространство, время и энергия. 

      Следует различать пространство и протяженность, удаленность от объекта. Пространство, искривление пространства, которое якобы наблюдается в дальнем космосе, – это всего лишь искривление луча света в гравитационной среде, когда происходит отклонение корпускулярного образа света и модуляция его волновой природы. 

     Следует различать понятия времени и длительности. Время это абстрактное понятие, которое придумано людьми. Оно не может остановиться, не может двигаться вспять. На него не могут влиять никакие физические процессы. Его нельзя менять. Длительность – это понятие относительное, его можно менять и можно измерить. Замедление времени в гравитационном пространстве является всего лишь замедлением процесса в измененных условиях. Время измеряется с помощью процесса.

     Энергия определяется через уравнение движения, через функцию плотности полевой среды. Это одна из характеристик движения (механического, электрического заряда и т.д.) 

    Приведенная теория подтверждается множеством физических экспериментов. 

7. Космос, пространство, время, энергия.

            «Вся материя Вселенной – это единая, универсальная матрица».

   Никитин Александр Павлович, Набережные Челны, главный конструктор НПО «Камгражданпроект».
         Автор предлагает рассматривать физические законы в рамках системы LT, аналогично работам Лисина. 

           Предлагается новое мировоззрение, которое принципиально отличается как от официальной, традиционной науки, так и от альтернативных теорий «лженауки». Это теория внутри лженауки. 

           В природе нет хаоса, хаос у нас в головах. Примем за исходную одну идею. Объединим все тела, материю, сознание, пространство, время, энергию, и все это назовем Космос. С помощью предлагаемой теории все можно объединить. Забудем все, чему нас учили. 

- Космос

- Энергия космоса

- Платковские величины

- постоянная Планка

- Космос как материально-энергетическое поле
- атом водорода

- космическое реликтовое излучение

- микрокосмос

- следствия ОТО, предсказания энергетической теории.

             Можно космос представить в виде кристалла. Все объединяем в едином Космосе, пространстве Миньковского с учетом теории относительности  - как взгляд на пространство, время,  материю. Все на экспериментально-физической, теоретической и философской основе. Для создания теории «Всего», необходимо объединить пространство, время, метрию и сознание. 
        Неразделимо единое материально-информационное представления Космоса. У Космоса нет никаких свойств. Наш Мир устроен очень просто – это единый, бесконечный, движущийся Космос. 

       «Сначала создают абстракции, отвлекая их от чувственных вещей, а затем желают познавать эти абстракции чувственно». 

        Главное свойство Космоса – он существует и движется, то есть существует (Ацуковский). И наш Мир – это бесконечно движущийся Космос. И наше сознание тоже в него впечатано, и мы пытаемся начать его изучать. Для этого нужны только пространство и время. В Космосе нет реальных материальных параметров типа – Ватт, кг и т.д., а существуют только абстрактные категории: пространство, время и сознание. Все остальное придумал человек для упрощения изучения Космоса с точки зрения физической сущности, поскольку другой подход для человека, как материального воплощения нашего Мира, не доступен. 
       Нам кажется, что существует это идеальное понятие «Космос», единый и бесконечный. Принцип относительности – фундаментальный принцип нашего Мира. Относительное движение материи надо описывать не механически (как Галилей), не гравитационно (как Ньютон), не электрически (как Максвелл), не геометрически (как Эйнштейн), а энергетически. Космос абсолютен, а остальное относительно. 
         Фундамент – сферический сток материи в трех мерном пространстве. 

Как это согласуется с теорией Темиртулатова? Может быть время – это источник истечения энергии? 
         Это есть производная всех процессов трех мерного пространства, барионной материи. 
          Плотность барионной материи в единичном сферическом объеме равна производной по времени от постоянной Хаббла.

                        Pbm = (H3) = dH3/dt = 3H2m3S3b .
Энергия этого материального стока равна:
               E = NT = N/H = m( ω1-ω2 ) = m ∆φ0, где
                     T = 1/H    ,   масса m = PbmV  , а  V – объем.
        Плотность барионной материи – это плотность космической массы.
        Какая материя есть в космосе? Барионная, Темная Материя. Еще для общего описания необходимо учитывать Темную Энергию. 

      Энергия космоса в 1 сек, то есть, плотность энергии, ее мощность, равна точно 16πН2С2 = const. Мощность оценивается в системе координат (LT), как у Лисина. Можно подробно посмотреть эти материалы у указанного автора. То есть энергия космоса в системе (метр-секунда) точно равна const. 
       Система сток-исток как дивергенция для сферического тела. А масса М оценивается как разность энерго-гравитационного потенциала. Здесь можно записать уравнения Остроградского Гаусса через дивергенцию и тройной интеграл от ускорения силы тяжести у Земли. 

      Отсюда выводятся все законы Ньютона, а все Платковские величины для всех времен и всего космоса выражаются через постоянную Планка. Тогда масса будет выражаться через постоянную Хаббла. Если сложить всю материю – барионную, плюс Темную Материю, плюс (?), то в сферическом истоке в единицу времени получи постоянную Планка ћ .  Это единичная работа в системе LT. 
       Получаем, с учетом принципа относительности, касается всего, включая энергию. То есть, в основе всего лежит энергия. Все законы природы – есть закон сохранения энергии. Кроме того, единственный фундаментальный процесс – закон сохранения энергии. Это сферический исток материя – энергия. Мера движения космоса – движение энергии. 
     Энергия это не субстанция, она не может течь, передаваться или накапливаться и храниться. Энергия – не материальное движение. Энергия – мера движения космоса. Космос – это движение энергии. 
    Закон сохранения энергии – всеобщий абсолютный закон природы.       
      Описать движение Космоса можно как движение энергии. Энергия – это не субстанция, она по проводам не движется. Все остальные законы, определяющие свойства и движение материи  – это суть закона сохранения энергии. Наш Мир очень сложный и многообразный, но в основе всего лежит число (π). 
        Наш мир абсолютно не локальный, все со всем связано -  от атома до бесконечного космоса. Нет ни границ, ни частиц. Движение – это изменение нашего Мира. Движение это изменение его энергетических характеристик в пространстве и во времени. Все остальные понятия придуманы для удобства описания (масса, заряд и т.д.). Мощность абсолютного космоса определяется как скорость движения энергии Е. Величина энергии Е постоянна и является всеобщей инвариантой:
             N = const = dE/dt.

Эйнштейн построил свою теорию на постоянстве скорости света и его абсолютном предельном значении для физического мира барионной материи. Работа, совершаемая Космосом в единицу времени
       N*tp = (dE/dt)tp = H = const -      квант энергии, 
 А мощность космоса N = H/tp. 
        Со времен Аристотеля возникал вопрос, что является первопричиной движения в космосе. Причем,

                                     Н = 1/Т ; Н -  постоянная Хаббла или течение времени. 

Отсюда все проистекает – барионная материя, рождение и развитие сознания, всех видов энергии и материи. Для них справедливо соотношение неопределенности Гейзенберга. Это минимальная работа в нашем космосе, квант работы, меньше быть не может. Вообще, принцип относительности следует выделить особо. И движение тоже относительно.
        Почему вся материя в космосе движется – планеты, звезды, галактики, туманности и т.д., и частицы материи, и все частицы в атоме? Единственной причиной движения является «ЕЕ» существование в принципе. Атом водорода, на микро уровне идет сток материи, и на боровской орбите потенциал определяется через С2:
                                       4(H2C2)/G  - концентрируясь сток дает электрон.

Сток Вселенной рассматривается как шар с равномерно распределенной энергетической плотностью и мощностью τ.

        Радиус сгустка барионной материи (или, возможно, и электрона)

                     r0 = 3181/4π*C2 = 2,817255*10-15m
Этот сгусток барионной материи в современной физике называют электрон. Следовательно, нет вращения электрона вокруг ядра, а есть сток  на Боровском радиусе. 

          Отсюда был получено точное значение радиуса протона

                      rp = 0,8834778*10-15m.
            Эти значения подтверждаются данными физических экспериментов. Тоже присуще макрокосмосу. К Солнцу идет сток материи, оно забирает энергию. Но есть и обратный процесс. Атом есть фундаментальная энерго-материальная, информационная системная  структура  - сердце нашего Космоса, сердце нашего Мира. 
          Если оценить энергию космического излучения, то оно точно будет равно реликтовому излучению. Никакого Большого Взрыва. Вселенная была всегда, жизнь была всегда, она вечна. Мозг создан природой для мышления  с подключением к энергоинформационной системе космоса. Мозг – это оперативная память. Причина всех болезней – энергоинформационная, следовательно, лечение может быть только энергоинформационным. 
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