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                                    КОСМИЧЕСКИЙ ВАКУУМ. ЭФИР.

                                                                   (ФИЗИЧЕСКИЙ ВАКУУМ)

                                                                                                                        «Вакуум - есть все, и все - есть вакуум»

               «Одни ученые считают Вакуум серьезным компонентом Вселенной, другие также серьезно считают его несерьезным. Так или иначе, уходящая в глубь веков мысль о том, что великая пустота является источником окружающего нас Мира, - это гениальная мысль человечества. Например, слова итальянского философа XVI века: «Итак, пространство есть то, что было прежде Мира и будет после него, что стоит во главе Мира, из него исходит, и, наконец, обращается в нечто. Разве оно тогда не является субстанцией? Если субстанция – то, что лежит в основе, то пространство и есть, скорее всего, сущностью Всего». (По книге А. Кирсанова)

1. Введение.

        Согласно современным представлениям фундаментальных  физических  теорий, состояние поля с наименьшей энергией (по абсолютной величине)  называется вакуумом. Таким образом, физический Вакуум, вероятнее всего, следует рассматривать как универсальное единое поле, в котором могут возникать полевые потоки индукции, представляющие напряженность полевого пространства. Такое представление вакуума как универсальной полевой среды (полевого пространства) позволяет объяснить тот факт, что напряженность поля может существовать отдельно от частиц.   

            «Вакуум является универсальной средой, в которой возбуждается электромагнитное поле». «Очень важную роль играет состояние поля с наименьшей энергией, которое называется вакуумом». – Физическая энциклопедия.

       Из сказанного следует, что вакуум – это полевое пространство, в котором отсутствует напряженность. К тому же поскольку, напряженность поля обладает энергией, соответственно, поток напряженности обладает массой. Векторные поля имеют направление вектора напряженности, поэтому для таких полей введено понятие «поток». Например электрическая индукция – это плотность электрического потока Кл/м2, магнитная индукция – это плотность магнитного потока Вб/м2. Таким образом, под индукцией поля всегда подразумевается плотность потока индукции поля.

           Вакуум представляет собой скалярное поле. В общем случае, поле может находиться в двух состояниях, представляя собой скалярное или векторное поле. Невозбужденное состояние – это скалярное поле, так как нет напряженности и, соответственно, нет зависимости от поворота системы координат. Возбужденное состояние – это векторное поле, так как имеется напряженность поля, которое имеет направление. Возбуждения образованы полевыми потоками индукции, представляющими напряженность поля. Например, состояние поля с наименьшей энергией, которое выше названо вакуумом, представляет скалярное поле, так как нет зависимости от поворота системы координат, Вероятно, с точки зрения теоретических основ современной физики правильнее называть не «вакуумное состояние поля», а «скалярное состояние поля», тем самым подчеркивая, что такое поле не чувствительно к направлению в пространстве, в отличие от векторного поля.

         Таким образом, разделение поля на два состояния – вакуумное и возбужденное – это разделение  в представлении общей теории поля на скалярные и векторные поля. Любой поток индукции представляет возмущение поля и всегда зависит от направления поворота системы координат. Скалярное состояние поля не имеет потока индукции, при возникновении которого оно  переходит в векторное поле, так как возникает зависимость от направления в пространстве. Любая материя может находиться в возбужденном и не возбужденном состоянии.

       «Колебания таких полей переносит энергию и импульс с одного места пространства на другое, а квантовая механика утверждает, что эти волны собираются в пакеты, или кванты, которые наблюдаются  как элементарные частицы… Слово скаляр означает, что эти поля не чувствительны к направлению в пространстве, в отличии от электрических и магнитных полей Стандартной Модели. Это открывает возможность таким полям заполнять все пространство, не противореча одному из наиболее доказанных принципов физики, согласно которому все пространственные направления равнозначны». – Стивен Вайнберг., Нобелевская премия по физике,1979г.

          В настоящее время существует множество других определений физического вакуума («эфира»).

Выяснилось, что пустота, бывший эфир. Является не только носителем электромагнитных волн, но в ней происходят непрерывные колебания электромагнитного поля (нулевые колебания), рождаются и исчезают элементарные частицы – электроны, протоны, позитроны и т.д., и вообще, все элементарные частицы. Если сталкиваются, к примеру, два протона, эти мерцающие виртуальные частицы могут сделаться реальными, из пустоты рождается масса частиц. Пустота оказалась очень сложным физическим объектом. По существу физики вернулись к понятию ЭФИРА, но уже без прежних противоречий. Старое понятие не было извлечено из архива, оно возникло заново в процессе развития фундаментальных наук. Новый эфир называют физическим вакуумом или физической пустотой, терминология еще не устоялась.

   «Нулевые колебания – флуктуации квантовой системы (обычно квантового поля) в основном (вакуумном) состоянии. Это понятие очень важно при учете гравитации, универсально взаимодействующей с любой формой энергии, в том числе и вакуумной, - эффект Казимира делает нулевые колебания наблюдаемыми». – Физическая энциклопедия.  Это говорит о том, что не проявленные процессы становятся проявленными.

       В природе не может существовать пустоты, а физический вакуум представляет материальную полевую среду, где даже в основном вакуумном состоянии наблюдаются нулевые колебания (флуктуации) поля. Все виды материи имеют флуктуации, так как на любом уровне, как макро, так и микро, не существует материи или энергии без движения (распространения).

       Интересно, какие выводы можно сделать из классических определений вакуума, приводимых в «Физической энциклопедии»:

· для вакуума: D = (оE, где (о – электрическая проницаемость вакуума;

· (о(о – проницаемости вакуума.

  Это значит, что соответствующие проницаемости относятся к полевой материи, находящейся в вакуумном состоянии. Их изменение влияет на соотношение между массой и энергией, поскольку М = (о(оW ( W = Мс2).

     «Свободное от вещества пространство – это полевая материя, находящаяся в вакуумном состоянии. Следовательно, когда говорят, что Пространство обладает рядом физических свойств, то логичнее говорить, что это полевое пространство, чтобы его не путать с математическим пониманием пространства. В тех областях полевого пространства, где электромагнитные свойства равны, будут равны скорости распространения электромагнитных волн (света). Физический вакуум представляет собой скалярное поле, так как отсутствует зависимость от поворота системы координат (невозбужденное состояние). Если же в полевом пространстве возникает напряженность поля в виде индукции (электрической, магнитной или гравитационной), то такая область приобретет векторные свойства, так как напряженность поля имеет векторную направленность». Если же напряженность поля распространяется в пространстве в виде электромагнитной волны, то возникает ток электрического смещения. «Согласно волновой теории, развитой на основе аналогии оптических и акустических явлений, свет представляет собой упругую волну, распространяющуюся в особой среде – эфире. Эфир занимает все мировое пространство, пронизывает все тела и обладает механическими свойствами – упругостью и плотностью». – Физическая энциклопедия.

2. Нарушение принципа относительности.

                                            «Волновые свойства частиц нарушают            

                                              принцип относительности».

                                                                                    С.Б. Алеманов

     «Этот постулат, по-видимому, был впервые высказан А. Пуанкаре (1893 г.)». – Физическая энциклопедия.

     В то время еще не было известно, что все микрочастицы одновременно обладают и корпускулярными и волновыми свойствами.

  «Корпускулярно-волновой дуализм – важнейшее универсальное свойство природы, заключающееся в том, что всем микрообъектам присущи одновременно и волновые и корпускулярные свойства». – Физическая энциклопедия. 

   При применении принципа относительности к полевым (волновым) представлениям релятивистская теория встречается с трудностями. То есть, применять принцип относительности позволяют только корпускулярные представления о веществе, полевые же (волновые) подходы приводят к противоречиям, даже когда релятивистские эффекты отсутствуют. Например, элементарные частицы, имеющие массу покоя, с короткой длиной волны отражаются от препятствия. Для наблюдателя, покоящегося относительно частиц (то есть перемещающегося вместе с частицей), длина волны становится во много раз больше препятствия, и волна, не замечая препятствия, огибает его, не отражаясь. Избежать парадоксальных ситуаций с дифракцией и интерференцией частиц можно лишь в том случае, если длину волны определять не по скорости движения относительно наблюдателя, а по отношению к полевому пространству. Огибание волной препятствия не зависит от положения наблюдателя. 

     Парадоксы с волновыми свойствами частиц возникают при попытке применить принцип относительности к длинам волн ((=h/mv). Изменение длины, не совпадая с лоренцевым сокращением, нарушает принцип относительности. То есть по длине волны можно определить скорость движения частицы относительно полевого пространства v=h/mv (Напомним, что частицы вещества есть возбужденное состояние поля – одна из гипотез).  Отметим, что гипотеза Лоренца о сокращении геометрических размеров тел, не смотря на современные технологические успехи, не получила ни одного экспериментального подтверждения (?). Изменение же длины волны в зависимости от скорости движения наблюдается экспериментально.

        Если исходить из материалистических предпосылок, то можно утверждать следующее. Пространство, обладающее физическими свойствами, является материальным, представляя физический вакуум (вообще, все, что обладает физическими свойствами, материально). Стоит только оговориться, что, во-первых, не следует менять местами причины и следствия; во-вторых, надо аккуратнее обращаться с основополагающей терминологией.

    «Нулевые колебания – флуктуации квантовой системы (обычно, квантового поля) в основном вакуумном состоянии. Это важно при учете гравитации, универсально взаимодействующей с любой формой энергии, в том числе, и с вакуумной. Эффект Казимира делает нулевые колебания наблюдаемыми». – Физическая энциклопедия. В другом разделе будут рассмотрены «без амплитудные» волны, о которых говорит Ю.Н. Иванов в своей теории ритмодинамика.  «Каждая же теория близкодействия предполагает наличие непрерывных полей, а, следовательно, существование эфира». – А. Эйнштейн. 

    Последний автор много напутал своими теориями, однако и он  в конце своей жизни не обошелся без эфира.  Согласно теории Эйнштейна, в пространстве, не обладающем физическими свойствами, не возможно распространение света, то есть электромагнитные волны могут распространяться только в материальном полевом пространстве – физическом вакууме. Сам Эйнштейн, как уже указывалось ранее, в течение своей жизни неоднократно менял свое мнение по поводу эфира. Материальность физического вакуума, в настоящее время, подтверждена экспериментально. Кроме того, из теоретических предпосылок следует, что диэлектрическая и магнитная проницаемости могут меняться, вблизи материального объекта они увеличиваются, так как скорость распространения электромагнитной волны уменьшается, а (0(0 = 1/с. Скорость распространения электромагнитных волн зависит только от диэлектрической и магнитной проницаемостей среды, изменение которых означает изменение скоростей распространения электрической и магнитной напряженности поля, которое определяется свойствами диэлектрика. «Скорость распространения электромагнитных волн – величина конечная». – Физическая энциклопедия.

     Следует заметить, что, исходя из теории Эйнштейна, для величин (0 и (0  следует оставить их первоначальное название – диэлектрическая и магнитная проницаемости вакуума, так как в разных областях «искривленного» пространства они имеют различные значения. Это говорит о том, что, что эти константы не являются постоянными, а, следовательно, не постоянна и скорость света.

     Свободное от вещества пространство – это полевая материя, находящаяся в вакуумном состоянии. Когда говорят, «пространство» обладает рядом физических свойств, правильнее говорить о полевом пространстве, чтобы не путать его с математическим понятием пространства.  В тех областях полевого пространства, где такие его физические свойства как магнитная и диэлектрическая проницаемости имеют одинаковые значения, соответственно, одинакова и скорость распространения электромагнитных волн (света). 

      Физический вакуум представляет собой скалярное поле, так как отсутствует зависимость от поворота системы координат. Если же в полевом пространстве возникает напряженность в виде потока индукции – магнитной электрической или «гравитационной», то такая область пространства представляет собой векторное поле, так как всякая напряженность имеет направление.

    «Согласно волновой теории, развитой на основе аналогии оптических и акустических явлений, свет представляет собой  упругую волну, распространяющуюся в особой среде – эфире. Эфир заполняет собой все мировое пространство (от микро до макромира), пронизывает все тела и обладает механическими свойствами – упругостью и плотностью». – Физическая энциклопедия. Максвелловская модель электромагнитного эфира является на сегодняшний день классической – на ее основе созданы теория электромагнитного поля и электродинамика (радиоволны распространяются в максвелловском эфире). Следует сказать, что попытка идеализировать эфир (теория абсолютно неподвижного эфира) не получила пока экспериментального подтверждения (опыты Майкельсона – Марли). Такая теория наделяет эфир некоторыми нематериальными свойствами, так как материя всегда находится в движении. Ведь если в эфире распространяется волна, то уже происходит движение (колебание частиц эфира друг относительно друга).

     Полевой вид материи, представляющий полевые потоки, в отличии от вещества, может как покоиться, так и двигаться со скоростью света. То есть напряженность поля, обладая энергией (массой, которую надо рассматривать, вероятно, как вещественную константу, а не как физическую субстанцию), отличается от вещественной материи тем, что потоки напряженности могут двигаться со скоростью света. Распространение же преобразования Лоренца на напряженность поля противоречит не только логике, но и всем экспериментальным фактам.

      «Трудности релятивистской теории – это трудности теории поля, с которыми встречается как релятивистская классическая механика, так и релятивистская квантовая механика». – Физическая энциклопедия. Трудности с распространением преобразований Лоренца на полевую материю (на высокий уровень концентрации энергии в микро мире) возникают из-за полного противоречия со многими экспериментальными фактами (которые, конечно, могут и трактоваться предвзято), как в классической, так и в квантовой механике. Лоренц вывел свои преобразования – релятивистские эффекты, еще до появления СТО, исходя только из принципа предельности скорости света, считая принцип относительности «лишней сутью». Возможно, скоро будет доказано, что Лоренц был не так уж далек от истины.

    Вообще, то, что СТО не касается вопросов рассмотрения физического вакуума (материального – полевого), и принцип относительности не распространяется на полевые (волновые) представления о «материи» не означает полного отказа от всех релятивистских принципов, таких как предельность скорости света, рост массы, замедление времени и т.д. С другой стороны, В микромире, где проявляются волновые свойства материи, не всегда применим принцип относительности.

                «Однако, опыт показывает, что на малых расстояниях в атомных масштабах эти различия исчезают: у поля появляются корпускулярные свойства, у частиц – волновые». – Физическая энциклопедия.

         Согласно приведенным в этом разделе сведениям становится ясно, что свет, во-первых, как электромагнитная волна, не носит абсолютизированного характера, и, во-вторых, его скорость есть функция среды. Однако, поскольку сама фундаментальность постулатов Эйнштейна в настоящее время многими физиками ставится под сомнение, на данном этапе возникает целый ряд не бесспорных, но очень интересных парадигм, относящихся к представлению о свете.

        Сейчас все чаще появляются сообщения о новых открытиях в области фундаментальной физики, ставящих под сомнение важнейший принцип Эйнштейна, говорящий о том, что скорость света в «физическом вакууме» постоянна при любых обстоятельствах. Между тем, в 1999г. физик Н. Набукин опубликовал работу, в которой «доказывает», что скорость света уменьшается, и через миллиарды лет нашу Вселенную ждет «мрак». 

       Около века тому назад, когда Эйнштейном были сформулированы его знаменитые Теории, ученый мир неожиданно уверовал, что получены ответы на главные вопросы об устройстве Мироздания (и как уже говорилось в другом разделе, ученый осуществил публикацию своих работ без каких либо ссылок на предшественников). И все же даже сегодня мы далеки от истины, как древние греки. Часто ученые ставят популистские вопросы, подобные следующим: «из чего сделано пространство», «куда течет время», «откуда взялась наша Вселенная». И для фундаментальных научных исследований они являются камнем преткновения, поскольку, от  их понимания зависит представление о Мироустройстве. 

        С одной стороны, астрофизики в сверх мощные телескопы сумели, практически, «разглядеть» всю небесную механику.  Но, с другой стороны, «о Вселенной сегодня больше расскажет не супертелескоп, а формулы и расчетные модели, разрабатываемые на мощных современных компьютерах». Исследуя устройство Вселенной, мы имеем дело с такими запредельными расстояниями, массами и временными интервалами, что практически это «разглядеть» просто не возможно, эксперимент переходить на уровень косвенных наблюдений. 

       Если предположить, что Вселенных может быть множество, то вероятнее всего, они будут иметь различные характеристические свойства. При чем, фундаментальные уравнения гравитационного поля Гильберта-Эйнштейна допускают широкий спектр возможностей и в выборе исходных предпосылок для начальных условий формирования математических моделей, и в трактовке полученных результатов решения систем интегро-дифференциальных уравнений. В итоге оказывается возможным существование Вселенных различного типа: открытых, закрытых, спиральных, пульсирующих и т.д. Это не плод фантастического воображения физиков и математиков, а следствие строгого решения системы полевых уравнений. 

       Так, например, в 1916 году Шварцвальд получил решение, которое допускает существование во Вселенной таких не ординарных объектов как Черные Дары, обладающие бесконечно большой плотностью массы и столь огромной энергией тяготения, что даже свет не в состоянии от них оторваться. Следует отметить, что эти объекты открыты чисто теоретическим путем и  практически их существование «подтверждаются» косвенным путем. Позднее астрономы зарегистрировали так называемое реликтовое излучение, и стали разрабатывать теорию разбегание Вселенной, опираясь на парадигму образования Вселенной из Большого Взрыва. При этом, следует отметить, что центрами разбегания являются как бы точки, равномерно распределенные в материальном пространстве. 

       Так появилась очень красивая и гармоничная теория Большого Взрыва (в настоящее время оспариваемая многими астрофизиками теоретиками), согласно которой «Все Сущее» родилось из микроскопического энергетического сгустка. По этой теории Большой Взрыв породил Пространство и Время, Вещество и Поле, заставил Вселенную расширяться. На фоне этой теории зарождения Вселенной существование множества Вселенных выглядит абсурдной. Однако постулат существования такого множества подтверждается решениями и выводами, полученными профессором МГУ А.А. Логуновым, специалиста по релятивистской теории гравитации и результатами работ С.Н. Артеха, опубликованных в 2004 году по теме «Критика основ теории относительности».

       В 1999 году физик Н. Небукин, используя при решении  уравнений гравитационного поля особую «космологическую константу» (это понятие ввел Эйнштейн, а потом всю жизнь считал своей ошибкой), имеющую величину (0, получил совершенно новую модель Вселенной, которая характеризуется абсолютно новым свойством. Она, как выражаются в подобных случаях, имеет физический смысл, не противоречит наблюдаемым во Вселенной явлениям, имеет право на существование, поскольку является не просто игрой математического ума, а подтверждается результатами косвенных, наблюдательных экспериментов. Однако, такая Вселенная обладает совершенно необычным, не привычным свойством, скорость света в ней является функцией времени в том смысле, что со временем скорость света уменьшается.

       Этот эффект является свойством именно этой Вселенной, а не влиянием давно известных факторов, могущих повлиять на скорость света – перехода электромагнитной волны из одной среды в другую или прохождение луча вблизи больших космических гравитационных масс. То есть происходит отрицание основного постулата об абсолютном значении скорости света, на которой зиждется вся теория Эйнштейна. 

      Согласно расчетам скорость света уменьшается на 10-14 % за тысячу земных лет от своей абсолютной величины. Эта величина примерно соответствует порядку точности ее экспериментального определения. Последний факт дает возможность надеяться, что с помощью современных методов измерения удастся точно определить значение такого изменения. Признание факта уменьшения скорости света позволит устранить известный парадокс с красным смещением в спектре далеких разбегающихся квазаров. Такое смещение может свидетельствовать о том, что там материя движется со сверх звуковыми скоростями, а это противоречит существующим на сегодня постулатам. Если же принять, что миллиарды лет назад скорость света была выше ныне существующей, то можно разрешить множество парадоксов.

      В теории, предложенной Н. Небукиным, модель Вселенной не подчиняется закону сохранения энергии импульса, а в ней действует закон сохранения плотности, по которому существование Черных Дыр окажется невозможным, а теория большого взрыва становится несостоятельной. Вероятно, наш Мир можно сравнить с гигантским инкубатором, в котором существует множество Пустых Вселенных. Но если в такую Вселенную поступает материя, или, лучше сказать, энергия  (например, в виде тепла), то она начинает активно эволюционировать, превращаясь в Мир, подобный нашему. 

      Чем можно объяснить, что появление любой новой теории, гипотезы или парадигмы, позволяя «расшить» целый ряд парадоксов, встает в позицию непременного противоречия со многими другими теориями? Вероятно, такое положение вещей определяется тем, что ни одна из существующих теорий не может претендовать на абсолютную фундаментальность даже на уровне локальных проблем. Главное, что всякая новая гипотеза, стремиться опровергнуть накопленное знание, вместо того, чтобы его разумно синтезировать, забывая о том, что законы эволюции в равной степени распространяются и на сам процесс познания. Кроме того, современная фундаментальная физика стоит на пороге такого же серьезного перелома, как классическая физика Ньютона – на рубеже 19-20 веков. Накопилась некоторая критическая масса исследований и теоретических знаний, и впереди нас ждет новый качественный скачок. Чем вы человечество забирается по экспоненте познания Мира, тем трагичнее оно ощущает, «что мы знаем только то, что ничего не знаем». 

                     3.    Материальное квантовое поле.

    На сегодняшний день в физике сложилась двойственная ситуация: с одной стороны. Для некоторых теорий нет необходимости в учете параметров физического вакуума, с другой стороны, уже можно говорить, что экспериментально установлено и «общепризнанно» будто вакуум не является пустотой, а представляет собой материальную  среду, обладающую физическими свойствами. Ему соответствует состояние поля с наименьшей энергией. Согласно квантовым представлениям, в вакууме могут образовываться состояния (возмущения) с положительными или отрицательными уровнями энергии относительно нулевого состояния. Материальный физический вакуум является универсальной средой, которая прозрачна для любых электромагнитных волн (продольных, поперечных, стоячих), то есть для частиц вещества как возбужденных состояний поля. 

     Тогда вероятно, можно говорить об анизотропности вакуумной среды,  и остается договориться о том,  какими именно упругими свойствами эта среда обладает. Некоторые исследователи приписывают вакууму свойства жидкости, а другие – свойства газа. 

      Согласно условиям электродинамики, электрическое смещение – это относительное смещение положительных и отрицательных электрических зарядов в электрически нейтральной среде. Ток смещения может течь в вакууме, то есть он обладает диэлектрической проницаемостью, как об этом говорилось ранее. В вакууме могут распространяться поперечные возмущения, канты поля, совершая колебания как гармонические осцилляторы, отклоняясь от положения равновесия. Они находятся в связанном состоянии, то есть кванты поля. Представляя элементарные электрические заряды. При возмущении поля смещаются в зависимости от ориентации возмущения в продольном или поперечном направлении.

     Максвелл в разработанной им теории электромагнитного поля сравнивал электродинамический вакуум с жидкостью, условно представляя его состоящим из «молекулярных» (дискретных) связанных электрических зарядов (в то время молекулярность означала дискретность), которые могут смещаться от положения равновесия, создавая вихревое электрическое поле. Токи при этом всегда замкнуты, так как заряды находятся в связанном состоянии. Такого представления было достаточно, чтобы предсказать электромагнитные волны, так как до признания эфира, было совершенно не понятно: если волны есть, то как им распространяться  в пустоте; если до нас доходит свет от звезд, то как он это делает в пустоте. 

     В дальнейшем, после того как было установлено, что все электрические токи (заряды) дискретны, соответственно стало ясно, что и свойства электромагнитных волн носят дискретный характер по причине дискретности токов смещения связанных электрических зарядов, которые при распространении волн совершают колебания как гармонические осцилляторы. Дискретность электромагнитных волн была обнаружена экспериментально, что подтвердило правильность теории электромагнитного поля Максвелла о корпускулярной природе электродинамического вакуума, то есть о квантовой природе поля вообще. 

     Максвелл предсказал не только электромагнитные волны, но предвидел квантовую природу электродинамического вакуума (ив наше время далеко не все ученые разделяют эти утверждения), то есть заложил основы материалистической квантовой теории поля. В этой связи, хотелось бы еще раз акцентировать внимание на следующих положениях устройства Мира: 

Весь материальный мир состоит из полевых структур возбужденного и невозбужденного состояния.

Весь материальный мир есть, в сущности, волновые структуры различного типа.

Весь материальный мир компонуется из дискретных составляющих, размеры которых можно определить характером соответствующих волн.

Перечисленное выше справедливо и для микромира, и для макромира, поскольку формирование «материи» определяется концентрацией энергии до устойчивого состояния. Материальные частицы – квантованные волновые образования.

      А теперь, цитаты из Физической энциклопедии.

«Интерференция и дифракция наблюдались для электронов, нейтронов, атомных ядер, атомов, молекул».

«Опыт показывает, у поля выявляются корпускулярные свойства».

«Путь перехода от классического к квантовому описанию электромагнитного поля лежит в классическом разложении поля на осцилляторы».

«Электромагнитное поле может быть представлено как совокупность бесконечно большого числа бесконечно малых гармонических осцилляторов».

«…все пространство заполнено связанными между собой гармоническими осцилляторами. Каждый их них характеризуется координатами точки, в которой он находится. Получившееся поле осцилляторов, очевидно, имеет бесконечно большое число степеней свободы. В рассмотренной системе могут распространяться волны колебаний этих связанных между собой осцилляторов. При переходе к квантовой механике классические величины, характеризующие каждый осциллятор (например, отклонение от положения равновесия), становятся операторами, а с каждой волной сопоставляется (согласно корпускулярно-волновому дуализму) частица, обладающая такими же, как и волна, энергией и импульсом (а, следовательно, и массой). Эту частицу нельзя отождествлять ни с одним из осцилляторов поля в отдельности: она представляет собой результат процесса, захватывающего бесконечно большое число осцилляторов, и описывает некое возбуждение поля. Таким образом, изучение поля можно свести к рассмотрению квантовых волн (или частиц) возбуждения, их рождения и поглощения». 

                     Энергия  поля эквивалентна энергии массы. «Виртуальные частицы – кванты релятивистских волновых полей участвуют в вакуумных флуктуациях». – Физическая энциклопедия.

        Вакуумные флуктуации под действием поглощения веществом могут преобразовываться в реальные частицы. То есть вещество как возбужденное состояние поля является в данном процессе катализатором. В веществе от флуктуационных колебаний поля, которые в веществе частично превращаются в реальные частица в виде устойчивых возбужденных состояний поля, уменьшается амплитуда колебаний (происходит как бы поглощение энергии). Возникшие возбужденные состояния поля нейтринного типа проникает через вещество, почти не взаимодействуя с ним, унося с собой энергию, полученную из вакуума. Согласно экспериментальным данным полагают, что в каждом кубическом сантиметре пространства находится около 500 фотонов и 500 нейтрино, что в 109 раз больше, чем протонов. Это, скорее всего, объясняется тем, что из всех частиц только фотоны и нейтрино не распадаются и не аннигилируют. 

4. Эфир как микрокорпускулярная сущность.

      В принципе уже не однократно говорилось, что понятие эфира, многократно вводимое и отменяемое, как некоторое реальное и фундаментальное представление об устройстве Мира, имеет в своем современном научном представлении несколько, совершенно не стыкуемых между собой теорий. Одну из парадигм о наличии и свойствах эфира представляется как фундаментальный раздел физики в работах А.И. Заказчикова.

     Серьезные исследования в области Эфира начались с опытов Майкельсона. В Х1Х в. неподвижный эфир, лишь частично увлекаемый движущимися средами, господствовал в физике. Неподвижный эфир был необходим в оптике, развивающейся электродинамике, астрономии, сформировавшемуся мировоззрению. В самом деле, стали много говорить о свете, постоянство и предельность скорости которого легла в основу теории Эйнштейна, как волна должна была в чем-то распространяться, что-то приводить в колебание. Отсутствие научной парадигмы о физическом вакууме (и ведь не просто вакуум, а физический вакуум) тормозило описание и дальнейшее изучение основных законов Мироздания. Многие эксперименты, суть и техника которых все больше усложнялась, давали парадоксальные результаты. Противоречия в экспериментах – это суть наше непонимание существа физических явлений, поэтому поиск выхода из обнаруженных противоречий всегда ведется простым перебором гипотез, вплоть до самых экзотических, в духе представлений самого экспериментатора. Особенно это характерно для ситуации, когда выход ищется из тупика, носящего фундаментальный характер.

      Поиск выхода из проблемы, возникшей после опытов Майкельсона, привел к тому, что развитие теории сначала пошло по пути разработок Фицджеральда и Лоренца. То есть, по пути поиска физических причин загадки сокращения размеров тел, движущихся в неподвижном Эфире. Сама гипотеза сокращения геометрических размеров  материального тела в направлении движения далеко не безупречна логически. Она, скорее всего, напоминает отчаянные попытки объяснить явление с помощью совокупности других необъяснимых явлений. На самом деле, если тело при движении сокращает свои размеры, то во вращающемся диске должны сокращаться его периферийные размеры. Тогда диск должен сжиматься по радиусу. Прямой эксперимент Т. Фипса (1973г.) показал, что такого явления нет. Эта гипотеза была проверена и в электродинамических опытах, и, потерпев неудачу, направила физику на введение понятия физического вакуума.

      Второй парадокс обнаружился при определении абсолютной скорости Земли, вычислить которую оказалось невозможно. Оказалось, что это понятие вообще лишено смысла. Действительно, все явления в пространстве, электродинамические, оптические, кинематические носят относительный характер. Некоторая логика в этом утверждении есть, поскольку во Вселенной, действительно, нельзя указать неподвижной точки отсчета.

       Далее, опыт Майкельсона не обнаружил  движения и относительно Эфира, который господствовал в физической теории Х1Х века. Так физика ХХ века не только отбросила неподвижный эфир, но отказалась и от самого понятия Эфира. Тогда появилась теория относительности, которая отсутствие должного соответствия фактам компенсировала некоторой философской позицией. 

       Это предыстория. А на сегодняшний день происходит вынужденное возвращение к теории Эфира. Однако, не все так однозначно, и в настоящее время существует несколько парадигм, каждая из которых, по-своему, и не однозначно описывает свойства эфира. Так с Ацуковским полемизирует Заказчиков. 

       Рассмотрим парадигму Заказчикова. 

       На сегодняшний день через постоянную Планка (h=6,6262…*10-34 Дж*сек) Заказчиковым была вычислена плотность Эфира, исходя из чисто физических соображений. Единицы измерения, как для обычной плотности вещества, записывается в г/см3. Эти параметры не совпадают с представлениями Ацуковского на несколько порядков. Ацуковский выражает плотность Эфира через диэлектрическую постоянную (0 = 8,854…10-12 Ф/м., приравняв ее к плотности эфира.
      Хотя вообще значение электрической константы ( введена произвольно, в целях согласования экспериментальных данных в области, в которой работает электродинамика Максвелла. При этом, порядок плотности Эфира у разных авторов колеблется в пределах от 10-19 до 10-15 г/см. Такое расхождение говорит о том, что теоретические посылки, на которых строятся соответствующие гипотезы, безусловно противоречат друг другу. Подробно та парадигма в отношении Эфира, которую разработал Ацуковский, будет рассмотрена подробно в другом разделе, а его предварительные замечания на этот счет приведены ранее.

       С точки зрения одних, Эфир может экранироваться металлом, и он не проникает сквозь металлические трубы, что совершенно не допустимо для такой субстанции как Эфир, поскольку, если  он не вездесущ, то это не Эфир. Тем более, что опыт Майкельсона проводился как раз в металлической трубе, и именно тогда было доказано вращение Земли. Для Эфира все среды являются прозрачными. Эфир это некоторая сущность, которая обладает энергией. Следует заметить, что закон Е=mс2, строго говоря, не подтвержден, но в нем и не обнаружено противоречий. Если же эта формула справедлива, то она имеет отношение и к эфиру. Опираясь на эту формулу и понятие плотности для Эфира, можно обосновать существование и закономерности таких явлений, как Темная Материя, Черные Дыры, закон Планка и т.д. 

       Какую бы среду мы не рассматривали, ей всегда присущи всевозможные формы движения: поступательное, колебательное или вращательное, и, следовательно, любой среде присущи спектральные характеристики различных частотных диапазонов. Эфир имеет свои частотные характеристики.

       Согласно теории А.И. Заказчикова, Эфир это среда, в которой все существует и все распространяется, как среда минимальной плотности, которая стремится к сжатию, к концентрации, но не допускает разрывов и пустот в своем «теле». Не существует пространства, свободного от Эфира. Эта среда непрерывна, но не равно плотна, она имеет зерна плотности 10-19 г/см3. Даже поток, излучаемый Солнцем, с точностью до третьего знака соответствует этой величине.

        Изучение свойств Эфира позволяет объяснить явления, относящиеся как к Микромиру, так и к Макромиру. Вообще свойства этих двух миров перетекают друг в друга через Эфир, который позволяет связать устройство Мира во едино. «Эфир, как среда с минимальной плотностью, как изначальная сущность материи, из которой идет строительство, формирование всех иных форм, а стремление Эфира к сжатию порождает гравитацию».

       Но если Эфир имеет плотность, то какой либо его объем будет обладать массой. В окружении Солнца с радиусом в 1 световой год масса Эфира составит ( 100 масс Солнца. Получается, что сам Эфир продуцирует гравитацию, возможно за счет разности частот по градиенту плотности. 

       По данным астрофизиков экспериментаторов, 99% массы Вселенной приходится на темную материю, что совпадает с расчетами по плотности, объему и массе Эфира:

              Мвсел. - Мкосм. тел = Мэфира, где

Мксм.тел – суммарная масса всех звезд, планет, межзвездной пыли и всех прочих материальных форм Вселенной.

       Так как Vксм.тел  ((( Vвсел., то следовательно, Вселенная носи сильно разреженный характер.

       Что же касается скорости Эфира, то она может быть представлена как разность скоростей распространения света по разным направлениям (опыт Майкельсона).

       Согласно эфирной концепции данного автора, Эфир представляет собой широкополосный канал распространения волн в диапазоне вплоть до частоты (0=1,23*1020 гц. Это непрерывная среда со сгустками, называемыми «зернами эфира», размеры который составляют (к = 2,46*10-10 см. Размера зерна определяются физической константой, известной под названием комптоновской длины волны электрона, что, скорее всего, не очень удачно. В эфирной концепции (к есть размер, существующий в самой природе, но в частном случае может быть длиной волны волнового процесса.

      Исходные параметры эфира – Размер его зерна (к и широкополосность (0 – определяют скорость распространения волны:

            с = (к(0/(к(0.

Согласно приводимой здесь концепции, эфирного ветра как такового, то есть перемещения масс эфира относительно Земли (или Земли относительно Эфира) в природе не существует. Потоки околосолнечного эфирного вихря давно тянут Землю в ее орбитальном движении, и только в силу инерционных свойств нашей планеты ей удается незначительно отдаляться от Солнца и отставать от эфирного потока. Физические процессы, протекающие при этом, могут быть объяснены вытягиванием зерен эфира в потоке в эллиптическую форму с параметрами ((() , неодинаковыми во всех направлениях (к. При неизменной широкополосности эфира скорость света в нем формально определяется по той же формуле с(()=((()/(0, но численно скорость зависит от ориентации зерна к направлению распространения света. Интересно, что в свете и этой парадигмы ставится под сомнение утверждение Эйнштейна об исключительной независимости скорости света от движения источника, излучающего этот свет. 

        В то же время обнаруженное Хабблом в 1929 году красное смещение привело к таким последствиям: во-первых, доказательная сила теории относительности приобрела дополнительную «мистификационную» доказательную базу; во-вторых, ослабла доказательная сила экспериментов по вылавливанию эфирного ветра.

     Итак, согласно предлагаемой парадигме, эфир увлекает за собой свет и все космические тела. Эфир создает вихри вокруг всех космических тел. Это значит, что Земля движется внутри Эфира, увлекаемая им. Поэтому мы не можем обнаружить наличие Эфира с помощью абсолютных методов измерения, в этом случае могут быть применены лишь относительные методы. Так вот 300 000 км/сек – это гипотетическая, максимальная (?) скорость света в спокойном, не возбужденном эфире. Вероятно, именно поэтому вблизи массивных тел происходит искривление луча света из-за образования в таких областях вихрей эфира.

         На самом деле Эфир не однороден и находится в движении. Движение – это свойство, рожденное материей. При таком подходе получается, что волна есть колебание частицы с массой 10-48 г, которая движется по спирали с поступательной составляющей движения. Движение частицы по спирали Vч(Vс, причем   Vч=(2Vс, то есть скорость частицы в корень из двух раз больше скорости света в спокойном эфире. 

     Наблюдательные эксперименты начались с поиском решения задачи по определению расстояния до звезд с использованием понятия параллакса.   
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При этом было определено, что скорость движения Земли Vз = 30км/сек, причем справедливо соотношение Vз/С = 10-4. Кроме того, при проведении этих измерений было обнаружено видимое отклонение звезды в зависимости от точки наблюдения. Было найдено объяснение этому факту и описано как явление параллакса. То есть происходит взаимное влияние скорости Земли и скорости света. Это явление похоже на косые линии дождя на боковом стекле движущегося автомобиля. Этот опыт подтвердил тот факт, что Земля движется в пространстве, факт, о котором говорил еще Коперник. Далее уже возникла идея движения в пространстве всей Солнечной Системы. 

      Все дальнейшие многократные опыты проводились на Земле с помощью интерферометров различного типа, которые основаны на общей идее. Измерялась разница во времени прохождения прямого и обратного лучей (t.
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Выражение для определения  разности времен прямого и обратного прохождения луча запишется следующим образом:

            (t = L/(c+v) + L/(c-v) = 2Lv/(c2-v2).
Эффект такого эксперимента выражается в малых величинах  ( 10-8, который вначале считался за погрешность измерения.

       Для определения вектора скорости Земли использовался интерферометр второго порядка, то есть линейные измерения были заменены измерениями второго порядка. Плоскости зеркал З1 и З2 расположены под прямым углом. 
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      Лоренц, разрабатывая свою теорию, основывался на представлении Эфира, как сплошной неподвижной среды. Его теория отлично работает до сих пор при решении практических вопросов электромеханики. Уравнения Лоренца были получены в результате обобщения макроскопических уравнений максвелла. Обычно, они записываются дифференциальной форме в системе единиц Гаусса:

                       rot h = 4((v/с +(1/с) (e/(t;

                       rot e = -(1/с) (h/(t;

                       div h = 0;

                       div e = 4((.

Согласно электронной теории, уравнение (1) точно описывает поля в любой точке пространства, как для макромира, так и внутриатомные поля, и даже внутри элементарных частиц. Лоренц провел множество экспериментов, но неизменно получал ошибки (расхождения) в результатах. Этими вопросами, связанными с определением скоростей эфирного ветра, занимались многие ученые, в том числе Пуанкаре, Майкельсон, Морли, Миллер, Томашек, Эйнштейн («К электродинамике движущихся тел»). Все эти попытки были безуспешными, поскольку они придерживались парадигмы неподвижного Эфира.

      Теория же Эйнштейна получила, в свое время, получила широкое признание, если, вообще, эту теорию можно считать принадлежащей исключительно ему. В споры вмешались математики, Меньковский написал статью о четырех мерном пространстве. Авторитет Эйнштейна еще долго держал физиков в заблуждении.

      В конце ХХ-го века проводились уже другие опыты, когда скорость света измерялась на основе базового расстояния с использованием интерференционной картины с учетом реликтового излучения, которое оказалось асимметричным. И вновь в результатах измерений получились существенные расхождения. А. Заказчиков считает, что все вопросы будут разрешимы, если учесть парадигму эфира, предложенную им. «Эфир – это некоторая среда, которая обладает максимально разреженной плотностью» и свойствами, приведенными ранее. Тогда на основании сказанного, можно предположить, что пространство обладает свойством анизотропии по отношению к полю скоростей света.

     В свете приведенной теории, чувство времени материи заложено на ее эфирном уровне (хотя Вернадский считал, что чувство времени свойственно лишь живой материи, поскольку ее существование определено некоторыми циклами). Время обнаруживается в такой характеристике Эфира, как широкополосность (0 = 1/(0 (то, что экспериментально зафиксировано в виде частотного диапазона любых электромагнитных колебаний, пропускаемых эфиром), или через «квант времени» (0 = 1/(0 = (к/с ( 10-20 сек. (f = 1020 гц, что представляет собой немыслимую частоту). Если же через эту частоту пересчитать соответствующую  ( = f/с, то получим значение длины волны ( 10-12 м, что соизмеримо с длиной волны электрона.

        Если уточнять результаты, получаемые в эксперименте, проводимом  с помощью углового интерферометра, то следует учитывать, что луч света возвращается не строго в обратном направлении. При этом такое отклонение составит (согласно результатам опыта Майкельсона) на величину (( = 1,544*10-6cosФ. Этот «снос» луча осуществляется за счет доли скорости, поскольку при вращении интерферометра, которое происходит за счет вращения Земли, возвращающийся луч будет колебаться вокруг плеча интерферометра ((=u*cos(/с=1,54*10-6cosФ*cos(.

       С учетом сноса «меридиональной составляющей» траектории луча, времена t1 и t2 пересечения лучами света равных по длине плеч углового интерферометра (L1=L2=L) в направлении ( запишутся в виде уравнения

                     t(()=L*f((+((* cos().

      При этом, наблюдаемый эффект оказывается полу периодическим эффектом первого порядка. В отличие от классической теории, в ожидаемой разнице времен пробега светом плеч углового интерферометра появился дополнительный, малый сомножитель. Это означает, что теоретически ожидаемое смещение спектральных полос в проведенных опытах были завышены, а расчетная скорость эфирного ветра занижена. И только благодаря тому, что скорость эфирного ветра на порядок больше орбитальной скорости Земли, и тому, что ожидаемое смещение является величиной первого порядка, измеренный эффект оказался заниженным всего на один порядок.  Экспериментаторам, работавшим на больших интерферометрах, удалось измерить смещение спектральных полос на уровне их разрешающей способности.

        Ожидаемая амплитуда смещения спектральных полос определится из выражения (=((t*с/(). При этом измеряемую скорость эфирного ветра следует оценивать по формуле

                          V=(*с2/(L/()*cos(*(*Rз*cosФ,

где Rз – радиус Земли. В эксперименте такого типа не исключается получение нулевого эффекта в измерении разности (, если сложится кратковременная ситуация, когда (=(/2. Для оценки эффекта при длительных наблюдениях необходимо измерять max(cos(), что можно осуществить при условиях, представленных на рисунке.

     При неизменном эксцентриситете максимальное значение скорости эфирного ветра должно фиксироваться в направлении С, когда северный луч углового интерферометра при (=0 лежит в одной плоскости с вектором эфирного ветра и сближается с ним на минимальный угол (=(/2-Ф-(, где ( - угол наклона вектора эфирного ветра к плоскости экватора Земли.

    В соответствии с анизотропной гипотезой можно оценить результаты всех экспериментальных работ, которые в ХХ-ом веке противопоставлялись результатам, полученным Миллером.
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      На основе парадигмы, предложенной Заказчиковым, была экспериментально зафиксирована широкополосность эфира в виде диапазона электромагнитных колебаний, пропускаемых последним, или через обратную величину в виде «кванта времени» (0(10-20сек = С/λ , что соответствует рентгеновскому диапазону спектра.

      Как писал В.С. Барашенков, «мы уже давно отказались от мысли, что вакуум всего лишь абсолютная, ничего не содержащая пустота. Наоборот, теория и опыт убеждают нас в том, что вакуум -  одна из разновидностей материи».

      Эфир в науке появился как мировоззренческая необходимость. После того, как Коперник геоцентрическую систему Мира, поставив в центр Мироздания Солнце, возникла стройная кинетическая теория Солнечной Системы, но одновременно возникли вопросы о причине вращения планет вокруг Солнца. Прошел век, и в 1644 году эту космологическую функцию эфира ввел Декарт. Он разрешил проблему введением низкоплотной среды с вполне осязаемыми механическими свойствами, очень удачно назвав его Эфиром. «Дайте мне материю и движение, и я создам Вселенную». 

     Когда Гюйгенсу пришлось объяснять волновую природу света, то возникла необходимость объяснения распространения света в пространстве. Эфир, который в умах мыслителей стал упругим, понадобился для распространения света, но вскоре возникли загадки, поскольку физическая мысль того времени не допускала вихрей в непрерывном и упругом Эфире. 

     Позднее Эфир стал необходим и Ньютону для выполнения функции всемирного тяготения, поскольку гравитационное взаимодействие через пустоту невозможно. Однако, понимая, что взаимодействие космических тел не возможно через абсолютную пустоту, он заявил: «Я не знаю, что такое Эфир».  К тому же философия была не готова признать реальность самой материи. По разным причинам крепли ложные представления о материи вообще и об эфире в частности, как о пассивной сущности. Этому способствовало и развитие механики, которая рассматривала энергию как функцию скорости движения кем-то разогнанного твердого тела или как функцию подъема тяжелого тела над Землей. Физическая мысль Х1Х века споткнулась о пространство неподвижного эфира. 

      Открытие в начале Х1Х века явления интерференции света опрокинуло корпускулярную теорию света, введя волновое его представление.  Тогда Юнг допустил, что Земля проходит сквозь эфир, «как ветер сквозь рощу». Таким образом, благодаря нему, представление о неподвижном пространстве было заменено неподвижным эфиром. Однако, Юнгу мы обязаны возрождением эфира и волновым представлением о свете, запустившего процесс всестороннего изучения неподвижного эфира, превратившего его в арену ожесточенной интеллектуальной борьбы физиков всего Х1Х, а затем и ХХ века. 

      Позднее, опыты Арго с лучом света, пришедшим от далекой звезды, вывели на неизвестные свойства эфира, разгадывать которые пришлось еще очень долго. Решение проблемы, предложенное Заказчиковым, заключается в следующем: аберрация обусловлена искривлением траектории луча света от звезды, а скорость его в эфире не меняется, она определяется локальными свойствами эфира в различных точках пространства. В это решение укладываются все результаты земных и вне земных наблюдений за распространением света, но ранее оно никогда не рассматривалось, поскольку, предусматривало пересмотр некоторый фундаментальных представлений о Мироздании.

      «О состоянии физики последних 20 лет можно услышать мнение, что этот ее период был исключительно бесплоден (приводятся примеры несостоявшихся «токомаков» и иных лопнувших научных проектов), и что в физике назревает революция. При этом существо самой революции при таких предсказаниях не наполняется конкретным содержанием.

      Мысль о грядущей революции в физике небеспочвенна, основания для бурного процесса с таким названием есть. Не всеми разделенная неудовлетворительная плодотворность физики является лишь следствием более глубоких и неновых причин, не вмещающихся в физику».

       «…Человечество весьма не продуктивно использует отведенный ему срок для сохранения своего существования. Вероятность возникновения жизни в материи с активными свойствами должна быть оценена на более высоком уровне, а это значит, что жизнь на «островах Вселенной», не столь редка и не столь продолжительна. Зародившийся разум слепая Вселенная стирает раньше, чем он успевает подать сигнал о себе братьям по разуму. Станет ли «человек разумный» вести себя разумнее от понимания этого обстоятельства?»

                        5. О понимании и сущности стоячих волн.

                                  (По материалам выступления проф. Иванова Ю.Н.)

      Когда мы исследуем вопрос о среде, пространстве, в котором содержится все сущее, то сегодня, как и тысячи лет назад, в основном, возникают перед учеными следующие вопросы.

      Во-первых, если предмет или космическое тело, или радио волна, или световая волна движутся, то в чем они движутся, что является единым понятием среды.

      Во-вторых, в свое время, Лоренц, совместно с Фицджеральдом, выдвинул идею сокращения размеров движущихся тел. Если тела сокращают свои размеры в направлении движения, 

То квадрат                      переходит в прямоугольник.

Лоренц формализовал эту идею в формулах (см. преобразования Лоренца). Однако, он обнаружил, что при этом возникают некоторые странности со временем. Чтобы преобразование координат работало, необходимо принять гипотезу замедления времени. Лоренц писал, что, вероятно, придется отказаться от идеи сокращения размеров движущихся тел (их уплотнения при уменьшении объема при сохранении массы). А если учесть, что из теории относительности вытекает, что при больших скоростях движения еще и масса значительно увеличивается, стремясь к ( при приближении скорости движения к скорости света, то идея приходит к абсурдному решению. При чем, сама по себе гипотеза ничего не объясняет, просто введение сокращения размеров позволяет объяснить нулевой результат в экспериментах Эдисона. К тому же, одно допущение ведет за собой необходимость принятия целого ряда других условий.

       В-третьих, совершенно не понятно, откуда берется замедление времени. Чтобы обосновать гипотезу замедления времени, становится необходимым введения еще одного допущения и т.д. В связи с этим, предлагается, хотя бы временно, отказаться от идеи замедления времени.

      В-четвертых, теория относительности требует преобразования системы координат. Вообще теория Эйнштейна сумела так много напутать в фундаментальной физике, что следует очень серьезно отнестись к ее ревизии. 

     В-пятых, необходимо разобраться с вопросом космического вакуума.

    Действительно, в том случае, когда мы стремимся познать микромир, бесконечно деля вещество на составляющие частицы, мы наталкиваемся на ситуацию, когда, выясняя «из чего состоит»,  по привычке, переходим на некоторые элементарные частицы, пытаясь проникнуть вглубь материи. Понимая бесконечность этого процесса деления, исследователи никак не могут достигнуть первоэлемента среды, которая наполняет все. Но наша логика подсказывает нам, что достичь первоэлемента нельзя. Тогда встает вопрос, а существует ли, вообще, «первосреда»? А  если она все же есть, то опять же из чего она состоит? Если мы на бесконечности ничего не находим, то, что такое эфир?

       Может, вообще, не следует искать никакие частицы, поскольку, Мир представляет собой энергию, волновую структуру, описываемую системой волновых функций, теперь об этом, в некотором смысле, говорит и традиционная наука. И существуют лишь различные пакеты волновых функций. 

      Если нам не дано понять что-либо ни в ощущениях, нив воображении, то, возможно, следует сказать, что первооснова представляет собой нечто непрерывное и неразрывное. Поэтому мы должны условно назначить некоторую среду, которая, если ей придать определенные свойства, и будет приближенной моделью  среды, поскольку, отображая тем или иным способом устройство Мира, всегда имеют дело с моделью процесса или сущности, а не с самим явлением. (Работает соотношение веры и знания).  Задавая модель, оговаривают граничные условия и область применения, а так же характер устройства и законы взаимодействия как внутри, так и во вне, ограничиваясь рамками определенных постулатов. Тогда, если мы назначаем среду, то это и будет модель первоматерии, у которой необходимо найти параметры пространства и времени. 

      В свете парадигм, рассмотренных выше сложилась ситуация, когда вопрос сущности и свойств сжимаемости стоячих волн, понимание которых было заложено еще в 18 и 19 веках, претерпело существенные изменения. Если этот вопрос в 18 веке был отражен в работах Галилея, то 19 веке такие понятия были, вообще, забыты и не рассматривались вовсе. Теперь же, когда интерес к пониманию теории относительности в применении к движению со скоростями, близкими к скорости света, существенно возрос, появилась необходимость уточнения законов, относящихся к вопросу сжатия стоячих волн.

       Утверждение понимания новых теоретических вопросов в научном сознании требует их длительного и упорного разъяснения, как происходило и в истории развития вопросов существования эфира. Действительно, человеческий разум устроен так, что он воспринимает все явления относительно какой либо среды.  Так, когда была открыта волновая природа света, вернулись к вопросу заполнения мирового пространства некоторым эфиром, некой субстанцией, суть которой не понятна, но она способна распространять волны. 

      Эфиру было приписано его основное свойство, это свойство переносить волны света, переносить волновые колебания с определенной скоростью, которую описали как скорость света С. Это единственное свойство эфира, которое известно нам достоверно. Все остальные его свойства зависят от той системы научных взглядов, от тех парадигм, которые существуют по поводу Эфира. То есть все прочие свойства назначаются, согласно постулатам. Изменяются постулаты, и вместе с ними меняются свойства эфира, поскольку, окончательной, фундаментальной теории на это счет не существует.

      Возникла даже некоторая фальсификация, когда стали утверждать, что уравнения Максвелла, вообще, вытекают из общей теории относительности.

     Майкельсоном были проведены опыты по измерению скорости света с помощью двух координатного интерферометра.



                             Два ортогональных        

                                       луча

                            от одного точечного источника.


Два луча света распространяются перпендикулярно друг другу, и весь интерферометр может вращаться. При этом меняется длина пути, и должна возникать некоторая интерференционная картина. Научная общественность была серьезно озадачена, когда вопреки ожиданиям, эксперимент дал нулевой результат (подробно эти эксперименты описаны в работах Заказчикова). 

        Тем не менее, опыты Майкельсона должны были дать ответ на вопрос о свойствах «светоносного эфире», поскольку, исследователи понимали, что устройство Мира глубже, нежели представление о некой субстанции, как первооснове материи. Тогда свойство эфира как среды переноса света есть лишь часть его глубинных свойств. Необходимо было изучать среду распространения электромагнитных волн. 

       В 1860-х годах Герц впервые поставил свои опыты со стоячими волнами, доказав, что свет имеет волновую природу, и впервые получил стоячую волну для электромагнитных колебаний. И, затем, вплоть до 1981 года никто не рассматривал процессы, происходящие внутри интерферометра, с точки зрения возникновения в нем стоячих волн. Ведь, по сути, некий сигнал от излучателя «А», дойдя до зеркала «В» и отразившись от него, создаст в промежутке «ВД» стоячие волны,

                    Е                        Система движется 

                                        в пространстве  со скоростью V   

                                                            V

     А                 Д                                         В                            


Образуя обычную интерференционную картину. На участке интерферометра «ДЕ» происходит тоже самое.

     Герц первый, проводя эксперимент со стоячими волнами, все же стал на позицию увлекаемого эфира. До него считалось, что все тела прозрачны для эфира. Сейчас существует еще две концепции: по одной, эфир увлекается телами, по другой, тела увлекаются эфиром.   

       Если принять версию, по которой тела свободно проходят сквозь эфир, то при движении системы со скоростью V в приборе Герца прямая волна и обратная волна будут иметь различные длины волн.



прямая

волна            V=0                                       V=C/4

отраженная

волна                                                        

                                                              отраженная     прямая 

                                                                 волна             волна

                                                                  (C+V)           (C-V)                  
В данном случае работает эффект Доплера. Соответственно, скорости распространения прямой и обратной волны будут равны (С-V) и (С+V).  Интересно, что в любом сечении частоты волн одинаковые, а меняется длина волны через скорость ее распространения. 

       Прямая и обратная волны должны на участке (ДВ) проинтерферировать друг с другом. Герц пришел к ложному выводу, что, если интерферируют две волны с различными длинами волн, то стоячей волны быть не может, поскольку, стоячая волна должна разрушаться. На основании этого он принял следующую концепцию. Если прибор движется в эфире, то стоячей волны не должно быть, что навело его на мысль об увлекаемом эфире. Интересно, что его решение о стоячих волнах, вообще, ошибочно, в принципе, поскольку, прибор не может быть неподвижным, ибо, он располагается  на Земле, которая  находится в непрерывном движении. 

      К новым исследованиям в этой области заново приступили лишь в 1981 году, которые проводились с помощью графических расчетов, без применения компьютеров. Было показано, что стоячие волны возникают при интерференции волн разной длины, при этом частоты волн не меняются. Было обнаружено, что, если скорость системы не равна нулю (V(0), то прямая волна становится короче, а обратная – длиннее. Меняются расстояния между узлами стоячих волн, например, если 
           при V=0 укладывается 10 волн, то

           при V(0 укладывается 11 волн.

    В перпендикулярном направлении (участок «ДЕ») получаем количество волн ( 10,5. То есть, появляются лишние пучности. Это справедливо в том случае, если считать, что интерферометр является абсолютно твердым телом и не меняет своих линейных размеров, как в направлении «ВД», так и в направлении «ДЕ».

       Вплоть до1905года, когда была сформулирована теория относительности, решение подобной задачи было представлено следующей логической цепочкой.

       Во-первых, чтобы оправдать нулевые результаты опытов Майкельсона, Лоренц выдвинул теорию сокращения размеров (см. уравнения Лоренца). Он понимал, что тело интерферометра не может быть абсолютно жестким, что связи на уровне атомов зависят от скорости тела в эфире. 

       Во-вторых, чем выше скорость движения тела, тем сильнее деформации.

       Тем самым Лоренц искусственным образом пытался подвести к объяснению результатов опытов Майкельсона. Нашел, так называемое, минимально достаточное условие, при котором происходит изменение продольных размеров. Решение, которое было найдено Ивановым Ю.Н., говорит о том, что вещественный объект подвержен сжатию не только в направлении движения тела, поскольку на современном этапе развития научной мысли принята концепция волнового строения Мира. Если вещество имеет волновую природу, то связи между атомами тоже имеют волновой характер, и, следовательно, сами атомы выступают в роли источника волн. Появляется сложная картина интерференции, в узлах которой находятся сами источники колебаний, то есть атомы. 

       Скорее всего, на различных частотах такие картины создаются и при проявлении связей микрочастиц, что было показано при объяснении явления гравитации через взаимодействие элементарных осцилляторов в теории эфиродинамики. 

       Если система пакета стоячих волн начинает перемещаться в эфире, то она должна сжиматься, согласно условиям, описанным выше. Понимание этой гипотезы очень важно для фундаментальной физики, поскольку, от того какую концепцию мы выберем, зависит дальнейшее развитие физической мысли.

      До 1905 года решение этой задачи не было найдено, а Лоренц в итоге отказался от своей концепции сокращения размеров из-за недостаточной обоснованности предлагаемой теории. В этой ситуации профессиональная заслуга Эйнштейна заключалась в том, что он предложил хотя бы какое-то решение для выхода из тупика. Однако, гипотеза увлекаемого эфира также не обоснована, как и сокращение размеров движущегося тела.

         В настоящее время,  научной группой Иванова проведено компьютерное моделирование в целях решения задачи сжимаемости стоячих волн, как источника изменения геометрических размеров движущегося тела. Расчеты проведены в широком диапазоне изменения скоростей движения системы в пределах от V((С до V(С. В итоге получены очень интересные результаты, и сегодня можно говорить о трех системах преобразования размеров: Галилея, Лоренца и Иванова.

         Галилея                            Лоренца                            Иванова 



Из рисунка видно, что при движении тела со скоростью V, согласно концепции Галилея тело не меняет своих размеров, оставаясь абсолютно жестким. По концепции Лоренца движущееся тело сокращает продольные размеры, а, согласно концепции Иванова, тело сокращает свои размеры по всем координатам.

       Конечно, может возникнуть множество концепций эфира, но поиски первокирпичика мироздания, из которого может состоять эфир, оказывается, в некотором смысле, тупиком из-за бесконечности делимости вещества. Возможно, более эффективным окажется волновой подход к модели эфира, то есть, через некоторое волновое пространство, через некоторую волновую функцию, как систему передачи энергии.

     В таком случае:

     во-первых, сам собой отпадет вопрос частотного диапазона;

     во-вторых, мы перестанем искать первооснову вещества;

     в-третьих, представится более справедливым,  весьма старое и фундаментальное понятие о светоносной среде;

     в-четвертых, это позволит рассматривать не структуру пространства, а его состояние.

      Хотя поле еще более странное понятие, чем эфир, но Кант говорил, что основой понимания является привыкание. Интересен так же вопрос, как могут быть стоячие волны без «закрепленных концов»? Но тут следует учитывать, что сама система представляет собой жесткую конструкцию, и, кроме того, возможно, это чисто терминологический вопрос.

     Интересно так же отметить, что все исследования с интерферометром справедливы лишь в том случае, если мы не являемся частью системы, а участвуем в эксперименте, как сторонние наблюдатели. Если же мы будем находиться внутри системы, будучи ее частью, то не сможем заметить таких изменений, как сокращение размеров или изменение свойств стоячей волны от скорости движения, и наша модель будет не верна. То есть, наблюдатель изнутри вносит изменения в эксперимент, влияя на его условия своим присутствием. Так разрешается проблема относительности в философском смысле. Поэтому, когда речь идет об эфире, искусственно вводится абсолютная система отсчета, которой в природе, на самом деле, существовать не может.

        Если теперь вернуться к системе отраженных волн, то моделирование на ЭВМ, о чем говорилось ранее, дает возможность наблюдать систему при различных скоростях ее движения. Если V(С, то получим существенное отличие в длинах волн для прямой и обратной волны, что равносильно существенному проявлению эффекта Доплера. При чем, (пр(((обр. Несомненно, выявлена однозначная зависимость (обр=F(V). Однако, даже при условии, что установлено соотношение: чем (V, тем((обр, записать вид этой функции в виде аналитической зависимости пока не удается. То есть количественное однозначное соответствие не установлено.

      При этом, интерференционные картины имеют однозначное  представление для всех значений скорости движения системы. С позиции стороннего наблюдателя классической стоячей волна при этом нет, поскольку, как бы происходит смещение пучностей и узлов, но для каждого конкретного значения V картина их распределения остается стабильной. То есть, стабильная интерференционная картина отражает сложную форму стоячей волны, биение которой вписывается в контуры ее огибающей. Задача решается в постулатах Евклидовой геометрии. 

      Возможно, решение этой задачи в сферической системе координат позволила бы упростить получение аналитической записи функции стоячей волны. При совпадении частот прямой и обратной волн, когда V=0, получаем классическую стоячую волну. Как только возникает скорость движения, отличная от нуля, происходит как бы модулирование одной волны другой, и возникает стоячая волна сложной формы за счет пространственного сложения энергий двух волн. Если результирующее колебание разложить в ряд Фурье, то полученные спектральные компоненты будут соответствовать гармоникам прямой и обратной волны, у которых фазовый сдвиг будет равен нулю. 

      Интересно, что уменьшение длины волны (обр возникает за счет того, что волне за одно колебание приходится проходить меньшее расстояние. Так, если при V=0 прямая и обратная волны проходят путь S0, то в случае V(0, прямая волна проходит путь S1(V), а обратная  волна – путь S2(V). При чем, для прямой волны

                      S1(V)=S0+V*t1, где t1=1/f 1
(f1- частота волны)

                     S2(V)=S0-V*t2.

Так как частоты прямой и обратной волн одинаковые, а меняется лишь длина волны, то t1=t2. При чем отношение S1 иS2 определит коэффициент стоячей волны, коэффициент интерференции, даст аналитическую запись их соотношения, которое определит число узлов и пучностей стоячей волна сложной формы. Ее огибающая, как говорилось ранее, может быть представлена в виде преобразования  Фурье:

         Ак = (12S(V)*е-j2( .

Это соответствует сферической системе координат, когда все спектральные компоненты преобразования Фурье определены на периоде 2(. В стоячей волне происходит сложение мощностей, составляющих волн. Становится понятным, что физический процесс формирования стоячей волны не зависит от соотношения значений  V и С, но при V(С, происходит как бы суперпозиция уже трех волн. При чем прямая волна сохраняет свою форму, а отраженная получает дополнительную энергию в виде постоянной составляющей. 

         Такая запись соответствует преобразованию Лоренца по сокращению размеров движущегося тела. Но возникает возможность новую форму сжимаемости тела при его движении, если учитывать волновую структуру вещества, что соответствует преобразованию Иванова (третий вариант на рисунке, приведенном выше).  Если источник света летит со сверхсветовой скоростью, то за ним возникает конус стоячих волн, который так же движется  со скоростью, большей скорости света. Стоячая волна находится внутри системы, но сама система движется с любой скоростью.

       Согласно преобразованию Лоренца (хотя он ошибочно отказался от своей теории) происходит изменение пространства, и при V=С трехмерное пространство схлопывается в пространство двухмерное, в плоскость. По Иванову изменение размеров движущегося тела происходит во всех направлениях. Но сжатие вещества до бесконечности не возможно, и при достижении скорости движения величины С, происходит схлопывание вещества в энергию и трех мерного пространства в 0-мерное. Это равносильно тому, что тело становится для нас невидимым. 

       Интересно отметить, что подобная парадигма дает возможность утверждать, что найден способ физического перехода в пространство низшего измерения. Однако, решение обратной задачи не дает основание полагать, что можно найти таким путем способ преобразования пространства в высшее измерение.

      Если вспомнить про систему осцилляторов в теории ритмодинамики (без амплитудные волны), то там так же был описан сдвиг фаз, как функция скорости движения

                   (( ( V, или точнее ((=V2(/С.

При достижении движения осциллятора скорости света происходи совмещения фаз.

       Как уже упоминалось ранее, если наблюдатель находится внутри движущегося куба, то, во-первых, он не заметит резкого уменьшения размеров. Наоборот, объем станет бесконечно большим. Это как бы равносильно попаданию наблюдателя в любую, бесконечно удаленную точку пространства. Во-вторых, при движении в пространстве (что и свойственно Земле) мы будем наблюдать расширяющееся пространство, что, вероятно, и наблюдают астроному как разбегание Вселенной. Поэтому, вполне вероятно, что разбегание Вселенной есть чисто оптическое явление.

      Теоретически возможна и обратная постановка задачи. Если мы будем принудительно менять сдвиг фаз между осцилляторами, то можно минимизировать энергию, излучаемую во вне, сконцентрировав все силовые линии между точками излучения, передавая всю энергию стоячей волне. А геометрически стоячая волна будет сжиматься. Если же при этом принять модель Галилея, когда сжатие тала не возможно, то вся энергия осцилляторов, как модели вещества, будет направлена на движение вещества, при включении автофазировки. 

     Если разность фаз будет в точности равна 2(, то узлы и источники колебаний будут совпадать. То есть не будет излучения во вне, система не будет сигнализировать, что она движется. Так как сдвиг фаз и скорость движения связаны, то, следовательно, на скорость движения можно влиять через искусственное изменение внутреннего состояния вещества, формируя сдвиг фаз. Внешнее движение через изменение внутреннего состояния вещества на атомарном уровне. То есть, причину и следствие можно поменять местами и получить эффект движения, если конечно избавиться от диссипации. 

     Аналогичным образом, через эффект Месбауэра, в разделе эфиродинамика описывается явление гравитации и ее преодоления, когда в гравитационном поле происходит сжатие осцилляторов под воздействием гравитационного градиента на длину (L=2,87 10-18 Гц, при длине волны в 1 ангстрем. 

       Интересно так же отметить, что из сказанного следует, что одинокий осциллятор гравитации подвержен не будет, поскольку нет рассогласования частот. Но нельзя не сказать и о том, что сей факт может свидетельствовать о нарушении логического построения при выводе данной парадигмы. При чем, вообще, интересно отметить, что ни одна из существующих моделей атома не соответствует уравнениям Максвелла. Может быть, именно поэтому все они рано или поздно подвергаются опровержению, и вводится волновая модель вещества.  

                          6. Эфир по Заказчикову и Ацуковскому.        

                   «Мир покоится на закономерностях и в своих проявлениях представляется  

                   как продукт разума – это указывает на наличие его Творца». – Ч. Дарвин.

        В настоящее время существует множество неоднозначных суждений по вопросам, связанным с теорией эфира. В принципе все они делятся на два основных направления: существует эфир или нет; если он существует, то, что он из себя представляет, какова его физическая сущность.

       По существу вопроса имеется два основных направления в исследованиях по теории Эфира. Так разработки Заказчикова выступают как противоречия к постулатам, высказываемым Ацуковским. Основное противостояние заключается в том, что согласно теории Ацуковского эфир – это газ, а для парадигмы Заказчикова, эфир – это «разноплотная» сплошная среда. Однако оба автора имеют практически одинаковый подход к теории вихрей. То есть, согласно этим авторам, в природе существует два типа движения: простое прямолинейное движение и сложное движение по спирали.

       Итак, по теории Заказчикова эфир – это материальная среда с максимально возможным разреженным состоянием, то есть имеет место минимальная плотность, и, следовательно, такая среда стремится к сжатию с поглощением энергии. Вихри (торнадо и т.д.) образуются благодаря стремлению эфира к сжатию, мы наблюдаем сжимающуюся среду. Интересно, что значение плотности эфира, которое вводит Ацуковский, и которое равняется 8,85*10-12 кг/м3, на самом деле, представляет собой диэлектрическую константу, которая, в сущности, является случайным образом выбранной величиной при формировании системы СИ. 

       Эта величина может быть выбрана любой, лишь бы выполнялось условие

                                                   1/ε0μ0 = С2   

и, следовательно, она не может отражать какую либо физическую реальность.

       Согласно же теории Заказчикова, эфир – это стремящаяся к сжатию среда, непрерывная в  бесконечном пространстве. Но эта среда «неравноплотная». Это значит, что сжимающийся эфир образует в своей среде некоторые сгустки размерностью порядка 2,46 *10-10 см. что соответствует комптоновской длине волны электрона. Когда говорят о волне, то это соответствует некоторому процессу. Но комптоновская длина волны электрона имеет особый физический смысл – это сама структура, которая образуется в непрерывном эфире. 

       Отталкиваясь от этого представления, были получены (рассчитаны) для эфира ряд параметров. В том числе, эфир, сжимаясь в некотором объеме, образует кант массы                                                    

                                          Мкв = 7,43 *10-48 г,

как носитель электромагнитной волны. Вычислив отношение массы к элементарному объему, можно получить значение плотности эфира

===============

                        ρ = 5,161 *10-19 г/см3.

Само это значение плотности эфира сразу привело к ряду вычислений, которые получили подтверждение в ряде физических экспериментов. 

       Возьмем шар с радиусом в 1 св. г. (9,465…*1012 км.), что примерно представляет собой среднее расстояние между звездами в нашей Галактике, называемым эффективным радиусом влияния звезды. 


                                                                            1 св. год

Подсчитаем массу этого объема, без учета массы межзвездного газа, который может быть зафиксирован любым другим способом, то получим значение 2*1035 г. = 100 Мс, где Мс ≈ массе нашего Солнца.  Поскольку вся масса Солнечной Системы, в основном, сосредоточена в Солнце, то окажется, что доля материи, находящейся во Вселенной в форме видимой плотной форме, занимает всего 1%. 

     Если Вселенная ∞ и представляет собой условно не замкнутую систему, то, как можно говорить о ее массе. Вероятнее всего, проводя подобные оценки, мы имеем дело с некоторым эквивалентом гравитационного взаимодействия в произвольной точке Вселенной.

 Этот вывод как раз согласуется с оценкой долей темной материи, о которой говорят современные астрофизики, хотя абсолютное значение этой оценки меняется от теории к теории. Тогда получается, что темная материя и есть самый эфир, который вращается во Вселенной и приводит во вращательное движение видимые космические тела, образуя совокупность гигантских космических вихрей. Это вполне согласуется с начальной предпосылкой о сжимающемся эфире. 

       Если эфир рассматривать как среду распространения электромагнитных волн длиной волны от 0 до 1028 Гц. Но среди всего этого многообразия волновых процессов есть одна примечательная граница, которая играет особую роль и имеет определенный физический смысл. Это касается частоты f = 1,23*1020 Гц, которая соответствует длины волны электрона, что является границей между электромагнитными волнами (жесткий рентгеновский диапазон) и физическим движением частиц, а не волн как таковых, что соответствует движению массы зерна эфира.

       Представим себе распространение электромагнитных волн. Вероятно, не верно было бы говорить, что такая малая частица распространяется на расстояние многих миллиардов световых лет, нигде не останавливаясь и не погибая. Скорее всего, зерно эфира является передатчиком энергии колебаний (энергии электромагнитной волны) по типу колебания упругой среды. Каждая масса «кванта» находится в зерне время 

                                      τ0 = 1/f0 = 8*10-21 сек.

Можно сделать вывод, что, если через такой эфир протекает поток частиц (квантов), то он не может быть больше, чем некоторый предельный поток, пропускаемый эфиром, и составляет величину 3,8*1033 Эрг/сек.

 Поскольку предполагается, что Солнце максимально излучает энергию, равную 3,86*1033 Эрг/сек, то полученные результаты расчетов на основе модели зернистого эфира, имеют реальные значения. Зернистость эфира является, таким образом, основанием для квантованности тех физических свойств параметров, которые мы наблюдаем в реальном Мире. В том числе и температура, как разновидность энергии, имеет квантованный характер, и квант температуры равен Δкв. = 0,5330С. Если он действительно имеет место в реальности, это должно проявляться при фазовых переходах веществ. 

      Температура сверх проводимости химического элемента Титана составляет 0, 5330С,

а для других металлов выражается формулой  (К*ΔТ), где К - целое число. То есть, характерные температуры кратны основному числу.  (См. таблицы в учебнике по физики Яворского и Детлафа). При увеличении температуры сверхпроводимости, по мере удаления от абсолютного нуля ошибка может достигать 0,2 ΔТкв. 

         Если посмотреть на температуры кипения и плавления различных веществ, то складывается следующая ситуация. Были проведены расчеты для 92-х элементов таблицы Менделеева и температуры приведены к целочисленным значениям (квантово-цельсовская шкала). При этом оказалось возможным сделать следующие основные выводы. 

        Во-первых, температуры плавления и кипения для низкотемпературных элементов при приближении к абсолютному нулю оказались равными. 

        Во-вторых, в общем случае разность температур кипения и плавления оказалась кратной значению ΔТкв., и их отношение всегда равно 6. 

        В-третьих, по мере перехода к положительным температурам (по Цельсию) уменьшается точность измерения температур, это отношение начинает рассчитываться и проявляться для металлов как концентрация значений температур в области простых чисел, а разность между Тпл и Ткип оказывается кратной 2n. Таким образом, оказалось, что величина ΔТкв, полученная из чисто теоретических соображений, имеет четкий физический смысл. Что же представляет собой, в свете теории эфира, реликтовое излучение, какова минимально возможная температура, что такое «-2730К»? Реликтовое излучение – это максимальная энергия излучения для максимально охлажденного эфира (до уровня одного кванта температуры). 

       В-четвертых, удалось найти соотношение между ядерными (самые сильные взаимодействия) и гравитационными (самые слабые взаимодействия) силами. 

                                                       Fя / Fгр = 1045.

Если подставить значения заряда и массы электрона, то отношение станет равным 10-42.

      Удалось определить новые взаимосвязи между всеми физическими константами, которые раньше рассматривались просто как результаты экспериментальных исследований

               ħ – постоянная Планка;

               k – постоянная Больцмана;

               ΔТкв – квант температуры.

Причем, ħ = kŋкр, где ŋкр – коэффициент кратности. То есть физические константы связаны через коэффициенты кратности. 

     Дальнейшие исследования показали, что в Мире квантовой механики господствует ряд формул, которыми руководствуются современные физики-теоретики, а на самом деле все формулы получаются как естественный результат из эфирного представления о материи, в том числе и Большое Позиционное Число

                                          БПЧ = Fя / Fгр = 1045.

      На этом основании можно объяснить следующие явления природы

- шаровые молнии;

- дисперсию света;

- эффект Майкельсона;

- анизотропию;

и т.д.

        Основная же суть предлагаемой авторов теории Эфира заключается в определении алгоритмов самоорганизации материи на базе эфира, как самоорганизующейся среды. Все как бы происходит через вихри различного калибра, который определяется массой эфира, вовлекаемой в вихрь. При этом процесс формирования материи выглядит следующим образом. 

       Эфир, сжавшись до 10-32см, образует электрон, далее формирует протон или нейтрон, затем атомы. То есть, если бы эфир был в свободном растянутом состоянии, то все излишки эфира перешли бы в твердые тала различной формы, которые сами по себе эволюционируют. Но, кроме того. Что эфир стремится к сжатию, он не допускает разрыва, пустот в своем «теле», пустот в пространстве. То есть, между телами, образованными сжатым эфиром, остается пространство «разреженного» эфира.

       Согласно предлагаемой теории, Эфир – это максимально разреженная среда, которая на элементарном уровне формирует неравно плотную структуру в своем теле. Все вихри, которые наблюдаются в природе, от внутриядерных до космических, это все вихри эфира. Каково же соотношение между процессами анизотропии, когда все вещество превращается в эфир, (то есть переход в первичное состояние) и процессом, когда весь эфир превращается в плотное вещество, которое мы называем материей. Как это соотносится с понятием расширяющейся Вселенной, если эфир стремится к сжатию? Какой должна быть сингулярность, которая представляет собой чисто условное понятие, которое используется в физике как теория особых точек? 

      Интересно на базе работ Заказчикова рассмотреть вопросы, ответы на которые конечно никогда не будут определены однозначно. 

    Начало и конец Вселенной.

    Вселенная вечна и бесконечна.

    Единственность и множественность Вселенных.

    И т.д.  

       В продолжение изложенных выше рассуждений об устройстве Мира и о возможных вихревых состояниях в природе, которые рассматривались на базе теории эфира в представлении физика А.И. Заказчикова, приведем рассуждения на эту тему оппонента этого автора. Вот что говорит профессор В.А. Ацуковского по поводу нейтрализации геопатогенных зон на Земле. Как известно не нашей планете ежегодно происходит масса техногенных неприятностей. Это гибель самолетов, гибель кораблей, Чернобыльская авария и т.д., что до сих пор рассматривалось исключительно в рамках парадигмы «машина-человек». При этом, совершенно не учитываются природные явления. То есть на самом деле, необходимо рассматривать парадигму «природа – машина - человек». Природный фактор необходимо учитывать при рассмотрении любого экстремального события. 

       В частности, особое значение имеет учет влияния геопатогенных зон на жизнь и деятельность человека. К геопатогенным зонам относятся участки, где наблюдаются некоторые излучения из земли. Иногда такие воздействия могут быть очень интенсивными. Подобные зоны могут быть и в жилых помещениях. Кроме того, подобные аномальные явления могут быть как стационарными, так и подвижными. Примером последних явлений могут быть различного вида вихри. К неподвижному типу относится полтергейст. 

       К явлениям подобного типа следует относиться очень серьезно и заниматься их изучением. «Чудо это есть физическое явление, природа которого нам пока неизвестна».   

      В этой связи возникает несколько вопросов. 

Во-первых, какова природа этих явлений.

Во-вторых, как эти явления обнаруживать и фиксировать.

В-третьих, как этих явлений избежать.

      Если рассматривать эти вопросы в рамках эфиродинамики, то необходимо знать следующее. Эфир – это всеобщая среда, заполняющая все пространство, из которой состоят абсолютно все вещества и поля. По одной из версий, которой придерживается Ацуковский, эфир – это несжимаемый газ, имеющий плотность на десять порядков меньше, чем воздух, а его энергетика на 23 порядка больше, чем у обычной среды. Его элементарной частицей является Омер, диаметр которого относится к диаметру электрона также, как диаметр электрона относится к диаметру Галактики. Название Омер ввел древний философ Демокрит. Ацуковский утверждает, что он строго математически доказал, что вся газовая механика, как математическая модель, подходит к описанию свойств эфира. 

       Эфир содержится в любой субстанции, и не может быть никакого физического тела или явления, которые с точки зрения физики не могут быть описаны теорией эфиродинамики. В соответствии с этим представлением все небесные тела, включая Землю, непрерывно поглощают эфир из космического пространства. Скорость входа эфира в поверхность земли – это вторая космическая скорость 11,18 км/сек. Земля при этом «пухнет». Основная часть энергии эфира преобразуется в вещество. Так как S ~ R2, а V ~ R3, то вещества получается больше, чем соответствует поверхности. Поэтому часть вещества выходит на поверхность в виде рифтовых гребней, в которых порода оказывается не старше 5 млн. лет, тогда как порода материков имеет возраст ~ 5млрд. лет. За счет того же физического процесса происходит сползание материков, образование в океанах точечных островов. 

       За счет чего образуется вещество? Часть не растраченного эфира присутствует везде. Когда повышается температура, то могут образовываться не рядовые структуры. Обнаружение таких структур проще всего осуществлять с помощью энергетических рамок. Какова опасность таких зон? Если дома построены в зонах, которые имеют неоднородности в Земле (как стимулятор возникновения излучения свободного эфира), то они оказывают отрицательное влияние на человека. Хотя нейтрализовать такие явления очень просто с помощью путанки из проволоки. При этом излучение от Земли убирается сразу. Если такое устройство убрать, то излучение восстанавливается не сразу. 

      Особую опасность подобные явления представляют для самолетов, поскольку их начинает прижимать вниз за счет разности давлений эфира сверху и снизу. 

      Интересными так же являются зоны, представленные в виде окружностей диаметром от 150 м до 200 км в местах предполагаемых взрывов неизвестной природы, которые имеют необычную форму вывала с возвышением в центре и углублением по кругу, заканчивающийся круговым вывалом различной высоты (Сасово). Подобные образования характерны для поверхности Луны, которые многие исследователи не признают как следы падения метеоритов, поскольку след не соответствует подобному космическому явлению (На луне высота вывала достигает 14 км). 

      Вопросами обнаружения и ликвидации особых зон следует внимательно заниматься, так как они могут представлять собой серьезную опасность для человека в случае расположения в них таких объектов, как жилые дома, АЭС (Чернобыль) и т.д. К стати сказать, на чернобыльском 4-ом блоке, построенном в зоне разлома, в центре взрыва осталась цела фанерная перегородка, а мощную крышу блока весом 700 т. снесло как пушинку. Это не похоже на атомный взрыв.

     Нельзя отрицать наличие эфира только потому, что Эйнштейн не признавал наличие эфира, поскольку это не укладывалось в рамки его теории. (В огороде бузина, а в Киеве дядька). Отношение к эфиродинамики должно быть пересмотрено, так как развитие естествознания последовательно шло согласно способам представления по уровням организации материи (материальные → объекты атомы → элементарные частицы). Сейчас следует сделать следующий шаг. Если все частицы трансформируются друг в друга, значит необходимо иметь некоторый строительный материал вещества. Если частицы могут создаваться в вакууме, то с энергией и содержимым вакуума необходимо разбираться, поскольку вакуум набит этими частицами, этим строительным материалом.    

       Отсюда вытекает и необходимость развития парадигмы Эфира. Для решения же практических вопросов должны быть исследованы следующие задачи.

    Во-первых, ревизия существующих и строящихся объектов с точки зрения наличия аномальных зон.

    Во-вторых, необходимы контроль за состоянием эфира, динамической обстановкой в районе объектов повышенной опасности, поскольку аномальные зоны не имеют стационарных свойств. Они могут быть подвижными. Регулярные же структуры (решетки, кристаллы) могут являться усилителями эфирного излучения.

    В-третьих, необходимо делать защитные устройства, которые не должны иметь регулярной структуры.

        Можно создавать контролирующие приборы, разработанные на основе того свойства, что лазерный луч искривляется под воздействием эфирного потока. Это свойство уже было использовано для измерения скорости эфирного ветра. 
                              7. Эфир и исследование аномальных зон.

          Ацуковский занимается изучением свойств единой среды, заполняющей мировое пространство, которую он называет уже сегодня обще принятым понятием эфир. Правда, официальная наука эту парадигму не признает, а говорит о наличии в пространстве физического вакуума, которому присваиваются самые разнообразные свойства, вплоть до упругой среды (неизвестного содержания), передающей электромагнитные волны. Такое определение, безусловно, тормозит развитие фундаментального физического знания, особенно в области микромира. 

        Так согласно расчетам Ацуковского, положили, что нижней границей значений давления эфира является уровень порядка 1037 Па. Эфир имеет своей элементарной частицей, так называемый «амер».  Эфиродинамика как новая область теоретической физики сегодня уже вышла из стадии простого философствования. В настоящее время уже бессмысленно ставить вопрос о существовании эфира, поскольку утверждение о его наличии необходимо для дальнейшего эволюционного процесса в научном знании. В парадигме об эфире прошел этап теоретизирования, совершен серьезный задел в его математическом обосновании. Без этого наша теоретическая физика не может двигаться вперед. 

         Сейчас речь идет о том, что на базе эфиродинамической парадигмы возникают новые технологии, и некоторые из них уже готовы к технической реализации. Это как раз тот вариант, когда фундаментальная теория, призванная объяснять суть мировых явлений и процессов, безнадежно отстает от практических инженерных разработок. К стати говоря, эфиродинамика плотно смыкается с новыми разработками по нанотехнологиям, которые,  к сожалению, развиваются без поддержки серьезной теоретической базы. К таким новым технологиям относится обнаружение и описание геопатогенных зон. В своем большинстве своем они представляют собой небольшие области диаметром 60-70 см, но встречаются и очень большие. Кроме того, они бывают стационарными и блуждающими. Обычно их обнаруживают с помощью рамок, но сейчас уже речь идет о том, чтобы создать независимый от индивидуальных особенностей человека прибор, который бы мог объективно оценивать аномальные зоны. 

        Такой прибор представляет собой консольную балку, из конца которой испускается лазерный луч, направленный на фотосопротивление. В зависимости от величины бокового давления эфира, отклонение луча может лежать в пределах нескольких мм. 
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Создание нового прибора позволит в определении аномальных зон не зависеть от индивидуальных качеств оператора. 

       Сегодня появляется возможность практически оценить наличие эфирного ветра с помощью современной высоко точной техники. В свое время опыты Майкельсона не подтвердили его наличие в силу технической сложности необходимого оборудования. Но, следует учитывать, что в истории не было и экспериментов, которые смогли бы подтвердить и его полное отсутствие. Кроме того, более поздние эксперименты подтвердили существование эфирного ветра, оценили его скорость в пределах 15 м/сек, но не смогли определить его направление относительно Земли. Затем в 1924 году было установлено, что эфирный ветер направлен перпендикулярно орбите Земли и ориентирован в  своем направлении на созвездие Дракона. Однако, научной общественностью до с их пор результаты экспериментов по обнаружению эфира остаются не признанными. 

       Последний факт может быть объяснен тем, что повторные эксперименты не подтвердили прежних результатов. Однако, этого и не могло произойти, поскольку магнитный интерферометр был изолирован от внешней среды металлическим коробом. Но теперь уже достоверно «известно», что всякая плотная материальная среда изолирует пространство от эфира. Металл обладает повышенным эфиродинамическим сопротивлением. 

          В связи с последним утверждением Ацуковского становится не совсем ясно, какими же свойствами обладает эфир. Получается, что он не является все проникающей средой. Как же тогда быть с тем утверждением, что эфир является материальной структурой с минимальным дискретным формообразованием материи. В таком случае, получается, что эфир не обладает двойной корпускулярно энергетической сущностью. Все-таки наши теоретики фундаменталисты, создавая новые направления в теоретической физике, никак не могут представить четкую структуру строения материи, хотя каждый из них неизменно утверждает о совершенстве именно его модели Мира. И, конечно, в этом плане, когда речь идет об эфире,, скорее всего, было бы более разумно рассматривать эфир как полевую, энергетическую сущность, являющуюся первостуктурой, первоосновой всего материального сущего.

          Вообще, к нам на Землю приходит масса всевозможных излучений и материальных объектов, но не все мы способны зарегистрировать, правильно понять и оценить. Пока мы более или менее успешно разобрались только со световыми и электромагнитными излучениями в радиочастотном диапазоне. Сейчас фиксируют приходящие из космоса сигналы в виде пакетов импульсов, которые содержат от 5 до20 колебаний различной формы и амплитуд. Их частоты лежат в пределах от долей минуты до 1,5 тыс. Гц. 

         Необходимо изучать эфиродинамический фон вокруг Земли. Это откроет совершенно новые возможности прогнозов всевозможных экстремальных событий на Земле (цунами, тайфуны, торнадо, землетрясения и т.д.). Особый интерес представляет и изучение геопатогенных зон, особенно, блуждающих. Чем они для нас опасны? Во-первых, они могут быть весьма высокой интенсивности. Во-вторых, они могут быть блуждающими, как сказано выше, и, следовательно, трудно прогнозируемыми. 

         Существуют ли способы защиты от энергетических диверсий, которые создают опасные излучения, вредные для человека. Есть некоторые предположения, о чем подробно говорится в другом разделе, что защитой от подобных излучений может служить простое устройство, состоящее из путанного плоского мотка тонкой проволоки, электропроводящего свойства. Это устройство по своим свойствам похоже на дуршлаг, через который происходит рассеяние потока, исходящего, в основном, из Земли, поскольку все зоны имеют излучение снизу вверх. Следовательно, если такое излучение обнаружено, то его в некоторой степени можно нейтрализовать. 

         На самом деле, на современном этапе научных достижений уже возможны серьезные технологические разработки, в основу которых будут положены фундаментальные исследования эфиродинамики (энергетические установки, движители, продольные радиоволны в широком частотном диапазоне). То есть, эфиродинамика уже вышла из области философствования, из области абстрактного теоретизирования и может иметь конкретное техническое применение, дающее практические результаты. В общем и целом, этому мешает тот факт, что в нашей науке скверное методологическое положение, когда наука не ставит перед собой задачи выяснения внутреннего механизма явлений. До сих пор классические разработки позволили лишь определить, что все элементарные частицы имеют электрический заряд и магнитные моменты, но не имеют эффективных размеров, в их основе нет строительного материала, неизвестно из чего они состоят. 

       Когда идет речь об изучении элементарных частиц, то создание адронного коллайдера может таить в себе большую опасность, поскольку эта система с положительной обратной связью. Процесс не изучен, процесс неясен, процесс может быть опасен.

      Что же касается эфиродинамики, то, возможно, найден путь, который позволит понять любое физическое явление, так как предлагается совершенно новый подход к фундаментальным теоретическим исследованиям в классической физике. 

_1139395391.unknown

