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                                                   ОБЩНОСТЬ ЗАКОНОВ МИРА

                                 1.  Палеотеория о единстве строения Человека и Вселенной.

«Безразличие к путям духовного становления ведет к самым негативным последствиям, о чем красноречиво повествует вся наша история».- В. Уваров, С.-Петербург. По материалам журнала «NEXUS».

   « Учение о единстве строения человека и Вселенной, уникальное  в своем роде и дошедшее до наших дней в относительно узнаваемом виде, не имеет аналогов в мировой культуре. Многие религиозные традиции современности берут свое начало из этого древнего учения, имеющего явно космическое происхождение (хотя бы в смысле его уникальности и ценности). Отраженное в памятниках, оно является философским артефактом, вне всякого сомнения, указывающим на существовавшее некогда нравственно-этическое послание, переданное современному человечеству цивилизацией гораздо более высокого уровня духовного развития». 

      Речь идет об учении гораздо более древнем, чем изучаемые египтологами исторические памятники, несущие следы этого учения. Учение не могло возникнуть на пустом месте, совершенно очевидно, что ему предшествовал длительный процесс интеллектуальной эволюции. Кроме того, присутствующие в текстах ошибки  подтверждают, что переписчики около 3000 года до новой эры имели дело с текстами, которые уже в те далекие времена были на столько древними, что многие моменты, встречающиеся в них, просто не возможно было разобрать. К тому же, скорее всего, значительную часть текстов писцы копировали, не понимая их истинного смысла. 

       Переписывая то, что уцелело и, пытаясь восстановить недостающие части текстов, писцы делали добавления и интерполяции, стремясь привести содержание в соответствие с их собственными представлениями и мировоззрением. Более того, египетские писцы старались показать своим читателям, что они не очень представляют истинный смысл приводимых текстов, не могут оценивать их достоверность. Проведенные исследования текстов показывают, что писцы и мудрецы времен Х1Х-ой Египетской династии, сталкивались при чтении некоторых знаков и символов с не меньшими чем мы, трудностями и были столь же не решительными в их расшифровки и трактовки.

       Уже заново переписанные папирусы содержали, кроме того, символьные изображения в виде виньетки, которые представляли собой символьную иллюстрацию основного содержания, заключающегося в объединении Верхнего и Нижнего Египта. Два переплетающихся начала заключены в двух ипостасях.  Во-первых, это основа зарождения Мироздания  из энергетической сущности, представленной волновой структурой в виде иероглифа  ((((). Во-вторых, графическое представление символизирует структурирующую природу. Такая структура указывает на два, все формирующих потока, два источника жизненной энергии, единые и противоположные. Где проявляются две противоположности, сразу возникает третье Творящее Начало, как результат взаимодействия первых двух. В более поздних философиях появляется аналогичная трактовка одного их основных законов эволюции: единство и борьба противоположностей.

     Древние передают нам знания в символьном виде, и пользоваться ими необходимо очень осторожно, ибо его трактовка имеет далеко не однозначный смысл, что может завести современное знание на ложный путь. С помощью художественных композиций, используя универсальный язык образов, жрецы передавали из поколения в поколение сокровенную тайну истинной природы человека.

      Неся в мир идею божественного происхождения человека, призванную объединить Мир, произошедший от Единой Сущности, отображением которой является каждый Человек, жрецы передали нам общее знание, представляющее следующую суть. Во-первых, человек создан по образу и подобию Создателя. Во-вторых, являясь проекцией Создателя в материальном мире, человек устроен так же, как устроена Вселенная. В-третьих, Вселенная является телом Создателя с населяющими ее сущностями и «богами». Тело Создателя Вселенной представляет собой девять энергетических уровней. Каждое из энергетических тел обладает разными качествами (ипостасями Бога), которые участвуют в формировании энергетических структур человека. 

    Девать великих «богов» воплощают в себе идею, символизируют девять энергетических тел человека. Каждое энергетическое тело человека является проекцией одного из девяти «энерготел» Создателя Вселенной и содержит матрицы основных, жизненно важных систем организма. В мифе о «сотворении» об этом сказано: «… в Начале  Начал не было ничего – один лишь бесконечный, неподвижный, погруженный во мрак Нун ((( (Океан первородной энергии). Нун содержал себе зародыши (матрицы) всех вещей и всех созданий…»

      Энергоструктура и тело человека, являясь фокусной точкой преломления девяти энергетических тел Создателя (девяти небес), созданы благодаря взаимодействию двух противоположных, все формирующих потоков энергии (+) и (-). Каждое из девяти энергетических тел Вселенной и человека также сформированы этими потоками энергии. Все в Мире подчинено этому принципу и сформировано взаимодействием потоков энергии (+) и (-), что скорее всего, соответствует указанию на лево и право вращение структур, хорошо известное в мире микрочастиц. Именно поэтому жрецы изображали единую энниаду как девять богов в образе человека. 

        Вселенная и Человек, микрокосм и макрокосм, имеют единое начало и единое строение. Энергетические тела и физические оболочки Человека формируются в результате взаимодействия энергетических планов (тел Создателя) Вселенной. Человек и его энергоструктура – это фокусная точка преломления энергопотоков Вселенной. Каждое из энергетических тел Вселенной  и Человека – это космический план Бытия, неразрывно связанный с Создателем. Совокупность всех планов (энерготел) Вселенной – это тело Создателя. В этой связи, интересно отметить, что таблица химических элементов Д. Менделеева так же имеет девяти уровневую структуру, что может подтвердить всеобщее единство Мироздания.

      Вот что об этом рассказывает миф  «Сотворение» Мира: «В начале начал Бог создал сам себя из «Нун» Скрытой сущности, и имя его было Атум. Появившись, Атум сотворил все, что возникло из его сущности, и Он был внутри в своем творении, как в своем теле, Атум был первым – отцом всех прочих богов, творцом всего сущего, единым и несотворимым. Затем Атум взялся за сотворение других богов. Он выдохнул из себя все девять энергопланов». В переводе с греческого языка его имя означает первородную энергию. 

      Если вчитываться в эти строки внимательно, то становится ясно, что это повествование дает в образной форме описание алгоритма возникновения и эволюции Мироздания, как сегодня представляет себе этот процесс научная мысль, если, конечно, не следовать позициям ортодоксальной науки, которая остается слепа и глуха к пониманию  опыта, многих десятков тысячелетий. 

     Из сказанного становится очевидным, что различные варианты рассказов о Сотворении мира, изложенные позднее в Ветхом Завете или основополагающих источниках других религий, имеют своим источником более ранние тексты, переработанные согласно мировоззрению, соответствующему моменту написания частных религиозных философий.  Кстати, сказанное выше свидетельствует о том, что религиозные учения о Сотворении Мире не являются простой выдумкой, или красивым сочинением, поскольку, совершенно очевидно, что в их основе лежат древние научные знания, выраженные в эпической форме.

       Кроме того, можно предположить, что девять энергетических планов соответствуют девяти типам энергий, которые представляют собой частные проявления единого энергетического поля, которое современное знания пока не дает возможности описать в обобщенном виде.

       Согласно мифу о «Сотворении» Атуа – это Бог создавший себя из первородной энергии, воплощая при этом в себе все девять планов и девятое энергетическое тело Вселенной это есть Человек. Это значит, что девятое энергетическое тело человек напрямую связано с богом, создавшим Вселенную.

       Нут – это Космос, космическое пространство, поэтому его тело покрыто звездами. С помощью этой аллегории древние учение поясняло, что Космос – это восьмое энергетическое тело человека. Поэтому планеты и происходящие в Космосе события действуют на человека не столько извне, сколько изнутри. Теперь становится понятно, почему некоторые люди, находясь в особом состоянии сознания, могут получать информацию об отдаленных участках пространства. Происходит это не вследствие того (как это объясняют ортодоксальные ученые), что нейтрино, двигаясь с бесконечной скоростью сквозь пространство Вселенной, записывает информацию, которая затем считывается, пролетая сквозь мозг человека, предварительно отскочив от «стенки» Вселенной. Все устроено иначе. Именно потому, что космос есть восьмое энергетическое тело человека, он может видеть и чувствовать отдаленные участки пространства так же, как чувствует органы своего физического тела. 

        Имея единое с Вселенной (Создателем) строение, каждый человек является источником энергии, связанным неразрывно с Богом, являющимся непосредственным источником всех явлений, всех знаний и всех энергий. Поэтому каждый человек есть как бы частица, проекция Бога. Это можно сравнить с тем явлением, которое существует в физике. Если кассету, на которую произведен голографический снимок, разделить на множество кусочков, вплоть до размеров одного светочувствительного зерна, то каждая частица сохранит полную информацию о сфотографированном объекте. Через глаза каждого человека Бог наблюдает Мир, постигая закономерности природы более высокого порядка. Всевидящее око – это непросто символ, это реально существующий феномен Бытия. Через глаза человека на Мир смотрит Бог.

      «Квинтэссенцией сохранившихся древних текстов о Боге является мысль о том, что совершив биллионы лет назад качественный переход Создатель вошел в новое для себя состояние. По сути, Создатель возродился (родился) в новом качестве, на новом для себя, более высоком уровне. Как родившийся в новом воплощении, в новом теле, в новом времени и пространстве, человек вынужден заново познать себя и окружающий Мир, частью которого он является, так и Создатель, приобретя абсолютно новые качества и став другим, начал процесс познания себя и природы, в лоне которой он прибывает. Через людей, через свои проекции Создатель наблюдает и познает Мир, двигаясь по пути самопознания и самосовершенствования». 

      В древнеегипетском мифе о «Сотворении» обнаруживаются следы древнего знания о рождении Вселенной: «Ра восстал из Ну», из первичной энергии (((() скрытой Сущности и пустился в плавание на «Ладье Миллионов Лет». Плаванье означает движение в Мироздании. Движение означает, что события происходят в пространстве и времени. То есть чувственно постигаемая Вселенная начинает существовать как масса движущихся сущностей. Этому движению предшествовало первоначальное состояние Бытия без какой-либо формы, вне пространства и времени. Появившись, Ра сотворил все, что возникло из его сущности, и он был внутри, в своем творении, как в своем теле.

      Это означает буквально следующее. Мир возник из энергетической сущности, которая послужила началом и строительным материалов для всего вещественного. Породив материю, энергия создала пространство, время и движение как свойства материального Мира. При этом само энергетическое тело осталась во всем материально сущем, ибо Мир имеет волновую природу, а материя представляет собой различные формы концентрации материи.

        Сотворив Вселенную из себя, Высшая Сущность направила свое сознание в Сотворенное. Затем сознание затерялось (поглотилось) в сотворенном, превратившись в души человеческих существ и всех форм жизни, утратив память  о своем подлинном «Я». Затерявшееся в сотворенном сознание – это человеческая душа, движущаяся по пути перерождения, вследствие потери памяти о своей подлинной природе и отвлечения внимания от истинного назначения человека. Высшая сущность отправила вестника мудрости в формах древнего учения и духовных наставников, чтобы рассказать сознанию о его подлинной природе. 

      Формируя основную мировоззренческую позицию, некогда переданное человечеству знание, было призвано обратить внимание человеческой цивилизации на то, что невидимой нитью мы связаны со всем окружающим нас Миром. И эта нить представляет собой ни что иное, как единая энергетическая сущность, лежащая в основе всей живой и неживой природы. Все представители гуманоидных форм жизни во всей Вселенной, безусловно, Едины и схожи, имея единое начало. 

                               2. Земля как космический субъект, пути ее эволюции. Каков механизм  

                                                                   образования планет?

                       «Если сознание является чисто индивидуальным свойством человека (или другого 

                      мыслящего существа), то, говоря о «сверхсознании», обычно имеют в виду два 

                      совершенно разных толкования этого понятия. Когда обсуждают Космический Разум, 

                      имеют в виду тот, который сознательно экспериментировал на разных этапах эволюции 

                      Вселенной, начиная с ее возникновения. Сторонники религиозных и мистических 

                      учений называют тот Разум Богом, но это суждение к науке отношение не имеет».               

       На пути изучения космологических вопросов, которые обозначены в заголовке данной главы, как всегда возникает масса противоречий, что не позволяет дать однозначный и окончательный ответ и найти решение по следующим проблемам.

        Во-первых, Солнце и группа больших планет представляют собой газовую среду и, вероятнее всего, не имеют твердого ядра.

        Во-вторых, планеты земной группы представляют собой космические образования из твердого вещества с жидким ядром в виде магмы.

        В-третьих, основной нагрев планет, вероятнее всего идет за счет энергии, выделяемой изнутри их тела. Так Земля от Солнца получает всего лишь незначительную часть тепла, которое прогревает ее поверхность всего на несколько десятков метров.

        В-четвертых, если образование протовещества осуществлялось из прото газового облака, то, в смысле временных соотношений, получается странная картина. Сроки формирования гелия водорода и т.д. до железа определяются в миллиарды лет, а это не согласуется с теорией формирования материи из протоматерии. 
         Первые два пункта задают целый ряд вопросов, связанных с формированием Солнечной системы, как единого космического объекта. Действительно, чем можно объяснить, что различные группы планет, если они относятся к одной возрастной группе эволюции материи, прошли не одинаковые пути развития. Почему одни из них представляют собой газовые структуры, а другие имеют твердую оболочку, причем, последние из них сгруппированы на низших орбитах? Возможно, это свидетельствует не только о неоднородности материальной структуры, но и имеют различное происхождение, типа захвата в состав Солнечной системы внешних космических объектов или типа расщепления некоторых планет под воздействием бомбардировки крупными астероидами. Примером таких событий может служить предположение, что Венера некогда была громадной кометой, выброшенной из недр Юпитера. На такую мысль ученых натолкнул тот факт, что Венера, вообще ведет себя не стандартно в ряду планет Солнечной Системы. Ее осевое вращение по сравнению с ними имеет противоположное направление, а солнце над ее горизонтом всходит в течении суток три раза, что определяется близостью значений периодов суток и орбитального вращения (234 земных дня и 225 суток, соответственно).

        Что же касается вторых двух пунктов, то с ними связаны вопросы, определяющие температурные режимы планет. Рассмотрим некоторые характеристики отдельных планет и Солнца, определяющие их магнитогидродинамические свойства, которые задают значения внутренней энергии этих космических тел. 

        Земля. Как говорилось ранее, то тепло, которое она получает от Солнца, прогревает ее поверхность всего десятки метров. Скорость радиального вращения жидкой оболочки Земли составляет 250 м/сек. Вихревые потоки расплавленной магмы образуют кольцевые электромагнитные поля, возникает эффект магнитного гидродинамо (см. работы И.Н. Копылова). Внутренняя энергия Земли равна (5,3-7,2)*1013 вт, что значительно превышает ту энергию, которую получает Земля от Солнца, если даже не учитывать изолирующие свойства земной атмосферы. Оценка же нагрева ядра Земли за счет первичного гравитационного сжатия. Весьма гипотетична. По наиболее распространенным представлениям, главными источниками внутренней тепловой энергии космического тела является начальная теплота, сконцентрированная за счет гравитационных сил. Рассчитанная по величине нейтринного потока тепловая энергия радиоактивного распада для Земли составляет 2,4*1013 Вт, что совпадает с расчетами Копылова для земного динамо. Когда мы рассматриваем вращение Земли как гетеродина, то следует учитывать неоднородность скоростей различных точек земной поверхности, что зависит от широты. На экваторе она имеет максимальное значение, а на полюсе как бы равна нулю. (Интересно как ощутить этот процесс при нахождении на расстоянии нескольких метров от полюса, как ощутить относительное движение нескольких человек при некотором расстоянии между ними).  

       Юпитер. Магнитное поле Юпитера в 12 раз больше магнитного поля Земли. Масса Юпитера в 318 раз больше массы Земли и  всего в 1000 раз меньше массы Солнца. Планета излучает тепла в 1,5 раза больше, чем получает от Солнца. Давление в оболочке Юпитера достигает 3 млн. атмосфер и температура – 30 000о К. Но при таких условиях ядерная реакция идти не может. Остается предположить, что на планете имеет место квантово-вакуумный вихревой эффект. Скорость вращения  металлического пояса составляет 9 км/сек, поскольку его сутки всего – 9 часов 50 мин.

       Солнце. Температура внутри светила составляет 15 млн. градусов, а плотность солнечного вещества равна 100 г/см3. При таких температурах идет реакция превращения протонов в гелий, что соответствует выделению энергии порядка 8,5*1012 Дж на один атом гелия. «Именно тепловая энергия, сопровождающая термоядерные реакции, не дает Солнцу коллапсировать под действием собственной огромной силы гравитации». Под действием равновесия этих двух сил Солнце находится в стабильном состоянии в течение 4,5 млрд. лет. Время осевого вращения Солнца составляет 27 земных суток. Линейная скорость вращения его внутренних оболочек достигает 5 км/сек. При таких физических параметрах вполне возможно возникновение квантово-вакуумного вихревого эффекта.

        Свидетельством термоядерных процессов, протекающих на Солнце, является поток нейтрино, поступающих на Землю. Их количество, бомбардирующее Землю, огромно, до 100 млрд. на один квадратный сантиметр человеческого тела. Однако их проникающая способность невероятно высока. Они исключительно редко вступают во взаимодействие с материальными структурами, поэтому весьма сложны условия создания детекторов этих частиц. К тому же оказалось, что интенсивность зарегистрированного потока нейтрино существенно ниже ожидаемой согласно теоретической модели термоядерной реакции. Есть предположение, что за те 8 минут, которые нейтрино летит от Солнца до Земли, эти частицы существенным образом изменяют свои свойства, и их мы не можем пока регистрировать.

       Наблюдения, проводимые за Солнцем, показывают, что интенсивности протекающих там термоядерных реакций не достаточно, чтобы поддерживать наше светило в устойчивом состоянии. Откуда же оно черпает недостающую энергию? Исследуя работу Вихре Токового Генератора (ВТГ), получили выделение тепла. При вихревых процессах образуется дополнительное количество энергии. В некотором смысле этот процесс аналогичен  тому, который формируется на Земле, представляющей собой динамо-машину. «С точки зрения физического вакуума геодезические линии в недрах Солнца и на его поверхности не только искривлены (высоким гравитационным полем), но и закручены, что равносильно геометрии Вайценбека». То есть на солнце существует два источника энергии: термоядерный синтез и торсионный процесс. Именно благодаря этим эффектам горят все звезды.

         Именно благодаря этим процессам, а не за счет первоначального гравитационного коллапса, протекают энергетические процессы и на планетах – гигантах.

         Если в недрах планет торсионные эффекты действительно способны вносить заметный вклад в их энергетику, то не могут ли они оказывать сходное воздействие также и на их атмосферные явления. А как обстоит дело с нашими земными торнадо, смерчами и ураганами? По некоторым оценкам энергия, выделяемая крупным ураганом, эквивалентна взрыву 15 тысяч атомных бомб.

        Вообще, на всех уровнях существования материи, от микро до макро структур, вихревые процессы, вихревые токи, вихри являются самыми распространенными формированиями, характеризующими энергетические свойства материи. Так, например, фитон – квант массового состояния вакуума - представляет собой круговую свертку электрона и позитрона. Параметры микро мира преобразуются в параметры макромира, что создает понимание абсолютного подобия материальных сущностей, связанных между собой некоторыми коэффициентами и функциями подобия.

                       Электрон                   спин                          планеты

                                                         момент

                       Протон                       заряд                         звезды

         Окружающий нас материальный мир погружен в океан вакуума, насыщенный энергией, и, то, что мы наблюдаем непосредственно в вещественной сущности, это лишь незначительные проявления на поверхности этого океана. 

                                                 3. Космос, вакуум, сознание.

       «У нас нет никаких теоретических или экспериментальных предпосылок утверждать, что принципы функционирования сознания универсальны, и не зависят от материальной основы. Однако это утверждение не следуют рассматривать, как правило, абсолютного запрета  в силу динамического характера научного знания».

        «Информационные свойства вакуума настолько уникальны, что у некоторых авторов можно встретить утверждение, будто он обладает сознанием». 

         «Сознание – это родовой признак человека, выделяющий его из царства животного мира. Сознание является социальным свойством, которое возникает в процессе долгой эволюции человека».

          Если исходить из характерных признаков сознания, которые были сформулированы в фундаментальных работах профессора Лескова, то, основываясь на предыдущем теоретическом знании, посвященном эволюции сознания как космического явления, можно сделать следующие выводы.

Во-первых, меон, соответствующий элементарной вакуумной структуре, как единица разума не может обладать сознанием.

Во-вторых, нельзя ставить знак «=» между понятиями меона и Бога, как это делал в свое время Ньютон, отождествляя вакуум с божественным сознанием. «В Бога можно верить, но доказать его существование с помощью научных аргументов не удалось никогда и никому. Теория меона построена на основании требований необходимости согласовать теорию с массивом экспериментальной информации, которая не находит объяснений в рамках существующих парадигм. Эту задачу удалось решить, не приписывая меону излишних свойств.» 

В-третьих, сегодня нет оснований говорить о космическом разуме, который управляет эволюцией Вселенной. Скорее всего, этим процессом управляют законы физики, в основе которых лежат фундаментальные константы и соотношения физических функций и параметров. 

В-четвертых, вообще неверно задаваться вопросом, кто установил физические законы. Они есть данность, которая формирует глобальные соотношения и фундаментальные свойства среди статистических разнообразий  множества Миров. 

В-пятых, остается задача формализации Космического Разума, который определяет управление Вселенной, являясь Предвечной программой, определяющей ход ее эволюции. «У меона есть другая, исключительно важная функция. Он задает опережающий семантический потенциал бифуркационной эволюции материального Мира. Меон – это банк космической информации, база антиэнтропийных данных, которые в зонах бифуркации подталкивает эволюционные процессы в направлении от простого к сложному». Именно такое положение обеспечивает повышение энтропии в сложных статистических, вероятностных системах. 
В-шестых, разум не есть нечто чужеродное для материального Мира. Он представляет собой органическую часть эволюционирующей Вселенной, построенной по принципу «листа Мебиуса». 

И последнее, седьмое положение. Не мог ли меон «с его фундаментальными свойствами сыграть какую-либо роль в возникновении нашей Вселенной в результате Большого Взрыва или в других бифуркационных точках эволюционного процесса. Основанием для такого предположения может служить тот факт, что, согласно современной космологической теории, Вселенная произошла в результате фазового перехода квантового вакуума, сопровождавшегося выбросом колоссального количества отрицательной гравитационной энергии, а меон – это  информационно насыщенные структуры самого вакуума». 

        Кроме того, остается неясным, какое значение в эволюционном процессе этапа большого взрыва имеет закон причинно-следственных связей и понятие времени. Во-первых, следует определиться со временем, относительно которого остается неясным вопрос: это параметр или Субстанция? И, во-вторых, каким образом может работать закон причинно-следственных связей еще до стадии формирования материи, когда субстанция носит, видимо, чисто энергетический характер? Остается неясным, как в этот критический период описывается информационное поле, как может проявлять себя разум? В некотором смысле, «в случае Большого Взрыва эта проблема может получить простое решение, поскольку в этих условиях мы имеем дело с космологической сингулярностью, когда пространство и время характеризуется планковскими масштабами. А на этих масштабах ход времени утрачивает определенность, понятия будущего, прошлого и настоящего утрачивает всякий смысл». 

       «Как отмечает И. Пригожин, выброс гравитационной энергии, с которой начался процесс Большого Взрыва, сопровождался огромным производством энтропии. В этом процессе ее было получено больше, чем во всех последующих этапах эволюции Вселенной (порядка 3*1073 Дж, что равно 4*1059 атомных бомб). В соответствии с законом А. Эддингтона, стрема времени есть свойство энтропии и только ее одной. Возможно, историю Большого Взрыва предопределило  свойство направленности энтропии на какую-либо цель». 

      Если абсолютная идея (цель, путь эволюции) не содержит в себе ничего кроме внутреннего противоречия, разрешение которого и есть процесс эволюции, то запуск стрелы времени, который явился результатом производством гигантской энтропии резко изменяет физические свойства в сингулярной точке и запускает следующие преобразования.

Рождение пространства и времени, запуск инфляционного процесса.

Генерация материи и антиматерии.

Рождение антигравитационного вакуума.

Рождение звезд, галактик.

Информационное насыщение пространства.

«Не исключено, что со свойствами меона связана его антиэнтропийная роль в точках бифуркации, состоящая в триггерном направлении эволюционных процессов от простых структур к сложным». 

                                                            4. Темная материя.
        В 2007 году с помощью результатов, регистрируемых телескопом Хаббл, в космосе было зафиксирована обособленная структура темной материи на расстоянии 5 млрд. световых лет от Земли. Это кольцеобразное скопление протяженностью в 2,6 млрд. световых лет. Открытие было сделано при нанесении на карту областей распределения темной материи в скоплении галактик под индексом С1 0024+17. Было обнаружено, что данное скопление возникло в результате столкновения звездных скоплений около 1-2 млрд. лет назад.

        Теперь астрономам предстоит выяснить, какова структура темной материи, и как отличается поведение темной материи от обычного вещества. Темная материя составляет так называемую скрытую массу Вселенной. Ее форма, хотя и производят компьютерное моделирование структуры Вселенной, представляет для ученых тайну. Однако, без учета ее наличия во Вселенной не возможно объяснить гравитационную структуру последней и рассчитать массу Вселенной, которая без наличия темной материи представляет собой «пустоту» с редко расположенными вкраплениями галактик, отстоящих друг от друга на расстоянии многих млрд. км ( и даже млрд. световых лет). 

       Ближайшее к нам образование звездного скопления Вероника представляет собой крупное скопление, содержащее несколько тысяч галактик. Подобно большинству галактических скоплений оно содержит темную материю. Впервые настоящий эффект, когда  звездные сообщества удерживаются вместе гораздо более сильным гравитационным полем, чем можно было предположить согласно их видимой массе вещества, был открыт в 1933 году швейцарским астрономом Фрицем Цвиком. Получается, что большая часть материи Вселенной для нас является невидимой и неощутимой.

       Об этом же говорят и результаты изучения динамики галактического движения, которая характеризуется высокой скоростью вращения вокруг центра.  По всем расчетам при этом на периферию должно было бы выбрасываться по принципу центрифуги значительная масса самого легкого межзвездного газа. По закону Кеплера, подобно распределению массы планет Солнечной Системы, атомы распыленного водорода двигались бы все медленнее по мере удаления от центра структуры, если бы все вещество спиральной галактики было сосредоточено в ее рукавах, где мы наблюдаем видимые звезды (распределение скоростей Солнечной Системы – Земля, Юпитер). 

        На самом деле удалось выяснить экспериментально, что на любом расстоянии от центра вращения галактик водород движется с одинаковой скоростью, как если бы вся эта система была жестко связанной. Темная материя неизменно присутствует во всей Вселенной, включая межгалактическое пространство. 

       Интересно, что гало-объекты обладают массой и называются массовыми  и не обладают собственной энергией излучения во всем, известном нам, частотном диапазоне, что и объясняет невидимость для нас темной материи.

       Подавляющее большинство ученых считают, что масса невидимой материи Вселенной не ограничивается скрытой от нас материей обычных небесных тел или распыленного вещества и склонны добавлять к ней совокупную массу еще неизвестных элементарных частиц (массовые частицы слабого взаимодействия), то есть имеющие массу, но не имеющие излучения энергии. Можно даже предположить, что, в некотором смысле, темная материя это, возможно эфир. Тяжелые и медленные частицы как бы составляют заполнение пространства. Их наличие обнаруживается в результате измерений, проводимых в программе эксперимента, который показал наличие шести месячного цикла колебаний частоты регистрации влияния на атмосферу пока недоказанных факторов. Это может быть объяснено тем, что при фиксированном направлении эфирного ветра (по модели Ацуковского), на своей около солнечной орбите Земля движется 1/2  года в одном направлении по отношению к этому ветру, а одну вторую года в обратном направлении. 

         К тому же, вероятно, часть темной материи во Вселенной присутствует в виде нейтрино, как пример горячей темной материи (состояние быстрых, слабо взаимодействующих частиц). Если же рассматривать модель эволюции Вселенной как Большой Взрыв, то, возможно, темная материя на этапе до 300 000 лет от начала была в некотором протоплазменном состоянии под мощнейшими энергиями бомбардировки со стороны перегретых частиц раскаленной, сверх плотной, непрозрачной плазмы. Тогда при формировании первичных элементарных частиц именно темная материя, создавая гравитационные силы, позволила сформироваться веществу, препятствуя кинетическому разлетанию высоко энергетических частиц. 

                                           5. Поляризационная теория Мироздания.
          «Космос – это особая форма сосуществования материальных объектов, находящихся одновременно в различных агрегатных состояниях. Космос – это и плазма, и газ, и жидкость, и вещественные твердые тела. Все эти субстанции находятся в непрестанном движении. Не смотря на то, что космос является материальным объектом, изучать его физическими методами человеку, не вооруженному научными приборами, не представляется возможным. Поэтому с давних пор строение мира, окружающего Землю, люди пытались понять, опираясь только на визуальную информацию. И как следствие, продуктом их устремлений становились кинематические модели Мира. 

       Космос – это объект, познание которого ведется изнутри, его не надо крушить, бомбардировать для того, чтобы заглянуть во внутрь, чтобы постичь его устройства.  Форма существования или способ существования космических объектов или тел – это циклическое движение, легко поддающееся моделированию, имеющего геометрические формы, которые автоматически становятся элементами структуры мироздания». 

                                                                        -  Лебедев А.И. -

         В настоящее время многие ученые стремятся подойти к решению фундаментальных вопросов Мироздания. Почти всегда это связано с тем, что таких парадигм очень много  и все они фундаментальные, и все они всеобщие, и все они окончательные. Так Чернуха В.В. предлагает один из вариантов решения этой проблемы под названием «Поляризационная теория». Он отходит от квантовой теории вещества и теории Эйнштейна, которые, по его мнению, являются весьма противоречивыми и не дают единого и верного представления об устройстве нашего Мире. Почему возникают идеи вечного отрицания, как одного из основ эволюции знания?

         Дело в том, что современные картины построения Мира, которые базируются на квантовой теории строения вещества и Общей Теории Относительности Эйнштейна, не стыкованы между собой. Никак не удается вставить в главную теорию понятие гравитации. Поэтому сегодня возникают проблемы у самой квантовой теории материи. Встает вопрос. Как следует действовать, чтобы избежать тех трудностей, которые имеются сегодня?

         Вообще, всегда, когда строится некоторая концепция, она базируется на очень узкой группе фактов. Тех фактов, которые даются ученым в результате экспериментов или наблюдений (наблюдательный эксперимент). Часто, это очень точные факты, но они не охватывают всей совокупности природных явлений. Получается, что физика, как наука о природе, сегодня не в состоянии описывать ее свойства. Это конечно очень серьезный пробел, который следует исправлять. Что же необходимо, чтобы исправить положение вещей? Прежде всего, необходимо существенно расширить факторологическую базу. Надо строить такую концепцию, которая опирается не только на ограниченный круг точных научных фактов. Она должна впитывать в себя и  весь опыт человечества, который включает в себя и религиозную факторологию, и на мистику, и на огромное количество аномальных явлений, которые не поддаются на современном этапе строгому научному описанию. 

      Автором была поставлена задача: попытаться создать наиболее общую теорию, чтобы можно было признать ее как универсальную. В чем же автор видит основной недостаток современной физики? Дело в том, что физика исходит из факта, что при построении совокупности законов учитывается множество событий и понятий, кроме физической сущности энергии. На каком основании энергия выделяется в особую сущность, которая не учитывается в фундаментальных законах. Второе несоответствие заключается в том, что в представлении ученых существует положительный и отрицательный заряд (хотя до сих пор умалчивается их происхождение), а масса, образованная из совокупности заряженных частиц, всегда положительна. Существует определенная не симметрия физических величин. 

       Не понятно, почему статус физических величин столь различен. Это делает необходимым как-то улучшить классическую теорию, сделать ее более общей. Если мы предположим, что вакуум имеет весь набор квантовых чисел и обладает способностью поляризоваться, как электрические заряды создавать положительно и отрицательно заряженные значения некоторой субстанции вакуума. У Ацуковского это амер и эфир, способные формировать материю: вещество и поля. 

         В некоторых современных  материалистических теориях материя имеет как бы две фракции, два состояния: поле и вещество. Это такой творящий вакуум, творящая субстанция. Откуда она взялась, почему она обладает свойством поляризации? Остается неясным. Просто это утверждение лежит в основе рассматриваемой парадигмы. 

        Что мы имеем на основе современного знания? Мы знаем, что имеются элементарные частицы, но никто и никогда не видел, как частицы рождаются. Частицу наблюдают, но процесс ее зарождения неизвестен. Это говорит о  том, что существует скрытый от нас Мир, в котором рождаются частицы, из которых формируется вся материя. Поляризационная теория призвана предложить некоторое представление о том, как рождаются квантовые числа, как они переходят в наш материальный Мир, являясь его основой. 

       При переходе в наш материальный мир не все квантовые частицы и их квантовые числа сохраняются. То есть при переходе мы имеем  тождественные частицы в нашем мире, а в том мире, где они родились, они, на самом деле, не тождественны между собой и отличаются от наших частиц физическими свойствами.  И это приходится учитывать.

       Традиционный процесс представления устройства материи распадается на три проблемы. Исходным условием является классическое представление комплексных векторных полей с традиционной симметрией, характеризуемых способом распространения. Это волновые миры. В соответствии с опытом мы знаем, что основные физические величины, характеризующие физические поля, являются комплексными. 

         Что такое комплексные поля? Есть предположение, что комплексное поле в нашем мире – это информационное поле. Поскольку мы его не наблюдаем экспериментально, то мнимые коэффициенты (jα) кажутся для нас иногда загадочными с физической точки зрения.  Однако математики давно разработали системы функциональных преобразований для комплексных переменных, которые стали успешно применять при разработке алгоритмов анализа широкополосных электрических сигналов и при обработке информации в системах трансляции. Так преобразование Фурье, представленное в дискретной форме как аналог интеграла Фурье, является функцией комплексного переменного, физический смысл которого соответствует синусно - косинусному преобразованию, спектральному разложению информационных сигналов через вектор поворота W.  Преобразование Фурье записывается в виде дискретного преобразования. 

                                       N
                    А(k) = 1/N ∑ [х(n)ℓ-W] , где W= cos (W) – j sin(W)  и   W =2πkn/N.

                                                           n=1
При этом k означает номер гармоники разложения.

       Далее следует показать, что информационное поле, переходя в область материального Мира, должно быть включено в физическую теорию. Часто информационное поле рассматривается в совокупности с изотерическими свойствами, в изотерическом представлении о Мире. Однако, в настоящее время информационное поле имеет уже не только мистическое представление, но и глубокий физический смысл. Это позволяет представлять его как тонкую структуру, определенную бесконечной емкостью, бесконечной скоростью передачи информации, а информационная матрица является основой построения нашего Мира и, в том числе, определяет сущность структуры и функционирования живой материи.  Таким образом, информационный Мир смыкается с миром вещественным. 

        Вслед за информационным рассматривается Мир, где образуется вещество, где существуют материальные структуры. В этом втором Мире возникает вращение, что является первейшей и неотъемлемой сущностью всего материального. Вращение ограничивает объект в пространстве, как бы замыкая его в объеме. Объект становится ограниченным в пространстве, которое, однако, не всегда имеет четкие физические границы, а может носить вероятностный характер, когда зона влияния того или иного свойства распространяется в пространстве согласно выражению:

                                                                    η = Ψη0/ R2.,

что аналогично формуле действия сил тяготения или взаимодействию заряженных частиц.

          Тогда сила взаимодействия убывает пропорционально квадрату расстояния между телами взаимодействия. Так, по одной из гипотез, образуется вещество, но его масса не определена однозначно. Это негравитационная масса. В этих двух мирах время обратимо. Это значит, что в них прошлое, настоящее и будущее не упорядочено. То есть, эти состояния могут существовать одновременно.

         Временное упорядочивание  появляется только с возникновением гравитирующей материи. (То есть, чтобы временной переход, необходимо трансформироваться в этот мир не гравитирующей материи). Возникает стрела времени. Эта стрела говорит о том, что время необратимо. В физике удалось доказать необратимость времени только в отношении одной частицы, которая называется квази-мезон. В отношении нее это удалось доказать экспериментально. В отношении всех других частиц процессы обратимы. Этот парадокс известен уже давно. Каков из этого выход? Дело в том, что мезонная теория распространяется на нейтроны и объясняется через время распада нейтрона. Это значит, что в нашем нуклонном мире из-за того, что нейтрон является неинвариантным (или Т-вариантным), мы имеем стрелу времени, которая определяется временем распада нейтронов в пределах точности результатов эксперимента. 

          Это означает, что в принципе для процесса эволюции из первых двух миров, на какое-то время, живой сущности реинкарнироваться в наш материальный мир. На самом деле, процесс реинкарнации живой материи современной физикой не отрицается. При переходе гравитирующей массы возникает множество всяких полей, которые на сегодня науке не известны, возникает дополнительное количество частиц. Расширение базовых частиц и полей дает возможность интерпретировать явления, которые на сегодня остаются загадочными для современной науки. Важным моментом является тот недостаток современной фундаментальной физики, который заключается в отсутствии строгой и полной теории гравитации. Автор же предлагает построить объединение всех полей, а не только известных на сегодня четырех их видов, и получить в результате этого объединения теоретическое описание постоянных тонкой структуры в пределах погрешностей эксперимента с точностью до знака. 

        Это говорит о том, что мы имеем возможность, таким образом, действовать более надежно в определении всех свойств нашего Мира. На основе этой теории (см. сайт в интернете www.ptm2008.ru) были вычислены фундаментальные числа и массы элементарных частиц. К ним относятся электроны, кварки и, так называемые, верхние промежуточные мезоны. Правда, не совсем ясно, что подразумевается под массой электрона или кварка. Это какая-то масса движения, кинетическая масса?

          Можно считать, что исходные частицы, которые создают массу, физикам известны. Это планковская частица 10-35 г (проверить). Не смотря на то, что вычисляемая частица на 20 порядков по массе меньше, чем сходная частица, от которой мы отталкиваемся в своих рассуждениях, все расчеты совпадают с экспериментально – расчетными данными лучше, чем десятые доли %. Это очень важный результат, поскольку представление о том, как рождается масса, как формируется масса, еще предстоит уточнять на основе фундаментального знания  в области квантовой механики. Это, не смотря на то, что ее основные положения входят в противоречия и не стыкуются с другими областями знания, включая ядерную физику. 

         Возможно, рождение массы следует рассматривать как уплотнение, концентрацию энергии, которую несут спин вращающиеся сгустки. Или это особый способ закручивания волновой структуры. Пока неясно, как при этом происходит преобразование частот, однако, совершенно очевидно, что образование массы осуществляется через низко частотную огибающую. Представить такой переход можно только в виде спектрального Фурье преобразования. Аппаратуры, которая позволила бы нам произвести измерения в области столь высоких частот, на сегодняшний день не существует. Возможно проведение лишь косвенных экспериментов по типу тех, которые осуществляются в области ядерных исследований (по спектру рассеянных частиц).  

        Построенный специальный ускоритель большой адронный коллайдер призван продемонстрировать существование стокс бозонов. Если образование гравитационной массы вещества есть момент концентрации энергии вплоть до образования Черных Дыр, а ускоритель представляет собой систему с положительной обратной связью, то последствия такого физического эксперимента могут носить весьма не однозначные последствия. 

       Однако, согласно теории Стокса, бозонов не существует, в них просто нет необходимости. А вот частицы, предлагаемые Чернухой В.В., и формируют темную материю, о которой сегодня многие говорят, но не в состоянии ее описать и понять ее состав и свойства. В тоже время, всякий раз, когда возникает очередная парадигма в фундаментальных теоретических знаниях, одновременно появляется ряд сомнений по поводу осведомленности автора в разработках, которые проводятся  параллельно его исследованиям. Так, например, где же стыковка данной теории с разработками Ацуковского и Заказчикова в области эфиродинамики?  

       Особенности предлагаемой автором теории заключаются в следующем. Теория построена без использования второстепенных, дополнительных параметров, в отличие от современных теорий на основе стандартных моделей, которые используют до 20-ти параметров. Данная теория использует всего три фундаментальных параметра: скорость света, постоянная Планка и гравитационная постоянная. Никаких иных параметров в качестве инвариантов автор не использует. Автор упорно продолжает принятую на сегодняшний день линию на признание фундаментальности скорости света, хотя уже почти очевидна ее локальная значимость. 

      Кстати сказать, подобным образом к формированию своей фундаментальной парадигмы подходит и Ацуковский. Он вводит материю, пространство и движение.  Лисин, вообще, обходится единственным, фундаментальным параметром – планкионом, выраженным через постоянную Планка. Однако, у Ацуковского инварианты носят, скорее всего, не физический, а философский смысл.

        Автор считает, что данная теория способна обобщить и дать оптимальную картину Мира, поскольку ее предпосылки основываются на минимальном количестве инвариантов. После того, как данная теория была проверена автором во многих физических экспериментах, она была использована и в расчетах реальных физических систем: Солнечной Системе, систем живой материи. 

         Сегодня в основе описания Мира лежит теория относительности. Гравитационная теория так же дает объяснение основным физическим параметрам и строению Вселенной, хотя природа гравитации до сих пор не определена. Теперь вводятся такие понятия как инфляция и темная энергия. Потребность в искусственном применении этих понятий вызвана недостаточностью в фундаментальных знаниях. Предлагаемая теория позволяет по-новому взглянуть и на исследования Солнечной Системы. Поскольку квантовая теория Солнечной Системы разработана недостаточно, остается взглянуть на ее строение с точки зрения устройства Вселенной в целом. 

        Есть предположение, что наш Мир устроен по иерархической системе. Всего известно13 уровней иерархии.  Солнечная система представляет собой 10-ый уровень, живая сущность – 6-ой уровень, живая клетка – 4-ый уровень, и т.д.  Оказывается, что хотя частицы вещества имеют малые размеры, квантовые эффекты проявляются на всех уровнях, во всех масштабах  (Астафьев). Сегодня уже можно утверждать, что это классический эффект. Когда говорят о некоторых аномалиях, которые проявляются в нашем Мире, то с уверенностью можно сказать, что все аномалии являются следствием квантовых особенностей  устройства Мира на всех уровнях.

         Вопросами квантовой теории Солнечной Системы в разных аспектах сегодня занимаются многие ученые, в том числе, и Шипов. Еще Эйнштейн в свое время стремился построить квантование в Солнечной Системе, подобное строению вещества на молекулярном уровне, но в то время точных структур такой модели еще не существовало. Шипов же стремится описать всю структуру Мира через торсионные поля, считая, что нейтрино – это торсионное излучение, которое сопровождает выход электрона из торсионной ямы при распаде нейтрона. 

         В своей книге «Теория физического вакуума» Шипов пишет: «Излучаемое ускоренным электроном поле связано с третьей производной координаты по времени и его энергия состоит из трех частей. Во-первых, это энергия, порожденная зарядом электрона. Во-вторых, это смешанная энергия электро-торсионного происхождения. В-третьих, это энергия, определяемая исключительно спином. Аналогии, проводимые между строением материи и системами типа звезда – планеты, сейчас многими учеными определяется как теория подобия (Лисин и др.). Однако, строгого математического доказательства такого подобия пока нет.

       Что же касается торсионного поля и торсионного излучения, то сегодня ведутся попытки создания реальных физических устройств (торсионные генераторы и др.), что подтверждает предсказания теории физического вакуума (или эфира). Хотя физический вакуум описывается лишь как среда, способная передавать энергию. В основе такой квантовой теории лежат функции вероятности теории распределения плотности физических свойств. 

 График взаимной плотности, выраженной через волновую функцию.


               р                                                                                    

                     плотность                                                           взаимная   

                     поля                                                                    плотность

                     частицы                  *




                                                                                  плотность материи частицы       

          В новой теории возникает понятие такого дополнительного свойства материи как новый тип заряда (пенто заряд), который ранее не был известен, или, возможно, его иначе называли. Например, понятие вкуса. Вкус. Каждый человек ответственен за то, что в мире существует пенто система. Например, упорядочение при растворении одной жидкости в другой. Если их перемешать, то образуется рисунок в виде пентаграммы, что выходит за рамки вероятностных расчетов для случайных процессов. Какая полевая структура заставляет систему сформироваться определенным образом? 

        В своей книге «Поляризационная теория Мироздания» Чернуха В.В. пишет следующее. 

«Вселенная – это рождающаяся структура, поэтому естественна альтернативная гипотеза о поляризационном нарастании массы невидимого вещества, которое ведет к расширению Вселенной. Соответственно, Вселенная рассматривается как  рождающаяся в поляризационном пространстве, где решающую роль играют не гравитационные, а поляризационно-реактивные силы, обусловленные изменением массы темной материи.

       В эволюции Вселенной выделяется три фазы.

       В начальной газовой фазе (период от 0 до Т=4,66*109 лет) рождаются первые звезды и галактики, сверхсветовое расширение границы Вселенной замедляется до световой скорости. Вторая фаза светового расширения длится до времени 2Т. Это период образования крупно масштабной структуры Вселенной, где важную роль играет комбинированное поле. Третья фаза – это фаза современного, ускоренного,  сверхсветового расширения Вселенной, обусловленного поляризационно-реактивными силами (а не λ-членом, релятивистским членом ОТО). 

        Поляризационная, квантовая, трех константная модель (C, ħ, G) расширяющейся Вселенной согласуется с измеренными значениями плотности барионов и темной материи и с подчинением закону Хаббла. При этом теория не учитывает существования темной энергии. 

        Поляризационная модель объясняет крупномасштабную однородность Вселенной, Дает обоснование закона Хаббла. Появление загадки Хаббла вне этой однородности требует сопоставления с космологическими данными. При чем даже сам Хаббл высказывал сомнения по поводу эффекта красного смещения, как свидетельства расширяющейся Вселенной. Возможно, красное смещение ни есть доказательство расширения Вселенной, а говорит о некотором «новом принципе природы». 

        Однако, на сегодняшний день утвердилось правило физической космологии, как закон всеобщего разбегания галактик относительно любой центральной точки наблюдения, в том числе и относительно наблюдателя, находящегося на Земле. Согласно математическому выражению постоянную Хаббла можно рассматривать, как скорость света в замкнутой Вселенной, поскольку Закон Хаббла определяет линейную зависимость скорости от расстояния:
                                                   v = CZ = Hr,  где Н – постоянная Хаббла.

                              скорость света             расстояние 

где постоянная Хаббла Н = 535 (км/сек:Мпс), приведенная к Мега Паскалям.

         К тому же следует отметить, что не совсем верно рассматривать применение всех физических законов в предположении условия строго замкнутой системы, поскольку это условие носит ограниченный характер. Ведь мы имеем границу видимости Вселенной, которая имеет замкнутость только в смысле закручивания пространства. 

        Скорее всего, для целостности представления фундаментальных физических законов космологии, необходимо установить качественную и количественную связь гравитационной постоянной и постоянной Хаббла. На сегодня, сложность такого процесса, в основном, определяется тем фактом, что не определена однозначно физическая сущность законов тяготения, хотя гипотез в этом плане существует множество.

                            6. Космос – это особая форма сосуществования материальных объектов. 

           Наука о космосе включает в себя теории и парадигмы всех выдающихся ученых мирового знания, которые были предложены за все время существования нашей цивилизации. Они рассматривают практически все агрегатные состояния существующей материи. Практически не возможно перечислить всех ученых, которые вложили  свой вклад в разработку этого процесса. Но, скорее всего, следует отталкиваться от разработок Гамова, Штейнберга, Циолковского, заложивших фундамент в знания о космосе. 

         Космос – это и плазма, и газ, и жидкость, и вещественные твердые тела. Все эти субстанции находятся в непрерывном движении. Несмотря на то, что космос является материальным объектом, изучать его физическими методами человеку, не вооруженному научными приборами, не представляется возможным. Поэтому с давних пор строение Мира, окружающего Землю, люди пытались понять, опираясь только на визуальную информацию. И, как следствие, продуктом их устремлений становились кинематические модели Мира. 

         Космос – это объект, познание которого ведется изнутри, его не надо крушить, бомбардировать для того, что бы заглянуть внутрь для постижения его устройства. Форма существования или способ существования космических объектов или тел – это циклические движения, легко поддающиеся моделированию, имеющему геометрические формы, которые автоматически становятся элементами структуры мироздания. В основу познания Мира сегодня ученые ставят идею слияния точной науки, философии и религии и тесную связь математики и физики. 

          В то же время, вопросами строения материи и формирования Генома Мира занимаются исследователи различных базовых знаний, что часто приводит к противоположным выводам и формированию противоречивых гипотез. Так атомизм Базиева основывается на частицах меры обычного протона, которые имеют положительный заряд (+) и массу, равную 240*106 масс электрона. Но говорить о заряде его частиц на языке обычного электричества нельзя, поскольку его заряды имеют несколько другую физику. Происходит подмена субстанций, подмена формул. 

          Ведь все электричество и свойства материи, основанные на массах и зарядах, были единовременно открыты и описаны Резерфордом, Томпсоном, Максвеллом и другими гениальными физиками, была составлена единая картина, основа которой послужила современному развитию техники, технологии и энергетики. До поры до времени, все это служило развитию прогресса и не противоречило единой картине Мира.

        Теория же Базиева несет в себе интересную парадигму, но он никогда не интересовался смежными вещами и не стремился свои знания включить в общую мировую сентенцию, дающую единое представление о Мире. Однако, его рассуждения выводят на общий грандиозный план, который работает как суперкомпьютер по отношению к нашим стандартным протяженным физическим величинам. 

          Так же особые свойства проявляются в теориях Полякова и Черкасова, у которых речь идет о космическом разуме, поскольку там адресный векторный эфир имеет порядок дискретного представления величины 10-100см. Электрон содержит 1060 таких частиц. С этими вещами ученым все равно придется разбираться после того, как будут закончены работы с атомистикой. 

           Сейчас уже появляются разработки типа «Откровения Общего Абсолюта» Осипова, которая опирается на религиозную первооснову и греческую философию, что обеспечивает научную целостность и преемственность. Но, абсолютизируя формальный подход, он дает заключение, что Абсолют – это гениальный сверх математик (ангелы – это математические структуры). То есть, это супер математика, которая в едином ключе мгновенно вычисляет все Мироздание. Все сефироты – это бесконечные числа, которые распределены по 10-ти категориям (левые, правые частицы, они же монады, то есть, фундаментальные формы, которые имеют размерность от 0 до ∞). Когда абсолют – есть большая 1, распавшаяся на ∞-ое  количество единиц за счет неустойчивости состояния.

         При этом, категория числа стала более фундаментальной, поскольку за ним стоят конкретные физические сущности. Тем более, что 4-е квантовых числа – это орбитальное, главное квантовое, спиновое и магнитное, работают с направленными физическими процессами через постоянную Планка ћ. Получаем все уровни связи и всю структуру материи, определяются орбиты, и формируются атомы через кодовую структуру, аналогично таблице Менделеева. Причины материальности следует искать в связи энергии и материи. В ее классической формуле E = mC2. 

         В книге Маркова «Природа материи» дается описание некоторых частиц - максимонов, которые организуют информационную систему Вселенной, а Планкион, в таком случае может быть идеальной конструкцией. Как соотносятся максимон, фридмон, прион и планкион  своими ипостасями в ряду описания свойств материи? Возможно – это четыре проекции одной частицы, то, что вызывает возникновение материальности Мира. 

        Структурность и системность Мира есть основа его существования, класс идеального бытия (числа, симметрия и т.д.), все математические основы, структура и сущность, которая заставляет искать физический смысл. Смысл в системности Мира, в классах системного Бытия, все, что принадлежит математике и логике. Материальность зиждется на классификации, где есть протяженность и длительность, то, что мы называем материей. 

         Получается, что материя укоренена в другом масштабе по отношению к планковским величинам, материя реализуется на другом уровне дискретизации. Вообще, понятие материи не определено в философских категориях. А математики и физики, наоборот, считают, что есть вещество, а материя – категория философская. Вещество, как физическая сущность, задается параметрами, а материя параметров не имеет.

          Внешний материальный Мир обладает разумностью и действует на наше умственное и чувственное восприятие. Мы этот Мир только отражаем. Природа - это ощущение, природа – это мышление, природа – это сознание, природа – это следующий уровень, где находится мировой субъект, где находимся мы. 

         Путаница состоит в том, что наука развивалась изолировано, по частям, не объединяясь в отображение единой картины Мира. Но подошло время синтеза. Лосев в книге «Бытие имя Космос», пишет. «Космос – это вещь, устроенная числом, явленная нам в своем имени». Число фрактально размножилось во все разделы математики. У греков было целостное представление о Мире, и они дали всему проявленному название. А у нас имя превратилось в 210 вещей и формул, и параметров. Например, индуктивность, емкость, ток и т.д. 

         Объединив философию и физику, мы движемся к эпицентру мироздания (знания, мысли, информации). Старое, центробежное, диффузное движение породило хаос, разброс в знании, в сознании. При объединении знания многие парадигмы будут отсеяны. Тогда обнаружится истина бытия, Геном Мира, в котором заключены все связи и смыслы (таблица Менделеева), его числовая и структурная часть. 

           Есть LT-измерения, это конкретизация, надо выходить на LT-парадигму, как антологию знания (технология и физика бытия).  Микромир был параметрическим и усилителем был выведен в материальную структуру, в мега Мир. Все знания были сингулярно свернуты, и необходимо постепенно переходить к физической модели. 

       Например. Свет создал пропорции для 4-х видов взаимодействия (в нашем трех мерном материальном Мире), а  сам свет - это 5-ая супер сила. Свет на уровне глобальной арифметики. Мироздание гармонирует принцип подобия, чтобы в итоге оно было познаваемым в нашем  узком коридоре физического существования мировых констант, где мы находимся. Мы не можем сконцентрировать в едином образе знания, полученные в различных областях. 

      Единообразие мировых констант абсолютно. Например, скорость света С, электромагнитные константы, известны давно и учитываются в определении энергетической мощности (E = mС2). В атомистики рассматривается емкость атомных оболочек на различных уровнях. Энергия, в свою очередь, описывается через постоянную Планка (Е*ћ). 

       Сингулярная идея способна представить материальные структуры на разном уровне через мощности и энергии. Поле есть единственная и основная структурная единица материального представления Мира. Похоже, что есть единый Абсолют, который гармонизирует действие двух других абсолютов, отвечающих за пространство (некоторое абсолютное пространство, представляющее собой энергетическую пену) и время, создавая динамику мироздания (векторное, тензорное образование). 

        Это пространство работает не в нашей системе координат, а в системе координат силы и энергии. Все силы имеют свои координаты и выражают как качество, так и количество. И вся проблема в ом, чтобы выяснить, как возникает материальный Мир. 

        Федосин, занимаясь теорией подобия, был вынужден разобраться подробно в атомных структурах и структурах галактических. Все уровни подобия выражены формулами и числами. Выявлены коэффициенты подобия с акцентом на все пространство физических параметров, на подобие по размерам, по метрики, по структуре. Все модификации теории единых взаимодействий имеют всеобщий характер. Мы живем в атоме кислорода. 

        Остается множество вопросов: почему мы дышим кислородом, почему ряд веществ растворяются в воде и т.д. Квантовая теория – это подобие по мере, а существует еще подобие по форме, которое является фундаментальным, о чем говорил Менделеев. 

        У молекулы воды плоская форма. Получается, что скрытая геометрия играет фундаментальную роль. Видимо, с этим связаны аномальные свойства воды, которые, в частности, заключаются в ее информационных свойствах. Вообще, у любого материального объекта бесконечное множество признаков. Когда появилась квантовая механика, то совокупность понятийных свойств существенно расширяется. 

         На всех уровнях развития научного знания существует непознаваемый остаток. Всегда есть внешняя познаваемая часть, остается неизвестный гнозис. Бытие, понятное для нас, выставлено на показ и согласовано с нашим разумом. А есть бытие в себе, где он прячет свою структуру, то, что является трансцендентной частью и говорит в пользу неисчерпаемости знания и нашего сознания – путь и цель развития. Неисчерпаемый Мир свертывается, схлопывается, не имеет эволюции. Космический год определяется стоячей волной (прямая и отраженная волна). При разложении в спектр будут возникать рассогласование волны, вызывающее хаос.

        Хаос, диффузия, рассеяние волн нужны для того, чтобы не было абсолютного равновесия свойств и параметров, иначе будет застой и смерть. Думающий разум, который человечество развивает последние 400 лет, существенно отличается от сенсорного разума, который оперирует с реальностью (чувства, ощущения). Познаваемость Мира, способности разума, ощущения ограничены по частоте, по величине. 

                                                            7. Теория Всего.

            Куда идет человечество, к идеальному Миру или к глобальной катастрофе? Ни у философов, ни у деятелей фундаментальных наук нет ответа на этот вопрос. Не смотря на величайшие научные открытия современности пока не найдено сколь ни будь удовлетворительного теоретического обоснования и понимания Миро устройства. 

         Многие ученые стремятся получить возможное обобщенное описание единого Мира едиными теориями. Еще Д.И. Менделеев сумел сформулировать обобщенную матрицу физико-химических свойств материи. Такое изумительно удачное обобщение  свойств материи позволило в дальнейшем использовать подобную систематизацию химических и физических моделей всех элементов, поскольку в этой матрице определены структуры материальных объектов с учетом распределения микрочастиц всех уровней детализации материи.  Однако, этой матрице не хватает еще одной верхней строки, которая бы обобщила всевозможные типы полевых взаимодействий (об этом подробно будет рассмотрено в другом разделе), с учетом электромагнитных, гравитационных, слабых и сильных взаимодействий, что, безусловно, позволило бы объединить законы микро и макро мира. 

       Желание получить Теорию Всего, объединив все достижения, всех наук, всех теорий, всех парадигм в единую матрицу знаний, создав Формулу Творения, записав Геном Мира, к сожалению, пока не привело ученых к возможному объединению их усилий. 

         Среди современных ученых, которые пытаются как-то обобщить всемирное знание о сущности нашего Мира, множество выдающихся имен отечественных и зарубежных деятелей науки в различных областях фундаментального знания. Это – и Астафьев, и Фомин, Лисин, и Назаретян, и Линде, Гриббин, и Хоккинг, и этот список бесконечен.

           Вообще, рассуждать на эту тему очень сложно, поскольку, с одной стороны, объем знаний, накопленный человечеством во всех областях физических сущностей, очень велик, с другой стороны, уже четко прослеживается единство структур макро и микро Миров, и, с третьей стороны, при дальнейшем углублении нашего познания становится ясным, что только Бог знает, как Он устроил этот Мир. 

        Чем обширней становятся наши познания в области строения материи или устройства Вселенной, ее происхождения, ее эволюции, тем больше возникает противоречий, неведения, не стыковок, тем трудней приблизиться к созданию теории Всего. Остается неясным, как найти системы уравнений, полностью описывающие физику Вселенной, физику нашего Мира. 

        Джон Гриббин пишет: «Что такое теория Всего? Это теория, которая должна описать свойства всех известных частиц и взаимодействий единой системой уравнений, в идеале, достаточно простых». Но, во-первых, не очень ясно, как это знание распространить на свойства макро Мира, и, во-вторых, как эти уравнения могут быть простыми, если только известных, фундаментальных, физических констант существует более сотни. Возможно, конечно удастся свести эту совокупность констант в таблицы с их взаимным представлением. 

        Одним из первых шагов к обобщению человеческого знания можно считать создание Максвеллом в конце Х1Х-ом веке системы уравнений, описывающих электромагнитное взаимодействие. Эти уравнения легли в дальнейшем в основу преобразования уровня энергетического оснащения технологических возможностей эволюционного развития человечества, поскольку определило новые возможности технического оснащения.

         Основные законы электродинамики Максвеллом в уравнениях электромагнитного поля, которые с успехов были использованы в практических разработках. хотя до сих пор нет однозначного понимания по таким проблемам, как определение электрона или электрического тока. Буквально до недавних пор еще студентов учили, что по проводникам бегут электроны, что ток определяется потоком электронов, и лишь недавно ученые согласились с тем, что энергия передается за счет распространения волновой энергии.

            Уравнения электромагнитного поля Максвелла (1862 г.) в первоначальном их виде имели следующую форму, что явилось абсолютный прозрением по тому времени.

(1) rot E = -dB/dt;

(2) rot H = j + dD/dt;

(3) div D = ρ;

(4) div B = 0;

где использованы следующие стандартные обозначения. 

Е и Н – напряженности электрического и магнитного полей,

 D и В  -   электрическая и магнитная индукции,

при чем,     D= εЕ;  В  = μН, и   j =σ Е – плотность тока проводимости, а σ-  удельная электропроводность среды. 

ε и μ – электрическая и магнитная проницаемость. 

         Указанные выше уравнения Максвелла имеют дифференциальную форму, что соответствует уравнениям электродинамики в интегральной форме, которые чаще используются в практических расчетах на компьютерах, поскольку последние являются наиболее известными формами законов: закон Фарадея электромагнитной индукции, закона полного тока и теоремы Остроградского-Гаусса для электрического и магнитного полей. 

       Что же касается совокупности фундаментальных констант, характеризующих основные законы физики, и определяют связь и строение микро и макро мира, то их пока не сумели свести в единую систему, хотя, идя по путям Менделеева, Лисин был очень близок к решению этой задачи.

        В этом смысле, в память о Лисине, вероятно, можно привести следующий перечень основных констант и зависимостей, которые он пытался объединить в единый мировой геном, который определяет функционирование Мира в целом, подобно тому как геном человека определяет вершину эволюции живой материи. 

         Уже многократно говорилось о существовании известных на сегодня четырех фундаментальных сил, проявляющихся на субатомных масштабах и на уровне макромира. При этом, сильное взаимодействие, которое определяется взаимодействием кварков, описывается при помощи уравнений квантовой хромо динамики (КХД). При этом, сходство между КХД и теорией слабого электрического взаимодействия позволяет, видимо, построить на их основе Теорию Великого Объединения, или, как это формулирует Б.А. Астафьев, Формулу Творения Генома Мира. При этом он предлагает формулу эволюционной константы ускорения эволюционного развития, придавая ей следующее значение:

                                  Се = Рq : (  π - F ) = 0, 4178977328..., 

что состоит из сферической константы, постоянной золотого сечения, равной 0, 618033989... и квантовой константы, введенной Астафьевым в 1996 году.

Для некоторого обобщения вводятся следующие константы и соотношения:

                                  постоянная Планка ħ = 6,626174715...*10-34 дж*сек., которая определяет и пространственный дискрет, планковское время. 

                                радиус электрона Ré  = 2,8179313...*10-15 м.

                                сферическая константа π = 3,1315926... 

                                гравитационная константа Ġ = 6,67...*10-11 (м3/кг*с2.), которая определяет гравитационный  

                               радиус любого космического тела  Rгр = 2GМ/с2. 

                               электромагнитные константы связаны соотношением С2 =1/μ0ε0  и имеют следующие 

                               значения: ε0 = 4π*10-7(гн/м) и  μ0 = 8,85*10-12 (ф/м).

       Поскольку уже стало понятно, что различные формы материи есть различные степени концентрации энергии, и, следовательно, все сущее представляет собой волновые процессы, то очень важно представлять себе соотношения частотных и временных параметров:

                      ω = 2πf (радиан),    f  = С/λ (гц), а С – скорость света (м/сек).

    При этом основополагающей формулой взаимного преобразования материи и энергии, остается уравнение Эйнштейна 

                                                         Е = мС2,

что легло в основу получения атомной энергии для атомных взрывов и атомной энергетики.

       Все многообразие Мира исчерпывается частицами, поскольку согласно квантовой теории, поскольку согласно квантовой теории, фундаментальные взаимодействия между частицами передаются с помощью частиц. Так фотоны переносят электромагнитное взаимодействие. Только следует помнить, что всякая частица есть волновой пакет. Правильно построенная квантовая теория может описать сразу и частицы, и взаимодействия, поскольку они неразрывно связаны между собой. Так, в сое время теория относительности включила в себя ньютоновскую теорию гравитации как частный случай, определенный некоторыми начальными условиями. Однако, некоторые ученые утверждают, что общую теорию относительности пока не удается переформулировать, как часть «Квантовой Теории Всего». 

      В области астрофизики очень важными становятся такие параметры, закон красного смещения, введенной астрономом Хабблом, позволяющим исследовать дальний космос и изучать реликтовое излучение:

                    Н = 3*10-18С – постоянная Хаббла, а красное смещения определяется как

                    z = (λ – λ0)/λ0 , λ0 – длина волны источника света, а λ – длина волны света, принятая наблюдателем.

        Общая теория относительности (по мнению некоторых ученых) – последний и величайший пример классической физической теории, отправной точкой для которой стал о классическое представление Ньютона о пространстве и времени и то, что перемещение физических объектов в пространстве обусловлено гравитацией и электромагнитными силами. Общая же теория относительности говорит о том, что любой гравитационный объект деформирует пространство-время и определяет траекторию движения этого тела. В принципе, и ньютоновское понимание физических законов этому не противоречит. 

         Далее Грибби пишет: «Квантовая механика смотрит на пространство-время и вещество другими глазами». Он утверждает, что взаимодействия переносятся при помощи частиц, что все дискретно и состоит из квантов. Это соответствует тому, что существует наименьший размер (планковская длина, равная 10-33 см) и наикратчайший временной интервал (планковское время, равное 10-43 сек). Подобное утверждение не очень согласуется с парадигмой энергетической основы материи, когда всякий вид материи есть различная форма концентрации энергии, строится из некоторых энергетических кварков, представляя собой некоторые энергетические сгустки.

        В тоже время, в  квантовой теории взаимодействия описываются при помощи полей – квантовая теория поля – и осуществляется при помощи частиц. Электромагнитное взаимодействие переносится фотонами, а сильное взаимодействие, характерное для микро мира, переносится глюонами, и, если все вещества состоят из кварков, то глюоны «склеивают» их между собой. 

        Хотя, до настоящего времени не существует четкого представления о гравитации в микро мире, то в макро мире эта теория не разработана вовсе. Однако, квантовая теория предсказывает существования гравитонов – переносчиков гравитационного взаимодействия, пока их существование экспериментально не обнаружено. В свое время Ричард Фейнман (1949 год) показал, что, исходя из квантовой теории поля, на основе гравитонов можно получить уравнения Общей Теории Относительности, не прибегая к понятию искривления пространства-времени. Однако, данная задача до сих пор не решена. Фейнман разработал графический метод решения нелинейных квантовых уравнений теории поля, что позволило решать задачи квантовой электродинамики и теории квантовой хронодинамики, введя безразмерный параметр, исходя из соотношения

                                   е/√(ħс)  ≈  √(1/137), где учитывается масса электрона, постоянная Планка и скорость света.

         Подобные рассуждения говорят о том, что квантовая механика, вероятно, может лежать в основе описания физического мира вообще, с чем, скорее всего Эйнштейн бы не согласился.

        Кроме того, в последнее время появилась парадигма под названием теория струн, названная так потому, что объясняет свойства всех физических сущностей, которые мы привыкли воспринимать в качестве частиц (электронов или кварков) с помощью вибраций струн (а колебания присущи всем полевым структурам), одномерных протяженных объектов (разомкнутых или замкнутых) планковских размеров.

         Теория супер струн была подстроена к свойствам микро частиц, кварков и фотонов, что предположительно позволило говорить и о свойствах гравитонов, которые, как уже говорилось ранее, пытался использовать в построении теории квантовой механики и выведения ОТО Фейнман. Но гравитация ограниченно вписывалась в теорию супер струн. 

      В последних версиях фундаментальных законов вместо струн вводится понятие двумерных объектов в виде Мембран, М-теория, вибрация которых уже двумерная, но к единой Теории Всего ученые пока не пришли. Все это многообразие может оказаться разными проявлениями какой-либо целостной теории, а пока суперструны остаются лучшим приближением к ней.

         Однако, на какие бы темы мы взялись рассуждать, всегда возникает вопрос соотношения таких видов науки как физика и математика. И в принципе, главенствующей в этом споре оказывается математика. Именно она лежит в основе постановке любого вопроса, именно ее структуры в итоге описывают все выводы, все законы и правила во всех остальных науках. 

          Чаще всего, именно математика определяет постановку задачи. Вот, что об этом говорит ректор МГУ, профессор Садовничий. 

         Все современные исследования требуют обработки информации, и создания этого аппарата потребовало совместной работы большой группы математиков (имеется в виду разработка современного сильнейшего в мире суперкомпьютера). Это основано на поиске современных технологий. Сегодня понятие супервычисления не всем ясно. Оказывается, что основные задачи, двигающие нас к познанию нового, позволяющие осваивать новые сферы знания, требуют проведения расчетов на машинах небывалой мощности и скорости вычислений. Эти скорости получили специальное название «террафлоп», «экзафлоп», что соответствует миллиарды в степени миллиардов операций в секунду. При этом вычислительные операции распарареллены, одновременно просчитывается масса задач. 

         Лидером по супервычислениям являются национальные центры ведущих стран, США, Китая, Японии. Наш Московский университет успешно конкурирует с этими национальными центрами. Эта емкость вычислений достигает 30 петафлопс. Этот компьютер задействован на решение важнейших задач: моделирование залежей полезных ископаемых, моделирование аэродинамических задач при проектировании летательных аппаратов, и т.д. Созданный в МГУ компьютер «Ломоносов», уже сейчас обладает емкостью 1,7 петафлопс. Он занимает ведущие позиции в России, а в перспективе будет иметь 10 петафлопс. На его основе строится инновационная информационная структура, которая обеспечит не только первоначальную конфигурацию, но и возможность ее последующей модернизации с емкостью 27 петафлопс, что будет реализовано в декабре 2014 года. Эта система войдет в первую десятку мирового рейтинга. Кроме поднятия престижа, система станет важнейшим инструментом повышения конкурентоспособности Российской науки и широкого круга коммерческих и государственных компаний в условиях нарастающей глобальной конкуренции. В дальнейшем планируется выход на мощность в 27 петафлопс, что позволит ей стать мировым лидером. Сегодня Университет входи в первую десятку лучших университетов Мира по физике, математике, астрономии, философии и языкознанию. Центр решает задачи и прогноза, и моделирования.  
         Кроме того, в МГУ разработаны спутники, которые позволили проводить исследования в космосе по изучению верхних слоев атмосферы и радиацию, которая препятствует освоению космоса, а совместно с Индией  изучали Землю. Наши спутники позволили исследовать особые световые явления, транзиентные, что описывает состояние атмосферы на высоте 800 км, где происходят вспышки в ультрафиолетовом диапазоне, которые имеют энергию до 10 МгДж, что равноценно взрыву атомной бомбы. Эти вспышки происходят в верхних слоях атмосферы и направлены вверх от земли. Наши спутники открыли эти новые виды световой энергии, которые расположены вдоль экватора, представляют определенную опасность при запуске космических кораблей. 

                                      8. Фантастика, гипотезы и реальность.

      Посетить иные миры и другие звездные системы это фантастика, увлекательнее которой ничего нет. Только не понятно, как можно лететь с субсветовой скоростью. При современных технологических достижениях подобное путешествие может предложить лишь два варианта условий такого путешествия: или не доживешь, или просидишь в виде ледяной сущности. А хочется, конечно, такое путешествие осуществить в одно мгновение. 

       Принято считать, что теория относительности категорически запрещает сверхсветовое движение материальных тел. Однако, видимо, строго запрещен лишь сверхсветовой обгон, то есть два материальных объекта, находящиеся рядом друг с другом, не могут иметь разность скоростей больше скорости света. Но на больших космических расстояниях с учетом эффекта искривления пространства-времени относительные скорости пространства могут быть сверхсветовыми. Вот только создавать сильные управляемые искривления пространства мы не умеем и вряд ли научимся, поскольку это требует невероятно больших  энергий. 

         Есть и еще одна проблема. Согласно теории относительности, сверхсветовое путешествие туда и обратно эквивалентно путешествию в прошлое, а это чревато возникновению парадоксов (парадокс убитого дедушки). Одни ученые, например астрофизик Стивен Хокинг, считают, что подобные парадоксы означают принципиальную невозможность путешествий во времени, а следовательно, и сверхсветовых путешествий. Другие ученые, например физик Дэвид Джойч, полагают, что парадоксов можно избежать, отказавшись от представления о линейном течении времени. 

          Как бы то ни было, сверхсветовые полеты используются в научной фантастике, а некоторые ученые даже пытаются подвести под фантастические технологии научную базу. При этом, сформировались четыре основных способа, которые в некоторой степени могут быть обоснованы теоретически. 

           Вариант первый, в основе которого лежат идеи создания пространственного пузыря, подробно описанной в разделе освоения космического пространства. Этот вариант предусматривает создание особого вида двигателя, описывая модель искривление пространства, создаваемого «варп-двигателем», «пузырь Алькубьерре». С помощью специальной технологии космический корабль помещается  внутрь сферы, вокруг которого пространство особым образом искривляется. С одной стороны от корабля пространство сжимается, а с другой – растягивается. Двигаясь с до световой скоростью в сжатом пространстве, корабль перемещается со сверхсветовой скоростью во Вселенной. 

           Проблема  в том, что, согласно уравнениям общей теории относительности, для растяжения пространства требуется особый вид материи, обладающей отрицательной массой. Однако, в обычном мире, с обычной физикой такая материя не существует. Для понимания этого явления требуется осознание свойств материи, выходящих за пределы законов фундаментальной физики нашего трех мерного мира. Существование такой материи постулируется в теории космологической инфляции. Такая материя с отрицательной массой вызывает сверхбыстрое инфляционное расширение пространства, предшествующее,  видимо, явлению, аналогичному Большому Взрыву. Пока не ясно, можно ли работать  с отрицательной массой или отрицательной энергией без катастрофических для нашего мира последствий. Возможно, к этой теории можно притянуть некоторое взаимодействие с Черными Дырами.

          Вариант второй может быть связан с Кротовыми Норами, понятие о которых используется в фильме «Звездные врата». Попытку научного обоснования подобного метода путешествия в космическом пространстве делают Кип Торн и Майк Моррис, которые доказывают возможность существования кротовых нор, проходимых микроскопическими объектами. 

            В этой парадигме рассматривается вариант, когда неким образом топология пространства изменяется так, что между двумя далекими друг от друга точками пространства образуется обходной путь, который называют кротовой норой, червоточиной или космическими вратами. Создание такого прохода подобно прокалыванию сложенного вдвое листа бумаги. Об этом подробно говорится в работах Фомина, где он рассматривает сворачивание двух мерного пространства, что позволяет совместить бесконечно удаленные точки, повышая мерность пространства.


           Аналогично можно себе представить перемещение в пространстве, свернув его в виде листа Мебиуса. 

Сложности в осуществлении этой парадигмы в том, что для ее осуществления требуется помимо отрицательной массы для создания кротовой норы, а также  генерирования огромной энергии для входа в нее и ее поддержания. Можно представить вариант, когда входы в кротовые норы придется делать близко друг от друга, а затем растаскивать во Вселенной с обычной до световой скоростью. И только тогда такие «врата» обеспечат сверхбыстрое путешествие. 

        Вариант  третий относится к теории струн и много мерности пространства. В этой парадигме говорится о том, что возможно, помимо знакомого нам трехмерного пространства есть иное пространство (параллельная Вселенная), где действуют законы физики, отличные от наших. При определенной структуре такого гиперпространства можно перейти в него из одной точки Вселенной и после непродолжительного путешествия выйти в другой, сколь угодно удаленной точке нашего пространства. Проблема в том, что, даже если подобное гиперпространство и существует (что совершенно не гарантировано), непонятно, каким образом космический корабль может находиться в пространстве параллельной вселенной с другими законами физики.

        Вариант четвертый соответствует попытке научного обоснования, изложенной в 2011 году Девидом Дейчем в книге «Начало бесконечности», в которой он показал, как во Множественной Вселенной, реализующей все возможные истории, избежать парадоксов путешествия во времени. 

       Если создать машину времени, способную отправить  путешественника в прошлое, то, совместив ее с обычным «досветовым» звездолетом, можно перемещаться быстрее скорости света: сначала отправиться в прошлое, а потом медленно лететь к цели, достигнув ее как раз к моменту начала вояжа. Проблема в том, что без грубого нарушения известных законов физики нельзя отправиться  в прошлое, предшествующее моменту создания машины времени. При чем избежать связанных с таким путешествием парадоксов можно, лишь допустив, что в прошлом путешественник попадает в другую ветвь Мультиверса. И тогда будущее, которое потом для него наступит, гарантировано не будет тем, которое он покинул.
                    9. Можно ли жить вечно? Геном – код жизни.

         Когда мы задаем вопрос – можно жить вечно, важно выделить вопрос, а что такое для человека жизнь и где она кончается, где начинается? Что происходит с информационной системой живой материи, когда она распадается (умирает)? Что от человеческого организма исчезает, и что передается Миру в качестве его основы. Как понимать бессмертие? Что такое время жизни живого организма? 
        Понятие время, как физической сущности , очень условно. Существует ли время, вообще? Может быть, как физическое понятие, время можно заменить на другое понятие причинно-следственной связи? И только эта связь действительно определяет все физические законы нашего трех мерного Мира?

         Наши далекие предки отмечали время по Луне и звездам. Но те, кто жил более 5-ти тысяч лет назад стали делить время на более короткие отрезки. В Ираке родились понятия часы и минуты. Месопотамия и междуречье – родились города и письменность. Появились послания в будущее. На протяжении всей истории человечество искало понятие бессмертие. Поэты нам передавали информацию в своих легендах (Одиссей, Гильгамеш). Они обретали высшую мудрость, искали скрытые знания. 
          Им был поведан рассказ о Потопе и жизни до него. Именно в Месопотамии родились первые записи о Всемирном  Потопе и Ветхом Завете. Читаем эти записи и тем самым обретаем информационное бессмертие в веках. Это один из видов бессмертия, когда сюжет передается орт цивилизации к цивилизации на протяжении тысяч лет. 
         Но, на самом деле жизнь способна передавать о себе информацию на протяжении млрд. лет. Это послание содержится в каждом из нас, в каждой клетке нашего организма. Она записана на языке, который знаком всему живому. Генетический код состоит из алфавита, который имеет всего 4-е буквы. Буква – это молекула, составленная из атомов, и каждое слово составлено из 3-х букв. Каждое живое существо – это шедевр, написанный природой и отредактированное эволюцией, что содержит инструкцию по работе и свойствам сложной инженерией жизни. Это послание переписывается свыше 3-х млрд. лет. 
          Но, откуда взялась эта жизнь со своей наследственной информацией, где она зародилась? Может быть она занесена, посеяна из космоса? Может быть, это проект Бога? Может быть, все началось с маловодного теплого водоема, когда углеродные молекулы стали воспроизводить свои копии? Конкурируя между собой, молекулы усложнялись. Это стало началом эволюции и самой жизни? 
            Может быть, жизнь зародилась в горячих вулканических источниках на дне океана, может быть, она прибыла, как пришелец, с другой планеты. В Египет с метеоритом прибыло послание с другой планеты?

            В 1976 году два космических аппарата «Викинг» высадились на Марсе. Была определена атмосфера планеты, ее состав и свойства (азот, кислород, водяной пар и т.д.). Было выявлено сходство этого состава с метеоритом, прибывшим на Землю с Марса. Большинство метеоритов – это обломки астероидов, но тот, что упал в Египте, имел явно марсианское происхождение. Млрд. лет вулкан на море, сто лет соединил с водой, а мощный астероид затем отколол часть скалы на планете Марс. Обломок, видимо, потом попал на Землю. Метеориты такого типа являются транспортной системой межпланетного сообщения. Он может нести на себе семена жизни. «Межпланетный ковчег», живая материя, скрытая в пористой поверхности метеорита. 
        Некоторые микробы способны выживать в жестких условиях космоса. Примером могут служить микробы, которые несколько лет повели на поверхности космической станции (вакуум, космическое излучение, низкие температуры). В антарктических льдах микробы пожили несколько млн. лет. Следовательно, посредством межпланетного сообщения жизнь может перебраться на другую планету. 
        Земле 4,5 млрд. лет, но наши предки могли провести начало своей жизни в космосе. В нашу планету врезались крупные астероиды, которые стерилизовали Землю и заносили из космоса живые организмы.  Как жизнь смогла выдержать серию смертельных ударов?  Часть бактерий на Земле погибала, а, выброшенные в космос вместе с частью гранитных скал, выживали там многие млн. лет. 
       Часть газов на Земле конденсировалась в океаны, создавая условия для эволюции живой материи.  А из космоса вновь поступали с метеоритами драгоценные семена жизни. Это значит, что после очередной катастрофы на Земле не обязательно было начинать жизнь с нуля. 
        На заре существования Солнечной Системы планета Венера, видимо, была похожа на Землю (океаны и даже какие-то формы жизни). Венера, Марс и Земля обменивались веществами вследствие падения астероидов. Сохранила ли Земля следы межпланетных перелетов далекого прошлого? Почему некоторые микробы выдерживают жесткое космическое излучение и вакуум? Возможно, это свидетельствует о том, что их предки пережили эти условия в космосе несколько млрд. лет назад. А возможна ли межзвездная одиссея?
          Многие живые существа вырабатывают свой способ распространения в пространстве и времени. Семена одуванчика перелетают через океаны и горные хребты, обеспечивают распространение вида. Камню надо несколько млрд. лет, чтобы попасть в область другой звезды. Солнце совершает один оборот вокруг центра галактики за 225 млн. лет, проходя через межзвездные облака, имеющие млн. световых лет в поперечнике. Галактики – это фабрики по производству звездных миров. 
         В межзвездных облаках, в ходе конденсации пыли и газа, идет формирование звезд и планет. Солнце путешествует по галактике в сопровождении триллионов комет. И гравитация в межзвездном облаке срывает те из них, которые дальше всего от Солнца. Те же из них, которые падают по направлению к Солнцу, могут сталкиваться с планетами. На многих из них могут быть пассажиры – живые микробы. Они могут попадать на новые планеты в межзвездном облаке. 
       При наличии необходимых условий они могут засеять новые Миры. Так жизнь может распространяться по всей галактике. по всей галактике. Но это все гипотезы, ничего точно сказать нельзя. Есть ли где-то существа, похожие на нас? Возможна ли между нами связь? 

         В 1976 году мы подавали сигналы в космос. Связь с Луной, атмосфера земли пронизана радиоволнами, но в космос наши сигналы уходят со скоростью света.  Мы уже свыше 70-ти лет отправляем сигналы в космос, и пока не обнаружили инородных внеземных сигналов. Но, кроме того, мы, в некотором смысле, мы пленники времени, своей технологии. Редко, может быть лишь кратким мгновением нашего технологического развития цивилизации пусть даже не намного более развитые, чем наша, могли перейти на иной способ коммуникации, который мы еще не открыли, и даже не можем себе вообразить, который мы не можем воспринять, даже если их и посылают. 
           Кроме того, жизнь любой цивилизации имеет свой срок существования, как и всего живого. Естественные причины – войны, неурядицы. Очень важен ответ на вопрос, сколько длится жизнь цивилизации. Нам известны цивилизации, существовавшие тысячелетия. Но, что в них пошло не так? Войны или самоуничтожение за счет достижений, технологий. Например, засоление возделываемых и орошаемых земель. Гибнут посевы – голод. За 2-е тыс. лет до новой эры, катастрофы, голод, анархия, варвары. Египет, Индия, Пакистан. Меняется климат благодаря вмешательству человека. Жертвы цивилизации от резкой перемены климата. 
         Через 3-и тысячи лет новая цивилизация падет жертвой смены климата – Северная Америка, Южная Америка. В наших языках и легендах есть отголоски гибели цивилизации Майя. 

        Сейчас на Земле существует единая глобальная цивилизация. Сколько ей суждено существовать? Вулканы, астероиды. Вулканы способны воздействовать на климат – тысячи кубометров камней, земли и пепла ветер разносит по планете. Верхние слои атмосферы наполняются серными газами. В течение 5-и лет покрывало атмосферы задерживает солнечный свет. Пасмурный день длительностью в 5 лет.  Это вулканическая зима сродни ядерной зиме. Резко падает температура, замерзают растения и животные. Только немногие животные смогли выжить. Это было извержение вулкана Тобо. 
        Тогда общая численность людей на Земле существенно упала. Если подобное произойдет в наши дни, это может поставить нашу цивилизацию на колени. Хотя, вероятно, наш вид выживет. Возможно, через 200-300 лет наша технология позволит отвести энергию супервулкана, используя ее на собственную пользу. 
        Аналогичное опустошение на Земле может произвести огромный астероид. Возможно, современные наука и технология смогут найти способ предотвратить подобную катастрофу с помощью космических средств воздействия – разрушить, отклонить его от курса. И даже справиться со вспышкой сверх новой звезды. 

         Но как предотвратить опасность, о которой ничего не известно?  Может быть, Американская цивилизация погибла от завезенной инфекции, которая была им неизвестна. Оспа или армия патогенных микробов. Кроме того, цивилизации могут губить сами себя.
        Раньше ресурсы земли считали неисчерпаемыми. Земля – это живой организм. Но экономика нацелена на получение прибыли, ее не волнуют долгосрочные прогнозы. Мы не защищаем тех, кто придет нам на смену даже через 100 лет.

         Мы понимаем, что происходит с нашей планетой. Парниковые газы. Наши действия расходятся с нашими знаниями. Наши преимущества – это наш разум, его надо использовать для процветания наших потомков, защиты природы. Радикальные идеи часто сбивают наш разум с верного пути. Нужно лучше пользоваться нашим интеллектом, превратив его в наше орудие выживания. Чтобы уметь решать любую задачу выживания в ближайшие 100 лет. 

        Наши мечты о  бессмертии соединяются с сущностью эллиптических галактик. Здесь проживают самые древние звезды в Мире. Красный Карлик  - это звезда меньше и тусклее нашего Солнца. Но они самые многочисленные во Вселенной. В отличии от Солнца, что уже прожило свои 5 млрд. лет, они будут освещать и согревать свои планеты еще триллионы лет, что в сотни раз превысит текущий возраст Вселенной. 
         Чтобы сделали разумные существа, если бы на познание Вселенной у них была вечность? Возможно, они научились бы открывать двери в пространственно-временной континуум, путешествуя между галактиками со скоростью, больше чем скорость света. Может быть. Они в качестве эксперимента создали новые галактики. Никто на Земле не знает, чего бы смогло добиться бессмертие. А что же мы, какое будущее ждет нас? Как будет выглядеть космический календарь на следующие 14,5 млрд. лет? 
        Если текущий календарь охватывает время от Большого Взрыва до сегодняшнего момента, каким он будет в дальнейшем? Наука позволяет нам предсказывать астрономические события невообразимо далекого будущего. Например, гибель Солнца. Где-то через 5 млрд. лет наша звезда истощит запас ядерного топлива, и превратится в Красный Гигант. Но, если мы сумеем использовать свой интеллект, возможно, наши потомки сумеют покинуть Солнечную Систему. 

        События с человечеством имеют слишком много переменных и неизвестных, чтобы делать прогнозы. Первый день наступает здесь и сейчас, первый день космического года. Мы должны увидеть эту голубую точку и научиться прогнозировать пути эволюции планеты. Может быть, двигатель внутреннего сгорания отправить в музей, а Земля оправится, и на земле и в атмосфере исчезнут последствия бедности. И Земля перестанет погибать, становясь само регулируемым организмом. Восстановятся полярные шапки и климат станет крайне благоприятным для смены бесчисленных поколений
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