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                  СТРОЕНИЕ ВЕЩЕСТВА.
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                        «Поле есть единственная реальность, нет никакой 

                        физической материи, а только сгущающееся и уп-

                        лотняющееся поле». – А. Эйнштейн.

      «По современным представлениям, квантовое поле является наиболее фундаментальной и универсальной формой материи, лежащей в основе всех ее конкретных проявлений». - Физическая энциклопедия.

       С точки зрения квантовой теории частицы – это квантовые волновые образования, возбужденные состоянием квантового поля. Кванты поля (заряды) находятся в связанном состоянии, представляя электромагнитные осцилляторы поля. Таким образом, поле, находящееся в возбужденном состоянии, представляет наблюдаемые элементарные частицы, а не возбужденное поле осцилляторов  является не наблюдаемым вакуумным состоянием квантового поля, несмотря на бесконечное число квантов заряда, которыми заполнен физический вакуум. «Такое распределение частиц считается ненаблюдаемым (несмотря на бесконечную величину его плотности энергии, плотности заряда), играя роль начала отсчета для физических величин. Поэтому наблюдаемое значение физической величины «А» для какой-либо системы равно разности:

       А(система + вакуум) – А(вакуум)». – Физическая энциклопедия.

    Если полю, находящемуся в вакуумном состоянии, сообщить достаточную энергию для смещения кванта поля, то произойдет его возбуждение – в вакууме образуются две разноименные области возмущения поля: (вакуум + квант) и (вакуум – квант), где поток электрического смещения между разноименными областями равен элементарному электрическому заряду. Таким образом, в вакууме возникает наблюдаемый поток электрического смещения поля в один квант заряда,  квантовое возмущение поля, то есть  скалярное квантовое поле переходит в векторное,  возникает квантовый поток напряженности.

      «Колебание таких полей переносят энергию и импульс с одного места пространства в другое, а квантовая механика утверждает, что эти волны собираются в пакеты, или кванты, которые наблюдаются как элементарные частицы. Слово же скаляр означает, что эти поля на чувствительны к направлению в пространстве, в отличии от электрических, магнитных и других типов полей. Это открывает возможность таким полям заполнять все пространство, не противореча одному из наиболее доказанных принципов физика, согласно которому все пространственные направления равноценны». – Квантовая физика.

       Энергия квантового поля – это энергия напряженности. Там, где есть напряженность поля, энергия его не равна нулю. 

      Структурный анализ свойств субматериальных уровней показывает, что, как и в любой видовой группе иерархического распределения, так и в Субматерии имеется главный уровень устойчивых форм и взаимодействий. Если учесть высокую трансляционную скорость, присущую Субматерии, которая почти на 9 порядков превышает скорость света, то станет ясным фундаментальное значение знаний о строении вещества, как материализации энергии. Последнее, безусловно, связано по закону подобия с информационными, межгалактическими структурами, эволюционным развитием цивилизаций. Такое единство может найти подтверждение в банке данных неограниченных возможностей, находящемся на верхнем уровне иерархии и определяется лишь степенью интеллектуального развития и средствами (возможностями) вхождения в информационное поле.

                   2.  Элементарные частицы, масса, энергия.

       Из беседы с проф. А.И. Саврухиным родилось много интересных вопросов и много интересных ответов. 

        Фазовое и амплитудное частотное строение элементарных частиц соответствует Золотому Сечению. Вероятно, именно это объясняет всеобщее присутствие этого принципа.  Принцип гармонической пропорциональности известен с глубокой древности, и это свидетельствует о заимствовании форм из окружающего мира, следовании природным образцам. Сам термин «Золотое сечение» принадлежит Леонардо да Винчи.

       Симметрия проявляется в пропорциях человеческого тела, космических и ядерных системах, в генных структурах и т.д. Динамическая симметрия выражается золотым сечением возрастающего или убывающего ряда, через число Фибоначчи

                              Ф = 0.5 (50.5-1) = 0.618…

Вообще существует более ста формул, связывающих ряд Фибоначчи с золотым сечением. Получен новый вывод группы формул, отражающих состояния  в области энергетики элементарных частиц. Формула бинома Ньютона const золотого сечения имеет вид:

                   1 = 
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Сmn * Фn+m ,

где С – число перестановок из m по n. Разбиение целого на части в природе происходит равномерно и гармонично только с шагом Ф=0,618… 

      Главным вопросом теоретической физики является законы формообразования элементарных частиц. В вопросах изучения элементарных частиц остается почти открытым – это вопрос их спектра масс, то есть распределение частиц по энергиям. Классическая идея – это квантовая модель строения вещества. Квант согласно классической теории – это некоторая элементарная субстанция вещества, которая имеет массу. Если признавать массу, как некоторое не отделимое свойство вещества (материи), то возникает противоречие (парадокс) в разделе фундаментального знания – электричество. Как тогда устроен фотон или электрон? То есть, введена сущность, которая не наблюдается, с некоторыми фантастическими свойствами: если соединяются два кварка весом по 100 единиц массы, то образуется  материальный объект со значительно большей массой, чем имели исходные части. Это что – преобразование энергий? Из чего во что?

       Возникает основной вопрос: что такое масса?  Теория Пуанкаре, уравнения Лоренца (1904г.). Если сообщаем электрону энергию, то она ему передается через максвелловское электромагнитное поле в пропорциональных соотношениях между скоростями и энергией. А что в этом случае происходит с массой? Ведь раз прирост идет за счет электромагнитной энергии, то речь не идет о массе. Если утверждать, что сам по себе электрон есть чисто полевой объект, то о массе можно говорить лишь только как о свойстве инерции. 

       Энергия электрона равна 1/137 эВ («кг» здесь не при чем) – энергия тонкой структуры. Значит, существуют еще какие-то силы (субстанция), которые обеспечивают свыше 99% энергии электрона. То есть получается так, что необходимы какие-то огромные силы, которые способны удержать заряд электрона, чтобы его не разорвало (ведь заряд одноименный). Необходимы силы, которые бы противодействовали кулоновским силам. Если мы исключим понятие массы, то, что именно будет удерживающей силой? Ведь масса участвовала как сила, уравновешивающая (создающая?) скорость движения:

               m0c2 = hc/( = 2(0hc/4((02  .

Это соотношение можно выразить и через заряды в виде системы уравнений.

                         q1q2 = 2(0hc
     для е-
                         q1 + q2 = -e.

Для заряда    q1 получим выражение с вектором поворота j. Последняя величина имеет смысл именно вектора поворота, а не комплексной переменной.

                q1 = c/2 +j
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                q2 = - x – jy .

   А для спина и фотона соответственно справедливы выражения:

             m0 ( =  h/2c       и       Фm2 = m0( = h/c.

  В принципе, масса остается просто как некий коэффициент, не имеющий физической сущности (как, например, ( или постоянная Планка). Хотя все эти константы имеют некоторую размерность, которая принимается чисто условно.

      Интересно, что масса вообще задается чисто эмпирически, ее нельзя точно посчитать,  как некоторую сумму бесконечно большого числа бесконечно малых субстанций,   путем измерения через энергетическое сравнение.  Итак, куда же девается, или лучше сказать, откуда берется эта энергия в количестве 99%?

    На сегодня, уже получено в виде результатов реальных экспериментов с элементарными частицами тот факт, что элементарные частицы способны распадаться на энергию и, наоборот, образовываться их энергии, то есть происходит взаимное превращение энергии и материи. Вероятнее всего, в этой связи следует отказаться от понятия массы, как физической субстанции, и оставлять массу, как коэффициент эквивалентности взаимопревращения. То есть, сама по себе материя – это энергия (волна, свет), а все основные уравнения записываются через закон Кулона. 

     Итак, одна часть «силы» принадлежит заряду, а число 1/137 означает соотношение констант сильного (то, что называют массой) и слабого (электромагнитного, заряд) взаимодействий. Считается, что ядерное взаимодействие очень коротко действующее (в смысле расстояния) и заключено в ядре. То есть, атом представляет собой следующую конструкцию: заряженное ядро и заряженный электрон. Но атом, представленный такой конструкцией, в принципе, не может быть устойчивой системой.  Ведь равновесие может осуществляться за счет действия и противодействия. Вообще, если взять массу зарядов, то их уравновесить нет никакого способа. Значит. Чтобы уравновесить совокупность зарядов, создать статику, нужно ввести силы, которые уравновесят кулоновские силы. Эти силы должны быть принципиально другой природы.

    Значит. Если электрон существует и не разваливается из-за взаимодействия зарядов (-), то можно ввести понятие сильного взаимодействия. Получается, очередной парадокс, поскольку такая система, вообще противоречит полевой структуре электрона. 

     \Возникает масса несоответствий, когда мы пытаемся все силы взаимодействия описать через материальную концепцию энергии. Значит, неправильно строить гипотезу по такой логике: энергия – материя (масса) – сила. Среднее звено в виде массы надо исключать\.

     Вообще, получается, что система «ядро – электрон» никогда устойчивой быть не может, и модель атома Бора – абсурд, по ней атом должен схлопнуться. 

       \Так же запутанной и не четкой выглядит система взаимодействия трех сил: кулоновская сила – центробежная сила – центростремительная сила. Последние две силы аналоги силы гравитации и, следовательно, массе. Но такого взаимодействия в области масс и энергий в микромире быть не может.\

    Чтобы разрешить указанные противоречия, необходимо вводить некие правила запрета и граничные условия.  Но тогда именно на этом и заканчивается всякая наука.

   Еще раз, почему (-) и (+) в атоме не аннигилируют, а создают устойчивую систему. Возможно, электрон на каком-то расстоянии от ядра наталкивается на некоторую силовую (полевую) стенку. Его отталкивает то, что можно назвать сильным взаимодействием. Но какова же причина этой силы? Ведь, если бы ядро имело массу, то оно при такой высокой плотности вещества  действовало бы аналогично Черной Дыре. Эти силы должны быть, как минимум, пропорциональны третьей степени, а не второй как кулоновские.  Размеры атома водорода при этом легко вычисляются.

      Возникает так же еще один вопрос, почему так легко оторвать электрон от атомного ядра (необходимо всего 3эВ).  Это вероятно связано с тем, что как только электрон получит незначительное смещение в сторону увеличения радиуса его орбиты (вполне возможно, что орбита электрона размазана и имеет толщину, в пределах которой он совершает колебания), то силы, которые были добавлены к сильному взаимодействию, в сумме с ним  превысят кулоновские силы. Сжать же атом совершенно не возможно, так как сильное взаимодействие преодолеть нельзя, так как по мере уменьшения радиуса сильное взаимодействие возрастает пропорционально R2 . В чем же тогда смысл того, что называют излучением фотона? Возможно, когда происходит процесс сближения электрона и протона, то образуется атом водорода, и выделяется фотон, но фотон можно попробовать представить не как электромагнитный объект (как изложено в разделе кн.-3, Электричество),  а как излучение сильного взаимодействия. Выделяется энергия 13.6 эВ – определенная как энергия фотона. Если же электрон будет «качаться» возле положения равновесия с периодической сменой знака, то образуется электромагнитная волна с длиной волны, равной (е . 

     Такой подход к вопросу строения материи не противоречит гипотезе о волновой структуре вещества, а лишь подтверждают ее. Если вся видимая (проявленная материя) создана из поля (из энергии), почему масса сопротивляется изменению скорости движения, откуда берется энергия. В каком виде аккумулируется энергия тела, которое мы перемещаем, если мы исключаем массу как меру количества вещества? В то же время, когда мы перемещаем объект, количество вещества в нем не меняется. Тогда почему меняется энергия, и как тело при ускорении ее накапливает?  Можно, к примеру, предположить, что при сохранении условия равновесия электромагнитной волны выполняется всегда, орбитальная скорость электрона изменилась «С» на «v». Тогда магнитная компонента электромагнитной энергии станет меньше, так как уменьшился кольцевой ток  (C больше v). То есть при изменении скорости частицы должны меняться ее размеры и, следовательно, внутренняя энергия.

        Интересно, что при таком представлении сути строения вещества, можно и нужно создавать источники атомной энергии, которые должны основываться не на реакции ядерного распада, а на непосредственном преобразовании энергии атома. Для этого не нужно радиоактивное топливо, поскольку атомной энергией обладает любое вещество. Источник энергии становится восполнимым. Например, холодное свечение светлячка.

                      3. Полевые модели элементарных частиц.

      Во-первых, хотелось бы срезу заметить, что все так называемые «элементарные» частицы на самом деле представляют собой сложные динамические системы, полевые образования.

      Во-вторых, особым свойством элементарных частиц следует считать их способность полного взаимного преобразования, что, безусловно, связано с их полевыми свойствами.

      В-третьих, в области микромира правильнее говорить не о скорости перемещения, а о скорости распространения волнового процесса без переноса массы. Это может вообще снять вопрос о предельных скоростях.

     В-четвертых, особый интерес представляет вопрос лево- и правостороннего вращения, что относится, опять же, не к массам, а к «энергетическим уплотнениям», концентрациям, и формирующим условно упакованные элементарные частицы.

     В разделе «Волновое представление о Мире» уже затрагивался вопрос квантового состояния и излучение кванта, были приведены соответствующие математические зависимости.

     Рассмотрим некоторую информацию, касающуюся ФОТОНА.     

      Хотелось бы еще отметить, что следующий факт. Когда мы рассматриваем такие величины как длина волны элементарной частицы или эффективный радиус. То везде присутствуют такие параметра, как:

е – квант электрического заряда несет энергию в 1,602…*10-19,  

h – постоянная Планка (6,626117…*10-34Дж.с),

( - длина волны фотона выражается через постоянную Планка и скорость света,

( - величина окружности в радианах (4,1415926…).

     Из приведенных данных видно, что эффективный радиус элементарной частицы не может быть локализован, имеет плоскость вращения, геометрия которой отсутствует и носит вероятностный характер, возможно с нормальным распределением плотности вероятности среднего значения радиуса.

    Для фотона длина волны ( = h/mc принимает значение, равное 1,1436*10-14 м. 

   Вообще волновые образования, от которых вторичные волны, интерферируя в окружающем пространстве, гасят друг друга, не излучаясь, представляют устойчивые возбужденные состояния – элементарные частицы. При этом для фотона особое значение имеет спин, точнее, ориентация спина дискретной поперечной волны. Из теоретических расчетов было получено. Что спин фотона имеет только продольную ориентацию, хотя этот вывод экспериментально никак не подтвержден.  В тоже время, явление аннигиляции электрона и позитрона с образованием трех фотонов можно объяснить только в том случае, если спины разлетающихся фотонов ориентированы поперечно движению, чтобы не нарушался закон сохранения кинетического момента системы (не должна меняться векторная сумма).  «Важнейшими законами сохранения, справедливыми для любой системы, являются законы сохранения энергии, импульса, момента количества движения, электрического заряда». – Физическая энциклопедия. – «Спин J связан со строгими законами сохранения количества движения и поэтому является точным квантовым числом, определяет собственный момент импульса частицы, измеряется в постоянных Планка и может принимать только целые и полу целые значения». 

   В электромагнитных волнах электрическая энергия (масса) равна магнитной, но в замкнутых продольных электромагнитных волнах движение совершают только электрические возмущения (потоки). Поэтому в образовании момента количества движения участвует только половина массы замкнутой волны. Например, электрон, двигаясь по замкнутой орбите, создает магнитный момент, но магнитная энергия (масса) никак не влияет на орбитальный момент количества движения. 

      И спин определится как       mcr/2 = (1/2)h, откуда  вытекает наглядное представление о половинном делении спина.

     Электромагнитные кванты (порции) с продольной или поперечной ориентацией возмущения являются устойчивыми образованьями за счет неделимости дискретных областей возмущения. Такие возмущения имеют разноименные области в один квант заряда.

     Спином обладает и ЭЛЕКТРОН. При чем, « при изменении ориентации спина электрона на противоположную, происходит испускание или поглощение кванта излучения с длиной волны ( = 21,1 см». – Физическая энциклопедия.  Такая длина волны соответствует частоте 1,43 Ггц (f = с/(). 

      Приведем характеристики некоторых элементарных частиц.

Электрон: это заряженная замкнутая волна. Масса электрона равна сумме массы замкнутой волны и массы потенциальной энергии электрического поля. Длина замкнутой волны

                  ( = h/mес = 2,425…*10-12 м, где 

mе - масса электрона (масса «покоя» электрона - 9,1095…*10-31 кг)

Спин электрона:

                             Mecr/2 = h/2.

Эффективный радиус электрона:

                             r = (/2( = 3,865… *10-13м.

АДРОН : в пределах плоскости с эффективным радиусом этой частицы могут образовываться устойчивые формы из нескольких стоячих волн, характер взаимодействия волн – резонансный, силы – магнитные, волны – кратные, спины антипараллельные.

(-МЕЗОН 

если эта частица нейтральна, то замкнутые волны образуют стоячую волну; в мезоне электрический заряд распределяется между замкнутыми волнами, магнитный момент равен нулю. Масса (-мезона составляет 2,395…*10-28 кг = 134, 41 МэВ, что соответствует адрону с наименьшей массой (одна стоячая волна).

ПРОТОН – представляет собой совокупность из трех S  - волн и одной  Z- волны. Протон имеет:

 резонансный радиус ядерных сил, равный 1,468…*10-15 м.

магнитный момент : +1,411…*10-27 Дж/Тл.

массу - 1,677…10-27 кг.

НЕЙТРОН - задается такой же моделей, как и протон, имеет два внутренних  взаимно уравновешенных заряда, что делает его внешне нейтральным.

Магнитный момент модели нейтрона: -9,4048*10-27 Дж/Тл.

Его масса равна массе протона – 1,6768*10-27 кг.

     Элементарные частицы могут быть как уравновешенного, так и резонансного вида. Каждый тип элементарных частиц представляет собой широкий класс таких частиц, которые разнятся количественным и качественным сочетанием, составляющих S и Z волн. Всего известно уже более 200 наименований элементарных частиц.

     Исходя из квантового представления о полевой природе материи, последовательно проанализировав  строение элементарных частиц, можно прийти к выводу, что  это есть дискретные электромагнитные волны в возбужденном состоянии поля. Такой подход к пониманию этого вопроса сейчас уже достаточно распространен. «Несмотря на то. Волновая теория объясняет свойства и позволяет проводить расчеты характеристик элементарных частиц, многие вопросы этой науки остаются неясными. Поэтому любую модель, и эту в частности, следует рассматривать как некоторое приближение к истине. Возможно, со временем некоторые параметры модели будут уточнены, но это один из возможных вариантов представления элементарных частиц через возбужденное состояние электромагнитного поля. Волновая же теория показывает, что материя на всех уровнях ее детализации имеет орбитальное, волновое, энергетическое строение. Так как все силы в природе имеют полевое происхождение, то, согласно теореме Иришоу, только орбитальные структур могут образовывать устойчивые формы материи.

                                       4. Вопросы квантования волн. 
    В настоящее время, очень интересно стоит вопрос о соотношении непрерывного и дискретного. Разрешение этой задачи приобрело почти философский смысл, так как своими корнями уходит в глубину принципиальных вопросов строения материи и устройства Мира. Особенно усложняется эта проблема в свете последних открытий понятия двойственности в представлении о структуре вещества и повсеместности корпускулярно-волновых свойств. 

    Свойство квантования принадлежит не только «материи». Вихревые потоки электрического смещения поля также являются дискретными, что приводит к дискретности электромагнитных волн в виде электромагнитных квантов. Например, свет состоит из электромагнитных квантов – фотонов (квантов света). Дискретность полевых потоков индукции – это свойство квантового поля. Но практика показывает, что свойства квантования присуще как говорят не только электромагнитным волнам, но и звуковой волне. 

     Квантовые свойства среды проявляются в дискретности волн, обозначая собой корпускулярно-волновой дуализм, то есть отдельные кванты звука, как и отдельные кванты света. Могут создавать явления дифракции и интерференции. Движение кванта звука, согласно принципу Гюйгенса, сопровождаются возникновением вторичных волн, которые интерферируют в окружающем пространстве, не излучаясь, гасят друг друга. Их фотоны распространяются со скоростью звука, а их энергия зависит от длины волны, также как и у светового фотона. «Излучаемая порция электромагнитной энергии сохраняет свою индивидуальность, распространяется  и поглощается только целиком, то есть ведет себя подобно частицы». – Физическая энциклопедия. Скорее всего, вообще, не следует говорить о свойствах световых, звуковых или других типов волн отдельно, ибо они сами и образуемые ими поля имеют все общие свойства как колебательные процессы. Их единственное отличие заключается в длине волны, что делает различной скорость распространения в средах.

       Не следует, конечно, приравнивать волновые кванты к частицам в абсолютном смысле этого слова. Если рассматривать волновые процессы в целом, то длина волны может принимать любое значение. С одной стороны, процесс носит дискретный характер, с другой стороны, такой параметр, как длина волны может меняться непрерывно (плавно). Что касается электромагнитных волн, то их кванты, даже при километровой длине волны, излучаются, распространяются и поглощаются порциями и по своим свойствам относятся к стабильным частицам. В зависимости от длины волны они будут либо макро частицами, либо микрочастицами. 

    Например, испускание атомами водорода квантов излучения с длиной электромагнитной волны 21 см является радиоволнами, которые можно принимать с помощью обычных радиоантенн. Их полевое строение известно. Это индукционно связанные электрические и магнитные потоки, то есть электромагнитные кванты представляют электромагнитные потоки, дискретность которых определяется дискретностью электрических и магнитных потоков. 

      Из Физической энциклопедии:

      «Теория Максвелла не только предсказала возможность существования электромагнитных волн, но и позволила установить все их основные свойства».

      «Фарадей предположил, что наблюдаемое взаимодействие электрических зарядов и токов осуществляется через создаваемые ими в пространстве электрические и магнитные поля, введя, таким образом, сами эти поля как реальные физические объекты».

                5. Векторная модель элементарной частицы.

                         (А.П. Саврухин)

      Если вспомнить работы основоположников современных научных направлений, то увидим, что расчеты Абрагама и эксперименты Кауфмана показали: собственная механическая масса электрона равна нулю, то есть масса электронов имеет исключительно электродинамическое происхождение. Но это значит, что она зависит от скорости, поэтому частица должна обладать инерцией. Кроме того, необходимо учитывать энергию и другие свойства, связанные с внутренними параметрами самого электрона. Сверх этого нет никакой действительной, вещественной или «материальной» массы. Это означает, что вся энергия частицы имеет полностью полевой характер, и при поступательном движении все силы подвергаются изменениям (в том числе и незаряженные частицы и силы неэлектрического происхождения). 

     Если электрон мало смещен за время пробега световой волной расстояния, равного его диаметру, то движение электрона можно считать квазистационарным. Это означает, что за время пробега электроном расстояния, равного его эквивалентному диаметру, световая волна проходит путь, который определяет дебройлевскую волну. Это утверждение можно распространить на все прочие частицы. «Движение оказывает такое же воздействие на массы всех частиц, как и на электромагнитные массы электрона».

      Кроме того, следует считать, что электрон подвержен постоянному внешнему воздействию со стороны других сил, не электромагнитных по своему происхождению. Это давление отрицательно по отношению к электромагнитным силам, направлено внутрь орбитального движения и уравновешивает электростатическое отталкивание. На основании преобразования Лоренца (подробно этот преобразование рассматривается в другом разделе), определяющего координатные преобразования движущейся системы отсчета,

    y = y*, z = z*,  x = (x0 – v0t)/((1-(2); t = (t0* - v02x*c)/((1-(2),

можно так задать систему координат, в которой скорость электрона равна нулю, и он совершает высокочастотные колебания малой амплитуды (волны Ланжевена). При этих условиях магнитное и электрическое поля будут равны и ортогональны. 

       Чтобы говорить об устойчивости электрона и равновесии зарядов в нем, недостаточно использовать обычные понятия механики, недостаточно учитывать только электродинамические взаимодействия. Частица, которую рассматривают как сферу, несущую поверхностный заряд, непременно взорвется из-за внутренних напряжений. Это такое же грубое упрощение в описании процессов, как сведение  физического тела к материальной точке. Поэтому Пуанкаре вводит такие понятия как «связи» и «дополнительные силы». Концепция выхода за пределы электромагнитных явлений представляет собой центральный момент теории относительности, то есть таким неоднозначным образом учитываются сильные взаимодействия. Кроме того, остается неясным, как учитывать ту часть поля, которая создается зарядом и на него же оказывает воздействие. 

      Вероятнее всего, такие трудности с получением неоднозначной модели элементарной частицы связано с исключительно ложными предпосылками в понимании их структуры. Соглашаясь с энергетической сущностью (первоосновой) элементарных частиц, никак не подойдут к исключительно полевой форме ее обобщенной модели. И все сложности в этом вопросе связаны с отсутствием последовательного подхода в этом вопросе.  Крупнейший физик Бекон считал, что сначала создается физическая модель объекта, а за ней следует модель математическая, которая абстрагируется  от частных признаков, таких как заряд, спин и тому подобное. При этом квантовые числа как бы становятся следствием, а не причиной. 

     Физическая модель элементарной частицы это заключается в следующем:

Во-первых, энергия частицы состоит из разнородных полей как минимум двух видов.

Во-вторых, энергия электрона представлена вектором, ортогональные компоненты которого это – энергия полей, свойственных электромагнитному и сильному взаимодействиям.

В-третьих, электрон представляет собой комплексный заряд, компоненты которого определяются указанными полями или определяют эти поля.

      При чем слово «масса» должно употребляться только как широко распространенный синоним понятия «энергии частицы». В этом смысле исключается понятие механической, вещественной, тяготеющей массы, как части полной энергии частицы.

     Математическая модель элементарной частицы.

Элементарная частица это – объект с одним единственным параметром – энергией (массой покоя). Этот вектор имеет две ортогональных компоненты, электромагнитную энергию и сильную энергию. Интересно, что их ортогональность определяет полное отсутствие взаимного влияния этих составляющих. Получается, что физически они не связаны, их природа различна.

      Самым для нас эффективным методом изучения элементарных частиц заключается в исследовании набора данных о продуктах их распада. Интересно, что геометрическая модель, соответствующая описанию этого процесса, полностью подчинена правилу золотого сечения. То есть распределение энергетических составляющих частицы происходит в пропорциях, характеризуемых ЗС, выполняется гармонический принцип. Это можно трактовать таким образом, что все процессы, наблюдаемые в явлениях и объектах природы, есть проекция процессов, протекающих в микромире. 

       Вероятно, именно этим объясняется то, что некоторые ученые оживают существенных изменений в материальном Мире, когда происходит смена квантового числа или изменение спин эффекта в микромире. 

            6. Квантовый информационный канал в природе.

      В работах Ю.А. Баурова (к.т.н., г. Королев) рассматривается интересная парадигма, посвященная вопросу  информационной связи всех космических объектов, основанной на энергетическом представлении структуры вещества. Сейчас разработана новая теория Мироздания под названием «Теория Бионики», в основе которой лежит энергетическое, полевое представление о Мире. Ее задачей является определение дискретных объектов, что это такое и каковы их свойства. 

     Во всей современной физике задается тем или иным способом пространство и для него записывается функция Лагранжа,

                      Lл = Wк  -  Wп,

которая  задает разность кинетической и потенциальной энергии системы и описывает все виды существующего в Мире взаимодействия. Эту функцию варьируют и задают различные виды движения.  

      Например, на заданном пространстве в известной физической парадигме можно записать уравнения Ньютона:

      F=ma  или       F=mv+v*dm/dt  и  Fр = -Fд  и т.д.

При этом указанные законы предусматривают несоздаваемость и неуничтожимость массы, как мерила движения. Ньютоновская механика предполагает детерминированность событий, а случайность рассматривает только как меру нашего незнания. Но следует заметить, что если инвариантность массы сформулирована в виде закона ее сохранения, то о законах сохранения пространства и времени вообще речи не идет. 

       Если рассматривать применение универсальных свойств к гидро- и аэромеханике (что в принципе не одно и тоже), то возникают уравнения Эйлера, которые для  единичного сечения струй имеет вид:

                                  dv/dt = F – gradP*1/ (.

Когда внешняя сила расходуется на внутреннюю энергию и движение  описываемой среды.

       В рассматриваемой гипотезе, в противоположность приведенной выше классики, отсутствует пространство, нет времени, нет элементарных частиц, а есть конечное множество объектов, называемых «бионы». В них входит понятие некоторого космологического векторного потенциала и такого  квантового представления, как длина биона в см. Размерность этих бионов совпадает с размерностью электрического заряда, представленного в виде диполя Дирака или магнитного потока В/S, где В – индукция магнитного поля. 

       Высказывается гипотеза:

 «окружающее нас пространство (трех мерное, а не 10 или 11-ти мерное, как имеет место в современной теории супер-струн) возникает в результате минимизации потенциальной энергии взаимодействия бионов в одномерном пространстве ими же образованном». Эти бионы пронумерованы, и можно задать их электрические свойства. Они обладают 4-мя вакуумными состояниями (2–действительных и 2 мнимых). Эти объекты имеют только одно свойство: увеличивать или уменьшать свою длину. 

       В результате минимизации энергии взаимодействия бионов образуется трехмерное пространство, возникают квантово-механические свойства,  описываемые соответствующими квантово-механическими операторами. Эти операторы обладают следующими свойствами:

Во-первых, квантово-механические операторы представляют математические выражения, с помощью которых определяются физические величины, носящие вероятностный характер.

Во-вторых, все квантово-механические операторы эрмитовы.

В-третьих, все квантово-механические операторы, действуя на волновую функцию системы, не меняют ее. 

     Следовательно, 

                                  Ф(U, () = Ф(U)(, где ( - волновая функция и 

                                  ((/(t = -i(t.
Волновая функция линейна относительно оператора. 

В-четвертых, операторы кинетической L(Eк(()( и потенциальной L(Еп(()( энергий подчиняются уравнениям Лагранжа. 

С помощью этих операторов записываются свойства элементарных частиц, для их масс и зарядовых чисел.

      Время в такой системе есть последовательность событий изменения квантовых состояний. Это согласуется с утверждением, что время это – параметр, а не сущность, время есть функция частоты.

      В этой гипотезе бионов определены всего три параметра:

квант пространства, квант времени, космологический векторный потенциал, проявленный в результате дискретной динамики биона. 

      В сете этой парадигмы, масса элементарной частицы формируется из энергии по остаточному принципу. К элементарным частицам относят протоны, нейтроны, электроны, лептоны и т.д. Хотя, для того, чтобы говорить об их «элементарности», необходимо предварительно заново договориться о сущности этого устаревшего термина. Масса этих частиц формируется из остаточной энергии взаимодействия бионов. 

         Изначально существовала огромная энергия, после взаимодействия она сминимизировалась, основная ее часть ушла на вращательное движение и движение по траектории, откуда и возник спин элементарных частиц, после встречи бионов в «вакуумном» пространстве. Аналогичные процессы произошли и с планетами, звездами, галактиками. Вращательное движение предсказывается и для Вселенной в целом. 

       Такая модель строения Мира хорошо согласуется со свойствами единства и подобия во всех проявлениях Энергетического Мироздания от микромира до макромира. То есть основная энергия уходит во вращение, а остаточный потенциал энергии, немного не докручивая (на 10-5 cos() формирует массу лептона, как форму концентрации энергии. При этом устанавливаются пропорции согласно мировым константам, присущие элементарным частицам и Миру в целом. 

        В рамках такой парадигмы предсказывается существование в природе совершенно нового  типа взаимодействия элементарных частиц. Всем известно гравитационное и электромагнитное взаимодействия (хотя их физическая сущность не объяснена), но предсказывается существование иного типа взаимодействия, которое определяется тем, что масса лептона пропорциональна некоторому суммарному потенциалу. В него входят потенциалы всех известных полей, и по модулю он не может быть больше космологического векторного потенциала. 

      Основное отличие этой парадигмы от всех других теорий заключается в том, что все они представляют лишь калибровочные инварианты полей. То есть во всех старых теориях потенциалы представляют лишь параметры, а не физические сущности, поля не обладают никаким физическим смыслом. Именно это и не дало возможности  понять физическую суть основных понятий и явлений (заряд, инерция, движение и т.д.). 

      Такие калибровочные свойства известных ныне потенциалов определяют  положение, когда:

Во-первых, потенциалы не обладают физической сущностью;

Во-вторых, они инвариантны по отношению  к линейным и функциональным преобразованиям.

Если к гравитационному потенциалу прибавить константу, или к кулоновскому потенциалу  прибавить константу, или к векторному потенциалу  прибавить произвольную функцию, у нас все преобразования, все классические уравнения сохранят свой вид. При этом система уравнений Максвелла, по своей сути, не изранится: 

               rot E = -  dB/dt;

               rot H = j + dD/dt;

               div D = (;

               div B = 0.

Формулы четко показывают их инвариантность, и, кроме того, и общие квантово-механические связи rot, div, grad и ( не изменят своих свойств.

    На множестве бионов, согласно предложенной парадигме, потенциалы приобретают физический смысл. Так как она устанавливает, что массы пропорциональны некоторому суммарному потенциалу, но, если мы волевым путем этот потенциал изменим в сторону его уменьшения, то возникнут некоторые новые силы, которые будут выбрасывать вещество из прежнего уровня старого значения потенциала. Новому взаимодействию соответствует, вероятно, квантовый информационный канал. 

       Смысл квантового информационного канала заключается в следующем. При формировании окружающего нас пространства  возникает «биоконтактное» взаимодействие, что дает два мнимых (Im) и два действительных (Re) биона, в результате чего образуется объект с остаточной энергией в 33эВ. Этот объект обладает интервалом неопределенности Гейзенберга, который представляет основное понятие квантовой механики и отражает ограниченную применимость макромеханики, и что согласуется с имеджментно-иерархическим построением Мира. 

       Принцип неопределенности Гейзенберга определяется таким образом. Мы не можем элементарную частицу зафиксировать в точке  пространстве и одновременно придать ей конкретные пространственные координаты, поскольку в этом случае будет расползаться ее импульс, не возможно точно определить V импульса. В том же, случае, если мы попытаемся точно определить V импульса, частицы, то она вероятностным образом расползется по пространству. При этом, если (р – импульс частицы, а (х – область определения импульса, то их векторное произведение не может быть больше постоянной Планка:

                              (р*(х(h, h = 6,626174715…*10-34(Дж/сек).

     Объект четырех контактного взаимодействия бионов (2Re + 2Im) имеет интервал неопределенности Гейзенберга 1028 см, что примерно соответствует размеру нашей Метагалактики. Этот интервал всю живую и неживую природу завязывает на общее квантовое информационное поле. Фактически вся информация транслируется на такой бесконечный объект. Информация кодируется (-но большим количеством чисел и может быть считана в любой точке пространства, если известен код объекта, который возмущает физический вакуум (эфир). 

        Экспериментальные исследования по новому квантовому информационному каналу проводятся уже давно. С помощью этой силы можно влиять на скорость  (- распада. Установлено, что нейтрон, находившийся внутри атома, может распадаться на протон, электрон и нейтрино, и этот процесс характеризуется скоростью ( - распада. Это открытие очень важное, поскольку ранее не удавалось менять скорость ( - распада с точностью до %-тов за период в несколько часов. Такой опыт был проведен в Дубне.

       Наш планета вращается, и векторный потенциал магнитного поля Земли направлен по параллелям. Когда касательная начинает по направлению совпадать с эффективным углом космического векторного потенциала, меняется скорость распада частиц, что было зафиксировано экспериментально. 

                F - вектор космического потенциала                                                      

                                                  F1

                       F1

                                                                              F (( F1
                                                            F1    

                                                             

Исследовался информационный канал и с помощью кварцевых генераторов. Интересно, что с помощью такого подхода, как вторичный фактор, решается задача определения Единого поля. Сущность нового подхода заключается в изменениях масштаба Мировой сущности: задается квант пространства, квант времени и модуль космического векторного пространства. 

      Задавая квантовое пространство математически, как 10-33 см, благодаря этой модели можно рассчитывать такие вещи, как 

1-ый уровень взаимодействия бионов на 10-13, второй на  10-17 , третий на 10-28 см., что составит все виды взаимодействия. В такой системе все взаимодействия сводятся к изменению фундаментальных масштабов. Если фундаментальный масштаб меняется, то это инерциальная система координат.

        В том случае, если на каком либо расстоянии масштабы разные, то наступает рассогласование и образуется определенное значение силы (по типу рассогласования частот). Так в эксперименте с кварцем, параметры кристаллической решетки которого известны, при изменении этой решетки поступает информация о флуктуациях физического вакуума в космическом пространстве. 

       Суммарный потенциал, который может быть создан в Галактической структуре, считывается кварцевой парой. В эксперименте время считывания сейчас составляет около двух лет.

       За счет квантового информационного канала и существует все живое. Если бы не было такой связи, при которой информация транслируется мгновенно в пределах расстояний до 1028 см, то не существовало бы скоростей ((С. 

      В проводимом эксперименте измерения проводились  с помощью кварцевых приборов, при этом проводились измерения гравитации и ее флуктуаций. На фоне  лунных приливов было зафиксированы отклонения гравитации интенсивностью в 15 лунных приливов. В течение 10 минут так заметно менялась гравитация, и таких отклонений было зафиксировано за период наблюдений 12.

          Такие информационные каналы имеют огромное значение для 

          всего живого, так как за счет высоких скоростей передачи 

          информации живой организм заранее предупреждается о 

          неблагоприятных для него явлениях природы. Это очень важно, 

          поскольку у живого организма появляется время для защиты 

          себя от угрозы. Возможно, именно по этому появилась 

          возможность развития разумной жизни. Это канал, который в 

          древности могли использовать сколь угодно удаленные друг от 

          друга цивилизации, который человечество в своей массе 

          утратило.

      Возможно, именно такие информационные свойства каналов связи дают возможность человеку существенно ускорить реакцию организма в экстремальных условиях или просматривать информацию обо всей своей жизни за несколько минут в критических ситуациях.

     Такие каналы связи имеют между собой всякие «материальные тела». Такой канал имеют между собой и два электрона со 100% надежностью связи на расстоянии 10 см. Может быть, именно  исходя из этих условий, головной мозг имеет линейные размеры порядка 10см., а не  10м.  Скорее всего, до 10 км можно передавать по такому каналу информацию, но уже будут некоторые информационные искажения. 

      Направление векторного информационного потенциала на Земле во второй экваториальной системе координат составляет 2930 прямого восхождения (или 3600 склонения) с ( = 100. Это, примерно, соответствует направлению на созвездие Геркулеса.

                                             7. Эволюция вещества.

(По материалам научного доклада М.М. Каценберга, г. Ростов-на-Дону.)

      Первым этапом зарождения вещества можно считать образование преонов. Он имеет короткий срок жизни, поскольку, после их возникновения сразу же начинает осуществляться гравитационное сближение преонов, что меняет характер взаимодействия этих частиц с окружающей средой. В новых условиях они образуют структуры с иными механизмами устойчивости. Что же образуется из преонов? 

       Как известно, существуют частицы с общим названием «барионы», в том числе нейтрон и протон, состоящие из трех кварков, связанных вместе сильным взаимодействием, в основе которого перенос глюонов. Некоторые свойства кварков и глюонов уже известны, но их вклад в устойчивость барионов до конца не ясен. Можно предположить, что еще до появления кварков образовались первичные барионы – пробарионы. Их триады состояли не из кварков, а из преонов. Анализ внутреннего строения пробарионов позволяет раскрыть специфику сильного взаимодействия и найти механизм устойчивости всех барионов. 

    «Физическая Энциклопедия»:

    «Сильное взаимодействие это одно из фундаментальных взаимодействий элементарных частиц. Три других взаимодействия – слабое, электромагнитное и гравитационное, гораздо слабее сильного взаимодействия. Сильное взаимодействие является коротко  действующим, его радиус составляет ( 10-13 см. В обычном стабильном веществе при нормальных температурах сильное взаимодействие не вызывает никаких процессов и его роль сводится к прочной связи между нуклонами в ядрах вещества. Энергия связи составляет около 8 МэВ на один нуклон. Однако при столкновении ядер или нуклонов, обладающих достаточно высокими энергиями, сильное взаимодействие приводит к многочисленным ядерным реакциям. Особенно важную роль в природе играют реакции слияния (термоядерного синтеза), в результате которых четыре нуклона объединяются в ядро гелия. Эти реакции, при существенном участии слабого взаимодействия, идут на Солнце и являются основным источником используемой на Земле энергии. Начиная с энергий сталкивающихся нуклонов, порядка сотен МэВ, сильное взаимодействие приводит к рождению (-мезонов, а при еще больших энергиях – к рождению (странных частиц( (К-мезонов, гиперонов), (очарованных( частиц, (красивых частиц( и множества мезонных и барионных резонансов».  

     Рождение пробарионов обусловлено характером гравитационного сближения преонов. Они не сливаются воедино, не группируются по два или по четыре, а создают устойчивые триады. Дело в том, что у всех преонов сферические волновые пакеты имеют идентичную херальность. При их сближении происходит наложение когерентных волн, и из зоны контакта происходит излучение резонансного волнового пакета, который можно отождествить с глюоном. Глюон, в свою очередь сразу поглощается ближним к нему преоном, играющим роль акцептора глюонного переноса. После сближения двух преонов-доноров, исчезает градиент М,  нивелируется гравитационное поле, и они разлетаются. Затем они вновь могут образовывать резонансные пары, излучая глюон, который поглощается преоном, оставшимся без пары.

      Регулярные переносы глюонов – это, как указывалось ранее, сильное взаимодействие, которое обеспечивает устойчивость триады преонов.  В ходе переносов плоскость триады вращается, создавая сферическую волновую структуру пробариона. Следует отметить, что очередность участия трех преонов в глюонных обменах никогда не меняется. Таким образом, выполняется установленный для кварков принцип сохранения цветности, который применим и к преонам. 

      Гравитационное взаимодействие пробарионов, появившееся на втором этапе эволюции вселенной, привело к образованию массивных объектов – будущих звезд. В центральных областях, плотность которых ничем не лимитировалась, пробарионы сталкивались и разрушались. В этих условиях им потребовались новые механизмы устойчивости. 

      Чтобы смоделировать усложнение механизма устойчивости можно предположить, что результатом распада пробарионов в центрах первичных звезд стало появление не только преонов, но и антипреонов. Они отличаются противоположной, центральной хиральностью своих волновых пакетов. Если хиральность преона обозначить (-), то у антипреона она будет иметь значение (+).

     «Физическая Энциклопедия»:

     «Хиральность (по-гречески cheir – рука) – это принадлежность объекта к одной из зеркально равных, левой и правой модификаций». 

   Антипреоны, так же как и преоны, поглощают и диссипируют фоновое излучение, создают гравитационное поле. Но при сближении антипреона и преона не возникает взаимное отталкивание, как в случае двух преонов. Вместо этого они сливаются и теряют устойчивость, то есть аннигилируют. Из точки аннигиляции излучается двойной волновой пакет с (+) и (-) осевой хиральностью. В нем возникает притяжение двух пакетов антагонистов, в результате чего на некотором расстоянии от точки аннигиляции происходит сборка пары «преон-антипреон», которая через определенное время вновь аннигилирует. Циклический процесс, включающий цепь точек сборки, аннигиляций, перемещений дубль-пакетов, отождествляется с квантом электромагнитного излучения в виде фотона.  

      Поглощение фотона происходит только в точке сборки, когда какая либо частица связывает виртуальную пару и препятствует ее очередной аннигиляции. Излучение фотона это результат формирования новой пары, аннигилирующей с возникновением дубль пакета. То обстоятельство, что прежде не прежде не учитывался разброс точек сборки фотонов в световом потоке и невозможность их поглощения или излучения вне этих точек, создало парадоксы корпускулярно-волнового дуализма и релятивистской концепции.

      Длина волны фотона равна интервалу между точками сборки. Она зависит от притяжения пакетов (+) и (-)  в дубль пакета и уменьшается при увеличении его массы. Поляризация света объясняется тем, что в своих точках сборки фотон повторяет идентичную ориентацию пар преон-антипреон. При этом, скорость света лимитируется частотой пульсации ткани пространства. 

       Первичные фотоны, образовавшиеся при распаде пробарионов в центрах первичных звезд, имели огромное значение для эволюции вещества, поскольку, породили кварки, мезоны и превратили пробарионы в нейтроны. 

       Внутреннюю структуру кварка можно представить как виртуальную триаду из двух преонов и одного антипреона. Оставшийся преон поглощает и диссипирует (превращает в гравитацию) ту часть дубль пакета, хиральность которого совпадает с его собственной, за счет чего получает временную устойчивость – мета устойчивость. Вторая половина дубль пакета без своего антагониста не может создать точку сборки и растекается в пространстве, превращаясь в квант электромагнитного поля. После кратного момента мета устойчивости кварку необходимо поглотить новый фотон, чтобы воссоздать виртуальную триаду, в которой одна половина дубль пакета, к котором одна половина будет поглощена, а другая станет новым квантом поля. Таким образом,  устойчивость кварка складывается из многих периодов мета устойчивости. 

       Из двух простейших кварков состоят наиболее распространенные барионы: нейтрон и протон. Разнообразие кварков обусловлена противоположной полярностью их дубль пакетов. Мезоны же включают в себя пару: кварк и антикварк. Кроме того, мезон можно представить как волновую систему из трех пар преоно-антипреон. 

      Всю эволюционную систему элементарных частиц проще мощно представить в табличной форме.


№   нач. условия   движущие силы   объект эволюции   новое взаимод.  

1      Рождение       потоки парамет-    преоны                  гравитация     

  вселенной           ра М    

    

2     Скопление      притяжение           пробарионы            сильное

         преонов            преонов                                              взаимодействие


3    Скопление         распад                 Звезды, кварки,                  слабое

     пробарионов     пробарионов      нейтроны, мезоны  взаимодействие

                                                                                                   электро-   

4   периферия        поток фотонов  атомы, молекулы         магнитное  

      звезд                 бетта-распад    протоны, электроны  взаимодействие              

      Тяжелые мезоны и барионы могут создавать так называемый первичный бульон, при этом, выполняется следующий порядок утяжеления кварков и лептонов. А именно,

    Кварк (d) + позитрон = преон + (дубль-пакет),

    кварк (c) + антимюон = кварк (u) + (дубль-пакет),

    кварк (b)+ анти-лептон = кварк (s) + (дубль-пакет).
Следует учитывать, что устойчивость атомов обеспечивается более сложными связями, чем устойчивость нейтронного вещества звезд. Как указывалось ранее, в звездах фотон-мезонная циркуляция идет во встречных направлениях при неизменных условиях среды. Тогда как, в атомах действуют разветвленные сети переносов фотонов и мезонов, меняющиеся в широком диапазоне внешних условий. 

     Таким образом, иерархическая гипотеза позволила смоделировать четыре типа физической эволюции от начала вселенной до появления атомарного вещества.

8. Динамическая модель атома.               

             «Как известно, волновое уравнение Шредингера, вследствие чрезвычайной 

             сложности, может быть решено только для водородоподобного атома. Это 

             объясняется тем, что координатная система и волновая функция для 

             отражения движения электрона в условиях атома не соответствуют друг 

             другу». – Р.С. Галиев. 

Историческая справка.

        Еще в конце 19-го века сложилась вполне осмысленная картина, отражающая природу атома. Вот та информация, которая соответствовала знаниям того времени:

«Все вещества состоят из атомов; каждому химическому элементу соответствует свой тип атомов; свойства веществ подчиняются определенной периодической системе; в нормальном состоянии атом электрически нейтрален; атом имеет сложную структуру и т.д.» 

      В последствии возникло множество, постепенно приближающихся к истине моделей атома, и в начале 20-го века появилась волновая механика. В 1905 году Эйнштейн высказал мысль о том, что всякое излучение носит квантовый характер, о чем позднее было сказано: электромагнитное излечение состоит из частиц, называемых квантами, имеющих энергию (h и распространяющихся в пространстве со скоростью света. Дуализм же электромагнитного излучения показал, что это представление не соответствует классическому физическому пониманию волны. 

       В1924 году Луи де Бройль предположил, что дуализм относится не только к излучению, но и к любым материальным частицам. А следующими шагами в развитии теории квантовой физики явились принцип неопределенности Гейзенберга и волновое уравнение Шредингера. Из соотношения неопределенности

                                                (x(px ( h, где импульс определяется через постоянную Планка и длину волны электрона  (px (h/(, создатели квантовой механики сделали вывод, что создать детерминированную модель атома в классическом смысле нельзя, поскольку она не будет согласовываться с опытными наблюдениями.

       С волновым уравнением Шредингера все вышло еще сложней. Это уравнение для одной частицы имеет вид

                   E( = -h2/8(2m(d2(/dx2 + d2(/dy2 + d2(/dz2) + U(, где полная энергия Е выражается через потенциальную энергию U и координаты частицы с учетом ее волновой функции (, а (2 есть плотность вероятности нахождения частицы в данном месте пространства. Волновая функция это не есть амплитудная функция в обычном смысле, используемая для описания волн, это мера вероятности события, чему и соответствует волновое уравнение. 

     «Принятая на сегодня теория была основана на одних предположениях и на них же составлено предположение о природе пребывания электрона в структуре атома… Таким образом, по представлению авторов квантовой механики, электрон в атоме одновременно пребывает в любой пространственной точке электронного облака». Интересно, что автор применяя правильные слова, скорее всего, имеет в виду не точный смысл, поскольку, если электрон представляет собой энергетическое облако, то его место положение может быть определено лишь как энергетический цент, к которому может быть приложен вектор равнодействующих сил поля. 

      «Как можно решать уравнение Шредингера, отображая движение электрона по радиальной линии, когда реально его движение осуществляется на устойчивой круговой орбите ядра? Ведь известно, что радиальное движение электрона возможно только при постоянном изменении его энергетического состояния. При этом реальное орбитальное движение электрона для фиксированного энергетического состояния осуществляется перпендикулярно радиальному направлению движения при удалении от центра вращения.

     Можно утверждать, что использование декартовой системы координат, пригодной для отображения материальных тел в евклидовом  пространстве, для описания движения электрона в искривленном пространстве атома на только сложно, но и имеет строгий запрет». 

       В этой связи Р.С. Галиев поставил перед собой задачу сформировать пространственно-динамическую структуру атома, применяя иной базис, что позволило  бы ему разработать принципиально  новую модель. 

      Можно считать, что электрон, двигаясь по орбите, способен поглощать или излучать энергию, при чем энергию квантованную. Кроме того, осуществляя орбитальное движение электрон, может так двигаться бесконечно долго, соблюдая 2-ой закон Ньютона. Система получается самодостаточная, и она соответствует самодостаточным законам. Если предположить, что электрон движется спирально, то такое движение будет соответствовать гироскопическому закону. То есть, когда электрон попадает в поле заряда ядра, что соответствует представлению о локальном поле (согласно теории Репченко), то он совершает сложное движение, и работает как гироскоп. 

      Если записать общую функцию, которая будет одинакова для всех электронов, чтобы она описала модель атома любой структуры, а не как ограниченная модель Шредингера, которая описывает уравнение одной частицы, то будут меняться лишь граничные условия волновой функции. Только надо заменить геометрию «ящика» (трехмерный объем) на геометрию сфер радиусом R, изменить базис системы. Автор для решения задачи выбирает интегральную систему координат потенциальных сфер. При взаимодействии спина s с координатными осями, например, для Rx соблюдается равенство  ((*Rx = (Rx.  Для простоты зададим одномерную интегральную систему координат. Фазы и спины соответственно обозначены как (f, ((, а r1(r2.
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В интегральной системе координат одномерная структура представляет собой бесконечный набор окружностей различных радиусов с общим центром положительного и отрицательного вращения. В этой системе координат положение частицы определяется радиусом, фазой (углом) и знаком (спином), что полностью соответствует физической сущности атома. Это как раз тот случай, когда физическая и математическая модели полностью совпадают, согласно степени приближения. Это обстоятельство делает предлагаемую систему координат полностью адекватной спиральному движению, где орбита является траекторией перемещения фронта спиральной волны. Если траекторию орбиты принять за координатную ось, то она будет координатной осью движения фронта синусоидальной волны.

      В уравнении Шредингера используется оператор Лагранжа и понятие волновой функции, которая в общем виде записывается так

                                            ( = Аsin 2(/((x-сt).

Для движения электрона скорость света заменяется на скорость движения электрона, при этом, уравнение для стоячей волны примет вид: ( = Аsin((.

    Однако такое выражение справедливо для поступательного движения электрона в случае потери им энергии или ее приобретении, что не имеет отношения к движению электрона по орбите в поле действия ядра. Поэтому для описания истинного положения вещей следует применить интегральную систему координат. Тогда, исходя из этого и с учетом квантовых чисел, получим структуру атома, которая описывается приемами элементарной математики. Но для этого, как сказано выше необходимо было разобраться с геометрией пространства, поскольку решение подобной задачи в декартовой системе координат было бы невозможно. 

       Именно, исходя из этого, и была предложена интегральная система координат, когда орбиты вращения электронов расположены на определенных энергетических уровнях потенциальной сферы. При этом он может быть ориентирован произвольным образом. Тогда для определения положения электрона достаточно знать проекцию его траектории, которая будет определена не однозначно, поскольку проекцией окружности на плоскость, в общем случае, будет эллипс. 

      Именно поэтому для описания мы получим пропорциональные зависимости, что значительно упрощает формализацию всех функций при использовании сферической системы координат. Количественные соотношения получаются при этом иные. То есть, когда мы рассматриваем движение электрона по спирали ( по системе гироскопа), при равных орбитальных скоростях, получим длину спирали, пропорциональную не 4R, как обычно, а 2(R. Это и есть длина волны электрона (. При этом, момент количества движения выражается через радиус и постоянную Планка. 

                                          m(Re = h/2( = const, и при этом, чем меньше радиус движения электрона, тем выше его скорость. То есть, когда радиус стремится к нулю, скорость движения может превышать скорость света, образуя систему, в которой происходит преобразование энергии и масса становится отрицательной, как сказано в работах Репченко. Вопрос в том, что происходит при уменьшении радиуса и увеличении скорости? Известные физические процессы говорят о том, что в пределе  электрон не может упасть на ядро, что было бы равносильно аннигиляции. Однако, электрон может иметь скорости, большие скорости света, что физического запрета не имеет. Тут нет противоречий, ибо электрон не есть чисто материальная структура. Подробно и несколько с иной точки зрения вопросы движения со скоростями, большими, чем скорость света, рассматриваются в другом разделе. 

      Этим и определяется величина спирального движения, когда электрон попадает в локальное поле тяготения ядра, электрон захватывается и движется как гироскоп вдоль оси по направлению к центру. При этом уравновешиваются две силы центробежная и сила притяжения или отталкивания. При этом он вынужден испускать квант энергии. Излучаемая энергия соответствует скорости вращения электрона, определяя спектр излучения в световом диапазоне. 

     Таким образом, получается, что квантовая механика очень просто описывается с помощью классической механики, что устанавливает единство законов Мира на всех уровнях структуры материи. По уравнению Лоренца, когда идет торможение, излучается квант энергии. Когда электрон попадает в поле тяготения заряда ядра, то при возникновении гироскопического эффекта его вектор скорости меняет направление, происходит торможение и излучение идет на длине волны (=Re. Всякое излучение формирует электрон. 

      Исследования же интегральной системы координат, в отличии от декартовой системы, соответствует кристаллографическому представлению пространства, что и дает единое представление о Мироустройстве, с одной стороны. С другой стороны, такой подход существенно упрощает систему расчетов модели атомов с произвольным атомным числом, что невозможно сделать на основе уравнения Шредингера. 

9. Теория познания и способ организации материи.   

       К теории познания можно отнести практически построение любой логической структуры, которая способна связать воедино цикл гипотез или парадигм. Для того, чтобы такое построение оказалось возможным, необходимо выполнение целого ряда условий, которые обеспечивают формулировку системы фундаментального знания.

    1. Если гипотезы или теории не созвучны природе, если они не соответствуют истине, то они не смогут дать основу для развития технологиям, полезным для цивилизации.

    2. Реальное естествознание не может базироваться на постулатах, ибо они могут быть ложными, и не дадут логически верного построения теории, заведут науку в тупик, не обеспечат эволюционного развития.  

    3. Задача науки заключается в том, чтобы, исходя из общих посылок, создать логически построенную теорию, соответствующую истинному состоянию природы. 

    4. Весь путь познания Мира идет по пути углубления в материю, и сегодня мы пришли к элементарным частицам, которых наоткрывали великое множество. Необходимо теперь перейти к пониманию того, что все они состоят из единого материала. И этим материалом, вероятно, может быть назначен эфир. Такой подход явился бы новым этапом углубления в материю, после предыдущего важного этапа, когда были открыты принципы атомного строения вещества. 

     5. То, что об эфире говорил Эйнштейн, вызвало ряд противоречий, поскольку в Специальной Теории Относительности автор категорически отвергал эфир, а в Общей Теории Относительности требует категорического признания существования эфира. См. книгу В. Ацуковского «Эфирный ветер», в которой приводятся переводы всех основных статей, посвященных современному представлению об эфире.

      6. Сегодня для дальнейшей эволюции научного знания необходимо восстановление материалистической идеологии познания законов Мира. То есть, методологии, которая работает с материей в смысле существенного усиления внимания к фундаментальным законам. («Диалектика природы», «Антидюринг», Ф. Энгельс). Еще В.И. Ленин в 1918 году указывал на то, что физика скатывается в идеализм.

     7.Суть логики, связанной с эфиродинамикой, которая имеет обширную предысторию, заключается в том, что она пришла в противоречие, поскольку не имела четкой методологии. Результат: эфир идеализировался, отрывался от материи. К сожалению, никто не обращает внимания на инвариантность, когда логика строится на исходных посылках, которые могут быть заданы не верно. Это и определяет ограниченное количество теорий в фундаментальной физике, которые не всегда согласуются друг с другом.

      8. Можно обойтись без постулатов, если убедится в том, что все материально, все в пространстве и все во времени, и поэтому все наблюдаемые факты мы берем за основу физического знания. Отсюда и вытекает вся логика познания. Все эти понятия (материя, пространство и время) первичны и присутствуют во всех структурах и явлениях, они инвариантны во всех физических преобразованиях. Сами они, пространство и время не поддаются никаким преобразованиям.

      9. Если все фундаментальные законы физики одинаковы и для микро, и для макро Мира, то, следовательно, законы микро Мира являются частным случаем общих физических законов. Чтобы получить свойства эфира, надо сопоставить законы макро Мира с тем, что имеем в элементарных средах, и тогда можно сделать выводы (это по Ацуковскому, в отличие от теории Заказчикова), что эфир – это газ со всеми его реальными свойствами. Все его параметры подробно изложены в таблицах в разделах, посвященных эфиру. А единственным видом движения для него является тороидальное, вихревое движение, что и задает комплиментарное взаимодействие как способ организации материи.   

      Чтобы собрать и удержать в ограниченном пространстве уплотненный эфир, чтобы из энергетических сгустков сформировать материю или ее элементарные частицы, согласно схеме взаимодействия «амеров» и образования протонов. Если мы предполагаем, что основой структуры материи является протон, то его образовать может только подобная связка. 





Понятие амеров пошла еще от Демокрита. При вращении такой структуры мы получаем тороид, в котором внешние линейные скорости много больше, чем внутренние, что и вызывает вынужденное спиральное движение такой структуры. Происходит взаимное притяжение протонов, которые затягиваются, собираются в звезды, вовлекая в себя материю и создавая гравитацию. 


                                                                                   Энергетическая оболочка





10. На основе этого сразу можно вывести механическое содержание понятия заряд. Абсолютно все свойства материи сводятся к механике, к перемещению массы в пространстве и во времени: и электричество, и гравитация. При таком подходе рождается гипотеза, согласно которой механика является основополагающим и всеобщим свойством. 

                                ( v2/r + p = C .                          

           Кинетическая         Потенциальная 

                энергия                    энергия   

    Заряд определяется скоростью орбитального движения и диэлектрической проницаемостью с учетом плотности окружающего пространства, плотности эфира (.

     11. Численные расчеты подтверждают, что тороидальное движение воспринимается как магнитный момент, создавая магнитное поле, а кольцевое движение, как электрическое поле. Отсюда и вытекает видимое представление о связи электрических и магнитных компонент электромагнитного поля. Все это является следствием организации структуры эфира. Из уравнения Бернулли

                                           v2/2 + ((1/ρ)dρ = С
видно, что, если ρ=const, то уравнение упрощается и приобретает вид

                                          ρΔv2/2 = -Δρ.

Откуда видно, что, если кинетическая энергия увеличивается, то давление падает.

      При большой разности внешней и внутренней скоростей частицы прижимаются друг к другу. 

     Дополнение из книги

Когда система становится устойчивой, пограничный слой замыкается в кольцевое движение и формируется нейтрон. Однако, в свободном пространстве нейтрон существовать не может, система неустойчивая, и он распадается через16 минут, поскольку у него рассасывается пограничный слой. При этом вовсе не обязательно, чтобы при распаде образовался электрон. В атоме устойчивое состояние поддерживается внешним потоком. 

       Р

                              Область ядерного взаимодействия            





     Область электромагнитного взаимодействия


                     Уровень                                          r

                     Ферми    

Если рассмотреть распределение сил, то тороидальное движение убывает пропорционально r3, а кольцевое движение – пропорционально r2. Откуда видно, что первое соответствует ядерному взаимодействию, а второе – электромагнитному, и, следовательно, Ряд. >>Рэ.-м., что и создает условие для самоорганизации ядер. 

     12. Таким образом, можно определить эволюцию формирования ядер различных элементов, как функцию плотности матери и температурных условий. При этом происходит объединение элементарных частиц в физические вещества, например, по следующей схеме:

                      если два протона:                         если три протона:


              Ge2                                                Ge3

 

 По мере увеличения количества объединенных протонов существенно увеличивается энергия, так как увеличивается количество поверхностей взаимодействия. Так, если образуется Ge4, то все четыре поверхности имеют возможность упорядоченного размещения в пространстве. Уменьшаются внешние потоки, увеличивается энергия взаимодействия, поскольку уменьшается рассеяние энергии. α-частицы это устойчивое, прочное соединение и все дальнейшее формирование материи должно рассматриваться, как соединение α-частиц, так как все прочие связи слабые. Все базовые структуры, есть объединение α-частиц. При этом протон (его вихрь) имеет время устойчивости много миллионов лет. 

     13. Вся гидродинамическая трактовка в квантовой механике была сформулирована в 1940 году Мадалунгом. И согласно методике, рассмотренной выше, получаются все основные соотношения квантовой механики.

      14.Откуда же взялись энергетические оболочки? Ионизированный газ «про материи» долго существовать не может, поскольку не обладает свойством устойчивости. Он нейтрализуется, но для этого необходимо, чтобы возникли дополнительные электроны, которые образуются за счет присоединения  внешнего замыкания энергетических вихрей. 

       У присоединенного вихря винтовой фактор будет иметь встречное направление, так как кольцевое движение имеет тоже направление, а тороидальное движение идет встречно. То есть присоединенный вихрь воспринимается как отрицательная электронная оболочка. Каждый протон сам себе формирует электрон, как внешнюю энергетическую оболочку. Его поле в ионизированном виде не устойчиво. Поэтому, в смысле Резерфорда, никаких электронов не существует, нет энергетических уровней, на которых вращаются так называемые электроны, как микрочастицы. Есть присоединенные энергетические волны, вихри, которые распространяются по поверхности, как стоячая волна. А стоячая волна определяет минимум энергии, она имеет только касательное скольжение, и не распространяет вокруг себя струи, нет рассеяния энергии, нет излучения. Если на оболочке укладывается целое число стоячих волн, то орбита будет устойчивой. Она представляет собой эквивалентный энергетический радиус.

       Такое представление о структуре атома дает возможность представить ψ-функцию (волновую функцию) не плотностью вероятности, как указывают классическая квантовая механика, а как массовая энергетическая плотность, что выглядит гораздо более достоверным.

      14. Следующим пунктом можно рассмотреть такой практический вопрос энергетического преобразования в природе. В итоге фотосинтеза в растениях образуется в виде строительного материала углерод. Откуда этот углерод берется, если в воздухе содержится всего 0,03% окиси углерода? Но в окружающей среде имеется в избытке вода и свет. Рыжов Н.Г. утверждает, что в воде в избытке имеется самоорганизующийся под действием света углерод. Хлорофилл поглощает красную часть спектра рассеянного света, который дает максимальную энергию по отношению к другим диапазонам спектра, более холодным, чем окружающая среда.

                          Ядро и присоединенные оболочки.                                      10-5
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К периферии атома увеличивается плотность энергии, и под дополнительным воздействии (например, бомбардировка фотонами) на внешних оболочках образуются дополнительные стоячие волны. Они проходят внутрь в более плотную среду и приобретают большую энергию на единицу объема. Наступает явление резонанса с красным свечением, образуя резонансную структуру, взаимодействуя с ядром атома кислорода, которое имеет четыре α-частицы. Излучение раскачивает систему и делает ее неустойчивой. Ядро теряет одну α-частицу, а оставшиеся 3 α-частицы и образуют атом углерода. Система из одной α-частицы и двух атомов водорода и создает строительный материал для клетки растения. Следовательно, можно предположить, что хлорофилл производит преобразование О2→С. Тогда над водой должны собираться гелий и водород.

     15. В связи с таким подходом о сущности парадигмы о гравитации можно сказать следующее. Гравитация возникает как итог термодиффузии в эфире, поскольку все вихри более холодные, чем окружающая среда. Закон Ньютона впервые был выведен из простого физического смысла, на базе термодиффузии. 

                                   F = (G (M1M2)/R2)*Ψ (R,t),
 где Ψ=1,если мы рассматриваем макросистемы.  

      Интересно, что, исходя из выше сказанного, следует что звездные системы являются гравитационно изолированными, поскольку радиус гравитационного взаимодействия не более 100 а.е., где 1 а.е.=149,6*106 км, соответствует расстоянию между Солнцем и Землей. Тогда можно сказать, что все гравитационные формулы справедливы в пределах Солнечной Системы. На самом деле, уже для Плутона появляются некоторые «аномалии», а ведь звезды находятся от нашей системы на огромном космическом расстоянии во многие тысячи а.е. 

       16. Для того, чтобы образовывались галактики, необходимо, чтобы с периферии стекался поток эфира, который формирует звезды. Если протоны отдают свою энергию, то они разбухают. Если рассмотреть эффекты с ящиком Гука (см. другой раздел), то видно, как энергия сначала концентрируется, а затем рассеивается при поглощении и излучении фотонов. Тогда становится возможным убрать ряд проблемных противоречий. Типа большого орбитального момента планет и его распределение по орбитам.

        Таким образом, эфиродинамика в концепции Ацуковского позволяет на строгой математической основе описать устройство нашего физического Мира от микро до макро среды, самоорганизации материи.

        10. Предложения Фролова В.П. по формированию модели элементарных частиц.         

       В основу предложения положена идея Лоренца и Эйнштейна о строении элементарных частиц из волн электромагнитного поля, исключающая возможность существования кварков. Теперь существует распространенная парадигма, в которой утверждается, что всякое  вещество,  всякий вид материи формируется из концентрации энергетических пакетов. На примере атома водорода рассматривается устойчивость орбит атомов резонансом волн поля, генерируемого электронами, с волнами де Бройля. 

       Было время, когда ученые считали, что все природные процессы происходят под действием сил, подчиняющихся законам Ньютона и уравнениям Максвелла. Поэтому опыт работы с макромиром был перенесен на объекты непосредственно не наблюдаемые – на атомы и молекулы. Существовала уверенность, что все свойства микрочастиц зависят только от особенностей расположения  и поведения внутри них частиц еще более мелких и более элементарных, но подчиняющихся тем же законам физики.  

        Особенное, видимо, имело значение необъяснимых гравитационных сил, а очевидное нарушение принципов классической физики явилось неожиданностью, когда отрицательно заряженные электроны, считавшиеся в ту пору неделимыми, не падают на положительно заряженное ядро, а вокруг него вращаются и не излучают электромагнитного поля. Нильс Бор отметил, что параметры орбит электронов содержат целые части, что соответствует выражениям, определяющим резонансные состояния колебательных процессов. Это послужило основанием для предположения о причине устойчивости электронных орбит как о присутствии внутри атомов  стоячих волн электромагнитного поля. 

        Впервые связь электромагнитного поля со структурой микрочастиц установил в своих экспериментах Кауфман (1902 год), в которых было определено, что масса электрона увеличивается при его ускорении с помощью электрических полей. На этой основе Абрахам (Германия) сделал вывод об электромагнитной природе самого электрона. Теория относительности дала изменению массы объектов при их ускорении более общее объяснение через гравитационные силы. А Пуанкаре утверждал, что понятие массы есть одна лишь фикция, а всякая инерция определяется не массой, а имеет электромагнитное происхождение. В докладе Эйнштейна в 1920 года говорится, что элементарные частицы материи представляют собой ничто иное, как сгущение электромагнитного излучения. А де Бройль сформулировал эту мысль с позиций закона сохранения энергия: hύ = mc2. 

       Исходя из сказанного следует, что сильное взаимодействие (одно 4-х из видов существующих физических взаимодействий) – это резонанс или кваркглюонное взаимодействие. Приведенная формула содержит в себе идею устройства элементарных частиц из квантов электромагнитного поля, на которые способны разлагаться все элементарные частицы. Очевидно, что исходя из волнового представления устройство частиц объяснить проявление ими волновых свойств принципиально легче, чем на основе корпускулярного их представления. Остается неясным, какие силы способны удерживать эти волны. Ведь любые волны создаются колебаниями чего-то материального. Именно так строилась логика возникновения волновых процессов, как нечто вторичное по отношению к материи, но это, скорее всего, не так. Первична энергия, материя вторична. 

        Если колебаниям не препятствовать, то они происходят в режиме собственных колебаний. Благодаря отсутствию трения в микромире, колебания могут продолжаться без затрат на их поддержание, и, следовательно, все колебательные системы стремятся перейти в режим автоколебаний. Например, детские качели нельзя раскачать с частотой, отличной от собственной частоты. Обеспечивается сохранность таких колебаний и других периодических движений внутри сложных планетарных конструкций в микромире. Устойчивая конструкция достигается аналогом резонанса в макромире, похожем на стоячую волну, когда на орбите укладывается целое число длин волн.

       Такая ситуация обеспечивает возможность устойчивого движения вокруг неподвижной точки пространства, поскольку мы в данном случае допускаем, что электромагнитное поле способно удерживаться силами резонанса. Эта центростремительная сила будет определяться (центростремительная сила определяется примитивной формулой F = mv2/r) по классической формуле. Хотя однозначный перенос законов классической механики на свойства микромира мне не кажется правомочным. Думается, в этом плане было бы интересно ознакомиться с работами Алеманова С.Б., посвященным природе волн де Бройля.  

        А Фролов, проведя целый ряд преобразований, утверждает, что реально существует сила, способная удерживать электромагнитное излучение на замкнутой траектории. 

        Поскольку элементарные частицы имеют двойные, волно-вокорпускулярные свойства, то необходимо объяснить их корпускулярные качества. Это особенно актуально для электрона, так как учет его массы покоя и выполнении условия резонанса приводит к получению комптоновского размера электрона. Комптон определял размер почти неподвижного электрона, тогда как вылетающие бета частицы обладают энергией в миллионы электрон-вольт. 

        Представляя кванты, формирующие элементарные частицы кольцевыми вихрями электромагнитного поля, центр масс которых движется со скоростью частиц. При высоких скоростях, форма вихрей будет подчинена закону Доплера, так как условие резонанса требует исполнения этого условия для всех его точек. 

        Экспериментальным подтверждением правильности вихревой модели элементарных частиц можно считать размер релятивистского электрона, полученный Комптоном в 1920 году. 

        Различные частоты колебаний электромагнитного поля, появляющиеся в движущемся вихре благодаря эффекту Доплера, могут накладываться, вызывая биения. Со стороны эти биения могут регистрироваться как волны, частота которых определяется полу разностью налагаемых частот. Очевидно, что наиболее энергичными будут биения самые высокочастотные, создаваемые максимальной и минимальной частотами из доплеровских частот. 

       Представления о волнах де Бройля как о биениях электромагнитного поля внутри движущейся фотонно-вихревой модели электрона появились уже в 1980 году. При этом волна де Бройля окажется в резонансе с волной, непрерывно генерируемой электроном по Максвеллу, длина которой всегда совпадает с длиной замкнутой орбиты. При этом получаем приведенное квадратное уравнение

                                   v2/c2 – v/c + a/n = 0

решение которого со знаком минус перед корнем дают скорости электронов на реальных орбитах атома водорода. 

          Получившейся протонно-электронной моделью атома  их бета-распад объясняется случайным нарушением согласованности движений в них электронов. 

          Итак, Фролов В.П. утверждает, что представление о резонансе электромагнитного поля как о причине неподчинения поведения элементарных частиц законам классической физики способно сыграть роль принципа неопределенности квантовой механики.     

_1140633326.unknown

_1140633426.unknown

_1140521701.unknown

_1140530986.unknown

_1140531002.unknown

_1140530662.unknown

_1139395391.unknown

