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                                                        Глава 6.

                              Загадки и задачи преобразования пространства.

                                 «Вся наука делится на физику и коллекционирование марок».- Резерфорд.

                                                                  Введение.

             «Пространство и время – это понятия, порождаемые специальными фильтрами мышления».

            Среди важнейших философских понятий, на которых держатся основы нашего мировоззрения, понятия пространства и время находятся на особом положении. Многие великие мыслители старались проникнуть в сущность этих понятий. Но их попытки дать ясное им определение не увенчались успехами. Никто и никогда не измерял пространство, а мерили длину площадь и объем, никто и никогда не мерил время, а измеряли длительности.

         Ситуация осложняется еще и тем, что пространство и время не доступны нам на опыте непосредственно. Мы вынуждены сделать вывод, что пространство и время являются реальностью субъективной, то есть порождением самого мыслящего субъекта, причем, мыслящего не свободно. Есть подозрение, что в вопросе определения сущности пространства и времени происходят искажения, поскольку наше мышление наталкивается на некоторые ограничители. Все наше мышление организовано алгоритмически, что уже само по себе определяет фильтр, в пределах которого мы не можем перестроиться. 

         Этот смысл проясняется, если допустить, что пространственно временные фильтры намеренно установлены в мыслительные процессоры человека, чтобы максимально приспособить его к реалиям физического мира, в котором функционирует его тело. Пространственно временные фильтры в мышлении человека создают для него максимально дружественную среду, поскольку такая среда адекватно соответствует законам бытия на физическом уровне реальности. Об этом свидетельствует тот факт, что, переживая иной опыт бытия в измененном состоянии сознания, получают иной опыт понимания пространства и время. Такую ситуацию можно сравнить с работой на компьютере, когда расстояние имеет разные смыслы при изображении на экране и  при фиксации информации на жестком диске. 

        Пытаясь проникнуть в сущность понимания пространства и времени, мы пытаемся заставить свой мыслительный аппарат исследовать самого себя, пытаемся сделать так, чтобы в роли познаваемого объекта выступал сам субъект. Исследовательская программа принципиально не может исследовать самое себя, она может исследовать нечто внешнее, иначе она получит искажения невообразимым обрезом. 

        «Познай себя» - это универсальный девиз для духовного роста. 

        Несомненно, что среди тех, кто изучал пространство и время, кому-то удалось подняться над своим мышлением и получить просветление. Однако, они об этом не написали. Книги же о сущности пространства и времени отражают лишь стандартное мышление трех мерных сущностей, но мудрости в этом нет. 

       Подметив, что все наше мышление происходит в рамках представлений о пространстве и времени, философы сделали вывод, что это всеобщие формы бытия всего сущего. До Эйнштейна физики имели представление о физических понятиях пространства и времени, но не было теории о едином пространственно-временном интервале, как единой характеристики всего сущего, что пространство и время не являются физической реальностью. Однако, уже обнаружились серьезные недочеты в физической картине Мира, и, чтобы свести концы с концами, Эйнштейн сказал: «Да, мы не понимаем, что такое пространство-время, но допустим, что оно может искривляться». Это не прибавило понимания, но поразило своей новизной, поскольку к основному физическому знанию добавилось некоторое новое понимание. 
         Некоторые ученые утверждают, что такое представление соответствует искаженному представлению нашей действительности, поскольку в нашем трехмерном пространстве трудно представить искривление пространства-времени. Но именно переход к высшим измерениям, когда у пространства измерений больше, чем три, а у времени больше, чем одно. И уже следует отказываться от представлений, когда время течет, а пространство простирается.

             Серьезные исследования в области фундаментальных наук, прежде всего, требуют определить место математического моделирования произвольных физических или химических процессов. В современных методах иногда рождение математических описаний предшествует пониманию физического моделирования. Поскольку компьютерная техника дошла до высокого уровня совершенствования, стало так важно развитие математических методов возможного описания устройства нашего мира. Современные выдающиеся математики добиваются высоких успехов в различных областях знания. Однако, найдется немного таких гениев на нашей планете, способных по настоящему удивить мир. К числу таких сенсаций в мире науки можно отнести работы нашего соотечественника, математика Григория Перельмана, который продемонстрировал истинный духовный потенциал России.

        Григорий Перельман был награжден Филдсовской медалью, поскольку  сумел доказать гипотезу Пуанкаре, которую тот сформулировал еще в 1904 году. Ранее многие ученые пытались получить это доказательство, но только Перельман сумел  получить его для случая нашего трех мерного пространства. Гипотеза Пуанкаре постулирует именно сферу, и поэтому ее называют «Формулой Вселенной». Перельман сказал: «Я знаю, как управлять Вселенной». Это блистательный триумф человеческой мысли. Ученый стажировался в Калифорнийском университете. Решение гипотезы Пуанкаре представляет собой столь оригинальный и новаторский подход, аналогов которому за 100 лет попыток просто не существовало. Изучая свойства геометрических фигур при их деформации, он решил задачу топологии, что может ответить на самый животрепещущий вопрос: какова форма нашей Вселенной, какова эволюция этой формы и как ее преобразования описать математически. Поскольку гипотеза Пуанкаре гласит: если объект имеет форму сфера или чего-то, что можно расправить в сферу, то ее условно можно стянуть в точку. 

         Так что еще раз можно сказать, что верны слова Перельмана: «Я знаю, как управлять Вселенной», поскольку определение формы Вселенной есть одна из главных задач астрофизики. Поистине человеческая сущность, которая умна, красива и всемогуща, должна научиться управлять Вселенной, что невозможно без понимания ее геометрической формы и математических законов ее эволюции. 

          Следующей по важности проблемой в понимании свойств пространства Вселенной является изучения топологии пространства как такового. Это структура фракталов – основа построения нашего многообразного Мира. Нет в природе формы, будь то живая или неживая материя, которая бы не имела отношения к фракталам. Бенуа Мандельборг буквально взорвал классическую науку, поскольку сумел описать хаотичность и непредсказуемость природы с помощью великой тайны творения – теории фракталов. До Мандельборга базой математики считалась Эвклидова геометрия. которая ограничивалась описанием тел, принадлежащих трем пространственным измерениям. 

       Неоднократные попытки проникнуть в иные миры предпринимались известными математиками: Лобачевским, Минковским, Риманом и др., но их сложные математические конструкции описывали некие абстрактные модели и были далеки от проблем реального мира. Хотя и позволяли перейти к понятиям много мерного Мира. Он осуществил поиск формул и зависимостей, исходя из самой непредсказуемой и капризной реальности. Это новое направление в математике получило название фрактальной геометрии.

         Еще в Х111-ом веке Фибоначчи открыл интересный числовой ряд, в котором каждое последующее число является суммой двух предыдущих:

                                    1,1,2,3,5,8 и т.д. 1+1=2, 1+2=3, 2+3=5, 3+5=8 и т.д.

        Геометрически это представимо в виде  некоторой эвольвенты.
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         Человек и животные, соцветия растений и деревья, снежинки, микро мир и космические структуры – все подчинено удивительной гармонии математики фракталов. Если построить график данных чисел, то получится бесконечная раскручивающаяся спираль. 

       Экономика, социология, климатология, структура Вселенной – это далеко неполный перечень областей, где теория фракталов, а точнее неких космических повторяющихся ритмов, которые следует изучать, может найти свое применение. 

1. Мерность пространства, математика,

       законы преобразования мерности.

               «У бесконечности центр везде, а граница окружности нигде».

                                                                   Н. Кузанский.

               «Кто ссылается на авторитеты, тот пользуется не своим умом, а своей 

               памятью». – Леонардо да Винчи. 

               «При скачке потенциала впитывается лишь тот потенциал, который 

               соответствует  достигнутому уровню развития системы». – А. Кирсанов.

                «Нет такого фундамента, на котором для человеческого разума может 

                сложиться абсолютное знание». – А. Чижевский.

         На всем протяжении эволюции знания оно находится в состоянии постоянного ожидания революции, поскольку при каждом критическом накоплении информационной массы создается полное ощущение кризиса. Н. Кузанский пишет: «О состоянии физики как основной фундаментальной науки познания мира последних 20 лет можно услышать мнение, что этот его период был исключительно бесплоден, и что в физике назревает революция.  При этом существо самой революции при таких предсказаниях не наполняется конкретным содержанием. Мысль о грядущей физической революции небеспочвенна, основания для бурного процесса с таким названием есть. Но всеми разделяемая неудовлетворительная плодотворность физики является лишь следствием более глубоких и не новых причин, не вмещающихся в физику». 

        Автор обращается к традиционному спору между материалистами и идеалистами, который имеет, скорее всего, чисто терминологическое значение. На самом деле, уже пора понять, что все сущее определяется не теоретическим вывертом, определяющим Мир как фундаментальное движение всеобщей материи, а различными формами существования энергии. Особое значение такое понимание имеет при изучении основополагающих представлений физических свойств Мира, представлений о пространстве и времени. 

       Скорее всего, следует говорить о времени не как о субстанции, а как о свойстве материи, для которой «чувство времени заложено на эфирном уровне». В таком представлении о времени прослеживается следующая цепочка. Энергия как первичная субстанция на определенном уровне своей концентрации формирует через свойства уплотнения различной степени материю, которая приобретает свойство времени в качестве причинно следственных связей между процессами. 

       Поскольку всеобщим свойством энергии, сформировавшей материальную субстанцию, является единая  полоса колебательных процессов  с бесконечным спектром, и единственным способом распространения, преобразования и передачи энергии служит волна, то следует сделать такой вывод. 

        Время это вторичное понятие, оно не является субстанцией, и определяется как величина, обратная частоте колебаний 1Гц = 1/сек., 1 сек = 1/Гц. Именно это свойство отмечено во всех фундаментальных физических преобразованиях.

       Согласно утверждениям А.И. Заказчикова, занимающегося изучением эфира, частотно временные преобразования связаны со скоростью света, измеренной как С=2, 99792458…*1010 см/сек. Экспериментально зафиксировано в виде диапазона электромагнитных колебаний, пропускаемых «эфиром», соотношение (0=1/(0 , справедливое в широком диапазоне частот. Или через квант времени

          (0 = 1/(0 = (к/С ( 10-20 сек, где (к = 2,42631…10-10. 

Константа (к называется комптоновской длиной волны электрона и является параметром структурного зерна эфира.

        Из приведенных выше рассуждений особенно четко становится видно, на основании чего в после Эйнштейновской физике скорость света принята как предельная константа в области существования материальной субстанции. За пределами этого значения С должно происходить вырождение материи в энергию, или ее распад, или аннигиляция. Хотя уже в самой теории Эйнштейна говорится об отсутствии абсолютной системы координат, относительно которой можно было бы вести однозначный отсчет при измерении скоростей. При рассмотрении пространственных преобразований неизменно встает вопрос соотношения понятий пространства и времени. Не совсем понятно, откуда исходит эта традиционная связь. Скорее всего, это связано с применением математического аппарата для описания фундаментальных свойств  Мира, задаваемых чаще всего пространственными координатами, их градиентами, выраженными через физический параметр времени. И вновь встает вопрос однозначной локализации понятия времени.

        Достаточно часто при описании времени ученые отходят от его физического представления, вдаваясь в философский аспект вопроса. Является ли порочным подобный подход к решению проблемы. Думается, что нет, поскольку обращение к философическим парадигмам позволяет осуществлять многогранную и диалектическую оценку явления или задачи. Представление же о времени носит исключительно важное значений, так как это понятие относится, на сегодняшний день, к фундаментальным, базисным понятиям цивилизационного знания. «Множественность философского толкования времени, заложенную уже в античном Мире, до сих пор не удалось свести в обобщенную теорию, в единую науку о времени. Очевидно, время относится к тем сложнейшим и многогранным проявлениям Бытия, для адекватного определения которого не достаточно простой логики, то есть, не применим принцип внутренней непротиворечивости». Кроме того, при рассмотрении такого физического параметра как время, следует отстроиться от социального его представления, как исторического времени развития человеческой цивилизации. 

       На основании рассмотрения работы А.В. Кирсанова «Диалектика абсолюта» напрашиваются выводы о связи понятия времени и всеобщего свойства энтропии. Как сказано выше, возможно время это свойство овеществленной материи. При разработке принципов измерения времени сталкиваются с методологическими трудностями, которые способствовали уяснению принципиально важной истины: с помощью идеальных, полностью обратимых механизмов, когда суммарная энтропия в процессе измерения не увеличивается, измерение времени не возможно. В изолированной системе существует однозначная связь между временем и возрастанием энтропии. Флоренский: «Вступление в эпоху ноосферы можно трактовать как овладение единым временем человечества».

       Предлагается рассмотреть следующие аспекты, связанные со свойствами времени и его мерности.

       Во-первых, имеет ли время протяженность? Как протяженность времени влияет на фактор формирования устойчивых состояний, соответствующих сконцентрированной энергии в виде материальных субстанций? Как мерность времени связана с процессом диссипации энергии? Английский физик А. Эддингтон пришел к парадоксальному на первый взгляд выводу: «Ничто не может выделить направление времени, если это не может сделать энтропия». То есть стрела времени совпадает с направлением энтропийного процесса. Наш Мир относится к необратимым системам (можно конечно в некоторых процессах поменять местами причину и следствие), и соответствующий ему параметр времени имеет необратимый характер. 

       Во-вторых, понятие время оказалось необходимо для описания меры движения, степени движения, в котором непрерывно и бесконечно находятся все виды материи. Это с одной стороны. С другой стороны, время – это характеристика поступательного движения. Однако, строго говоря, точно поступательного движения в мире не существует. Весь Мир находится в состоянии сложного вращательного движения, а поступательное движение есть условная аппроксимация на некоторых интервалах в пространстве. Вращательное же движение разумнее описывать не временем, а частотой, что представляет собой обратную величину.

       В-третьих, возможно, как уже говорилось в другом разделе, правильнее время представлять как трех мерный параметр, что не соответствует  поступательному эволюционному движению, то есть линия его протяженности есть спираль. Реально существует только трех мерное тело времени. Последнее полностью соответствует основному философскому положению эволюционной спирали.

        В-четвертых, если каждая точка пространства символизирует собой статику, то она как бы включает в себя начало и конец, препятствуя динамики времени, преобразующей свойства этой точки. В трех мерном пространстве, единичной размерности соответствует точка, что для времени соответствует мгновению. Точка выступает как хранитель информации, но ведь точка это абстракция. Следовательно, возникает парадокс –  реальное абстрактное препятствует реальному Хаосу. В трех мерном пространстве 0-мерное измерение это точка, что для времени соответствует мгновению. Вечное теперь это линия мгновений. Прежде-теперь-после.

       В-пятых,  линию вечности можно представить себе как совокупность мгновений, когда существует вечное теперь, создающее четвертое измерение сущности, а траектория этой линии есть пятое измерение сущности. Четвертое измерение есть историческое время. У каждого мгновения есть вечное теперь.

       В некотором смысле время можно рассматривать как динамическое свойство пространства, имеющего мерность (n) и преобразуемого этой динамикой в пространство мерностью (n+1). Если эти два пространства ортогональны, то проекция пространства, имеющего более высокое измерение, понижает мерность на  1.  Проекцией трехмерного пространства является плоскость, проекцией плоскости является линия. Проекция линии есть точка.

                                                                               *            n=0       
                                        n=1                     

                                                                      

                                           n=2



                                                      n=3                     

Стрелки показывают направления получения проекций пространств размерностью n на пространства размерностью n-1.

При этом нельзя говорить, что пространство (n+1) мерности представляет собой бесконечную совокупность пространств размерностью n, что можно пояснить на следующем примере. Линия не может быть представлена совокупностью точек, поскольку размерность точки равна 0, и сколько бы мы не суммировали точек, всегда 0+0+…+0 = 0. Из сказанного следует, что в геометрии нельзя давать определение линии как совокупности точек. Линия есть траектория движения точки. Статика переходит в динамику. 

      Если мы будем представлять подобные преобразования в привычной нам, материальной среде, то представить четырех мерное пространство как траекторию движения некоторого объема (трехмерного пространства), не представляется возможным. В тоже время, математическое построение такой системы представляет собой элементарное преобразование. 

        Безусловно, при рассмотрении мерности пространства возникает вопрос адекватности восприятия Мира сущностями, принадлежащими к  средам различной мерности. Как уже говорилось в других разделах, сущности высших измерений как бы имеют возможность видеть в пространстве низшего измерения все события со стороны. Становятся доступными из пространства n+1 для представления и понимания событий разнесенных в пространстве измерения n, что не доступно для собственных сущностей.


                                                                                Сущность А   



                                                                   а

                                   Сущность В                                         


                                                                    Сущность С   

                         (
                                              а(

Из рисунка видно, что сущность А, если она трех мерная, может наблюдать одновременно события, происходящие с сущностями С и В, если они принадлежат плоскости (двух мерному пространству), тогда как эти сущности, разделенные линией остаются взаимно невидимыми, поскольку разделены линией (а,а(). Интересен так же тот факт, что для сущностей В и С вообще нет в природе сущности А. 

            В том случае, если сущность А (к примеру шар диаметром d) пройдет через плоскость (, образуя с последней некоторое пересечение, то для сущностей С и В объект А проявится в виде отрезка прямой, имеющего длину от 0 (в случае касания шара и плоскости) до d (если плоскость рассечет шар точно пополам).

         Сложности в представлении пространств различной размерностей породило целый ряд математических преобразований, описывающих  пространства различного типа: Миньковского, Евклидово пространство и т.д. В том случае, если принять время за независимый континуум, по теореме Миньковского, пространство будет представлено в виде комплексной поверхности  

                       (м = Ct*((-1), 

где С -  скорость света, определенная в ОТО как константа, что не согласуется с теорией бесконечного пространства. Обоснование бесконечности пространства дает неевклидова геометрия. Вообще, четкое представление о конечности и бесконечности n-мерного пространства может дать лишь наблюдение этого пространства из (n+1)-мерного пространства. 

       Согласно ОТО, геометрия пространства зависит от свойств материи. В этой связи, интересно рассмотреть некоторые парадоксы, связанные с теоремами Лоренца и наглядно представленные через вращательное движение. 

                                                          стержень 1        

                Vвр                                                    Vвр – скорость вращения

                                                                        Если скорость вращения равна 0, то оба 

                                                                        стержня имеют равную длину.

                                                                         Если V( 0,то 

                                                                         стержень2 будет ( стержня 1.


                             стержень 2

Если рассмотреть случай скоростей, близких к скорости света, то возникает парадокс, когда длина стержня 1 остается постоянной, а длина стержня 2 стремится к нулю. Еще непонятней становится ситуация, если вращается не окружность, а шар, поскольку линейные скорости экваториальных точек и точек, близких к полюсам, будут существенно разниться, особенно, если радиус шара велик. 

        Что в таком случае происходит с телами, расположенными в соответствующих точках планеты, на которые действуют уравновешенные между собой центробежные и центростремительные силы. Так как одна из них соответствует гравитационной силе, а другая определяется линейной скоростью движения тела по окружности, которая в свою очередь в пределе на полюсе вообще равна нулю.

       Кроме того, далеко не праздным становится вопрос, какую систему представляет собой наша Вселенная, находящаяся в непрерывном вращательном движении с огромными космическими скоростями. Во-первых, замкнутая она или разомкнутая. Во-вторых, она конечная или бесконечная. В-третьих, как распределена плотность материи во Вселенной от центра к периферии (хотя, скорость движения звезд ((скорости света). Как подобные параметры соотносятся между собой, если современные астрофизики принимают для их описания такие величины, как объем (v) и плотность (d), а также массу (dv) (энергию) и действие (dvt), которое есть мера кривизны пространства.  

2. От расхода энергии к преобразованию пространства.
           Современная система фундаментального знания однозначно определяет затратные технологии преодоления пространства. Именно такой подход однозначно задает зависимость скоростей, необходимых для преодоления космических расстояний, от типа и количества затрачиваемой энергии. Однако, как показывают большинство расчетов, для достижения даже не столь «отдаленных» от Земли звездных систем, да и «границы» Солнечной системы, которая на сегодня отнесена на многие миллиарды км, потребует не только огромных энергетических затрат. Для того, чтобы иметь возможность покрывать космические расстояния за временные промежутки, сопоставимые с продолжительностью жизни человека, космолету необходимо развивать скорости, близкие к скорости света С. 

        Однако, такой подход к решению проблемы космических полетов совершенно не приемлем, поскольку, как говорит теория Лоренца, а так же уже широко сегодня известные парадигмы, при достижении материальным телом скоростей света должно происходить схлопывание материальных частиц, и их эквивалентное преобразование в энергии. В этой связи, теоретики фундаменталисты пытаются разрабатывать парадигмы, которые бы позволили найти принципиально новые способы покорения пространства. Однако все они, по преимуществу, исходят из классического определения пространства и трех мерности нашего Мира. 

            К таким парадигмам можно отнести, например, телепортацию или машину времени. Хотя при этом совершенно не учитывается то обстоятельство, что необходимо определиться хотя бы с вопросом, что есть время. Это параметр или субстанция?

            К тому же, как говорит такая новейшая теория, как ритмодинамика, которую разрабатывает Ю.Н. Иванов, время не только является параметром, условно описывающим физические процессы Макромира (в квантовой механике этот параметр, в прямом своем выражении, не приемлем), но и параметром вторичным, производным от частоты. 

          В этой связи, интересно было бы рассмотреть следующие вопросы.

          Если мы, например, имеем плоскую полосу конечной длины

                                                  (*)А(
                    a                                                                                                 b                                      

                                                                     *    

                                                 (*) А                   ab = L
     L = ab, и толщиной, равной 0, то расстояние между точками А и А( равно нулю, так как двух мерная поверхность не имеет толщины (третьего измерения нет). Несмотря на то, что расстояние между этими точками равно нулю, попасть из одной в другую невозможно, поскольку они принадлежат разным поверхностям. Сегодня физически такую задачу решить не возможно. Однако найти решение такой задачи можно путем математических преобразований. 

         Если полосу свернуть в виде листа Мёбиуса, попасть из точки А в точку А( можно преодолеть, пройдя путь, равный L.

         Рассмотрим вторую задачу, когда L((, и на концах такой полосы имеются две точки a и b. В этом случае, чтобы преодолеть расстояние, равное (, необходимо затратить бесконечное время. Опять мы имеем задачу, которая с точки зрения физики не разрешима. Однако, перейдя к сферической системе координат, полосу бесконечной длины можно представить в виде полосы, лежащей на сфере, сечение которой плоскостью даст окружность длинною L. При этом происходит совмещение точек, ранее удаленных на бесконечное расстояние. А время перехода из одной из них в другую станет равно нулю. Из этого следует, что необходимо искать пути преобразования пространства, а не пытаться получить колоссальные энергии.

3. Философия пространства и времени. Теория Фомина.

             «Вероятность различных завтра не равно вероятна». 

             «Блаженство тела в здоровье. Блаженство души в знании»

             « Сущность в каждый момент времени имеет определенное (конечное) 

             количество возможностей и бесконечное количество не возможностей. В 

             противном случае, не было бы ничего невозможного. Но, вероятно, это 

             лишь ограниченность нашего представления об устройстве Мира».

            «Мы по отношению ко времени являемся одномерными сущностями. Мы 

            не видим событий, происходящих параллельно. Параллельные времена 

            (поскольку существует бесконечное множество направлений развития в 

            каждой точке бифуркации, называемой словом теперь) – это линии, а их 

            проекции есть точки, мгновения, соответствующие  событиям».

           Восприятие мерности пространства, концепции мерности пространства и времени занимает очень заметное место в теоретических исследованиях современных ученых, посвящающих свои работы фундаментальным вопросам физики. 

           Вообще весь окружающий нас Мир человеком воспринимает в трех мерном пространстве одном временном измерении. Естественно возникает вопрос, а почему мы воспринимаем три измерения пространства, а не пять или более, почему одно временное измерение, а не два или более. Чтобы ответить на этот вопрос, надо понять, посредством чего и каким образом мы вообще воспринимаем окружающий нас Мир. Мы его воспринимаем с помощью органов чувств. Это восприятие у всех разное и может существенно отличаться. На этот счет Челпанов рассуждает следующим образом. «А возможно ли, чтобы у пчел было представление в пространственном смысле такое же, как у человека?» Конечно, нет. У человека представление о внешнем Мире, о трехмерной протяженности вещей формируется благодаря совместному представлению зрительного и тактильно-мускульного восприятия. Благодаря тактильно – мышечному восприятию наше зрение приобретает предел, без чего мы не могли почувствовать глубину, объем. 

        Представим себе, что на свет появился слепо рожденный субъект. Возможно ли, чтобы в течение жизни у него сформировалось только за счет тактильно-мышечного представления верное понимание о внешнем Мире в отсутствии зрительных образов. Представить трехмерный мир так, как его представляет зрячий человек, конечно не сможет. 

        Теперь представим себе обратную ситуацию. Существует зрячий человек, который не имеет опыта тактильно-мышечного ощущения, то есть в его сознании эти ощущения отсутствуют. Возможно ли, чтобы путем одного зрения у объекта сформировалось представление об окружающем Мире, как о трехмерном?  Он будет иметь плоское изображение. В отсутствии тактильно-мышечного опыта третьего измерения человек не чувствует. То есть для формирования представления о трехмерном Мире необходимо и то, и другое. 

        Зрение пчелы мозаично, у нее отсутствует зрительный образ, подобный нашему. Она не может видеть так далеко, как человек. В отсутствии зрительных впечатлений, у пчелы представление о внешнем мире, как о трехмерном, врятли сформируется. У нее отсутствует представление подобное нашему восприятию, типа: «далеко или близко предмет находится от нас». Ее представление будет носить не зрительный характер, а осязательный, то есть запаховый характер. Это представление соответствует не ощущению «далеко - близко», а «более сильный запах – менее сильный запах». 

         То есть основное восприятие внешнего мира у пчелы будет основано на обонянии. И естественно, что на основе органов обоняния у нее сформироваться трех мерное представления о мире не может. То есть она получит представление о Мире как об одно или двух мерном. Если перед пчелой поставить трех мерную камеру  с медом и рядом с камерой ее фото, снабженное запахом меда, то пчела будет их постоянно путать. 

         Очень важно иметь в виду следующее. Мы внешним вещам приписываем качества, которые к ним не имеют никакого отношения, а формируются лишь в нашем сознании. Например, звук это наше, чисто психическое отображение нашего сознания. Во внешнем по отношению к нам Мире звука как такового нет. Во внешнем Мире существует некоторый набор колебаний, которые на звук не похожи. «Звуковые» волны, их сгущение и разрежение на разных частотах воздействуют на мембрану нашего уха, вызывая у нас ощущение (психическое ощущение) звука. Но сами колебания воздуха от какого-либо предмета совершенно не похожи на наше восприятие. 

        То же самое можно сказать и о свете. В зависимости от типа воздействия на нашу сетчатку нашего глаза у нас формируется ощущения того или иного света. На самом деле во внешнем мире света как такового не существует. То, что мы называем светом, это ощущение нашего сознания. Так же можно сказать, что в сахаре нет сладости, это всего лишь воздействие на наши рецепторы на определенной частоте. От воздействия внешнего мира мы получаем некоторые ощущения, которые мы приписываем ему, как его свойства. 

       Из этого вовсе не следует, что наши ощущения ничему не соответствуют. Безусловно, все это есть некоторое преобразованное отображение. Просто они не являются копией свойств внешнего Мира. Это есть лишь некоторое преображенное свойство, некоторый его портрет, они соотносятся как фотография и истинный предмет. 

       От чего же тогда может зависеть представление о пространстве, о его свойствах? Оно основано на комплексе наших ощущений. Так как ощущения у различных живых существ различны, то будут различны и сформированные представления о пространстве, в котором они совместно существуют. Если есть различные психофизические сущности, то их представления об одном и том же пространстве будут различны.

         Одно, двух или трехмерное пространства почти понятны нашему сознанию. Но существуют люди, которые способны ощущать четвертое измерение (внутри видение, видение внутренних органов человека или то, что находится внутри закрытого помещения). Мы, конечно, можем домыслить пространства более высокого измерения, но представить их физическую сущность также хорошо, как трехмерное пространство, мы не можем, поскольку наша психофизическая организация реализована в трехмерном пространстве. 

         А возможно ли существование таких живых организмов, которые бы имели представление о 5-ти, 10-ти и т.д. измерениях. Интересно, что Ю. Фомин на этот вопрос тает утвердительный вопрос. Это то, о чем человек может только домысливать. Непосредственное представление о много мерности пространства при средствах восприятия, которыми обладает человек, иметь не возможно. Поэтому Фомин предложил установить закономерности, доступные нашему чувственному восприятию по одно, двух и трехмерным системам и выявить правила, которые существуют между пространствами различной мерности. А затем, по методу аналогии построить систему преобразования для перехода к высшим системам измерений. Эта концепция была изложена автором в виде некоторых 6-ти постулатов (см. книгу Фомина). 

       Все зависит от воспринимающего субъекта. Представление о реальности и сама реальность это два различных понятия. То есть, можно представить себе, что представление о реальности это есть частная модель самой реальности. Так мы все являемся представителями одной реальности, но наши представления о ней у всех различны. Нет двух одинаковых моделей, двух одинаковых представлений об окружающем нас Мире, о реальности. Модель есть некоторая статистическая осредненность, представленная фундаментальными законами, известными миру на текущий момент.

        Фоминым и его последователями были предложены постулаты, которые могут быть положены в основу описания многомерных пространств путем установления связей между их различными мерностями. Такой подход может помочь в представлении пространств более высокого порядка, чем те, которые доступны для нашего непосредственного понимания.

                                              Постулат №1.

       Любая пространственная система высшего измерения может содержать бесчисленное множество независимо существующих систем низшего измерения. 

       Например: 

а) одномерная реальность в виде линии может содержать ∞ число точек, представляющих собой 0-мерные пространства.

                                                         *             *

б) двухмерная реальность в виде плоскости может содержать ∞ множество одномерных, независимых реальностей в виде произвольно ориентированных прямых или кривых, пересекающихся или не пересекающихся линий, размерность которых равна 1.

               

в). Трех мерный объем может содержать ∞ множество независимых непересекающихся или пересекающихся поверхностей, размерность которых равна 2.
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Следуя такой аналогии, можно предположить, что сущность 4-х мерного пространства может состоять из ∞ множества трехмерных объемов. И т.д.

                                         Постулат №2.

      Любое понятие о расстоянии справедливо лишь в данной конкретной пространственной системе. Так, если мы имеем двумерную систему и расстояние между точками А и В, принадлежащими этой поверхности может быть очень большим, и даже стремится к ∞ в этом измерении, то при переходе к высшей пространственной системе это расстояние может быть сведено к нулю,
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                                   *А1                                 *В1   

 либо к любой бесконечно малой величине. Если в этом плане, при рассмотрении возможности путешествия человека к звездам не следует наращивать скорости движения звездолетов и их мощностей, а изучать возможности сворачивания пространства. 

       Говорят о выдуманных существах плоскатиках, которые не в состоянии познать третье измерение. Кротчайшее расстояние между точками А и В на плоскости измеряется отрезком прямой. Если сворачиваем пространство в третьем измерении, для плоскатиков расстояние между точками не изменится, а для существа третьего измерения расстояние между точками станет равно А1 и В1. При чем, А1В1<<АВ может быть в любой степени превосходства. Следуя этой логике, существо 4-го или 5-го и т.д. измерения может по своему усмотрению менять понятие расстояния. 

                                           Постулат №3.

         Любую пространственную систему можно искривить без какой-либо деформации только в высшей пространственной системе измерения. Здесь необходимо ввести разграничение между двумя понятиями: искривление и деформация. При искривлении все геометрические соотношения сохраняются. Так плоскатики не смогут определить, что их двумерный мир был искривлен. Так сущности четвертого измерения могут производить искривление нашего трехмерного пространства, и мы этого не сможем обнаружить нашими средствами измерения. Деформация от искривления отличается тем, что при деформации не сохраняются соотношения, свойственные данному пространству. Если мы попытаемся искривить двумерную фигуру в двухмерном пространстве, то произойдет деформация. Например:





Следует отметить, что теория относительности рассматривает гравитацию как искривление пространства и времени. Тогда надо вводить представление о 5-ом измерении, иначе мы получим не искривление, а деформацию, нарушение метрических параметров. Это одно из слабых мест теории Эйнштейна. 

                                                      Постулат №4.

         Сложные тела проявляются в низших системах измерения как след, как сечение. При чем, чем ниже пространственная мерность, тем меньше информации о проектируемой системе, существующей в высшем измерении. К тому же отдельные взаимосвязи в низшей системе измерения могут быть скрыты или не проявляются в явном виде. Это может относиться как к габаритам, так и к функциональным связям. 








Так вращательное движение в третьем измерении на плоскости будет выглядеть как простое смещение, или не будет зафиксировано вообще, и будет выражаться в виде полей или взаимодействий. Пласкатики смогут установить зависимость скорости перемещения и положение грузиков в механизме Уайта, но не смогут познать физическую сущность процесса. Не хватит чувственного восприятия. 

       Возможно, сложность нашего представления о внешнем мире, непонимание многих его закономерностей заключается именно в том, что внешний по отношению к нам Мире имеет мерность более 3-х. Так, например, мы определили, что в нашей системе тела притягиваются друг к другу, установили этот факт, но, оттого, что мы зафиксировали это явление и назвали его законом всемирного тяготения,  мы его не смогли познать, оценить причину этого явления. 

       В 1686 году в «Основах материалистической философии» Ньютон писал: «Я вам сообщил об этом явлении, а познать его сущность и механизм не могу. Эти силы невидимые канаты или гравитационное поле». Следует отметить, что вообще все, что мы не понимаем, называем полем или взаимодействием. За этими понятиями мы скрываем частичное незнание законов нашего Мира. Для того, чтобы познать физический механизм гравитации, нам надо познать высшее по отношению к нам измерение. Но новое восприятие человеку не дано благодаря нашему, ограниченному трех мерностью, мировосприятию, миро заключению. Мы не можем осознать механизмы главных взаимосвязей. Возможно, в роли высшего измерения сможет выступить разум, интеллект человека. 

                                                      Постулат №5.                            

        Чем выше «пространственность» системы измерения, тем большей информационной емкостью она обладает. Для того, чтобы произвести оценку этой пространственной системы измерения мы должны узнать, сколько элементарных сигналов содержит данная система измерений и сколько комбинаций из этих сигналов можно получить.

         Например: носителем информации одномерной системы является отрезок. Надо рассматривать равноценные параметры. Если в одномерной системе имеется два отрезка, то они могут отличаться цветом, то есть каждый отрезок может иметь два состояния: черный и белый. Тогда информационная емкость такой системы будет равна 4, поскольку возможно четыре комбинации. А именно: белый-белый, черный-черный, белый-черный, черный-белый. Итак, информационная емкость одномерной системы будет равна 4-бита. 

      Если мы имеем двухмерную систему, то ее информационная емкость будет располагаться по двум координатным осям. Информационная емкость такой системы будет равна 16-бит. Для трехмерной системы информационная система составит соответственно 256-бит, и т.д.  В итоге, мы получим следующий информационный ряд:

            Мерность системы                  Информационная емкость


0 20 → 1 (бит)

1 22 → 4 (бита)

2 23 → 16 (бит)

3 28 → 256 (бит)

4 65 000 (бит)

5 4*1012 (бит)             


То есть, информационная емкость пространства резко прогрессирует по мере  ростра мерности пространства. 

                                                       Постулат №6.

       По определению Фомина, энергоинформационная емкость это способность переработать объем информации мыслящим субъектом за единицу времени, что соответствует быстродействию компьютерных систем. Так черно-белый экран несет в себе информационную емкость, равную 14 млрд. бит в секунду. Цветная фотография содержит в себе информацию порядка 10млрд. бит. Есть информационный предел нашего сознания. Поскольку у разных субъектов пропускная способность информационного поглощения различна (пчелы, человек…), то и восприятие окружающего мира будет различно. Тоже относится и к пространственным измерениям различной мерности.

       Некоторые ученые утверждают, что такие ограничения определяются не свойством сознания, а свойством зрения.  Однако, так информационная емкость фотографии не зависит от ее размеров, то при уменьшении ее размеров и размещении на экране нескольких фотографий одновременно, не смотря на то, что все они находятся в поле нашего зрения, одновременно наше сознание может воспринимать лишь одну из них. То есть, наше зрение может передать нам информации больше, чем усвоит наше сознание. 

         Если представить, что существует субъект, который за одну секунду может пропустить через свое сознание 10 фотографий и усвоить их смысл, то для него иначе представится окружающий мир. Увеличить информационную емкость восприятия можно за счет увеличения количества состояний. Например: черно-белая фотография и цветная. Информационная емкость объекта увеличится в геометрической прогрессии. Так дальтоники обладают существенно более низким информационным объемом. Восприятие цветного изображения это итог эволюционного развития (у собак черно-белое зрение).

       Есть предположение, что мы видим трехмерную проекцию четырехмерного Мира, подобно тому, как плоскатики не видят трехмерного мира, а видят его двухмерную проекцию. В соответствии с этим мы воспринимаем гравитацию, но не видим ее, не можем ее объяснить. 

                                                     Постулат №7.

         Любую низшую систему измерения можно свернуть в высшей системе измерения без нарушения ее целостности. При этом все точки низшей системы измерения сохраняют сво взаимное расположение и одновременно окажутся совмещенными. Как точки А1 и В1 на соответствующем рисунке, когда расстояние между ними станет равно нулю. Аналог подобного преобразования мы получаем при клонировании, когда из одной клетки можно вырастить целый организм. При этом информационная емкость одной клетки равна информационной емкости всего организма. Клетки как бы представляют собой высшую систему измерения. Аналогом может так же служить голографический снимок, когда информационная емкость одного структурного зерна равна информационной емкости всего снимка.

         Существует некоторое предположение, что круги на полях представляют собой не изображение некоторой плоской фигуры, а проекцию систему высшего измерения.

         Наши ощущения не являются полным отображением внешнего мира, а является его некоторым информационным отображением. Мы внешнему Миру приписываем свойства, отображенные нашим восприятием пространства, те качества, которыми Мир, скорее всего, не обладает. В будущем мы, возможно, сумеем видеть высшие измерения и работать с ними, использовать физические процессы, ныне неизвестные, типа телепортации.    

4. Концепция многомерного пространства Ю.А. Фомина. Аномальные явления,

                                                  высший разум.

           Не смотря на то, что Ю.А. Фомин уже ушел из жизни, а посему прекратил свою научную деятельность, его соратники, ученики и последователи продолжают реализовывать начатые им исследования и знакомит научный мир с интересными идеями. Так М.С. Соломонов на Зигелевских Чтениях выступил, в память о Фомине, с докладом, посвященным теме: «Человек, многомерное пространство, эволюция живого организма». 

         Когда речь идет об описании событий, связанных с НЛО, то сложность заключается в том, что это явление характеризуется целым набором факторов, загадка которых не раскрыта. Во-первых, под этими событиями скрывается целый спектр технических явлений, каждое из которых требует самостоятельного исследования и разрешения. Во-вторых, мы сталкиваемся с проявлением качественно новых категорий, которые требуют кроме привлечения существующих концепций естествознания, разработки новых концептуальных методов, в основе которых должны лежать доктрины из категории аномальных. 

        Но ведь аномальных явлений в природе не может быть, в принципе. Просто определенные закономерности нами не изучены, не установлены. Примером одной из таких концепций может служить концепция пространства и времени Ю.А. Фомина. Как говорилось выше, эта концепция состоит из серии постулатов. Так, если плоскатики обнаружат в своем двух мерном мире наш след (двух мерный след трех мерного объекта), то им вряд ли удастся адекватно определить наши характеристики и свойства. Для этого их объяснения должны будут выйти за рамки восприятия пласкатиков. 

       В таком же положении находимся и мы по отношению  к существам, принадлежащим к Мирам высшей мерности, когда пытаемся объяснить события, носящие многомерный характер, пытаясь свести его к рамкам нашего трех мерного восприятия. Для того чтобы мы могли вырваться за пределы нашего восприятия, необходимо воспользоваться методом аналогии, который заключается в том, что, проследив законы перехода и преобразований через одно, двух и трехмерного пространств, предположив, что эти законы так же будут функционировать при переходе к высшим измерениям, которые доступны для нашего чувственного восприятия и измерений нашими измерительными приборами. Мы используем наше мышление и  метод аналогий и стараемся выйти за рамки трехмерного восприятия и, таким образом, попытаться объяснить неопознанное явление, оценить его характер. 

       Одним из основных принципов концепции пространства и время является способность перерабатывать определенный объем информации в единицу времени. Фомин говорил о том, что эта способность разная у существ с различной психофизической конструкцией. Предел для нас определяется восприятием при смене на экране фотографий. Предел восприятия устанавливается понятием мгновенной памяти. Она имеет большое значение для осознания мерности. Русские философы называют это явление объемом настоящего или объемом памяти. 

       Понятие настоящего совпадает с точкой, которая разделяет прошлое, которое мы не можем изменить, и будущее, которое мы не можем предвидеть.

       То, что было вчера, изменению не подлежит. То, что было минуту назад, это тоже прошлое, его изменить нельзя. Секунду назад – это тоже прошлое. Если секунду разобьем на 10 частей, то событие, произошедшее (1/10) сек. назад, или (1/1000), тоже прошлое. Если мы будем продолжать разбиение до 1/10000 и т.д., то поймем, что настоящее есть «0». Настоящее не имеет протяженности. Но интересен такой факт. Если мы воспринимаем мелодию, которая уже отзвучала в доли секунды назад, находится в прошлом, ее уже нет. Когда наше ухо воспринимает следующие звуки, то отзвучавшее ранее еще сохраняется в нашем сознании, и продолжают жить в нем, как в настоящем. 

       Если бы наше сознание не могло удерживать отзвучавшую в прошлом мелодию как настоящее, то наше сознание не могло бы воспринимать музыку. Или, например, человек произносит слово. Его начало уже ушло в прошлое, а конец слова еще находится в будущем. Благодаря нашей способности соединять в сознании прошлое с будущим мы можем воспринимать смысловое значение речи. И наша память способна удерживать прошлое в виде информационных отложений. Человеку свойственна слуховая и зрительная память. 

        Именно благодаря зрительной памяти мы можем наблюдать движение, когда мир для нас становится динамичным. Ведь, в мире надо полагать нет статики, и благодаря изумительным свойствам нашей психики мы можем адекватно представлять свойства трех мерного Мира. (Статика может представлять собой лишь как мгновенная проекция динамического процесса). Воспринимая последовательный набор статических положений Мира, увязывая их в своем сознании, мы как бы воспринимаем трех мерный Мир извне, формируя четвертое измерение. Это существенно отличает нас от сущностей одно и двух мерных, которые не способны воспринимать сущности высших мерностей. Мы, будучи сами трех мерными существами, способны входить в 4-е измерение, формировать это четвертое измерение с помощью нашей психики, наблюдать за трех мерным Миром, адекватно оценивать его свойства, изучать его.

        С одной стороны, это в высшей степени удивительное свойство ставит нас над Миром. Мы формируем ноосферу. С другой стороны, такие наши особенности дает нам в руки инструмент не только познания, но и преобразования Мира, что, несомненно, накладывает огромную ответственность за его сохранность. Мы должны относится к нашему миру очень бережно, чтобы не нарушить его устойчивость (адронный коллайдер и т.д.). 

       Что же касается восприятия информационных потоков, то можно сказать следующее. Представим себе 3-х субъектов с разными возможностями мгновенной памяти: 4, 40, 400 бит в секунду. Если для них прокручивать переменную информацию на экране, то при увеличении скорости смены информации, сначала первый наблюдатель перестанет воспринимать изображение, затем войдет в насыщение второй субъект и т.д. Представим себе, что имеется диск емкостью 400 Мбайт (это 3-х часовой фильм). В принципе, все кадры уже отсняты и зафиксированы в настоящем. Но наше восприятие не позволяет нам принять эту информацию мгновенно, как бы в настоящем. Для нашего восприятия необходимо прокручивать по 24 кадра в секунду.  Возьмем другого субъекта, память которого превышает нашу, человеческую, и составляет Гбайт в секкнду. Для него весь этот диск, весь фильм будет воспринят как для нас одна фотография. То есть, восприятие времени перестает быть объективной реальностью. 

        Это равносильно тому, что кроме проблемы много мерности пространства возникает вопрос много мерности времени. Сущность этого заключается в том, что в зависимости от того какими способностями информационного обмена обладает объект, он будет по-разному воспринимать мерность пространства. Если сравнить человека, обладающего обычным информационным полем с объектом, обладающим гигантским информационным полем, то их общение будет весьма затруднено. 

       В этом смысле, когда говорят о прочтении информации кругов на полях, то проблема информационного объема, который предлагается нам для расшифровки, простому восприятию, скорее всего, не доступен. Понимание закодированного послания, вероятно, требует привлечения серьезных интеллектуальных исследований, привлечение на самом серьезном уровне и теории информации, и теории распознавания образов, и компьютерного моделирования. Сложность заключается в том, что, то двух мерное изображение, которое мы видим, может являться всего лишь двух мерной проекцией трех мерного, четырех мерного или пяти мерного информационного или физического поля неизвестной нам сущности. ТО есть для нашего понимания явно не достаточно этой априорной информации при абсолютно очевидной ее огромной избыточности. 

        И дело здесь не только в объеме и плотности информации, а, скорее всего, в отсутствии некоторых логических или модельных функций или функциональных построений, которые бы формализовали связи между пространствами различной мерности. Именно об этом говорит парадигма Фомина с ее постулатами. В том числе, и учет того свойства, что, чем выше мерность пространственного измерения, тем большей информационной емкостью оно обладает. Так пяти мерное пространство должно обладать в 1010 раз большей емкостью, чем трех мерный Мир.  И, соответственно, человеческий разум не в состоянии постичь столь сложную структуру, ее формы, ее содержание, ее свойства. Говорить же об интеллектуальном контакте человечества с существами такого мира не приходится. Кроме того, и во времени там процессы могут протекать не понятным для нас образом, поскольку в нашем мире существует закон временной одновременности. У них же физическая сущность времени, вообще, может отсутствовать, т наша парадигма LT там работать не будет. В таком случае, нам вряд ли удастся установить соответствие между процессами, протекающими в столь различных мирах, не говоря уже о контактах между нами. Если, конечно, сущности из тех миров не найдут упрощенных кодов общения с нашим «детским садом». 

     Нам известно три типа живых организмов, вырабатывающих биомассу. Во-первых, это растения, способные давать питание для живой клетки от неживой, косной материи. Эти организмы вырабатывать биомассу за счет химических реакций из простых химических элементов с использованием солнечной энергии. Во-вторых, это травоядные организмы: животные, насекомые, человек, которые не способны перерабатывать в биомассу неорганику. Они перерабатывают растительные белки в животные, но так же с участием солнечной энергии. В-третьих, это организмы, которые потребляют органику и, перерабатывая ее в неорганические соединения, выделяют СО2. За счет процесса разложения эти организмы возвращают природе ее неорганические соединения. 

       Поскольку в организмах первого, второго и третьего рода процессы протекают во встречном направлении, то нельзя ли предположить, что эти два качественно различных по свойствам организма можно объединить в одно. Тогда не надо будет потреблять из вне ничего, кроме энергии. Если предположить, что такое все-таки будет возможно, то возникает интересная мысль. Мы как живой организм привязаны к родной планете, и нам необходимы кислород и органика. Если человек приобретет качественно новые свойства, которые позволят ему обитать в других физических средах, то он будет более независим от среды обитания, тогда перечень этих сред может быть существенно расширен. 

      Если предположить, что на определенном этапе эволюции также может иметь место, то такие биологические формы даже отдаленно могут быть не похожи на нас (рот, пищевод, легкие и т.д.). Изменятся органы чувств, будет меняться и физическая организация и психическая. А психическая организация отвечает за обработку информации.

      Если же вернуться к вопросу о мерности пространства, то интересен следующий факт. То, что с точки зрения сущностей в трех мерном пространстве может показаться фантастичным, в системе высших измерений будет обычным. (Например, оценка расстояний в разных измерениях).

       На определенном уровне эволюции мы еще можем столкнуться с другим явлением. Это эффект кажущегося присутствия или телепортации, когда происходит перенос массы тела из одной точки пространства в другую. Под эффектом присутствия подразумевается одновременное присутствие в различных точках пространства.

        Дальновидение – это способность воспринимать то, что находится на значительном расстоянии. Это позволило бы ознакомление с другими планетами. Исследование без осуществления полета. Ведь об абсурдности полета на другие планеты без телепортации или переноса информационной матрицы человека, и говорить бессмысленно. Построение космических кораблей говорит о нашем низком эволюционном уровне. А на технологии идут такие колоссальные затраты. Лучше эти средства вкладывать в развитие фундаментальной науки. 

       В процессе эволюции психофизическая организация человека в будущем вообще может быть совершенно иной.   

                       5. Гамов и Линде об устройстве Нашего Мира. 

         В сегодняшнем  информационном мире Интернет представлено очень большое разнообразие сведений об этих ученых и их научном представлении о Мире. Хотелось бы только ярче обозначить отдельные парадигмы, которыми они занимались особенно усердно. Многие их идеи плотно пересекаются с работами Хаббла и Хоккинга, хотя, особенно работы последнего носят больше популистский, а не научный характер. Идеи же Гамова (ученый далекого прошлого) и Линде (ученого наших дней) лежат в основе современного миропонимания, закладывают фундамент в эволюцию теоретического знания. Конечно, наряду с этими учеными подобными вопросами занимается множество отечественных и зарубежных ученых, особенно последних, поскольку у ведущих стран мира на сегодняшний день создана большая техническая база в области космических исследований, однако, именно эти два астрофизика наиболее последовательны в своих изысканиях.

        Так Гамов, работая в США и проводя астрофизические исследования, занимаясь вопросами происхождения жизни, вечности, пространства и время, не наблюдал за кометой Галлея, которая  появляется на нашем небосклоне  каждые 76 лет, поскольку он умер в 1968 году. Следующее появление этой кометы ожидается в 2068 году. Он не был популярен в американском университете. Игорь Гамов – доктор микробиологии, переехал работать в маленький, провинциальный городок. По инициативе физического факультета была построена «башня Гамова», но большинство американцев знают Гамова писателя, а не ученого. Он написал более 30 юмористических книг об ученом клерке. Он был яркой кометой, живущей по своим законам. 

        В начале прошлого века наука сделал большой рывок, особенно это касается физики. Эйнштейн предлагает новую физическую теорию и заканчивает разработку Общей Теории Относительности. Это потрясло все человеческое общество и пробудило серьезный интерес к науке вообще. В Одессе, родине Гамова, далекой от столбовых дорог науки, также говорили об Эйнштейне. Гамов получил отличное образование, и ему открылся мир науки, а теория Эйнштейна серьезно раздвинула горизонты его разума. Сначала он работал в ленинградском физическом институте, а затем уехал работать за рубеж. Сначала он работал в Германии под руководством Макса Борна, в центре ядерных исследований (1928 год). Гамов делает серьезную работу по квантовой механике и ядерной физики («молодой советский ученый раскрыл тайну атомного ядра»). 

        В 1930 году Гамов работает в Лондоне и получает премию Рокфеллера. Резерфорд одобряет его работу по теории распада атомного ядра. Далее Ландау, Иваненко и Гамов работают вместе, но между ними возникают политические разногласия. Гамов был абсолютно политически индеферентен, он ищет свое место в истории мировой науки. 

       Его бегство из России было связано с невозможностью общаться с мировыми учеными теоретиками. Конгресс Резерфорда и Бора. Побег из России. Гамовский туннельный эффект (1933 год). Испытания ядерного оружия в США. Гамов видит ядерный гриб диаметром в сотни километров. Рождается теория Большого Взрыва, которой пользуется весь мир. Тейлор и Бетта  - создатели американской водородной бомбы были друзьями Гамова. Гамов (становится профессором университета Джоржа Вашингтона) приезжает в США через год после Эйнштейна. Гамов проводит ежегодные научные конференции, как Бор в Копенгагене. С Тейлором он проводит беседы по вопросам теоретической физики. С 1935 года по 1940 год на научной конференции Гамова собираются все крупнейшие ученые мира. 

         Наступает момент, когда становится возможны использование атомной энергии в целях мира и войны. В Германии остается гениальный физик Гейзенберг, вопрос создания атомной бомбы – это уже вопрос времени. Гамов бежал от политики, но даже в США чувствовалось приближение второй мировой войны. Гамов был богат, имел условия для работы, но был одинок в своей духовной и политической жизни. От Бора он слышал, что были арестованы ученые в России (Ландау и др.). Гамов остается недосягаемым для НКВД. А в России большая часть ученых лишились не только званий, но и жизни.

         Эйнштейн подписал письмо физиков, но 11 сентября 1939 года Рузвельт одобрил Манхетенский проект, означающий начало грандиозного научного проекта по постройке атомной бомбы. Если бы Гамов остался в России и попал в обойму Курчатова, он бы также занимался вопросом разработки ядерного оружия. Это была участь всех ученых ядерщиков мира того времени. Наука стала уделом политики, разделив ученых на друзей и врагов. После Херасимы были опубликованы полные списки ученых, занимавшихся ядерной физикой. Среди этого списка не было ни Гамова, ни Эйнштейна.  Альберт Эйнштейн последние 20 лет своей жизни прожил в Принстоне, на Мессер Стрит, он занимался исключительно своей обще теорией поля. Они вместе с Гамовым думали исключительно о природе Вселенной и  были лишь консультантами ВМС США, вычисляя траекторию поля на основе движения. 

         Гамов поделился с Эйнштейном идеей по теории Большого Взрыва. Вселенная может быть создана из ничего и одно мгновение. Фридман, единственный ученый из России, который в 20-х годах нашел ошибку в его теории, связал Эйнштейна с Гамовым. В некоторые эпохи рождаются ученые масштаба Леонардо Да Винчи. За год до смерти Фридман, выдающийся математик, Рассказывал Гамову ошибку Эйнштейна: Вселенная не статична, она меняется. Он нашел решение расширяющейся Вселенной, иначе трактуя уравнения Общей теории Относительности. Когда астроном Хаббл в 1939 году подтвердил закон расширяющейся Вселенной, Эйнштейн признал свою ошибку. А в космологию пришел ученик Фридмана, Гамов. 

       Для спектров звезд далеких галактик характерно наличие красного смещения. Хаббл ввел закон «красного смещения», который назван его именем. Постоянная Хаббла определяется как 

                           Н =  3*10-18 *с, где с -  скорость света.

при чем, Т=1/Н = 3,3*1017 = 1010 лет.

                                    λ – λ0               L  

                           z =                 =  Н                , где

                                       λ0                  с             

λ0 – длина волны источника света;  λ -  длина волны света, принятого наблюдателем;     -  расстояние от источника света до наблюдателя. 

          Здесь следует отметить, что,  согласно теории Ацуковского, эффект красного смещения может определяться не результатом разбегания Вселенной, эффектом вязкости эфира, в котором проходят фотоны. 

Энергия фотона определяется через постоянную Планка:

                                         Е = ħν ,

учитывая, что    λ = с/ν

получаем   z = ΔЕ/Е. При вычислении через постоянную Планка получаем очень близкую величину, равную Т = 7*109 лет.   Данные приведены согласно работам Ацуковского.             

       Космология стала наукой номер один. Вклад Гамова  может быть сравним только с достижениями Эйнштейна и Фридмана. Он рассмотрел вариант горячей Вселенной, когда все начинается  с локальной точки при бесконечной плотности и бесконечной температуры. Он использовал теория Фридмана о расширяющейся Вселенной, предположив, что в начале не было материи как таковой, Согласно его теории все химические элементы образовались в результате термоядерной реакции. Считается, что существует аналогия между Большим Взрывом и ядерным. Зельдович занимался в СССР исследованием ядерных превращений и был очень заинтересован работами Гамова по космологии, что могло помочь ему в работе над разработкой ядерного оружия. 

        Гамов ставил перед собой задачу, найти следы Большого Взрыва, представить, что происходило во Вселенной 13 млрд. лет назад. Гамову, как всегда помогла научная интуиция, он первым предсказал появление Гелия в итоге Большого Взрыва, которое сопровождается мощным излучением. При дальнейшей эволюции в пространстве остается реликтовое излучение, наблюдение за которым позволило в дальнейшем оценить возраст Вселенной, поскольку в результате расширения пространства температура постепенно падала и сегодня составляет около 3,50К. 

        На тот момент идеи Гамова носили спекулятивный характер, поскольку были идеи, а подтверждения не было. Сложные вычисления и эксперименты в дальнейшем показали его правоту. Реликтовое излучение, предсказанное Гамовым в 1948году, было обнаружено американскими астрофизиками Пензиасом и Уилсоном в 1965 году, за что и получили Нобелевскую премию. Гамов предсказал прошлое нашей Вселенной, что в те времена казалось качественной идеей, а сейчас это – основа всей космологии. Так же он занимался вопросом вспышки сверх новых звезд, и считал, что мощное космическое излучение от этого послужило мутациям и эволюции живых организмов на Земле. 

       Гонка вооружений привела к тому, что были произведены мощные водородные заряды (в СССР в 1953 году), чем занимался за рубежом ученик Гамова Эдвард Тейлор, Гамов же всегда был вне политики, он был рыцарем науки. Все считали, что биология стоит на пороге великих открытий, и Гамов в конце своей жизни приступает к работам в области биологии, разработкой сложного кода по формированию простых аминокислот, способом записи генетической информации, одинаковой для всего живого на Земле. Этот код до него никто понять не мог, он называл его «упрощенный покер». Это было прозрением, он, правда, записал его неверно, но идея была гениальная.

                                                Андрей Линде.

        Другим интересным и важным этапом освоения теории фундаментального исследования в космологии являются работы современный астрофизиков (Ацуковский, Лисин, Пивоваров, Фомин, Астафьев, Хоккинг и др.), в том числе Андрей Линде, профессор МГУ и Физического ин-та им. Лебедева, профессор Стерфордского университета, специалист в области физики элементарный частиц и космологии,  награжден множеством международный премий и медалей. 

        Согласно современным представления, по утверждению С. Линде, самый экономный способ объяснить, откуда взялся наш мир, наша Вселенная, если представить, что он начался с сингулярной точки размером в 10-33 см. и массой в 10-5 г.  Эти данные получены из следующих рассуждений. Если рассмотреть теорию квантовой гравитации, то нельзя говорить о меньших размерах, поскольку для нас меньшие размеры не представимы, теряют реальный физический смысл. 

         И в эти размеры нельзя загнать массу, большую, чем 10-5 г.  Иначе Вселенная  и ее пространство будет искажаться. Мы не умеем на основе классических законов (постоянная Планка)  описать наш физический мир с помощью меньших величин. Иначе нарушается структура элементарных частиц, которые формируют всю нашу материю. То есть это тот планковский предел, который позволяет описать физическую сущность материи нашего мира. То есть, это тот предел планковской плотности, начиная с которой наше представление физических законах кончается. Это начальная инфляционная точка горячей вселенной. 

          Откуда взялось это представление? С одной стороны, мы видим, что в настоящее время Вселенная расширяется. С другой стороны, можно смоделировать обратный процесс, и, тогда мы доходим назад по времени, когда плотность становится планковской, начиная с которой наше пространство гнется и ломается. То есть Вселенная расширялась, практически с нуля, иначе она бы сейчас имела огромные размеры, если бы не инфляция, и составляла10-4 см., что действительно бесконечно большая величина по сравнению с элементарным размером 10-33см., который мы задали. Этот участок 10-4 см. состоял бы почти из 10-30см. маленьких участков планковского расстояния. Сигнал в момент, когда Вселенная начала расширяться, распространялся бы за планковское время - 10-43 сек. на планковское расстояние. Эта Вселенная состояла бы из 1090 изолированных участков. 

          Когда мы оперируем с такими размерами, то наш измерительный инструмент доходит до предела его возможностей. Дальше надо переходить к методам квантовой механики, которая говорит нам о том, что даже, когда мы смотрим на пустое пространство, то не можем точно сказать, что оно точно пусто, поскольку действует принцип неопределенности Гейзенберга. За время ΔТ мы можем померить энергию с точностью ΔЕ, так что их произведение равно постоянной Планка ħ = ΔТ*ΔЕ. И точнее померить энергию в этой точке нельзя. 

         Эта маленькая Вселенная, согласно классическим законам расширения должна была бы начаться в сингулярности за планковское время до этого момента. Все, что позволено постоянной Планка, не считается неверным. Вселенная могла возникнуть из ничего за планковское время в соответствующем количестве энергии. Такая теория существует, но решает ли космология проблему возникновения Вселенной? Решает ли она проблему сингулярности?

         Мы здесь базируемся на некоторый разрешенный квантово-механический обман. За время 10-30 сек. Вселенная стала размером столь огромным, что ее линейная метрика невообразимо велика. Инфляционная космология оперирует с числами большими, чем 10100. У Линде получаются значения, равные 10800 любого линейного масштаба, о чем он докладывал перед ученым советом в ФИАНе. Теперь уже эти числа перестают ученых удивлять. Из ничего мы продуцируем дерево из пузырей, бесконечно воспроизводящихся  вселенных. Вселенная становится бессмертной. 

       Происходят квантовые флуктуации, когда за бесконечно маленькое время в любой точке пространства существует нечто, что разрешается законами квантовой механики. Вселенная растащила эти малые флуктуации за это ничтожное время на экспоненциально большой размер. Об этом говорит инфляционная теория. Она сделала их большими, и тогда скалярное поле запомнило, что в уравнении был член, учитывающий некоторое трение. Произошло явление целой серии последовательных флуктуаций, которые заполнили пространство замерзшими квантовыми флуктуациями. Вселенная продуцирует квантовые флуктуации, растаскивает их на большие расстояния, где они замерзают. А после того, как инфляция заканчивается, они размерзают и начинают осциллировать, и там, где флуктуации скалярного поля были большими, там будет больше энергия, а там, где флуктуация была меньше, и энергия будет поменьше. 

        Получилась неоднородность распределения плотности. Возникли зародыши для последующего образования галактик. Эту теории впервые предложили Муханов и Чибисов в ФИАНе. И она казалась неправдоподобной, поскольку трудно было себе представить, что галактики появились из квантовых флуктуаций. Теперь они получили премию Гурбера по космологии. То есть, галактики появились в результате того, что квантовые флуктуации за счет инфляции были растащены на неимоверно большой масштаб. Мы дети квантовых флуктуаций. 

       Но существуют и некоторые точки, где эти флуктуации изредка бывают такими большими, что инфляция начинается при небольших значениях скалярного поля повторять цикл, когда инфляция начинается заново. Тогда в этом месте может зарождаться новая вселенная, которая в свою очередь разрастается экспоненциально. А, следует заметить, что эволюция вообще идет по экспоненте на всех уровнях и во всех физических процессах. То есть, могут возникать вселенные, которые сами себя порождают. 

         Для проверки этой парадигмы была проведена компьютерная симуляция. На однородном поле появлялись маленькие неоднородности. Скалярное поле стремится вниз, и образуются долины. А горы возникают там, где по какой-либо причине возникли квантовые флуктуации. Нам эта теория кажется правдой, поскольку она очень красива, но как ее проверить? Когда стали делать карты Вселенной, то обнаружилось, что это пространство неоднородно, оно состоит из различных по температуре областей. 

         Сначала Вселенная была горячая, при расширении температура понижалась. Сегодня от этого большого взрыва до нас доходят фотоны с очень низкой температурой всего 2,70 К, их энергия ничтожно мала. Наша Земля движется по отношению к этому микроволновому излучению (реликтовое излучение), которое заполняет Вселенную. Но голубому и красному сдвигу излучения и было обнаружено движение нашей Земли всей Солнечной Системы по отношению к Вселенной. Мы гладим на небо и то, что видим в виде цветных температурных пятен и есть квантовые флуктуации. Когда вселенная была молодой, то плазма имела такую высокую плотность, что никакое излучение не выходило. 

         Начиная с 380 тыс. лет за 10-30 сек. от Большого Взрыва, Вселенная становится прозрачной, и мы видим отпечаток тогдашнего состояния Вселенной. Были небольшие неоднородности, поскольку в различных местах уровень инфляции был разный. Все небо работает как фотографическая пластинка и дает нам полное представление об истории Вселенной. Эти снимки показывают нам все: от самых малых размеров, которые были при зарождении Вселенной, до тех огромных размеров, которые Вселенная представляет собой сегодня. И это показывает нам структуру с несоизмеримо высокой точностью, чем может дать любой ускоритель. Ведь увеличение произошло за 13,7 млрд. лет (предполагаемый возраст Вселенной) в такое неимоверное число раз от сингулярной точки до сегодняшних ее размеров, что подобный эксперимент человеку не под силу. 

             Инфляция же работала, как увеличительная линза, и мы видим пространство вселенной такой, как она есть. Это и есть единство микро и макро мира, по своим свойствам, по своей структуре, одно рождает другое. Этот Мир рожден квантовой инфляцией. Наше понимание Мира в космологии использует Вселенную как машину времени. Наши приборы видят все ее прошлое, в том числе и очень далекое, то что вышло из горячей плазмы в момент около 350 тыс. лет от Большого Взрыва. А дальше Вселенная для света была не прозрачна. Многоликая Вселенная, мульти Вселенная. Мы видим Вселенную красной, поскольку она потому, что она экспоненциально большая. С помощью телескопов мы проникаем на расстояние 13-14 млрд. световых лет. 

       Свойства физические элементарных частиц зависят от скалярных полей. И мы считаем, что физические законы должны быть всюду одинаковы. Но вода может быть в трех состояниях, и рыбы не могут жить в твердой воде. То же самое может происходить и с теорией элементарных частиц, она может допускать разные фазы, тогда мы можем жить  только в одно фазе, наблюдая конкретные законы, в конкретной фазе. Теория же множественной вселенной более общая, что нам не доступно в наших ощущениях и поминаниях. Неустойчивость, если она возможна, она обязательно осуществится. Если во вселенной возможно состояние неустойчивости, то это и есть условие создания множественности вселенных, когда она себя воспроизводит до бесконечности. 

         Парадигма Линде говорит о том, что наша вселенная конечна, но в целом Вселенная бессмертна. 25 лет назад ученые не предполагали о наличии теории инфляции, а сегодня мы ищем генетические законы, которые отвечают за эволюцию нашего мира. Появляется вопрос: если Вселенная возникла из ничего, то где были записаны законы ее физического существования и законы ее эволюции? Что раньше возникло, закон, по которому Вселенная расширялась, но его не на чем было записать, или Вселенная? Начинаются логические философские дебаты по вопросу первичности.

       Есть предположения, исходи из теории струн, что эволюционные коды могли быть записаны в скрытых комптификациях скрытых измерениях пространства. Конечно, нам, трехмерным существам, многое остается недоступным для понимания в области многомерного пространства, а это хорошо объясняется через математические преобразования в десятимерном пространстве. В четырехмерном пространстве теория струн не работает. Остальные измерения стянуты в масштабы, недоступные для нашего существования (10-30 см.). Сахаров писал: «Вселенная может сжаться так бесконечным количеством состояний, таких состояний экспоненциально много. Тогда у нас будет экспоненциальное количество состояний». 

         В теории струн, оказалось, необходимо найти причину, по которой пространство, сжавшись, не будет расширяться? Как удержать эти шесть измерений? Для чего необходимо решение этого вопроса? Экспериментально установлено, что энергия вакуума не равна нулю (смотри теорию эфира Ацуковского). Она ничтожно мала  и равна 10-29 г/см3. Это плотность материи во Вселенной. Самое плохое в предсказании теории элементарных частиц – это множественность вариантов теорий. Но в начале энергия не может быть большой, поскольку при ее расширении энергия разорвет материю на части. Теория инфляции, теория расширения Вселенной подразумевает низкий уровень энергии пространства. Если же энергия пространства будет отрицательной, то оно немедленно коллапсирует. Есть такое антропное соображение, что мир создан таким, в котором может существовать наша живая материя, в которой можем существовать мы. 

          С одной стороны, у нас есть существования бесконечного числа различных слоев вакуумной энергии. С другой стороны, наш физический мир может существовать только в очень узком участке этих слоев. В огромном количестве вакуумных слоев мы жить не можем. Поэтому, если мы соберем вместе теорию струн и инфляционную космологию, то космологическая постоянная объяснить хитрым образом, что мы можем жить только в той части, где энергия вакуума очень мала. Это называет антропным принципом, и обычно ученые к этому принципу относились очень плохо. Теперь оказалось, что в рамках инфляционной теории можно придать этому принципу смысл. Что вселенная разбивается на разные части, и так же, как на нашей Земле в разных средах живут разные организмы (в море – дельфины, другие организмы – на суше), коррелированы со своей средой. В этом нет никакой метафизики. Чтобы этот нетривиальный факт имел место, надо иметь множественную Вселенную. Это нам дают теория струн и инфляционная теория. 

        В 2003 году произошел фазовый переход в отношении ученых к антропному принципу. Внезапно занимающиеся теорией струн поняли, что этот принцип многое объясняет. Но можно ли эту теорию проверить? Картина инфляционной мультивселенной – единственная, в которой мы пока можем объяснить некоторые факты существования нашего мира. Первый факт – это малые значения энергии вакуума. Второй факт – это, что электрон имеет массу в 2000 раз меньше, чем масса протона. Если бы это соотношение было бы иным, то наша жизнь была бы невозможна. А вот протон и нейтрон имеют массы одного порядка. Если бы протон был тяжелей нейтрона на порядок, то существование нашего мира было бы невозможно, поскольку атомы не могли бы сформироваться, не было бы материи, не было бы звезд. Если бы нейтрон был тяжелее, то все тяжелые ядра бы распались, и остался бы один водород. 

       Такое условие хуже, чем религия. Сейчас это стало нормальной частью фундаментальной науки. Без нее нельзя объяснить различные физические законы. Возможно, эта теория тоже не совершенна, имеет свои недостатки. Сейчас в этой науке имеются свои проблемы. Это проблема меры. Как сравнить, сделать предсказания? Но эта парадигма, по крайней мере, позволяет объяснить энергию вакуума, массу электрона. Конечно, у нас есть стандартный принцип наук, если мы хотим подтвердить какую-либо теорию, ее необходимо проверить экспериментально. Но если Вселенная уже «сделана», то этот способ не работает. Другой способ доказательства – это поиск альтернативных объяснений фактов. А пока таковых нет, придется признать истинность данной теории. Поэтому признаем пока инфляционную теорию.

                                  6. Микромир и мерность пространства.                              

           Мы привыкли к понятию трехмерного пространства, но это то, что касается Макромира. Но, возможно, микромир нам позволит приобрести понимание более высоких мерностей пространства. Существуют ли дополнительные измерения? Понять существование более высоких мерностей пространства было бы необыкновенной удачей для физиков. Вопросами существования многомерного пространства занимаются очень многие современные физики, исследующие эволюцию фундаментальных знаний. Большое внимание этому вопросу уделял Ю. Фомин, и разработки в этом направлении занимаются его ученики. Но пока, объяснить физическую сущность подобного математического представления единого Мира, опираясь на наше физиологическое состояние, очень сложно.

         Водомерки воспринимают двух мерный мир, плоскатики видят мир двумерным. Для нас привычно стереоскопическое зрение. В центре внимания ученых лежит задача определения более высоких измерений.

         На сегодня, известны 4-е фундаментальных взаимодействий, из которых наиболее слабым являются гравитационные силы. Но, может быть, его основная концентрация сосредоточена в более высоком измерении, которое от нас на сегодня скрыто в не полном понимании сущности законов микромира. Видимо, от нас скрывается истинная сила тяготения.

         Если с точки зрения трехмерного видения объекты двух мерного мира представляются как бы вывернутыми наизнанку, то и высшие измерения выворачивают наизнанку трехмерные предметы. Так при прохождении через поверхность воды трехмерного объекта, получает двумерные проекции. 

           Если переходить к более высоким измерениям, то, возможно, уже трехмерное пространство могло бы  объяснить физическую сущность Темной Энергии или Темной Материи. Возможно, именно существование Темной Материи свидетельствует о наличии дополнительных измерений. 

          Если есть энергия, то есть и материя Е = мС2. Возможно, Темная Материя состоит из света, который попал в 4-е измерение. Сразу после Большого Взрыва энергия была столь велика, что частицы могли переходить в другое измерение, а столкновение материальных частиц и в 4-ом измерении дает поток γ-частиц, но пока мы его не обнаруживаем, как можно судить о наличии высокого измерения. 

           Самое глубокое проникновение в новые теории современного фундаментального знания на сегодняшний день дает парадигма теории струн, которая колеблется в 9-ти измерениях. Но высшие измерения так плотно скручены, что их не обнаруживают в нашем трехмерном мире. На Адронном Коллайдере изучают столкновение частиц высоких энергий, субатомных частиц. Струны должны быть в триллионы триллионов раз меньше микрочастиц. Чтобы их увидеть струны, нужны невероятно большие энергии, которые может обеспечить ускоритель размером с нашу галактику. 

         Получается, что струны нельзя обнаружить в нашем Мире, но может быть, наша модель не так совершенна, как это необходимо и чего-то не учитывает. Возможно, мы сталкивались со струнами, но не сумели это зафиксировать. Может быть, источники струн – это дебрейны, объекты двумерные, и возможно, имеют бесконечную протяженность, и на них налипла все существующие материи, которые наблюдают астрофизики в космическом пространстве. 

        Мы «застряли» в трехмерном измерении, но эксперимент, который может доказать существование много мерности и струн, могут привести к изменению нашего представления о Мире. Чтобы изучать Черные Дыры, необходимы огромные затраты энергии и очень высокие точности измерений, поскольку надо обнаружить микроскопические значения параметров, на уровне разрешающей способности приборов, которые на сегодня не достигнуты. 

          Неожиданное влияние может оказать гравитация при переходе к микромиру, где велика вероятность возникновение субатомных Черных Дыр. Они так малы, что исчезают в тоже мгновение, когда и возникли. Но пока не нашли даже намека на них, и дополнительные измерения никак себя не обнаруживают.

         Возможно, они отделяют нас от параллельных миров, от параллельных Вселенных. Струны налеплены на браны, и вся материя тоже налеплена на браны. Но это, видимо, не относится к тяготению, поскольку гравитоны столь малы, что они сосредоточены в других измерениях. Пространство между соседними бранами лежат в четвертом измерении, где, видимо, большое значение имеет сила тяготения. Дополнительное искривление может быть обнаружено, и это больше всего интересует физиков. 

         Почему мы не видим дополнительные измерения? Но можно предположить, что это просто математическая модель, просто фантазия. Пока не решен вопрос тяготения в микро мире, и ОТО Эйнштейна не дает на него ответ. Надо изучать определение пространства в микро мире. Возможно, пространство в микро мире не является непрерывным, а представляет собой сетку. Размерность убывает при проникновении в микро мир, а, может быть, это ложная посылка. 

         Возможно, наше пространство многомерно и сложно закручено путем слияния струн, а гравитация при этом преобразуется сложным образом, приобретая в других измерениях очень большую силу и значение.  

