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                                                                                Книга 7.

                                                                                 Глава 5.

                    Что есть Ничто, в смысле материи, в смысле энергии.

                              1. Пустота, Темная Энергия.

           Пустота. Согласно воли Бога, Он из нее творил и небо, и Землю. Это версия сотворения Мира, основанная на всех вероучениях. У ученых своя интерпретация сотворения Мира и Вселенной, основанная на теории Большого Взрыва. Как что-то могло возникнуть из Ничего? Определение понятия пустоты составляет самую глубокую  проблему современной науки. 

           Как наука может определить появление нашей Вселенной, и может ли все это обратиться в Ничто? Земля была безлюдна и пуста. Человеку не ясно Ничто. Когда человек воображает, он обязательно представляет «Что-то», полетев в пустоту космоса. Чтобы исследовать пространство и пустоту, вовсе не нужны ракеты. Исаак Ньютон придумал эксперимент с ведром воды. Если ведро раскрутить, то вода, испытывая трение о поверхность ведра, будет постепенно подниматься вверх, а вначале она оставалась на месте. На воду действует пространство. Нельзя утверждать, что пространство – это «Ничто». Ньютон не смог объяснить, как пустота пространства вокруг оказалась «Чем-то». 

            Но опубликованная в 1919 году теория относительности Эйнштейна, показала, что предполагаемая идея верна. Пространственно-временной континуум – это некоторая субстанция, из которой составлена вся материя Вселенной. 

          Пространство, заполняющее все уголки Вселенной, постоянно на все воздействует. Это значит, пространство – это «Не Ничто». Специалисты по элементарным частицам знают, что нельзя недооценивать силу пустоты. 

           Выкачаем воздух из бочки, и она сжимается под воздействием внешней среды с силой 10 кг/м2. Раньше считали, что если откачать воздух, то останется пустота, но разработанная квантовая теория показала, что в любой момент времени нельзя однозначно определить точное значение энергии. Обмен энергией может происходить за очень короткие сроки. Вакуум – это сгусток энергии, бурлящей подобно расплавленному металлу. 

         Все частицы окружены энергетическим экраном. На Адронном Колайдере частицы сближаются так, что происходит пронизывание энергетических экранов частиц, частицы как бы сталкиваются. Электронные облака проникают друг в друга. Энергетические облака при таких энергиях настолько рассеиваются, что позволяют увидеть незащищенные электроны. Выясняется, что сила их взаимодействия намного больше, чем считали ранее, основываясь на расчетных моделях. 

         Вакуум защищает всю материю от воздействия природных сил. Если было бы можно отключить защитные экраны вокруг электронов, мы отключили бы воздействие вакуума, уничтожив тем самым Вселенную. Существование любых структур, атомов и молекул, было бы невозможно, не будь законов квантовой механики. Если бы вакуум не сдерживал бурлящие силы природы, энергия вырвалась бы на свободу, и вся Вселенная распалась. 

          Это лишь одна сторона проблемы. Внутри этого экрана может быть заключено неимоверное количество энергии, способное породить взрыв огромной разрушительной силы. Вакуум может оказаться пороховой бочкой, готовой взорваться. Лучшей теорией, описывающей свойства Вселенной на микро уровне, - это квантовая механика. 

         Энергии вакуума достаточно, чтобы испарить всю Вселенную, прекратив ее существование. Но этого не происходит, видимо Ничто сдерживает Нечто. Весь вопрос в том, что это такое? 

          Физики теоретики изучают потоки субатомных  частиц на ускорителях БАК или гигантский ТВ-трон. В ускорителе сталкиваются на больших скоростях потоки частиц, и при этом образуются частицы, которые никак не могли входить в состав протонов Как объясняют реакцию столкновение частиц? Для этого необходимо рассматривать устройство мира с весьма необычной для классической физики точки зрения, согласно которой мельчайшие частицы материи могут быть не твердые. Они могут представлять собой сгусток энергии. 

        В квантовой механике частицы больше похожи на волны, чем на материальные частицы. Так расходящиеся по воде волны переносят энергию, а не массу воды. То есть, получаем расходящиеся волны, а не разбегающиеся частицы. Это равносильно тому, что в любой точке пространства существует рябь от триллионов и триллионов частиц. 

         Такого понятия как пустота просто не существует. Энергия, содержащаяся в этом волновом океане, и создает расширение Вселенной. Такова одна из современных парадигм устройства физического мира. Рассматривая расширение Вселенной, пришли к выводу, что галактики и галактические скопления разлетаются (?) друг от друга. Сегодня утверждают, что скорость расширения не замедляется, а возрастает. Возможно, это объясняется тем, что существует некоторая энергия, энергетическая плотность, заполняющая все космическое пространство. 

         Эта энергия могла бы быть причиной ускоренного расширения Вселенной. Физики назвали ее Темной Энергией, и согласно скорости расширения определили, сколько содержится ТЭ в пустом космическом пространстве. Но, сравнив это значение с тем, сколько ее должно быть, если учесть все частицы и волны, заполняющие Вселенную, получится чудовищное несовпадение. Это в 10120 раз больше того, что получается при расчетах через ускорение. 

         Согласно этим расчетам пространство заключает в себя достаточно энергии, чтобы не спалить всю Вселенную. Почему результаты вычислений сильно расходятся с измерениями? Возможно, частицы и волны гасят друг друга. Волны могут быть в резонансе со своими минимумами и максимумами или взаимно уничтожать друг друга (интерференция). 

          В мире, возможно, существует целый набор частиц, гасящих волны тех, что испускают известные частицы. Эта гипотеза диссиметрии, согласно которой у каждой частицы есть зеркальный двойник (античастица). Эти пары частиц можно искать и напрямую и окольными путями. Метод супер симметрии. 

           БАК пока не нашел  следов супер симметрии. Если их не существует, придется искать другое объяснение той причины, почему вакуум не разорвал Вселенную на части. Хотя, многие ученые считают, что разрыв пустоты – неизбежен. Даже рассчитали, когда это может быть. 

        Космос полнится вакуумом. Это океан пустоты. Возможно, в этих водах Вселенной не долго будет царить штиль. По мнению некоторых ученых, надвигается шторм. Космолог Макс Штейнберг (Массачусетский университет) крайне встревожен будущим вакуума. Пространство нам кажется непреходящим и стабильным. Как знать, что это действительно так? Может ли это пространство смениться на что-либо другое. 

          Может показаться мало вероятным представит пространство еще чем то. Но примеры тому существуют. 13,7 млрд. лет назад Вселенная изменила свои фундаментальные свойства в результате Большого Взрыва. Сингулярная точка с бесконечно большими температурами и с бесконечно большой плотностью вещества. У некоторых это вызывает сомнения. Может ли космос замерзнуть и погибнуть. Возможно, Большой Взрыв был не последним в истории нашей Вселенной. Такая информация скрыта в сложнейшей науке, называемой квантовой механикой, где нет ничего постоянного, и ничего не длится вечно. Нет ничего полностью стабильного, а частицы не могут находиться в покое. 

         Когда объект туннелирует сквозь пространство, он может оказаться где угодно, переходя на нижний энергетический уровень. Физики решили, что пространство может находиться на разных энергетических уровнях. Есть предположение, что в период своего образования Вселенная была на более высоком энергетическом уровне и обладала иными по качеству фундаментальными элементарными частицами. 

           В этой ранней Вселенной, породившей Большой Взрыв, было не стабильное состояние, и она быстро перешла на более низкий энергетический уровень, существующий в настоящее время. Это пространство, которое содержит наши частицы, из которых состоим и мы, пригодно для обитания. Но, судя по некоторым измерениям, есть еще более низкий энергетический уровень, потому что наш вакуум не пуст, у него есть масса. Следовательно, он может опуститься на еще более низкий уровень, где существование наших элементарных частиц станет не возможным. 

          Когда произойдет переход на более низкий энергетический уровень, вспышка «Ничто» прокатится по всей Вселенной со скоростью света. У нас не будет шансов это предвидеть. Это неизбежно, согласно теории эволюции, но, когда это произойдет, не известно. Атомы урана могут существовать млрд. лет. Атомы цезия-137, вырвавшиеся из атомного реактора, распадется гораздо быстрее, что делает его опасным для нас. 

          Наша Вселенная существует около 14 млрд. лет, но это не значит, что она будет существовать вечно. Возможно, мы можем еще прожить 20 млрд. лет. Это зависит от существования супер симметричных частиц, тех, что так и не смог обнаружить БАК. Если вакуум не дестабилизирует состояние симметрии, все может быть нарушено за 1 млрд. лет. 

         Что же мы теряем в любом случае? «Мы вышли из Ничего, и в Ничто вернемся». НИЧТО может быть началом и концом Вселенной. 

         Но существует и иной взгляд на Ничто. Вселенная может оказаться огромным пузырем. Все, что в ней существует, расположено на поверхности этого пузыря. Трудно постичь огромное расстояние, отделяющее нас от звезд – триллионы км. пустоты. В древности представления о мире были иными. Для них звезды были огоньками на черном своде, окружающем Землю. Космоса для них не существовало. 

           Некоторые смелые ученые вновь возвращаются к этой идее через тысячи лет после того, как отказались от классической модели мироустройства. За стандартную модель физики элементарных частиц получена Нобелевская премия. 

           За новое понимание Ничто Герарда Хоуфта назван астероид. Все, что является чем-то, нельзя совершенно удалить из Вселенной. «Ничто не появляется и исчезает бесследно, а лишь переходит из одной формы в другую». Принцип сохранения информации. Всеможно, выразить через набор «0 и 1». 

          Единственное место, где нарушаются принципы классической физики – это Черные Дыры. Есть предположение, что в ЧД информация не просто фрагментируется, а полностью исчезает. Хоккинг высказал предположение, что Черные Дыры полностью удаляют любой объект из материального мира. Информация, проглоченная ими, становится утраченной навсегда. Это не согласуется с законами физики, которые нам известны об атомах и их внутренней структуры. 

           Это противоречит классическим законам физики, однако, Хоккинг отстаивает свою точку зрения. Спор шел годами и сегодня поставлена точка в этом споре. Возможно, поглощения Черной Дыры меняет ее состояние, поскольку, когда она поглощает материю, то при этом она растет. Ее поверхность увеличивается, которой хватает для того, чтобы разместить всю информацию, размер которой пропорционален площади ее поверхности. Объем Черной Дыры  значения не имеет. Это значит, что вся поглощенная информация отражена на поверхности. Если каждая ячейка, покрывающая объем, содержит 1 бит информации, если этот объем равен Вселенной, то содержащаяся информация должна уместиться на поверхности. По ней можно вычислить объем информации всего, что когда-либо существовало. 

             По сравнению с тем количеством, которое может существовать внутри объема, внешняя часть это почти ничто. Если Хоят прав, а большинство физиков с ним согласно, Вселенная – это пустая прана пространства, поскольку там, где нет информации, по сути нет ничего. Но можно по этому пути пойти дальше, то можно обнаружить во Вселенной еще некоторую сущность, состоящую из «Ничто».

            Если закрыть глаза в абсолютной тишине, как можно обнаружить, что Мир действительно существует? Разница между «Чем-то» и «Ничем»  может быть лишь вопросом нашего восприятия.  Если вы астрофизик и одержимы спортивным азартом, то это может быть заразительным и для науки. Размышляя о сути материи, можно, в том числе понять, что материю делает твердой. Если взглянуть на окружающий мир, он выглядит твердым, кажется таким на ощупь. Но это не совсем так. Большая часть материи составляет пустота.

          Между ядром атома и его границами материи нет, там совершенная пустота. Именно такое же соотношение между концентрированной материи и «пустотой» выполняется и во Вселенной, в целом. Твердый мир вокруг нас – это всего лишь иллюзия. Мир кажется твердым из-за электромагнитного взаимодействия электронов, вращающихся на внешних границах атомов. Если бы это поле на нас не действовало, мы могли бы свободно проходить сквозь твердую материю. 

          Последние 20 лет астрономы наблюдают искривление света, проходящего мимо огромных невидимых масс, окружающих каждую галактику. Ученые считают, что эта масса состоит из Темной Материи. Ее так назвали потому, что ее нельзя почувствовать, увидеть или потрогать. Она проникает сквозь наш твердый мир, словно его нет вовсе. 

          Что касается темной материи, то уже стало известно, что она не имеет заряда, и ежесекундно сквозь нас проходит миллиарды частиц Темной Материи. Ученый Линде считает, что ТМ состоит из тех же частиц, что и обыкновенная материя, но на них влияет лишь слабое взаимодействие, такое слабое, что его с трудом может зафиксировать самые чувствительные приборы. 

          Вообще, чувствительность наших приборов, возможные пределы их измерения, их разрешающая способность не может быть выше тех пределов, которые задаются планковскими величинами. Все, что свыше этого, в нашем трехмерном мире может быть представлено лишь гипотезой или воображением. 

        Как объяснить поля слабого взаимодействия? Из миллиардов частиц темной материи, проходящих сквозь наше тело, лишь малая часть взаимодействует с нашими атомами. И, когда это взаимодействие происходит – это лишь слабое взаимодействие. Десятки лет самые чувствительные приборы пытаются зафиксировать это взаимодействие, однако, результаты экспериментов неоднозначны и сильно расходятся. Обрабатывая результаты с помощью статистических математических расчетов при наблюдении за этими сигналами получают не точный результат. 

          Ряд экспериментов дают противоречивые результаты и ничего не объясняют. Вопрос в том, что же происходит на самом деле? Ученые мира вовлечены в самый загадочный опыт по физики и их беспокоит один вопрос. Что,  если Темная Материя вовсе не участвует в слабых взаимодействиях? И кто сказал, что она должна в них участвовать? Но, ели это так, то как мы сможем ее обнаружить? Если это так, то, следовательно, наша Вселенная как бы разделена на два Мира: мир материальный и мир Темной Материи. И они никак не взаимодействуют друг с другом? Это похоже на игру в теннис ракетками без струн. 

          Может быть, значительный вклад в массу Вселенной вносит, по сути, «Ничто»? Без энергии, без материи, без времени, без пространства?  Ответ на этот вопрос может раскрыть  тайну происхождения космоса. Некоторые пионеры от науки считают, что они нашли этот ответ. 110 лет назад астрономы подтвердили то, что многим казалось невозможным. 

       Теперь превалирует парадигма, что 13, 7 млрд. лет назад повсюду была только тьма, потом произошел Большой Взрыв, и появилась Вселенная. Но как могло все возникнуть из «Ничего». Венецианов, основатель Теории Струн, одной из сложнейших направлений теоретической физики, его идея, однако, противоречит общепринятым представлениям о том, что Большой Взрыв был началом всего сущего. 

        Возможно, заключение о том, что в начале не было ничего (сингулярность), излишне поспешно. Видимо, считает Хоккинг, что-то было и до Большого Взрыва. Но эта «предвселенная» подобна сущности, которая, по большей части, «спала». В пространстве распространялись частицы и волны, но энергия была чрезвычайно рассеяна. Взаимодействие этих волн и частиц было крайне слабым. Они никак не взаимодействовали между собой, не ощущали присутствие друг друга. 

         Возможно, известные нам фундаментальные взаимодействия существовали и в предвселенной, а слабая сила была еще слабее. Условия этого взаимодействия существовали в силотонном поле. Это силотонное поле заполняло всю предвселенную, определяя силе всех взаимодействий. Постепенно оно усиливала их, и события стали развиваться. 

         Со временем, частиц становилось все больше, их взаимодействие становилось все активнее и сильнее, они стали объединяться в группы. Энергия продолжала нарастать, взаимодействие усиливаться, и тогда произошел взрыв. С этой точки зрения, Большой взрыв был не началом всего сущего, переломным моментом.

        Такой подход разрешает самый загадочный парадокс физики: как «Что-то» возникло из «Ничего». Скорее всего, такой подход удастся утвердить, потому что, если пространство и время существовали всегда, то по ним должны были прокатиться колоссальные гравитационные волны.

            //Следует отметить, что понимание физической сущности гравитации, как явления, или как свойства, до сих пор не понято, хотя уже его многие законы изучены и применяются практически.//

          Это позволит нам вернуться в понимании процессов далеко назад, почти к самому Большому Взрыву, или, если что-то было до него, мы сможем взглянуть на Вселенную, которая существовала до него. 

         Если гравитационные волны, оставшиеся от предвселенной, существуют, они должны растягивать и сжимать пространство в космосе. Ученые всего мира работают над созданием космических аппаратов, способных засечь эти деформации. Самое главное, существует способ подтвердить эти эксперименты. Это не просто умозрительные выкладки, их можно проверить. Может быть, в этом нас ждет успех. Древние греки считали существование «Ничто» логически невозможным, поскольку стоит подумать о «Ничто», как оно становится «Чем-то». 

           Ученые веками размышляли о природе «Ничто», и то, что они узнали, доказывало правоту греков. «Ничто» содержит в себе достаточно энергии, чтобы разрушить Вселенную. Их «Него» могут состоять целые Миры. Тогда, это уже не «Ничто», а «Нечто».

           Видимо, не следует называть неизвестные нам законы или сущности как «Ничто». Сегодня существует столько новых парадигм, описывающих свойства нашего Мира, что уже настала пора рождения серьезного подхода к терминологии. Необходимо, видимо вернуться к истокам философии, но не основе убогой фантазии и усложнения мыслимых и немыслимых фантазий, а на основе серьезной логики. Необходимо создавать общую карту познания. 

                                       2. Угрозы. Будущее человеческой цивилизации.

           «Наука – это то, чего не может быть, а то, что может быть – это технология». – Петр Капица.  

       Назаретян А.П. «Беспределен ли человек?». 

         Среди всевозможных бед, которые могут грозить человеческой цивилизации и которые уже повсеместно проявляются на нашей планете – это бич Божий – цунами.

        На Сахалине бытует поговорка: «Если человечеству суждено погибнуть от нового Всемирного потопа, его карающим бичом будет цунами». Подобные пророчества существуют  у корейцев, и у японцев. У алеутов и индейцев Аляски сохранились предания, в которых сказано: «Едва появился на Земле океан, родилось цунами – крик смерти». Порождают эти смертоносные волны извержения подводных вулканов или смещением крупных пластов океанического или морского дна.

         Впервые о ценами упоминают письменные свидетельства в 479 году до н.э.. 

За последние 2500 лет зафиксировано более трех тысяч цунами, причем, особенно любят они появляться в Тихом океане – на него приходится около 75% цунами, 9% - в Атлантическом океане, и 3% - в Индийском. Остальные моря и океаны почти никогда не хулиганят. 

         Больше других страдают от смертоносных волн Япония, нередко эта напасть обрушивается еа Курильские и Гавайские острова, Камчатка, Аляска, Чили. От цунами нет спасенья, только чудо может уберечь человека, оказавшегося на берегу, когда море породило смертоносную волну., поскольку цунами могут двигаться со скоростью 90 км/час и достигать в высоту 500 метров. 

        За два последние тысячелетия цунами погубили более 15 млн. человек, и это весьма приблизительная цифра, ведь серьезные наблюдения ведутся лишь последние два столетия. Одна из самых страшных трагедий произошла в 1883 году в Индонезии. В тот раз цунами, порожденное извержением вулкана Кракатау, унесло жизни 36 тысяч человек. 

       Не меньшую жатву смерти собрала волна-убийца в 1896 году в Японии: на берег обрушилось  друг за другом семь 36-ти метровых волн, погибло 27 тысяч человек. Катастрофа сопровождалась жутким грохотом и гулом. В сентябре 1923 года Япония вновь пострадала от цунами, гигантская волна накрыла Иокогаму и Токио, унеся жизни миллиона людей. И, несмотря на это, в Японии все равно построили атомные станции по весьма технологически слабому проекту.  

        В 1737 году 60-тти метровая волна накрыла Командорские острова, когда ее главными жертвами оказались киты, их останки находили в 3-5 км от острова Беринга. В следующий раз смертоносная волна обрушилась на Командоры в мае 1960 года, ее породило чудовищной силы землетрясение у берегов Чили. И вновь пострадал остров Беринга. Ничуть не меньше, чем Командорские острова цунами посещают и Курильские острова. В ноябре 1952 года жители сквера Курильских островов проснулись от жуткого поземного гула, который шел из недр земли. Многие строения рассыпались как карточные домики. На берег набежала волна высотой с трехэтажный дом, скорость продвижения волны была около 500 км/ час. 

            Первая волна сорвала с фундаментов дома. Откатившись от берега, она обнажила полосу прилива на 200-300 метров. Подводное землетрясение, породившее цунами 1952 года эхом донеслось даже до Москвы, в столице было отмечено смещение грунта на два мм. 

            Разумеется, самое важное – это научиться предсказывать цунами и другие возможные катастрофические явления. Но, это оказалось довольно сложной задачей. Даже сегодня, оснащенные всяческой сейсмологической аппаратурой ученые способны лишь отметить периоды вероятности возникновения цунами, но точного прогноза дать не могут. 

        Однако, в древности в Японии существовал орден, члены которого обладали способностью предсказывать время и место землетрясений в Тихом океане. 

                   «Принципиально новые технологии в состоянии помочь решению принципиально важнейшей задачи, стоящие сегодня перед человечеством. Не допустить необратимого скатывания к экологической катастрофе. Анализируя быстрое нарастание современного экологического и антропологического кризиса. Эмпирический человек, каким его создала слепая биологическая эволюция, не имеет будущего. Нарастающее техногенное давление на естественные эволюционные процессы может поставить его перед необходимостью не только изменить свою стратегию взаимоотношений с биосферой, но и приступить к модернизации собственного генома».

            Как согласуются подобные рассуждения с гуманистическим идеалом современного менталитета о самоценности человеческой личности. Если современный человек легко и быстро расшатывает свою экологическую нишу, собственный генофонд, иммунную систему, то естественно в порядке компенсации скорректировать и собственный менталитет, включая в него такие ценностные ориентиры, как автоэволюционные методы выживания и адаптации. 

               Биологическая эволюция, работа которой по формированию человека разумного прервалась с возникновением человеческого общества, оставила ему в наследство немало органических пороков. Первое, что необходимо человеку – это совершенствование генотипа. 

               Душа – это принцип самодвижения, вечно подвижная ось мира. Из чего же формируется человеческая сущность?

               Сознание, мышление, разум или ум, мысль, интеллект, рассудок, интуиция. А кто такой гений? Гений – это высшая степень творческой одаренности. Известны четыре признака сознания.

            Во-первых, сознательная деятельность состоит в операциях со знанием, обработка, запоминание,            

            передача информации.

             Во-вторых, обращенность к собственному Я, как к мыслящему субъекту.

            В-третьих, динамизм сознания, его неравновесность, неустойчивость.

            В-четвертых, направленность сознания на какую-либо цель.

            В-пятых, спонтанность, интуиция, озарение.

    Вспышка вдохновенного озарения  - это самое загадочное свойство человеческого сознания. Оно носит, безусловно, не алгоритмический характер. Более того, внезапно возникающие идеи, как правило, не обладают вербальным, логическим характером. Именно это свойство, видимо никогда не позволит уровнять интеллект человека с искусственным разумом.

                           3. Великие Пустоши Метагалактики. Пятый элемент. Устройство Вселенной.

                  В 2001 году американские учены, собирая данные о галактиках, расположенных на расстоянии 2-х млрд. световых лет  от Земли, наблюдая за видимой частью Вселенной, обнаружили наличие огромных пустошей (сепервойды). 

             Как же могли образоваться подобные? Их существование пока трудно объяснимо, но астрономы только догадываются, что столь чудовищное разреживание в материальном пространстве Вселенной может быть как- то связано с ее ускоренным расширением, начало которого положил катаклизм Большого Взрыва. Здесь столько загадок и противоположных мнений, что прийти к научному консенсусу пока совершенно не возможно. 

             Одни считают, что в момент появления первой звезды, вселенское пространство представляло собой лишь груду строительного материала. Другие утверждают, что в темные беззвездные времена возводились ячеистые Метагалактики. Третьи относят образование сверх структур Вселенной к более позднему времени, когда равномерный разлет пространства сменился ускоренным расширением. 

           Исследовать дальние границы Вселенной очень тяжело, поскольку даже в самые мощные телескопы огромная галактика неотличима от одиночной звезды. Остается только строить компьютерные модели. Дело в том, что ускоренное расширение пространства через сотни миллиардов лет неузнаваемо изменить облик окружающего мира. Вся метагалактика в новую структуру после слияния Млечного Пути и Туманности Андромеды. Это будет всего лишь малая крупинка сегодняшней зримой Вселенной. 

            Такой прогноз налагает большую ответственность на современных ученых, призванных донести информационную правду до будущих поколений о Большом Взрыве, если эта истина справедлива. Наши сегодняшние знания о разбухающей Вселенной и увеличивающихся супервойдах. 

             Если сначала нашу Солнечную  Систему заключить в некоторый пузырь, а затем эту систему расширить до всей метагалактики, то последуют выводы, способные перевернуть все наши представления об эволюции Вселенной. Особенные сложности возникают с вопросом ускоренного расширения возникшего около семи млрд. лет назад. Это расширение объясняют наличием темной энергии, природу которой пока не удалось. Среди ученых распространяется идея, оспаривающая саму суть разлета галактических скоплений. 

            Такое положение вещей можно было бы легко представить, если бы окружающая среда была пустой. В пространстве происходят битвы сверх цивилизаций, когда волны измененной реальности, сталкиваясь друг с другом, образуют  колоссальные дыры в космосе. Так появились первые идеи о совершенно немыслимой деятельности сверхъестественного разума, управляющего космосом в галактических масштабах. 

           Это, собственно приводит нас к своеобразной гипотезе существования научного Бога или некоторого вселенского конструктора. Могущество подобного сверх разума, воплощенного в цивилизации, владеющей целым сектором Вселенной, для которого весь наш мир может быть всего лишь краткой вспышкой энергии. 

             Попытка научно обосновать волшебные возможности такого сверх естественного коллективного разума была предпринята во второй половине прошлого века группой исследователей из России, поставившей задачу создания кибернетических основ управления фундаментальных законов природы. Отсюда родилась концепция, получившая название «Управленческая парадигма Мира». Все окружающие нас явления основываются на схеме управления с обратной связью, содержащие некоторые регуляторы, естественно присутствующие в природе. 

            Совершенно особый взгляд на эволюцию материи и Вселенной дается в работах  Тимербулатова, представленный, в частности, в докладе на Зигелевских Чтениях. Главный вопрос, из чего же состоит окружающий нас Мир? Что является его основой? Невольно думается об эфире, который можно считать пятым элементом природы. 

           Эфир, о котором говорили Платон, Аристотель, Демокрит Декарт, Ньютон, Гюйгенс, Максвелл и др. Они считали эфир – единой фундаментальной базой, на которой формировались атомы и молекулы, составляющие окружающий нас Мир. В начале 20-го века, начиная с Эйнштейна, эфир был вычеркнут из научных понятий и предан забвению. Но ничто не изменило наш Мир. Он остался прежним. 

           Но мы потерялись в понятиях, в теориях, гипотезах, концепциях, которые стали не в состоянии описать окружающий нас Мир. По мнению ведущих ученых и в астрофизике, и в космологии давно утвердились застойные явления, кризис и тупиковые ситуации. Теорию нельзя построить без фундамента. Ее фундаментом может быть нечто единое, основополагающее. 

             Нет сомнений в том, что фундаментом окружающего нас Мира является Эфир, которому, к сожалению, нет места в современной науке. Без этого нельзя выбраться из ошибочной теории и вытащить науку из тупика и застоя. Для этого необходимо выйти из ошибочного догм, а  не следовать за мнением давно ушедших авторитетов, которые хотя и приветствовались в течение 20-го тысячелетия, но ни как не могут быть приняты в столетии 21-ом. 

               Вполне понятно, что для формирования материального Мира необходим некоторый исходный материал, поскольку нельзя создать что-либо из ничего. Из пустоты нельзя создать что-либо материальное. В качестве такого материала может выступить эфирная среда бескрайнего космоса. Если представить, что эта среда неоднородна, то есть имеет различную плотность, то в этой неоднородной эфирной среде могут возникнуть потоки, которые движутся из области более высокого давления в область с низким давлением, формируя эфирные вихри. 

              Подобные потоки можно наблюдать и на Земле. Потоки воздуха формируют циклоны и антициклоны, которые приводят к возникновению вихрей, смерчей и торнадо. Аналогично в реках – воронки, водовороты. Даже стружка закручивается в спираль. 

              Но эфирный поток – это особый уникальный инструмент формирования нашего Мира. В зависимости от направления, скорости движения или плотности эфирные потоки формируют различные вихри. Чем больше скорость и плотность этих потоков, тем меньше размер вихрей, и чем меньше скорость и плотность, тем больше размер вихрей. 

             Поэтому одни вихри формируют частицы, а другие – звезды и галактики. На границах вращающихся эфирных потоков в окружающей среде образуются тороидальные конструкции, которые представляют собой замкнутые, непрерывно вращающиеся системы. Тор – чрезвычайно устойчивая система во Вселенной. Именно тор обеспечивает устойчивость непрерывно вращающихся систем и потоков внутри него. 

             В зависимости от размеров эфирных вихрей эти вращающиеся тороидальные конструкции формируют и частицы, и звезды, и планеты, и галактики. Все вокруг нас абсолютно идентично, и вполне соответствует тому, как внизу, так и наверху. 

    Движение эфирных потоков во вселенском туннеле. 


                                                             Тороидальные эфирные вихри.

            Здесь можно записать четыре основных постулата, выведенные Тимербулатовым.

            Итак.

            Во-первых, все физические законы абсолютно идентичны, как «внизу», так и «наверху».

            Во-вторых, весь материальный Мир строится из эфира.

            В-третьих, Большого Взрыва не было.

            В-четвертых, эволюция Вселенной происходит циклически.

            В-пятых, первична энергия.

           Все образования материального мира – это тороиды, имеющие плотные ядра, вокруг которых и сквозь которые движутся частицы, формирующие электрические и магнитные поля Земли и других физических объектов (Солнца, галактик и т.д.). Если частицы, планеты, звезды, галактики имеют тороидальную конструкцию, то почему мы не можем предположить, что и наша Вселенная  - это фантастически огромный тор с мощным ядром, вокруг которого и сквозь которое движется мощнейший эфир. Но и в потоке вращаются звезды, планеты, галактики. 

            За последние 10-тилетия мы получаем   из космических обсерваторий  информацию, которая полностью подтверждает эти предположения. Исходя из этого можно сделать вывод, что из мощных эфирных потоков в космическом пространстве под воздействием эфирных вихрей сформировалось ядро Вселенной. Ядро Вселенной представляет собой тороидальную вращающуюся оболочку из сверх уплотненного эфира. 

            Механизм этот отшлифовывался многие млрд. лет. Поэтому оно должно быть чрезвычайно простым и надежным. Главным исполнителем в  этом механизме является эфирная среда и потоки эфира. Вселенная предстает перед нами как чрезвычайно мощный и удивительно просто устроенный организм, который имеет тороидальную конструкцию и состоит из мощного вращающегося ядра вселенского туннеля, соединяющего фронтальную и тыльную стороны Черной Дыры Вселенной, вращающейся в потоке эфира, где движутся частицы, планеты, звезды и галактики. 

            Сам процесс их образования  основан на последовательном формировании различных по величине эфирных вихрей. Главным механизмом их формирования является образования потоков в виде эфирных струй. Это сверхплотные эфирные потоки, которые формируются в ядре Вселенной. Эфирные потоки вырываются из тыльной стороны Черной Дыры Вселенной некоторыми порциями, гигантскими квантами и устремляются в космическое пространство, заполненное более холодным эфиром.

         Силы гравитации, исходящие из ядра вселенского туннеля, оказывают на них свое воздействие. Эти потоки, начиная от тыльной стороны воронки, меняют направление своего движения, постепенно ориентируясь на фронтальную воронку ЧД  Вселенной. 

          По мере продвижения в космическом пространстве V, P, t0C и другие их показатели будут постепенно меняться, достигая все меньших и меньших значений. В результате эфирные струи, продвигаясь в пространстве Вселенной, будут постепенно терять скорость и расширяться. На начальном этапе эфирные струи имеют максимальную скорость движения и максимальное давление. Поэтому  при взаимодействии с холодной средой в ней формируются эфирные вихри, которые образуют самые мельчайшие частицы, тороидальные вихревые эфирные сгустки. В древности их называли Амеры. 

             Это фундаментальные частицы во Вселенной, это уплотненная эфирная среда. Кроме того, это и первичная материальная частица Вселенной, что образуется за счет уплотнения и стягивания окружающей эфирной среды, за счет своего вращения. При этом, вокруг образуется разреженное вращающееся эфирное пространство, которое, видимо, представляет собой гравитационное поле сгустка. 

              Вращаясь вокруг своей оси,  эфирный вихревой сгусток затягивает в свой торный туннель окружающую разреженную среду. Потоки эфира, движущиеся поперек сгустка, формируют магнитное поле, а движущиеся поперек – электрическое поле. Все эти поля вращаются в одну строну, и  состоят из единой разреженной эфирной среды, что позволяет создать основу для разработки теории единого поля.

            Механизм образования всех частиц во Вселенной очень прост. Он состоит из цепочек эфирных вихревых сгустков. Из них составляются энергетические фракции, из цепочек энергетических фракций – фотоны, из цепочек фотонов – нейтрино и антинейтрино, из цепочек нейтрино – позитроны, из цепочек антинейтрино – электроны. Из цепочек электронов и позитронов – нейтроны и протоны. Далее атомы химических элементов. А в основе формирования всей материи лежит эфир. 

            Все определяется скоростью движения эфирной струи. Чем ниже скорость эфирной струи, тем устойчивей процесс формирования частицы и их цепочек. Друг к другу частицы притягиваются под воздействием гравитационных и электромагнитных сил. В цепочки могут соединяться частицы, имеющие противоположное направление вращения. 

             Эфир сшивает между собой частицы → атомы → молекулы → вещество. Атомы водорода → звезды → все другие тяжелые элементы → звезды → планетные системы → галактики → Вселенная. Галактики объединены мощнейшими эфирными вихрями → соединяются в метагалактики. Все это образуется из эфира и состоит из эфира. 

           Все частицы и тела имеют одну фундаментальную основу. Спиральные галактики формируют Вселенную с центральной Черной Дырой, которая является источником формирования материи из срединного пояса Вселенной. 

            Все квазары движутся только от нас, то есть они всегда удаляются, а их скорости возрастают к периферии. Скорость наиболее удаленных квазаров → к скорости света. Вселенная – это вращающийся тор, и галактики, которые приближаются к центру ее вращения, не должны удаляться друг от друга. 

             В 2012 году установили факт сближения наших галактик. Через 4 млрд. лет сближение Млечного Пути и Туманности Андромеды могут привести к их слиянию. Центр Вселенной, ее ядро, является источником периодических мощнейших вселенских взрывов. Это можно идентифицировать с Большим Взрывом.

         Отпадают два вопроса.

      1. Упаковка Вселенной в точку сингулярности?

  2.  Вопрос – что было  до Большого Взрыва?

  3.   Была обнаружена область с огромным гравитационным воздействием. – «ось Вселенной» , «ось Зла».

  4. Структура Вселенной строго ориентирована и никогда не имела хаотической структуры. Вселенная не  имеет  однородной структуры. 

   5. Эфир – начало и конец всего – цикличность.

                                     4. Темная материя, вопрос науки Валерия Рубакова. 

              Более 300 лет назад Ньютон объединил, в философском и научном смысле, небо и Землю. Два Мира, которые до того воспринимались как противоположности, оказались подчинены одним и тем же законам. Результат оказался парадоксальным – Земля здесь и космос там, только казались различными? Это два непохожих Мира? Так ли это? 

            Темная Материя, которой в космосе в 10 раз больше, чем нашей обычной, барионной. Здесь у нас ее значительно меньше, но она есть. Но она существует всюду. Но вопрос в том, чо это такое? Ее никто не видел, но существует гравитационный эффект, в котором она себя косвенно проявляет. Ее частицы действуют и притягивают частицы нашей материи. 

             Гравитационные эффекты видны и настолько хорошо, что не остается сомнений, что темная материя существует. Есть видимость пустоты, и  есть видимость эффекта притяжения. Нашими телескопами  ее нельзя наблюдать, но мы делаем небезосновательные выводы, что есть притяжение и есть масса, и ее много. В галактиках есть масса, которой гораздо больше, чем массы светящегося вещества, которое не может давать такой гравитационный эффект, что происходит нарушение закона Всемирного Тяготения. 

              Этот тип материи назвали Темной Материей, поскольку она не излучает и не поглощает свет. Мы, пока, о ней знаем очень мало, но она наврятли структурирована. То есть,  обладает свойством гравитации (видимо, обладая массой), но не создает никакой структуры. Она не взаимодействует ни с нашей материей, ни сама с собой. Она, так же не взаимодействует ни с электромагнитными силами, ни с ядерными силами. Возможно, ее частицы (кстати, о ее частицах ничего не известно – ни о их структуре, ни о их свойствах), обладают свойствами, типа ядерных, не исключено. Но сведений не достаточно, чтобы это утверждать. Поэтому говорят, что похоже на то, но не известно точно. 

               Все, что мы знаем о частицах Темной Материи, что они притягивают и имеют массу. Притягивают все, и свет и обычную массу. Когда Меркурий летал «неправильно», никакими добавками или новыми планетами,  объяснить  или спасти ситуацию было невозможно. Может быть, нам и сейчас надо менять теорию, а не добавлять куски Вселенной. Похоже, что учетом ньютоновских законов и теории относительности спасти положение не возможно, не возможно при этом описать законы космоса. 

           И в ранней Вселенной, и в сегодняшней Вселенной Темная Материя ведет себя как тяготеющая частица, а не как отклонение от закона Ньютона или Эйнштейна. Были попытки изменить фундаментальные законы так, чтобы учесть влияние Темной Материи, но ничего не получилось. Дело в том, хотя Темная Материя нам как бы  не понятна, оказывается, она нам очень нужна. 

                  Образование галактик и структур Вселенной идет следующим образом. Сначала, идет образование сгустков Темной Материи, а наша материя летает в пространстве, не создавая сгустков, в течение 10-ков млн. лет. В это время сгустки Темной Материи притягивают на себя обычное вещество. Образуются протогалактики. На очень ранней стадии эволюции Вселенной есть такой эффект: Сначала обычное вещество было в плазменном состоянии (отдельно протоны, электрона, нейтроны, фотоны), и все это при очень высокой температуре и высоком давлении, барионное вещество не могло сгущаться. 

             У темной материи никакой температуры нет, и она в первую очередь начала сгущаться, что привело к последующей эволюции, То есть, если бы не было Темной Материи, не было бы и нашего Мира, поскольку обычное вещество не смогло бы собраться в материю. Все было бы однородно и не структурировано. 

            Состав современной Вселенной:

           0,1-0,5% - нейтрино;

          0,5% - звезды;

          4,8% - обычное вещество;

         26% - Темная Материя;

         69% - Темная Энергия.

           Частицы нейтрино выделены в отдельный класс, поскольку это достаточно необычные частицы, их свойства сильно отличаются от свойств обычной материи, они не имеют массы (?), но участвуют в сложении Мира. Одно время считали, что Темная Материя состоит из массовых нейтрино

            Количество нейтрино во Вселенной не меняется со временем и остается постоянным. В эпоху термоядерных реакций  (первичный нуклин-синтез), была отдельная фракция Темной Энергии. ТЭ – это совершенно для нас загадочная вещь.  

                                                    Распределение материи в галактиках

                                           %

                                        - 100             с темной массой

                                        -50                                  

                                                                  без темной массы

                                                                                                                       R (kpc)

                  Галактики 

              Имеющиеся во Вселенной звезды и вся материя вращаются вокруг центра. Если бы Темной Материи не было, и вся материя была сосредоточена вокруг центра, то скорость вращения убывала при удалении от центра. Поскольку Темная Материя распространена широко, и она не структурирована, и ее масса во Вселенной преобладает, то скорость вращения одинакова, не зависимо от расстояния от центра вращения. 

              Кроме того, существуют галактики, которые  состоят почти из одной Темной Материи. Обычного вещества во Вселенной очень мало, а гравитационные силы очень большие. Поскольку существуют галактические ветры, то при взрывах звезд барионное вещество выдувает в космос. 

            Кластер галактик (скопление звезд). Как измеряется масса космических образований? Благодаря тому, что есть гравитационные линзы. Свет по дороге к нам изгибается, и как в обычных опытах со светом, мы имеем одно изображение и несколько образов. Линза не идеальная, и мы получаем множество образов. Их гравитационных полей вычитается энергия светящейся (барионной) материи и получаем массу Темной Материи. 


                                                                                 остаток        

           скопление                    

                 галактик                     яркое вещество это горячий газ который светится

                 Галактики пролетают сквозь друг друга. Обычное вещество (горячий газ) затормозилось и отстало. Независимо, по тому же лензированию можно определить, где масса Темной Материи проскочила без торможения. Темная материя будет удаляться, а вещество отставать. В среднем, по Вселенной Темная материя будет распределена, а галактики образуются из неоднородностей. 

              Сейчас предлагают много способов определения Темной Материи, но пока  ни один из них не принес успехов. Существуют так называемые «непрямые поиски». 

                  Во-первых, у нас есть телескопы, способные регистрировать продукты распада и аннигиляции Темной Материи. Но даже нейтрино регистрируются с малым успехом. 

                  Во-вторых, в Церне на БАК есть программа, согласно которой идут поиски частиц Темной Материи, которые могли бы рождаться в столкновениях протонов. Но тоже пока безуспешно.

                  В-третьих, поиск частицы с помощью подземных регистраторов. Частицы Темной Материи есть везде, они летают всюду, но их не поймаешь, поскольку, не смотря на то, что везде есть барионная материя. Частицы нейтрино удалось зарегистрировать, но они сильнее взаимодействуют с обычной материей, чем Темная Материя. 

              Желательно было бы  уже их зарегистрировать, поймать от них сигнал. Что нам даст их регистрация?              

                   Во-первых, необходимо узнать свойства частиц Темной Материи и понять, что это такое. Имеют ли они массу и какая она? Как они взаимодействуют с нашим веществом. Есть предположение, что, поскольку Темная Материя обладает гравитационными свойствами, ее частицы должны иметь массу. Как она в деталях взаимодействует с нашим веществом? Речь идет о регистрации через очень слабое взаимодействие. Есть надежда, что ее частицы, хотя бы изредка ударяются с ядрами барионной материи, когда от столкновения придет в движение какое-либо ядро материи.  Но как выделить это воздействие из других (космическое излучение и др.). 

                Во-вторых, можно попробовать не регистрировать, а родить частицу Темной Материи искусственным путем работы на установках типа колайдра. 

              Сейчас теоретики придумали множество моделей, но вся проблема в технологическом решении теоретических задач. Кроме того нам может крупно не повести, если эти частицы окажутся близкими родственниками гравитонов, а их, видимо, никогда не зарегистрируем из-за исключительно слабого взаимодействия. Масштабы подготовки подобного эксперимента столь велики, что они могут занять многие десятилетия. И это в том случае, что теория и методики выбраны верно. 

            Может быть, Мир сложен из принципиально разных частей, ил он все же един? Пока можно строить только гипотезы, поскольку о нем почти ничего не известно. Физика наука экспериментальная, она может прийти к выводу, что ничего подобного нет. Она может использовать метод приближения и расширения стандартных моделей. Могут возникать супер модели и супер симметрии и супер партнеры. Но и супер симметрии на БАК пока не получено.

            Сейчас в области исследования элементарных частиц очень забавная ситуация – не только в смысле исследований Темной Материи. Мы подошли к тому краю, где наступает терраинкогнито. Сейчас сходятся две диаметрально противоположные области физики – космологической физики и физики элементарных частиц. В итоге, оказывается, что это очень близкие друг другу области. Они связаны и по методики, и по бесконечности тайных вопросов. 

             Возможно, все связано не просто с исследованиями запредельных вопросов:  Темной Материи или Темной Энергии, или нейтрино, или гравитонов? Все эти исследования ведутся на грани основного преобразования

                                       E = mC2,

       когда, при  С →∞,  уже  нельзя однозначно говорить о материальных частицах, а следует процессы представлять как полевые структуры. Возможно, и гравитоны, и нейтрино, и частицы Темной Материи следует рассматривать как волновые пакеты, как цуг волн. Тогда бессмысленны поиски таких частиц, и определение их свойств становится  задачей из области фантастики. В этом случае задачи физических исследований должны сводиться к определению предполагаемых частотных диапазонов тех энергий, которые соответствуют явлению гравитации и моделированию нейтрино, гравитонов, или частиц Темной материи. Возможно, уже не правильно называть их частицами, поскольку мы переходим из области материи в область энергии. Тогда не следует искать массу там, где ее нет. Скорее всего, придется определять, каким частотным диапазоном обладают эти явления, а не какой массой обладают частицы, которых нет, которые выродились в полевые структуры. 

             Предлагаемый подход к исследованиям, которые подошли к пределу понимания материи и энергии, не говоря уже о вопросе, что первично и что вторично – материя или энергия.        

                                            5. Чудеса вокруг нейтрино.

        Последнее время в СМИ появилось много информации о научных исследованиях в области микромира, в том числе разработки по вопросу определения нейтрино. Однако солнечные  нейтрино, то есть излучаемые Солнцем, объявлены основным мощным виновником мощных тектонических событий, происходящих на Земле, которые в прошлом могли повлечь гибель земных цивилизаций. Но они ник4ак не могли натворить столько бед, поскольку это самые проникающие элементарные частицы. Нейтрино чрезвычайно слабо взаимодействуют с материей. Всякие новости в области исследований нейтрино неизменно вызывает интерес Нобелевского комитета. 

        Многие ученые стремятся поработать в Центре Ядерных исследований в Дубне (Россия), поскольку там располагается мощнейший протонный ускоритель, что определяет наилучшие условия для экспериментального обнаружения нейтрино. Интересна так же судьба итальянского физика Э. Майорана, работающего над теорией нейтрино. 

       Нейтрино было впервые обнаружено экспериментально американскими учеными Коуэном и Райнесом в 1956 году, однако Нобелевская премия была вручена лишь через 40 лет. В ядерной физике возникла проблема несоответствия энергии этих электронов и их энергетических спектров. Проблема оказалась настолько серьезной, что выдающийся физик Нильс Бор выступил с заявлением о возможности отмены этого фундаментального  закона. Однако швейцарский физик Паули высказал предположение, что предположение, что при бета распаде часть энергии рассеивается за счет неизвестной, электрически нейтральной, без массовой частицей. Ферми назвал эту частицу нейтрино («маленький нейтрон»). 

         Перед учеными стояла сложная задача физического обнаружения, доказать существование этой частицы, которая была все проникающей и казалась невесомой. Что касается теории нейтрино, то за долгие годы после ее обнаружения она оформилась с строгую логичную теорию, которую ученые назвали «стандартной моделью взаимодействия». Над ней работали многие мировые знаменитости, включая российского физика Ландау – Нобелевский лауреат. 

        К моменту первого обнаружения нейтрино утвердилась точка зрения, что эта частица электрически нейтральна, слабо взаимодействует с барионным веществом и не имеет массы, а потому описывается определенными уравнениями движения (дираковскими и вейлевскими). 

       Принято считать, что существует три типа нейтрино: электронный, мюонный и тау-нейтрино. До последнего времени считалось, что их масса равна нулю и они не имеют античастиц. Хотя у нас под боком имеется мощнейший источник нейтрино – Солнце, поймать хоты бы небольшое их количество из-за повышенной проникающей способности.  Это очень не простая научно-техническая задача. Сегодня в мире существует целый ряд исследовательских центров: Нейтринные детекторы в толще воды на озере Байкал, Баксанская нейтринная обсерватория, в институте высоких энергий в Московской области (Протвино), Большой Аргоновый спектрометр (Москва), Канадская обсерватория в Садбери, подземная итальянская лаборатория, где работают и российские специалисты, крупнейшая российская обсерватория в Баксанском ущелье на Кавказе. 

         Из ученых, которые занимаются вопросами исследования свойств нейтрино, очень известен физик-ядерщик Бруно Понтекорво.  Сегодня же было доказано, что нейтрино осцеллиуют на пути от Солнц, следовательно, эта частица имеет массу. Правда эта масса совершенно ничтожна – в несколько тысяч раз меньше, чем электрон, но все же не нулевая. 

        Это значит, что стандартную модель придется совершенствовать, дополнять и переделовать, а сложная для астрофизиков проблема наличия Темной Материи и темной энергии во Вселенной, возможно, имеет свое решение в виде нейтрино. 

                          6.    Закончилась ли физика с открытием Бозона Хигса. 
          На эту тему рассуждает профессор МИФИ, Данилов М.В., сопровождая свои исследования изучением нейтрино и Темной Материи. Подробно эти материалы можно найти в разделе «Вопросы Науки» в рубрике Глобальная волна. 
        Когда Макс Планк начинал свою научную карьеру, ему было напутствие от соратников: «Молодой человек, зачем вы идете в физику, там все давно открыто»? Хотя именно Макс Планк начал колоссальную революцию в физике. Сегодня фундаментальная физика испытывает огромный прогресс и, видимо, ее эволюция бесконечна, но снова задают сходные вопросы нашим ученым, подразумевая очередной скачок в эволюционном аттракторе.  Закончилось ли все в познании с открытием Бозона Хиггса?  Конечно, нет.
         Очень давно физики утверждали, что Бозон Хигса – это конечное звено в стандартной модели устройства микромира. Фундаментальную физику хоронили много раз, в 80-е годы ХХ-го века решили, что найдена модель Всего, когда была угадана модель кварка. Какие же вопросы решает Бозон Хигса, и какие он оставляет вопросы? Бозон Хигса, конечно звено в стандартной модели, которая описывает структуру микромира, которая описывает все, что мы видим вокруг.
        Во-первых, он дает массу частицы, которая движется медленно (со скоростью ˂ С), поскольку она тяжелая. Она приобретает массу из-за взаимодействия со средой. Для скорости ей нужно иметь большие энергии. Утверждают, что она приобретает массу из-за взаимодействия с полем Хигса. 

         Во-вторых, без этой модели описание было справедливо только до тех пор, пока измеряемые энергии были меньше тех, которые удалось достичь с помощью БАК. 
         У использования БАК было две  задачи: 1-ая, открыть Бозон Хигса, что было непростое угадывание, а точный математический расчет; 2- ая, расширить область применения модели до больших значений энергий. 

       БАК имеет длину туннеля 27 метров. Это крайне высоко технологичная установка. Необходимо было отличить присутствие Бозона Хигса от статистически возможных других событий. Например, от фотона. 
      /Алеманов С.Б. «Квантовый закон Хаббла и вывод массы покоя фотона»./

      Произошел распад на два элемента и два мюона. При повторных экспериментах удалось идентифицировать Бозоны. Если смотреть функцию распределения, то максимум энергии (пик) будет возле значения 125-GEV, концентрация энергии. Если бы Бозона Хиггса не было, то концентрация энергии была бы на другом уровне. Тогда потребовалась бы новая физика 
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       Tvc   
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                                                                                                           справедливости  
        Стандартная модель не включает в себя гравитацию. То есть, если не нашли необходимую область энергии, то дальше можно увеличивать энергию до ∞, и не найти необходимой области открытия нового. 
        Можно показать, что если такая модель справедлива, то мы живем в нестабильном вакууме. Это значит, что обнаруженный минимум не является абсолютным, что есть еще более глубокий минимум, который можно иметь, не зацикливаясь на достигнутой потенциальной яме.  Возможен еще и дальше туннельный переход.
          То есть, вся модель нашего пространства зависит от того, какая исходная точка исследований выбрана. Это говорит о том, что потенциальная энергия может быть исследована на различных уровнях.


                         Потенциальное поле     
·           * 

                                            *             *
              Для закона зависимости потенциальной энергии справедлив туннельный эффект. 
             При этом, распад  может происходить при принудительном переходе на другой энергетический уровень. При этом следует учитывать, что и набор физических параметров на различных уровнях будет различный.
           Для работы на новых уровнях энергии необходимы более мощные БАК, который будет разрабатываться в Японии, поскольку  тот, который имеется сейчас, не дает необходимых энергетических уровней. Кроме того, необходимы  измерения энергий высокой точности, так как в процессе эксперимента сталкиваются точечные объекты – электроны и позитроны. Были уже построены «фабрики прелестей для изучения прелестных частиц», имеющих особые квантовые числа. Там рождается большое количество квантовых частиц. Это необходимо потому, что существует два способа поиска квантовых частиц. Во-первых, можно попробывать родить новые частицы на БАК, где существуют огромные энергии. Во-вторых, можно очень точно изучать свойства уже извлеченных частиц с целью выявления следов ранее неизвестных частиц.
        Это значит, что реализации второго пути создаются линейные коллайдеры с высокой точностью измерений по сравнению с БАК. 
         Если уже установлена совершенная модель, то зачем продолжать исследования? Дело в том, что стандартная модель прекрасно описывает то, что мы видим, что нам известно, но это не дает знаний о том, что нам неизвестно, что пока от нас сокрыто. А это 96% на нашей Вселенной – это Темная Энергия и Темная Материя. 

         А что дает массу Темной Материи?  Мы уже знаем, что Темная Материя тяжелая, но что ей дает массу мы пока не знаем. Сейчас наиболее распространенной моделью Темной материи являются суперсиммертичные частицы, понятие о которых предложено в ФИАНе. Самая распространенная суперчастица является кандидатом для описания Темной Материи. Это будет проверяться и на БАК, и на линейном коллайдере. 
       У БАК энергия будет увеличена с 8 Tev до 13  Tev   1  Tev – это триллион электрон-вольт. Это энергия, которую приобретает частица, проходя через барьер в 1 электрон-вольт. При этом, полная энергия пучка равна мощности ракетоносца. Сегодня ученые не до конца удовлетворены разработанной стандартной моделью, поскольку она не описывает гравитацию, Темную Энергию и Темную Материю. Все частицы имеют массу, и стандартная модель эти массы не предсказывает, а масса может отличаться на  несколько порядков. Массы кварков разнятся в 100000 раз. Почему? Пока на этот вопрос современная физика ответа не дает. 
       Супер симметричная частица, которая предположительно формирует Темную Материю, будет исследоваться и на БАК, и на ускорителях (при рождении и при распаде), и при косвенном их проявлении. Кроме того, предполагают, что у нашего барионного Мира есть двойник. Так в 1938-ом году был открыт позитрон, изменивший наше представление о барионной материи, поскольку количество частиц удвоилось. 
        Дали открыли существование античастиц. Паули в 1932-ом году писал: «По теории Дирака, законы природы по отношении к материи и антиматерии совершенно симметричны, поэтому мы не будем ее рассматривать дальше, так как вокруг нас нет антиматерии». Кстати, стандартная модель не дает ответа и на вопрос – как возникла и куда делась антиматерия. То есть, стандартная модель не описывает доминанту материи над антиматерией, то есть не оправдывает наше существование. 
         Планы – создание новых детекторов для углубленного изучения материи при существенном увеличении точности измерений, поскольку необходимо расширять знания о стандартной модели. Исследование микромира и уточнение подробного знания о нем требует изощренных экспериментов и масштабных установок. Это с одной стороны. С другой стороны, это двигает развитие нашей технологии и позволяет делать выводы об устройстве нашей Вселенной. 
                                       7.   Холодный ядерный синтез.

Бережной – На пороге научно-технического прорыва. 

         Более 100 лет назад Тесла открыл эффект аномально проводимости в металлах. Он его реализовал в проекте  с высоковольтным воздушным трансформатором. Гинсбург 50 лет назад выдвинул идею о проводимости при комнатных температурах. Сверхпроводимость – эффект устойчиво проявляет себя при электронно-механической сепарации. 
         Андреев С.А. занимается вопросом холодного ядерного синтеза.  В докладе Павлова говорится, что в эксперименте с разрядником появляются новые элементы, что похоже на формирование новых частиц материи из энергетической сущности после Большого Взрыва. Кроме того, здесь, видимо, речь идет о холодном ядерном синтезе. 
          «Если звезды зажигаются, значит это кому-нибудь нужно». Сейчас мы уже можем ответить на вопрос, почему зажигаются звезды? Звезды горят потому, что в них идет ядерная реакция при температуре во многие миллионы градусов. И человечество научилось зажигать звезды в контролируемых условиях, ядерные и термоядерные взрывы и процессы в ядерных реакторах. 
         Однако, всегда остается вопрос – возможны ли ядерные реакции при низких температурах? Курчатов И.В. в 1986 году говорил о ядерных взрывах в газовых средах и протекания термоядерных реакций при низких температурах. Это перекликается с экспериментами Адаменкова и Забабахина – основателей российского пузырькового термояда. При обычном кипении тяжелой воды возможен ядерный процесс. 
           И.С. Филимоненко – 1957-ой год обнаружил избыточное тепловыделение. Он разработал реальное устройство на тяжелой воде. На этой основе за рубежом разработали систему холодного ядерного синтеза (палладий – дейтерий) – 1989-ый год. В начале 2000-ых годов появилось сообщение Андреа Росси о создании теплогенератора «E-cat» на основе низкотемпературных ядерных реакций никель-водород. Разработанный генератор имеет мощность 1мгват. 
         Разработки коммерческие, дешевая электроэнергия. Наш ученый Ал. Пархомов повторил эксперимент Росси, который дал подробную публикацию. Система теплогенератора никель – водород. Эта тема вызвала большой интерес, в Японии над ней работают 10 университетов. Можно констатировать, что эта идея уже заняла в мире важное место. Низкотемпературными реакторами заинтересовались крупные промышленные корпорации. 
        Какие реакции происходят в этих устройствах? Им присущи три свойства:

Во-первых, их энерговыделение пропорционально 107 МДж/кг, что на несколько порядков выше, чем у любых известных химических типов топлива.    

Во-вторых, в результате химических реакций происходит появление новых химических элементов и их изотопов.

В-третьих, для них характерно полное отсутствие радиации.

         Все это не подпадает под типовое представление о подобных реакциях, которые требуют нагрева до нескольких млн. градусов. То есть, дает аномально высокий коэффициент тепловыделения. Пункты 1 и 2 могут свидетельствовать о концентрации высоких энергий. А пункт 3 говорит о том, что это нечто другое нежели классические ядерные реакции. 

          Эксперименты по лазерной абляции (вынос массы) в жидкостях. Их мишени вылетают капельки вещества. Образуются наночастицы ( нанотехнология). Если вместо воды используются растворы солей радиоактивных элементов (цезия-138), радиоактивность раствора снижается в результате образования плазмы 

на 5% за 10 часов. 
        Пока объяснить причины такого процесса не удалось найти. Можно, видимо, утверждать, что при лазерном воздействии радиоактивность цезия-138 снижается, поскольку при этом образуется плазма. Чтобы плазма возникла на каждой наночастице, которая поглощает долю лазерного излучения, нагревается, окружающая вода превращается в пар, возникают нанопузырек, его стенки заряжены, происходит пробой.То есть происходит плазменный разряд, возникает поток электронов, что приводит к возникновению протона воды, которые могут преодолеть кулоновский барьер. При этом, радиоактивный цезий преобразуется в нерадиоактивный барий. То есть, радиоактивный элемент переходит в нерадиоактивный.    
       Возможно, происходит механизм когерентного коррелирования состояния. 

                      ∆р*∆х >h/(4π√(1-r2))
                 где    Mod(r) ˂1 – коэффициент корреляции.

                 Если было состояние                        то оно перешло





Наличие нанопузырковых образований, которые возникают в результате ядерного воздействия, а поле внутри них есть динамическая система, в которой формируются определенные квантовые состояния ядер (когерентные коррелированные состояния, для которых тунелирование резко возрастет.
       Подобные процессы идут в биологических системах, в которых формируется определенные квантовые состояния, в которых вероятность  тунелирования резко возрастает. Причем, подобные процессы идут в биологических системах без плазменного разряда и присутствия больших энергий. Эти процессы могут, например, идти в кишечной палочке. Синторфные микробиологические ассоциации (МСТ-гранулы), то есть, преобразование цезия в барий с помощью биологических структур. 

                                                                            без биологических

                                                                               структур
                                                                              τ4 = 10лет
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                В результате присутствия биологической культуры наблюдается резкое уменьшение радиоактивности (в 37 раз) при нормальных условиях в 200С. 

           Какие стоят задачи?

    Задачи: необходимо теоретическое обоснование и объяснение процесса. 
    Теоретические задачи.

Во-первых, создание теории ускоренного   ό-рапада, за счет перехода бета-электронов в связанное состояние.

Во-вторых, проблема преодоления кулоновского барьера.

В-третьих, проблема изотопных состояний.

          При этом, возможны следующие сферы применения:

Получение большого количества тепла без радиоактивных потоков; высокоэффективные технологии без дезактивации ядерных отходов. 

                                                   8. Холодные дыры – это что?

        Многие исследователи космоса считают, что самые загадочные объекты во Вселенной являются Черные Дыры, хотя, на сегодняшний день о них сказано уже немало. Многие убеждены в их существовании, но мало кто знает в точности, как они устроены. Однако, человеческому разуму свойственно искать каждому явлению его противоположности. 
          Исходя из этого, если существуют Черные Дыры, возможно, в безграничном космосе существуют и Дыры Белые. Чтобы понять, что такое Белые Дыры сначала вспомним, сто нам известно об их противоположности – Черных Дырах. То, что обычно называют космосом или Вселенной, ученые определяют как пространственно-временной континуум, имеющим три пространственных измерения и один временной, что на сегодня является классическим представлением. 
         В рамках этого представления, Черная Дыра – это область пространственно-временного континуума, обладающая невероятно сильным гравитационным воздействием. Так что ни один физический объект, имеющий барионную массу, и даже свет, не имеющий барионной массы и обладающий максимальной скоростью в материальном мире (300 000 км/сек в вакууме), оказавшись поблизости от ЧД, не сможет от нее вырваться. 
        Черная Дыра поглощает все и вся, она самым жестоким образом скручивает окружающее пространство. Что же касается времени то, видимо, в Черной Дыре останавливается или начинает течь в обратную сторону. Так, на сегодняшний день, это явление представляет фундаментальная физика. Подробно об этих исследованиях можно прочитать в работах Тимербулатова. Современное представление о Черных Дырах было сформулировано немецким астрофизиком Шварцшильдом, который вывел возможность существование этих мрачных космических объектов из Общей теории Относительности Эйнштейна. 
            Однако, задолго до появления работ Шварцшильда некоторые ученые задавались вопросом о существовании в космосе огромных и массивных «невидимых звезд». В конце 18-го века английский физик и астроном Дж. Мичел и французский математик и астроном Лаплас независимо друг от друга, проделав соответствующие расчеты, установили, что очень большое по массе и размерам небесное тело может не отпускать от себя объекты, чья скорость меньше или даже равна скорости света. 
          Речь идет о скорости, которую мы называем второй космической, которую необходимо иметь космическому кораблю, чтобы непросто оторваться от планеты и стать ее спутником на стационарной орбите, но и улететь прочь в открытое, космическое пространство. Для Земли такая скорость, исходя из расчетов массы и размеров планеты, равна 11,2 км/сек. Если бы при этом Земля, сохраняя прежнее значение плотности, расширилась до размеров, в 250  солнечных диаметров, то ее масса и гравитация возросли бы настолько, что улететь с нее стало совершенно не возможным.
           Но лишь Шварцшильд догадался, что превращение в Черную Дыру зависит не от массы или радиуса космического объекта, а от их определенного соотношения, определяющего плотность вещества. Черные Дыры, оказывается, могут быть не только огромными, размером с орбиту Земли и массой в тысячу Солнц, но и микроскопическими. Чудовищной гравитацией может обладать и объект размером в несколько миллиметров и меньше, если у него достаточная масса и плотность. 
          Скажем, если нашу Землю, все ее 6*1026 граммов сжать до размеров шарика диаметром в 1 мм, то она превратится в черную дыру и начнет засасывать в себя все окружающие объекты. В природе нет сил, способных проделать с нашей планетой, а технологии человечества, с учетом самых мощных ускорителей заряженных частиц, пока далеки от подобного совершенства. 
          Кроме того, существование микроскопических черных дар пока известно только теоретически. Некоторые астрофизики, в том числе всемирно известный Стивен Хокинг, полагают, что определенное количество малых Черных Дыр появилось на свет в результате Большого Взрыва. Но за прошедшие с тех пор пятнадцать миллиардов лет они бесследно исчезли, испарились. 
         А вот существование больших Черных Дыр многие современные ученые считают «доказанными», разработаны и способы их обнаружения в глубинах Вселенной.Если в какой-нибудь галактике звезды вращаются вокруг некоторого центра, в котором ничего не просматривается, этим центром может быть Черная Дыра. Если из какой-то пустынной области космоса непрерывно идет рентгеновское излучение с весьма своеобразными характеристиками, не исключено, что там спряталась черная дыра.
           А иногда две Черные Дыры сливаются вместе, в результате чего за считанные часы выделяется огромное количество энергии, которое нашему Солнцу не излучить за 500 млрд. лет. Эта энергия распространяется во Вселенной в виде гравитационных волн, и ученые уже научились их улавливать, что послужило последнему, знаменательному открытию этого физического явления в 2018 году. До сих пор в научном мире не сформулированы фундаментальные основы, представляющие однозначное понимание явления гравитации. 
          Астрофизики определили предполагаемое наличие Черных Дыр, как минимум, в 50-ти галактиках. Считается, что одна такая Черная Дыра находится в центре нашей галактики Млечный Путь. Сегодня уже с точностью до 10% удалось рассчитать ее массу в 2,5 миллиона Солнечных масс. А вот, что такое  эти Черные Дыры, поглощающие окружающее пространство и пожирающие время, и зачем они нужны общему космологическому процессу, до сих пор никому не известно. 
         А вот писатели фантасты давно сформулировали некоторое предположение о сущности этого процесса. Они определили Черные Дыры как туннели для перехода в другие измерения, другое пространство, другое время. Своего рода – «звездные врата». Возможно, их можно использовать для вне пространственных и вневременных путешествий. Но тогда должно появиться и понятие «Белых Дыр». Просто так в иную Вселенную в иной пространственно-временной континуум попасть не возможно. 
           Но, если фантасты правы, то Черные Дыры  это действительно – туннели, соединяющие различные Вселенные, или различные времена одной и той же Вселенной. Для предполагаемых путешествий туда маленькие Черные Дыры, по понятным причинам, не годятся. Если космический корабль затянет в миллиметровую дыру, все его содержимое рассыплется микроскопическую пыль. Здесь следует отметить, что, видимо, не подходят рассуждения о физических космических кораблях в современном их представлении, необходимо уходить от примитивного мышления в образах нашего материального Мира. 
          А вот, если Черная Дыра, этот туннель, достаточно велик оп размерам и по плотности, почему бы специально сконструированному космическому аппарату не просочиться сквозь такой канал, и где-то из него выйти? Войти через Черную Дыру и выйти через Белую Дыру. Скорее всего, такой путешественник не сможет вернуться домой, но это уже дело другое. Если рассуждения о судьбе таких путешественников пока не имеют физического смысла, то вопрос существования Белых Дыр волнует ученых уже десятилетия. 
           По логике вещей, Белая Дыра – это полная противоположность Черной Дыры. Вместо воплощенного мрака – сияние космической белизны. Неосторожно приблизившись к Черной Дыре, материальный объект в нее обязательно свалится, Белая Дыра, наоборот, оттолкнет от себя на безопасное расстояние. Черная Дыра поглощает любую материю, Белая Дыра – испускает. Черная Дыра подобна темному провалу в пространстве, тяжелому, свинцовому грузу на тонкой резиновой простыне пространства, Белая Дыра – ослепительная горная вершина. 
         То есть, если верна гипотеза звездных врат, Черная Дыра является входом, Белая Дыра – выходом. Причем, движение через эти врата строго и однозначно одностороннее. Через тьму к свету. 

        Однако, фантастика относительно Белых Дыр так бы и осталась фантазией, если бы не открытие израильских ученых в 2006 году. В южной части небесной сферы, по соседству с созвездиями Журавля и Тукана расположено длинное, но тусклое и мало привлекательное созвездие Индеец. Точнее сказать, оно было мало привлекательно, пока ученые из Тель-Авива не заявили, что объект дает гамма вспышку, не что иное как Белая Дыра. Объект расположен на расстоянии 1,6 световых лет от Земли. Следовательно, 1,6 миллионов лет назад в созвездии Индеец произошло нечто, создавшее необычайно мощный поток гамма-излучения сочень необычными характеристиками. 
          14-го июня 2006 года это излучение достигло Земли, и было зафиксировано практически всеми обсерваториями Мира. Астрономы ждали появления в этой области сверх новой, что по существующим теориям должно было произойти после подобной вспышки. Однако, подобного не произошло. Что, по-видимому, и натолкнуло израильских ученых на мысль, что GRB 060614 – открывшийся в нашу Вселенную «портал» из другого пространственно-временного континуума. Где-то в другом времени или другом пространстве Черна Дыра проглотила достаточно материи, и в нашем пространстве-времени возникла Белая Дыра, выбросившая в наше пространство огромное количество вещества и энергии «оттуда». Что это за вещество, и нет ли в нем объектов искусственного происхождения, мы узнаем несколько позже? 
         Пока до нас добрались самые быстрые посланцы – гамма-излучения, в том числе свет. Любое материальное вещество имеет скорость меньше, чем свет. Не говоря уже о том, что по пути к Солнечной Системе потенциальным пришельцам предстоит столкнуться с множеством дорожных препятствий. 
        Белая Дыра в отличии от Черной Дыры не является долгоживущим объектом. Сделав свое дело, выплеснув в другую Вселенную все, что к тому времени в Черную Дыру и накопилось между «звездных врат», она быстро распадается. Ученые усмотрели в этом процессе некоторый аналог Большого Взрыва, породившего Вселенную, и назвали его «Малым Взрывом».
          Возможно, именно из-за малого времени жизни этого явления мы пока не наблюдали в космосе других Белых Дыр, или принимали их распад за вспышки «Сверх Новых». Сегодня само существование Белых Дыр является лишь предположение. Однако, что касается вспышки в созвездии Индейца, это предположение является единственным, которое полностью объясняет все его аномальные характеристики и загадочные особенности. 
