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                                                                           Книга 7.

                                                                           Глава 7.

                                                                  Наука и религия.

                  1. Эмоции и интеллект, инстинкты, альтруизм.

           «То не Ангел прилетел, прошептавший виновато, то не сходство наших тел, то две лампы в 1000 ватт ночью светят, раскаляясь добела. Жизнь моя на жизнь твою насмотреться не могла». И. Бродский. 

           Черниговская Татьяна Владимировна

           «Сознание – это  эфир, который пронизывает весь Мир».    

           «Не отчаивайтесь, будущее не в наших руках». Шкловский.

           «Павлов был не прав, у высших животных есть сознание».

          «От гениев человечеству достается их наследие – их мысли»

         «Существует мнение, что эмоции и рациональное мышление – это  полюса, и что, на самом деле, идеально принимающий решение человек, это тот человек, у которого нет эмоций. Но это, видимо не совсем правильно, поскольку на само принятие решения очень влияет эмоциональное состояние человека. Были специальные эксперименты, когда людей умышленно приводили в состояние ярости, после чего они должны были принимать то или иное решение, касающееся переговоров, связанных ресурсами и финансами. И оказалось, что люди, которые находились в яростном состоянии, в итоге получали большую прибыль. 

           Психологи любят ставить острые эксперименты. Например, берут испытуемых студентов и начинают проверять их интеллектуальные способности. После этого дают ложную оценку результатов испытаний. Те, которые оказались высоко интеллектуальными , спадают в состояние удовлетворения и счастья. После этого им дают лотерейные билеты и предлагают поделиться ими с другими. Оказывается, что высокая оценка их интеллекта не коррелирует с их добротой. Их не тянет делать добрые дела. 

         Знаменитый исследователь Жак Ив Кусто, размышляя о «рыночном океане», писал: «\\\\в рыночной экономике любая вещь имеет цену, но имеет ценности». 

         Покупательские способности человека скрыто воздействуют на его эмоции, и использование этого свойства – есть тайная цель всех торговых магнатов. Некоторое время назад появилась когнитивная наука, которая связана с нейроэкономикой. Есть некий мозговой механизм, который определяет то, как мы принимаем решение. Нейромаркетинг. 

         К примеру, можно отслеживать движение глаз при хождении его по супермаркету. Как человек сканирует пространство, в котором делает выбор. С точки зрения работников экономико-финансовой сферы, такая информация оказывается очень полезной. 

        Это связано с манипуляцией нашим подсознанием. Эта сфера регулирует вопросы экономики с точки зрения биологии. Определение роли функции организма в принятии решения. Парадокс для классической экономической теории, чувство несправедливости. Даже капуцины, выполняя некоторые действия по обмену товарами, не всегда осуществляют бессмысленные действия, они чувствуют свою выгоду. 

          Что же происходит в мозгу человека при совершении  операции выбора? Оказывается, что на этот процесс можно влиять стимуляцией мозга в магнитном поле. Это показывает значительную связь, якобы, независимых решений от состояния мозга. Еще Дарвин говорил, что мозг должен поддерживать эгоистические свойства организма. Но тогда откуда берется кооперация, добродетели и альтруизм?

          В этом смысле интересны наблюдения, связанные с сосуществованием различных типов рыб. Санитары, которые чистят зубы у хищных рыб. Крысы, готовые накормить своих голодных сородичей, когда от его действий зависит состояние и жизнь других. Альтруизм – это отказ от собственных интересов, жертва собственными ресурсами. Эволюционисты выделяют инстинкт размножения. 

          У социальных животных  развит инстинкт сохранения и воспитания чужих детей. У пчел и муравьев рабочие особи сами не размножаются, но способствуют размножению и благополучию своего рода. Во многих ситуациях избирательно выживал тот, у кого выше инстинкт самосохранения. Но племя, лишенное этих инстинктов, имеет мало шансов (люди) оставить здоровое потомство. И, если эволюция шла по пути развития полушарий мозга, это могло быть связано с беспомощностью потомства. 

        Неизбежно росла та сфера инстинктов и эмоций, на которую опирается совесть. В первой четверти 20-го века австрийский ученый открыл понятие нейронов, которые называются его именем. Этот вопрос стал вызывать большой интерес. Они работают, когда, человек сострадает, переживает, испытывает чувства любви, страха, стыда, чувства «высокого» класса. Они обнаружены у людей и высших приматов. Это обеспечивается за счет существования таких нейронов, или вследствие идеальных условий в утробе матери, когда все за него делают, о нем забоятся. С другой стороны, в утробе плод вступает в противоречия с организмом матери. 

          Альтруизм и эгоизм гориллы, которые, как и люди, делятся на психофизические типы. Экстраверты живут дольше. Если экстраверт оказывается гениальным ученым, который изолирует себя от общества (не ходит на презентации, не распространяет информацию о своей работе), а потом его работы окажут огромное влияние на человеческую цивилизацию (Эйнштейн, Перельман), то среди животных такого рода ситуация отсутствует. Они не создают подобный продукт. При этом несчастные животные хуже размножаются, а у людей такой отбор отсутствует, что снижает качество эволюции. 

        Знаменитый ученый Антонио Дамасио начал антидекатровскую революцию. Декартовой фразе «я мыслю,  значит, я существую», он противопоставил лозунг «я чувствую, значит, я существую». Есть люди, которые почему-то лишены способности сопереживать, они эмоционально глухи. Это вызывает  очень странный эффект, когда такой человек никак не может принять решение. Принятие простого решения заводит  его в тупик. 

       Возможно ли существование сознания без эмоций? Есть животные (яйцекладущие), которые не имеют отношений типа мать – ребенок. Если у вас есть экспоненциальная озабоченность по поводу сосуществования и эмоции говорят, что это сосуществование очень важно. Но есть океан пространства, есть океан времени, а наша жизнь – это петля во Вселенной. 

      Но функционально все выглядит так, словно человек необыкновенно важен, это интересная иллюзия. Важна также этика сознания, поскольку в будущем мы сможем сознанием манипулировать, как никогда раньше. Люди, в этом смысле, имеют богатую историю. Были шаманы, люди медитировали, молились, но всегда пытались изменить свое сознание. 

         Сегодня наша техника, наши инструменты стали  совершенными и эффективными, и по этой причине мы должны ответить на вновь поставленные перед нами вопросы: какое состояние сознание хорошее, какое состояние лучше  в момент смерти (буддизм, «Книга мертвых»). 

        Какое состояние сознания мы будем преподавать нашим детям? В 1750 году Адам Смит написал работу «Теория нравственных чувств», - романтичный взгляд на жизнь. Чтобы природа была мудра и благосклонна к нам, на что мы должны ориентироваться в природе. Человек должен оглядываться на себя или оглядываться на некоторого стороннего наблюдателя, который как бы смотрит и оценивает нас. 

       Мы действительно все время сверяемся, как это выглядит со стороны даже тогда, когда это не влияет на нашу жизнь. Какова оценка социума нашего выбора в жизни? «Каким бы эгоистичным не казался человек, в его природе явно заложены определенные законы, заставляющие его интересоваться судьбами других, считать  их счастье необходимым условием нашей жизни, хотя он от этого совершенно ничего не получает кроме удовольствия видеть это».  – А. Смит. 

       Любая торговля, любой обмен создают беспокойство для обеих сторон, и покупателя, и продавца, поскольку всегда может быть неудовлетворенность результатом. Любой обмен делает людей немного злее. Адам Смит создал и современную экономику, и современную социологию. Если их совместить, то получится «человекономика» с философскими и историческими методами. Древние совместили отвагу и справедливость, которые назвали христианскими добродетелями: верой, надеждой и любовью. Все 7 добродетелей должны стать человекономикой. 

        Видимо, это не верно, что всем нужны отвага и преданность, как у матери, которая растит ребенка. Это неверно, что мы сейчас живем в бездуховном веке. Всем надо что-то традиционное, чтобы выйти за пределы своих желаний. Вы можете быть парадоксально верующим или верить в свою футбольную команду, или в науку, это все равно просто вера, а не основа фундаментального знания.

       Если таким наблюдателем и судьей был Всевышний (Бог), и перед ним человек держал ответ, то года в идеологию фундаментально вошли деньги, появляется роль толпы, роль большинства, и человек в этой толпе. Если бы социум в целом, как большое скопление людей, высвечивает всю сущность и начинает прогнозировать последствия. Начинает действовать эмоциональная энергия толпы, которая может неизвестно куда привести, все сметая на своем пути. 

      Можно ли подчиняться этой толпе, а ни нескольким мудрым людям? Человек живет в бесконечной серии поединков, когда он выясняет, что подчинен тем, кто способен навязать ему свою волю. Человек не всегда способен в этом процессе инвестировать всего себя. Человек может решить, что для него личное спокойствие более ценно, чем бессмысленное растрачивание себя. Когнитивное сопротивление – это попытка доказать свою независимость. 

         Петрарка был первым поэтом, который постарался выйти за рамки подчиненных отношений и превратиться в отдельную единицу, которая не навязывает свою волю другим, но при этом охраняет свою независимость. Он первым отразил эту модель отношений, когда поэт есть независимое лицо.  «Сомненья жгут меня, и нет от них спасенья. Чей приговор я выслушать готов? Кто мой судья? Я сам. Не будет снисхожденья. Мои глаза – глаза моих врагов». 

        Когда думаешь о таких вещах, как альтруизм, возникают загадки, поскольку, на первый взгляд кажется, что вести себя как порядочный человек, нужно подавить в себе эгоистические устремления, которые объясняют наши животные начала.

       Не секрет, что специальные эксперименты и данные мозгового картирования показывают нам, что, если мы изначально несознательное поведение подавляем сознательно, то у нас должны быть активные лобные части головного мозга, которые отвечают за мотивацию поведения, за эмоции. Получается парадокс: альтруизм, который, на первый взгляд, нам не выгоден, заложен очень глубоко на ранних стадиях эволюции, когда еще не шла речь о рациональном, о логике. Видимо, это объясняется тем, что существо живет в группе, и оно должно уметь контактировать, наводить связи. То есть, альтруизм сегодня полезен человечеству, в целом. Один не может выжить не только человек, но и одна страна.

                Все равно, кто нажмет на кнопку – конец всему.

                                                             2. Когда на Земле правили Боги.

           «Мысли не всегда апокалипсические».

          Все, что мы называем сегодня искусством, культурой и наукой, может быть речь идет о сыновьях Бога, живших в давние времена вместе с людьми. Такие упоминания есть и в библии, и в талмуде, и в других фундаментальных источниках основных религий. Можно примерно определить когда, в каком временном интервале это было.  Сумма всех упоминаний в исторических документах составляет примерно 23025 тыс. лет, что переносит нас в далекое доисторическое прошлое. А вся история Египетской цивилизации от эпохи богов до 30-ой династии смертных правителей составляет, согласно Манифону, более 30 тыс. лет. Неужели земная цивилизация и правда столь древняя. А, если учесть результаты последних археологических находок эти сроки отодвигаются на 2 млрд. лет, то, как относиться к подобным хронологиям? 

       Есть масса древних историков (Геродот, Плутарх и т.д.), которые писали свои труды тысячи лет назад, и все эти мудрецы использовали совершенно иную хронологию, нежели современная наука. В древнем Египте был жрец, который был историком, он упоминал о датах и царях, правивших еще до потопа. Но многие современные ученые этого не признают, поскольку они рассматривают все с точки зрения эволюции. По их мнению, все развивалось медленно и постепенно. Они считают, что древняя цивилизация возникла всего лишь в Шумере и затем в Ассирии. Но это далеко не так, в древней Египетской и Арабской литературе речь идет о 13 – 14 тысячах лет правления фараонов. И это очень убедительно, поскольку в ней рассказывается о реальных именах и датах.  Наша сегодняшняя мифология ошибочна, так как она, к тому же не говорит ничего древнейших культурах, существовавших на дальнем востоке, в областях Тибета или Китая. 

      Долгое время история человеческой цивилизации ограничивалась несколькими тысячелетиями. А недавние открытия археологов, как говорится ранее, заставили отодвинуть начало культурного периода в далекое прошлое. Оказалось, что цивилизация на земле, зафиксированная документально, существует не 5 или 6 , а более 12 тысячелетий. При чем, возникла она не в Египте или Шумере, а Малой Азии, и это только ближайший к нам очаг. 

   В западных странах упоминание об этих событиях появилось даже в учебниках. Авторов этого открытия является знаменитый немецкий археолог Клаус Шмит. На первый взгляд, кажется невероятным, что эти вестники из далекого прошлого, из до письменной эпохи, свидетельствующие, прежде всего, о древней символической системе, которая говорит о своей миниатюрной форме, чтобы было понятно, как древним людям, так и нам. 

    Различные змеи, скорпионы и прочие ядовитые животные, являются, прежде всего, знаками опасности. И этот изобразительный язык говорит о не очень–то дружелюбном мире, в задачи которого входило охранять какие-то тайны. И даже, если нужно, отпугивать сторонних наблюдателей. Но в этих комбинациях диких зверей и змей кроится нечто большее. Это, с одной стороны, иллюстрация реалий древнего мира, а с другой стороны, некий тайный письменный язык, от понимания которого мы еще очень далеки. 

         Вершина в 40 км от древнего города Эфеса. Именно благодаря тому,  что в конце 20-го века был обнаружен самый древний в мире храмовый комплекс. Историкам пришлось пересматривать датировку начала исторического периода, мы уже давно сфокусировали наши исследования на четырех основных секторах А,Б,С,Д), где сосредоточены монументальные строения. Но есть и менее крупные сооружения. Они немного моложе – 9 тыс. лет. Есть и другие – 10 тыс. лет. 

      В результате геофизических исследований выяснилось, что существуют еще и такие цивилизации, которым минимум 20 тыс. лет. Так же было найдено 8 монументов, которые удалось откапать полностью, а остальные частично. Однако, существует, как минимум 20 монументов, раскопки которых еще только ведутся. Таким  образом, сегодня уже можно исчислять историю земной цивилизации десятками тысяч лет. Но что касается письменных свидетельств, то наука продолжает принимать во внимание лишь те интерпретации древних источников, которые использовались в прошлом и даже в позапрошлом веках. Все, что не ложится в четкую систему взглядов,  относят к мифологическому мышлению древних. 

    Многие годы некоторым исследователям казалось, что все это сказания и легенды. Но на самом деле, это живой язык. Практически, это научный язык. А при изучении какой-либо сложной темы или выведении сложной формулы, бывает трудно запомнить информацию. Но, когда информация связана с интересным сюжетом, то она легко запоминается навсегда. 

     Сегодня мы исследуем космос и стараемся постичь бесконечную делимость вещества. Но того, что в древних текстах отражены реальные события, понять не можем, сколько за это время в суть изложения добавлено фантазии. 

     Еще в позапрошлом веке ученые, высокий авторитет и сегодня ни у кого не вызывает сомнений, начали говорить о том, что в космосе есть существа, на много более развитые, чем человек, и что эти существа из других и более древних миров, могли в доисторические времена посещать Землю и оказывать влияние на ее коренных обитателей. Куда они потом исчезли? Может быть, вернулись обратно, или, как считают некоторые исследователи, они до сих пор с нами и наблюдают за нашей эволюцией. И, если вмешиваются в земные события, то очень не заметно ив самых крайних случаях. 

    Многие современные ученые не разделяют подобных убеждений своих великих предшественников, считая это причудами гениев. Но, вопреки скептикам, сама наука, хотим мы того или нет, находит подтверждения догадкам великих ученых. Уже доказано существование галактик, которые на многие миллиарды лет старше нашей. Да и земная цивилизация оказалась намного более древней, чем представлялась совсем недавно. 

    Археология добывает все новые доказательства того, что нам сообщали древние египтяне и вавилоняне о так называемом историческом периоде. В возможно, и их рассказы о том времени, когда на Земле правили Боги ( или представители инопланетных цивилизаций)  тоже найдут подтверждения. 

      Разумные существа, обитающие в различных уголках Вселенной, могут пребывать на разных стадиях эволюции. Одни находятся  по отношению к нам в далеком прошлом, другие – в далеком будущем. Но, иногда, прошлое и будущее встречаются, что, видимо, уже происходило в истории нашей планеты. 

                                            3. Древние цивилизации Земли. Возможные причины их гибели.

                                             Как это связано с современной историей человечества?

    Среди ученых идут постоянные споры по вопросу – где и когда на Земле появились первые люди, какой континент следует считать колыбелью человечества. Это, если не учитывать того варианта, что жизнь, видимо, вообще на нашу планету занесена из космоса. Однозначного ответа на эти вопросы сегодня не существует. Согласно Библии, Адам и Ева были изгнаны из рая, находившегося на Ближнем Востоке. Академическая наука, до недавнего времени, считало, что человечество зародилось в Восточной Африке примерно 10 тысяч лет назад. Народы Юго-Восточной Азии, Полинезии и Южной Америки утверждают, что они произошли от людей, спасшихся с большого южного материка, погрузившегося в морскую пучину в результате планетарной катастрофы. Этот гипотетический континент в Индийском океане, который иногда называют Лемурией (Му, Хитида). 

      Ламы древнего монастыря Индии показывают глиняные таблички, которые так и не смогли расшифровать многие поколения монахов. После многих лет удалось расшифровать эти тексты. Эти древние тексты повествовали о совершенно невероятных исторических событиях. Эти таблички повествовали об огромном южном континенте, расположенном на просторах Тихого и Индийского океанов, от Гавайских островов до островов Фиджи. Длина континента составляет протяженность 8000 км. На 5000 км., где жили удивительные люди, прародители современного человечества. Подобные события упоминаются в древних сказаниях тамилов – одной из индийских народностей. 

    В них говорится об исходе древних народов под предводительством Бога Шивы, перед тем как этот континент был поглощен морской пучиной. Тексты описывают эти древние земли как земной рай – тропический климат, вечно зеленый пастбища, дающие богатые урожаи, обустроенные города, тенистые пальмовые рощи. 

     На континенте, видимо, жили люди с желтой , белой и коричневой кожей. Все население было около 60 миллионов человек, которые обладали удивительными свойствами – ясновидения, телепортации, ясновидения, левитации. Наука играла большую роль в жизни их общества. В расшифрованных текстах говорится о 7 городах, которые были центрами науки и религии. Эта цивилизации процветала в течение 4500 лет, когда Земля столкнулась с крупным астероидом. Изменился весь облик планеты, землетрясения, извержение вулканов, материки уходили под воду. Материк рассыпался на части. Над поверхностью остались только самые высокие точки суши – Мадагаскар, Шри-Ланка, Индостан, Полинезия, 

      А есть ли научные доказательства на современном уровне существования древнего материка. В 1860 году, изучая древние ископаемые растений, было обнаружено удивительное сходство между породами Индии и Африки. Лемуры обитают в Индии и на Мадагаскаре, хотя между ними лежит океан. При чем, флора и фауна Мадагаскара существенно отличается от африканской. Немецкий Биолог Эрнст Геккель пришел к сенсационному выводу- ни один из существующих ныне континентов не мог быть прародиной современного человечества. Но академическая наука до сих пор отрицает существование такого континента. 

     Что можно сегодня сказать о возможных причинах гибели древних цивилизаций и как это проектируется на события сегодняшнего дня? Войны, теракты и потрясения по всему миру стали, видимо, результатом влияния звезд и планетных систем на нашу жизнь. Астрологов тревожит обстановка на звездном небе, поскольку они отмечают, что в ближайшее время мы будем проходить через серьезные испытания. Уже сегодня в Мире происходит множество трагических событий. Теракты в столицах Европейских государств, попытки военных переворотов в Турции, события в Сирии и на Украине. Как на неспокойную обстановку на Земле влияет состояние звездных систем?

     Действительно, обстановка на звездном небе сейчас очень тревожная, как сообщают астрологи всего мира. В период 2015-2017 годов Сатурн проходит через созвездие Стрельца, что может соответствовать изменениям политической карты. «И, в первую очередь, изменение границ предвидится на территории Европы. Растущее напряжение тяжелой и разрушительной энергии, идущей от противостояния высших планет – Нептуна, Сатурна и Юпитера – выплескивается в разрушения и человеческие жертвы при малейшей нестабильности других планет. В довершение ко всему, ретроградный Сатурн начал входить в соединение с одной из самых опасных – звезд – Антарес (звезда войны, разрушений, войн, катастроф и насилий). 

      Войны потрясают Ближний Восток, теракты непрерывно тревожат страны Европы. То, что сейчас происходи в Европе, это вернулась бумерангом их колониальная политика. Звезды, как огромные часы отсчитывают для нас исторические события – их начало, длительность и конец. Еще Лев Гумилев в 1989 году описывал дальнейшее развитие культуры и цивилизации на нашей планете начиная с 2000 года как неизбежную миграцию огромного количества людей с юга Евразии на север. 

    Правда, Гумилев считал, что это перемещение не разрушит европейскую культуру и цивилизацию, вдохнет в них новые силы, синтезируя лучшее из двух культур, родив новую великую цивилизацию. В 90-у годы эта концепция вызвала много споров и критики, но время идеи, и действительно огромное количество мигрантов с юга все больше без войны завоевывают Европу и Россию. Важно, что бы эти полные энтузиазма люди, которые готовы яростно бороться за свои права, направили свою энергию на созидание и повышение своего культурного развития. 

   Чтобы беженцы не стерли в ближайшее время города Европы, смогли бы их сохранить и в них успешно вписаться, к всеобщей радости. Если рассматривать астрологические аспекты, то ситуации в Европе сегодня очень шаткая. В районе 15-го мая 2018 года планета разрушений Уран входит в знак Тельца, что грозит нам активным разрушением старого порядка. 

    Поэтому, видимо 2018 год грозит нам постоянными политическими перестройками, распадом старых европейских стран, образование новых границ, народные волнения, недовольства, борьба за выживание и свою культуру. Будут периоды жестокого обострения конфликтов и их урегулирования путем политических и экономических реформ. Сатурн в знаке Стрельца – на астрологической точке – Оси Катастроф. 

                                                           4. Живая этика. Рерих.

     Рерихи изучали Живую Этику (Агни-Йога) и придерживались этой древней восточной философии. Обстановка в семье Рерихов была наполнена творчеством и самопознанием, в круг семьи входили Серов, Куинджи, Врубель и Бехтерев. Елена Рерих. со слов Учителя Мудрости Шамбалы, записала учение Живой Этики «Агни-Йога», повествующих о месте человека во Вселенной, законах Мироздания и о том, как достичь гармонии в земной жизни. 

     Рерихи не придерживались Христианского вероучения. Агни-Йога не является религией, а Иисус согласно Живой Этики есть не спаситель, а лишь один из многих посланцев Белого Братства. Учение не признает посредничества церкви и ее служителей между человеком и Богом, возможности искупления грехов. Необходимо напрямую обращаться к Богу, стремиться к личному духовному росту, отдавать силы на служение общему благу, ради эволюционного развития Вселенной. Живая Этика – это только указание направления, а не жестко ограниченная дорога. 

       Шамбала избегает напрямую вмешиваться в человеческие дела и только в случае крайней необходимости отправляет к людям  посланников с великими учениями. Елена Ивановна Рерих сосредоточилась на проблемах философии и религии Востока. Супруги рассчитывали, что там вырастит целый город знаний, использующий достижения наук и не знающий границ между странами и народами. 

       Их мечте не суждено было исполниться целиком, но с институтом охотно сотрудничали ученые из разных стран: Рабиндранат Тагор, Николай Вавилов, Никола Тесла, Альберт Эйнштейн и другие. 

                                                                 5. Мозг. Ум. Интеллект.

          Чему в современном фундаментальном знании посвящены работы Бехтерева, Бехтеревой Черниговской? Особенно интересны рассуждения на тему мозга Натальи Черниговской. 

           Мы говорим «мой мозг». Это что – недоразумение?  Вот что на эту тему пишет Черниговская.

          Кто же принимает решение при любом действии мозг или сам человек? И что такое сам человек? Люди стали понимать, что мозг – это некоторая загадочная вещь. Мозг – очень сложное нечто, которое определяет наше поведение, вкусы, пристрастия и еще много чего. Вся информация записывается на нейронную сеть, которая находится у нас в голове – все наши знания, как генетические, так и приобретенные. 

           Где все-таки живет сознание человека – в мозге, центральной нервной системе или во всем теле? Видимо, сознание воплощено в нашем теле. И зависит оно от невообразимого множества мельчайших факторов, которые не возможно учесть и зафиксировать. Вот почему, идея о том, чтобы сознание человека можно было скопировать на некоторый искусственный носитель, снабдить сенсорами для ощущений и таким образом человеку даровать вечную жизнь – это утопия. Ведь личность состоит из неисчислимых мелочей. Жизненный опыт человека и его впечатления не измеряются физическими приборами.

       Директор института мозга Святослав Медведев сказал: «Мозг – это интерфейс, соединяющий ми человеческой психики, идей и мир действительности». Но не понятно, что с этим делать. Между мыслью, которая, вроде бы, не материальна, и тем моментом, когда мозг дает сигнал нервам, настоящая пропасть. 

      Что же еще в деятельности мозга необъяснимо? На какой энергии он работает? Для всей его жизнедеятельности вполне хватает мощности в 19 Ват. А мозгам величайших мыслителей человечества в их лучшие творческие моменты требовалось энергии не на много больше. Скажем, для Эйнштейна, когда до него дошла его великая Теория Относительности, или у Ньютона, когда на него упало яблоко, на работу мозга была затрачена энергия не более 30 Ват. Между тем, какому-нибудь сверх современному суперкомпьютеру нужны уже мегаватты, а сверх современная сеть таких устройств потребует энергию, достаточную для снабжения большого города. 

        Мозг на 78% состоит из воды. Про вес и его массу вообще смешно говорить. И при всем этом мы во всей Вселенной не знаем ничего более сложного, чем мозг. В нем более 120 млрд. нейронов, каждый из которых имеет до 50-ти тысяч связей с другими частями нашего серого вещества. В целом, это квадриллион связей и 5,5 петабайт информации. И в этом объеме идет непрерывный просмотр информации. А недавно все компьютеры мира сравнялись по производительности всего лишь с одним человеческим мозгом. 

       Если бы мы поняли, как на самом деле мозг функционирует, это бы повлияло на все сферы человеческой жизни, в том числе на коммуникационную и энергетическую. В случае успеха полученные знания перевернули бы всю нашу цивилизацию. У нас были бы другое образование и другая организация общества. Если бы мозг смилостивился над нами и дал нам информацию о себе, это бы изменило жизнь планеты. 

     Кроме того, было бы вообще неплохо бы знать, что у нас такое в голове находится. Что за монстр там сидит, который определяет, что нам делать и как нам жить, при этом, не ставя нас в известность о своих решениях. Кто хозяин ситуации, сам человек ли то, что у него под черепом. Но, к сожалению, пока наш мозг нам не по мозгам. Он сам себе на уме и не желает нам открывать свои тайны. Мы подбираемся к нему со своими приборами, а он над нами насмехается. К тому же, мы как бы изучаем сами себя. Мозг и сегодня, на смотря на огромную научную информацию о нем, остается закрытой системой, как черный ящик, к которому у нас нет пароля. 

    На эту тему можно ознакомиться с работами Бехтерева и Бехтеревой, где, безусловно, очень много интересных материалов. Однако, по-прежнему остается множество неясных вопросов, без решения которых абсолютно не возможно говорить о создании искусственного интеллекта. Хотя, совершенно неясно следует ли этими вопросами заниматься, что это может дать полезного для эволюции нашей цивилизации. 

                             6. Физика живых систем. Теория единого Мира. Бондаренко.

    На эту тему много писали Зигель, Козырев, Циолковский. 

    Так Зигель утверждал, что бесконечность неисчерпаема. 

    Козырев – теория внутреннего строения звезд. 

    Температура в недрах Солнца недостаточно высока для того, чтобы там могла осуществляться ядерная реакция превращения водорода в гелий. Козырев – видимо солнце и звезды черпают свою энергию из самого хода времени. Ход времени дает импульс энергии, кроме информационной. Время можно экранировать стеклом, металлом т отражать его – Правдивцев. Преломление у времени отсутствует. 

   Бондаренко написал книгу «Физика живых систем». 

Бог – это весь Мир.

Мать – природа.

Отец – абсолют.

         Душа – это материальный объект, способный к самосовершенствованию и пониманию других посредством природного интеллекта и мыслеформ, присущих любому природному объекту в том или ином виде.

         Тело – плотный материальный объект - антенна, способный к обучению, развитию природного интеллекта посредством ума, чувств, звука, слова, присуще любому природному объекту, в том или ином виде. 

        Мы – Боги? Или Бог в нас?  Нет какого-либо монстра, который нами управляет. Это природа, которая развивается и развивает нас и которая создала нас. 

       Материя – это граница между двумя полями – внутренним и внешним. 

      Дух – это все виды операторов. Операторы регулируют все виды и состояния.

      Любовь – это мера соприкосновения с внешним миром. 

     Душа совершенствуется на основе структуры тела человека. Душа есть совокупность объектов. 

     Я – это сознание или душа, живущая в теле человека. Я – это частица Мира, необходимая для развития Мира. Я рожден по общим законам природы. Я, совершенствуясь в условиях земной жизни, стремится стать космическим человеком.

       Эволюция Бога, Мира и Человека. 

   Человек развивается вместе с Абсолютом. 

    Мир стал, есть и будет.

Человек занимается самосовершенствованием по своим законам, поляризует пустоту в себе, отражая себя во всех объектах, наблюдая всю динамику (Мир в себе и себя в Мире), совершенствуясь. Наблюдения может вести сущность, которая имеет сознание. 

Мир – это обычный объект, не вывернутый наизнанку.

                                              mv2 / E = LC ,              m  = E r t = |q| t,       t2 = 4π2LC.

       Масса – это изначальная энергия, которая накапливается в виде заряда., то есть, это сумма зарядов. По абсолютной величине. И (+) и (-) заряд накапливаются и формируют массу. Время является показателем накопления масс, развития Мира, развития человека. 

     Имеется статистика всей флоры и всей фауны, статистика элементной базы. Вся статистика, как система, основана на времени. То есть, время является скоплением пространства. Накопление идет за счет степени – логарифмическая функция.

                   Log 2T = Tp, каждый объект имеет размер.    

При отсутствии Бытия t=0, то есть, это – Небытие. 

                    небытие               бытие

            ∞  

  (1)       √( ∞ ) = …1…+/- 0,0…0,1

        нейтральный                 полярный               

              заряд                           заряд      

При отсутствии Бытия t=0, то есть небытие.

Но Мир стал, есть и будет. Если выражение (1) равно 1, было начало, была иерархия, которая раскрывала сущность (объем, поляризация и т.д.). См. работы Лисина. 

       Интересно классическое соотношение

                                        ℮jπ =  -1, где е – основание натурального логарифма, J = √(-1) , а  π = 3,1415936…, 

                                       а их соотношение в итоге дает вещественную единицу.

   Было начало, была иерархия, которая раскрывала сущность (объем . поляризацию, вложенность структур, связи, взаимодействие. Всегда любой процесс приходит к какому-либо явлению. 

         Если была точка отсчета как начало:      


начало                                            ∞                              E = mv2           m = EZt = Ert
                                                                                         Вне = - Вну.-1       

                                                                                         Вне + Вну = М   (сумма равняется масштабу) 



0        1

         Если Мир рос, развивался, то это происходило только в положительную сторону. В Мире нет отрицательных объектов, но есть поляризация единицы. Когда есть взаимосвязанность, то каждый объект имеет внутреннее и внешнее поле. Что внутри, то и снаружи.  Можно рассматривать внутреннее и внешнее поля как явления сопряженные. Они формируются в масштабе как золотое сечение. 

        Древние – единое единство единиц. 

        Дисциплина материи есть иерархический порядок среды.

        Дисциплина духа – алгоритмический порядок операций над природными аргументами. Присущ любой естественной системе. 

                                                  Первые 7 логосов


                                                                                                                     Всего логосов 7

                                                                          



 *  *  *  *  *  *  *  *  *  *  *   *  *  *  *                       

                                   at-1 + at = at+1
Комбинация операторов = дух, летящий над бездной небытия, творит.

Дисциплина материи – точка. 

Дисциплина духа – алгоритм.

Дух формируется на основе материи. 

                Суть эволюции :

1. Отбор;    2. Изменчивость;    3. Изменчивость.

                                              Котел Бытия

                                                                       отбор           

                      (< ; > ; =)                                  

                     


            (+/- ; *; и т.д.)

                          Изменчивость                                    наследственность

События напластовываются.

                                                    Соотношение событий    Ф = - Ф-1 ;

       Первая форма – человек. 

1. Меры энергии – динамика, неуравновешенная форма.

2. Уточнение.

3. Золотое сечение. 

                                                       Природный интеллект (естественный).

          Возможно присутствие двух встречных информационных потоков.

   Энтропия;

   Неготропия.

Если цент насыщается, объекты разбегаются

                 Природный интеллект строится в виде сетей. Человек строится в виде сетей, сетей с иррациональной глубиной. Алгоритм пополнения событий.

                   Yt = a0/100 + Yt-1/10;

           Полином событий описывается через 10/2.

                        t= ∞      

              Yt-1 = ∑   at 10-t           
                         t=0     
  at  - энергия единичного события в момент времени  t с эмоциональной глубиной.

         Идет круговорот энергии. Закон сохранения энергии выполняется. Формируется сложная иерархия. 

                    Иерархия сеятелей эволюции.

1. Абсолют есть сеятель в почву небытия всех существующих объектов Мира – светоносная голограмма состояния. 

2. Звезды – сеятели в Мир формы – света, частицы, планеты, звезды, по своему образу и подобию. 

3. Планеты – сеятели сетей живого космического сознания. 

4. Все организмы и человеческие сеятели пробужденного сознания.

5. Душа -  пришествие Бога в нас, согласно вере.

Есть надежда гармонического слияния внутреннего Бога в нас с Богом природы вне нас, с абсолютом в процессе всех трех эволюций. Любой объект окаймляется небытием. От (+) к (-) через (0), что и есть небытие.

         ДНК формируется в ядре и вне его, во внешних слоях. 

         На Венере идет минеральная эволюция.

         На Земле остатки минеральной эволюции, плюс органическая эволюция (сети сетей сознания). Слияние сознания с нашей эволюцией. 

                        Мир абсолюта. 

      Внешнее поле формируется внутренним полем абсолюта.    Энергии всех полей соприкасаются. Все поля соотносятся со скоростями.  Свет -  3*109 км/сек. Скорость мыслим намного больше. 

                        Информационная иерархия.


                                                                                                                

                                                                                                                Все количества связаны соотношением                

                                                                                                                     . золотого сечения. Это наиболее ус-

                                                                                                                точивое соотношение                

                 Десятичная система фазовая, реагирует на совпадение фаз, система резонирует на совпадение фаз. С понятием энергии связано структурное бессознательное – коллективное сознание – человеческие связи – галактические связи.

                                                                       закон

                                      дух        ©                              ©   форма

                                                                        ж

                                                   ©                              

                                   содержание                               ©   материя           

                                                                    © энергия

                  В центре имеем Абсолют, высший разум, который обеспечивает общий алгоритм эволюции. Кроме того, все вершины также взаимосвязаны функционально. 

        Дана духовно – материальная структура новой светоносной жизни на базе питающей нас энергии космоса. 

                            7. О чем думают сегодня живые системы?    

               «Мечтая в праздниках земных, проспишь ли дальнюю дорогу?

               Открыв глаза, найди ту гору. Вершина рядом, посмотри!»

      Особый интерес при решении фундаментальной задачи современной теоретической физики представляет работа Лебедева А.В. «Генетика микромира и макромира Вселенной», в которой автор, практически завершает исследования таких великих современных ученых, как Линде, Хоккинг и др. 

         В книге автор излагает результаты многолетних теоретических исследований, доказывающие существование основ мироздания – Эфира. Им установлена природа инерции, что, практически впервые этот вопрос рассматривается с точки зрения фундаментальной физики, как проявление электрической самоиндукции заряженных частиц. 

        Автор утверждает, что ядерные силы определяются силами электромагнитными взаимодействиями между структурными элементами нуклонов. Установленные структуры электрона и протона позволили объяснить волновой природой квантование параметров атома водорода и других атомов. 

        Кроме того, поскольку современное представление о гравитации остается весьма ограниченным, в теоретическом и практическом плане, что особенно важно для формирования Теории Единого Поля, знаменателен тот факт, что Лебедев дал объяснение природы гравитации. Он выводит расчетное значение гравитационной постоянной. Четыре уравнения Максвелла дополнены двумя уравнениями по закону гравитационного взаимодействия, что позволяет проводить расчеты спектральной плотности излучения Черного Тела. 

        Рассмотрена ядерная структура Солнца, планет Солнечной Системы и Галактики. Определена модель вращающейся Вселенной, исключающая модель Большого Взрыва. То есть, автор поддерживает отношение к представлению о Большом Взрыве Хоккинга. 

          Все, проводимые сегодня исследования, говорят о том, что на физическом плане истинные знания могут быть только в перспективе развития. Если говорить о форме человека в высших сферах, то особое значение имеет научный поиск. И для человека между ментальной сферой и фокусной точкой существует еще две сферы: радость и вдохновение.

        Перечислим некоторые положения современных методов познания, присущих современной цивилизации.

       Огромное значение в методах познания имеет одухотворение современных ученых, которые часто основываются на психофизике и ментальной физике, которые подробно исследует в своих работах Александр Киселев (см. на сайте «Центр Космического Развития»).  Эти методы побуждают человека мыслить.

         Зарождение цивилизации сопровождаются появлением ассоциативных механизмов сознания, что соответствует переходу от веры к формированию энергоинформационных каналов сознания.

          Сегодня учеными осуществляется мощная логическая поддержка, основанная на знании истины. Вера человеку необходима для самоорганизации сознания и гармонического его существования. Необходима мощная логическая поддержка, основанная на познании истины. Поиск истины не может опираться только на точных знаниях, необходимо стремление к духовному совершенствованию. 

       Структурирование знания не происходит  на низшем уровне. Собеседник  - это всегда Вампир, поэтому необходима защитная оболочка, которая защищает человека от духовно не развитых людей, от собственных энергетических излучений, истощающих организм. Нужен мощный внутренний энергоисточник. 

                                            8. Сегодняшняя картина Мира и религия.
            Через 10 лет наука осознает, существование Бога. Копейкин – теолог и специалист по космической плазме. Капустин -  осознание основного вопроса – соотношение науки и религии. Около 30 лет назад в журнале объявили конкурс по этому вопросу, но отношение духа и материи – соотношение не выяснено. Основной философский вопрос первичности духа и материи – остался, строго говоря , не решенным. Что первично? Материализм – идеализм. 
        Вера в Бога в библейском контексте. Вера не просто как доверие, но это верность отношению высшей идее философии – вопрос первичности. Давно ученый Мир  стоит на позиции, что высшее начало конкретных форм первично. Этот Мир в целом, Бытие в целом. Его называют Абсолют. Вопрос в том, какова его природа? Верить мало, надо стремиться постичь природу Абсолюта. Вопрос в том, какова Его природа? 
           Это не противоречит науке. Гете – Религия отвечает – зачем, наука отвечает – как. Это две стороны одной медали. Когда человек стоит перед расписанием поездов, это общая данность, а какую поездку он выберет – это конкретная реальность. 

         Раньше наука и религия жили вместе, вместе творили. Почему они разошлись в свих путях, в своих методах?. В религии два аспекта – наличие высшей сверх реальной, трансматериальной реальности, за границей физической материи, и наука должна выйти за эту границу. Второй аспект – это религиозный догматизм, запрет на свободное мышление. В этом плене они не совместимы. Господствующее мировоззрение всегда преобладает. Деизм – учение о двойной истине. 
          Наук не включает Бога в свои формулы. Но это разделение верно отчасти. Бог дает откровение в двух видах: Библия и Реальный Мир. Изучая Мир, наука позволяет глубже понимать священное писание. Изначально главная задача науки глубже понять Творца. Бог создал Мир, а человек создает науку, постигая этот Мир. Мы, являясь частью Мира, претендуем на возможность познания мироздания, то есть выйти за границы собственного разума. То есть, мы идем в постмодернизм, мы начинаем изучать физику с изучения законов природы, которых мы не видим, вставая на позиции Творца. 
           Диапазон нашего сегодняшнего знания огромен. Человек, созданный по образу и подобию Бога, может этот Мир познать. Если мы энергию столкновения частиц на БАК пересчитаем в расстояние, то получим значение в 10-19 м, при этом телескоп Хаббл видит галактики на расстоянии 1026 м от Земли. Это значит, что диапазон величин, доступный нашему познанию, составляет 45 порядков (1045). Как мы это можем осмыслить? 
         То есть, мы работаем в таком диапазоне, когда имеем 45 порядков.
               от    10-19 м     до           1026 м          =      1045 м.

         Мы это описываем с помощью математики. Галилей : « Когда я описываю Мир с помощью математики, то мои познания необъективной достоверности равны Божественному». В этом и был его конфликт с религией, а вовсе не потому, что относительно чего вертится. 
           Кто знает истину – церковь или наука? Возможность постигать Мир заложена в том, что Бог так устроил наш мозг. Человек изначально соустроен Творцу. Человек использует для изучения мира математику, она абстрактна. Может быть 3-и стула, но нельзя увидеть число три.
         Нельзя увидеть число π, но мы его используем при вычислении площади круг, как S=πR2. Математика универсальна, она одна для всех научных представлений о Мире. Так число π используется во всех формулах, описывающих фундаментальные законы физики, в уравнениях Эйнштейна и Максвелла и т.д.

          В 19-ом веке создаются глобальные разделы математики – теория множеств, теория матриц, теория  комплектных переменных и т.д. Единственный акт существования в математике – это пустое множество  Θ
               
                     Θ         Θ        Θ
                              ,
                                                  Понятие пустого множества использовалось Творцом при сотворении Мира. «Вначале было слово». И «И слово было Бог».                          Небо
                         
                                                                                                                                 твердь


                                                                                                                         земля

Сначала возникли небо и земля, как два полюса, между которыми заключено Все, которое пока еще Ничто. В этом Ничто происходит разделение, Твердь по библии – это Солнце, Земля и Звезды. То есть, все делится на две сферы. Нижняя сфера бытия, Получается, что человек занимаясь наукой, изучая верхнюю сферу, становится подобен Богу. 
          Казалось, можно познать Мир полностью, но с появлением квантовой физики. При изучении физики микро мира возникают такие эффекты, которые опять нас возвращают к началу познания, к началу бытия – принцип неопределенности Гейзенберга – будущее однозначно не определено. Будущее просчитать невозможно, появляется эффект наблюдателя. 
          Но теория Большого Взрыва подтвердило религиозную концепцию, что вначале был свет (энергия), и затем только появилась материя. 

          Математика сугубо практическая дисциплина. Но появились натуральные числа, а затем понятие ∞ (бесконечности), записали число – π – иррациональное число.  Вроде бы надо угадать и постигнуть сущность. Коперник построил небесную систему, но только через100 лет вывели Закон Всемирного Тяготения, которому подвержено движение всех небесных тел. Позже его пришлось уточнять, поскольку, строго говоря, он не всегда точно определяет механику космических структур. Все тела вращаются, но все они движутся по эллипсу. А по закону Теории Относительности работает навигация космических систем, атомная энергетика. Теория Большого Взрыва появилась всего десятки лет назад. 
         Границы познания постоянно расширяются, объем знаний о Мире почти бесконечен и мы уже сегодня говорим о Черных Дырах, Темной Материи, Темной Энергии, но пока это всего лишь абстракции, которые нам не очень помогают в познании микромира. А понятие квантовой механики – это одна из трех проблем современной теоретической физики. 
           Сегодня для нас в микромире работает только математика. Ландау – что такое m,F,v. Что такое вектор состояния, неизвестно. Неизвестно даже, что такое масса. 

          Наука отвечает на вопрос – как, религия отвечает на вопрос – почему. 

          Но человек стал строить теории в области Духа. Может быть между наукой и религией не такие уж серьезные противоречия. Следует учитывать, что генетика и  теория  Большого Взрыва были разработаны священниками. Религия тоже пытается понять смысл жизни. 
        Наука занимается изучением структуры Мироздания – это интерпретация картины Мира, но на не срабатывает при описаниях в квантовой механики, где не применимо уравнение Эйнштейна – Е = мС2.  Масса – это субстанция, которая может переходить в энергию, но энергия не является  характеристикой субстанции. Закон сохранения энергии был выведен для описания процессов, а не состояния материи. Кроме того, энергия зависит от системы отсчета
       Элементарные частицы их состояние и поведение зависит от наблюдателя – это уже не субстанция. То есть эта субстанция психична. Нельзя говорить о двух началах мирах – материальном и идеальном. Есть третье единое начало, которое синтезирует материальный и идеальный Мир – высшая субстанция, она первична. Высшая субстанция – первична. Эта высшая субстанция инвариантна. Исчезать и появляться могут только формы субстанции: пространство, время, материя. Научная методология применима к измененному состоянию сознания. 
       Наука и религия сочетаются через аксиомы. Кант – «звезды над головой и нравственность внутри нас». 

       Религия помогает находить новые аксиоматические конструкции. Наук находит подтверждение в религиозных постулатах. 
       Может быть, Бог установил для человека границы познаваемости Мира. Понятие пробиваемости знания – относительно – инструмент совершенствуется – порог знаний отодвигается. Удивительно само стремление человека к познанию. Недавно открыли гравитационные волны. Это близко к религиозной устремленности. Экспансия – закон эволюции живых систем. Человек  - это единственный биологический вид, который заселил всю Землю. Все остальные виды локальны.

         Математика вышла на принципиально новый уровень, введя понятие бесконечности (∞). Так же наука может выйти на новый уровень развития, введя какую-то бесконечную обобщенность, доказывая существование Абсолюта. Физика осознает необходимость существование Бога. В этом будущее человеческой 
цивилизации. 

                                                   9. Пора думать, откуда берется мысль?

                                               Из доклада Черниговской Т.В.

           Глоток интеллекта или стакан интеллекта? Когда ученый начинает пить из стакана познания, нужно помнить о том, что на дне может оказаться истина, которую нам несет Господь. Это психофизическая проблема. Серьезная конференция в Вене на эту тему ставит общие вопросы – откуда берется математика, откуда берется музыка, как гениальные мысли зарождаются в голове?  А что такое «Мысль», вообще?
           Конечно, это ментальная репрезентация. Но не понятно, что в голове есть отдельная область – наука. Психофизический дуализм. Декарт – «не сводимость психического и физического».

          1863-ий год, Сеченов – «Мозг есть такой механизм, который будучи приведен нами, не есть причина движения. Дает в окончательном результате тот ряд внешних явлений, которыми характеризуется психическая деятельность человека. Каждое человеческое существо является не более чем сборным множеством триллионов  нейронных клеток, каждая из которых есть бессмысленный механизм, но действие их обусловлено в строгом соответствии с законами физики и биологии». 
         « С другой стороны, человеческая свобода не иллюзия, это объективное явление, это объективное явление, отличное от всех других биологических обстоятельств. И найден только один – Мы». А у животных есть мысль? У котов, у собак, ворон, дельфинов? 

         «Мозг находится в Мире, а Мир находится в мозгу». Это опасный вопрос. Строго говоря, ответ на этот вопрос мы и не знаем, и нет способа его узнать. Нужно, хотя бы знать, что мы ищем. Самые сложные вещи попадают в категорию: мы не знаем, что мы ищем. Это проблема сознания, и ни кто не, что это такое. 

         Откуда мысль берется – не разрешимая психофизическая проблема. Если бы нам удалось узнать все свойства нейронов, и еще взаимодействие между ними, то мы смогли бы объяснить, что такое дух. Мозгу все равно, имеет ли он дело с реальными событиями, с воспоминаниями о них или  с тем, что он сам придумает. 
        Сейчас, поскольку имеется мощная техника, мы знаем многие вещи, которые формируются объективными техническими сущностями. Что такое дух? Что такое мысль? Мы придумываем разные слова, значение которых даже не знаем. Есть вполне серьезные научные исследования, которые показывают, что отдельный нейрон реагирует на конкретное лицо, или нейрон, который реагирует на американскую актрису во всех видах, ей не нравится, когда она рядом с мужем. Смех, да и только. Как это может быть, если одна клетка проделывает сложную когнитивную работу? 
         Согласно, какой физики она работает? Может быть, это физика  Ньютона или физика Н. Бора, или физика Шредингера? Почему физики уверены, что такая физика вообще существует? Это свойство объективного Мира? А объективный Мир – это какой? Объективное, вообще где-нибудь есть? 
             А математика – это свойство Мира  или свойство мозга? Галилей: «Создатель написал книгу природы языком математики. Из этого следует, что Мир действует по этим законам». Или у нас такая голова, и поэтому такая музыка и такая математика. А Мир осьминогов подчиняются тем же законам? У него какая математика? 
           Откуда известно, что все это объективные явления? Не первое столетие человечество занимается психофизическими явлениями. Время, как-то себя узнать. Идут века, меняются люди, остаются их документы, их паспорта и геномы. На этом фоне понятно, что существует два типа времени – индивидуальное время и объективное время.  
           Время – это измерение или это физическое явление, или это функция мозга? Сириус – тоже функция, все хорошо, и на самом деле, может быть, эволюция идет, и скоро новорожденные  уже будут говорить. 

           Галилей был прав, математика объективная вещь, описывает реальный Мир,  а законы математики подтверждаются законами физики. Что у ребенка в голове, как он с этим живет? Действительно, и время по- прежнему ведет себя как река, течет в одном направлении, не возвращается и в нем нет разрывов.
            Художники опережают науку в смысле понимания жизни, они ближе к Творцу, хотя и без глубокого понимания, все через чувства. Пока наука во все это влезет, художники уже дают свою трактовку сути Мира. Даль – «Растекшееся время». 

           Спор Эйнштейна и Анри Бергсона относительно времени. Бергсон -  объективного времени нет, все зависит от  того, какие происходят события, где и под каким углом летаешь в космосе. Восприятие времени меняется от химии (марихуана, депрессия и т.д.). 
          Языки, сознание, кто читает тексты в нейронной сети? 

          - Субъективные состояния и все психические феномены – сознательные и без сознательные – порождаются нейронными сетями, с очевидностью имеющие адресат, интерпретирующий их тексты или, хотя бы, просто считывающие их. Кто он?
         - Что дает нам его считать, это формально логическое мышление, доступное человеку, применимо к описанию законов природы.

          Квалио – ощущение от первого лица. Это то, что не может ничем быть измерено и известно только индивидууму. А это Квалио у животных есть? А будет ли оно у искусственного интеллекта? Но безумцы двигаются в этом направлении. Тогда оно осознает себя как личность. Здесь все точки опасны, поскольку не понятно, узнаем ли про это? 
          Проблема зомби. Это ментальный эксперимент. Следует отличать некоторый фейк от истины, но такого способа нет. Вот нейтронная сеть, а вот некоторое «Я», которое читает эти тексты, то есть мысли. Мозг сам пишет, сам читает. А какое отношение ко всему этому имеет наше «Я»?   Там все время идет какой-то базар, идет какой-то диалог. Да не да? Что это? 
          Есть критерии формального логического мышления. А вот IQ – тест, видимо, совершенно не верный. Быстрый счет не есть признак высокого интеллекта. Всегда ли открытия соответствуют истинным законам физики. Сознание – это очень сложная вещь. Провокация Фрейда. А что можно сказать про подсознание? Договоренности нет и относительно сознания. У комара сознание есть, а у груши? Снимали энцефаллограмму? Получается?  
          Вот корова, такие красивые глаза, а потом из нее делают стейк. А курица, она ведь глупая? Следовательно, кто глупей , того можно есть? Ученые не дремлют, что теперь можно есть, только траву? 

        Вообще, термин сознания не определен. Или им обладает любое чувствующее существо? А как определять состояние во сне или во время гипноза? А кома, а анестезия? Уровень сна, кто знает, кому и что присниться. Лаплас придумал гениальную вещь и сам не понял что, а оказалось правдой. Воображение есть у всех: у одних побольше, у других – поменьше. Есть много разных вариантов. Сознание реально, оно перередуцируется. Физики предполагают различные реальности и иллюзии. Великий Кант научил нас, что время, пространство и причинность во всех формах находятся в нашем сознании совершенно независимо от объектов и составляют их содержание. 
           Вселенная в голове находится и не зависит от внешнего Мира. Египетский папирус существует объективно и независимо от того, может его кто-то прочитать или нет. 
         «Осознающие» мы еще и сознаем, что осознаем. Как представить каков Мир с точки зрения другого сознания. Рефлексия знания о знании, думанье о думанье. Время во сне сжимается и разжимается и течет в обратную сторону. Никакой техникой нельзя вынуть информацию из мозга. Если рефлексия – это свойство людей, то из их числа надо изъять детей до сознательного возраста и 90% человечества. 
           У всех существ пропускается разный объем информации. Это окна и двери в мозг, а у осьминога восемь мозгов. Летучая мышь – эхо локация – другое сознание, как будем с ней беседовать? А как будем беседовать с инопланетянами, какое у них сознание? Не стыкуются картины нашего мира. Нужны общие концепции. Человек с человеком, и то коммуникационные ямы – «Крым наш – Крым ваш». 
           Почему появилось искусство? Театр создает искусственные образы. Словно мало реальных переживаний. Человек все время прогнозирует, выдумывает будущее, чтобы организовать свое поведение. В мозгу все время идет параллельная жизнь. 
          Мышление не зависит от размеров мозга, очень большой мозг у слона. Очень большой и сложный мозг у дельфинов.  У человека очень большие лобные доли и большое количество нейронов. У дельфинов высокие экстрасенсорные способности. Каков (%) мозга от веса тела. Высокий интеллект у врановых. У человека большое количество извилин. И еще кора мозга у современного человека анатомического типа имеет срок  существования больше, чем 200 тыс. лет. Сами клетки плотно упакованы. А сама клетка эволюционировала многие миллионы лет. Сам нейрон менялся? Или менялась только их компоновка. 
           Эйнштейн писал, что внешний мир не зависит от наблюдателя. Мы все находимся в одном мире. Тело и душа – это разные взгляды на одно и то же? Физика и психология – это две точки зрения на одно и то же? 

            Бердяев – сущность проявляет себя через человека. Человек – микрокосм и человек – макрокосм. Значит, внешний мир строится изнутри. 

           Пенроуз занимается и проблемой сознания. «Главный игрок во всей этой истории – это понимание, программа обработки информации, хотя не понимают, что они делают». Понимание – это не алгоритмические вещи.  Сознания -  это то, что происходит на фланговом уровне. Сознание не лезет в физическую картину Мира. В физической картине Мира мысли нет. 
          Одно из двух. Либо, надо что-то, чтобы сознание влезло в физическую сущность Мира. Либо, у нас неверное представление о картине Мира и надо от нее отказываться. То есть, надо рассматривать не на уровне нейронов, а нВ уровне квантовых нейронов. Сознательные движения – это квантовые скачки. 
         Сеченов, Павлов и Эрдели вели споры, так как Павлов отрицал понятие сознания. Эрдели – есть парадигма активности. Активность – это не реакция на внешний Мир, а сама цель. У примитивного организма есть цель. Откуда взялась цель там, где мозга нет. Против выступали ученые, сторонники физиологической активности (Хеб, Анохин, Швирков, Леонтьев) – психология активности сознания. Бехтерев 1888 г. Сознание и его границы. 
         Галилей – математика язык мозга, математика – объективная вещь. 

         Кант – «Рассудок не черпает свои законы из природы, а предписывает их ей. Почему логические выводы, математические доказательства применимы к реальной природе?» Потому что мы люди, чтобы оценить великолепие математических доказательств, необходимо, чтобы мозг был подготовлен, в том числе, и художественными произведениями. Нельзя беседовать с «плотвой». Нет реальных границ между наукой и искусством. Необходимость искусства очевидна, она дает возможность человеку пройти не пройденной дорогой, пережить не прожитое в реальном Мире, дает опыт того, что не случилось реально. Искусство – это вторая жизнь. Искусство отвечает на не заданные вопросы.
          Сегодня идет разговор об искусственном интеллекте. Пылесос ну как живой.

         Пруст описывает психологию. Империалисты дают свое четкое представление о Мире. 

         Ученые очень близки к искусству. Зачем Шерлок Холмс играл на скрипке? Почему Эйнштейн не мог жить без скрипки, хотя способностей к музыке у него не было, из квартета его выгнали. Играя на инструментах, они переводили свой мозг в другое стояние, в другой регистр, в другой режим работы. Их сложное мышление не лезло в «коробку» логики строго мышления, перестроив мозг. 
         Флоренский – «Требуется мощный удар по нашему существу, внезапно исторгающий нас из самих себя, или расшатанность, сумеречность сознания, блуждающего у границ миров. 
          Логарифмическая линейка не дает великих открытий. Но суперкомпьютер – это черновая работа, требующая дальнейшего включения человеческого мозга в сумеречном сознании. 

          Флоренский – «Художество есть оплотненное сновидение кристалла времени во мнимом пространстве. В мире сновидений время течет обратно». 
          Раушенбах – эталоном может быть только мозговая картинка. Может быть новая информация, которая не лезет в коробку логики, и, следовательно, мы тупицы, пока не доказали, что этого нет. 

           Логическое описание Мира может становиться препятствием для получения новых знаний, наиболее эффективна когнитивная логика, поскольку мозг не есть простая сумма млрд. нейронов. Человек обретает способность изобретать что-то в своем воображении и таким образом строить совершенно новый Мир.
           Мы несемся в сторону виртуального мира. Зачем? Огромные проекты, связанные с мозгом. Эйнштейн – «вижу часы, но не вижу часовщика». Мы не можем физически ухватить 4-ое измерение, а что можно говорить о многомерном пространстве? И зачем? 
           Мы живем в эпоху цивилизационного слома. Во-первых, формируется гибридный мир. Во-вторых, возможны изменения генома. В-третьих, разруха в головах. И т.д. и т.п.
